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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings.

WARNING
To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:
- This appliance is for indoor use only.
- If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have

fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does
not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated and needs
servicing by qualified service personnel (see 'Service and assistance'). 

- Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance in wet surroundings
(e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).

- Make sure the adapter does not get wet.
- Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance.
- Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.
- The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 – 240V AC to a safe 24 V DC

low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous
situation.

- Only use the original adapter. Do not use the adapter or any of the other accessories if they are
damaged. Call 1-866-832-4361 for assistance.

- Do not use the adapter in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent
damage to the adapter. 

- Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and
points where it exits from the lamp.

- The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance from the power source, remove
the plug from the wall outlet.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Do not install near any heat sources such as radiators, stoves, or other apparatus that produce
heat.

- Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets,
curtains, clothes, papers, etc.

CAUTION
- Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.
- Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.
- This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels. Do not use

attachments not recommended by Philips North America LLC (USA) or Philips Electronics Ltd
(Canada).

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you
connect the appliance.
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- Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time.

GENERAL
- Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance

is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.
- Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are

suffering from depression.
- If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go

back to breathing normally.
- If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the

set sunrise simulation time.
- If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise

simulation time.
- If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the

light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This is the
result of differences in light sensitivity between people.

- The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and
the lamp, radio and display are turned off.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Introduction
Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit
from the support that Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome.
The Philips Sleep & Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. If
the Sunrise Simulation is active, the light intensity of the lamp gradually
increases to the set level and the light color changes from deep morning
red to bright daylight. The light gently prepares your body for waking up
at the set time. To make waking up an even more pleasant experience,
you can use natural wake-up sounds or the FM radio to wake up to.

General description
1 Lamp housing
2 Display
3 USB charging port
4 Reset button
5 Radio antenna
6 Adapter DC-inlet
7 Auxiliary (AUX) input
8 Speaker
9 Snooze/Midnight Light button
10 Adapter
11 Small plug

Intended use
The Philips Sleep & Wake-Up Light is intended to give you a more natural
and refreshed wake up and a relaxed feeling before falling asleep.
This is not a general illumination product.

The effects of the Sleep & Wake-Up Light
The Philips Sleep & Wake-Up Light gently prepares your body for waking
up during the last 30 minutes of sleep. In the early morning hours our eyes
are more sensitive to light than when we are awake. During that period
the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our
body for waking up and getting alert.
People who use the Sleep & Wake-Up Light wake up more easily, have a
better overall mood in the morning and feel more energetic. Because the
sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of your
Sleep & Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an
optimal start of the day.
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To fully experience the effects of the Sleep & Wake-Up Light, place the
appliance at approximately 16 – 20 in. / 40 – 50 cm from your head, on a
flat stable surface of your bedside table.
For more information about the Sleep & Wake-Up Light, see
www.philips.com.

Interactive menu icons
Wake-up profile/Alarm Light intensity and light

on/off
Enable shortcuts

Settings Sounds Confirm and save
setting

Wind-down program AUX inlet Clock time

Select natural sound Select radio preset Change alarm settings

Display settings Display brightness Keep light on

Enable display timeout Disable display timeout Keep light off

Enable audio feedback Disable audio feedback Alarm toggle on/off

Sunset simulation Duration of the wake-up
profile

Dismiss alarm

Light or sound guidance RelaxBreathe Edit wake-up profile

RelaxBreathe pace Duration of relaxation
program

Deactivate alarm

Return to a higher level in
the menu
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Navigating the menu
On the display you can select and set the wake-up profile, bedside light,
settings, sound (source) or the unwind program.

Note: All your personalized settings and profiles will be permanently
stored in the memory, they will not be erased by removing the adapter
from the electrical outlet. You can change all settings at any time, the last
setting will be stored.

Note: If the display is blank, move your hand towards the lower part of the
Sleep & Wake-Up Light to show the display menu. You will see the menu
buttons.

Setting wake-up profiles
Press the Wake-up/Alarm icon to start setting a wake-up profile.

Note: Press and hold the alarm button for 1 second to deactivate all set
alarms at once.

You can set two different wake-up profiles. For each profile you can set
the alarm time, the light intensity, the wake-up curve duration, and the
type of wake-up sound and its volume.

Note: The set alarm will automatically go off at the same time every day
until you deactivate the alarm by first pressing the alarm toggle icon
and then the deactivate alarm icon  to deactivate the alarm.

Light intensity of the wake-up profile
The lamp of the appliance simulates a sunrise. Like a sunrise, the
brightness of the lamp increases gradually. During this wake-up curve, the
color of the light changes from soft red to warm orange to bright yellow.

Press icon  on the display to choose one of the 25 light intensity levels.

Note: The main display of the appliance shows if the alarm has been set.

Duration of the wake-up profile
Press this icon to open the menu.
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The default duration of the wake-up curve (brightness increase to the set
maximum light intensity) is 30 minutes. Press icon  to change the
duration of the wake-up profile to your preference.
Press + or - to increase or decrease the brightness of the light in the wake-
up curve.

Type of sound
Press this icon to open the sounds menu to set the sound of the wake-up
profile.

1 Press the toggle icon  to choose one of the three sounds options: a
natural sound, radio or no sound.

2 Press the natural sound icon  to select one of the natural sounds or
press the radio icon  to select one of the radio presets.

3 You can set the volume with the loudspeaker icon .

Time + alarm back-up
In the event of a power failure, all functions of the appliance, including
the display, do not work. However, the internal clock and a back-up alarm
remain active for at least 8 more hours.
If during the power failure the set alarm time is due, a back-up alarm goes
off generating a beeping sound for approximately 30 seconds.

Snoozing
When the wake-up curve has ended (when the set maximum light
intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap
the top of the appliance to snooze.
The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm
sound starts playing again.

Note: The light and sound automatically turn off 60 minutes after the
alarm has gone off or 60 minutes after the last snooze action.

Dismissing the alarm
When the wake-up curve is active or the alarm goes off, you can dismiss it
by pressing this icon on the appliance. If you dismiss the alarm, the alarm
profile is deactivated for that day.
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Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside
lamp

You can use the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp.
Press this icon  on the display to switch on the bedside lamp.

Note: Long-press the lamp icon to switch off the bedside lamp.

You can increase and decrease the brightness of the light. You can select a
brightness level between 1 (low) and 25 (high). The default brightness
level is 20.

Note: To switch off the bedside lamp, press the cross button in the menu.

Tip: When the light is on, you can also turn off the light with a single tap
on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set
alarms are still active.

Midnight Light
If you wake up during the night, you can tap the top of the appliance to
activate a dim light. This dim, subtle orange light provides you with just
enough light to find your way in the dark. Switch off the Midnight Light by
tapping the top of the appliance again.

Note: The Midnight Light cannot be activated directly when the main light
is already on. In that case, first tap the top of the appliance to deactivate
the main light. Then tap again to activate the Midnight Light.

Settings
Press the settings icon to open the settings menu.

In the settings menu, you can adjust the clock time, the display settings
and the alarm settings.
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Time
Press this icon to open the time menu.

In this menu you can change the time by pressing + or -.
Press the time notation icon to toggle between the 12-hour clock and
24-hour clock.

Display settings
Press the display settings button in the settings menu to set the display
settings.

In the display settings menu, you can deactivate and reactivate the audio
feedback, adjust the display brightness, switch the display on or off and
select shortcuts.

Audio feedback
If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio
feedback icon to turn off the audio feedback. You hear one click as a
confirmation.
To reactivate the audio feedback, press this icon .

Display brightness
You can adjust the display brightness from level 1 to level 6. Choose a level
that is optimal for you to see the display at night. The appliance
automatically adjusts the display brightness when the light in your
bedroom changes.

Display timeout
If you do not want the appliance to produce any light, not even from the
time indication, press the display timeout icon.
Normally, if you do not touch the display for some time in any menu, the
display reverts to time and status indication only. When the display
timeout is activated, no time indication is shown.
Press the the display timeout icon to turn on the display again.
Tip: If you want to check the time or select a function while the display
timeout is activated, just place your hand near the display to turn it on for
a few seconds.
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Shortcuts
Press the shortcuts icon to get quick access to five key functions right from
the main screen, so you can immediately turn on the light, have access to
alarm and sound menus as well as the wind-down programs.

Alarm settings
The light switches off when you dismiss the alarm.
If you do not want this, press this icon  in the alarm settings menu and
save the setting to ensure that the light stays on after you dismiss the
alarm.

Music
Tip: When the radio or music is on, you can turn off the sound with a
single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will
stop. Set alarms are still active.

Listening to radio
You can listen to the FM radio with the Sleep & Wake-Up Light. If you
selected the radio function in the sounds menu, it shows the selected
radio station. You can manually change the radio station by selecting the
FM frequency of another radio station.

Tip: Make sure to unwind the antenna fully and move it around until you
receive the best reception.

You can preset 5 radio stations. First, select a radio station by setting the
FM frequency. Press and hold the double arrow button to automatically
search for the next radio station.

After setting a radio station, you can easily add another preset radio
station by selecting the toggle button. With this process, you can preset 5
radio stations.

Set the preferred volume with the loudspeaker button.

Note: To save your settings, select the check mark button .
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Music via Auxiliary (AUX) inlet
You can use the Sleep & Wake-Up Light as a speaker for music by
connecting a music playing device (for instance your mobile phone) to the
AUX inlet.

Note: You cannot wake up to music from a device connected to the AUX
inlet.

If the sound is not loud enough when you have set the Sleep & Wake-Up
Light to maximum volume, increase the volume of your music playing
device.
If the sound is too loud or distorted when you have set the Sleep & Wake-
Up Light to a low volume setting, decrease the volume of your music
playing device.
Note: Press and hold the music note icon to activate/deactivate the sound
via the menu. You can also deactivate the sound by tapping the top of the
appliance.

Note: You need an AUX cable to connect the Sleep & Wake-Up Light to a
music playing device.

Wind-down programs
The appliance features two wind-down programs to help you relax before
you fall asleep.

Note: You can deactivate the active wind-down program by tapping the
top of the appliance.

Sunset simulation
During the sunset simulation, the brightness of the light decreases
gradually with colors changing from bright yellow to warm orange to soft
red. You can set the duration of the sunset simulation and the initial light
intensity of the sunset simulation.
You can also select a sound that fades away during the sunset simulation.
You can set the sound source and the initial volume. You can either
choose a natural sound, radio or no sound. You can also play your own
music by connecting a music playing device to the AUX socket.

Note: If you have set your sunset simulation in the setup wizard, it will
start immediately. If you have not set it, the appliance starts with a default
sunset simulation.
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RelaxBreathe
RelaxBreathe uses the belly breathing technique as a basis for the
breathing program. You can choose one of the breathing programs,
guided by light or sound. The combination of the belly breathing exercise
and the guidance of the Sleep & Wake-Up Light helps you slow down and
feel relaxed. 
You can select one of seven relaxation programs with preset breathing
pace. Each relaxation program has a different breathing pace. The '4
breaths' program is preset to 4 breaths per minute. The '5 breaths'
program is preset to 5 breaths per minute. Each next program has one
additional breath per minute. The last program (10 breaths) is preset to 10
breaths per minute.
You can select light or sound to guide you during the selected relaxation
program. Follow the light or sound when you inhale and exhale. 
- For guidance with light, inhale when the light intensity increases. In

between the two subtle light flashes, hold your breath. Exhale slowly
when the light intensity decreases. 

- For guidance with sound, inhale when the intensity of the sound of the
waves increases. When the intensity of the sound pauses, hold your
breath. Slowly exhale when the intensity of the sound of the waves
decreases. 

Follow your preferred pace with the help of light or sound for a more
relaxed feeling. You can even do this with your eyes closed. 
Press this icon to set the duration of the relaxation program. You can
select a duration of 5, 10 or 15 minutes.

Belly breathing for relaxation
Belly breathing is the most recognized breathing exercise technique to
help people relax. When you breathe from your belly, your diaphragm
pulls down automatically. This pulls down your lungs and allows you to
inhale fully and deeply.

Caution: If you feel uncomfortable at any point during this breathing
exercise, just go back to breathing normally. 

How to do belly breathing

1 Lie down comfortably on your back. 
2 Inhale through your nose, exhale through your nose or mouth. 
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3 Place one hand on your stomach and your other hand on your chest.
You should see your hand on your stomach move up with each inhale
and move down with each exhale. The hand on your chest should only
move slightly.

4 Your breath should only come from your belly. Try to make your exhale
longer than your inhale as this will quickly make you feel more relaxed.

Note: The RelaxBreathe function of the appliance can guide you during
belly breathing.

Charging your mobile phone
You can use the USB port (see 'General description') to charge your mobile
phone (max 1 A).

Cleaning and storage
- Clean the appliance with a soft, dry cloth.
- Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like

alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance.
- If you are not going to use the appliance for an extended period of

time, remove the adapter from the wall outlet and store the appliance
in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subject
to damage.

- Do not wrap the cord around the appliance when storing it.

Disposal
Your product is designed and manufactured with high quality materials
and components, which can be recycled and reused. For recycling
information, please contact your local waste management facilities or visit
www.recycle.philips.com.

Service and assistance
This appliance has no other user-serviceable parts. For assistance visit our
website: www.philips.com/support or call toll free: 1-866-832-4361.
Online information is available 24 hours a day, 7 days a week.

90-Day Money-Back Guarantee
If you are not fully satisfied with your product send the product back and
we’ll refund you the full purchase price.
The product must be shipped prepaid by insured mail, insurance prepaid,
have the original sales receipt, indicating purchase price and date of
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purchase, and the money-back guarantee return authorization form
enclosed.
We cannot be responsible for lost mail.
The product must be postmarked no later than 90 days after the date of
purchase. Philips reserves the right to verify the purchase price of the
product and limit refunds not to exceed suggested retail price.
To obtain money-back guarantee return authorization form, call
1-866-832-4361 for assistance.
Delivery of refund check will occur 6–8 weeks after receipt of returned
product.

Full Two-Year Warranty
Philips North America LLC (USA) and Philips Electronics Ltd (Canada)
warrant this new product against defects in materials or workmanship for
a period of two years from the date of purchase, and agree to repair or
replace any defective product without charge.
IMPORTANT: This warranty does not cover damage resulting from
accident, misuse or abuse, lack of reasonable care, or the affixing of any
attachment not provided with the product or loss of parts or subjecting
the product to any but the specified voltage or bateries.*

NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR
CONSEQUENTIAL DAMAGES.
In order to obtain warranty service, go to www.philips.com/support for
assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of
product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during
shipment is not covered by this warranty.
NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips North
America LLC.
This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other
rights which vary from state to state, province to province or country to
country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental
or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not
apply to you.
* Read enclosed instructions carefully.
In US manufactured for: Philips Personal Health, a division of Philips North
America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.

In Canada imported by: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road,
Markham, Ontario L6C 2S3.

PHILIPS and Philips shield are registered trademarks of Koninklijke Philips
N.V.
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©2021 Philips North America LLC. All rights reserved.

Troubleshooting
This chapter summarizes the most common problems you could
encounter with the appliance.
If you are unable to solve the problem with the information below, visit
www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.

Problem Solution

The appliance does not
work at all.

Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall outlet. Insert the
adapter properly in the wall outlet.

Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Insert the plug
properly in the appliance.

Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by
connecting another appliance.

The appliance functions
properly, but the lamp
does not work
anymore.

The appliance uses durable LED technology. The lamp should last a long
time. However, if the lamp stops working, go to
www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.

The appliance does not
respond when I try to
set different functions.

If you want to go back to factory settings, press the reset button on the
back of the appliance (see 'General description'). If you press the reset
button, the setup wizard needs to be set again.

The lamp does not go
on when the alarm
goes off.

Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light
intensity level in your wake-up profile.

Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the
display when the alarm function is active.

The lamp does not go
on right away when I
switch it on.

It may take between 1 to 5 seconds for the lamp to switch on, depending
on the set light intensity level.

I do not hear the alarm
sound when the alarm
goes off.

Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level,
increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up profile
(see 'Setting wake-up profiles').

When you have set an alarm, you will first see the light of the wake up
curve. The alarm sound only starts playing when the set alarm time is
reached. You can change the duration of the wake up light curve.

Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the
display when the alarm function is active.
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Problem Solution

If you selected the FM radio as the alarm sound, turn on the FM radio
after you turn off the alarm to check if the FM radio works. 
Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary,
adjust the frequency. If it does not work, call 1-866-832-4361 for
assistance.

The FM radio does not
work.

Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.

Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary,
adjust the frequency.

Change the position of the antenna by moving it around. Make sure you
have unwound the antenna completely.

Call 1-866-832-4361 for assistance.

The FM radio produces
a crackling sound.

Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the frequency and/or
change the position of the antenna by moving it around. Make sure you
have unwound the antenna completely.

The alarm went off
yesterday, but it did not
go off today.

Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the
display when the alarm function is active. 

Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low.
Set a higher volume and/or light intensity level in your wake-up profile
(see 'Setting wake-up profiles').

When there has been a power failure, the clock time will keep on running
up to 8 hours. Perhaps the power failure lasted longer. In this case, you
have to set the clock time again. 

I wanted to snooze, but
the alarm did not go off
again after 9 minutes.

Tap on the top of the Sleep & Wake-Up Light to snooze. If you press the
button to dismiss the alarm, the alarm profile is deactivated for that day. 

The light wakes me too
early.

Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you.
Try a lower light intensity level if you wake up too early. You can also
change the duration of the wake-up curve (see 'Setting wake-up
profiles'). If light intensity 1 is not low enough, move the appliance
further away from the bed.

The light wakes me too
late.

Perhaps the light intensity you have set is too low. Select a higher light
intensity. Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your
head. Make sure the appliance is located at a height at which the light is
not blocked by your bed, comforter, blanket or pillow. Also make sure the
appliance is not placed too far away. 

I am unable to turn the
Midnight Light on/off.

Make sure you tap on the correct position (top/back) of the appliance.
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Problem Solution

I am unable to stream
music via USB.

The USB connection is only for charging your mobile phone. You are not
able to stream music to the Sleep & Wake-Up Light.

The AUX inlet doesn't
work properly.

Try to set the volume on your mobile phone either higher or lower. If
necessary, adjust the volume level on the appliance as well.

Suddenly the device
makes a beeping
sound.

The backup alarm went off. The internal clock and the back-up alarm
remain active for at least 8 hours. If an alarm is due during this back-up
period, it will go off. The alarm sound stops automatically after
approximately 30 seconds. You also can stop the alarm sound
immediately by connecting the appliance to the power briefly.
To prevent the back-up alarm from going off when the power is
disconnected (e.g. during storage), disable the alarms before you
disconnect the appliance from the power.

Safety and compliance
This appliance meets the safety requirements in the USA and Canada for:
- UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Portable Electric Luminaires)
- UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Audio/Video, Information and

Communication Technology Equipment)

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable standards and
regulations regarding exposure to electromagnetic fields.

FCC and IC information
- This equipment has been tested and found to comply with the limits

for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules and
Canadian ICES-003 and ICES-005 standards. These limits are designed
to provide reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates uses and can radiate
radio frequency energy and, if not installed and used in accordance
with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be
determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the
following measures:
- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and the receiver.
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- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
- This device complies with Part 15 of the FCC rules/Industry Canada

license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Open-source and third-party software
A copy of the open-source software and third-party commercial software
license agreement can be found on the website
www.philips.com/support
Search for the device number HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 /
HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 on the technical documentation
page of the product.

Specifications

Adapter
Manufacturer PHILIPS

Type number HF20

Rated input voltage 100 – 240 V AC

Rated input frequency 50 / 60 Hz

Rated output voltage 24 V DC

Rated output current 0.75 A

Rated output power 18 W

No-load power < 0.1 W

Efficiency class VI

Safety classification Class 2 power supply

Dimensions
(height x width x depth)

35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 in.)

Weight Approx. 0.11 kg (3.9 oz.)

Cord length Approx. 183 cm (6 ft)
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Main unit
Manufacturer PHILIPS

Type number HF3650, HF3651

Rated input voltage 24 V DC

Rated input current 0.75 A

Rated input power 18 W

Standby power appliance
(main unit + adapter)
Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all

functions suspended

< 0.5 W (display at maximum brightness)
< 0.25 W (display off)

Safety classification Portable luminaire

Dimensions
(height x width x depth)

Approx. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 in.)

Weight Approx. 0.79 kg (27.9 oz.)

Ports

USB charging 5 V DC, 1 A

AUX sensitivity 280 mV

Light

Light output (level 1 – 25) Approx. 1 lux – 350* lux at 45 cm (approx. 1 lux –
350* lux at 17.7 in.)
*depending on model

Light color (level 1 – 25) Approx. 1500 K – 2800 K

FM

FM-radio frequency band 87.5 MHz – 108.0 MHz

Operating conditions

Temperature 5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)

Relative humidity 20 % to 90 % (no condensation)

Atmospheric pressure 86 kPa to 106 kPa

Storage conditions

Temperature -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)

Relative humidity 20 % to 90 % (no condensation)

Atmospheric pressure 86 kPa to 106 kPa
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD
Lea y siga las instrucciones en este manual del usuario y preste atención a todas las
advertencias.

ADVERTENCIA
Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o lesiones:
- Este dispositivo está diseñado para usarse solo en interiores.
- Si el adaptador, el cable del adaptador o el aparato han sido dañados de alguna forma, algún

líquido se ha derramado u objetos se han caído dentro del dispositivo, el dispositivo ha sido
expuesto a lluvia o humedad, no opera con normalidad o ha sido tirado o dañado, no debe
operarse y necesita obtener servicio por parte del personal (ver 'Servicio y asistencia') de servicio
calificado.

- El agua y la electricidad son una combinación peligrosa. No use este aparato en entornos mojados
(p. ej. en el baño o cerca de la ducha o piscina).

- Asegúrese de que el adaptador no se moje.
- No permita que el agua entre al dispositivo ni vierta agua sobre el mismo.
- No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo la llave.
- El adaptador contiene un transformador, el cual convierte un voltaje inseguro de 100 – 240 V CA

a un voltaje bajo seguro de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que
podría provocar situaciones de peligro.

- Solamente utilice el adaptador original. No use el adaptador u otros accesorios si están dañados.
Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.

- No utilice el adaptador dentro o cerca de una salida de corriente que contenga un ventilador de
aire eléctrico para prevenir daño al adaptador.

- Proteja el cable de alimentación de ser pisado o aplastado, particularmente en los enchufes, las
salidas y puntos donde estos salen de la lámpara.

- El dispositivo no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el dispositivo de la
fuente de poder, quite el enchufe de la toma de corriente.

- Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo niños) con su capacidad física, psíquica
o sensorial reducida, ni por quienes tengan falta de conocimientos y la experiencia necesarios, a
menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona
responsable de su seguridad.

- No instalar cerca de fuentes de calor, como radiadores, estufas u otros aparatos que irradien calor.
- No interfiera con el enfriado del aparato al cubrirlo con artículos como sábanas, cortinas, ropa,

papeles, etc.

PRECAUCIÓN
- No deje caer el dispositivo en el piso, lo golpee fuertemente o exponga a cualquier otro golpe

duro.
- Ubique el dispositivo en una superficie estable, a nivel y no resbaladiza.
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- Este dispositivo solamente está destinado para uso doméstico, incluyendo uso similar en hoteles.
No utilice accesorios que no estén recomendados por Philips North America LLC (EE. UU.) o Philips
Electronics Ltd (Canadá).

- Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo corresponde con el
voltaje de la red local.

- Desconecte el dispositivo durante tormentas eléctricas o cuando no lo utilice por un período
prolongado.

GENERAL
- No utilice el dispositivo como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este

dispositivo es el de ayudarle a despertar más fácilmente. No disminuye su necesidad de sueño.
- Consulte a su médico antes de comenzar a usar el dispositivo si ha sufrido o está sufriendo de

depresión.
- Si se siente incómodo en cualquier momento al usar RelaxBreathe en el ejercicio de respiración,

vuelva a respirar normalmente.
- Si despierta muy temprano o con dolor de cabeza de forma frecuente, reduzca el nivel de

intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer establecidos.
- Si frecuentemente se despierta por el sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la

luz establecido o el tiempo de simulación del amanecer establecido.
- Si comparte habitación con alguien más, esta persona puede intencionalmente despertar por la

luz del dispositivo, incluso si esta persona se quita posteriormente del dispositivo. Este es el
resultado de las diferencias en la sensibilidad de la luz entre la gente.

- El consumo de energía del dispositivo es más bajo si ningún dispositivo está conectado a un
puerto USB y la lámpara, radio y pantalla están apagadas.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Introducción
Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips.
Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el
producto en www.philips.com/welcome.
La luz para dormir y despertar de Philips te ayuda a despertar de una
manera más agradable. Si el modo simulación del amanecer está activado,
la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente al nivel
establecido y el color de la luz cambia de rojo amanecer a luz de día
brillante. La luz prepara al cuerpo paulatinamente para despertar a la hora
establecida. Para hacer que despertar sea una experiencia más agradable
aún, puede programar sonidos naturales o la radio FM para escucharlos al
abrir los ojos.

Información general
1 Carcasa de lámpara
2 Pantalla
3 Puerto de carga USB
4 Botón de restablecimiento
5 Antena de radio
6 Entrada CC del adaptador
7 Entrada auxiliar (AUX)
8 Altavoz
9 Botón de dormitar/luz de medianoche
10 Adaptador
11 Enchufe pequeño

Uso previsto
La luz para despertar y dormir de Philips está diseñada para
proporcionarle un despertar más fresco y natural y una sensación de
relajación antes de dormir.
Este no es un producto de iluminación general.

Golpee en la parte superior de la luz de despertar y
dormir para dormitar

La luz para despertar y dormir de Philips prepara al cuerpo de forma
paulatina para que se despierte durante los últimos 30 minutos de sueño.
En las primeras horas de la mañana los ojos están más sensibles a la luz
que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo los niveles
relativamente bajos de luz del amanecer natural simulado preparan al
cuerpo para despertar y estar alerta.
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Las personas que usan la luz para dormir y despertar se levantan más
fácilmente, tienen un mejor humor en general en la mañana y se sienten
con más energía. Ya que la sensibilidad a la luz varía de persona a
persona, puede establecer la intensidad de la luz para dormir y despertar a
un nivel que coincida con su sensibilidad a la luz para comenzar el día de
la mejor manera.
Para experimentar plenamente los efectos de la luz para despertar y
dormir, coloque el dispositivo aproximadamente a 16 – 20 pulgadas /
40 – 50 cm de su cabeza, sobre una superficie plana y estable de su buró.
Para obtener más información acerca de la luz para despertar y dormir,
consulte www.philips.com.

Íconos de menú interactivo
Perfil despertador/Alarma Intensidad de la luz y

apagado/encendido de
la luz.

Habilitar los accesos
directos

Ajustes Sonidos Confirmar y guardar la
configuración

Programas de relajación Entrada AUX Hora del reloj

Seleccionar un sonido
natural

Seleccionar un ajuste
preestablecido de la
radio

Cambiar la
configuración de la
alarma

Configuración de pantalla Brillo de la pantalla Mantener la luz
encendida

Habilitar el tiempo de
espera de la pantalla

Deshabilitar el tiempo de
espera de la pantalla

Mantener la luz
apagada

Habilitar comentarios de
audio

Deshabilitar comentarios
de audio

Interruptor de
encendido y apagado
de la alarma

Simulación del atardecer Duración del perfil
despertador

Apagar la alarma

Guía de luz o sonido RelaxBreathe Editar el perfil
despertador

Ritmo de RelaxBreathe Duración del programa
de relajación

Desactivar la alarma

Volver a un nivel superior
en el menú
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Navegar el menú
En la pantalla puede seleccionar y establecer el perfil despertador, luz de
cama, ajustes, sonido (fuente) o el programa de relajación.

Nota: Todos los ajustes personalizados y perfiles se almacenarán
permanentemente en la memoria, no se borrarán al quitar el adaptador
del tomacorriente eléctrico. Puede cambiar todos los ajustes en cualquier
momento, el último ajuste se almacenará.

Nota: Si la pantalla está en blanco, mueva su mano hacia la parte inferior
de la luz de despertar y dormir para visualizar el menú de la pantalla. Verá
los botones del menú.

Establecer perfiles de despertador
Pulse el ícono Despertador/Alarma para comenzar a configurar un perfil
despertador.

Nota: Presione y sostenga el botón de alarma por 1 segundo para
desactivar todas las alarmas establecidas a la vez.

Puede establecer dos perfiles de despertador diferentes. Para cada perfil,
puede establecer la hora de la alarma, la intensidad de la luz, la duración
de la curva del despertador, el tipo de sonido del despertador y el
volumen.

Nota: La alarma establecida se activará de forma automática a la misma
hora todos los días hasta que la desactive al presionar primero el ícono de
interruptor de la alarma  y, luego, el ícono de desactivación de la alarma

.

Intensidad de la luz del perfil despertador
La luz del dispositivo simula un amanecer. Al igual que un amanecer, el
brillo de la lámpara se incrementa gradualmente. Durante la curva del
despertador, el color de la luz cambia de rojo suave a naranja cálido a
amarillo brillante.
Presione el ícono  en la pantalla para elegir uno de los 25 niveles de
intensidad de la luz.

Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se estableció la alarma.
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Duración del perfil despertador
Presione este ícono para abrir el menú.

La duración predeterminada de la curva del despertador (el brillo
aumenta hasta la intensidad de la luz máxima establecida) es de 30
minutos. Presione el ícono  para cambiar la duración del perfil
despertador como lo prefiera.
Presione + o - para aumentar o disminuir el brillo de la luz en la curva del
despertador.

Tipo de sonido
Presione este ícono para abrir el menú de sonidos con el fin de configurar
el sonido del perfil despertador.

1 Presione el ícono de interruptor  para elegir una de las tres opciones
de sonido: un sonido natural, la radio o ningún sonido.

2 Presione el ícono de sonido natural  para seleccionar uno de los
sonidos naturales o presione el ícono de radio  para seleccionar uno
de los ajustes preestablecidos de la radio.

3 Puede ajustar el volumen mediante el ícono de altavoz .

Hora + alarma de respaldo
En el caso de una falla eléctrica, todas las funciones del aparato,
incluyendo la pantalla, no funcionarán. Sin embargo, el reloj interno y la
alarma de respaldo se mantienen activos por al menos 8 horas.
Si, durante la falla eléctrica, se hace la hora de la alarma establecida,
sonará una alarma de respaldo que generará un sonido de pitido durante
aproximadamente 30 segundos.

Dormitar
Cuando termina la curva del despertador (cuando se alcanza la máxima
intensidad de luz establecida) y está sonando la alarma, puede golpear la
parte superior del aparato para dormitar.
La lámpara permanece encendida, pero el sonido de alarma se detiene.
Después de 9 minutos, el sonido de la alarma empieza a sonar de nuevo.

Nota: La luz y sonido se apagan automáticamente 60 minutos después de
la hora de la alarma o 60 minutos después de la última acción de dormitar.
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Apagar la alarma
Cuando se activa la curva del despertador o suena la alarma, puede
ignorarla presionando este icono en el dispositivo. Si ignora la alarma, el
perfil de la alarma se desactivará durante el resto de ese día.

Uso de la luz para despertar y dormir como
lámpara de buró.

Puede usar la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.
Presione este ícono  en la pantalla para encender la lámpara de buró.

Nota: Mantenga presionado el ícono de la lámpara para apagar la
lámpara de buró.

Puede aumentar y disminuir el brillo de la luz. Puede seleccionar un nivel
de brillo de entre 1 (bajo) y 25 (alto). El nivel predeterminado del brillo es
de 20.

Nota: Para apagar la lámpara de buró, presione el ícono de cruz en el
menú.

Sugerencia: Cuando la luz está encendida, también puede apagarla con
un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos
los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan
activas.

Luz de medianoche
Si despierta durante la noche, puede golpear la parte superior del
dispositivo para activar una luz suave. Esta luz de color naranja claro le
proporciona luz suficiente para encontrar su camino en la oscuridad.
Apague la luz de medianoche con un golpe en la parte superior del
dispositivo.

Nota: La luz de medianoche no se puede activar directamente cuando la
luz principal ya está encendida. En ese caso, primero golpee la parte
superior del dispositivo para desactivar la luz principal. Luego golpee otra
vez para activar la luz de medianoche.
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Ajustes
Presione el ícono de configuración para abrir el menú de configuración.

En el menú de configuración, puede establecer la hora del reloj y la
configuración de la pantalla y de la alarma.

Hora
Presione este ícono para abrir el menú de la hora.

En este menú, puede cambiar la hora si presiona + o -.
Presione el ícono de notación de tiempo para alternar entre el reloj de
12 horas y el de 24 horas.

Configuración de pantalla
Pulse el botón de configuración de pantalla en el menú de configuración 
para establecer las opciones de configuración de la pantalla.

En el menú de configuración de la pantalla, puede desactivar y volver a 
activar los comentarios de audio, establecer el brillo de la pantalla, 
encender o apagar la pantalla, y seleccionar los accesos directos.

Comentarios de audio
Si no desea escuchar los clics cuando presiona un icono, presione el icono 
de comentarios de audio para apagar los comentarios de audio. Escuchará 
un clic de confirmación.
Para volver a activar los comentarios de audio, presione este ícono .

Brillo de la pantalla
Puede ajustar el brillo de la pantalla del nivel 1 al nivel 6. Elija un nivel que 
sea óptimo para ver la pantalla en la noche. El dispositivo ajusta 
automáticamente el brillo de la pantalla cuando cambia la luz de la 
recámara.
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Tiempo de espera de la pantalla
Si desea que el aparato no produzca ninguna luz, ni siquiera desde la luz
que indica la hora, presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla.
Por lo general, si no toca algún menú en la pantalla por cierto tiempo, la
pantalla se revierte al indicador de hora y estado solamente. Cuando se
activa el tiempo de espera de la pantalla, no se muestra la hora.
Presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla para volver a
encender la pantalla.
Sugerencia: Si desea comprobar la hora o seleccionar una función
mientras el tiempo de espera de la pantalla esté desactivado, solo debe
colocar la mano cerca de la pantalla para encenderla durante unos pocos
segundos.

Accesos directos
Presione el ícono de accesos directos para obtener un acceso rápido a
cinco funciones clave directamente desde la pantalla principal, para que
pueda encender la luz de inmediato y tener acceso a los menús de la
alarma y el sonido, además de a los programas de relajación.

Configuración de la alarma
La luz se apaga cuando ignore la alarma.
Si no desea que esto suceda, presione este ícono  en el menú de
configuración de la alarma y guarde la configuración para asegurarse de
que la luz permanezca encendida cada vez que ignore la alarma.

Música
Sugerencia: Cuando la radio o la música estén encendidas, puede apagar
el sonido con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y
dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas
establecidas quedan activas.

Escuchar la radio
Puede escuchar la radio FM con la luz para despertar y dormir. Si
seleccionó la función de radio en el menú de sonidos, se mostrará la
estación de radio seleccionada. Puede cambiar la estación de radio de
forma manual al seleccionar la frecuencia FM de otra estación.

Sugerencia: Asegúrese de extender la antena completamente y moverla
hasta lograr una buena recepción.



35Español

Puede preestablecer 5 estaciones de radio. Primero, seleccione la estación
al establecer la frecuencia FM. Mantenga pulsado el botón de dos flechas
para buscar automáticamente la próxima estación.

Después de establecer la estación, puede agregar otra estación
preestablecida al seleccionar el botón de alternar. Con este proceso,
puede preestablecer 5 estaciones.

Establezca el volumen preferido con el botón de altavoz.

Nota: Para guardar su configuración, seleccione el botón de marca de
verificación .

Música a través de la entrada auxiliar (AUX)
Puede usar la luz para despertar y dormir como bocina si conecta un
dispositivo de reproducción de música (como su teléfono celular) a una
entrada AUX.

Nota: No puede despertarse con la música de un dispositivo conectado a
la entrada AUX.

Si el sonido está puesto en el volumen máximo de la luz para despertar y
dormir y no es lo suficientemente alto, súbalo desde el dispositivo
reproductor.
Si el sonido es muy alto o se distorsiona cuando establece la luz para
despertar y dormir a un volumen bajo, baje el volumen desde el
dispositivo reproductor.
Nota: Mantenga presionado el icono de nota musical durante para
activar/desactivar el sonido en el menú. También puede desactivar el
sonido al golpear la parte superior del dispositivo.

Nota: Necesita un cable AUX para conectar la luz para despertar y dormir
a un dispositivo reproductor.

Programas de relajación
El dispositivo tiene dos programas de relajación para ayudarlo a relajarse
antes de dormir.

Nota: También puede desactivar el programa de relajación activo al
golpear la parte superior del dispositivo.
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Simulación del atardecer
Durante la simulación del atardecer, el brillo de la luz disminuye
gradualmente con colores que cambian de amarillo brillante a naranja
cálido a rojo suave. Puede establecer la duración de la simulación del
atardecer y la intensidad de la luz inicial.
También puede seleccionar un sonido que se desvanezca durante la
simulación del atardecer. Puede establecer la fuente de sonido y el
volumen inicial. Puede elegir un sonido natural, radio o sin sonido.
También puede reproducir su propia música conectando un dispositivo
reproductor al enchufe AUX.

Nota: Si estableció la simulación del atardecer en el asistente de
configuración, esta comenzará inmediatamente. Si no la estableció, el
dispositivo comienza con una simulación del atardecer predeterminada.

RelaxBreathe
RelaxBreathe utiliza la técnica de respiración abdominal como base del
programa de respiración. Puede elegir uno de los programas de
respiración, guiados por luz o sonido. La combinación del ejercicio de
respiración abdominal y la guía de la luz para despertar y dormir le ayuda
a calmarse y sentirse relajado.
Puede seleccionar uno de entre siete programas de relajación con ritmos
de respiración preestablecidos. Cada programa de relajación tiene un
ritmo de respiración diferente. El programa de “4 respiraciones” está
preestablecido en 4 respiraciones por minuto. El programa de
“5 respiraciones” está preestablecido en 5 respiraciones por minuto. Cada
programa subsecuente tiene una respiración más por minuto. El último
programa '10 respiraciones' está preestablecido a 10 respiraciones por
minuto.
Puede seleccionar luz o sonido para la guía durante el programa de
relajación seleccionado. Siga la luz o el sonido cuando inhale y exhale.
- En la guía con luz, inhale cuando aumente la intensidad de la luz. Entre

los dos destellos suaves de luz, aguante la respiración. Exhale
lentamente cuando disminuya la intensidad de la luz.

- En la guía con sonido, inhale cuando aumente la intensidad del sonido
de las olas. Cuando la intensidad del sonido pause, aguante la
respiración. Exhale lentamente cuando la intensidad del sonido de las
olas disminuya.

Siga su ritmo preferido con la ayuda de la luz o el sonido para obtener una
sensación de mayor relajación. Puede hacer esto con los ojos cerrados.
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Presione este ícono para establecer la duración del programa de
relajación. Puede seleccionar una duración de 5, 10 o 15 minutos.

La respiración abdominal para relajarse
La relajación abdominal es la técnica de ejercicios de respiración más
reconocida para ayudar a relajarse. Cuando respira con el abdomen,
automáticamente el diafragma tira hacia abajo automáticamente. Esto
tira también a los pulmones hacia abajo y permite inhalar completa y
profundamente.

Precaución: Si se siente incómodo en cualquier momento durante el
ejercicio de relajación, vuelva a respirar normalmente.

Cómo respirar con el abdomen

1 Acuéstese cómodamente sobre la espalda.
2 Inhale por la nariz, exhale por la nariz o la boca.

3 Coloque una mano en su abdomen y la otra en su pecho.
Debe ver subir la mano que está sobre su abdomen con cada
inhalación y bajar con cada exhalación. La mano sobre su pecho debe
moverse un poco solamente.

4 Su respiración debe provenir únicamente del abdomen. Intente hacer
que su exhalación sea más larga que su inhalación lo que le hará
sentirse más relajado rápidamente.

Nota: La función RelaxBreathe del dispositivo lo puede guiar durante la
respiración con el abdomen.

Cargar su teléfono móvil
Puede usar el puerto (ver 'Información general') USB para cargar su
teléfono celular (máx. 1 A).

Limpieza y almacenamiento
- Limpie el dispositivo con un paño suave seco.
- No utilice agentes de limpieza abrasivos, esponjas o solventes

limpiadores como alcohol, acetona, etc., ya que esto puede dañar la
superficie del dispositivo.

- Si no va a utilizar el dispositivo por un periodo largo de tiempo, quite el
adaptador del toma corriente y almacene el dispositivo en un lugar
seguro y seco donde no pueda ser aplastado, golpeado o dañado.

- No enrolle el cable en el dispositivo cuando lo almacene.
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Desecho
Su producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de
alta calidad, que pueden ser reciclados y reusados. Para obtener
información sobre reciclado, comuníquese con las oficinas locales de
manejo de desechos o visite www.recycle.philips.com.

Servicio y asistencia
Este aparato no tiene otras partes que requieran servicio por parte del
usuario. Para asistencia visite nuestro sitio web:
www.philps.com/soporte o llame gratuitamente: 1-866-832-4361.
La información en línea está disponible las 24 horas, los siete días de la
semana.

Garantía de devolución del importe de 90 días
Si no está completamente satisfecho con su producto, envíelo de regreso y
le reembolsaremos el total de la compra.
El producto debe enviarse por correo certificado pago, con seguro
prepago, junto con el recibo original de compra, donde se indique el
precio y la fecha de compra, así como el formulario de autorización para la
garantía de devolución de dinero.
No asumimos ninguna responsabilidad por los paquetes perdidos.
El paquete del producto debe contar con matasellos que no supere los
90 días a partir de la fecha de compra. Philips se reserva el derecho a
verificar el precio de compra del producto y limita los reembolsos al precio
de venta minorista sugerido.
Para obtener el formulario de autorización para la garantía de devolución
del dinero, llame al 1-866-832-4361 para obtener asistencia.
La entrega del cheque de reembolso ocurrirá de 6 a 8 semanas después de
la recepción del producto devuelto.

Garantía Total de Dos Años
Philips North America LLC (EE. UU.) y Philips Electronics Ltd (Canadá)
garantizan este nuevo producto contra defectos en los materiales o en la
mano de obra por un período de dos años desde la fecha de compra y
acepta reparar o remplazar cualquier producto defectuoso sin cargo.
IMPORTANTE: Esta garantía no cubre ningún daño que surja como
resultado de un accidente, de un uso indebido o abuso, de la falta de
cuidado razonable o del uso de cualquier accesorio no provisto con el
producto ni la pérdida de piezas, así como tampoco ningún daño derivado
del uso del producto con una tensión o con baterías que no sean las
especificadas.*
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NINGUNA RESPONSABILIDAD ES ASUMIDA POR CUALQUIER DAÑO,
INCIDENTAL O RESULTANTE.
Para obtener el servicio de garantía, simplemente ingrese a
www.philips.com/support para obtener asistencia. Para su protección,
se sugiere que el envío de las devoluciones del producto se realice por
correo certificado con seguro pagado. Cualquier daño que ocurra durante
el envío no será cubierto por esta garantía.
NOTA: Philips North America LLC. no extiende ninguna otra garantía, ni
escrita ni oral.
Esta garantía le brinda derechos legales específicos y usted también
puede tener otros derechos los cuales varían de estado a estado, de
región en región o de país en país. En algunos estados no se permite la
exclusión o la limitación de los daños fortuitos o resultantes, de modo que
es posible que las limitaciones o exclusiones arriba mencionadas no
apliquen a su caso.
* Lea las instrucciones adjuntas atentamente.
En EUA manufacturado para: Philips Personal Health, una división de
Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.

En Canadá importado por: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road,
Markham, Ontario L6C 2S3.

PHILIPS y el logotipo de Philips son marcas comerciales registradas de
Koninklijke Philips N.V.

©2021 Philips North America LLC. Todos los derechos reservados.

Solución de problemas
Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar
con el dispositivo.
Si no le es posible resolver el problema con la información proporcionada
abajo, visite www.philips.com/soporte o llame al 1-866-832-4361 para
asistencia.

Problema Solución

El dispositivo no
funciona en absoluto.

Tal vez el adaptador no está insertado apropiadamente en el toma
corriente. Inserte el adaptador apropiadamente en el toma corriente.

Tal vez el enchufe no está insertado apropiadamente en el dispositivo.
Inserte el enchufe apropiadamente en el dispositivo.

Tal vez haya un corte de energía. Verifique si la fuente funciona al
conectar otro dispositivo.
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Problema Solución

El dispositivo funciona
adecuadamente, pero
la lámpara ya no
funciona.

El dispositivo utiliza tecnología LED durable. La lámpara debe durar un
largo tiempo. Sin embargo, si la lámpara deja de funcionar, visite
www.philips.com/support o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.

El dispositivo no
responde cuando trato
de poner diferentes
funciones.

Si desea restablecer la configuración de fábrica, presione el botón
restablecer en la parte posterior del dispositivo (ver 'Información
general'). Si presiona el botón restablecer, el asistente de configuración se
debe restablecer de nuevo.

La lámpara no
enciende cuando la
alarma se apaga.

Tal vez estableció un nivel de intensidad de la luz que es demasiado bajo.
Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil despertador.

Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la
pantalla cuando la función de alarma está activa.

La lámpara no
enciende de inmediato
cuando la enciendo.

La lámpara puede tardar de 1 a 5 segundos en encender, dependiendo
del nivel de intensidad de la luz establecido.

No escucho el sonido
de alarma cuando la
alarma se apaga.

Tal vez estableció un nivel de intensidad de sonido que es demasiado
bajo. Para establecer un nivel de sonido más alto, aumente el nivel del
volumen para despertar en su perfil despertador (ver 'Establecer perfiles
de despertador').

Cuando haya programado una alarma, primero verá la luz de la curva del
despertador. El sonido de la alarma solo comienza a sonar a la hora a la
que se programó. Puede cambiar la duración de la curva del despertador.

Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la
pantalla cuando la función de alarma está activa.

Si seleccionó la radio FM como sonido de alarma, encienda la radio FM
después de apagar la alarma para verificar si la radio FM funciona.
Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una
estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia. Si no funciona, llame al
1-866-832-4361 para asistencia.

La radio FM no
funciona.

Tal vez estableció un volumen demasiado bajo. Incremente el nivel de
volumen.

Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una
estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia.

Cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha
desplegado la antena completamente.

Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.



41Español

Problema Solución

La radio FM produce un
sonido cortado.

Tal vez la señal de transmisión es débil. Ajuste la frecuencia o cambie la
posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la
antena completamente.

La alarma sonó ayer,
pero no lo hizo hoy.

Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la
pantalla cuando la función de alarma está activa.

Tal vez estableció un nivel de volumen y/o de intensidad de la luz que es
demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen y de intensidad de la luz
más alto en su perfil despertador (ver 'Establecer perfiles de
despertador').

Cuando se produzca un corte de energía, el reloj seguirá caminando
hasta por 8 horas. Tal vez el corte de energía fue más largo. En ese caso
tiene que poner el reloj otra vez.

Quería dormitar, pero
la alarma no se apagó
otra vez después de 9
minutos.

Golpee en la parte superior de la luz para despertar y dormir para
dormitar. Si presiona el botón para ignorar la alarma, el perfil de alarma
de ese día se desactiva.

La luz me despierta
muy temprano.

Tal vez el nivel de volumen que estableció no es apropiado para usted.
Intente un nivel de intensidad de la luz más bajo si despierta muy
temprano. También puede cambiar la duración de la curva del
despertador (ver 'Establecer perfiles de despertador'). Si la intensidad de
la luz 1 no es lo suficientemente baja, mueva el dispositivo lejos de la
cama.

La luz me despierta
muy tarde.

Tal vez la intensidad de la luz que estableció es demasiado baja.
Seleccione una mayor intensidad. Tal vez el dispositivo esté posicionado
en un nivel más bajo que el de su cabeza. Asegúrese de que el dispositivo
este ubicado en lo alto con lo cual la luz no esté bloqueada por su cama,
edredón, cobija o almohada. También asegúrese de que el dispositivo no
esté ubicado demasiado lejos.

No puedo encender o
apagar la Luz de
medianoche.

Asegúrese de que golpea en la posición correcta (arriba/parte posterior)
del aparato.

No puedo enviar por
stream música vía USB.

La conexión USB es únicamente para cargar el teléfono móvil. No puede
enviar música por stream a la luz para despertar y dormir.

La entrada auxiliar
(AUX) no funciona
correctamente.

Intente establecer el volumen del teléfono celular ya sea más alto o más
bajo. Si es necesario, ajuste el nivel del volumen en el dispositivo también.
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Problema Solución

De repente el
dispositivo emite
sonidos de bip.

La alarma de respaldo se encendió. El reloj interno y la alarma de respaldo
permanecen activos durante al menos 8 horas. Si se activa una alarma
durante este período de respaldo, se apagará. El sonido de alarma se
detiene automáticamente después de aproximadamente 30 segundos.
También puede detener el sonido de la alarma inmediatamente
conectando el aparato a la corriente brevemente.
Para evitar que se active la alarma de respaldo cuando se desconecta la
alimentación (por ejemplo, durante el almacenamiento), desactive las
alarmas antes de desconectar el aparato de la alimentación.

Seguridad y cumplimiento
Este dispositivo cumple con los requisitos de seguridad de los Estados
Unidos y Canadá para:
- UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Luminarias eléctricas portátiles)
- UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Equipos de tecnología para

audio/video, información y comunicaciones)

Campos electromagnéticos (CEM)
Este Philips aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones
aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.

Información de FCC e IC
- Este equipo se probó y se asegura que cumple con los límites de un

dispositivo digital de Clase B, según las especificaciones de la parte 15
de las reglas de la FCC y las normas canadienses ICES-003 e ICES-005.
Estos límites están diseñados para brindar una protección razonable en
contra de la interferencia perjudicial en una instalación doméstica. Este
equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no
se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar
interferencia perjudicial a las comunicaciones por radio. Sin embargo,
no hay garantía de que no ocurrirá interferencia en una instalación en
particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepción
de radio o televisión, lo cual puede determinarse encendiendo y
apagando el equipo, se le recomienda al usuario tratar de corregir la
interferencia tomando una o más de las siguientes medidas:
- Reorientar o cambiar de lugar la antena receptora.
- Aumentar la distancia entre el equipo y el aparato receptor.
- Conecte el equipo en un enchufe en un circuito diferente al que está

conectado el recibidor.
- Consultar a un distribuidor o a un técnico de radio/televisión con

experiencia para recibir ayuda.
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- Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas de la
FCC/estándares RSS de exención de licencia de Industry Canada. El
funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Es
posible que este dispositivo no cause interferencia perjudicial, y (2) este
dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, inclusive
aquella que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Software de código abierto y de terceros
Puede encontrar una copia del software de código abierto y del acuerdo
de licencia de software comercial de terceros en el sitio web
www.philips.com/support
Busque el número de dispositivo HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 /
HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 en la página de documentación
técnica del producto.

Especificaciones

Adaptador
Fabricante PHILIPS

Número de tipo HF20

Voltaje de entrada nominal 100 – 240 V CA

Frecuencia de entrada nominal 50 / 60 Hz

Voltaje de salida nominal 24 V CC

Corriente de salida nominal 0.75 A

Potencia de salida nominal 18 W

Potencia sin carga < 0.1 W

Clase de eficiencia VI

Clasificación de seguridad Suministro eléctrico clase 2

Dimensiones
(alto x ancho x profundidad)

35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 pulgadas)

Peso Aprox. 0.11 kg (3.9 oz.)

Longitud del cable Aprox. 183 cm (6 pies)

Unidad principal
Fabricante PHILIPS
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Número de tipo HF3650, HF3651

Voltaje de entrada nominal 24 V CC

Corriente de entrada nominal 0.75 A

Potencia de entrada nominal 18 W

Aparato con energía en modo de espera
(unidad principal + adaptador)
Condiciones: (noche 12 h / 0 lux, día 12 h / 500 lux, todas las

funciones suspendidas)

Menos de 0.5 W (pantalla con el brillo máximo)
Menos de 0.25 W (pantalla apagada)

Clasificación de seguridad Luminaria portátil

Dimensiones
(alto x ancho x profundidad)

Aprox. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x
4.72 pulgadas)

Peso Aprox. 0.79 kg (27.9 oz.)

Puertos

Carga USB 5 V CC, 1 A

Sensibilidad AUX 280 mV

Luz

Emisión de luz (nivel 1 – 25) Aproximadamente entre 1 y 350* lux a 45 cm
(aproximadamente entre 1 y 350* lux a 17.7 pulgadas)
*dependiendo del modelo

Color de la luz (nivel 1 – 25) Aprox. 1500 K – 2800 K

FM

Banda de frecuencia de radio FM 87.5 MHz – 108.0 MHz

Condiciones de funcionamiento

Temperatura 5 °C a 35 °C (41 °F a 95 °F)

Humedad relativa 20 % a 90 % (sin condensación)

Presión atmosférica De 86 kPa a 106 kPa

Condiciones de almacenamiento

Temperatura -20 °C a 50 °C (-4 °F a 122 °F)

Humedad relativa 20 % a 90 % (sin condensación)

Presión atmosférica De 86 kPa a 106 kPa
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IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Lisez et suivez toutes les instructions du manuel d’utilisation et tenez compte des
avertissements.

AVERTISSEMENT
Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :
- Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.
- N’utilisez pas l’appareil si l’adaptateur, le cordon de l’adaptateur ou l’appareil a été endommagé,

si du liquide a coulé sur l’appareil, si des objets sont tombés à l’intérieur ou sur celui-ci, si
l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est
tombé au sol : l’appareil devra être réparé par un technicien (voir « Service à la clientèle et
assistance ») qualifié.

- L’eau et l’électricité ne font pas bon ménage. N’utilisez pas cet appareil dans un environnement
humide (par exemple, dans la salle de bains ou près d’une douche ou d’une piscine).

- Gardez l’adaptateur au sec.
- Veillez à ne pas faire pénétrer d’eau dans l’appareil ni à en renverser sur celui-ci.
- Ne plongez pas l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet.
- L’adaptateur est équipé d’un transformateur qui convertit la tension dangereuse de

100 à 240 V c.a. en une tension sécuritaire de 24 V c.c. Pour éviter tout risque d’accident, ne
coupez pas la fiche de l’adaptateur pour la remplacer par une autre.

- Utilisez uniquement l’adaptateur d’origine. N’utilisez pas l’adaptateur, si celui-ci ou si tout autre
accessoire est endommagé. Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.

- N’utilisez pas l’adaptateur dans une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient
un désodorisant électrique afin d’éviter d’endommager l’adaptateur.

- Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches,
des prises de courant et de son point de sortie sur la lampe.

- L’appareil n’a pas d’interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil de la source
d’alimentation, retirez la fiche de la prise murale.

- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) avec des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances
nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur
sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de
l’appareil.

- N’installez pas l’appareil près d’une source de chaleur comme un radiateur, un four ou tout autre
appareil qui produit de la chaleur.

- Ne recouvrez pas l’appareil avec une couverture, un rideau, des vêtements ou du papier, car cela
pourrait nuire à son refroidissement.

AVERTISSEMENT
- Évitez de faire tomber l’appareil au sol, de le taper durement ou de l’exposer à d’autres chocs

violents.
- Placez l’appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
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- Cet appareil est destiné uniquement à un usage domestique, ou à un usage similaire, notamment
dans les hôtels. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips North America LLC
(États-Unis) ou Philips Electronics Ltd (Canada).

- Avant de brancher l'appareil, vérifiez si la tension qui y est indiquée correspond à celle du réseau
électrique local.

- Débranchez cet appareil pendant les orages avec éclairs ou s’il n’est pas utilisé pendant de
longues périodes.

GÉNÉRALITÉS
- N’utilisez pas cet appareil comme un moyen de réduire vos heures de sommeil. Cet appareil est

conçu pour vous aider à vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.
- Consultez votre médecin avant d’utiliser l’appareil si vous avez souffert ou que vous souffrez de

dépression.
- Si vous ressentez une quelconque gêne en utilisant la fonction de relaxation durant l’exercice de

respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.
- Si vous vous réveillez souvent trop tôt, ou avec un mal de tête, réduisez le niveau d’intensité

lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.
- Si vous êtes souvent réveillez par l’alarme sonore, augmentez le niveau d’intensité lumineuse ou

la durée de la simulation du lever du soleil.
- Si vous partagez votre chambre, l’autre personne risque d’être également réveillée par la lumière

de l’appareil, même si cette personne en est relativement éloignée. C’est dû à la différence de
sensibilité à la lumière d’une personne à une autre.

- La consommation électrique de l’appareil est plus faible si la lampe, la radio et l’affichage sont
éteints.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Introduction
Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips! Pour
profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre
produit à l'adresse www.philips.com/welcome.
La Lampe de repos et de réveil Philips adoucit votre réveil. Si la simulation
du lever du soleil est activée, l’intensité lumineuse de la lampe augmente
progressivement jusqu’au niveau défini et la couleur de la lumière passe
d’un rouge matinal foncé à la lumière vive du jour. La lumière prépare
doucement votre corps pour le réveil à l’heure que vous avez définie. Pour
rendre votre réveil encore plus agréable, vous pouvez utiliser des sons
naturels ou la radio FM.

Description générale
1 Corps de la lampe
2 Écran
3 Port de charge USB
4 Bouton de réinitialisation
5 Antenne radio
6 Adaptateur de prise c.c.
7 Entrée auxiliaire (AUX)
8 Haut-parleur
9 Bouton de rappel / d’éclairage nocturne
10 Adaptateur
11 Petite fiche

Utilisation prévue
La lampe de repos et de réveil vous permet de vous réveiller de façon
naturelle et énergisante, et de vous endormir détendu.
Il ne s’agit pas d’un produit d’éclairage général.

Les effets de la Lampe de repos et de réveil
La lampe de repos et de réveil Philips prépare en douceur votre corps pour
le réveil au cours des 30 dernières minutes de sommeil. Au réveil, les yeux
sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant
cette période, la lumière légère d’un lever de soleil simulé prépare notre
corps au réveil et nous aide à être frais et dispos.
Les gens qui utilisent la Lampe de repos et de réveil se réveillent plus
facilement, sont de meilleure humeur et ont plus d’énergie. La sensibilité à
la lumière diffère d’une personne à l’autre. Vous pouvez donc régler
l’intensité lumineuse de la Lampe de repos et de réveil à un niveau qui
vous convient pour commencer la journée du bon pied.
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Pour ressentir pleinement les effets de la lumière de repos et de réveil,
placez-le à environ 40 – 50 cm / 16 – 20 po. de votre tête, sur une surface
plane et stable de votre table de chevet.
Pour plus d’informations sur la lampe de repos et de réveil, rendez-vous
sur le site www.philips.com.

Icônes du menu interactif
Profil de réveil/Alarme Intensité lumineuse et

lumière allumée/éteinte
Activer les raccourcis

Réglages Sons Confirmer et
enregistrer les
paramètres

Programme de détente Entrée AUX Horloge

Sélectionner un son
naturel

Sélectionner une
présélection radio

Modifier les
paramètres d’alarme

Paramètres d’affichage Luminosité de l’afficheur Maintenir la lumière
allumée

Activer le délai d’affichage Désactiver le délai
d’affichage

Maintenir la lumière
éteinte

Activer le retour audio Désactiver le retour
audio

Activation/désactiva
tion de l’alarme

Simulation du crépuscule Durée du profil de réveil Arrêt de l'alarme

Guidage lumineux ou
sonore

RelaxBreathe Modifier le profil de
réveil

Rythme RelaxBreathe Durée du programme de
relaxation

Désactiver l’alarme

Revenir au niveau
supérieur du menu
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Navigation dans le menu
Sur l’écran, vous pouvez définir le profil de réveil, la lumière de chevet, les
réglages, la sonnerie (source) et le programme de détente.

Remarque : Vos profils et vos réglages personnalisés sont enregistrés de
façon permanente; ils ne seront pas effacés si vous débranchez
l’adaptateur de la prise de courant. Vous pouvez modifier les réglages à
tout moment; le dernier réglage sera enregistré.

Remarque : Si l’écran est vide, approchez votre main de la partie inférieure
de la lampe de repos et de réveil afin d’afficher le menu. Vous pourrez voir
les boutons du menu.

Réglage des profils de réveil
Appuyez sur l’icône Réveil/Alarme pour commencer le réglage du profil
de réveil.

Remarque : Maintenez enfoncé le bouton d’alarme pendant une seconde
pour désactiver toutes les alarmes à la fois.

Vous pouvez définir deux profils de réveil. Pour chaque profil, vous pouvez
régler l’heure de l’alarme, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de
réveil, le type de son que vous souhaitez au réveil et le volume.

Remarque : L’alarme définie se déclenche automatiquement tous les jours
à la même heure jusqu’à ce que vous la désactiviez en appuyant d’abord
sur l’icône Activation/désactivation de l’alarme,  puis sur l’icône de
désactivation de l’alarme .

Intensité lumineuse du profil de réveil
La lampe simule le lever du soleil. La luminosité de la lampe augmente
progressivement. Tout au long de la courbe de réveil, la couleur de la
lumière passe d’un rouge léger, à un orange chaud, puis à un jaune vif.

Appuyez sur l’icône  sur l’afficheur pour choisir l’un des 25 niveaux
d’intensité lumineuse.

Remarque : L’afficheur principal de l’appareil indique si l’alarme a été
réglée.
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Durée du profil de réveil
Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu.

La durée par défaut de la courbe de réveil (durant laquelle la luminosité
augmente jusqu’au maximum défini) est de 30 minutes. Appuyez sur
l’icône  pour modifier la durée du profil de réveil à votre convenance.
Appuyez sur + ou - pour augmenter ou diminuer la luminosité de la
courbe de réveil.

Type de son
Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu des sons et définir le son de
votre profil de réveil.

1 Appuyez sur l’icône à bascule  pour choisir parmi trois sons : un son
naturel, la radio ou pas de son.

2 Appuyez sur l’icône  pour sélectionner un son naturel ou sur l’icône
pour sélectionner une présélection radio.

3 Vous pouvez régler le volume à l’aide de l’icône du haut-parleur .

Heure + alarme d’appoint
En cas de panne d’électricité, aucune fonction de l’appareil, y compris
l’afficheur, ne fonctionne. Cependant, l’horloge interne et l’alarme
d’appoint restent actives pendant au moins 8 heures.
Si une coupure de courant survient à l’heure de l’alarme, une alarme de
secours se déclenche et émet un signal sonore pendant environ
30 secondes.

Répétition
À la fin de la courbe de réveil, quand l’intensité lumineuse maximale est
atteinte et que l’alarme est déclenchée, vous pouvez taper sur le dessus de
l’appareil pour sommeiller quelques minutes.
La lampe reste allumée, mais le son s’arrête. Après 9 minutes, l’alarme se
déclenche de nouveau.

Remarque : La lumière et le son s’éteignent automatiquement 60 minutes
après le déclenchement de l’alarme ou 60 minutes après le dernier rappel.
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Arrêt de l’alarme
Pour ignorer la courbe de réveil ou l’alarme lorsqu’elles se déclenchent,
appuyez sur cette icône de l’appareil. Si vous ignorez l’alarme, le profil
d’alarme est désactivé pour la journée.

Utilisation de la Lampe de repos et de réveil
comme lampe de chevet

Vous pouvez utiliser la Lampe de repos et de réveil comme lampe de
chevet.
Appuyez sur l’icône  sur l’afficheur pour allumer la lampe de chevet.

Remarque : Appuyez longuement sur l’icône de la lampe pour éteindre la
lampe de chevet.

Vous pouvez augmenter ou diminuer l’intensité lumineuse. Vous pouvez
choisir une luminosité entre le niveau 1 (basse) et 25 (élevée). Le réglage
par défaut de la luminosité est de 20.

Remarque : Pour éteindre la lampe de chevet, appuyez sur la croix dans le
menu.

Suggestion : Lorsque la lumière est allumée, vous pouvez aussi l’éteindre
en tapant une fois sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil. Tous les
programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent
actives.

Éclairage nocturne
Si vous vous réveillez pendant la nuit, vous pouvez taper sur le dessus de
l’appareil pour allumer une faible lumière. Cette douce lumière tamisée
orange vous apporte un éclairage suffisant pour vous permettre de vous
déplacer dans l’obscurité. Éteignez l’éclairage nocturne en tapant de
nouveau sur le dessus de l’appareil.

Remarque : Il est impossible d’allumer directement l’éclairage nocturne
lorsque la lumière principale est déjà allumée. Dans ce cas, tapez d’abord
une fois sur le dessus de l’appareil pour éteindre la lumière principale.
Puis, tapez de nouveau sur le dessus de l’appareil pour allumer l’éclairage
nocturne.
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Réglages
Appuyez sur l’icône des paramètres pour ouvrir le menu correspondant.

Vous pouvez y régler l’heure, les paramètres d’affichage et les paramètres
d’alarme.

Heure
Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu de l’heure.

Dans ce menu, vous pouvez modifier l’heure en appuyant sur + ou -.
Appuyez sur l’icône d’affichage de l’heure pour basculer entre les formats
12 heures et 24 heures.

Paramètres d’affichage
Appuyez sur le bouton des paramètres d’affichage dans le menu des
paramètres pour définir les paramètres d’affichage.

Dans le menu des paramètres d’affichage, vous pouvez désactiver et
réactiver le signal sonore, régler la luminosité de l’affichage, allumer ou
éteindre l’afficheur, puis sélectionner des raccourcis.

Retour audio
Si vous ne souhaitez pas entendre ce son, appuyez sur l’icône du retour
audio pour désactiver le retour audio. Vous entendez alors un dernier clic
de confirmation.
Pour réactiver le retour audio, appuyez sur l’icône .

Luminosité de l’afficheur
Vous pouvez régler le niveau de luminosité de l’affichage entre 1 et 6.
Choisissez le niveau qui vous convient le plus pour voir l’écran durant la
nuit. L’appareil ajuste automatiquement la luminosité de l’afficheur
lorsque la lumière dans votre chambre à coucher change.
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Délai d’affichage
Si vous ne souhaitez pas que l’appareil produise de la lumière, même pour
afficher l’heure, appuyez sur l’icône de délai d’affichage.
Normalement, si vous ne le touchez pas pendant quelques instants,
l’afficheur indique de nouveau l’heure et l’état uniquement. Si le délai
d’affichage est activé, l’heure ne s’affiche pas.
Appuyez sur l’icône de délai d’affichage pour rallumer l’afficheur.
Suggestion : Si vous souhaitez vérifier l’heure ou sélectionner une
fonction alors que le délai d’affichage est activé, il suffit de placer la main
près de l’afficheur pour l’allumer pendant quelques secondes.

Raccourcis
Appuyez sur l’icône des raccourcis pour accéder rapidement aux cinq
fonctions principales de l’écran principal de manière à pouvoir allumer
immédiatement la lumière et accéder aux menus des alarmes et des sons,
ainsi qu’aux programmes de relaxation.

Réglages de l’alarme
La lumière s’éteint si vous arrêtez l’alarme.
Si vous ne souhaitez pas qu’il reste éteint, appuyez sur l’icône  du menu
des paramètres d’alarme et enregistrez le paramètre pour que le voyant
s’allume à chaque fois que vous ignorez l’alarme.

Musique
Suggestion : Si vous écoutez la radio ou de la musique, vous pouvez
éteindre le son en tapant une fois sur le dessus de la lampe de repos et de
réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont
réglées restent actives.

Écouter la radio
Vous pouvez écouter la radio FM avec la Lampe de repos et de réveil. Si
vous avez sélectionné la fonction radio dans le menu des sons, la lumière
de repos et de réveil indique la station de radio choisie. Vous pouvez
modifier manuellement la station de radio en sélectionnant la
fréquence FM ou une autre station.

Suggestion : Assurez-vous de déployer complètement l’antenne et de
positionner celle-ci de façon à assurer une réception optimale.
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Vous pouvez mémoriser 5 stations. Tout d’abord, sélectionnez une station
en réglant la fréquence FM. Maintenez enfoncé le bouton avec la double
flèche pour rechercher automatiquement la station suivante.

Après avoir réglé la station, vous pouvez facilement ajouter une autre
station en utilisant le bouton à bascule. De cette manière, vous pouvez
enregistrer 5 stations.

Définissez le volume souhaité à l’aide du bouton du haut-parleur.

Remarque : Pour enregistrer vos paramètres, sélectionnez la coche .

Musique avec l’entrée auxiliaire (AUX)
Vous pouvez utiliser la lampe de repos et de réveil comme haut-parleur en
branchant un appareil de lecture audio (par exemple, un téléphone
cellulaire) sur l’entrée AUX.

Remarque : Vous ne pouvez pas vous faire réveiller par de la musique
provenant d’un appareil branché sur l’entrée AUX.

Si le son n’est pas suffisant alors que vous avez réglé le volume de la
lampe de repos et de réveil au maximum, augmentez le volume de votre
appareil de lecture audio.
Si le son est trop élevé ou déformé alors que vous avez réglé le volume de
la lampe de repos et de réveil à un niveau bas, réduisez le volume de votre
appareil de lecture audio.
Remarque : Pour activer ou désactiver le son à l’aide du menu, maintenez
enfoncée l’icône de la note de musique. Vous pouvez aussi désactiver le
son en tapant sur le dessus de l’appareil.

Remarque : Vous avez besoin d’un câble AUX pour brancher un appareil
de lecture audio sur votre Lampe de repos et de réveil.

Programmes de détente
L’appareil comporte deux programmes de détente pour vous aider à vous
relaxer avant de vous endormir.

Remarque : Vous pouvez désactiver le programme de détente en tapant
sur le dessus de l’appareil.
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Simulation du crépuscule
Au cours de la simulation du crépuscule, la luminosité se réduit
progressivement et les couleurs passent d’un jaune vif, à un orange chaud,
puis à un rouge léger. Vous pouvez régler la durée de la simulation du
crépuscule et son intensité lumineuse initiale.
Vous pouvez aussi sélectionner un son qui s’estompera pour
accompagner le crépuscule. Vous pouvez définir la source sonore et régler
le volume initial. Vous pouvez choisir un son naturel, la radio ou aucun
son. Vous pouvez aussi écouter votre propre musique en branchant un
appareil de lecture audio sur la prise AUX.

Remarque : Si vous avez réglé la simulation du crépuscule dans l’assistant
de configuration, la simulation démarre immédiatement. Si vous ne l’avez
pas réglé, l’appareil entame une simulation de crépuscule par défaut.

RelaxBreathe
Le programme de relaxation utilise la technique de la respiration ventrale.
Vous pouvez choisir un des programmes de relaxation guidée par la
lumière et le son. La respiration ventrale guidée par la lampe de repos et
de réveil vous aide à ralentir votre rythme pour vous détendre.
Vous pouvez sélectionner l’un des sept programmes de relaxation avec
des rythmes de respiration prédéfinis. Le rythme est différent pour chaque
programme de respiration. Le programme « 4 respirations » est réglé sur
4 respirations par minute. Le programme « 5 respirations » est réglé sur
5 respirations par minute. Chaque programme est réglé sur une
respiration supplémentaire par minute. Le programme « 10 respirations »,
qui est le dernier, est réglé sur 10 respirations par minute.
Vous pouvez choisir de la lumière ou un son pour vous guider durant le
programme de relaxation sélectionné. Suivez la lumière ou le son lorsque
vous inspirez, puis expirez.
- Si vous vous laissez guider par la lumière, inspirez lorsque l’intensité

lumineuse augmente. Retenez votre respiration pendant que la douce
lumière clignote deux fois. Expirez lentement pendant que l’intensité
lumineuse diminue.

- Si vous vous laissez guider par le son, inspirez lorsque le bruit des
vagues augmente. Retenez votre respiration lorsque le son cesse
d’augmenter. Expirez lentement pendant que le bruit des vagues
diminue.

Suivez le rythme qui vous convient en vous laissant guider par la lumière
ou le son pour vous sentir encore plus détendu. Vous pouvez même
fermer les yeux.
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Appuyez sur cette icône pour définir la durée du programme de
relaxation. Vous pouvez sélectionner une durée de 5, 10 ou 15 minutes.

Respiration ventrale de détente
La respiration ventrale est la technique respiratoire de détente la plus
reconnue. Elle permet automatiquement à votre diaphragme de
s’abaisser. Vos poumons sont alors moins comprimés et vous pouvez
respirer en profondeur.

Attention : Si vous ressentez une quelconque gêne durant l’exercice
de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration
normale.

Pratique de la respiration ventrale

1 Allongez-vous confortablement sur le dos.
2 Inspirez par le nez, puis expirez par le nez ou la bouche.

3 Placez une main sur le ventre et l’autre main sur la poitrine.
Vous devriez voir votre main sur le ventre monter à chaque inspiration
et descendre à chaque expiration. La main sur la poitrine ne devrait
bouger que légèrement.

4 La respiration ne doit se produire que par le ventre. Essayez d’expirer
plus longuement que vous n’inspirez, afin de vous détendre encore
plus.

Remarque : La fonction de relaxation de l’appareil peut vous guider
durant la respiration ventrale.

Charge du téléphone cellulaire
Vous pouvez utiliser la prise (voir « Description générale ») USB pour
recharger votre téléphone cellulaire (max 1 A).

Nettoyage et rangement
- Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux et sec.
- N’utilisez pas de nettoyants abrasifs, de tampons à récurer, ni de

solvants de nettoyage comme l’alcool ou l’acétone, car ils pourraient
endommager la surface de l’appareil.

- Si vous comptez ne pas utiliser l’appareil pendant une période
prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise murale et rangez
l’appareil dans un endroit sec et à l’abri des chocs.

- N’enroulez pas le cordon autour de l’appareil au moment de
l’entreposage.
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Mise au rebut
Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants
de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des
informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion
des déchets ou visitez le site www.recycle.philips.com.

Service à la clientèle et assistance
Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur. Pour
obtenir de l’aide, visitez notre site Web : www.philips.com/support ou
téléphonez-nous sans frais au : 1-866-832-4361.
Des informations en ligne sont accessibles 24 heures sur 24, 7 jours sur 7.

Garantie de remboursement de 90 jours
Si vous n’êtes pas entièrement satisfait de l’appareil, retournez-le et nous
vous rembourserons le prix d’achat complet.
Le produit doit être expédié port payé par poste assurée avec assurance
prépayée, et l’envoi doit comprendre le reçu original indiquant le prix et la
date de l’achat, ainsi que le formulaire d’autorisation de retour en vertu
de la garantie de remboursement.
Nous n’assumons aucune responsabilité en cas de perte par la poste.
L’envoi de l’appareil doit être fait au plus tard 90 jours suivant la date
d’achat, le cachet de la poste en faisant foi. Philips se réserve le droit de
vérifier le prix d’achat de l’appareil et de limiter le montant du
remboursement au prix de détail suggéré.
Pour obtenir un remboursement dans le cadre de la garantie « satisfait ou
remboursé », composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l'aide.
Le chèque de remboursement sera envoyé 6 à 8 semaines après réception
du produit retourné.

Garantie complète de deux ans
Philips North America LLC (États-Unis) et Philips Electronics Ltd (Canada)
garantissent ce nouveau produit contre les défauts de matériaux ou de
main-d’œuvre pour une période de deux ans à partir de la date d’achat, et
accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.
IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un
accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires
non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de
l’appareil avec une tension électrique autre que celle spécifiée ou que
celle des piles.*

L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE
DE DOMMAGES PARTICULIERS, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.
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Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, visitez
www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre
protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par
courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de
l’expédition n’est pas couvert par cette garantie.
REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par
Philips North America LLC.
Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que
vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province
à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces
n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou
consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou
exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas.
* Veuillez lire attentivement les instructions fournies.
Fabriqué aux États-Unis pour : Philips Personal Health, une division de
Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904, États-Unis.

Importé au Canada par : Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road,
Markham, Ontario L6C 2S3.

PHILIPS et le blason Philips sont des marques de commerce enregistrées
de Koninklijke Philips N.V.

©2021 Philips North America LLC. Tous droits réservés.

Résolution des problèmes
Ce chapitre récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez
rencontrer avec l’appareil.
Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l’aide des
renseignements ci-dessous, rendez-vous sur le site
www.philips.com/support ou composez le 1 866 832-4361 pour obtenir
de l’aide.

Problème Solution

L’appareil ne
fonctionne pas du tout.

L’adaptateur n’est peut-être pas inséré correctement dans la prise murale.
Branchez correctement l’adaptateur sur la prise murale.

La fiche n’est peut-être pas insérée correctement dans l’appareil.
Branchez la fiche correctement sur l’appareil.

Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique
fonctionne en branchant un autre appareil.
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Problème Solution

L’appareil fonctionne
correctement, mais la
lampe ne s’allume plus.

L’appareil utilise la technologie DEL durable. La lampe est conçue pour
durer longtemps. Cependant, si la lampe cesse de fonctionner, consultez
le site www.philips.com/support ou appelez au 1 866 832-4361 pour
obtenir de l’aide.

L’appareil ne répond
pas lorsque j’essaie de
régler différentes
fonctions.

Si vous souhaitez rétablir les réglages par défaut, appuyez sur le bouton
de réinitialisation situé à l’arrière de l’appareil (voir « Description
générale »). Si vous appuyez sur le bouton de réinitialisation, l’assistant de
configuration doit de nouveau être réglé.

La lampe ne s’allume
pas lorsque l’alarme se
déclenche.

Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible.
Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de réveil.

Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est
visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.

La lampe ne s’allume
pas immédiatement
lorsque je l’allume.

Il peut s’écouler entre 1 et 5 secondes avant que la lampe ne s’allume,
selon le réglage du niveau d’intensité lumineuse.

Il n’y a aucun son
lorsque l’alarme se
déclenche.

Vous avez peut-être défini un niveau sonore trop faible. Pour définir un
niveau sonore plus élevé, augmentez le volume de la sonnerie de réveil
dans votre profil de réveil (voir « Réglage des profils de réveil »).

Si vous avez réglé l’alarme, vous verrez d’abord la lumière de la courbe de
réveil. La sonnerie d’alarme se déclenche seulement à l’heure à laquelle
l’alarme est réglée. Vous pouvez modifier la durée de la courbe de réveil.

Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est
visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.

Si vous avez sélectionné la radio FM comme sonnerie de réveil, allumez la
radio FM après avoir éteint l’alarme pour vérifier si la radio FM fonctionne.
Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si
nécessaire, réglez la fréquence. Si elle ne fonctionne pas, composez le
1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.

La radio FM ne
fonctionne pas.

Vous avez peut-être réglé le volume trop bas. Augmentez le niveau du
volume.

Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si
nécessaire, réglez la fréquence.

Déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement
déployée.

Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.

La radio FM grésille. Le signal de diffusion est peut-être faible. Réglez la fréquence ou
déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement
déployée.
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Problème Solution

L’alarme s’est
déclenchée hier, mais
pas aujourd’hui.

Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est
visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.

Vous avez peut-être défini un niveau de volume et (ou) d’intensité
lumineuse trop faible. Augmentez le volume et le niveau d’intensité
lumineuse dans votre profil de réveil (voir « Réglage des profils de
réveil »).

Lorsqu’une panne de courant survient, l’horloge continue de fonctionner
pendant un maximum de huit heures. La panne de courant a peut-être
duré plus longtemps. Dans ce cas, vous devez de nouveau régler
l’horloge.

Je voulais sommeiller
un peu, mais l’alarme
s’est déclenchée de
nouveau après
9 minutes.

Tapez sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil pour sommeiller
quelques minutes. Si vous appuyez sur le bouton pour éteindre l’alarme,
le profil d’alarme est désactivé pour la journée.

La lumière me réveille
trop tôt.

Le niveau d’intensité lumineuse que vous avez défini n’est peut-être pas
approprié pour vous. Si vous vous réveillez trop tôt, essayez un niveau
d’intensité lumineuse plus faible. Vous pouvez aussi modifier la durée de
la courbe de réveil (voir « Réglage des profils de réveil »). Si l’intensité
lumineuse 1 n’est pas assez faible, éloignez davantage l’appareil du lit.

La lumière me réveille
trop tard.

Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible.
Sélectionnez une intensité lumineuse plus forte. L’appareil se trouve peut-
être à un niveau plus bas que le niveau de votre tête. Assurez-vous que
l’appareil est placé de manière à ce que la lumière ne soit pas bloquée par
votre lit, une couette, des couvertures ou un oreiller. Assurez-vous
également que l’appareil n’est pas placé trop loin.

Je ne parviens pas à
allumer ou à éteindre
l’éclairage nocturne.

Assurez-vous de taper au bon endroit (dessus ou derrière) sur l’appareil.

Je ne parviens pas à
écouter de la musique
par l’intermédiaire du
port USB.

La connexion USB sert uniquement au chargement de votre téléphone
cellulaire. Vous ne parvenez pas à écouter de la musique avec votre
Lampe de repos et de réveil.

La prise d’entrée AUX
ne fonctionne pas
correctement.

Essayez d’augmenter ou de diminuer le volume sur votre téléphone
cellulaire. Si nécessaire, réglez aussi le volume de l’appareil.



62 Français (Canada)

Problème Solution

L’appareil émet un
signal sonore soudain.

L’alarme d’appoint s’est déclenchée. L’horloge interne et l’alarme
d’appoint
restent actives pendant au moins huit heures. Si une alarme est
programmée pendant cette période, elle se déclenchera. L’alarme s’arrête
automatiquement au bout d’environ 30 secondes. Vous pouvez
également l’arrêter immédiatement en branchant l’appareil brièvement
sur le secteur.
Pour éviter que l’alarme de secours se déclenche lorsque l’appareil est
débranché (parce qu’il est rangé, par exemple), désactivez les alarmes
avant de débrancher l’appareil.

Sécurité et conformité
Cet appareil est conforme aux normes de sécurité des États-Unis et du
Canada :
- UL 153, CSA C22.2 n° 250.4 (Luminaires électriques portatifs)
- UL 62368-1, CSA C22.2 N° 62368-1:19 (équipements des technologies

de l’audio/vidéo, de l’information et de la communication)

Champs électromagnétiques (CEM)
Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les
règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs
électromagnétiques.

Renseignements de FCC et d'IC
- À l’issue des tests dont il a fait l’objet, cet équipement a été déclaré

conforme à l’article 15 de la réglementation de la FCC et de la
réglementation canadienne (ICES-003 et ICES-005) applicable aux
appareils numériques de classe B. Ces limites sont conçues pour fournir
une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans les
installations résidentielles. Ce matériel génère, utilise et peut émettre
de l’énergie par radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut également envoyer des
interférences nuisibles vers des communications radio. Cependant, il
n’est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une
installation particulière. Dans le cas où cet équipement créerait des
interférences nuisibles avec la réception radio ou télévisée, ce qui peut
être vérifié en éteignant et en rallumant l’appareil, il est conseillé
d’essayer de corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs
des mesures suivantes :
- Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.
- Augmentez la distance entre l’équipement et le récepteur.
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- Branchez l’appareil sur une prise d’un circuit secteur différent de
celui du récepteur.

- Consultez le détaillant ou un technicien de radiotélévision
expérimenté.

- Cet appareil est conforme à l’article 15 du règlement de la FCC et aux
normes RSS sans licence d’Industrie Canada. Son utilisation est soumise
aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer
d’interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un
fonctionnement indésirable.

Logiciels libres et tiers
Vous pouvez trouver une copie du contrat de licence des logiciels à code
source ouvert ou des logiciels commerciaux tiers sur le site
www.philips.com/support
Recherchez le numéro de l’appareil HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650
/ HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 sur la page de la documentation
technique du produit.

Spécifications

Adaptateur
Fabricant PHILIPS

Numéro du type HF20

Tension d’alimentation nominale 100 – 240 V c.a.

Fréquence d’entrée nominale 50 / 60 Hz

Tension de sortie nominale 24 V c.c.

Courant à la sortie nominale : 0,75 A

Puissance de sortie nominale 18 W

Alimentation sans charge < 0,1 W

Classe d’efficacité VI

Classification de sécurité Bloc d’alimentation de classe 2

Dimensions
(hauteur x largeur x profondeur)

35 x 78 x 47 mm (1,38 x 3,07 x 1,85 po.)

Poids Environ 0,11 kg (3,9 oz.)

Longueur du cordon Environ 183 cm (6 pi.)
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Unité principale
Fabricant PHILIPS

Numéro du type HF3650, HF3651

Tension d’alimentation nominale 24 V c.c.

Courant à l’entrée nominale : 0,75 A

Puissance d’entrée nominale 18 W

Appareil en mode veille
(unité principale + adaptateur)
(Conditions : nuit (12 h / 0 lux), jour (12 h / 500 lux), avec toutes

les fonctions suspendues

< 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale)
< 0,25 W (afficheur éteint)

Classification de sécurité Luminaire portatif

Dimensions
(hauteur x largeur x profondeur)

Environ 225 x 220 x 120 mm (8,86 x 8,66 x 4,72 po.)

Poids Environ 0,79 kg (27,9 oz.)

Ports

Charge USB 5 V c.c., 1 A

Sensibilité AUX 280 mV

Lumière

Émission lumineuse (niveau 1 – 25) Environ 1 à 350* lux à 45 cm (environ 1 à 350* lux à
17,7 po.)
* selon le modèle

Couleur de la lumière (niveau 1 – 25) Environ 1 500 K – 2 800 K

FM

Bande de fréquence radio : FM 87,5 MHz à 108,0 MHz

Environnement d’utilisation

Température 5 °C à 35 °C (41 °F à 95 °F)

Humidité relative 20 % à 90 % (sans condensation)

Pression atmosphérique 86 kPa à 106 kPa

Conditions d’entreposage

Température -20 °C à 50 °C (-4 °F à 122 °F)

Humidité relative 20 % à 90 % (sans condensation)

Pression atmosphérique 86 kPa à 106 kPa
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   0 Mariska van Ree 2017-03-08T11:59:47 06551 936 a683b9917f5e4fa392cdaab420a2f3a1 269338 true true true false 0 820289 Mariska van Ree 2017-06-19T11:15:59 11 File 1 0 269338 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06551 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T13:33:10 06560 936 6b69b73869474185ac9c21c4712e1b7a 270432 true true true false 0 820297 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:06 11 File 1 0 270432 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06560 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T13:34:26 06556 936 0cbc42d2b8ef4f938cf448df0df6830a 270433 true true true false 0 820292 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:02 11 File 1 0 270433 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06556 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T13:34:53 06557 936 8bed436c54fc495f8543c2878cd00703 270434 true true true false 0 820293 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:02 11 File 1 0 270434 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06557 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T13:35:24 06558 936 5d278f3090b2495583cf4551fdc78364 270435 true true true false 0 820295 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:03 11 File 1 0 270435 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06558 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T13:48:18 06552 938 74c932f615ef4556894ccde30a8484fc 270443 true true true false 0 862573 Mariska van Ree 2017-08-10T09:49:19 11 File 1 0 270443 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06552 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T13:49:08 06553 938 150a2e89fa0a4770a12929b3a29ccf49 270444 true true true false 0 820291 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:01 11 File 1 0 270444 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06553 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T14:32:34 06544 936 772f04822fea458c9b13745b778d8798 270445 true true true false 0 824260 Mariska van Ree 2017-06-22T14:00:41 11 File 1 0 270445 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06544 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T15:03:22 06575 936 56c4657cbd6a4266a0b87a9ac019aca7 270451 true true true false 0 820302 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:11 11 File 1 0 270451 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06575 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-03-10T15:29:22 06563 936 6de0f6ab7dc04395a5d45e27caaa66e8 270456 true true true false 0 820299 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:08 11 File 1 0 270456 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06563 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-02T14:36:10 06543 936 ae3ac3d8bf2a416e8d352b021d3a5e59 281970 true true true false 0 820288 Mariska van Ree 2017-06-19T11:15:58 11 File 1 0 281970 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06543 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-02T14:36:57 06545 936 b75dbc12f0e045d1b2e03bb377179920 281971 true true true false 0 824261 Mariska van Ree 2017-06-22T14:00:43 11 File 1 0 281971 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06545 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-18T13:36:27 06581 936 cf845e79997d4f1888be6e4dc0efab77 285566 true true true false 0 820303 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:12 11 File 1 0 285566 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06581 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T12:24:37 06608 936 237160028fed4f0495fad7cf5b1048c5 288903 true true true false 0 820317 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:25 11 File 1 0 288903 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06608 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T12:28:03 06611 936 ad0d9b88572e436bb9b379145d8a2f31 288904 true true true false 0 1097474 Mariska van Ree 2018-04-14T13:23:34 11 File 1 0 288904 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06611 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T12:32:06 06594 936 d0f83173d9c249369d65de97457cae3f 288906 true true true false 0 820311 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:19 11 File 1 0 288906 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06594 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T12:35:15 06592 936 8b3808b22ee344efb9ed95895a1bebd5 288910 true true true false 0 2138097 Magda Kowalska 2021-11-02T13:30:11 11 File 1 0 288910 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06592 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T12:42:46 06585 936 c920410e622e4808835fece1482d56cb 288912 true true true false 0 820305 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:14 11 File 1 0 288912 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06585 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T13:09:07 28104 936 6bb82d77b75e4e30844d7a8bf97d4bca 288919 true true true false 0 1322146 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:14 11 File 1 0 288919 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06607 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-05-24T13:10:29 06590 936 a2e04bde543b467f9a53f04aee7c5f75 288920 true true true false 0 820307 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:16 11 File 1 0 288920 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06590 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T13:36:00 06588 936 55f3179856784fac9dd0dcfe2f01c532 290001 true true true false 0 820306 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:15 11 File 1 0 290001 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06588 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T13:39:30 06603 936 163e14c52cfa4a31b359faaa1521ac66 290002 true true true false 0 820315 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:22 11 File 1 0 290002 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06603 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T13:56:22 06561 936 26fb1dc97f7e4ed6a9bfd6fcc8ea90d0 290003 true true true false 0 820298 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:07 11 File 1 0 290003 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06561 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:23:00 06614 936 aa14307041af426ea4c8f8f66e2ffeca 290017 true true true false 0 820322 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:31 11 File 1 0 290017 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06614 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:30:28 06615 936 1bd5886530294e41a09e2ccb0c00ec5f 290018 true true true false 0 820323 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:32 11 File 1 0 290018 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06615 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:37:13 06619 936 9543e0e996d946b6930118f908423ade 290022 true true true false 0 820327 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:37 11 File 1 0 290022 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06619 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:45:37 06620 936 ed8712fa9cd2491580dc24b9b043656a 290023 true true true false 0 820328 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:38 11 File 1 0 290023 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06620 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:48:37 06621 936 66686bb10b2f4ffc8b2e10fa3438d737 290025 true true true false 0 820329 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:40 11 File 1 0 290025 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06621 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:53:40 06623 936 661dcebc5b5943158edebc823ff29ddd 290029 true true true false 0 820331 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:43 11 File 1 0 290029 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06623 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2017-06-02T14:56:01 06624 936 b39bea47afd2467691f2d2025ab49c9f 290030 true true true false 0 820332 Mariska van Ree 2017-06-19T11:16:46 11 File 1 0 290030 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06624 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 (supervisor) 1998-09-04T00:00:00 Jump Template 4 B9E2BA0444B646A48B006ADDFD99DA31 99 true true true true 0 170756 Marie-josé DeRoos 2015-09-10T10:39:05 6 Hypertext-Link 1 0 99 -1 1   false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:13 Jump Template 4 c48c76b8cb9645eb9d4cdf72b6760b48 1758 true true true true 2 10953 Arjen Bezemer 2014-10-31T08:17:13 4 Hypertext-Link 1 0 1758 99 2   false   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true true 2 false في صفحة انظر  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2016-03-29T11:51:45 Figure Reference Template 4 0da779bb1fec46d19df371a80b8341c5 3444 true true true true 0 398430 Harro DeJong 2016-03-29T11:51:45 6 Hypertext-Link 1 0 3444 -1 1   false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-22T16:25:36 Figure Reference Template 4 6b96e86ae5bc4eadad86498c3d013167 33021 true true true true 8 398438 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:05 4 Hypertext-Link 1 0 33021 3444 8   false   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:37:54 Figure Reference Template 4 12064eb514dc47fd8ae9d1ecaa4cb022 33282 true true true true 2 398439 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:06 4 Hypertext-Link 1 0 33282 3444 2   false   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true true 1 false الشكل    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:38:27 Figure Reference Template 4 684da1669351428e9c676adc3cb8ba1d 33283 true true true true 4 398440 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:06 4 Hypertext-Link 1 0 33283 3444 4   false   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true true 1 false Фиг.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:39:38 Figure Reference Template 4 e2600ca8f1ac463a9b4b8d9468cbb5d1 33284 true true true true 5 398441 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:07 4 Hypertext-Link 1 0 33284 3444 5   false   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:41:48 Figure Reference Template 4 57fb375904c4485b9d94355df1f51918 33285 true true true true 6 398442 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:07 4 Hypertext-Link 1 0 33285 3444 6   false   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true true 1 false obr.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:42:11 Figure Reference Template 4 31c2680a96074c548939d76ad81b0d05 33286 true true true true 7 398443 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:08 4 Hypertext-Link 1 0 33286 3444 7   false   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:42:33 Figure Reference Template 4 b6bc07ad944b4214a3a2133727d48d8e 33287 true true true true 10 398444 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:08 4 Hypertext-Link 1 0 33287 3444 10   false   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true true 1 false joon.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:42:59 Figure Reference Template 4 6592324c82774b49a52cdc6505f74453 33288 true true true true 12 398445 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:09 4 Hypertext-Link 1 0 33288 3444 12   false   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true true 1 false kuva    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:43:21 Figure Reference Template 4 5b31bdd7c0df47599579b0290705c6ec 33289 true true true true 13 398446 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:09 4 Hypertext-Link 1 0 33289 3444 13   false   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:43:33 Figure Reference Template 4 254ccc8f5c2d44f19acd5a375d65d1d4 33290 true true true true 15 398447 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:10 4 Hypertext-Link 1 0 33290 3444 15   false   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true true 1 false Abb.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:43:57 Figure Reference Template 4 feb904da1be84173b6c8a0046f099eec 33291 true true true true 16 398448 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:10 4 Hypertext-Link 1 0 33291 3444 16   false   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true true 1 false Εικ.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:44:20 Figure Reference Template 4 018f12dbfcc44086936de7801c12a768 33292 true true true true 18 1581738 Harro DeJong 2020-01-30T11:23:40 4 Hypertext-Link 1 0 33292 3444 18   false   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true true 1 false ábra   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:44:57 Figure Reference Template 4 90f10154f09743679107a9760cc3f3c4 33293 true true true true 19 398450 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:11 4 Hypertext-Link 1 0 33293 3444 19   false   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true true 1 false fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:45:25 Figure Reference Template 4 68aef551e17644f7bffe32272c0b5c56 33294 true true true true 20 398451 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:11 4 Hypertext-Link 1 0 33294 3444 20   false   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true true 1 false сурет    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:45:54 Figure Reference Template 4 637209c1959644b2ab122b940d005dee 33295 true true true true 22 1581737 Harro DeJong 2020-01-30T11:23:31 4 Hypertext-Link 1 0 33295 3444 22   false   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true true 1 false att.   0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:46:19 Figure Reference Template 4 6d48677329f54c7d8118d1d03bd9b0d6 33296 true true true true 23 398453 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:12 4 Hypertext-Link 1 0 33296 3444 23   false   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true true 1 false pav.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T14:46:48 Figure Reference Template 4 91466e7940a14d9c92bbb706dc591e1e 33297 true true true true 25 398454 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:13 4 Hypertext-Link 1 0 33297 3444 25   false   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:01:12 Figure Reference Template 4 1f6d5cde52f34ad68b1c28958f85fb46 33298 true true true true 26 398455 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:13 4 Hypertext-Link 1 0 33298 3444 26   false   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true true 1 false rys.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:08:01 Figure Reference Template 4 c96f2cde157841169a84ca4a23072d69 33299 true true true true 30 398456 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:14 4 Hypertext-Link 1 0 33299 3444 30   false   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true true 1 false Рис.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:08:24 Figure Reference Template 4 ebd71111c1eb4ca5bf16e65b694eedcb 33300 true true true true 33 398457 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:14 4 Hypertext-Link 1 0 33300 3444 33   false   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true true 1 false Sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:08:46 Figure Reference Template 4 3e1ddfbf10c34fb785f056c280892d06 33301 true true true true 34 398458 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:15 4 Hypertext-Link 1 0 33301 3444 34   false   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true true 1 false Obr.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:09:11 Figure Reference Template 4 b03674ea87b04ad4a1b72fffeac22bde 33302 true true true true 45 398459 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:15 4 Hypertext-Link 1 0 33302 3444 45   false   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true true 1 false Sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:09:40 Figure Reference Template 4 5f407028d76f4b6da3475d85eafe61ab 33303 true true true true 38 398460 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:15 4 Hypertext-Link 1 0 33303 3444 38   false   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true true 1 false Şek.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Harro DeJong 2015-05-28T15:10:09 Figure Reference Template 4 65a2e4b467d64b02a6f538acc273d21e 33304 true true true true 39 398461 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:16 4 Hypertext-Link 1 0 33304 3444 39   false   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true true 1 false Мал.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2015-06-23T10:08:04 Figure Reference Template 4 fe4c6229af3740b8abfe7ea4c78e6e82 33826 true true true true 27 398462 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:17 4 Hypertext-Link 1 0 33826 3444 27   false   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
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   0 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:55 Figure Reference Template 4 c7b2830c3178494380f225b1279d46ce 108111 true true true true 17 398437 Harro DeJong 2016-03-29T12:01:05 4 Hypertext-Link 1 0 108111 3444 17   false   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true true 1 false איור    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:45 Jump Template 4 d4eb1f19d7b64a85bd9a58c72571fe9c 116125 true true true true 49 1757146 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:16 4 Hypertext-Link 1 0 116125 99 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 2 false   pogledajte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-01-06T15:37:46 Figure Reference Template 4 f49bef80e1d84ebb9fc89b9d8fa5e508 116126 true true true true 49 1757149 Ieva Datava 2020-08-09T09:12:44 4 Hypertext-Link 1 0 116126 3444 49   false   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true true 1 false sl.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-04-15T10:21:46 Figure Reference Template 4 b1571fb9cae8422f913ee0b021103a60 163889 true true true true 0 2121445 Marie-josé DeRoos 2021-09-22T07:45:59 4 Hypertext-Link 1 0 163889 3444 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2016-06-12T14:23:38 Jump Template 4 cde8bfb8055b4b0499e86964427b4ce2 186385 true true true true 44 1320091 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T10:09:33 4 Hypertext-Link 1 0 186385 99 44   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true true 2 false   ver  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   3444 Marijke Semmelink 2017-02-16T08:46:29 11301 114 5e772b9e6964482ab06bca013bb4d9bd 263909 true true true false 0 1132618 Mariska van Ree 2018-06-12T07:50:02 11 Hypertext-Link 1 0 263909 0 1    263906 false  true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Mariska van Ree 2017-03-02T15:42:51 Alarm profile 936 051a4376f1e849e6a51cab569422b250 268502 true true true false 0 1322194 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:57 11 Hypertext-Link 1 0 268502 0 1    267986  306361 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Mariska van Ree 2017-03-02T15:47:38 Light intensity of the Wake-up profile 936 c455cb8290304791835df5f1197bdd6a 268537 true true true false 0 1322197 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:58 11 Hypertext-Link 1 0 268537 0 1    267999 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Mariska van Ree 2017-05-02T13:48:27 General description (heading only) 936 1201646117474f05a2277057408f8091 281966 true true true false 0 1322196 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:58 11 Hypertext-Link 1 0 281966 0 1    69407 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Mariska van Ree 2017-05-02T14:01:22 Radio 936 c6e24585a2714f6a8e192c5434115f47 281967 true true true false 0 1322198 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:58 11 Hypertext-Link 1 0 281967 0 1    264868 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   99 Mariska van Ree 2017-06-14T12:57:02 Duration of the wake-up profile 936 f45aaffcca8c4a72b36c4a18b37b0eb6 293093 true true true false 0 1322195 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:57 11 Hypertext-Link 1 0 293093 0 1    281974 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Paper Size Template 4 95F19D92906441ED9FB87594A521F8D3 33 false true true true 0 59 (supervisor) 2007-01-30T09:23:23 0 Media 1 0 33 0 1   (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 2.5 1.75 0 1.75 0 2.5 2.5 (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 1 -1 1 0 1 -1 27.94 21.59 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  0 (don't inherit) 0  6684825  16777215  (don't inherit)  (don't inherit)  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Chapter Section 5 3C41B11A294A46A28D18BBBC6395A107 36 false true true false 0 50157 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 36 0 1   true true Footer (none) Footer (none) 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 Footer HeaderChapterOdd 1 0 1 1 1 0 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Chapter 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Contents Section 5 C72EEDB1CCF04C6887C8078F919B533B 37 false true true false 0 20001 Arjen Bezemer 2015-01-09T09:09:48 0 Media 1 0 37 0 1   true true Footer HeaderContentsEven Footer (none) 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 Footer HeaderContentsOdd 1 3 1 2 1 4 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Contents 6684825  16777215  false  false  10040115 ..\Templates\custom dhtml frameset\toc_template.htm 0  3381759
   33 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Normal Section 5 9CF5D3187E2049AF9F1FF1557B39C8D9 44 false true true false 0 50158 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:51 6 Media 1 0 44 0 1   true true FooterEven HeaderEven FooterOdd HeaderFirst 2.5 1.75 0 1.75 2.5 2.5 2.5 false 1 FooterOdd HeaderOdd 1 0 1 1 1 4 27.94 21.59 false true true 16777215 16777215 true true -1 true true -1 0 true true true  -1 true -1 Normal 6684825  16777215  false  false  10040115  0  3381759
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Template 4 E7E18696B25B455182BECC3F678D471E 1 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 178 (supervisor) 2009-05-20T12:46:42 0 Style 1 0 1 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Tahoma (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (none)  (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal)  (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Heading Template 4 9A4BF560A5554BFE9487FB03908B1623 2 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 179 (supervisor) 2009-05-20T12:46:46 0 Style 1 0 2 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) Tahoma 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 Verdana (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     (don't inherit) (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Template 4 B31460772B99445B841BE96613F32B92 3 true true true true 0 180 (supervisor) 2009-05-20T12:46:49 0 Style 1 0 3 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 0 0 false false -1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 0 (don't inherit) Tahoma 8 (don't inherit) -1 0 1 0 0 0 0 0 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (don't inherit) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal)     0 (don't inherit)     Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Body Text 15 5184F1C710034328BA8F61D4252691E9 4 true true true false 0 50159 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:52 6 Style 1 0 4 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Body Text 1 2.5   Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 18 0E71C00904BB42839FD79AC6638BD02F 13 true true true false 0 50161 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 13 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 List Bullet 1 2.5   0 0.4  List Bullet false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Bullet 2 18 19C856E183364CC1A8B38C7C53C31308 14 true true true false 0 54730 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:48 6 Style 1 0 14 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 3 1 2 2 0 2 -0.4 0.8 1 0 List Bullet 2 1 2.5   0 0.8  List Bullet 2 false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 3 1 0 0 4 -0.5 1.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 3 pt 3 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Continue 18 8AAE90D2FF15483BA6C5C0C105ADC79E 15 true true true false 0 50162 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 15 0 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 1 3 0 3 0 0.4 1 0 List Continue 1 2.5   List Continue false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 0 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 0 cm 6 pt 4 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 List Note 18 C761317646024A218AB6C2D6E14EE788 16 true true true false 0 50163 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 16 0 1  true false false 0 false true 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 3 0 3 0 0.4 1 0 List Note 1 2.5   0 1.5  List Note false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 4 1 3 0 3 0 0.7 1 0.2 2.5   0 1.7 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 6 pt 6 pt 4 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 90 % (normal)
   3 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Step 18 88B006BE1E3840D38579D953B30FD394 17 true true true false 0 50167 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 17 -1 1  false false false 0 false false 2 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 2 1 1 3 0 3 -0.4 0.4 1 0 Step 1 2.5   0 0.4  Step false false false false 0 false 2 false 0 false Tahoma 8 false 0 2 1 0 0 3 -0.5 0.7 1 0.2 2.5   0 0.7 Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Square  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 0 pt 0 pt 0 pt 6 pt 2 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Note 19 61F70E6E38BB45A2A8E0CA6F289FFEFE 21 true true true false 0 50164 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:54 6 Style 1 0 21 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Note 1 2.5   0 1  Note false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5   0 1.2 Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   8404992 8404992 8404992 8404992 Solid Solid Solid Solid 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm 0.3 mm P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 cm 6 pt 6 pt 1 Decimal 4 pt 4 pt 4 pt 4 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) 95 % (normal)
   83 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Special Bold 16 43FB04D1FBD24AADB1151D4B96F0029F 24 true true true false 0 50166 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:55 6 Style 1 0 24 0 1  false false false 0 false false 0 true 4194432 (don't inherit) Arial Narrow 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Special Bold 2 2.5   Special Bold false false false false 0 false 0 true 4194432 (don't inherit) MS Sans Serif 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 4194432 Arial (don't inherit) (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm STRONG - Strongly emphasized (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Body Text 21 CEB85A19C46A47CDA5CB1ED93CDDD050 25 true true true false 0 54731 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 Style 1 0 25 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 1 1 0 3 0 3 0 0 1 0 Table Body Text 1 2.5   Table Body Text false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 3 pt 0 cm 0 cm 3 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   2 (supervisor) 1997-06-16T00:00:00 Table Heading 21 447A1E680D044FAB856C88F87C5ED074 26 true true true false 0 54732 Gerderike Leemburg 2015-04-30T11:34:49 6 Style 1 0 26 0 1  true false false 0 false false 0 true 0 false Tahoma 10 0 false false 0 1 1 0 0 0 12 0 0 1 0 Table Heading 1 2.5   Table Heading true false false false 0 false 0 true 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 12 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 14671839 0 % 0 % (none)   0 0 16777215 16777215 (none) (none) Solid (none) Medium Medium 1 px Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 8404992 Verdana 10 pt (normal) (normal) Bold (auto) (normal) (normal) 2 pt -2 pt -2 pt 0 pt 1 Decimal 6 pt 6 pt 6 pt 6 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Character Styles Template 4 5AD15CF240704044B31FBC9B953E5292 83 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 0 (supervisor) 2000-06-02T12:29:14 0 Style 1 0 83 0 1  false false false 0 false false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 (don't inherit) (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0  2 2.5    false false false false 0 false -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (don't inherit) (none) (don't inherit) (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 1997-11-12T00:00:00 Paragraph Styles Template 4 799D39830B134D748DC20F97E2E87C40 84 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) true 0 181 (supervisor) 2009-05-20T12:46:53 0 Style 1 0 84 0 1  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 false (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 false false -1 0 1 0 0 -1 0 0 0 1 0  1 2.5    (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) -1 (don't inherit) -1 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 (don't inherit) -1 0 1 0 -1 0 0 0 1 0 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   16777215 16777215 16777215 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit)  (none) (none) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (auto) (normal)      0 (don't inherit)     (don't inherit) (don't inherit)  (don't inherit) (don't inherit) (don't inherit) (normal)  (normal)
   83 (supervisor) 2000-06-02T12:26:16 Subscript 16 ED6DB1B3A77A46F0AD072646AE6B6673 127 true true true false 0 110 (supervisor) 2007-09-16T12:36:20 0 Style 1 0 127 0 1  false false false 0 false false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) (don't inherit) 0 -1 true (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Subscript 2 2.5   Subscript false false false false 0 false 0 (don't inherit) 16777215 (don't inherit) MS Sans Serif 6 (don't inherit) 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)  0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 16777215 (don't inherit) 6 pt (don't inherit) (normal) (don't inherit) (auto) (normal) (normal) (auto) (auto) (auto) (auto) 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm SUB - Subscript (none) Sub (normal) (auto) (normal)
   0 (supervisor) 2001-02-26T18:13:34 Force Page Break 20 E5355F6B46884EBC8AD34FCD30E7BE43 137 false true false false 0 1684970 Harro DeJong 2020-06-09T09:08:34 0 Style 1 0 137 0 1  false false false 1 false true 0 false 255 false Arial 10 0 false false 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 Force Page Break 1 2.5   ForcePageBreak false false false false 1 false 0 false 0 false Arial 8 false 0 1 1 1 0 4 1 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Arial 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   1 Arjen Bezemer 2014-08-12T12:28:48 Caution 19 90379a21edd24d0dbee96c244223314e 250 true true true false 0 140591 Arjen Bezemer 2015-08-24T10:44:16 6 Style 1 0 250 0 1  true false false 0 false true 0 false 0 true Tahoma 10 0 false false 0 4 1 0 6 0 6 0 0 1 0 Caution 1 2.5    28 HISTCOMMENT outline level seems to be wrong, Set it to 0 0 0 false false Caution false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   84 Arjen Bezemer 2014-09-02T13:54:22 Side Graphic 15 c825f5c0a28640338a66495c4488773f 711 true true true false 0 1708563 Harro DeJong 2020-07-09T15:51:09 6 Style 1 0 711 0 1  true false false 0 false true 0 false 16711808 false Tahoma 10 0 false false 0 4 1 5 6 0 6 0 0 1 0 Side Graphic 1 2.5   Side Graphic false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
   3 Arjen Bezemer 2014-09-05T15:42:28 Legend 18 f77f8c4f5f1d4c8e9415484f6146f6b1 975 true true true false 0 50160 Gerderike Leemburg 2015-04-14T17:00:53 6 Style 1 0 975 0 1  false false false 0 false false 0 false 0 false Tahoma 8 0 false false 0 2 1 1 2 0 2 -0.4 0.4 1 0 Legend 1 2.5   0 0.4  Legend false false false false 0 false 0 false 0 false Tahoma 8 false 0 1 1 0 0 4 0 0.2 1 0.2 2.5  Scroll 16777215 0 % 0 % (none)   0 0 0 0 (none) (none) (none) (none) Medium Medium Medium Medium P - Paragraph Disc  (none) (none) 0 Tahoma 10 pt (normal) (normal) (normal) (auto) (normal) (normal) 6 pt 0 pt 0 pt 6 pt 1 Decimal 0 pt 0 pt 0 pt 0 pt Left (none) 0 cm (none) (none) Baseline (normal) (auto) (normal)
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   62 Localizer Philips 2016-04-01T14:33:15 P_Small plug 1148 c64cc63ef4be436a8d76129c474a381f 25182 true true true false 25 404789 Localizer Philips 2016-04-01T14:33:15 4 Topic 1 0 25182 616 25           Liten kontakt   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 e686cf385b5f4288b48c2353ff079e56 25396 true true true false 37 46425 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:36 4 Topic 1 0 25396 1217 37   สนามแม่เหล็กไฟฟ้า (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-03-03T21:19:37 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 91c05cdbe06a484e98be9d3e0ee327b6 25397 true true true false 37 878364 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:36:11 4 Topic 1 0 25397 1187 37           อุปกรณ์ <USR_PH_SHRT> เครื่องนี้สอดคล้องกับมาตรฐานและกฎข้อบังคับที่เกี่ยวข้องทั้งหมดเกี่ยวกับการสัมผัสกับสนามแม่เหล็กไฟฟ้า   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Kees Keijser 2015-02-24T18:06:42 P_Speaker 1148 95eb96b69cc34e6db948591989dbf6a4 25535 true true true false 0 748341 Mariska van Ree 2017-03-21T16:07:04 6 Topic 1 0 25535 -1 1           Speaker  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:02:17 P_Speaker 1148 6cb73013e23140abaed91f204ccbaa58 28433 true true true false 2 77763 Localizer Philips 2015-06-10T12:02:17 4 Topic 1 0 28433 25535 2           مكبر الصوت   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:00 P_Adapter 72 aa81e004878e42a084726f157c0e619b 28535 true true true false 7 77808 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:00 4 Topic 1 0 28535 615 7           Adapter   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:07 P_Speaker 1148 2f4ef42e2192487d96bd904ba4593f6e 28561 true true true false 7 77834 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:07 4 Topic 1 0 28561 25535 7           Højttaler   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 Electromagnetic fields (EMF) 137 6699e12379bf468ea65fc3d71c24f534 28579 true true true false 7 77852 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:11 4 Topic 1 0 28579 1217 7   Elektromagnetiske felter (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8ffb04084b91474e8c5fb7bbf08db2de 28580 true true true false 7 878965 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:11 4 Topic 1 0 28580 1187 7           Dette <USR_PH_SHRT>-apparat overholder alle branchens gældende standarder og regler angående eksponering for elektromagnetiske felter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:50 P_Adapter 72 abfcfbf4a10d4803a4f52366262cfa24 28671 true true true false 8 77911 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:50 4 Topic 1 0 28671 615 8           Adapter   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:57 P_Speaker 1148 b942f58da0504904bd6c5e7a90b5f855 28697 true true true false 8 77937 Localizer Philips 2015-06-10T12:03:57 4 Topic 1 0 28697 25535 8           Luidspreker   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 Electromagnetic fields (EMF) 137 1fe31e3560eb49df913158d03e07aa0d 28719 true true true false 8 1962827 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:52 14 Topic 1 0 28719 1217 8   Elektromagnetische velden (EMV)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 a4a959ec91dc46a7a20897a0a973150b 28720 true true true false 8 1962828 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:53 14 Topic 1 0 28720 1187 8           Dit <USR_PH_SHRT> apparaat voldoet aan alle toepasselijke richtlijnen en voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische velden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:43 P_Adapter 72 e143499cb8a54914b6e7f35ab5fce249 28811 true true true false 10 96690 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:43 4 Topic 1 0 28811 615 10           Adapter   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:49 P_Speaker 1148 9a8f607bd46144259b0fe62a4d769d2b 28837 true true true false 10 96715 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:49 4 Topic 1 0 28837 25535 10           Kõlar   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 364acbd08d1a4b2c91192e328470274a 28859 true true true false 10 1964257 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28859 1217 10   Elektromagnetväljad (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52c05bfa7d5b488a95097f0acc63b393 28860 true true true false 10 1964258 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:02 14 Topic 1 0 28860 1187 10           Käesolev <USR_PH_SHRT> seade on vastavuses kõigi elektromagnetvälja mõju alla sattumist käsitlevate standardite ja määrustega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:45 P_Adapter 72 01756b4965c84e9da60afd0091e8c854 28951 true true true false 12 78016 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:45 4 Topic 1 0 28951 615 12           Verkkolaite   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:53 P_Speaker 1148 554e8e613f8b4c34979c3eea548b58a4 28977 true true true false 12 78042 Localizer Philips 2015-06-10T12:04:53 4 Topic 1 0 28977 25535 12           Kaiutin   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 c7db63663fe54c1abc025438af1df57a 28995 true true true false 12 1963701 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28995 1217 12   Sähkömagneettiset kentät (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6a0ba8505f9d426bb95d3ed2fec5ef60 28996 true true true false 12 1963702 Ieva Datava 2021-02-19T10:24:29 14 Topic 1 0 28996 1187 12           Tämä <USR_PH_SHRT>-laite vastaa kaikkia sähkömagneettisia kenttiä (EMF) koskevia standardeja ja säännöksiä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:34 P_Adapter 72 4e47733cf7124ef692372ea8ce034ef1 29087 true true true false 13 78121 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:34 4 Topic 1 0 29087 615 13           Adaptateur   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:42 P_Speaker 1148 573c01e619ff42389542784569816fcb 29113 true true true false 13 78147 Localizer Philips 2015-06-10T12:05:42 4 Topic 1 0 29113 25535 13           Haut-parleur   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 5c795da8a21d410fa598497b2dc920ee 29131 true true true false 13 1971560 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29131 1217 13   Champs électromagnétiques (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 58853aec1bdb4192930ba6c86ff8df1b 29132 true true true false 13 1971561 Ieva Datava 2021-03-01T12:42:28 14 Topic 1 0 29132 1187 13           Cet appareil <USR_PH_SHRT> est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:23 P_Adapter 72 af04646359fa4bb9a10cca6f0233b84a 29223 true true true false 15 1537112 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:23 14 Topic 1 0 29223 615 15           Adapter   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:27 P_Speaker 1148 5d971068004549d9beba3d51417af88a 29249 true true true false 15 78231 Localizer Philips 2015-06-10T12:06:27 4 Topic 1 0 29249 25535 15           Lautsprecher   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 Electromagnetic fields (EMF) 137 7fa17139cac6479caae967b79eddb353 29271 true true true false 15 1964122 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29271 1217 15   Elektromagnetische Felder (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b6a3caa0847c494aa9784cf33dd70210 29272 true true true false 15 1964123 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:30 14 Topic 1 0 29272 1187 15           Dieses <USR_PH_SHRT> Gerät erfüllt sämtliche Normen und Vorschriften bezüglich der Gefährdung durch elektromagnetische Felder.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:04 P_Adapter 72 78cf9b9ff01c48ab936220264064b1d8 29363 true true true false 16 78289 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:04 4 Topic 1 0 29363 615 16           Τροφοδότης   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:10 P_Speaker 1148 d736104b161745948a14dd3f74d27c72 29389 true true true false 16 78315 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:10 4 Topic 1 0 29389 25535 16           Ηχείο   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 Electromagnetic fields (EMF) 137 c6b8f4ce4f0140a7aec31c5e3844c418 29411 true true true false 16 78331 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:15 4 Topic 1 0 29411 1217 16   Ηλεκτρομαγνητικά πεδία (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:41:56 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1b460ffa01c54381bfc0bbdead44ba92 29412 true true true false 16 878883 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:16:24 4 Topic 1 0 29412 1187 16           Αυτή η συσκευή <USR_PH_SHRT> συμμορφώνεται με όλα τα ισχύοντα πρότυπα και τους κανονισμούς σχετικά με την έκθεση σε ηλεκτρομαγνητικά πεδία.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:49 P_Adapter 72 7caa2b716c934223835e0238a9a7843e 29503 true true true false 19 78373 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:49 4 Topic 1 0 29503 615 19           Adattatore   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:56 P_Speaker 1148 66cbf68600684c4da15e5c154254ff2d 29528 true true true false 19 78398 Localizer Philips 2015-06-10T12:07:56 4 Topic 1 0 29528 25535 19           Altoparlante   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 Electromagnetic fields (EMF) 137 9d4ecc3152e944c1a1eef186d1d9dcf6 29548 true true true false 19 1969324 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29548 1217 19   Campi elettromagnetici (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9c1283e19c2645929169b16c3062436d 29549 true true true false 19 1969325 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:26 14 Topic 1 0 29549 1187 19           Questo apparecchio <USR_PH_SHRT> è conforme a tutti gli standard e alle norme applicabili relativi all'esposizione a campi elettromagnetici.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:04 P_Speaker 1148 9c585a490b1348e98170b568d7b8b60b 29662 true true true false 25 1325479 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:04 14 Topic 1 0 29662 25535 25           Høyttaler   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 Electromagnetic fields (EMF) 137 fa03797978644e54bbffe6c7b68b6e50 29680 true true true false 25 78491 Localizer Philips 2015-06-10T12:08:41 4 Topic 1 0 29680 1217 25   Elektromagnetiske felt (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:46:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 fd04e14048544dd6821b91bda7e72664 29681 true true true false 25 878959 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:01 4 Topic 1 0 29681 1187 25           Dette <USR_PH_SHRT>-apparatet overholder alle aktuelle standarder og forskrifter for eksponering for elektromagnetiske felt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:17 P_Adapter 72 db33b434ac2a4e23b4f347a80a42875c 29772 true true true false 27 78533 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:17 4 Topic 1 0 29772 615 27           Adaptador   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:25 P_Speaker 1148 8e45b758de28499fadf2e4a1bceca7cd 29798 true true true false 27 78559 Localizer Philips 2015-06-10T12:09:25 4 Topic 1 0 29798 25535 27           Altifalante   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 Electromagnetic fields (EMF) 137 810e5c78c73e4e6687debad13fc831fe 29816 true true true false 27 1962648 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29816 1217 27   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 e474d0559fc04b4eb962e50240e88a69 29817 true true true false 27 1962649 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:46 14 Topic 1 0 29817 1187 27           Este aparelho <USR_PH_SHRT> cumpre todas as normas e regulamentos aplicáveis relativos à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 P_Adapter 72 c1ba5d8cf379436388fdeefe69576ff7 29908 true true true false 36 78744 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:13 4 Topic 1 0 29908 615 36           Adapter   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:20 P_Speaker 1148 95ff991a037e4121a8552931fecdefdd 29934 true true true false 36 78770 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:20 4 Topic 1 0 29934 25535 36           Högtalare   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ab036051807a48d2a378be8daf964aa5 29952 true true true false 36 78789 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 4 Topic 1 0 29952 1217 36   Elektromagnetiska fält (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:11:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 542d839fbd16426286ba9d4a04c4da95 29953 true true true false 36 878375 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:47:12 4 Topic 1 0 29953 1187 36           Den här <USR_PH_SHRT>-apparaten uppfyller alla tillämpliga standarder och regler gällande exponering av elektromagnetiska fält.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:06 P_Adapter 72 226139f740404d829b6685b34be7c6ec 30044 true true true false 38 78849 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:06 4 Topic 1 0 30044 615 38           Adaptör   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:13 P_Speaker 1148 11ca528e22fe4b76b1d1bd6dac79e3da 30070 true true true false 38 78875 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:13 4 Topic 1 0 30070 25535 38           Hoparlör   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 Electromagnetic fields (EMF) 137 15ece2b929154edea3ff9feeaf630bdb 30088 true true true false 38 78890 Localizer Philips 2015-06-10T12:12:17 4 Topic 1 0 30088 1217 38   Elektromanyetik alanlar (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T12:30:05 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 022371e486234ad4bd94818670c960df 30089 true true true false 38 878377 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:49:21 4 Topic 1 0 30089 1187 38           Bu <USR_PH_SHRT> cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya ilişkin geçerli tüm standartlara ve düzenlemelere uygundur.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:16 P_Adapter 72 f3dd7f406f864fdf8dfe4844f80ea79a 30203 true true true false 35 78638 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:16 4 Topic 1 0 30203 615 35           Adaptador de corriente   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:25 P_Speaker 1148 89914004a8b84463ae0dcdf6eb537d30 30230 true true true false 35 78664 Localizer Philips 2015-06-10T12:10:25 4 Topic 1 0 30230 25535 35           Altavoz   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 372d6e96c1044e889a5beee506aa8f3c 30248 true true true false 35 1964168 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30248 1217 35   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 2fedd4c3f7094d68b874c69585b72330 30249 true true true false 35 1964169 Ieva Datava 2021-02-19T13:27:38 14 Topic 1 0 30249 1187 35           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple los estándares y las normativas aplicables sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:26 P_Adapter 72 23eddd5922be4885851d1973aad2e01b 30342 true true true false 26 1027825 Localizer Philips 2018-01-22T10:05:26 4 Topic 1 0 30342 615 26           Zasilacz   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:59 P_Speaker 1148 a2240865ac424ae5baa9fac66986706f 30368 true true true false 26 96395 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:59 4 Topic 1 0 30368 25535 26           Głośnik   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 c240386030fa43efbf6e94a348e90ad7 30386 true true true false 26 1968225 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:24 14 Topic 1 0 30386 1217 26   Pola elektromagnetyczne (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ebcdd83c59954beda44c78775f4d8211 30387 true true true false 26 1968226 Ieva Datava 2021-02-23T13:01:25 14 Topic 1 0 30387 1187 26           To <USR_PH_SHRT> urządzenie spełnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami dotyczącymi narażenia na działanie pól elektromagnetycznych.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:42 P_Adapter 72 1b8df0fec9574c169c4610dce671de3a 30478 true true true false 29 1026342 Localizer Philips 2018-01-19T09:54:42 4 Topic 1 0 30478 615 29           Adaptor   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:29 P_Speaker 1148 8df41b71f8ec4605a9a80a69011eb59c 30504 true true true false 29 96331 Localizer Philips 2015-07-01T11:58:29 4 Topic 1 0 30504 25535 29           Difuzor   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 Electromagnetic fields (EMF) 137 718ae084ded349c0b343f57bd90358f2 30522 true true true false 29 1961822 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:51 14 Topic 1 0 30522 1217 29   Câmpuri electromagnetice (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1a1617f453694390838dda3ff25f54bb 30523 true true true false 29 1961824 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:52 14 Topic 1 0 30523 1187 29           Acest aparat <USR_PH_SHRT> respectă toate standardele și reglementările aplicabile privind expunerea la câmpuri electromagnetice.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2020-04-24T15:53:44 P_Adapter 72 7c97d1217aee4154ae744b3fabc1979c 30614 true true true false 30 1682131 Ieva Datava 2020-06-03T11:44:09 4 Topic 1 0 30614 615 30           Блок питания   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:56 P_Speaker 1148 4c21b2d5a8924bfeb4f14d101ed48716 30640 true true true false 30 96267 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:56 4 Topic 1 0 30640 25535 30           Динамик   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 Electromagnetic fields (EMF) 137 9b5f769e55c94effa91aaee8b1e8d1f4 30662 true true true false 30 62017 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:03 4 Topic 1 0 30662 1217 30   Электромагнитные поля (ЭМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:47:04 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f455557b47a448e698f763662227c953 30663 true true true false 30 1971256 Marijke Semmelink 2021-03-01T07:25:19 14 Topic 1 0 30663 1187 30           Это устройство <USR_PH_SHRT> соответствует всем применимым стандартам и нормам по воздействию электромагнитных полей.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:16 P_Adapter 72 43d91c6262f24315b5b6ce59c1ec17c6 30754 true true true false 33 96178 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:16 4 Topic 1 0 30754 615 33           Adapter   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:22 P_Speaker 1148 aa1209ccc29248fc88108ebacb85f69f 30780 true true true false 33 96203 Localizer Philips 2015-07-01T11:57:22 4 Topic 1 0 30780 25535 33           Zvučnik   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 4fd5539e8bb6498593287be2110dd8ff 30802 true true true false 33 62430 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:44 4 Topic 1 0 30802 1217 33   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:53:45 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1888382b0f2341c3ae78d1720e436e8d 30803 true true true false 33 878467 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T11:21:53 4 Topic 1 0 30803 1187 33           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj je u skladu sa svim važećim standardima i propisima o izloženosti elektromagnetnim poljima.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:11 P_Adapter 72 c3f7ba1d8c4440f0bbcb79985760d1a7 30894 true true true false 34 1027612 Localizer Philips 2018-01-22T10:03:11 4 Topic 1 0 30894 615 34           Adaptér   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:52 P_Speaker 1148 b53a896f77f64c9881fcbe803949c502 30920 true true true false 34 96139 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:52 4 Topic 1 0 30920 25535 34           Reproduktor   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 Electromagnetic fields (EMF) 137 5567beb48bdc41268bc94d48d9138676 30942 true true true false 34 1963138 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30942 1217 34   Elektromagnetické polia (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 aed007c7297b43aeba8d2319eef3278a 30943 true true true false 34 1963139 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:49 14 Topic 1 0 30943 1187 34           Toto zariadenie značky <USR_PH_SHRT> vyhovuje všetkým príslušným normám a smerniciam týkajúcim sa vystavenia elektromagnetickým poliam.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:37 P_Adapter 72 ed24c94cb9a140d786bf4ca040408a1f 31034 true true true false 39 1026516 Localizer Philips 2018-01-19T10:13:37 4 Topic 1 0 31034 615 39           Адаптер   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:20 P_Speaker 1148 4f9f910a80124365ab2a6d18b8d5c0c2 31060 true true true false 39 96075 Localizer Philips 2015-07-01T11:56:20 4 Topic 1 0 31060 25535 39           Гучномовець   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 Electromagnetic fields (EMF) 137 ef0a554b48164130881040b0bbad499d 31082 true true true false 39 1963018 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31082 1217 39   Електромагнітні поля (ЕМП)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 52f22d35d7b44c53a8ded0ffcdcdc69a 31083 true true true false 39 1963019 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:27 14 Topic 1 0 31083 1187 39           Цей пристрій <USR_PH_SHRT> відповідає всім чинним стандартам і правовим нормам, що стосуються впливу електромагнітних полів.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:44 P_Adapter 72 fe48db1f3d3b4c34adc303a47039d9cf 31174 true true true false 45 1033912 Localizer Philips 2018-01-25T07:49:44 4 Topic 1 0 31174 615 45           Napajalnik   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:39 P_Speaker 1148 b7e426b9c531404caf3f8b4ccbabd49f 31200 true true true false 45 96011 Localizer Philips 2015-07-01T11:55:39 4 Topic 1 0 31200 25535 45           Zvočnik   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 Electromagnetic fields (EMF) 137 bae5240617514e079b64ba25e48baf75 31218 true true true false 45 62291 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 4 Topic 1 0 31218 1217 45   Elektromagnetna polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:51:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d1c680bd63f04030afe78c25bbafb5cf 31219 true true true false 45 878471 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T11:21:59 4 Topic 1 0 31219 1187 45           Ta aparat <USR_PH_SHRT> ustreza vsem upoštevnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti elektromagnetnim poljem.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:25 P_Adapter 72 fd7411e6f91d4bc2ac3089b11116a3b7 31310 true true true false 4 1034770 Localizer Philips 2018-01-26T08:18:25 4 Topic 1 0 31310 615 4           Адаптер   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:55 P_Speaker 1148 c8883f53ada2448d9924b0732e09875e 31336 true true true false 4 96843 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:55 4 Topic 1 0 31336 25535 4           Високоговорител   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 d8ef02a320574259ac0e12405453301c 31358 true true true false 4 1962780 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31358 1217 4   Електромагнитни полета (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d4876b7cbd6c4ce5877bf9ecb7e1b539 31359 true true true false 4 1962781 Ieva Datava 2021-02-18T13:43:33 14 Topic 1 0 31359 1187 4           Този уред <USR_PH_SHRT> е в съответствие с нормативната уредба и всички действащи стандарти, свързани с излагането на електромагнитни излъчвания.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:30 P_Adapter 72 d27f0ca0c6cc4b668c71fc183a12a0c2 31450 true true true false 5 1035961 Localizer Philips 2018-01-30T07:46:30 4 Topic 1 0 31450 615 5           Adapter   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:35 P_Speaker 1148 9f2639f8add5472f82e6c7301b124dfa 31476 true true true false 5 96907 Localizer Philips 2015-07-01T12:03:35 4 Topic 1 0 31476 25535 5           Zvučnik   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 506f2c86639e410c8074892670826eab 31498 true true true false 5 1961872 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 14 Topic 1 0 31498 1217 5   Elektromagnetska polja (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8431bdca70e4a01b0e36a140e15a2f9 31499 true true true false 5 1961873 Ieva Datava 2021-02-17T16:12:09 14 Topic 1 0 31499 1187 5           Ovaj <USR_PH_SHRT> uređaj sukladan je svim primjenjivim standardima i propisima koji se tiču izloženosti elektromagnetskim poljima.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:54 P_Adapter 72 ef8e0f28daac4714bce55b0ba5f0fad5 31590 true true true false 6 1031989 Localizer Philips 2018-01-23T08:28:54 4 Topic 1 0 31590 615 6           Adaptér   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:21 P_Speaker 1148 7ef2b503239e482fb40c70a9b2b69856 31616 true true true false 6 96779 Localizer Philips 2015-07-01T12:02:21 4 Topic 1 0 31616 25535 6           Reproduktor   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 975b169e11254b7bbbd9f1d3b89e2122 31634 true true true false 6 1964335 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31634 1217 6   Elektromagnetická pole (EMP)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 dad5a24d94e948839d5e598799c93351 31635 true true true false 6 1964336 Ieva Datava 2021-02-19T13:28:29 14 Topic 1 0 31635 1187 6           Tento přístroj <USR_PH_SHRT> odpovídá všem platným normám a předpisům týkajícím se elektromagnetických polí.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:11 P_Adapter 72 01c3ac7e948845b0938b9acbf7c4206a 31867 true true true false 18 1031827 Localizer Philips 2018-01-23T08:17:11 4 Topic 1 0 31867 615 18           Adapter   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:17 P_Speaker 1148 d3b20fd7efa34bd086a171254c24c3c5 31893 true true true false 18 96651 Localizer Philips 2015-07-01T12:01:17 4 Topic 1 0 31893 25535 18           Hangszóró   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 107c0faf5a8b49bb89c0cdc392a4c206 31915 true true true false 18 61191 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:21 4 Topic 1 0 31915 1217 18   Elektromágneses mezők (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:35:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 0b5b0c95e7124c4086a3a5982f88aa6c 31916 true true true false 18 878971 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:18 4 Topic 1 0 31916 1187 18           Ez az <USR_PH_SHRT> készülék az elektromágneses terekre érvényes összes vonatkozó szabványnak és előírásnak megfelel.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:34 P_Adapter 72 a8cd3ea3e52940caa5c226bb6dfc7f5c 32007 true true true false 20 96562 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:34 4 Topic 1 0 32007 615 20           Адаптер   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:41 P_Speaker 1148 5b44a92f0803475d9690780b762ba7a8 32033 true true true false 20 96587 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:41 4 Topic 1 0 32033 25535 20           Динамик   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 a48e92b85525442482e7ac7d699fe3bf 32055 true true true false 20 61330 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:39 4 Topic 1 0 32055 1217 20   Электромагниттік өрістер (ЭМӨ)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:37:40 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7d2c0aab238d4f348e162c5c6f8d2cc0 32056 true true true false 20 878972 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:20 4 Topic 1 0 32056 1187 20           Бұл <USR_PH_SHRT> құрылғысы электромагниттік өрістерге қатысты барлық қолданыстағы стандарттар мен ережелерге сәйкес келеді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:10 P_Adapter 72 60b134f1989f4992b2bb0d5df6b58c88 32147 true true true false 22 1033172 Localizer Philips 2018-01-24T07:52:10 4 Topic 1 0 32147 615 22           Adapteris   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:05 P_Speaker 1148 9722f4010f5442dc9b0a2d4321c12521 32173 true true true false 22 96523 Localizer Philips 2015-07-01T12:00:05 4 Topic 1 0 32173 25535 22           Skaļrunis   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 Electromagnetic fields (EMF) 137 b9e670714bfe49e9975cf592ca0ed831 32195 true true true false 22 61608 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:29 4 Topic 1 0 32195 1217 22   Elektromagnētiskie lauki (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:41:30 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 bcaa3a5f93cd4072a4eda9a633662c1e 32196 true true true false 22 878973 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:21 4 Topic 1 0 32196 1187 22           Šī <USR_PH_SHRT> ierīce atbilst visiem piemērojamajiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz elektromagnētisko lauku iedarbību.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:10 P_Adapter 72 df19ca85228c4709aabbfad789ba58cc 32287 true true true false 23 1027501 Localizer Philips 2018-01-22T10:02:10 4 Topic 1 0 32287 615 23           Adapteris   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:33 P_Speaker 1148 353fdbade0dc4dc59adb7d49ecabe300 32313 true true true false 23 96459 Localizer Philips 2015-07-01T11:59:33 4 Topic 1 0 32313 25535 23           Garsiakalbis   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 Electromagnetic fields (EMF) 137 970e08dcb2984f3086ba6de440e23bd7 32335 true true true false 23 61469 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:38 4 Topic 1 0 32335 1217 23   Elektromagnetiniai laukai (EML)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-05-18T11:39:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8612618724934da38b9db94892c0639f 32336 true true true false 23 878974 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:23 4 Topic 1 0 32336 1187 23           Šis <USR_PH_SHRT> prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir nuostatus dėl elektromagnetinių laukų poveikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Glenna Deiman 2015-07-01T11:23:11 E_Water and electricity are a dangerous combination. 333 6c5a907be36a413391ac9dcbe3113cc8 40728 true true true false 0 820361 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:17 6 Topic 1 0 40728 -1 1           Water and electricity are a dangerous combination.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 Electromagnetic fields (EMF) 137 51a00208ed24463197ce5127f9f1f414 53684 true true true false 46 158350 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:21 4 Topic 1 0 53684 1217 46   Електромагнетни полиња (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:44:22 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5b5684abb7354091b128a28a09cb0091 53686 true true true false 46 878968 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:14 4 Topic 1 0 53686 1187 46           Овој <USR_PH_SHRT> уред е во согласност со сите важечки стандарди и регулативи во врска со изложеноста на електромагнетни полиња.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 Electromagnetic fields (EMF) 137 22eb1a1d7d4641f5b263befb0b4206c7 53812 true true true false 47 158563 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 4 Topic 1 0 53812 1217 47   Fushat elektromagnetike (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T11:45:02 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c04448a26c4d4526887bde2292c2362e 53814 true true true false 47 878967 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:12 4 Topic 1 0 53814 1187 47           Pajisja <USR_PH_SHRT> është në përputhje me të gjitha standardet dhe rregulloret në fuqi për ekspozimin ndaj fushave elektromagnetike.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 9c22744011b34a418526622fa900bb5b 54312 true true true false 3 160345 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:53 4 Topic 1 0 54312 1217 3   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:23:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 02238e8226ed47de9e31efbc1ad87a2a 54313 true true true false 3 878977 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:27 4 Topic 1 0 54313 1187 3           Alat <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua standar dan peraturan yang berlaku terkait paparan terhadap medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 946a03921d524346ae6bab1834ce4d79 54370 true true true false 21 1969354 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 14 Topic 1 0 54370 1217 21   EMF (전자기장)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2021-02-24T16:37:43 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 9445d557b47c4a289c30358c5077b26e 54371 true true true false 21 2099703 Tim Berga 2021-07-04T19:42:01 6 Topic 1 0 54371 1187 21           이 필립스 제품은 EMF(전자기장) 노출과 관련된 모든 기준 및 규정을 준수합니다.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 Electromagnetic fields (EMF) 137 cf0a10d78a5b4ab681adeb11257db794 54433 true true true false 24 160603 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:43 4 Topic 1 0 54433 1217 24   Medan elektromagnet (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-03T15:41:44 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 1e4dfbe38441475cb11c703fa02cfe3d 54434 true true true false 24 878976 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:26 4 Topic 1 0 54434 1187 24           Perkakas <USR_PH_SHRT> ini mematuhi semua piawaian dan peraturan yang berkaitan dengan pendedahan kepada medan elektromagnet.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 cfb50a6473514ecb9947fdcba0e84cbb 54534 true true true false 40 161185 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 4 Topic 1 0 54534 1217 40   Điện từ trường (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:32:07 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6af806c1be4f408bbe98af0d817a0c78 54535 true true true false 40 878979 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:30 4 Topic 1 0 54535 1187 40           Thiết bị <USR_PH_SHRT> này tuân thủ tất cả các tiêu chuẩn và quy định hiện hành liên quan đến mức phơi nhiễm điện từ trường.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 641ab51f330f44ce9c94dc4e8cf66ede 54592 true true true false 31 1320872 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 14 Topic 1 0 54592 1217 31   电磁场 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:31:23 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 3515e8aeb2c34cdf8f9fb4c0cbefaeb9 54593 true true true false 31 878978 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:29 4 Topic 1 0 54593 1187 31           本 <USR_PH_SHRT> 产品符合所有有关暴露于电磁场的适用标准和法规。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 Electromagnetic fields (EMF) 137 f7efe1159c7d43f29d24be82f75b31a1 54646 true true true false 32 161067 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 4 Topic 1 0 54646 1217 32   電磁波 (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:29:50 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 7c92770fba7b4f30aca77b400d2ed11f 54647 true true true false 32 878980 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:32 4 Topic 1 0 54647 1187 32           本<USR_PH_SHRT>產品符合所有電磁場暴露的相關適用標準和法規。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 Electromagnetic fields (EMF) 137 13848067b64e4ad38c10f1f137d27fe0 54697 true true true false 11 325014 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:31 4 Topic 1 0 54697 1217 11   میدان های الکترومغناطیسی (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:32 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 ff7d082340c0430d81b10a3fedcf90d0 54698 true true true false 11 878981 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:33 4 Topic 1 0 54698 1187 11           این دستگاه <USR_PH_SHRT> از همه استانداردهای قابل اجرا و قوانین مربوط به قرارگیری در معرض میدان های مغناطیسی تبعیت می کند.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 Electromagnetic fields (EMF) 137 ac03cf90be2e4907b6461acd2421f859 54747 true true true false 28 161016 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 4 Topic 1 0 54747 1217 28   Campos eletromagnéticos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2015-09-04T08:28:39 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 b01229748647449c93e563d791c222a6 54748 true true true false 28 878984 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:38 4 Topic 1 0 54748 1187 28           Este aparelho <USR_PH_SHRT> está em conformidade com todos os padrões e regulamentos aplicáveis relacionados à exposição a campos eletromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 E_Introduction philips 1139 96f7876a6a1b468f98981fa4672ef98d 66125 true true true false 13 169812 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:56 4 Topic 1 0 66125 238 13           Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante :  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 E_Introduction philips 1139 8e3939df2615462686c1863dd0fecee0 66159 true true true false 8 1582607 Mariska van Ree 2020-02-03T06:46:49 14 Topic 1 0 66159 238 8           Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips. Registreer uw product op  www.philips.com/welcome om optimaal gebruik te kunnen maken van de door Philips geboden ondersteuning.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 E_Introduction philips 1139 17147e60fae144d58299402f8266db10 66193 true true true false 27 169846 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:20 4 Topic 1 0 66193 238 27           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para beneficiar na totalidade da assistência que a Philips oferece, registe o seu produto em  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:42:29 E_Introduction philips 1139 81beb563b20b4f6d87eb4eafa35949dd 66227 true true true false 35 1961901 Mariska van Ree 2021-02-18T07:36:48 4 Topic 1 0 66227 238 35           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    28 HISTCOMMENT In English it shows ! at the end of the first sentence, this is different in spanish However, now there is no split between the first and second sentence and it seems that in the middle of one long sentence, suddenly the word Para starts with a capital. therefore, I added a period after Philips. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 E_Introduction philips 1139 c670a03dd133439597c1a7470369b52e 66261 true true true false 15 1537108 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:22 14 Topic 1 0 66261 238 15           Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips! Um die Unterstützung von Philips optimal nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter  www.philips.com/welcome registrieren.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 E_Introduction philips 1139 7ffabccffc20464b89f5cfd4af7d46af 66295 true true true false 19 171247 Localizer Philips 2015-09-10T13:45:54 4 Topic 1 0 66295 238 19           Congratulazioni per l'acquisto e benvenuti in Philips! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrate il vostro prodotto sul sito  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 E_Introduction philips 1139 1c1c9333e5ac489eb07f2d0d7648fded 66330 true true true false 7 169880 Localizer Philips 2015-09-09T21:44:47 4 Topic 1 0 66330 238 7           Tillykke med dit køb, og velkommen til Philips! For at få fuldt udbytte af den support, Philips tilbyder, skal du registrere dit produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 E_Introduction philips 1139 d046e356f5c749848c6afc04854e54ee 66364 true true true false 12 169914 Localizer Philips 2015-09-09T21:45:17 4 Topic 1 0 66364 238 12           Onnittelut ostoksestasi – ja tervetuloa Philips-käyttäjien joukkoon! Saat parhaan mahdollisen hyödyn Philipsin palveluista rekisteröimällä tuotteesi osoitteessa  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:09:59 P_Adapter 72 138bfb32292c460ea63d3d3332302f1f 66414 true true true false 28 175401 Localizer Philips 2015-09-14T11:09:59 4 Topic 1 0 66414 615 28           Adaptador   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:19 E_Introduction philips 1139 9dbb1c57b7a945f2b50548c6b4d5af6d 66432 true true true false 0 833358 Erika van Es 2017-07-03T14:37:48 4 Topic 1 0 66432 238 28           Parabéns pela sua compra e seja bem-vindo à Philips! Para aproveitar todos os benefícios oferecidos pelo suporte da Philips, registre seu produto na página  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 E_Introduction philips 1139 2583fea465fe47e39470d260f8823705 66466 true true true false 36 171396 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:11 4 Topic 1 0 66466 238 36           Grattis till ditt inköp och välkommen till Philips! Få ut mesta möjliga av den support Philips erbjuder genom att registrera din produkt på  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 E_Introduction philips 1139 e4f6bb7f5d7f48ad8c525848654eecaa 66501 true true true false 38 171449 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:35 4 Topic 1 0 66501 238 38           Ürünümüzü satın aldığınız için teşekkür ederiz; Philips'e hoş geldiniz! Philips'in sunduğu destekten tam olarak yararlanmak için ürününüzü  www.philips.com/welcome adresinden kaydettirin.    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:54 P_Adapter 72 982c1872ce7748c18cb8d249a9d30ad2 66659 true true true false 3 171467 Localizer Philips 2015-09-10T13:48:54 4 Topic 1 0 66659 615 3           Adaptor   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 E_Introduction philips 1139 de4aa8ca126c40bbae41714d0a321a09 66679 true true true false 3 171486 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:07 4 Topic 1 0 66679 238 3           Selamat atas pembelian Anda dan selamat datang di Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya dukungan yang ditawarkan Philips, daftarkan produk Anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:14 P_Adapter 72 a31164db080c4f36ad31a2968a1ebf39 66697 true true true false 24 169932 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:14 4 Topic 1 0 66697 615 24           Penyesuai   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 E_Introduction philips 1139 9707eba07d92467085fb162e16671327 66717 true true true false 24 169952 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:26 4 Topic 1 0 66717 238 24           Tahniah atas pembelian anda dan selamat menggunakan Philips! Untuk memanfaatkan sepenuhnya sokongan yang ditawarkan oleh Philips, daftar produk anda di  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:43 P_Adapter 72 a81c89000e6e4a1b86f83a19c38c1ce0 66735 true true true false 37 169970 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:43 4 Topic 1 0 66735 615 37           อะแดปเตอร์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 E_Introduction philips 1139 49b987bfb40b4bb8a0ee72b0f489b8f6 66755 true true true false 37 169990 Localizer Philips 2015-09-09T21:46:53 4 Topic 1 0 66755 238 37           ขอแสดงความยินดีกับผลิตภัณฑ์ใหม่และต้อนรับเข้าสู่โลกของฟิลิปส์! เพื่อให้คุณได้รับประโยชน์อย่างเต็มที่จากบริการที่ Philips มอบให้ โปรดลงทะเบียนผลิตภัณฑ์ของคุณที่  www.philips.com/welcome    35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:10 P_Adapter 72 6fda751fc18f49809b6feda07f3c4d39 66773 true true true false 40 170008 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:10 4 Topic 1 0 66773 615 40           Bộ điều hợp   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 E_Introduction philips 1139 f470f9a597654832b1bead2d96ee784b 66793 true true true false 40 170028 Localizer Philips 2015-09-09T21:47:21 4 Topic 1 0 66793 238 40           Chúc mừng bạn đã mua hàng và chào mừng bạn đến với Philips! Để có được lợi ích đầy đủ từ sự hỗ trợ do Philips cung cấp, hãy đăng ký sản phẩm tại  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:25 P_Adapter 72 c024072e07494b1b8564a86ebfcc50de 66811 true true true false 21 171504 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:25 4 Topic 1 0 66811 615 21           어댑터   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 E_Introduction philips 1139 58d8266d31ee4f95a2521ed2e2dbc0cc 66830 true true true false 21 171522 Localizer Philips 2015-09-10T13:49:37 4 Topic 1 0 66830 238 21           필립스 제품을 구입해 주셔서 감사합니다! 필립스가 드리는 지원 혜택을 최대한 누리시려면  www.philips.com/welcome에서 제품을 등록하십시오.    35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:12 P_Adapter 72 3205bc99a3cd4e90b138d26b3d4d9963 66848 true true true false 31 171640 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:12 4 Topic 1 0 66848 615 31           适配器   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:52:32 E_Introduction philips 1139 cc7b03a2d4e249ab8c5034c5b5d95d73 66867 true true true false 31 1292154 Fokje Posthumus 2019-02-19T14:41:10 4 Topic 1 0 66867 238 31           感谢您的惠顾，很高兴您选择飞利浦！为了让您能充分享受飞利浦提供的支持，请在  www.philips.com/welcome 上注册您的产品。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:15 P_Adapter 72 72bfffc2ecd14c8c89c480547ef387b6 66885 true true true false 32 170046 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:15 4 Topic 1 0 66885 615 32           電源轉換器   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:25 E_Introduction philips 1139 eb55f85d87084be4b369393eee77609a 66904 true true true false 32 170065 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:25 4 Topic 1 0 66904 238 32           感謝您購買本產品。歡迎來到飛利浦的世界！ 為充分享受飛利浦為您提供的好處，請至下列位址註冊產品： www.philips.com/welcome。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:37 P_Adapter 72 8a62354a3d8f40d3bf2daa0e652a2de5 66954 true true true false 11 1047944 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:37 4 Topic 1 0 66954 615 11           آداپتور   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 E_Introduction philips 1139 562d0473cf9f41ad89f650b0e385bf03 66973 true true true false 11 325023 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:35 4 Topic 1 0 66973 238 11           به شما برای خرید این محصول تبریک می گوییم و به دنیای محصولات Philips خوش آمدید! برای استفاده بهینه از خدمات پس از فروش Philips، دستگاه خود را در سایت  www.philips.com/welcome ثبت نام کنید.    35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 E_Introduction philips 1139 6b17047b3e2540bdb2d69eda897f5e93 67041 true true true false 20 182588 Localizer Philips 2015-09-23T17:30:35 4 Topic 1 0 67041 238 20           Осы затты сатып алуыңызбен құттықтаймыз және Philips компаниясына қош келдіңіз! Philips ұсынатын қолдауды толық пайдалану үшін өнімді  www.philips.com/welcome торабында тіркеңіз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 E_Introduction philips 1139 c9244950f4224c44b70371ac503debd6 67075 true true true false 30 170099 Localizer Philips 2015-09-09T21:48:52 4 Topic 1 0 67075 238 30           Поздравляем с покупкой продукции Philips! Чтобы воспользоваться всеми преимуществами поддержки Philips, зарегистрируйте изделие на веб-сайте  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 E_Introduction philips 1139 774a2c2ba4924d39a4f96131888bedaa 67109 true true true false 39 170133 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:23 4 Topic 1 0 67109 238 39           Вітаємо Вас із покупкою та ласкаво просимо до клубу Philips! Щоб сповна скористатися підтримкою, яку пропонує компанія Philips, зареєструйте свій пристрій на веб-сайті  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 E_Introduction philips 1139 37116ce603c047cd940349889323c2c8 67143 true true true false 4 170167 Localizer Philips 2015-09-09T21:49:55 4 Topic 1 0 67143 238 4           Поздравяваме ви за покупката и добре дошли във Philips! За да се възползвате изцяло от предлаганата от Philips поддръжка, регистрирайте продукта си на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 E_Introduction philips 1139 57c90bcca08a45f48bcb64dec3d5c19b 67177 true true true false 5 171692 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:21 4 Topic 1 0 67177 238 5           Čestitamo na kupnji i dobro došli u Philips! Kako biste potpuno iskoristili podršku koju nudi tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 E_Introduction philips 1139 00cfbea7efa14243b504ea8595d4661e 67211 true true true false 33 175451 Localizer Philips 2015-09-14T11:10:55 4 Topic 1 0 67211 238 33           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju nudi kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na stranici  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 E_Introduction philips 1139 9fbacb8e21e449f5aaa33d1ca01b23c6 67245 true true true false 29 170307 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:27 4 Topic 1 0 67245 238 29           Felicitări pentru achiziţie şi bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenţa oferită de Philips, înregistraţi-vă produsul la  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:51 P_Adapter 72 2069ef1a2e52411c849c04ad90edb1ba 67263 true true true false 46 170253 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:51 4 Topic 1 0 67263 615 46           Адаптер   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 E_Introduction philips 1139 5317410a721f420d98362f7eaade7b72 67283 true true true false 46 170273 Localizer Philips 2015-09-09T21:53:01 4 Topic 1 0 67283 238 46           Честитки за купеното и добре дојдовте во Philips! За целосно да ја искористите поддршката која ја нуди Philips, регистрирајте го вашиот производ на  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 E_Introduction philips 1139 3d41736707214924874a8eecbe2aff99 67317 true true true false 6 170201 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:10 4 Topic 1 0 67317 238 6           Společnost Philips Vám gratuluje ke koupi a vítá Vás! Chcete-li využívat všech výhod podpory nabízené společností Philips, zaregistrujte svůj výrobek na stránkách  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 E_Introduction philips 1139 e10d6d76869d4edd9291b83e75b5e804 67351 true true true false 34 171725 Localizer Philips 2015-09-10T13:53:45 4 Topic 1 0 67351 238 34           Gratulujeme Vám k nákupu a vítame Vás medzi zákazníkmi spoločnosti Philips! Ak chcete využiť všetky výhody zákazníckej podpory spoločnosti Philips, zaregistrujte svoj výrobok na  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 E_Introduction philips 1139 38a611e36dc1453b856b583c06fb8cbf 67385 true true true false 18 170235 Localizer Philips 2015-09-09T21:52:34 4 Topic 1 0 67385 238 18           Köszönjük, hogy Philips terméket vásárolt, és üdvözöljük a Philips világában! A Philips által biztosított támogatás teljes körű igénybevételéhez regisztrálja a terméket a  www.philips.com/welcome címen.    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:47 P_Adapter 72 119043509b844dddbbb7f3f11476a2a9 67403 true true true false 47 170529 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:47 4 Topic 1 0 67403 615 47           Ushqyesi   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 E_Introduction philips 1139 28b06c338d8644f0a6bac48ecc11c150 67423 true true true false 47 170549 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:59 4 Topic 1 0 67423 238 47           Ju përgëzojmë për blerjen tuaj dhe mirë se vini në "Philips"! Për të përfituar plotësisht nga mbështetja që ofron "Philips", regjistrojeni produktin në  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 E_Introduction philips 1139 f2c45046638744d2aed9d3c8cbc3017e 67457 true true true false 45 170511 Localizer Philips 2015-09-09T21:57:27 4 Topic 1 0 67457 238 45           Čestitamo za nakup in pozdravljeni pri Philipsu! Če želite popolnoma izkoristiti podporo, ki jo ponuja Philips, izdelek registrirajte na spletnem mestu  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:30 P_Adapter 72 c4aaba4bf1314d32bc1216c9b61cb8c2 75916 true true true false 42 192123 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:30 4 Topic 1 0 75916 615 42           Adaptador   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:31 P_Small plug 1148 0743e812b887474c92096afa00388f57 75917 true true true false 42 192124 Localizer Philips 2015-10-06T10:15:31 4 Topic 1 0 75917 616 42           Clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:33 Electromagnetic fields (EMF) 137 9cf8b5d1f02e430d956b7977a3e1013e 76007 true true true false 42 343342 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:13:55 4 Topic 1 0 76007 1217 42   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-06T10:16:35 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 18be474b4c614820ab3a5750bd458e2e 76008 true true true false 42 878982 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:35 4 Topic 1 0 76008 1187 42           Este aparato de <USR_PH_SHRT> cumple con los estándares y las normativas vigentes sobre exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 E_Introduction philips 1139 07e052540dc941189b1c1dfc6be8620e 76023 true true true false 42 1319926 Marie-josé DeRoos 2019-04-08T07:15:00 14 Topic 1 0 76023 238 42           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-10-14T10:04:57 E_Introduction philips 1139 465b4d20b2e94a3ea4c7a7b4a369fbdb 79797 true true true false 44 1105043 Moniek Koehoorn 2018-04-25T13:37:16 4 Topic 1 0 79797 238 44           Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T14:06:56 P_Small plug 1148 e571b0c4d5724a2d854fc53a98c48820 86324 true true true false 3 219917 Localizer Philips 2015-11-09T14:06:56 4 Topic 1 0 86324 616 3           Steker kecil   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T14:07:17 P_Small plug 1148 11e2c7f035b44f3c93b365eabd9d9b95 86412 true true true false 24 219951 Localizer Philips 2015-11-09T14:07:17 4 Topic 1 0 86412 616 24           Plag kecil   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T14:14:17 P_Small plug 1148 452aa0f790034fb0aea3d94bc6a679d9 86501 true true true false 31 220100 Localizer Philips 2015-11-09T14:14:17 4 Topic 1 0 86501 616 31           小插头   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 Introduction (heading only) 418 2741cc055a9244c595595d076906e20c 86555 true true true false 31 1320874 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:38:53 14 Topic 1 0 86555 79569 31   说明    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:19 P_Small plug 1148 edae99ab615945caa59903298e13219f 86593 true true true false 15 220497 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:19 4 Topic 1 0 86593 616 15           Gerätestecker   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:09 P_Small plug 1148 c8a32ba43c00469cb690c1c1e47280f0 86641 true true true false 13 220592 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:09 4 Topic 1 0 86641 616 13           Petite fiche   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:49 P_Small plug 1148 7dee2f2dfc8b4f69851f73f98f8ffcd8 86689 true true true false 8 220689 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:49 4 Topic 1 0 86689 616 8           Kleine stekker   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:30 P_Small plug 1148 371643bdbe2f41df88fa01ee98a2439e 86737 true true true false 19 220783 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:30 4 Topic 1 0 86737 616 19           Spinotto   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:13 P_Small plug 1148 00ae8ed1f17641bca26bd6a00ffb14cc 86786 true true true false 35 220885 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:13 4 Topic 1 0 86786 616 35           Clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:51 P_Small plug 1148 08044c80b8e34952afa7344c2d177116 86837 true true true false 27 220948 Localizer Philips 2015-11-09T15:47:51 4 Topic 1 0 86837 616 27           Ficha pequena   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:42 P_Small plug 1148 466a01c201564494881dcc9100f6dafe 86888 true true true false 38 220527 Localizer Philips 2015-11-09T15:44:42 4 Topic 1 0 86888 616 38           Küçük fiş   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:24 P_Small plug 1148 39a1f8f1944949b99e32de9e3cd0f073 86939 true true true false 26 220625 Localizer Philips 2015-11-09T15:45:24 4 Topic 1 0 86939 616 26           Mała wtyczka   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:06 P_Small plug 1148 7cf2fb395d7e4bac824358551fdddfde 86990 true true true false 29 220727 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:06 4 Topic 1 0 86990 616 29           Conector mic   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:50 P_Small plug 1148 e653312b877a49c1a671eb05d0cc01ae 87041 true true true false 6 220829 Localizer Philips 2015-11-09T15:46:50 4 Topic 1 0 87041 616 6           Malá zástrčka   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-16T10:35:19 General description (heading only) 418 01a6a60e2d2e459195de30e6530fd095 88897 true true true false 13 255248 Localizer Philips 2015-12-16T10:35:19 4 Topic 1 0 88897 69407 13   Description générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-16T10:36:39 General description (heading only) 418 f83d7ff95c0b4c659ffd0f3da0c2bfac 89259 true true true false 35 255320 Localizer Philips 2015-12-16T10:36:39 4 Topic 1 0 89259 69407 35   Descripción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-07T11:35:37 P_Small plug 1148 9077919ea3844fd198098111f05d0c40 93132 true true true false 21 245335 Localizer Philips 2015-12-07T11:35:37 4 Topic 1 0 93132 616 21           전원 플러그   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:42 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 13a79697792142e6aac71c3a8bafb877 95917 true true true false 32 236413 Localizer Philips 2015-11-27T10:06:42 4 Topic 1 0 95917 93303 32           本產品不適合供下列人士 (包括孩童) 使用：身體官能或心智能力退化者，或是經驗與使用知識缺乏者。他們需要有負責其安全的人員在旁監督，或指示產品的使用方法，方可使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 c151c3f9dc5440ad8d3c46756bbe788c 95921 true true true false 2 324946 Localizer Philips 2016-02-08T11:55:13 4 Topic 1 0 95921 93303 2           هذا الجهاز غير مخصص للاستخدام من قبل الأشخاص (بما في ذلك الأطفال) ذوي القدرات الجسدية أو الحسية أو العقلية المنخفضة، أو من لم يكن لديهم سابق خبرة أو معرفة، ما لم يقدم لهم الشخص المسؤول عن سلامتهم الإشراف أو الإرشادات المتعلقة باستخدام الجهاز.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fe6d159b441b437595a1453b32291b06 95924 true true true false 21 236428 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:40 4 Topic 1 0 95924 93303 21           신체적인 감각 및 인지능력이 떨어지거나 경험과 지식이 풍부하지 않은 성인 및 어린이는 혼자 제품을 사용하지 말고 제품 사용과 관련하여 안전에 책임질 수 있도록 지시사항을 충분히 숙지한 사람의 도움을 받으십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8dc3604b3b6a43beb73d0954e38533ba 95928 true true true false 37 236436 Localizer Philips 2015-11-27T10:07:51 4 Topic 1 0 95928 93303 37           ไม่ควรให้บุคคล (รวมทั้งเด็กเล็ก) ที่มีสภาพร่างกาย ประสาทสัมผัส หรือสภาพจิตใจไม่ปกติ หรือขาดประสบการณ์และความรู้ความเข้าใจ นำเครื่องนี้ไปใช้งาน เว้นแต่จะอยู่ในการควบคุมดูแลหรือได้รับคำแนะนำในการใช้งานโดยผู้ที่รับผิดชอบด้านความปลอดภัย   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 61dda8264721429fa4a5497cb88ed032 95936 true true true false 30 236445 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:02 4 Topic 1 0 95936 93303 30           Данный прибор не предназначен для использования лицами (включая детей) с ограниченными возможностями сенсорной системы или ограниченными умственными или физическими способностями, а также лицами с недостаточным опытом и знаниями, кроме как под контролем и руководством лиц, ответственных за их безопасность.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8e83bf0dfcc246128e1f2e06ec37869b 95941 true true true false 8 236454 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:13 4 Topic 1 0 95941 93303 8           Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (waaronder kinderen) met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, tenzij iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of hun heeft uitgelegd hoe het apparaat dient te worden gebruikt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:23 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 42aaa1cf1eab4afea04de3033c2144df 95945 true true true false 15 236462 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:23 4 Topic 1 0 95945 93303 15           Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8a572f562d9549d8945d38950c69e4b1 95949 true true true false 13 236470 Localizer Philips 2015-11-27T10:08:33 4 Topic 1 0 95949 93303 13           Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:26 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fb534410e26a4d4584873ec4f56f5ea7 95974 true true true false 31 236502 Localizer Philips 2015-11-27T10:09:26 4 Topic 1 0 95974 93303 31           产品不建议由有肢体、感官或精神能力缺陷或缺少使用经验和知识的人（包括儿童）使用，除非有负责他们安全的人对他们进行与产品使用有关的监督或指导。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:37 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 7262b4e680314d2794409ea205142091 98127 true true true false 19 243338 Localizer Philips 2015-12-02T16:43:37 4 Topic 1 0 98127 93303 19           L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti salvi i casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:06 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 6f8635b80b5d48e5926936cde4705339 98150 true true true false 25 243361 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:06 4 Topic 1 0 98150 93303 25           Dette apparatet er ikke tiltenkt bruk av personer (inkludert barn) som har nedsatt sanseevne eller fysisk eller psykisk funksjonsevne, eller personer som ikke har erfaring eller kunnskap, unntatt hvis de får tilsyn eller instruksjoner om bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for sikkerheten.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:18 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a6e441322f354e9b9398b2c874497186 98162 true true true false 27 243373 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:18 4 Topic 1 0 98162 93303 27           Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas, ou com falta de experiência e conhecimentos, salvo se tiverem recebido supervisão ou instruções sobre o uso do aparelho por alguém responsável pela sua segurança.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 dd2c819eaf6249dea8643fc6971a529b 98174 true true true false 36 243385 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:32 4 Topic 1 0 98174 93303 36           Apparaten är inte avsedd för användning av personer (inklusive barn) med olika funktionshinder, eller av personer som inte har kunskap om hur apparaten används, om de inte övervakas eller får instruktioner angående användning av apparaten av en person som är ansvarig för deras säkerhet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:47 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 661f83f76c424d70b33c3ebb528ccfdf 98190 true true true false 38 243401 Localizer Philips 2015-12-02T16:44:47 4 Topic 1 0 98190 93303 38           Bu cihaz, güvenliklerinden sorumlu kişilerin nezareti veya talimatı olmadan, düşük fiziksel, sinirsel ya da zihinsel becerilere sahip veya bilgi ve tecrübe açısından yetersiz kişiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalıdır.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:01 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 0da10c6272fc4e47b7b6693af2575185 98206 true true true false 7 243417 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:01 4 Topic 1 0 98206 93303 7           Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske og mentale evner, nedsat følesans eller manglende erfaring og viden, medmindre de er blevet vejledt eller instrueret i apparatets anvendelse af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 05a260696b7344b8a0b54b9c166bbe55 98229 true true true false 16 243440 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:24 4 Topic 1 0 98229 93303 16           Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με περιορισμένες σωματικές, αισθητήριες ή διανοητικές ικανότητες ή από άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση, εκτός και αν την χρησιμοποιούν υπό επιτήρηση ή έχουν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της από άτομο υπεύθυνο για την ασφάλειά τους.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 5c8019580111417caeb7ca0e7025424e 98241 true true true false 35 243454 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:35 4 Topic 1 0 98241 93303 35           Este aparato no debe ser usado por personas (adultos o niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan los conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 842683e802974a9fa95fe33a811d51d6 98257 true true true false 12 243473 Localizer Philips 2015-12-02T16:45:53 4 Topic 1 0 98257 93303 12           Laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai sellaisten henkilöiden käyttöön, joiden fyysinen tai henkinen toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa laitteen käytöstä, muuten kuin heidän turvallisuudestaan vastaavan henkilön valvonnassa ja ohjauksessa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 b05cc727fed4445b9b935bf0329f81d3 98287 true true true false 14 244583 Localizer Philips 2015-12-04T12:51:13 4 Topic 1 0 98287 93303 14           Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 159b0a730e714f04b56d274c8381bb52 98547 true true true false 6 256062 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:02 4 Topic 1 0 98547 93303 6           Osoby (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo duševními schopnostmi nebo nedostatkem zkušeností a znalostí by neměly s přístrojem manipulovat, pokud nebyly o používání přístroje předem poučeny nebo nejsou pod dohledem osoby zodpovědné za jejich bezpečnost.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a92bd4bca8d149e7929f737ab939cb5b 98554 true true true false 4 256069 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:12 4 Topic 1 0 98554 93303 4           Този уред не е предназначен за ползване от хора (включително деца) с намалени физически, сетивни или умствени способности или без опит и познания, освен ако не са под наблюдение и не са инструктирани от страна на отговарящо за тяхната безопасност лице относно начина на използване на уреда.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:20 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 e22f0a1b0be84d2980358e3c5df60ab2 98560 true true true false 10 256076 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:20 4 Topic 1 0 98560 93303 10           Seda seadet ei tohi kasutada füüsilise, meele- või vaimse häirega isikud ega ka ebapiisavate kogemuste või teadmistega isikud (kaasa arvatud lapsed), välja arvatud juhul, kui nende ohutuse eest vastutav isik neid seadme kasutamise juures valvab või on neid selleks juhendanud.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:37 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 52be189a480f43e9bbe8dea30aaa9e65 98566 true true true false 5 256090 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:37 4 Topic 1 0 98566 93303 5           Ovaj aparat nije namijenjen osobama (uključujući djecu) sa smanjenim fizičkim ili mentalnim sposobnostima niti osobama koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, osim ako im je osoba odgovorna za njihovu sigurnost dala dopuštenje ili ih uputila u uporabu aparata.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 2253155760004196b0ac42229c669a3f 98572 true true true false 18 256083 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:29 4 Topic 1 0 98572 93303 18           A készülék használatát nem javasoljuk csökkent fizikai, érzékelési, szellemi képességekkel rendelkező, tapasztalatlan vagy kellő ismerettel nem rendelkező személyeknek (beleértve a gyermekeket is), csak a biztonságukért felelős személy felvilágosítása után, felügyelet mellett.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 d6dba7d8a2c542779a454f0ff93028c1 98579 true true true false 20 256097 Localizer Philips 2015-12-17T13:20:46 4 Topic 1 0 98579 93303 20           Қауіпсіздігіне жауапты адамның қадағалауынсыз немесе құрылғыны пайдалану нұсқауларынсыз, физикалық және ойлау қабілеті шектеулі, сезімталдығы төмен, сондай-ақ білімі мен тәжірибесі аз адамдар (соның ішінде балалар) бұл құрылғыны қолданбауы керек.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 753df673c63b4103bd58acf4fe1690f2 98590 true true true false 39 256109 Localizer Philips 2015-12-17T13:21:03 4 Topic 1 0 98590 93303 39           Цей пристрій не призначено для користування особами (включно з дітьми) з послабленими відчуттями, фізичними або розумовими здібностями чи без належного досвіду та знань, крім випадків користування під наглядом чи за вказівками особи, яка відповідає за безпеку їхнього життя.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:39 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 bf2d3de064a94da8832c9910f4fe5548 98600 true true true false 23 256116 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:39 4 Topic 1 0 98600 93303 23           Šis prietaisas neskirtas naudoti asmenims (įskaitant vaikus) su ribotomis fizinėmis, sensorinėmis ar psichinėmis galimybėmis arba asmenims, neturintiems pakankamai patirties ir žinių, nebent juos prižiūri arba naudotis prietaisu apmoko už jų saugą atsakingas asmuo.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 42b7746213a14e6d901bdf8f81d48849 98606 true true true false 22 256130 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:03 4 Topic 1 0 98606 93303 22           Šo ierīci nedrīkst izmantot personas (tai skaitā bērni) ar fiziskiem, maņu vai garīgiem traucējumiem vai ar nepietiekamu pieredzi un zināšanām, kamēr par viņu drošību atbildīgā persona nav viņus īpaši apmācījusi šo ierīci izmantot.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:49 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8f8d06e5117a4eb6a17c178f2f40c9ff 98612 true true true false 26 256123 Localizer Philips 2015-12-17T13:29:49 4 Topic 1 0 98612 93303 26           Urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także nieposiadające wiedzy lub doświadczenia w zakresie użytkowania tego typu urządzeń, chyba że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane na temat korzystania z tego urządzenia przez opiekuna.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 643fa2dcaa6141619eda3252730e619c 98618 true true true false 29 256137 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:18 4 Topic 1 0 98618 93303 29           Acest aparat nu trebuie utilizat de către persoane (inclusiv copii) care au capacităţi fizice, mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experienţă şi cunoştinţe, cu excepţia cazului în care sunt supravegheaţi sau instruiţi cu privire la utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranţa lor.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 9c49c98a6c61405e8d66cd4c52daf21a 98624 true true true false 34 256148 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:32 4 Topic 1 0 98624 93303 34           Spotrebič nie je určený na používanie osobami (vrátane detí) so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo mentálnymi schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a vedomostí, pokiaľ im osoba zodpovedná za ich bezpečnosť neposkytuje dohľad alebo ich nepoučila o používaní spotrebiča.   35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:48 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 90387b6173e14e4fb66c6aeb941459cc 98630 true true true false 33 256163 Localizer Philips 2015-12-17T13:30:48 4 Topic 1 0 98630 93303 33           Ovaj aparat nije namenjen za upotrebu od strane osoba (što podrazumeva i decu) sa smanjenim fizičkim, senzornim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, osim pod nadzorom ili na osnovu uputstava za upotrebu aparata datih od strane osobe koja odgovara za njihovu bezbednost.   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:02 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 312814864c36475ca9a328e3e9f06196 98636 true true true false 45 256175 Localizer Philips 2015-12-17T13:31:02 4 Topic 1 0 98636 93303 45           Aparata naj ne uporabljajo otroci in osebe z zmanjšanimi telesnimi, čutnimi ali duševnimi sposobnostmi ali osebe s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem, razen če jih pri uporabi nadzoruje ali jim svetuje oseba, ki je odgovorna za njihovo varnost.   35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 f8b6c21768274740aef8c670d3b113ca 100204 true true true false 28 250469 Localizer Philips 2015-12-10T14:29:32 4 Topic 1 0 100204 93303 28           Este aparelho não deve ser usado por pessoas (inclusive crianças) com capacidades físicas, mentais ou sensoriais reduzidas ou com pouca experiência e conhecimento, a menos que sejam supervisionadas ou instruídas sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsável por sua segurança.   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:36 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a9374226dce649419c53262a90c6b576 100209 true true true false 11 325025 Localizer Philips 2016-02-08T11:56:36 4 Topic 1 0 100209 93303 11           این دستگاه برای استفاده افراد (از جمله کودکان) دارای ناتوانی فیزیکی، حسی یا ذهنی یا کسانی که تجربه و دانش کافی ندارند در نظر گرفته نشده است، مگر اینکه نظارت یا دستورالعمل کافی برای استفاده از دستگاه توسط مسئول این افراد ارائه شده باشد.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T13:26:30 Introduction (heading only) 418 4be53dda64374585b1af2856f47bb637 100496 true true true false 8 349360 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:33 4 Topic 1 0 100496 79569 8   Introductie    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2015-12-10T13:26:59 Introduction (heading only) 418 befa093b554d4945ac19b26729da86d4 100533 true true true false 13 349361 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:34 4 Topic 1 0 100533 79569 13   Introduction    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 ed25ce37e40b419dbf4b917f9b478ab2 100673 true true true false 24 250852 Localizer Philips 2015-12-10T16:26:19 4 Topic 1 0 100673 93303 24           Perkakas ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk kanak-kanak) yang kurang upaya dari segi fizikal, deria atau mental, atau kurang berpengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberi pengawasan atau arahan berkenaan dengan penggunaan perkakas ini oleh orang yang bertanggungjawab atas keselamatan mereka.   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:37:38 Introduction (heading only) 418 ae8436bced0d43f095dba6f2acab646a 105518 true true true false 4 349366 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:37 4 Topic 1 0 105518 79569 4   Въведение    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:38:19 Introduction (heading only) 418 bf2a9e16a7254d2ca2d5303349164eb5 105588 true true true false 6 349365 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:36 4 Topic 1 0 105588 79569 6   Úvod    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:02 Introduction (heading only) 418 bff77557dea340bea7b3e7b67f2290e4 105659 true true true false 10 349364 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:36 4 Topic 1 0 105659 79569 10   Sissejuhatus    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:39:41 Introduction (heading only) 418 5d837f75e2cd4de886f0ff838692fe75 105730 true true true false 5 349363 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:35 4 Topic 1 0 105730 79569 5   Uvod    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:21 Introduction (heading only) 418 9a9bddf3a021417ab5744e3ed2b8788b 105801 true true true false 18 349362 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:35 4 Topic 1 0 105801 79569 18   Bevezetés    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:40:59 Introduction (heading only) 418 e6c58a20b98245168da3fe6e3ea72f02 105870 true true true false 20 349397 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:55 4 Topic 1 0 105870 79569 20   Кіріспе    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:41:36 Introduction (heading only) 418 cd25e40247114447840478d26164f341 105936 true true true false 23 349396 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:55 4 Topic 1 0 105936 79569 23   Įvadas    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:17 Introduction (heading only) 418 45f1c9162b90423981414c9bee854619 106005 true true true false 22 349395 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:54 4 Topic 1 0 106005 79569 22   Ievads    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:43:35 Introduction (heading only) 418 97d9f4c5c40444bfb69075683a143ba0 106075 true true true false 26 349394 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:54 4 Topic 1 0 106075 79569 26   Wprowadzenie    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:44:17 Introduction (heading only) 418 6d38f979dda64ca898c680a7116366d4 106145 true true true false 29 349393 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:53 4 Topic 1 0 106145 79569 29   Introducere    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2018-07-19T10:44:23 Introduction (heading only) 418 6545c3518ac94dd8a133a0ea04506ec3 106214 true true true false 30 1163875 Marie-josé DeRoos 2018-07-19T10:44:23 14 Topic 1 0 106214 79569 30   Введение    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:45:32 Introduction (heading only) 418 02440a84f1db41d3a4368e7cf775a260 106280 true true true false 34 349391 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:52 4 Topic 1 0 106280 79569 34   Úvod    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:47:36 Introduction (heading only) 418 07e4112c5c494cdcb012260fd006b9d0 106351 true true true false 33 349390 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:51 4 Topic 1 0 106351 79569 33   Uvod    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:13 Introduction (heading only) 418 dee3c0e3a1b5475fa0163e2d52707515 106422 true true true false 45 349389 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:51 4 Topic 1 0 106422 79569 45   Uvod    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:48:14 Introduction (heading only) 418 38192ae472bf4c148ba3a0945165ba39 106491 true true true false 39 349388 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:50 4 Topic 1 0 106491 79569 39   Вступ    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:55 Introduction (heading only) 418 ebfd2a01e35d48e9a191555f24369eba 106559 true true true false 46 349387 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:49 4 Topic 1 0 106559 79569 46   Вовед    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:57 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 bb3c5023a83a45338178d7977b079dea 106567 true true true false 46 316956 Localizer Philips 2016-02-02T14:42:57 4 Topic 1 0 106567 93303 46           Овој уред не е наменет за користење од страна на лица (вклучително и деца) со намалени физички, сензорни или ментални способности или со недостаток на искуство и знаење, освен ако не се под надзор или не добиваат инструкции за користењето на уредот од страна на лице кое е одговорно за нивната безбедност.   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:53 Introduction (heading only) 418 c7458779ba8043e9b0ff00d2448002a4 106633 true true true false 47 349386 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:49 4 Topic 1 0 106633 79569 47   Hyrje    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 d6ac52a4b50745eb9d1212de55e00cfd 106641 true true true false 47 317380 Localizer Philips 2016-02-02T14:46:56 4 Topic 1 0 106641 93303 47           Kjo pajisje nuk synohet për përdorim nga persona (duke përfshirë fëmijët) me aftësi të kufizuara fizike, ndijore ose mendore, ose me mungesë përvoje e njohurish, përveç nëse mbikëqyren apo udhëzohen për ta përdorur pajisjen në mënyrë të sigurt nga një person përgjegjës për sigurinë e tyre.   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:18:33 Introduction (heading only) 418 f6fa785d19e14d4a87d252735a1d162e 106844 true true true false 7 349385 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:48 4 Topic 1 0 106844 79569 7   Introduktion    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:04 Introduction (heading only) 418 149aefd1659f43fbbc2888b24ffb1545 106969 true true true false 15 349384 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:48 4 Topic 1 0 106969 79569 15   Einführung    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:19:35 Introduction (heading only) 418 5b00ffa3f67141e5846fc3b98eb90e4f 107034 true true true false 16 349382 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:47 4 Topic 1 0 107034 79569 16   Εισαγωγή    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:20:04 Introduction (heading only) 418 e50dd450d05d496191e2cca94db229db 107093 true true true false 35 349383 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:47 4 Topic 1 0 107093 79569 35   Introducción    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:29:42 Introduction (heading only) 418 a8a149f294434e659959799ca03e4e62 107157 true true true false 12 349380 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:45 4 Topic 1 0 107157 79569 12   Johdanto    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:30:17 Introduction (heading only) 418 a6ec4b3bf4064f428dfd2ddeb1080d70 107274 true true true false 19 349381 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:46 4 Topic 1 0 107274 79569 19   Introduzione    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:22:15 Introduction (heading only) 418 5045e93468d24963a5c5ec443fc381d0 107340 true true true false 25 349378 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:44 4 Topic 1 0 107340 79569 25   Innledning    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:17 Introduction (heading only) 418 1808747b4ddc49b1b72074a1860bad46 107400 true true true false 27 349379 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:45 4 Topic 1 0 107400 79569 27   Introdução    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:23:48 Introduction (heading only) 418 48aa2eaf7b444f69b237b2e8ab94d021 107465 true true true false 36 349376 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:43 4 Topic 1 0 107465 79569 36   Inledning    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:24:16 Introduction (heading only) 418 f4397ebeeb24479fba28cdae5c264bed 107525 true true true false 38 349377 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:44 4 Topic 1 0 107525 79569 38   Giriş    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:33 Introduction (heading only) 418 babccad1f40048a197411e27a1b88ca3 107598 true true true false 3 349375 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:42 4 Topic 1 0 107598 79569 3   Pendahuluan    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:35 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 85cdefe2c6094a67a960e36d661882cb 107606 true true true false 3 315929 Localizer Philips 2016-02-02T14:30:35 4 Topic 1 0 107606 93303 3           Alat ini tidak dimaksudkan untuk digunakan oleh orang (termasuk anak-anak) dengan cacat fisik, indera atau kecakapan mental yang kurang, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali jika mereka diberikan pengawasan atau petunjuk mengenai penggunaan alat oleh orang yang bertanggung jawab bagi keselamatan mereka.   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:07 Introduction (heading only) 418 e57e024a1a164a35a2afe49b6b2fe39d 107669 true true true false 21 349374 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:42 4 Topic 1 0 107669 79569 21   소개    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:31:36 Introduction (heading only) 418 c33869953646424594fc7acca9a2c8ad 107730 true true true false 24 349373 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:41 4 Topic 1 0 107730 79569 24   Pengenalan    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-15T10:00:48 Introduction (heading only) 418 48065d16a03b438c90a1c7bc9a5beb68 107796 true true true false 37 349372 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:41 4 Topic 1 0 107796 79569 37   ข้อมูลเบื้องต้น    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:41 Introduction (heading only) 418 a59a4f1ec85e4845b120d8a6c4a636e9 107863 true true true false 40 349371 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:40 4 Topic 1 0 107863 79569 40   Giới thiệu    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 f8434e24072a41a799c292c0dc544440 107871 true true true false 40 316199 Localizer Philips 2016-02-02T14:32:44 4 Topic 1 0 107871 93303 40           Thiết bị này không dành cho người dùng (bao gồm cả trẻ em) bị suy giảm năng lực về thể chất, giác quan hoặc tâm thần, hay người thiếu kinh nghiệm và kiến thức, trừ khi họ được giám sát hoặc hướng dẫn sử dụng thiết bị bởi người có trách nhiệm đảm bảo an toàn cho họ.   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-02T14:33:48 Introduction (heading only) 418 2580901c5fcd4ee5828c709daf724b60 107933 true true true false 32 349370 Marie-josé DeRoos 2016-02-29T16:27:39 4 Topic 1 0 107933 79569 32   簡介    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:53 Introduction (heading only) 418 cac73f243307479bad7c29cdecbef67a 107996 true true true false 11 1047963 Localizer Philips 2018-02-14T14:49:53 4 Topic 1 0 107996 79569 11   معرفی    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-12-09T08:15:56 Introduction (heading only) 418 0224e2870e9d491f8b891e971dfee88e 108058 true true true false 2 1538618 Ieva Datava 2019-12-09T08:15:56 14 Topic 1 0 108058 79569 2   مقدمة    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 Electromagnetic fields (EMF) 137 4165ba931a52497da68c1bbe97e07e13 108147 true true true false 17 326670 Localizer Philips 2016-02-09T15:31:07 4 Topic 1 0 108147 1217 17   שדות אלקטרומגנטיים (EMF)   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 acd7551cd2f24b7fbcbd9e8e919946e6 108148 true true true false 17 1759436 Abby Kooistra 2020-08-11T06:42:42 14 Topic 1 0 108148 1187 17           מכשיר <USR_PH_SHRT> זה תואם את כל התקנים והתקנות הרלוונטיים הקשורים לחשיפה לשדות אלקטרומגנטיים.   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
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   62 Localizer Philips 2016-05-11T09:54:42 P_Small plug 1148 58144ec2166c47ac83634a6bb901d186 170255 true true true false 33 463948 Localizer Philips 2016-05-11T09:54:42 4 Topic 1 0 170255 616 33           Mali utikač   35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-11T09:53:00 P_Small plug 1148 d81f3f9e8adb40f2b4984bde1fe0977f 170410 true true true false 39 463792 Localizer Philips 2016-05-11T09:53:00 4 Topic 1 0 170410 616 39           Мала вилка   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-11T09:50:57 P_Display 72 9b3400fe324d41289cbbaa4920d0adb0 170532 true true true false 31 463645 Localizer Philips 2016-05-11T09:50:57 4 Topic 1 0 170532 2947 31           显示屏   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-11T09:50:04 P_Display 72 49b0c7e205f1477db6282b095971a020 170591 true true true false 32 463573 Localizer Philips 2016-05-11T09:50:04 4 Topic 1 0 170591 2947 32           顯示幕   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-11T09:49:04 P_Display 72 7126c491b3904a538782eb360f1794c6 170649 true true true false 37 463493 Localizer Philips 2016-05-11T09:49:04 4 Topic 1 0 170649 2947 37           หน้าจอแสดงผล   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-05-27T11:01:08 P_Display 72 0fda6185740849b889888fb5d6d5ff12 180844 true true true false 24 481695 Localizer Philips 2016-05-27T11:01:08 4 Topic 1 0 180844 2947 24           Paparan   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-06-06T11:58:00 Specifications 316 29cc527fb1834fe391cbef214315a543 182766 true true true false 36 489207 Localizer Philips 2016-06-06T11:58:00 4 Topic 1 0 182766 55426 36   Specifikationer   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:20 Introduction (heading only) 418 51ea02b60e4446d9a53bde17906898ad 187002 true true true false 49 574042 Localizer Philips 2016-08-04T14:44:20 4 Topic 1 0 187002 79569 49   Uvod    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-07-13T16:02:59 E_Your product is designed and manufactured US 114 c53346610c2b45a9ac088279f87abbfe 208539 true true true false 0 750602 Mariska van Ree 2017-03-21T16:43:42 6 Topic 1 0 208539 -1 1           Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-07-15T19:30:00 E_Your product is designed and manufactured US 114 211d318e2ab8480a96ed41eb4d720b81 208778 true true true false 14 557613 Localizer Philips 2016-07-15T19:30:00 4 Topic 1 0 208778 208539 14           Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-23T12:16:36 P_Display 72 c3ccf16fb4bc4ca9b29e30bc4d7b1685 218458 true true true false 12 594393 Localizer Philips 2016-08-23T12:16:36 4 Topic 1 0 218458 2947 12           Näyttö   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-23T12:19:18 P_Display 72 b1cde37d3da04a7ab227f65840d4da12 218481 true true true false 25 594424 Localizer Philips 2016-08-23T12:19:18 4 Topic 1 0 218481 2947 25           Skjerm   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-23T12:20:05 P_Display 72 372b80e303f04c0ea39dd623eaaeb6c9 218524 true true true false 7 594473 Localizer Philips 2016-08-23T12:20:05 4 Topic 1 0 218524 2947 7           Display   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-08-23T12:22:41 P_Display 72 e9bb7166a0e748bc8f887b419ec226d6 218547 true true true false 16 594509 Localizer Philips 2016-08-23T12:22:41 4 Topic 1 0 218547 2947 16           Οθόνη   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-10-10T11:44:30 P_Display 72 25dbb2c3c91640a3a8aa1f84163ab83c 227873 true true true false 14 622654 Localizer Philips 2016-10-10T11:44:30 4 Topic 1 0 227873 2947 14           Écran   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2016-12-09T09:51:00 Specifications 316 fecead52e73e4f89aa84f39e21b36fcf 234883 true true true false 31 668229 Localizer Philips 2016-12-09T09:51:00 4 Topic 1 0 234883 55426 31   规格   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2016-12-19T09:22:24 P_Small plug 1148 195d13fd6cd044fb889cf40740a0acdb 247349 true true true false 44 674911 Localizer Philips 2016-12-19T09:22:24 4 Topic 1 0 247349 616 44           Enchufe pequeño   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-01-10T13:49:34 Specifications 316 bebd45bff6094a29a76e461e230a4f7f 252609 true true true false 7 693329 Localizer Philips 2017-01-10T13:49:34 4 Topic 1 0 252609 55426 7   Specifikationer   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:51 Specifications 316 2e0be3ab4d6447cd8200ddf05ed8c033 252703 true true true false 12 693123 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:51 4 Topic 1 0 252703 55426 12   Tekniset tiedot   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:53 General description (heading only) 418 dffb8659abb34f59b68377ccbddfeb03 252705 true true true false 12 693125 Localizer Philips 2017-01-10T13:47:53 4 Topic 1 0 252705 69407 12   Yleiskuvaus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:54 Specifications 316 51c829b14820470496e1b2a4103bfa49 252805 true true true false 25 693258 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:54 4 Topic 1 0 252805 55426 25   Spesifikasjoner   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:55 General description (heading only) 418 2f17e0833df2458fa9ab5ff6de935ff2 252807 true true true false 25 693261 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:55 4 Topic 1 0 252807 69407 25   Generell beskrivelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:00 General description (heading only) 418 614e460d6c7a48538b78fc03f5acf0f7 252856 true true true false 36 693144 Localizer Philips 2017-01-10T13:48:00 4 Topic 1 0 252856 69407 36   Allmän beskrivning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:54 General description (heading only) 418 60c4ca787b0046a9bc7ed4fb3eda1278 255650 true true true false 3 706967 Localizer Philips 2017-02-02T16:04:54 4 Topic 1 0 255650 69407 3   Keterangan umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-02-24T16:52:41 Radio 936 765a55aef44d4b15b10c71e0363eae7e 264868 true true true false 0 1322120 Mariska van Ree 2019-04-10T13:24:58 6 Topic 1 0 264868 -1 1   Radio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     You can listen to the FM radio with the Sleep & Wake-Up Light. If you have set the radio function in the setup wizard, it shows the selected radio station. You can manually change the radio station by selecting the FM frequency of another radio station.  Tip: Make sure to unwind the antenna fully and move it around until the radio has the best reception.   You can preset 5 radio stations. First, select a radio station by setting the FM frequency. Press and hold the double arrow button to automatically search for the next radio station.    After setting a radio station, you can easily add another preset radio station by selecting the toggle button. With this process, you can preset 5 radio stations.   Set the preferred volume. To save the radio frequency, press the check mark button.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:11 Full Two-Year Warranty (heading only) 254 9f86682f5b9043f3901b2747d9dd3899 271671 true true true false 14 762215 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:11 4 Topic 1 0 271671 263932 14   Garantie complète de deux ans   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:11 Disposal (heading only) 926 c91d4449b2b44f6f8ae76375cd0a863e 271672 true true true false 14 762216 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:11 4 Topic 1 0 271672 263924 14   Mise au rebut   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:17 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 5c38ead8418e44fca0c4bca369ca1812 271688 true true true false 14 762232 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:17 4 Topic 1 0 271688 269020 14           Avant de brancher l'appareil, vérifiez si la tension qui y est indiquée correspond à celle du réseau électrique local.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:25 Safety and compliance (heading only) 254 0b08e3a79c92490c811698bf7c87699c 271708 true true true false 14 762252 Localizer Philips 2017-03-30T08:34:25 4 Topic 1 0 271708 264205 14   Sécurité et conformité   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:08 E_Your product is designed and manufactured US 114 3888a35c0a1d41a2af3ab811e930f98b 271739 true true true false 44 1671734 Ieva Datava 2020-05-18T21:40:06 4 Topic 1 0 271739 208539 44           Su producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que pueden ser reciclados y reusados. Para obtener información sobre reciclado, comuníquese con las oficinas locales de manejo de desechos o visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:10 Introduction (heading only) 418 4dd2dfe7afbe466db660baadd0993d3a 271744 true true true false 44 762134 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:10 4 Topic 1 0 271744 79569 44   Introducción    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:13 Full Two-Year Warranty (heading only) 254 fb5998dad840437c8aa9ed3754a8bc78 271749 true true true false 44 762139 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:13 4 Topic 1 0 271749 263932 44   Garantía Total de Dos Años   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:14 Disposal (heading only) 926 1d41b7a81ac64687a2d7fa343cc48828 271750 true true true false 44 762140 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:14 4 Topic 1 0 271750 263924 44   Desecho   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:22 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 bc059b85c07b4230bcc8f4a50a6481cf 271766 true true true false 44 762156 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:22 4 Topic 1 0 271766 269020 44           Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo corresponde con el voltaje de la red local.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:31 Safety and compliance (heading only) 254 60f4b89ee60a4e28a5902ea0d3375a84 271786 true true true false 44 762176 Localizer Philips 2017-03-30T08:33:31 4 Topic 1 0 271786 264205 44   Seguridad y cumplimiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:39 General description (heading only) 418 2c246c69a6054db4a04b4a7b317a7637 278736 true true true false 31 780908 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:39 4 Topic 1 0 278736 69407 31   基本说明   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:49 Cleaning and storage (heading only) 418 4fdeea94e7804775af5dc665397bd1a5 278755 true true true false 31 780928 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:49 4 Topic 1 0 278755 234652 31   清洁和存放   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:57 Navigating the menu (heading only) 836 bb75e736c8e34ecaa8d6a4cf64e390c0 278769 true true true false 31 780942 Localizer Philips 2017-04-26T12:02:57 4 Topic 1 0 278769 237175 31   浏览菜单   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-28T09:55:12 Cleaning and storage (heading only) 418 d4bcd77692184d428660464a2bb55bea 279681 true true true false 14 782058 Localizer Philips 2017-04-28T09:55:12 4 Topic 1 0 279681 234652 14   Nettoyage et rangement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-04-28T09:55:44 Cleaning and storage (heading only) 418 60dee3c2de324d86811a6792ddfc386b 279694 true true true false 44 782074 Localizer Philips 2017-04-28T09:55:44 4 Topic 1 0 279694 234652 44   Limpieza y almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:24:23 General description (heading only) 418 f754aa00c4334e6884e274018a052814 280237 true true true false 4 785529 Localizer Philips 2017-05-04T12:24:23 4 Topic 1 0 280237 69407 4   Общо описание   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:18 General description (heading only) 418 3e161a99cd8744909ffdf1913fa66ddf 280302 true true true false 5 785598 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:18 4 Topic 1 0 280302 69407 5   Općeniti opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:24:34 General description (heading only) 418 f07b5771be1c4c61985802a88ee4bbfe 280366 true true true false 22 785545 Localizer Philips 2017-05-04T12:24:34 4 Topic 1 0 280366 69407 22   Vispārīgs apraksts   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:42 General description (heading only) 418 d5095169deab4a5a9ab0e51f14920e4b 280399 true true true false 23 785644 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:42 4 Topic 1 0 280399 69407 23   Bendrasis aprašymas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:26:39 General description (heading only) 418 1becbb35cb244288a0ce0ea89af4d043 280463 true true true false 29 785762 Localizer Philips 2017-05-04T12:26:39 4 Topic 1 0 280463 69407 29   Descriere generală   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:22 General description (heading only) 418 32ad3be44af54d82850f9ec4d7d0f95b 280496 true true true false 34 785605 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:22 4 Topic 1 0 280496 69407 34   Opis zariadenia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:26:21 General description (heading only) 418 061e02ddafd7493388370c7e5e902f06 280530 true true true false 33 785731 Localizer Philips 2017-05-04T12:26:21 4 Topic 1 0 280530 69407 33   Opšti opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:27:14 General description (heading only) 418 906c002499b14100800cebad46c01f93 280563 true true true false 45 785830 Localizer Philips 2017-05-04T12:27:14 4 Topic 1 0 280563 69407 45   Splošni opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:46 General description (heading only) 418 1b69efc870da4b258a476b95f4632939 280595 true true true false 20 785661 Localizer Philips 2017-05-04T12:25:46 4 Topic 1 0 280595 69407 20   Жалпы сипаттама   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:26:31 General description (heading only) 418 7308c5b424b640d4b0a1dca136e66dcb 280626 true true true false 30 785742 Localizer Philips 2017-05-04T12:26:31 4 Topic 1 0 280626 69407 30   Общее описание   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-04T12:27:18 General description (heading only) 418 ae0c16e95e6b44fbb152fb0a6aaa3e14 280657 true true true false 39 785839 Localizer Philips 2017-05-04T12:27:18 4 Topic 1 0 280657 69407 39   Загальний опис   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-09T11:01:55 P_Display 72 a29ec31e9b0946909399d46d152323a0 281138 true true true false 40 788233 Localizer Philips 2017-05-09T11:01:55 4 Topic 1 0 281138 2947 40           Màn hình   35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-01T15:54:00 E_Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool). 936 e826349b357240ce913bf27208a01b1e 281914 true true true false 0 820355 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:14 6 Topic 1 0 281914 -1 1           Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-02T16:26:29 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 445f9f0badd14609a723ee973da13215 281982 true true true false 0 820364 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:18 6 Topic 1 0 281982 -1 1           You can either choose a natural sound, radio or no sound.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-02T16:27:18 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 5cb00ec75de54eeea1d4d9d26bfd0d20 281984 true true true false 0 820362 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:17 6 Topic 1 0 281984 -1 1           You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-24T15:39:11 Cleaning and storage (heading only) 418 c5b74f24ad0f41d992b8d2753efc7426 282430 true true true false 8 803732 Localizer Philips 2017-05-24T15:39:11 4 Topic 1 0 282430 234652 8   Schoonmaken en opbergen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-24T15:39:20 Navigating the menu (heading only) 836 8ede5a8cba7b4b2995cf33b29839627a 282446 true true true false 8 803748 Localizer Philips 2017-05-24T15:39:20 4 Topic 1 0 282446 237175 8   Navigeren in het menu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-15T14:47:10 Cleaning and storage (heading only) 418 40a3a65a25704d81a3cebf680d3f0fab 282591 true true true false 15 792502 Localizer Philips 2017-05-15T14:47:10 4 Topic 1 0 282591 234652 15   Reinigung und Aufbewahrung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-05-15T14:47:20 Navigating the menu (heading only) 836 644e0efae173494281737f1734e91b48 282607 true true true false 15 792518 Localizer Philips 2017-05-15T14:47:20 4 Topic 1 0 282607 237175 15   Navigation durch das Menü   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T14:58:07 E_Make sure the adapter does not get wet. 936 efbb75774eb049a29854f6c7fa640008 285448 true true true false 0 820358 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:16 6 Topic 1 0 285448 -1 1           Make sure the adapter does not get wet.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T14:58:34 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 19de0aca49e44b81a35fca27cb19f052 285449 true true true false 0 820354 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:14 6 Topic 1 0 285449 -1 1           Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T14:59:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 a29adaeb39044a7ca48af3bfc899048c 285451 true true true false 0 1658380 Mariska van Ree 2020-04-29T10:26:33 6 Topic 1 0 285451 -1 1            This appliance is for indoor use only.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-24T08:59:26 E_All rights reserved 913 28b485c375fa4985bc213d14b8d63cc0 285990 true true true false 31 799882 Localizer Philips 2017-05-24T08:59:26 4 Topic 1 0 285990 264707 31           保留所有权利   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:37 Specifications 316 28603c7d9ee247b2af9c75e47704e371 286173 true true true false 24 819074 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:37 4 Topic 1 0 286173 55426 24   Spesifikasi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:41 General description (heading only) 418 1a3134f0314b4231ad56078349b416bf 286177 true true true false 24 819081 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:41 4 Topic 1 0 286177 69407 24   Perihalan umum   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:33 Intended use (heading only) 418 33b505311c254d6d903da87e8013afa0 286223 true true true false 24 1380900 Abby Kooistra 2019-06-21T07:06:58 14 Topic 1 0 286223 233854 24   Penggunaan yang dimaksudkan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-15T16:09:24 E_All rights reserved 913 1e3cf278fbdd469ea517742ed218ad44 286270 true true true false 24 819327 Localizer Philips 2017-06-15T16:09:24 4 Topic 1 0 286270 264707 24           Semua hak terpelihara   35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-30T11:51:53 Specifications 316 ce828cc5d63648358f81057bf82f9eb2 286276 true true true false 37 831727 Localizer Philips 2017-06-30T11:51:53 4 Topic 1 0 286276 55426 37   ข้อมูลจำเพาะ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-30T11:51:56 General description (heading only) 418 6a78e366d50c43ab9f2b796915f14b3b 286280 true true true false 37 831733 Localizer Philips 2017-06-30T11:51:56 4 Topic 1 0 286280 69407 37   คำอธิบายทั่วไป   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Janette Weishaupt 2021-02-02T14:06:19 Intended use (heading only) 418 b75618aec444461e96012049dd73a2cd 286326 true true true false 37 1923096 Janette Weishaupt 2021-02-02T14:06:19 14 Topic 1 0 286326 233854 37   วัตถุประสงค์การใช้งาน   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-30T11:53:34 E_All rights reserved 913 f5c452ff91294be5b12f0b755de75876 286373 true true true false 37 831920 Localizer Philips 2017-06-30T11:53:34 4 Topic 1 0 286373 264707 37           สงวนลิขสิทธิ์   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:23 Specifications 316 fc47fd26e5f74b72aafbcf1715641dc1 286380 true true true false 21 819055 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:23 4 Topic 1 0 286380 55426 21   사양   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:25 General description (heading only) 418 7d56bcd95947491f8d036fa561002217 286383 true true true false 21 819058 Localizer Philips 2017-06-15T16:07:25 4 Topic 1 0 286383 69407 21   기기 정보   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-15T16:08:15 Intended use (heading only) 418 9a1800da2b124704b0103316aea8c044 286427 true true true false 21 1380902 Abby Kooistra 2019-06-21T07:06:59 14 Topic 1 0 286427 233854 21   용도   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-15T16:09:24 E_All rights reserved 913 a3ed2ab671184a3e9322f173571d8fe4 286475 true true true false 21 1102307 Mariska van Ree 2018-04-20T10:42:17 4 Topic 1 0 286475 264707 21           판권 소유.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-07-03T10:50:25 Intended use (heading only) 418 e76c5ac7a82f4d4abb2a067428c65eb3 286522 true true true false 31 2112774 Janette Weishaupt 2021-08-19T11:28:09 14 Topic 1 0 286522 233854 31   预期用途和适用范围   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T11:33:21 Specifications 316 73549b31fb8d4d64a133aab4c432e3dd 286572 true true true false 32 816214 Localizer Philips 2017-06-14T11:33:21 4 Topic 1 0 286572 55426 32   規格   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T11:33:27 General description (heading only) 418 fb6a7645aed44edca706fdcecfc2b442 286575 true true true false 32 816219 Localizer Philips 2017-06-14T11:33:27 4 Topic 1 0 286575 69407 32   一般描述   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T11:34:19 Intended use (heading only) 418 6c606bf348274e5a8c4705141f82d458 286619 true true true false 32 1380904 Abby Kooistra 2019-06-21T07:06:59 14 Topic 1 0 286619 233854 32   適合用途   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T11:34:59 E_All rights reserved 913 8161380591594f4794b6a94fb10f0cb2 286700 true true true false 32 816321 Localizer Philips 2017-06-14T11:34:59 4 Topic 1 0 286700 264707 32           保留所有權利   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:25:41 Specifications 316 8f4524301a9b42768fda153efacc7011 286757 true true true false 2 817273 Localizer Philips 2017-06-14T14:25:41 4 Topic 1 0 286757 55426 2   المواصفات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-05-24T10:49:13 E_All rights reserved 913 5bb6ce535409445cb1de255b44903fb2 286811 true true true false 0 801034 Localizer Philips 2017-05-24T10:49:13 5 Topic 1 0 286811 264707 13           All rights reserved   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:26:37 Intended use (heading only) 418 1e0cad905ab04869a9419e63e6f518ed 286835 true true true false 2 1380905 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:00 14 Topic 1 0 286835 233854 2   الاستعمال المصمم له الجهاز   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:27:09 E_All rights reserved 913 83e3cc349fde4125894b02b294884ad6 286891 true true true false 2 817483 Localizer Philips 2017-06-14T14:27:09 4 Topic 1 0 286891 264707 2           جميع الحقوق محفوظة   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-12T10:24:02 Specifications 316 5901985be729430486e01c5ba7d94a83 286902 true true true false 11 811756 Localizer Philips 2017-06-12T10:24:02 4 Topic 1 0 286902 55426 11   مشخصات   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-12T10:24:04 General description (heading only) 418 4e9c4cde25a54559b780215e47a53064 286905 true true true false 11 811759 Localizer Philips 2017-06-12T10:24:04 4 Topic 1 0 286905 69407 11   توصیف کلی   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-12T10:24:37 Intended use (heading only) 418 66acad9722844d50b8d34dd9a1d3f996 286948 true true true false 11 1380906 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:00 14 Topic 1 0 286948 233854 11   استفاده مورد نظر   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-12T10:25:17 E_All rights reserved 913 c3c5ee7d4e6848d58aed7bfa589b2148 286994 true true true false 11 811848 Localizer Philips 2017-06-12T10:25:17 4 Topic 1 0 286994 264707 11           کلیه حقوق محفوظ است   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:18 Intended use (heading only) 418 b6747a4bd3c54ac283ddad19aaa9b30c 287039 true true true false 13 1971157 Ieva Datava 2021-03-01T06:27:18 14 Topic 1 0 287039 233854 13   Usage prévu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-30T11:51:37 Specifications 316 4b80a84a4c3e4a6fbbbedd3041e272e2 287087 true true true false 3 831707 Localizer Philips 2017-06-30T11:51:37 4 Topic 1 0 287087 55426 3   Spesifikasi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-30T11:52:27 Intended use (heading only) 418 0a9c692899a54edab90d84a04b8180cc 287134 true true true false 3 1380908 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:00 14 Topic 1 0 287134 233854 3   Tujuan penggunaan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-30T11:53:33 E_All rights reserved 913 a1790142594847068c800531b21aa584 287192 true true true false 3 831918 Localizer Philips 2017-06-30T11:53:34 4 Topic 1 0 287192 264707 3           Semua hak dilindungi undang-undang   35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:18:24 Intended use (heading only) 418 8e794df4246d4c558c605fc4da79aa28 287601 true true true false 7 1380909 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:01 14 Topic 1 0 287601 233854 7   Beregnet anvendelse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:33 E_All rights reserved 913 29f41f3e256d458bae9f29cae68d1009 287647 true true true false 7 816977 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:33 4 Topic 1 0 287647 264707 7           Alle rettigheder forbeholdt   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:32 Intended use (heading only) 418 122d7f51744f4ceca26f787e4a57ee51 287693 true true true false 8 1963038 Ieva Datava 2021-02-18T15:04:32 14 Topic 1 0 287693 233854 8   Beoogd gebruik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-15T15:57:37 E_All rights reserved 913 04d20211b49f48faae17de0b63d8f34c 287739 true true true false 8 819019 Localizer Philips 2017-06-15T15:57:37 4 Topic 1 0 287739 264707 8           Alle rechten voorbehouden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:24 Intended use (heading only) 418 05c2b90593174399be52c2f603538fd4 287788 true true true false 12 1963596 Ieva Datava 2021-02-19T10:15:24 14 Topic 1 0 287788 233854 12   Käyttötarkoitus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:33 E_All rights reserved 913 b4fe1632991b4255b11ce5819ef37a16 287834 true true true false 12 816976 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:33 4 Topic 1 0 287834 264707 12           Kaikki oikeudet pidätetään   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T12:24:56 Intended use (heading only) 418 67e15e696b2a471ab15c268ff0be1e83 287882 true true true false 15 1961324 Ieva Datava 2021-02-17T12:24:56 14 Topic 1 0 287882 233854 15   Vorgesehener Verwendungszweck   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-30T16:29:03 E_All rights reserved 913 0d9cc303c18d4912ac9968bbecdf5a2d 287928 true true true false 15 832514 Localizer Philips 2017-06-30T16:29:03 4 Topic 1 0 287928 264707 15           Alle Rechte vorbehalten.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:18:26 Specifications 316 599df1ccc4674ae381f5d016b7ded0dd 287933 true true true false 16 816768 Localizer Philips 2017-06-14T14:18:26 4 Topic 1 0 287933 55426 16   Προδιαγραφές   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:18:28 General description (heading only) 418 7078451a22db430d8e464503ab1bf760 287935 true true true false 16 816773 Localizer Philips 2017-06-14T14:18:28 4 Topic 1 0 287935 69407 16   Γενική περιγραφή   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:14 Intended use (heading only) 418 f617562280764a93b5814c7fb53eb277 287979 true true true false 16 1380913 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:02 14 Topic 1 0 287979 233854 16   Προβλεπόμενη χρήση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:03 E_All rights reserved 913 2961b36d457d47b185da7cc34a5a905f 288025 true true true false 16 817105 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:03 4 Topic 1 0 288025 264707 16           Με την επιφύλαξη παντός δικαιώματος   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:47 Intended use (heading only) 418 467d3ad8db5a468b85931ea652d0c64c 288072 true true true false 19 1969415 Ieva Datava 2021-02-25T07:59:47 14 Topic 1 0 288072 233854 19   Uso previsto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-13T11:23:41 E_All rights reserved 913 0cb37eea38184169987051ec98647132 288118 true true true false 19 813561 Localizer Philips 2017-06-13T11:23:41 4 Topic 1 0 288118 264707 19           Tutti i diritti riservati   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:19:42 Intended use (heading only) 418 d4cfe74cd4e64bfbb0139182187cd785 288168 true true true false 25 1380915 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:02 14 Topic 1 0 288168 233854 25   Tiltenkt bruk   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:26 E_All rights reserved 913 3c50b421247c40cda3134d427990d98a 288214 true true true false 25 817148 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:26 4 Topic 1 0 288214 264707 25           Med enerett   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:03 Intended use (heading only) 418 686457c0d4f44af3bf83aaf13e02d06f 288262 true true true false 36 1380916 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:02 14 Topic 1 0 288262 233854 36   Avsedd användning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:41 E_All rights reserved 913 193eabc171054d62a8cac3c6699d8df4 288308 true true true false 36 817177 Localizer Philips 2017-06-14T14:20:41 4 Topic 1 0 288308 264707 36           Med ensamrätt   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-12T10:26:46 Specifications 316 5a22e744a496418a9f94d44f3c823f23 288312 true true true false 27 811903 Localizer Philips 2017-06-12T10:26:46 4 Topic 1 0 288312 55426 27   Especificações   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-12T10:26:48 General description (heading only) 418 e312f4fbb3c24423863b33b826549995 288314 true true true false 27 811905 Localizer Philips 2017-06-12T10:26:48 4 Topic 1 0 288314 69407 27   Descrição geral   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 Intended use (heading only) 418 77b0611c49ac4c5db3deedbfdf62ef01 288357 true true true false 27 1962550 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:35 14 Topic 1 0 288357 233854 27   Utilização prevista   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-12T10:27:43 E_All rights reserved 913 b25672c8ac6c405b8ade17ab6753632a 288403 true true true false 27 812004 Localizer Philips 2017-06-12T10:27:43 4 Topic 1 0 288403 264707 27           Todos os direitos reservados   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-14T14:25:59 Specifications 316 dcf53f9234fc44e98080226e0ac2454e 288407 true true true false 35 817287 Localizer Philips 2017-06-14T14:25:59 4 Topic 1 0 288407 55426 35   Especificaciones   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:30 Intended use (heading only) 418 114eb71c01cc4f0399c5a1c8a2cf56a3 288451 true true true false 35 1962879 Ieva Datava 2021-02-18T14:35:30 14 Topic 1 0 288451 233854 35   Uso indicado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-14T14:27:09 E_All rights reserved 913 b5335d228e5440688638900556699260 288497 true true true false 35 817482 Localizer Philips 2017-06-14T14:27:09 4 Topic 1 0 288497 264707 35           Todos los derechos reservados   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T13:34:44 E_All rights reserved 913 d8f4449923124b398f120792fcb72100 289465 true true true false 14 831383 Localizer Philips 2017-06-29T13:34:44 4 Topic 1 0 289465 264707 14           Tous droits réservés   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T11:27:49 P_USB charging port 1150 3778ae732db94154a0c1f944a1daf160 289978 true true true false 0 820392 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:28 6 Topic 1 0 289978 -1 1           USB charging port  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T11:27:57 P_Reset button 1148 26f5abd0517e4c0d9e4d802739f3c7d3 289979 true true true false 0 820391 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:27 6 Topic 1 0 289979 -1 1           Reset button  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T11:28:15 P_Radio antenna 1148 84448d70c07e41778f3d5c72a209cea0 289980 true true true false 0 820390 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:27 6 Topic 1 0 289980 -1 1           Radio antenna  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T11:28:38 P_Auxiliary (AUX) input 72 0ed60b064b94485eab092f7c2bded940 289981 true true true false 0 820389 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:27 6 Topic 1 0 289981 -1 1           Auxiliary (AUX) input  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T11:28:47 P_Adapter DC-inlet 72 f2ce79af77924d92abcb2cd39960b419 289982 true true true false 0 820388 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:26 6 Topic 1 0 289982 -1 1           Adapter DC-inlet  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T13:00:03 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 be1d94ace3764cc093064d57e899b099 289997 true true true false 0 1791121 Marijke Semmelink 2020-09-15T12:59:47 6 Topic 1 0 289997 -1 1           If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-Up Light to show the display menu.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Harro DeJong 2017-06-12T16:52:33 Important Topic USA Template 4 88f196046345472eba7e87369d6ce609 291066 true true true true 0 813012 Harro DeJong 2017-06-12T16:53:14 1 Topic 1 0 291066 0 1       0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   0 Harro DeJong 2017-06-12T17:07:08 Important Chapter USA Template 4 19df670f876c49cbaf239c68fc750bdd 291067 true true true true 0 1715954 AIT Support 2020-07-21T09:13:35 1 Topic 1 0 291067 0 1       0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:15 E_Water and electricity are a dangerous combination. 333 51bdaa3756d2406787b89a7d8c56d59f 293928 true true true false 14 829072 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:15 4 Topic 1 0 293928 40728 14           L’eau et l’électricité ne font pas bon ménage.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:16 P_Lamp housing 404 32fd0478efe64ca694695612cc7a5166 293929 true true true false 14 829074 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:16 4 Topic 1 0 293929 133956 14           Corps de la lampe   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:17 E_Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool). 936 c57949aaf76f4e77a614e358f0881925 293931 true true true false 14 829078 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:17 4 Topic 1 0 293931 281914 14           N’utilisez pas cet appareil dans un environnement humide (par exemple, dans la salle de bains ou près d’une douche ou d’une piscine).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:17 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 be46d3e7300340ad80ab4f99602ad2e0 293932 true true true false 14 829080 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:17 4 Topic 1 0 293932 281982 14           Vous pouvez choisir un son naturel, la radio ou aucun son.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:18 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 e4546047f65749ad8f8abb5a1e36228a 293933 true true true false 14 829081 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:18 4 Topic 1 0 293933 281984 14           Vous pouvez aussi écouter votre propre musique en branchant un appareil de lecture audio sur la prise AUX.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:20 E_Make sure the adapter does not get wet. 936 97bcd009719c42378f6e60de4c36d8d8 293936 true true true false 14 829086 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:20 4 Topic 1 0 293936 285448 14           Gardez l’adaptateur au sec.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:20 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 0bc384122fcd4e5db78c8a181d15eac2 293937 true true true false 14 829087 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:20 4 Topic 1 0 293937 285449 14           Ne plongez pas l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 E_This appliance is for indoor use only. 936 62d3f0bf2a814539b27243a84cec1a05 293938 true true true false 14 1851690 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 14 Topic 1 0 293938 285451 14            Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:21 P_USB charging port 1150 4ce3c1b526ed4ef7a9da32995c584b41 293939 true true true false 14 829090 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:21 4 Topic 1 0 293939 289978 14           Port de charge USB   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:22 P_Reset button 1148 46ff429319394b26bcdcd19d2eab73ca 293940 true true true false 14 829092 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:22 4 Topic 1 0 293940 289979 14           Bouton de réinitialisation   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:22 P_Radio antenna 1148 5bee823952c9424aba5a01b9942e5781 293941 true true true false 14 829093 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:22 4 Topic 1 0 293941 289980 14           Antenne radio   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:23 P_Auxiliary (AUX) input 72 0a5b4a4552864ab59e54c7b06521651d 293942 true true true false 14 829094 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:23 4 Topic 1 0 293942 289981 14           Entrée auxiliaire (AUX)   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:24 P_Adapter DC-inlet 72 fa7da104a5dd4dfaac5ac9bacf8dcaed 293943 true true true false 14 829096 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:24 4 Topic 1 0 293943 289982 14           Adaptateur de prise c.c.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:37 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 41dea9edddc14882a952a6dc8aeadde6 293945 true true true false 14 1851697 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:37 14 Topic 1 0 293945 289997 14           Si l’écran est vide, approchez votre main de la partie inférieure de la lampe de repos et de réveil afin d’afficher le menu.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:26 Specifications 316 b3e7bf77a78048d8904d801bcf875db1 293946 true true true false 14 829100 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:26 4 Topic 1 0 293946 55426 14   Spécifications   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:27 General description (heading only) 418 948440c67e234f1aa280748365abfc7d 293947 true true true false 14 829102 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:27 4 Topic 1 0 293947 69407 14   Description générale   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:29 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 c9f7bac467bf412197c4dd61f896d943 293948 true true true false 14 829104 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:29 4 Topic 1 0 293948 262160 14           Veillez à ne pas faire pénétrer d’eau dans l’appareil ni à en renverser sur  celui-ci.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:23 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 63efd19aa8054b64b141b1ecba1a33f5 293949 true true true false 14 867613 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:23 4 Topic 1 0 293949 263697 14           Consultez votre médecin avant d’utiliser l’appareil si vous avez souffert ou que vous souffrez de dépression.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:30 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 45b88470ee60442ea0b1e6859a02b39f 293950 true true true false 14 829107 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:30 4 Topic 1 0 293950 263698 14           N’utilisez pas cet appareil comme un moyen de réduire vos heures de sommeil. Cet appareil est conçu pour vous aider à vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:31 Intended use (heading only) 418 8d712c10111d45dd81653daae56d84af 293951 true true true false 14 1380919 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:03 14 Topic 1 0 293951 233854 14   Utilisation prévue   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:32 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 ac2ba173405840349272aca67d3dbee4 293952 true true true false 14 829110 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:32 4 Topic 1 0 293952 206732 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:33 Navigating the menu (heading only) 836 9586fcef349c49a1960bcec86a7265da 293954 true true true false 14 829113 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:33 4 Topic 1 0 293954 237175 14   Navigation dans le menu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:34 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 a90a5b608dfa494aac5c8cadd45a4ef3 293955 true true true false 14 829115 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:34 4 Topic 1 0 293955 255626 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:35 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.New 926 57a04635840a46a89c04bf83ebfa9675 293956 true true true false 14 829116 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:35 4 Topic 1 0 293956 263920 14           Évitez de faire tomber l’appareil au sol, de le taper durement ou de l’exposer à d’autres chocs violents.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-25T06:47:59 This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels USA 926 aabf56de965b497ba8376f9a9f4b9e75 293957 true true true false 14 2114615 Mariska van Ree 2021-08-25T06:47:59 14 Topic 1 0 293957 263922 14           Cet appareil est destiné uniquement à un usage domestique, ou à un usage similaire, notamment dans les hôtels. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips North America LLC (États-Unis) ou Philips Electronics Ltd (Canada).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-29T09:18:00 90-Day Money-Back Guarantee  926 ff68c4b0a37242be848fcd46612e717a 293958 true true true false 14 903528 Localizer Philips 2017-09-29T09:18:00 4 Topic 1 0 293958 263929 14   Garantie de remboursement de 90 jours    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Si vous n’êtes pas entièrement satisfait de l’appareil, retournez-le et nous vous rembourserons le prix d’achat complet. Le produit doit être expédié port payé par poste assurée avec assurance prépayée, et l’envoi doit comprendre le reçu original indiquant le prix et la date de l’achat, ainsi que le formulaire d’autorisation de retour en vertu de la garantie de remboursement. Nous n’assumons aucune responsabilité en cas de perte par la poste. L’envoi de l’appareil doit être fait au plus tard 90 jours suivant la date d’achat, le cachet de la poste en faisant foi. Philips se réserve le droit de vérifier le prix d’achat de l’appareil et de limiter le montant du remboursement au prix de détail suggéré.  Pour obtenir un remboursement dans le cadre de la garantie « satisfait ou remboursé », composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l'aide.   Le chèque de remboursement sera envoyé 6 à 8 semaines après réception du produit retourné.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:37 Troubleshooting USA_intro 926 4d822635008b4b58bb9fe757e4168969 293959 true true true false 14 829121 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:37 4 Topic 1 0 293959 263937 14           Ce chapitre récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l’appareil.  Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l’aide des renseignements ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support ou composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 Troubleshooting HF3630 USA 926 f086399ee5ba4afa8c4c16527ca1a0ec 293960 true true true false 14 2141675 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 14 Topic 1 0 293960 263897 14              Problème  Solution   L’appareil ne fonctionne pas du tout.  L’adaptateur n’est peut-être pas inséré correctement dans la prise murale. Branchez correctement l’adaptateur sur la prise murale.     La fiche n’est peut-être pas insérée correctement dans l’appareil. Branchez la fiche correctement sur l’appareil.     Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique fonctionne en branchant un autre appareil.   L’appareil fonctionne correctement, mais la lampe ne s’allume plus.  L’appareil utilise la technologie DEL durable. La lampe est conçue pour durer longtemps. Cependant, si la lampe cesse de fonctionner, consultez le site  www.philips.com/support ou appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   L’appareil ne répond pas lorsque j’essaie de régler différentes fonctions.  Si vous souhaitez rétablir les réglages par défaut, appuyez sur le bouton de réinitialisation situé à l’arrière de  l’appareil. Si vous appuyez sur le bouton de réinitialisation, l’assistant de configuration doit de nouveau être réglé.   La lampe ne s’allume pas lorsque l’alarme se déclenche.  Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de  réveil.     Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est  activée.   La lampe ne s’allume pas immédiatement lorsque je l’allume.  Il peut s’écouler entre 1 et 5 secondes avant que la lampe ne s’allume, selon le réglage du niveau d’intensité lumineuse.   Il n’y a aucun son lorsque l’alarme se déclenche.  Vous avez peut-être défini un niveau sonore trop faible. Pour définir un niveau sonore plus élevé, augmentez le volume de la sonnerie de réveil dans votre profil de  réveil.     Si vous avez réglé l’alarme, vous verrez d’abord la lumière de la courbe de réveil. La sonnerie d’alarme se déclenche seulement à l’heure à laquelle l’alarme est réglée. Vous pouvez modifier la durée de la courbe de  réveil.     Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.     Si vous avez sélectionné la radio FM comme sonnerie de réveil, allumez la radio FM après avoir éteint l’alarme pour vérifier si la radio FM fonctionne.  Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si nécessaire, réglez la fréquence. Si elle ne fonctionne pas, composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   La radio FM ne fonctionne pas.  Vous avez peut-être réglé le volume trop bas. Augmentez le niveau du volume.     Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si nécessaire, réglez la fréquence.     Déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement déployée.     Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   La radio FM grésille.  Le signal de diffusion est peut-être faible. Réglez la  fréquence ou déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement déployée.   L’alarme s’est déclenchée hier, mais pas aujourd’hui.  Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.      Vous avez peut-être défini un niveau de volume et (ou) d’intensité lumineuse trop faible. Augmentez le volume et le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de  réveil.     Lorsqu’une panne de courant survient, l’horloge continue de fonctionner pendant un maximum de huit heures. La panne de courant a peut-être duré plus longtemps. Dans ce cas, vous devez de nouveau régler l’horloge.    Je voulais sommeiller un peu, mais l’alarme s’est déclenchée de nouveau après 9 minutes.  Tapez sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil pour sommeiller quelques minutes. Si vous appuyez sur le bouton pour éteindre  l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée.    La lumière me réveille trop tôt.  Le niveau d’intensité lumineuse que vous avez défini n’est peut-être pas approprié pour vous. Si vous vous réveillez trop tôt, essayez un niveau d’intensité lumineuse plus faible. Vous pouvez aussi modifier la durée de la courbe de  réveil. Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas assez faible, éloignez davantage l’appareil du lit.   La lumière me réveille trop tard.  Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Sélectionnez une intensité lumineuse plus  forte. L’appareil se trouve peut-être à un niveau plus bas que le niveau de votre tête. Assurez-vous que l’appareil est placé de manière à ce que la lumière ne soit pas bloquée par votre lit, une couette, des couvertures ou un oreiller. Assurez-vous également que l’appareil n’est pas placé trop loin.    Je ne parviens pas à allumer ou à éteindre l’éclairage nocturne.  Assurez-vous de taper au bon endroit (dessus ou derrière) sur l’appareil.   Je ne parviens pas à écouter de la musique par l’intermédiaire du port USB.  La connexion USB sert uniquement au chargement de votre téléphone cellulaire. Vous ne parvenez pas à écouter de la musique avec votre Lampe de repos et de réveil.   La prise d’entrée AUX ne fonctionne pas correctement.  Essayez d’augmenter ou de diminuer le volume sur votre téléphone cellulaire. Si nécessaire, réglez aussi le volume de l’appareil.    L’appareil émet un signal sonore soudain.  L’alarme d’appoint s’est déclenchée. L’horloge interne et l’alarme d’appoint restent actives pendant au moins huit heures. Si une alarme est programmée pendant cette période, elle se déclenchera. L’alarme s’arrête automatiquement au bout d’environ 30 secondes. Vous pouvez également l’arrêter immédiatement en branchant l’appareil brièvement sur le secteur. Pour éviter que l’alarme de secours se déclenche lorsque l’appareil est débranché (parce qu’il est rangé, par exemple), désactivez les alarmes avant de débrancher l’appareil.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1141 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:39 General overview WuL bright eyes USA 556 d122694b82d0463b91227d88834a2751 293961 true true true false 14 829124 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:39 4 Topic 1 0 293961 264839 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:50 intro_WuL bright eyes_US 936 4c4b8127d3594dfaae1a8e82130742b5 293963 true true true false 14 2141659 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:50 14 Topic 1 0 293963 264843 14           La Lampe de repos et de réveil Philips adoucit votre réveil. Si la simulation du lever du soleil est activée, l’intensité lumineuse de la lampe augmente progressivement jusqu’au niveau défini et la couleur de la lumière passe d’un rouge matinal foncé à la lumière vive du jour. La lumière prépare doucement votre corps pour le réveil à l’heure que vous avez définie. Pour rendre votre réveil encore plus agréable, vous pouvez utiliser des sons naturels ou la radio FM.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:34 general description_HF3651 HF3650_USA 936 7033a2bbe5914190992982f4c68aa641 293964 true true true false 14 867621 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:34 4 Topic 1 0 293964 266672 14                           Bouton de rappel / d’éclairage nocturne       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:36 Intended use_ HF3651 HF3650  418 f7cc2bbb721643bbbc707c64740be340 293965 true true true false 14 1851693 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:36 14 Topic 1 0 293965 289984 14           La lampe de repos et de réveil vous permet de vous réveiller de façon naturelle et énergisante, et de vous endormir détendu.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:51 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 9c6d29665e1540e787d92b4c07c04ebe 293966 true true true false 14 2142257 Magda Kowalska 2021-11-10T20:51:36 14 Topic 1 0 293966 264844 14   Les effets de la Lampe de repos et de réveil   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La lampe de repos et de réveil Philips prépare en douceur votre corps pour le réveil au cours des 30 dernières minutes de sommeil. Au réveil, les yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, la lumière légère d’un lever de soleil simulé prépare notre corps au réveil et nous aide à être frais et dispos.  Les gens qui utilisent la Lampe de repos et de réveil se réveillent plus facilement, sont de meilleure humeur et ont plus d’énergie. La sensibilité à la lumière diffère d’une personne à l’autre. Vous pouvez donc régler l’intensité lumineuse de la Lampe de repos et de réveil à un niveau qui vous convient pour commencer la journée du bon pied.  Pour ressentir pleinement les effets de la lumière de repos et de réveil, placez-le à environ 40 – 50 cm / 16 – 20 po. de votre tête, sur une surface plane et stable de votre table de chevet. Pour plus d’informations sur la lampe de repos et de réveil, rendez-vous sur le site  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:03 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 f35587271f704aeeb7885dc5233187e1 293968 true true true false 14 1325977 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:03 14 Topic 1 0 293968 264864 14             Sur l’écran, vous pouvez définir le profil de réveil, la lumière de chevet, les réglages, la sonnerie (source) et le programme de détente.    Remarque : Vos profils et vos réglages personnalisés sont enregistrés de façon permanente; ils ne seront pas effacés si vous débranchez l’adaptateur de la prise de courant. Vous pouvez modifier les réglages à tout moment; le dernier réglage sera enregistré. Remarque :   Vous pourrez voir les boutons du menu.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:46 Set wake-up profile 936 792c4395c13b4d8ca338a30a253712f5 293970 true true true false 14 829138 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:46 4 Topic 1 0 293970 267986 14   Réglage du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez définir deux profils de réveil. Chaque profil vous permet de définir l’heure de réveil, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son et le volume.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:05 Duration of the wake-up profile 936 b79a0d4a38af4373b891a8f17e57004e 293971 true true true false 14 1325979 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:05 14 Topic 1 0 293971 281974 14   Durée du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La durée par défaut de la courbe de réveil (durant laquelle la luminosité augmente jusqu’au maximum défini) est de 30 minutes. Vous pouvez modifier sa durée à votre convenance.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:41 Light intensity of the wake-up profile 936 de646eb2a22944ddad65677cc1c4d0f3 293972 true true true false 14 1113486 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:41 14 Topic 1 0 293972 267999 14   Intensité lumineuse du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lampe simule le lever du soleil. La luminosité de la lampe augmente progressivement. Tout au long de la courbe de réveil, la couleur de la lumière passe d’un rouge léger, à un orange chaud, puis à un jaune vif. Vous pouvez choisir parmi 25 niveaux d’intensité lumineuse.  Remarque : L’afficheur principal de l’appareil indique si l’alarme a été réglée.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Snoozing 936 87d8c472894f4c97bb3eec3ed8745c48 293975 true true true false 14 2141666 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 293975 264872 14   Répétition   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Remarque : La lumière et le son s’éteignent automatiquement 60 minutes après le déclenchement de l’alarme ou 60 minutes après le dernier rappel.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Midnight light 936 5e132ea87a0845268f35f306927886f4 293978 true true true false 14 2141668 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 293978 264944 14   Éclairage nocturne   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Si vous vous réveillez pendant la nuit, vous pouvez taper sur le dessus de l’appareil pour allumer une faible lumière. Cette douce lumière tamisée orange vous apporte un éclairage suffisant pour vous permettre de vous déplacer dans l’obscurité. Éteignez l’éclairage nocturne en tapant de nouveau sur le dessus de l’appareil. Remarque : Il est impossible d’allumer directement l’éclairage nocturne lorsque la lumière principale est déjà allumée. Dans ce cas, tapez d’abord une fois sur le dessus de l’appareil pour éteindre la lumière principale. Puis, tapez de nouveau sur le dessus de l’appareil pour allumer l’éclairage nocturne.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:12 Radio 936 0f7038ed42ad4fb19525d8d55458ae12 293985 true true true false 14 1325993 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:12 14 Topic 1 0 293985 264868 14   Radio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez écouter la radio FM avec la Lampe de repos et de réveil. Si vous avez réglé la fonction radio dans l’assistant de configuration, la station de radio sélectionnée s’affiche. Vous pouvez modifier manuellement la station de radio en sélectionnant la fréquence FM ou une autre station.  Suggestion : Assurez-vous que l’antenne est complètement déroulée et déplacez-la jusqu’à obtenir une réception radio optimale.   Vous pouvez mémoriser 5 stations. Tout d’abord, sélectionnez une station en réglant la fréquence FM. Maintenez enfoncé le bouton avec la double flèche pour rechercher automatiquement la station suivante.    Après avoir réglé la station, vous pouvez facilement ajouter une autre station en utilisant le bouton à bascule. De cette manière, vous pouvez enregistrer 5 stations.   Réglez le volume à votre convenance. Pour enregistrer la fréquence radio, appuyez sur le bouton avec la coche.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:43 Sunset simulation 936 ad00572cd00f49728d8a68f20030e4a1 293989 true true true false 14 1851718 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:43 14 Topic 1 0 293989 264870 14   Simulation du crépuscule   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Au cours de la simulation du crépuscule, la luminosité se réduit progressivement et les couleurs passent d’un jaune vif, à un orange chaud, puis à un rouge léger. Vous pouvez régler la durée de la simulation du crépuscule et son intensité lumineuse initiale. Vous pouvez aussi sélectionner un son qui s’estompera pour accompagner le crépuscule. Vous pouvez définir la source sonore et régler le volume initial.     Remarque : Si vous avez réglé la simulation du crépuscule dans l’assistant de configuration, la simulation démarre immédiatement. Si vous ne l’avez pas réglé, l’appareil entame une simulation de crépuscule par défaut.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:43 RelaxBreathe 936 ea5d747a00d34009a0d5e8ef8e44607a 293990 true true true false 14 2142960 Magda Kowalska 2021-11-12T11:20:31 14 Topic 1 0 293990 264871 14   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Le programme de relaxation utilise la technique de la respiration ventrale. Vous pouvez choisir un des programmes de relaxation guidée par la lumière et le son. La respiration ventrale guidée par la lampe de repos et de réveil vous aide à ralentir votre rythme pour vous détendre.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:44 Belly breathing for relaxation 938 a183a875bc354ae78b1ea49c508b6760 293991 true true true false 14 1113524 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:44 14 Topic 1 0 293991 268602 14   Respiration ventrale de détente   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La respiration ventrale est la technique respiratoire de détente la plus reconnue. Elle permet automatiquement à votre diaphragme de s’abaisser. Vos poumons sont alors moins comprimés et vous pouvez respirer en profondeur. Attention : Si vous ressentez une quelconque gêne durant l’exercice de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:45 How to do belly breathing 938 79d8654ea2fb4f0880d2e9327f9d5619 293992 true true true false 14 1113526 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:45 14 Topic 1 0 293992 268603 14   Pratique de la respiration ventrale   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Allongez-vous confortablement sur le dos.  Inspirez par le nez, puis expirez par le nez ou la bouche.    Placez une main sur le ventre et l’autre main sur la poitrine.  Vous devriez voir votre main sur le ventre monter à chaque inspiration et descendre à chaque expiration. La main sur la poitrine ne devrait bouger que légèrement. La respiration ne doit se produire que par le ventre. Essayez d’expirer plus longuement que vous n’inspirez, afin de vous détendre encore plus. Remarque : La fonction de relaxation de l’appareil peut vous guider durant la respiration ventrale.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 Charging your mobile phone 936 2d58e3289d5449c2bb221219bdaed69a 293994 true true true false 14 2141673 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 14 Topic 1 0 293994 264873 14   Charge du téléphone cellulaire   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vous pouvez utiliser la  prise USB pour recharger votre téléphone cellulaire (max 1 A).   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:53 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 d2c14c7c7e2148338e42f5ca3d51b112 293995 true true true false 14 867639 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:53 4 Topic 1 0 293995 264874 14           Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux et sec. N’utilisez pas de nettoyants abrasifs, de tampons à récurer, ni de solvants de nettoyage comme l’alcool ou l’acétone, car ils pourraient endommager la surface de l’appareil. Si vous comptez ne pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise murale et rangez l’appareil dans un endroit sec et à l’abri des chocs. N’enroulez pas le cordon autour de l’appareil au moment de l’entreposage.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 FCC Compliance information_US CAN WUL HF3651 HF3650 936 67615fe258ba40a9936de444305b55c5 293996 true true true false 14 2141677 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 14 Topic 1 0 293996 290042 14           À l’issue des tests dont il a fait l’objet, cet équipement a été déclaré conforme à l’article 15 de la réglementation de la FCC et de la réglementation canadienne (ICES-003 et ICES-005) applicable aux appareils numériques de classe B. Ces limites sont conçues pour fournir une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans les installations résidentielles. Ce matériel génère, utilise et peut émettre de l’énergie par radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut également envoyer des interférences nuisibles vers des communications radio. Cependant, il n’est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Dans le cas où cet équipement créerait des interférences nuisibles avec la réception radio ou télévisée, ce qui peut être vérifié en éteignant et en rallumant l’appareil, il est conseillé d’essayer de corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes : Réorientez ou déplacez l’antenne de réception. Augmentez la distance entre l’équipement et le récepteur. Branchez l’appareil sur une prise d’un circuit secteur différent de celui du récepteur. Consultez le détaillant ou un technicien de radiotélévision expérimenté. Cet appareil est conforme à l’article 15 du règlement de la FCC et aux normes RSS sans licence d’Industrie Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d’interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   4812 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:12 HF3650-51 - USA WuL non connected 936 c1da2bf2f9ec40538f1c9999f4d74acc 294002 true true true false 14 829209 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:12 4 Topic 1 0 294002 264841 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:13 Last page White_US Fr-Ca Es-mex 7 ad050134393b470caf9c8400a956c492 294004 false true false false 14 829211 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:13 4 Topic 1 0 294004 285492 14           Les spécifications peuvent être modifiées sans avis préalable. © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Tous droits réservés.  Les caractéristiques sont susceptibles d’être modifiées sans avis préalable. © <USR_PH_LNG>, <USR_YR> Tous droits réservés.  Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados.  <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   291067 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:13 IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS (heading only) 926 259fe3f3941e4c1296d84eadceaf87ff 294005 true true true false 14 868928 Mariska van Ree 2017-08-16T17:02:36 4 Topic 1 0 294005 264947 14   IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:15 This appliance is for indoor use only. 937 a7980ab32321470ba29419e5408a55a9 294009 true true true false 14 829218 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:15 4 Topic 1 0 294009 291792 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:47 If the adapter, adapter cord or appliance has been damaged... 937 f1b9f7b9d99f4e90a52648f72ed375cd 294010 true true true false 14 867767 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:47 4 Topic 1 0 294010 291793 14           N’utilisez pas l’appareil si l’adaptateur, le cordon de l’adaptateur ou l’appareil a été endommagé, si du liquide a coulé sur l’appareil, si des objets sont tombés à l’intérieur ou sur celui-ci, si l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé au sol : l’appareil devra être réparé par un  technicien qualifié.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:16 Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance... 936 57700b07a114470fa650d6a71ca69faf 294011 true true true false 14 829221 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:16 4 Topic 1 0 294011 291794 14                 35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:16 Make sure the adapter does not get wet. 936 028f025cfb4449ae9d46f24af31cd72a 294012 true true true false 14 829222 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:16 4 Topic 1 0 294012 291795 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:17 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 936 6e4143600a0b4d9e8bfb2b5fd0f615b4 294013 true true true false 14 829224 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:17 4 Topic 1 0 294013 291796 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:17 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 56186e1b38c54b03aef29ca784a553df 294014 true true true false 14 829225 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:17 4 Topic 1 0 294014 291797 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:50 The adapter contains a transformer... Do not cut off the adapter to replace it with... 937 78c2f5ebe2294bb7ac56e3a8843eff6d 294015 true true true false 14 2141658 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:50 14 Topic 1 0 294015 291798 14           L’adaptateur est équipé d’un transformateur qui convertit la tension dangereuse de 100 à 240 V c.a. en une tension sécuritaire de 24 V c.c. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche de l’adaptateur pour la remplacer par une autre.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:52 Only use the original adapter. Do not use the adapter or any... 937 b2703ef5c8ca40db8bb0378e61c5c4fa 294016 true true true false 14 867775 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:52 4 Topic 1 0 294016 293024 14           Utilisez uniquement l’adaptateur d’origine. N’utilisez pas l’adaptateur, si celui-ci ou si tout autre accessoire est endommagé. Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:18 Do not use the adapter in or near a power outlet... the adapter.  937 6432e22dfd2b4968a3161264ad330b21 294017 true true true false 14 829229 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:18 4 Topic 1 0 294017 293025 14           N’utilisez pas l’adaptateur dans une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient un désodorisant électrique afin d’éviter d’endommager l’adaptateur.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:03 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 e6d03316c3f6483dac497957e2d3f9ea 294018 true true true false 14 1325976 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:03 14 Topic 1 0 294018 293026 14           Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises de courant et de son point de sortie sur la lampe.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:19 The appliance has no on/off switch. To disconnect... 937 b39104b298f34d93a82cba49bed043cc 294019 true true true false 14 829232 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:19 4 Topic 1 0 294019 293027 14           L’appareil n’a pas d’interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil de la source d’alimentation, retirez la fiche de la prise murale.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:00 If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go back to breathing normally. 937 f3e8f4443fd145d4adc4714e77083bfd 294020 true true true false 14 867791 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:00 4 Topic 1 0 294020 293030 14           Si vous ressentez une quelconque gêne en utilisant la fonction de relaxation durant l’exercice de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:21 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 926 777451e71a4548f6b81507c48e69eed0 294022 true true true false 14 829237 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:21 4 Topic 1 0 294022 289859 14           Placez l’appareil sur une surface stable, plane et non glissante.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:22 Check if the voltage indicated... local voltage 936 016c6049b24b4cfc98143f8c8e0706e2 294023 true true true false 14 829238 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:22 4 Topic 1 0 294023 285452 14               35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time. 926 3263a2a171194ac4873e2491ded7ea41 294025 true true true false 14 1851691 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 14 Topic 1 0 294025 289860 14           Si vous vous réveillez souvent trop tôt, ou avec un mal de tête, réduisez le niveau d’intensité lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:23 If you share a bedroom with someone else, this person ... 936 707ae78f49bc44f69988240e7f8dfd88 294026 true true true false 14 829243 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:23 4 Topic 1 0 294026 285457 14           Si vous partagez votre chambre, l’autre personne risque d’être également réveillée par la lumière de l’appareil, même si cette personne en est relativement éloignée. C’est dû à la différence de sensibilité à la lumière d’une personne à une autre.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:22:24 The power consumption of the appliance is lowest if the radio and the lamp are turned off USA 926 1282f9e7ed164ec1a058809f2dcc6e6a 294027 true true true false 14 1684752 Marijke Semmelink 2020-06-08T10:28:10 4 Topic 1 0 294027 289861 14           La consommation électrique de l’appareil est plus faible si la lampe, la radio et l’affichage sont éteints.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 Safety & compliance Energy light USA HF3650 HF3651 936 9a95437ed2824a358887f702f5243418 294028 true true true false 14 2141676 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 14 Topic 1 0 294028 293069 14           Cet appareil est conforme aux normes de sécurité des États-Unis et du Canada : UL 153, CSA C22.2 n° 250.4 (Luminaires électriques portatifs) UL 62368-1, CSA C22.2 N° 62368-1:19 (équipements des technologies de l’audio/vidéo, de l’information et de la communication)   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time. 936 56f344c22dd147bd871501d6cca916e7 294029 true true true false 14 1851692 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:35 14 Topic 1 0 294029 293835 14           Si vous êtes souvent réveillez par l’alarme sonore, augmentez le niveau d’intensité lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:57 P_Adapter 72 17be416c7ee941ec86cf41706ab64c27 294031 true true true false 44 830930 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:57 4 Topic 1 0 294031 615 44           Adaptador   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:59 P_Display 72 5505ba2dee2a4060bd62ca59b39a5aa0 294032 true true true false 44 830935 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:59 4 Topic 1 0 294032 2947 44           Pantalla   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:00 P_Speaker 1148 af4b15907d8b4aaaa092b872ebea6d95 294033 true true true false 44 830937 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:00 4 Topic 1 0 294033 25535 44           Altavoz   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:01 E_Water and electricity are a dangerous combination. 333 83b42e0dca1a4295b78fcded88e80e16 294034 true true true false 44 830940 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:01 4 Topic 1 0 294034 40728 44           El agua y la electricidad son una combinación peligrosa.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:02 P_Lamp housing 404 0ada57492ac046b9935465c3987a8541 294035 true true true false 44 830942 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:02 4 Topic 1 0 294035 133956 44           Carcasa de lámpara   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:03 E_Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool). 936 293f98fcd54a4716837892fc7efe69b9 294037 true true true false 44 830946 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:03 4 Topic 1 0 294037 281914 44           No use este aparato en entornos mojados (p. ej. en el baño o cerca de la ducha o piscina).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:04 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 498a81c4e07f411a928a79a246fee5c2 294038 true true true false 44 830948 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:04 4 Topic 1 0 294038 281982 44           Puede elegir un sonido natural, radio o sin sonido.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:04 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 d2e58fc935744a919cea1be39eed58fe 294039 true true true false 44 830950 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:04 4 Topic 1 0 294039 281984 44           También puede reproducir su propia música conectando un dispositivo reproductor al enchufe AUX.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:06 E_Make sure the adapter does not get wet. 936 2eeb3529eb944971b0b9aaf1d17e930d 294042 true true true false 44 830953 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:06 4 Topic 1 0 294042 285448 44           Asegúrese de que el adaptador no se moje.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:06 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 bbe4b9092537482eaae40733ce44dfc5 294043 true true true false 44 830954 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:06 4 Topic 1 0 294043 285449 44           No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo la llave.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 E_This appliance is for indoor use only. 936 30bc5b748d1c4ea9afdee08cf82e3a3e 294044 true true true false 44 1851729 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 14 Topic 1 0 294044 285451 44            Este dispositivo está diseñado para usarse solo en interiores.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:07 P_USB charging port 1150 796df9589c6e4df7a3b2edd686a94b73 294045 true true true false 44 830956 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:07 4 Topic 1 0 294045 289978 44           Puerto de carga USB   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:08 P_Reset button 1148 c8042258e8da4ea29a2b8efd368f7706 294046 true true true false 44 830957 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:08 4 Topic 1 0 294046 289979 44           Botón de restablecimiento   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:09 P_Radio antenna 1148 767d59e81edd4a618fff35f186523359 294047 true true true false 44 830958 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:09 4 Topic 1 0 294047 289980 44           Antena de radio   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:09 P_Auxiliary (AUX) input 72 51bc07145f7f452ca1d6273df2531ca8 294048 true true true false 44 830959 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:09 4 Topic 1 0 294048 289981 44           Entrada auxiliar (AUX)   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:10 P_Adapter DC-inlet 72 54a9cc5874654fb38c5642938f87e3d1 294049 true true true false 44 830960 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:10 4 Topic 1 0 294049 289982 44           Entrada CC del adaptador   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:59 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 f50923382f694b8688a576acd48ad3a7 294051 true true true false 44 1851736 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:59 14 Topic 1 0 294051 289997 44           Si la pantalla está en blanco, mueva su mano hacia la parte inferior de la luz de despertar y dormir para visualizar el menú de la pantalla.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:12 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 5cdc0e18720345a592737ebbcb37666e 294052 true true true false 44 878987 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T14:55:43 4 Topic 1 0 294052 1187 44           Este <USR_PH_SHRT> aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 f64b4174a63b47b7afa87ee13146ba22 294053 true true true false 44 830964 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:14 4 Topic 1 0 294053 1217 44   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:16 Troubleshooting (heading only) 418 a1de006115814f2bb3d3d453816f45b6 294055 true true true false 44 830966 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:16 4 Topic 1 0 294055 28189 44   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:28 Specifications 316 43d9946ffc674befa8811dc0f134a20c 294056 true true true false 44 830967 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:28 4 Topic 1 0 294056 55426 44   Especificaciones   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:30 General description (heading only) 418 5899d52da2264f568f034ee0f65f2983 294058 true true true false 44 830969 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:30 4 Topic 1 0 294058 69407 44   Información general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 4d5fb51d31524f6489a680365670be98 294059 true true true false 44 830970 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 4 Topic 1 0 294059 262160 44           No permita que el agua entre al dispositivo ni vierta agua sobre el  mismo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 fd55cee92dc84d0fac18091bfc9e0689 294060 true true true false 44 830971 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:32 4 Topic 1 0 294060 93303 44           Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes tengan falta de conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:52 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 5f6e920cff454fec97f4c86483aaf3ba 294061 true true true false 44 867637 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:52 4 Topic 1 0 294061 263697 44           Consulte a su médico antes de comenzar a usar el dispositivo si ha sufrido o está sufriendo de depresión.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:34 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 96c90fb14add494fb0fa01af287e0148 294062 true true true false 44 830973 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:34 4 Topic 1 0 294062 263698 44           No utilice el dispositivo como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este dispositivo es el de ayudarle a despertar más fácilmente. No disminuye su necesidad de sueño.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:35 Intended use (heading only) 418 fd85b9ddbc284111ba17bd1c1618cec7 294063 true true true false 44 1380920 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:03 14 Topic 1 0 294063 233854 44   Uso previsto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:35 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 ffba98019b414095a75ecf3ead4d63eb 294064 true true true false 44 830975 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:35 4 Topic 1 0 294064 206732 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:36 Navigating the menu (heading only) 836 941cac833559496788f4ea49a5c23ffe 294066 true true true false 44 830977 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:36 4 Topic 1 0 294066 237175 44   Navegar el menú   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:37 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 089874a7aad944e988935a04b3e61e5f 294067 true true true false 44 830978 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:37 4 Topic 1 0 294067 255626 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:37 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.New 926 032858b28e4e45b4bb4cb844b1db0591 294068 true true true false 44 830979 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:37 4 Topic 1 0 294068 263920 44           No deje caer el dispositivo en el piso, lo golpee fuertemente o exponga a cualquier otro golpe duro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-25T06:48:17 This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels USA 926 750ea34da38442ab945d99accdf10c24 294069 true true true false 44 2114620 Mariska van Ree 2021-08-25T06:48:17 14 Topic 1 0 294069 263922 44           Este dispositivo solamente está destinado para uso doméstico, incluyendo uso similar en hoteles. No utilice accesorios que no estén recomendados por Philips North America LLC (EE. UU.) o Philips Electronics Ltd (Canadá).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-29T09:18:14 90-Day Money-Back Guarantee  926 d7191629c0c348fab0cdb18d82e02e31 294070 true true true false 44 903531 Localizer Philips 2017-09-29T09:18:14 4 Topic 1 0 294070 263929 44   Garantía de devolución del importe de 90 días    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Si no está completamente satisfecho con su producto, envíelo de regreso y le reembolsaremos el total de la compra. El producto debe enviarse por correo certificado pago, con seguro prepago, junto con el recibo original de compra, donde se indique el precio y la fecha de compra, así como el formulario de autorización para la garantía de devolución de dinero. No asumimos ninguna responsabilidad por los paquetes perdidos. El paquete del producto debe contar con matasellos que no supere los 90 días a partir de la fecha de compra. Philips se reserva el derecho a verificar el precio de compra del producto y limita los reembolsos al precio de venta minorista sugerido.  Para obtener el formulario de autorización para la garantía de devolución del dinero, llame al 1-866-832-4361 para obtener asistencia.   La entrega del cheque de reembolso ocurrirá de 6 a 8 semanas después de la recepción del producto devuelto.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:39 Troubleshooting USA_intro 926 affe3c08981c4b84a8a5d26d7029a686 294071 true true true false 44 830982 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:39 4 Topic 1 0 294071 263937 44           Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el dispositivo.  Si no le es posible resolver el problema con la información proporcionada abajo, visite  www.philips.com/soporte o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 Troubleshooting HF3630 USA 926 3da1f90066ae414387390e1f9358f7bf 294072 true true true false 44 2141705 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 14 Topic 1 0 294072 263897 44              Problema  Solución   El dispositivo no funciona en absoluto.  Tal vez el adaptador no está insertado apropiadamente en el toma corriente. Inserte el adaptador apropiadamente en el toma corriente.     Tal vez el enchufe no está insertado apropiadamente en el dispositivo. Inserte el enchufe apropiadamente en el dispositivo.     Tal vez haya un corte de energía. Verifique si la fuente funciona al conectar otro dispositivo.   El dispositivo funciona adecuadamente, pero la lámpara ya no funciona.  El dispositivo utiliza tecnología LED durable. La lámpara debe durar un largo tiempo. Sin embargo, si la lámpara deja de funcionar, visite  www.philips.com/support o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   El dispositivo no responde cuando trato de poner diferentes funciones.  Si desea restablecer la configuración de fábrica, presione el botón restablecer en la parte posterior del  dispositivo. Si presiona el botón restablecer, el asistente de configuración se debe restablecer de nuevo.   La lámpara no enciende cuando la alarma se apaga.  Tal vez estableció un nivel de intensidad de la luz que es demasiado bajo. Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil  despertador.     Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está  activa.   La lámpara no enciende de inmediato cuando la enciendo.  La lámpara puede tardar de 1 a 5 segundos en encender, dependiendo del nivel de intensidad de la luz establecido.   No escucho el sonido de alarma cuando la alarma se apaga.  Tal vez estableció un nivel de intensidad de sonido que es demasiado bajo. Para establecer un nivel de sonido más alto, aumente el nivel del volumen para despertar en su perfil  despertador.     Cuando haya programado una alarma, primero verá la luz de la curva del despertador. El sonido de la alarma solo comienza a sonar a la hora a la que se programó. Puede cambiar la duración de la curva del  despertador.     Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.     Si seleccionó la radio FM como sonido de alarma, encienda la radio FM después de apagar la alarma para verificar si la radio FM funciona.  Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia. Si no funciona, llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   La radio FM no funciona.  Tal vez estableció un volumen demasiado bajo. Incremente el nivel de volumen.     Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia.     Cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.     Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   La radio FM produce un sonido cortado.  Tal vez la señal de transmisión es débil. Ajuste la  frecuencia o cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.   La alarma sonó ayer, pero no lo hizo hoy.  Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.      Tal vez estableció un nivel de volumen y/o de intensidad de la luz que es demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen y de intensidad de la luz más alto en su perfil  despertador.     Cuando se produzca un corte de energía, el reloj seguirá caminando hasta por 8 horas. Tal vez el corte de energía fue más largo. En ese caso tiene que poner el reloj otra vez.    Quería dormitar, pero la alarma no se apagó otra vez después de 9 minutos.  Golpee en la parte superior de la luz para despertar y dormir para dormitar. Si presiona el botón para ignorar la  alarma, el perfil de alarma de ese día se desactiva.    La luz me despierta muy temprano.  Tal vez el nivel de volumen que estableció no es apropiado para usted. Intente un nivel de intensidad de la luz más bajo si despierta muy temprano. También puede cambiar la duración de la curva del  despertador. Si la intensidad de la luz 1 no es lo suficientemente baja, mueva el dispositivo lejos de la cama.   La luz me despierta muy tarde.  Tal vez la intensidad de la luz que estableció es demasiado baja. Seleccione una mayor  intensidad. Tal vez el dispositivo esté posicionado en un nivel más bajo que el de su cabeza. Asegúrese de que el dispositivo este ubicado en lo alto con lo cual la luz no esté bloqueada por su cama, edredón, cobija o almohada. También asegúrese de que el dispositivo no esté ubicado demasiado lejos.    No puedo encender o apagar la Luz de medianoche.  Asegúrese de que golpea en la posición correcta (arriba/parte posterior) del aparato.   No puedo enviar por stream música vía USB.  La conexión USB es únicamente para cargar el teléfono móvil. No puede enviar música por stream a la luz para despertar y dormir.   La entrada auxiliar (AUX) no funciona correctamente.  Intente establecer el volumen del teléfono celular ya sea más alto o más bajo. Si es necesario, ajuste el nivel del volumen en el dispositivo también.    De repente el dispositivo emite sonidos de bip.  La alarma de respaldo se encendió. El reloj interno y la alarma de respaldo permanecen activos durante al menos 8 horas. Si se activa una alarma durante este período de respaldo, se apagará. El sonido de alarma se detiene automáticamente después de aproximadamente 30 segundos. También puede detener el sonido de la alarma inmediatamente conectando el aparato a la corriente brevemente. Para evitar que se active la alarma de respaldo cuando se desconecta la alimentación (por ejemplo, durante el almacenamiento), desactive las alarmas antes de desconectar el aparato de la alimentación.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   1141 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:42 General overview WuL bright eyes USA 556 60fbfa4b88a2411595d868d81c9737c7 294073 true true true false 44 830984 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:42 4 Topic 1 0 294073 264839 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:05 intro_WuL bright eyes_US 936 d00a41ad67eb44e9898d27f0fbb68bec 294075 true true true false 44 2141689 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:05 14 Topic 1 0 294075 264843 44           La luz para dormir y despertar de Philips te ayuda a despertar de una manera más agradable. Si el modo simulación del amanecer está activado, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente al nivel establecido y el color de la luz cambia de rojo amanecer a luz de día brillante. La luz prepara al cuerpo paulatinamente para despertar a la hora establecida. Para hacer que despertar sea una experiencia más agradable aún, puede programar sonidos naturales o la radio FM para escucharlos al abrir los ojos.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:59 general description_HF3651 HF3650_USA 936 9c152df681e5487d8d5e1be2907a72c6 294076 true true true false 44 2141760 Magda Kowalska 2021-11-10T09:53:21 14 Topic 1 0 294076 266672 44                           Botón de dormitar/luz de medianoche       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 Intended use_ HF3651 HF3650  418 54c76461249b49a2bf88c7ba49f0e755 294077 true true true false 44 1851732 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 14 Topic 1 0 294077 289984 44           La luz para despertar y dormir de Philips está diseñada para proporcionarle un despertar más fresco y natural y una sensación de relajación antes de dormir.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:05 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 04b9698e4ef847faa759cf20fc32c441 294078 true true true false 44 2142261 Magda Kowalska 2021-11-10T20:54:07 14 Topic 1 0 294078 264844 44   Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar. Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar.   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La luz para despertar y dormir de Philips prepara al cuerpo de forma paulatina para que se despierte durante los últimos 30 minutos de sueño. En las primeras horas de la mañana los ojos están más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo los niveles relativamente bajos de luz del amanecer natural simulado preparan al cuerpo para despertar y estar alerta.  Las personas que usan la luz para dormir y despertar se levantan más fácilmente, tienen un mejor humor en general en la mañana y se sienten con más energía. Ya que la sensibilidad a la luz varía de persona a persona, puede establecer la intensidad de la luz para dormir y despertar a un nivel que coincida con su sensibilidad a la luz para comenzar el día de la mejor manera.  Para experimentar plenamente los efectos de la luz para despertar y dormir, coloque el dispositivo aproximadamente a 16 – 20 pulgadas / 40 – 50 cm de su cabeza, sobre una superficie plana y estable de su buró. Para obtener más información acerca de la luz para despertar y dormir, consulte  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:44 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 50ec6658dcaa412282d193335a3cb8ee 294080 true true true false 44 1326009 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:44 14 Topic 1 0 294080 264864 44             En la pantalla puede seleccionar y establecer el perfil despertador, luz de cama, ajustes, sonido (fuente) o el programa de relajación.    Nota: Todos los ajustes personalizados y perfiles se almacenarán permanentemente en la memoria, no se borrarán al quitar el adaptador del tomacorriente eléctrico. Puede cambiar todos los ajustes en cualquier momento, el último ajuste se almacenará. Nota:   Verá los botones del menú.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:47 Set wake-up profile 936 e482d71961df46c1b57b5b8bbf6958b2 294082 true true true false 44 830993 Localizer Philips 2017-06-29T09:28:47 4 Topic 1 0 294082 267986 44   Establecer el perfil despertador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede establecer dos perfiles de despertador diferentes. Puede establecer la hora, la intensidad de la luz, la duración de la curva del despertador, el tipo de sonido y el volumen para cada perfil.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:44 Duration of the wake-up profile 936 c6927d734399453ebc94e114f36fa68f 294083 true true true false 44 1326012 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:44 14 Topic 1 0 294083 281974 44   Duración del perfil despertador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La duración predeterminada de la curva del despertador (el brillo aumenta hasta la intensidad de la luz máxima establecida) es de 30 minutos. Se puede cambiar la duración a su preferencia.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:38 Light intensity of the wake-up profile 936 342acc65a5fc4d748a1fd27559bb8778 294084 true true true false 44 1121827 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:38 14 Topic 1 0 294084 267999 44   Intensidad de la luz del perfil despertador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La luz del dispositivo simula un amanecer. Al igual que un amanecer, el brillo de la lámpara se incrementa gradualmente. Durante la curva del despertador, el color de la luz cambia de rojo suave a naranja cálido a amarillo brillante. Puede elegir uno de los 25 niveles de intensidad de luz.  Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se estableció la alarma.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 Snoozing 936 f8cc0e409897491bb9aca0afb3d6fd5f 294087 true true true false 44 2141696 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 14 Topic 1 0 294087 264872 44   Dormitar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Nota: La luz y sonido se apagan automáticamente 60 minutos después de la hora de la alarma o 60 minutos después de la última acción de dormitar.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Midnight light 936 8a828b4222424dd290f1715f8cb5bc14 294090 true true true false 44 2141698 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 294090 264944 44   Luz de medianoche   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Si despierta durante la noche, puede golpear la parte superior del dispositivo para activar una luz suave. Esta luz de color naranja claro le proporciona luz suficiente para encontrar su camino en la oscuridad. Apague la luz de medianoche con un golpe en la parte superior del dispositivo. Nota: La luz de medianoche no se puede activar directamente cuando la luz principal ya está encendida. En ese caso, primero golpee la parte superior del dispositivo para desactivar la luz principal. Luego golpee otra vez para activar la luz de medianoche.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:49 Radio 936 24b151ca4f99426db2ca378a8dfcad12 294097 true true true false 44 1326037 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:49 14 Topic 1 0 294097 264868 44   Radio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede escuchar la radio FM con la luz para despertar y dormir. Si estableció la función de la radio en el auxiliar de configuración, este muestra la estación seleccionada. Puede cambiar la estación de radio de forma manual al seleccionar la frecuencia FM de otra estación.  Sugerencia: Asegúrese de extender la antena completamente y muévala hasta que el radio tenga la mejor recepción.   Puede preestablecer 5 estaciones de radio. Primero, seleccione la estación al establecer la frecuencia FM. Mantenga pulsado el botón de dos flechas para buscar automáticamente la próxima estación.    Después de establecer la estación, puede agregar otra estación preestablecida al seleccionar el botón de alternar. Con este proceso, puede preestablecer 5 estaciones.   Establezca el volumen deseado. Para guardar la frecuencia de radio, presione el botón con el signo de verificación.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 Sunset simulation 936 62b1b5a709374dbd8e9b778f6021f252 294100 true true true false 44 1851760 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 14 Topic 1 0 294100 264870 44   Simulación del atardecer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Durante la simulación del atardecer, el brillo de la luz disminuye gradualmente con colores que cambian de amarillo brillante a naranja cálido a rojo suave. Puede establecer la duración de la simulación del atardecer y la intensidad de la luz inicial. También puede seleccionar un sonido que se desvanezca durante la simulación del atardecer. Puede establecer la fuente de sonido y el volumen inicial.     Nota: Si estableció la simulación del atardecer en el asistente de configuración, esta comenzará inmediatamente. Si no la estableció, el dispositivo comienza con una simulación del atardecer predeterminada.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 RelaxBreathe 936 1ccabfded9c64ba4a3c2dbfbd8654ada 294101 true true true false 44 1851761 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 14 Topic 1 0 294101 264871 44   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe utiliza la técnica de respiración abdominal como base del programa de respiración. Puede elegir uno de los programas de respiración, guiados por luz o sonido. La combinación del ejercicio de respiración abdominal y la guía de la luz para despertar y dormir le ayuda a calmarse y sentirse relajado.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:40 Belly breathing for relaxation 938 04ceed6969334a558dae7ec234cec191 294102 true true true false 44 1121850 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:40 14 Topic 1 0 294102 268602 44   La respiración abdominal para relajarse   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La relajación abdominal es la técnica de ejercicios de respiración más reconocida para ayudar a relajarse. Cuando respira con el abdomen, automáticamente el diafragma tira hacia abajo automáticamente. Esto tira también a los pulmones hacia abajo y permite inhalar completa y profundamente. Precaución: Si se siente incómodo en cualquier momento durante el ejercicio de relajación, vuelva a respirar normalmente.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:40 How to do belly breathing 938 6faf84f098094857a8f6869c19bb6553 294103 true true true false 44 1121851 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:40 14 Topic 1 0 294103 268603 44   Cómo respirar con el abdomen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Acuéstese cómodamente sobre la espalda.  Inhale por la nariz, exhale por la nariz o la boca.    Coloque una mano en su abdomen y la otra en su pecho.  Debe ver subir la mano que está sobre su abdomen con cada inhalación y bajar con cada exhalación. La mano sobre su pecho debe moverse un poco solamente. Su respiración debe provenir únicamente del abdomen. Intente hacer que su exhalación sea más larga que su inhalación lo que le hará sentirse más relajado rápidamente. Nota: La función RelaxBreathe del dispositivo lo puede guiar durante la respiración con el abdomen.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Charging your mobile phone 936 6f6ad6b5cb364b58bf59e8044b22a47d 294105 true true true false 44 2141703 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 294105 264873 44   Cargar su teléfono móvil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Puede usar el  puerto USB para cargar su teléfono celular (máx. 1 A).   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:13 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 364bdedaebe04ca3baec5defe6a91f6f 294106 true true true false 44 867689 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:13 4 Topic 1 0 294106 264874 44           Limpie el dispositivo con un paño suave seco. No utilice agentes de limpieza abrasivos, esponjas o solventes limpiadores como alcohol, acetona, etc., ya que esto puede dañar la superficie del dispositivo. Si no va a utilizar el dispositivo por un periodo largo de tiempo, quite el adaptador del toma corriente y almacene el dispositivo en un lugar seguro y seco donde no pueda ser aplastado, golpeado o dañado. No enrolle el cable en el dispositivo cuando lo almacene.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 FCC Compliance information_US CAN WUL HF3651 HF3650 936 ddee63ed60a34ecf9278aa816507a7a1 294108 true true true false 44 2141707 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 14 Topic 1 0 294108 290042 44           Este equipo se probó y se asegura que cumple con los límites de un dispositivo digital de Clase B, según las especificaciones de la parte 15 de las reglas de la FCC y las normas canadienses ICES-003 e ICES-005. Estos límites están diseñados para brindar una protección razonable en contra de la interferencia perjudicial en una instalación doméstica. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantía de que no ocurrirá interferencia en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, se le recomienda al usuario tratar de corregir la interferencia tomando una o más de las siguientes medidas: Reorientar o cambiar de lugar la antena receptora. Aumentar la distancia entre el equipo y el aparato receptor. Conecte el equipo en un enchufe en un circuito diferente al que está conectado el recibidor. Consultar a un distribuidor o a un técnico de radio/televisión con experiencia para recibir ayuda. Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas de la FCC/estándares RSS de exención de licencia de Industry Canada. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Es posible que este dispositivo no cause interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, inclusive aquella que pueda causar un funcionamiento no deseado.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   4812 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:06 HF3650-51 - USA WuL non connected 936 c213b33a05b748f8975b98cba72fe8e1 294114 true true true false 44 831024 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:06 4 Topic 1 0 294114 264841 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   1060 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:07 Last page White_US Fr-Ca Es-mex 7 0e3c656d91c4444a907d9941f7f6e510 294116 false true false false 44 831026 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:07 4 Topic 1 0 294116 285492 44           Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados.  Las características son susceptibles a ser modificadas sin previo aviso. © <USR_PH_LNG>, <USR_YR> Todos los derechos reservados.  Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados.  <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   291067 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:08 IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS (heading only) 926 70787a860f9644a0a0700820c12aebcb 294117 true true true false 44 868029 Mariska van Ree 2017-08-16T11:09:26 4 Topic 1 0 294117 264947 44   INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:09 This appliance is for indoor use only. 937 19a81023986040cd8598ba4a3cc8ec0e 294121 true true true false 44 831031 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:09 4 Topic 1 0 294121 291792 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:03 If the adapter, adapter cord or appliance has been damaged... 937 9257effe89c840e597a93a7c9d8d1d52 294122 true true true false 44 867798 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:03 4 Topic 1 0 294122 291793 44           Si el adaptador, el cable del adaptador o el aparato han sido dañados de alguna forma, algún líquido se ha derramado u objetos se han caído dentro del dispositivo, el dispositivo ha sido expuesto a lluvia o humedad, no opera con normalidad o ha sido tirado o dañado, no debe operarse y necesita obtener servicio por parte del  personal de servicio calificado.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:10 Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance... 936 3c27f8a3664a4acf808f33f17a722aba 294123 true true true false 44 831033 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:10 4 Topic 1 0 294123 291794 44                 35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 Make sure the adapter does not get wet. 936 7a4b6136d7174352868aa4bced1c2b31 294124 true true true false 44 831034 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 4 Topic 1 0 294124 291795 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 936 74174246dbbc4cbd949335a995bb945b 294125 true true true false 44 831035 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 4 Topic 1 0 294125 291796 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 de77a31f9bb04617a9df6bb4f0b1e3d8 294126 true true true false 44 831036 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:11 4 Topic 1 0 294126 291797 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:05 The adapter contains a transformer... Do not cut off the adapter to replace it with... 937 85edcc05fe3f447d9707d7a5846901c0 294127 true true true false 44 2141688 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:05 14 Topic 1 0 294127 291798 44           El adaptador contiene un transformador, el cual convierte un voltaje inseguro de 100 – 240 V CA a un voltaje bajo seguro de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:08 Only use the original adapter. Do not use the adapter or any... 937 6659b499cd78402c83e9d8878bb6a02f 294128 true true true false 44 867803 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:08 4 Topic 1 0 294128 293024 44           Solamente utilice el adaptador original. No use el adaptador u otros accesorios si están dañados. Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:12 Do not use the adapter in or near a power outlet... the adapter.  937 3f0c5b1f0d834b3f87a79ca5f9f3818d 294129 true true true false 44 831039 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:12 4 Topic 1 0 294129 293025 44           No utilice el adaptador dentro o cerca de una salida de corriente que contenga un ventilador de aire eléctrico para prevenir daño al adaptador.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 23b8141859604d48aa2d6be059921b0f 294130 true true true false 44 1326007 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 14 Topic 1 0 294130 293026 44           Proteja el cable de alimentación de ser pisado o aplastado, particularmente en los enchufes, las salidas y puntos donde estos salen de la lámpara.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:14 The appliance has no on/off switch. To disconnect... 937 7d9062c2d59041528d8b139efe4b5645 294131 true true true false 44 831041 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:14 4 Topic 1 0 294131 293027 44           El dispositivo no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el dispositivo de la fuente de poder, quite el enchufe de la toma de corriente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:15 If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go back to breathing normally. 937 717abb049cb541849690e566163ccc47 294132 true true true false 44 867811 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:15 4 Topic 1 0 294132 293030 44           Si se siente incómodo en cualquier momento al usar RelaxBreathe en el ejercicio de respiración, vuelva a respirar normalmente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Wennie Warrens 2014-09-22T15:54:03 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 6cb1396a7dc24b61af44ff8963740459 1187 true true true false 0 878372 Marie-josé DeRoos 2017-08-31T10:45:57 6 Topic 1 0 1187 -1 1           This <USR_PH_SHRT> appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Arjen Bezemer 2014-10-09T08:14:42 Electromagnetic fields (EMF) 137 6b421962697844acb469253a0d222173 1217 true true true false 0 343348 Marie-josé DeRoos 2016-02-24T17:14:54 6 Topic 1 0 1217 -1 1   Electromagnetic fields (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-04-22T14:55:26 Troubleshooting (heading only) 418 d3dce1c41a744578b775ef08868d75c4 28189 true true true false 0 562882 Marie-josé DeRoos 2016-07-25T17:21:05 6 Topic 1 0 28189 -1 1   Troubleshooting   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2017-02-16T10:13:11 Disposal (heading only) 926 5043c9bfe78f4e93a8bf7a8e8d62dd62 263924 true true true false 0 726044 Mariska van Ree 2017-02-24T14:03:32 6 Topic 1 0 263924 -1 1   Disposal   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2016-06-30T10:55:59 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 bb17f4737d9740e19c6a9f83d8740278 206732 true true true false 0 746649 Mariska van Ree 2017-03-21T15:17:45 6 Topic 1 0 206732 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Arjen Bezemer 2014-08-13T10:20:04 E_Introduction philips 1139 9e5883a394d44dbdb4c3fca4ffce83db 238 true true true false 0 249563 Glenna Deiman 2015-12-09T09:58:25 6 Topic 1 0 238 -1 1           Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.   0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2015-08-17T09:20:30 Specifications 316 b6699bd01cd94231b2963914d797f2a2 55426 true true true false 0 156735 Marie-josé DeRoos 2015-09-02T12:05:30 6 Topic 1 0 55426 -1 1   Specifications   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   58 Janette Weishaupt 2015-10-05T14:35:07 Introduction (heading only) 418 0c7125123f934016980d671c29229ffd 79569 true true true false 0 1169284 Mariska van Ree 2018-07-30T11:08:09 6 Topic 1 0 79569 -1 1   Introduction    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T10:59:23 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 44490009fb77485d927d57d148125db6 262160 true true true false 0 820349 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:12 6 Topic 1 0 262160 -1 1           Do not let water run into the appliance or spill water onto the  appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2015-11-23T15:00:00 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8be6222e719e4c51a1c797219edeb7fb 93303 true true true false 0 234373 Fokje Posthumus 2015-11-24T15:56:43 6 Topic 1 0 93303 -1 1           This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:06:40 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 34b9abebf3764c35829d532e52a26933 263697 true true true false 0 862576 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:40 6 Topic 1 0 263697 -1 1           Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-14T16:08:10 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 8a530ff4d1f64b86839dfd94516fc3a0 263698 true true true false 0 820352 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:13 6 Topic 1 0 263698 -1 1           Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   58 Mariska van Ree 2016-11-08T09:40:40 Navigating the menu (heading only) 836 f92240bceff649188120dd84bdf190dd 237175 true true true false 0 726491 Mariska van Ree 2017-02-27T10:59:43 6 Topic 1 0 237175 -1 1   Navigating the menu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2017-01-24T16:24:10 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 b118bdb6aa8046b4a1e11e586b3f0a75 255626 true true true false 0 746801 Mariska van Ree 2017-03-21T15:21:48 6 Topic 1 0 255626 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-16T09:51:29 Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.New 926 d4a5081addc4476683ad5242906c967e 263920 true true true false 0 820347 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:12 6 Topic 1 0 263920 -1 1           Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-16T09:56:59 This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels USA 926 6fb56b85daf2416cbe5e35943b79acd6 263922 true true true false 0 1865241 Marijke Semmelink 2020-12-01T08:18:10 6 Topic 1 0 263922 -1 1           This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels. Do not use attachments not recommended by Philips North America LLC (USA) or Philips Electronics Ltd (Canada).  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2017-02-16T10:17:55 90-Day Money-Back Guarantee  926 81520ac4681646ca8192fd894259fc5c 263929 true true true false 0 898451 Mariska van Ree 2017-09-22T11:58:25 6 Topic 1 0 263929 -1 1   90-Day Money-Back Guarantee    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   If you are not fully satisfied with your product send the product back and we’ll refund you the full purchase price. The product must be shipped prepaid by insured mail, insurance prepaid, have the original sales receipt, indicating purchase price and date of purchase, and the money-back guarantee return authorization form enclosed. We cannot be responsible for lost mail. The product must be postmarked no later than 90 days after the date of purchase. Philips reserves the right to verify the purchase price of the product and limit refunds not to exceed suggested retail price.  To obtain money-back guarantee return authorization form, call 1-866-832-4361 for assistance.   Delivery of refund check will occur 6–8 weeks after receipt of returned product.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-16T10:30:38 Troubleshooting USA_intro 926 3316aa0b682b447da0f3d7523918ba34 263937 true true true false 0 820417 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:37 6 Topic 1 0 263937 -1 1           This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance.  If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-02-16T08:12:22 Troubleshooting HF3630 USA 926 2e39474e6d72439bbdf633ba76875afb 263897 true true true false 0 2140244 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:31 6 Topic 1 0 263897 -1 1              Problem  Solution   The appliance does not work at all.  Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall outlet. Insert the adapter properly in the wall outlet.     Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Insert the plug properly in the appliance.     Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by connecting another appliance.   The appliance functions properly, but the lamp does not work anymore.  The appliance uses durable LED technology. The lamp should last a long time. However, if the lamp stops working, go to  www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.   The appliance does not respond when I try to set different functions.  If you want to go back to factory settings, press the reset button on the back of the  appliance. If you press the reset button, the setup wizard needs to be set again.   The lamp does not go on when the alarm goes off.  Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light intensity level in your wake-up  profile.     Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is  active.   The lamp does not go on right away when I switch it on.  It may take between 1 to 5 seconds for the lamp to switch on, depending on the set light intensity level.   I do not hear the alarm sound when the alarm goes off.  Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level, increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up  profile.     When you have set an alarm, you will first see the light of the wake up curve. The alarm sound only starts playing when the set alarm time is reached. You can change the duration of the wake up light  curve.     Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.     If you selected the FM radio as the alarm sound, turn on the FM radio after you turn off the alarm to check if the FM radio works.  Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary, adjust the frequency. If it does not work, call 1-866-832-4361 for assistance.   The FM radio does not work.  Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.     Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary, adjust the frequency.     Change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.     Call 1-866-832-4361 for assistance.   The FM radio produces a crackling sound.  Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the  frequency and/or change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.   The alarm went off yesterday, but it did not go off today.  Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.      Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low. Set a higher volume and/or light intensity level in your wake-up  profile.     When there has been a power failure, the clock time will keep on running up to 8 hours. Perhaps the power failure lasted longer. In this case, you have to set the clock time again.    I wanted to snooze, but the alarm did not go off again after 9 minutes.  Tap on the top of the Sleep & Wake-Up Light to snooze. If you press the button to dismiss the  alarm, the alarm profile is deactivated for that day.    The light wakes me too early.  Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you. Try a lower light intensity level if you wake up too early. You can also change the duration of the wake-up  curve. If light intensity 1 is not low enough, move the appliance further away from the bed.   The light wakes me too late.  Perhaps the light intensity you have set is too low. Select a higher light  intensity. Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your head. Make sure the appliance is located at a height at which the light is not blocked by your bed, comforter, blanket or pillow. Also make sure the appliance is not placed too far away.    I am unable to turn the Midnight Light on/off.  Make sure you tap on the correct position (top/back) of the appliance.   I am unable to stream music via USB.  The USB connection is only for charging your mobile phone. You are not able to stream music to the Sleep & Wake-Up Light.   The AUX inlet doesn't work properly.  Try to set the volume on your mobile phone either higher or lower. If necessary, adjust the volume level on the appliance as well.    Suddenly the device makes a beeping sound.  The backup alarm went off. The internal clock and the back-up alarm remain active for at least 8 hours. If an alarm is due during this back-up period, it will go off. The alarm sound stops automatically after approximately 30 seconds. You also can stop the alarm sound immediately by connecting the appliance to the power briefly. To prevent the back-up alarm from going off when the power is disconnected (e.g. during storage), disable the alarms before you disconnect the appliance from the power.    28 HISTCOMMENT need to update for Ruby1.27 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2017-03-06T17:21:28 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 3c590232348b4010be7b564a2759effb 269020 true true true false 0 746339 Marijke Semmelink 2017-03-21T14:21:02 6 Topic 1 0 269020 -1 1           Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2017-02-24T14:51:43 intro_WuL bright eyes_US 936 055fe09c2e1f4e068d6781aa38694d2b 264843 true true true false 0 2140235 Magda Kowalska 2021-11-05T11:47:28 6 Topic 1 0 264843 -1 1           The Philips Sleep & Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. If the Sunrise Simulation is active, the light intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight. The light gently prepares your body for waking up at the set time. To make waking up an even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio to wake up to.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-03-02T14:06:56 general description_HF3651 HF3650_USA 936 9d745df18480415f9adc8588533df154 266672 true true true false 0 862997 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:03 6 Topic 1 0 266672 -1 1                           Snooze/Midnight Light button      0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T11:31:48 Intended use_ HF3651 HF3650  418 844638adc7264730ae76af81a42e36e3 289984 true true true false 0 1836159 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:06:48 6 Topic 1 0 289984 -1 1           The Philips Sleep & Wake-Up Light is intended to give you a more natural and refreshed wake up and a relaxed feeling before falling asleep.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2017-02-24T14:56:00 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 ad5f183502254a93bf043c3fa46bab81 264844 true true true false 0 2109405 Mariska van Ree 2021-08-10T09:16:31 6 Topic 1 0 264844 -1 1   The effects of the Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   The Philips Sleep & Wake-Up Light gently prepares your body for waking up during the last 30 minutes of sleep. In the early morning hours our eyes are more sensitive to light than when we are awake. During that period the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our body for waking up and getting alert.  People who use the Sleep & Wake-Up Light wake up more easily, have a better overall mood in the morning and feel more energetic. Because the sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of your Sleep & Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an optimal start of the day.  To fully experience the effects of the Sleep & Wake-Up Light, place the appliance at approximately 16 – 20 in. / 40 – 50 cm from your head, on a flat stable surface of your bedside table. For more information about the Sleep & Wake-Up Light, see  www.philips.com.   28 HISTCOMMENT Need to update the way the distance is written 0 0 false false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-02-24T16:41:23 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 49ec136567f44dfabe57383ca4b235cd 264864 true true true false 0 1836164 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:08:28 6 Topic 1 0 264864 -1 1             On the display you can select and set the wake-up profile, bedside light, settings, sound (source) or the unwind program.    Note: All your personalized settings and profiles will be permanently stored in the memory, they will not be erased by removing the adapter from the electrical outlet. You can change all settings at any time, the last setting will be stored. Note:   You will see the menu buttons.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-02-24T16:54:36 Snoozing 936 b37f4dbe75f3432fa71fddfbab414477 264872 true true true false 0 2136265 Harro DeJong 2021-10-28T08:14:27 6 Topic 1 0 264872 -1 1   Snoozing   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Note: The light and sound automatically turn off 60 minutes after the alarm has gone off or 60 minutes after the last snooze action.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2017-02-27T12:05:18 Midnight light 936 0062fa75c9534e3b865007de78ff263f 264944 true true true false 0 2139127 Ieva Datava 2021-11-04T08:48:32 6 Topic 1 0 264944 -1 1   Midnight Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     If you wake up during the night, you can tap the top of the appliance to activate a dim light. This dim, subtle orange light provides you with just enough light to find your way in the dark. Switch off the Midnight Light by tapping the top of the appliance again. Note: The Midnight Light cannot be activated directly when the main light is already on. In that case, first tap the top of the appliance to deactivate the main light. Then tap again to activate the Midnight Light.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-02-24T16:53:26 Sunset simulation 936 11ba8f7c5b114451bf25f70e0fcd6e9d 264870 true true true false 0 2140242 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:15 6 Topic 1 0 264870 -1 1   Sunset simulation   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     During the sunset simulation, the brightness of the light decreases gradually with colors changing from bright yellow to warm orange to soft red. You can set the duration of the sunset simulation and the initial light intensity of the sunset simulation. You can also select a sound that fades away during the sunset simulation. You can set the sound source and the initial volume.     Note: If you have set your sunset simulation in the setup wizard, it will start immediately. If you have not set it, the appliance starts with a default sunset simulation.    28 HISTCOMMENT need to use capital letters 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-02-24T16:53:48 RelaxBreathe 936 3590108d674548588b974c8885eeae3a 264871 true true true false 0 1836196 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:26 6 Topic 1 0 264871 -1 1   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe uses the belly breathing technique as a basis for the breathing program. You can choose one of the breathing programs, guided by light or sound. The combination of the belly breathing exercise and the guidance of the Sleep & Wake-Up Light helps you slow down and feel relaxed.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2017-03-03T10:12:54 Belly breathing for relaxation 938 29df7613cf704a4ea37e0421b84efa20 268602 true true true false 0 1078762 Mariska van Ree 2018-03-20T10:16:39 6 Topic 1 0 268602 -1 1   Belly breathing for relaxation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Belly breathing is the most recognized breathing exercise technique to help people relax. When you breathe from your belly, your diaphragm pulls down automatically. This pulls down your lungs and allows you to inhale fully and deeply. Caution: If you feel uncomfortable at any point during this breathing exercise, just go back to breathing normally.   0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-03-03T10:14:02 How to do belly breathing 938 e28fe215519b4006800e728a216fe4aa 268603 true true true false 0 1078763 Mariska van Ree 2018-03-20T10:17:12 6 Topic 1 0 268603 -1 1   How to do belly breathing   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lie down comfortably on your back.  Inhale through your nose, exhale through your nose or mouth.    Place one hand on your stomach and your other hand on your chest.  You should see your hand on your stomach move up with each inhale and move down with each exhale. The hand on your chest should only move slightly. Your breath should only come from your belly. Try to make your exhale longer than your inhale as this will quickly make you feel more relaxed. Note: The RelaxBreathe function of the appliance can guide you during belly breathing.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-02-24T16:58:14 Charging your mobile phone 936 d4be08b9e6f24ba8be6280840b240b98 264873 true true true false 0 2139784 Ieva Datava 2021-11-05T07:29:45 6 Topic 1 0 264873 -1 1   Charging your mobile phone   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   You can use the USB  port to charge your mobile phone (max 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-02-24T16:59:55 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 c47036bd0925442eaaa98e1f67bcda06 264874 true true true false 0 862995 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:02 6 Topic 1 0 264874 -1 1           Clean the appliance with a soft, dry cloth. Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance. If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the wall outlet and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subject to damage. Do not wrap the cord around the appliance when storing it.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T10:46:58 Safety & compliance Energy light USA HF3650 HF3651 936 33e9722c2c894586b725b9c0f91cd157 293069 true true true false 0 2140245 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:37 6 Topic 1 0 293069 -1 1           This appliance meets the safety requirements in the USA and Canada for: UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Portable Electric Luminaires) UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Audio/Video, Information and Communication Technology Equipment)  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-02T15:34:29 FCC Compliance information_US CAN WUL HF3651 HF3650 936 4a6370f9549549f889cbcde7946de1c3 290042 true true true false 0 2140246 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:46 6 Topic 1 0 290042 -1 1           This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules and Canadian ICES-003 and ICES-005 standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: Reorient or relocate the receiving antenna. Increase the separation between the equipment and the receiver. Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. This device complies with Part 15 of the FCC rules/Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   4812 Mariska van Ree 2017-02-24T14:38:14 HF3650-51 - USA WuL non connected 936 6b1e6ab8c451409a8389d45cdd851336 264841 true true true false 0 2139791 Ieva Datava 2021-11-05T07:38:39 11 Topic 1 0 264841 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   4465 Mariska van Ree 2017-02-24T14:05:20 Main book bright eyes WuL USA_RUBY 1.x update 936 781ddc87333f41469ada6f04bf8c9c19 264838 true true true false 0 2141795 Ieva Datava 2021-11-10T11:27:04 6 Book 1 0 264838 -1 1                                                                                                     28 HISTCOMMENT Need to update to Ruby 1.27 0 0 false false  41 VC_RegionCountry USA 0 0 false true  Main book bright eyes WuL    ..\Templates\Word Templates\Philips_Internal.dot   1  Bright eyes Wul  0 Main book bright eyes WuL 0   ..\Templates\custom dhtml frameset\cbook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\close.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\dhtml_search.js  ..\Templates\custom dhtml frameset\docsstylesheet.css  ..\Templates\custom dhtml frameset\heading.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\minus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\obook.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\plus.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\separator.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\space.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_index.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_search.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tab_toc.htm  ..\Templates\custom dhtml frameset\tail.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\toolbar_bg.jpg  ..\Templates\custom dhtml frameset\topic.gif  ..\Templates\custom dhtml frameset\wiztopbar.jpg 12   ..\Templates\custom dhtml frameset\html_frameset.htm  Main book bright eyes WuL 
   1060 Mariska van Ree 2017-05-17T16:03:49 Last page White_US Fr-Ca Es-mex 7 d4e4c728c43c45398104bcce80f0f229 285492 false true false false 0 2139788 Ieva Datava 2021-11-05T07:33:47 6 Topic 1 0 285492 -1 1           Specifications are subject to change without notice. © <USR_YR> <USR_PH_LNG> All rights reserved.  Les caractéristiques sont susceptibles d’être modifiées sans avis préalable. © <USR_PH_LNG>, <USR_YR> Tous droits réservés.  Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © <USR_YR> <USR_PH_LNG> Todos los derechos reservados.  <USR_12NC> (<SYS_SDATE>)  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   291067 Mariska van Ree 2017-02-27T12:11:50 IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS (heading only) 926 b53bb51f86ac43da9dc96f1b5d43430e 264947 true true true false 0 863001 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:04 6 Topic 1 0 264947 -1 1   IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS    0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T16:58:10 This appliance is for indoor use only. 937 a098eeaac864405493d16d8d24e2bdb1 291792 true true true false 0 820413 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:36 6 Topic 1 0 291792 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T16:59:00 If the adapter, adapter cord or appliance has been damaged... 937 c0587eada80949168d78c7cfbc13470b 291793 true true true false 0 862998 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:03 6 Topic 1 0 291793 -1 1           If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated and needs servicing by qualified service  personnel.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T17:00:02 Water and electricity are a dangerous combination. Do not use this appliance... 936 e072acd4af7d4121a1ea24c3595ec881 291794 true true true false 0 820422 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:39 6 Topic 1 0 291794 -1 1                0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T17:00:08 Make sure the adapter does not get wet. 936 0abc631784bf4095ad81bab8615ae996 291795 true true true false 0 820381 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:24 6 Topic 1 0 291795 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T17:00:10 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 936 66274238dfab4929b88d1c84e848850b 291796 true true true false 0 820350 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:13 6 Topic 1 0 291796 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T17:02:41 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap.  937 008159c1106d44c1b084627e40adefd2 291797 true true true false 0 2121937 Mariska van Ree 2021-09-23T15:13:36 6 Topic 1 0 291797 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-13T17:05:57 The adapter contains a transformer... Do not cut off the adapter to replace it with... 937 1a6472e0e0124db2832e875dfa763af7 291798 true true true false 0 2140397 Ieva Datava 2021-11-05T12:50:21 6 Topic 1 0 291798 -1 1           The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 – 240V AC to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.   28 HISTCOMMENT Alt 0150 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T09:14:07 Only use the original adapter. Do not use the adapter or any... 937 b8afaac28b154f1d91b424e6e7321762 293024 true true true false 0 863003 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:04 6 Topic 1 0 293024 -1 1           Only use the original adapter. Do not use the adapter or any of the other accessories if they are damaged. Call 1-866-832-4361 for assistance.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T09:14:34 Do not use the adapter in or near a power outlet... the adapter.  937 9a567d62721645d1acd2d4962702284e 293025 true true true false 0 820351 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:13 6 Topic 1 0 293025 -1 1           Do not use the adapter in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent damage to the adapter.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T09:15:06 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f161e30dc19b46c8bd8863fa43c25f9c 293026 true true true false 0 1293551 Mariska van Ree 2019-02-22T14:09:40 6 Topic 1 0 293026 -1 1           Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points where it exits from the lamp.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T09:15:57 The appliance has no on/off switch. To disconnect... 937 2859550061e244a6ac364401d20c222f 293027 true true true false 0 820410 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:35 6 Topic 1 0 293027 -1 1           The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance from the power source, remove the plug from the wall outlet.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-01T08:27:27 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 926 4962426d1f64458c817557b58148b7a3 289859 true true true false 0 820394 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:29 6 Topic 1 0 289859 -1 1           Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T15:02:06 Check if the voltage indicated... local voltage 936 2eb7a666b1bb4b90adeadcdc59438817 285452 true true true false 0 820340 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:09 6 Topic 1 0 285452 -1 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-14T09:50:16 If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go back to breathing normally. 937 ed73eab2e7c54b6d9bf6088cbe07a470 293030 true true true false 0 862999 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:03 6 Topic 1 0 293030 -1 1           If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go back to breathing normally.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-01T08:29:34 If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time. 926 4f3e718c29bf40ddaca404fcc0af2c58 289860 true true true false 0 1684742 Marijke Semmelink 2020-06-08T10:22:37 6 Topic 1 0 289860 -1 1           If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-16T13:23:18 If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time. 936 77b3cf49b6c7490bbeb70bc9db6aa2c1 293835 true true true false 0 1684743 Marijke Semmelink 2020-06-08T10:22:37 6 Topic 1 0 293835 -1 1           If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-05-17T15:29:02 If you share a bedroom with someone else, this person ... 936 cd6a04168b754835a0add9ca04d3797a 285457 true true true false 0 820375 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:22 6 Topic 1 0 285457 -1 1           If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This is the result of differences in light sensitivity between people.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-06-01T08:31:31 The power consumption of the appliance is lowest if the radio and the lamp are turned off USA 926 654f6b71c2f0418b8b5e71a8160b293e 289861 true true true false 0 820412 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:36 6 Topic 1 0 289861 -1 1           The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the lamp, radio and display are turned off.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-02-23T16:48:22 E_All rights reserved 913 f9c4b029060e4bd39ce5737c4947e51f 264707 true true true false 0 796911 Mariska van Ree 2017-05-18T09:46:34 6 Topic 1 0 264707 -1 1           All rights reserved  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-03-02T14:32:19 Set wake-up profile 936 d4f01d4db66b49ecb8dfdd74b937cabc 267986 true true true false 0 820403 Mariska van Ree 2017-06-19T11:18:32 6 Topic 1 0 267986 -1 1   Set wake-up profile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     You can set two different wake-up profiles. For each profile you can set the time, light intensity, wake-up curve duration, the type of sound and volume.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-05-02T15:20:09 Duration of the wake-up profile 936 7e8ed499beb4434ca2065db6347050c4 281974 true true true false 0 1293543 Mariska van Ree 2019-02-22T14:06:41 6 Topic 1 0 281974 -1 1   Duration of the wake-up profile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     The default duration of the wake-up curve (brightness increase to the set maximum light intensity) is 30 minutes. The duration can be changed to your preference.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-03-02T14:32:31 Light intensity of the wake-up profile 936 2b31c4ec761b48e4b2c49a6a6202c5f9 267999 true true true false 0 1078731 Mariska van Ree 2018-03-20T10:02:19 6 Topic 1 0 267999 -1 1   Light intensity of the wake-up profile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     The lamp of the appliance simulates a sunrise. Like a sunrise, the brightness of the lamp increases gradually. During this wake-up curve, the color of the light changes from soft red to warm orange to bright yellow. You can choose one of the 25 light intensity levels.  Note: The main display of the appliance shows if the alarm has been set.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   999 Mariska van Ree 2018-02-19T09:51:59 28050 1202 14eb797ee11240b187aa85e7cc0fa628 370506 true true true false 0 1097557 Mariska van Ree 2018-04-14T13:32:34 11 File 1 0 370506 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2018-05-18T19:41:58 06586 936 39ada8ea3aed4549af392c1681ec9dd5 388034 true true true false 0 1135470 Mariska van Ree 2018-06-13T15:37:37 11 File 1 0 388034 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06586 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2018-05-30T06:47:21 28066 1123 82052ab5e64e46cda85c749bb3495c23 388778 true true true false 0 1135482 Mariska van Ree 2018-06-13T15:37:43 11 File 1 0 388778 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 28066 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2018-06-01T07:40:19 06543 1123 127c4cf7e3584f1ebae853afbca6c0e2 388918 true true true false 0 1135466 Mariska van Ree 2018-06-13T15:37:35 11 File 1 0 388918 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06543 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2018-06-01T07:40:35 06545 1123 c71fa4e6557e4bdeb5bcce81adcc9e15 388919 true true true false 0 1135467 Mariska van Ree 2018-06-13T15:37:35 11 File 1 0 388919 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 06545 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   0 Mariska van Ree 2018-06-13T15:11:09 28105 1202 8b5ac41a5e824906b7bccceb0e5b03df 391263 true true true false 0 1137335 Mariska van Ree 2018-06-15T14:12:10 11 File 1 0 391263 0 1  .eps 0  0 0 0 0 0 1    0 0 100 100 1 1 1 3 1 false   0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom 28105 placeholder 0 px   0 px  0 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   999 Mariska van Ree 2019-02-22T12:01:20 06587 1508 6106279a8d8d40e296fc61453b1cd980 423990 true true true false 0 1293562 Mariska van Ree 2019-02-22T14:10:37 11 File 1 0 423990 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   999 Mariska van Ree 2019-10-21T11:58:19 28466 1123 fd0dc15e65d842568b4e60abf38d8c63 470116 true true true false 0 1506824 Mariska van Ree 2019-10-29T14:03:01 11 File 1 0 470116 0 1  .eps 0  0 0 0 0 1 2     0 0 100 100 1 1 1 3 1 false    0 0 100 100 1 1 1 4 false false false false  Bottom   0 px    0 px  3 100 % 100 % 5 0 px false false false false
   99 Mariska van Ree 2017-08-10T10:26:46 Service and assistance (heading only) 936 41df55c8d5a044ac89a6aac092df50ee 304752 true true true false 0 1322199 Mariska van Ree 2019-04-10T13:25:59 11 Hypertext-Link 1 0 304752 0 1    302993 false  true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2017-09-15T15:27:31 Jump Template 4 aa91b63aecf348478490d89b7ca402ed 311645 true true true true 0 887382 Localizer Philips 2017-09-15T15:27:31 5 Hypertext-Link 1 0 311645 99 9   false   35 SYS_LOCALE English UK 0 0 false true true 2 false   see  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2018-02-13T09:39:53 Figure Reference Template 4 4c5cfd1cbb894ea08c82eecc75bfc090 363080 true true true true 50 1045583 Localizer Philips 2018-02-13T09:39:53 4 Hypertext-Link 1 0 363080 3444 50   false   35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true true 1 false 図    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-20T14:36:25 Figure Reference Template 4 115ba3e759cc44cea1d3af1268b2ef10 493460 true true true true 53 1609628 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:15:32 4 Hypertext-Link 1 0 493460 3444 53   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-20T14:52:27 Jump Template 4 80bac0fd00604752a921196abdbb1768 493463 true true true true 0 1606598 Marie-josé DeRoos 2020-02-24T14:07:36 1 Hypertext-Link 1 0 493463 99 53   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:16:07 Figure Reference Template 4 a8770a653baa4fa3ac00a362fc8207b9 494168 true true true true 0 1999034 Marie-josé DeRoos 2021-03-31T08:31:33 4 Hypertext-Link 1 0 494168 3444 48   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true true 1 false Fig.    0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:22:25 Jump Template 4 c450d5232c564b9796bbc0d6afd4688f 494169 true true true true 0 1609635 Marie-josé DeRoos 2020-02-27T09:22:39 1 Hypertext-Link 1 0 494169 99 48   false   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true true 2 false   consulte  0 1 1 false 1 false 0 Arial 9 pt 10 px 10 px 0 1  false 200 px 100 px  false false false 100 px 200 px
   0 Localizer Philips 2017-12-18T16:35:43 TOC Template 1 level 4 1878e07447f746b1a9e7f7a0c66a71ec 351201 true true true true 49 1000711 Localizer Philips 2017-12-18T16:35:43 4 Table of Contents 1 0 351201 129831 49    35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true (don't inherit) 37 true true 1    43 0 0 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Sadržaj
   129831 Localizer Philips 2017-12-18T16:36:22 Standard Table of Contents 1 level 7 af47788a01b74629a66b8c1aff4e92d5 351235 true true true false 49 1000745 Localizer Philips 2017-12-18T16:36:22 4 Table of Contents 1 0 351235 129883 49    35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true false 37 true true 1 Sadržaj   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   129831 Mariska van Ree 2019-04-26T06:37:15 Standard Table of Contents 1 level 7 d13416728f7b4ed5b821628a3e114923 431540 true true true false 42 1333481 Marijke Semmelink 2019-04-26T07:03:51 4 Table of Contents 1 0 431540 129883 42    35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true false 37 true true 1 Contenido   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   129831 Marie-josé DeRoos 2019-09-05T11:03:13 Standard Table of Contents 1 level 7 753119ef07bc4cfe9845f45d7567e12d 462499 true true true false 17 1460018 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T08:56:38 4 Table of Contents 1 0 462499 129883 17    35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true false 37 true true 1 תוכן העניינים   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   129831 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T08:55:30 Standard Table of Contents 1 level 7 1d53714a15b04410a191654831de2019 462727 true true true false 38 1460043 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T09:01:10 4 Table of Contents 1 0 462727 129883 38    35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true false 37 true true 1 İçerik   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   129831 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T08:55:55 Standard Table of Contents 1 level 7 e0d9e45a7c2b4b808eb99824006cce1c 462728 true true true false 40 1460026 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T08:59:23 4 Table of Contents 1 0 462728 129883 40    35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true false 37 true true 1 Nội dung   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   129831 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T08:56:24 Standard Table of Contents 1 level 7 43cba1eabb994673a7c6675255889b67 462729 true true true false 46 1460027 Marie-josé DeRoos 2019-09-09T08:59:38 4 Table of Contents 1 0 462729 129883 46    35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true false 37 true true 1 Содржина   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   0 Marie-josé DeRoos 2020-02-24T14:05:40 TOC Template 1 level 4 e1b1e741ef5f46ff8d71de39adddb5f8 493707 true true true true 0 1606584 Marie-josé DeRoos 2020-02-24T14:05:55 1 Table of Contents 1 0 493707 129831 53    35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true (don't inherit) 37 true true 1    43 0 0 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Índice
   129831 Marie-josé DeRoos 2020-02-25T08:39:06 Standard Table of Contents 1 level 7 f3d389dc5f564f06812f392a2d5bcb83 493761 true true true false 53 1606841 Marie-josé DeRoos 2020-02-25T08:41:14 4 Table of Contents 1 0 493761 129883 53    35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true false 37 true true 1 Índice   43 1 1 30 ..\Templates\html help\toc.hhc ..\Templates\html help\javacontents.htm ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml 37 ..\Templates\javahelp\jh_toc.xml Contents
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:15 Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface 926 78315aa5b1834f64a6eb281bda7af84a 294134 true true true false 44 831044 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:15 4 Topic 1 0 294134 289859 44           Ubique el dispositivo en una superficie estable, a nivel y no resbaladiza.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:15 Check if the voltage indicated... local voltage 936 6c8eb7df213b4bd389af8681eae11178 294135 true true true false 44 831045 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:15 4 Topic 1 0 294135 285452 44               35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time. 926 bc4a0493d3a0489da64a1c4d28d9a319 294137 true true true false 44 1851730 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 14 Topic 1 0 294137 289860 44           Si despierta muy temprano o con dolor de cabeza de forma frecuente, reduzca el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer establecidos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:16 If you share a bedroom with someone else, this person ... 936 d40086fcb3e64a1482927f00c6626075 294138 true true true false 44 831048 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:16 4 Topic 1 0 294138 285457 44           Si comparte habitación con alguien más, esta persona puede intencionalmente despertar por la luz del dispositivo, incluso si esta persona se quita posteriormente del dispositivo. Este es el resultado de las diferencias en la sensibilidad de la luz entre la gente.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:17 The power consumption of the appliance is lowest if the radio and the lamp are turned off USA 926 f9bdb90d845b4c90bd156b485009d764 294139 true true true false 44 831049 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:17 4 Topic 1 0 294139 289861 44           El consumo de energía del dispositivo es más bajo si ningún dispositivo está conectado a un puerto USB y la lámpara, radio y pantalla están apagadas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 Safety & compliance Energy light USA HF3650 HF3651 936 9c61c7d23d344634969b2ddc7b17fe42 294140 true true true false 44 2141706 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 14 Topic 1 0 294140 293069 44           Este dispositivo cumple con los requisitos de seguridad de los Estados Unidos y Canadá para: UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Luminarias eléctricas portátiles) UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Equipos de tecnología para audio/video, información y comunicaciones)   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time. 936 d73bf71eabca42b48f0ee14fe12414f0 294141 true true true false 44 1851731 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:58 14 Topic 1 0 294141 293835 44           Si frecuentemente se despierta por el sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz establecido o el tiempo de simulación del amanecer establecido.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-06-28T14:26:26 Intended use (heading only) 418 a57c3cbca2ba42e2b770c5dbd1509bdf 294655 true true true false 20 1380921 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:04 14 Topic 1 0 294655 233854 20   Мақсатты пайдалану   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-27T10:26:30 E_All rights reserved 913 1fd89dc0e04b40d892195a568d46e604 294982 true true true false 29 852379 Localizer Philips 2017-07-27T10:26:30 4 Topic 1 0 294982 264707 29           Toate drepturile rezervate   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-17T10:58:50 E_All rights reserved 913 1e707c088b0d4574b50a153dd69f1cd7 295039 true true true false 6 853126 Mariska van Ree 2017-07-28T11:59:53 4 Topic 1 0 295039 264707 6           Všechna práva vyhrazena.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-07-26T14:30:22 E_All rights reserved 913 193b8cfed83d451f9704fd30750249f3 295089 true true true false 26 851873 Localizer Philips 2017-07-26T14:30:22 4 Topic 1 0 295089 264707 26           Wszelkie prawa zastrzeżone   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:47 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 b68da4432cc740ac8d87a35e058079b6 295211 true true true false 8 829142 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:47 4 Topic 1 0 295211 281982 8           U kunt kiezen tussen een natuurlijk geluid, de radio of geen geluid.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:49 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 6ea69e656aa848bbac709903af88640f 295213 true true true false 8 829149 Localizer Philips 2017-06-28T14:21:49 4 Topic 1 0 295213 281984 8           U kunt ook uw eigen muziek afspelen door een hiervoor geschikt apparaat aan te sluiten op de AUX-aansluiting.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:57 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 1bcde5396cf24f38b6c3bd8732a8d48d 295223 true true true false 15 830931 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:57 4 Topic 1 0 295223 281982 15           Sie können einen natürlichen Klang, Radio oder keinen Ton wählen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:59 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 ce8de7d935d24f0b9a63a4475349e1d0 295225 true true true false 15 830934 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:59 4 Topic 1 0 295225 281984 15           Sie können auch Ihre eigene Musik spielen, indem Sie ein Musikabspielgerät mit dem AUX-Anschluss verbinden.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:54 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 933cdd9bf5e645d0b1f7307f3f11396d 295235 true true true false 13 831066 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:54 4 Topic 1 0 295235 281982 13           Vous pouvez choisir un son naturel, la radio ou aucun son.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:55 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 89951fa0fddd4ad98ba1a6e62fba2f2c 295237 true true true false 13 831068 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:55 4 Topic 1 0 295237 281984 13           Vous pouvez aussi écouter votre propre musique en branchant un appareil de lecture audio sur la prise AUX.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-27T12:59:21 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 27848630dacb4d98b976791bf164d48a 295247 true true true false 12 827676 Localizer Philips 2017-06-27T12:59:21 4 Topic 1 0 295247 281982 12           Voit valita luonnollisen äänen, radion tai ei mitään ääntä.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-27T12:59:22 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 7cde5f08c1ea47938bea83fb7d2b55bc 295249 true true true false 12 827678 Localizer Philips 2017-06-27T12:59:22 4 Topic 1 0 295249 281984 12           Voit toistaa myös omaa musiikkia liittämällä musiikkilaitteen AUX-liitäntään.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:34 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 734b11edf5214bbfb28fa1f8b25c090c 295259 true true true false 7 831054 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:34 4 Topic 1 0 295259 281982 7           Du kan vælge enten en naturlig lyd, radio eller ingen lyd.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:36 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 5d5d5c439689450993340966b43160d0 295261 true true true false 7 831056 Localizer Philips 2017-06-29T09:29:36 4 Topic 1 0 295261 281984 7           Du kan også afspille din egen musik ved at tilslutte en musikafspilningsanordning til AUX-kontakten.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:38 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 b99ee5843405431e9f0d6e4fe0ba61d2 295271 true true true false 25 830917 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:38 4 Topic 1 0 295271 281982 25           Du kan velge enten en naturlig lyd, radio eller ingen lyd.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:40 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 8905e8cc9d4e41a2993cc44b24e68f45 295273 true true true false 25 830919 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:40 4 Topic 1 0 295273 281984 25           Du kan også avspille egen musikk ved å koble en musikkavspillingsenhet til AUX-kontakten.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:09 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 55d95df70f754dcdbd8dc70f8c46cca3 295283 true true true false 36 830905 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:09 4 Topic 1 0 295283 281982 36           Du kan välja mellan naturligt ljud, ljud från radion eller inget ljud.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:11 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 0ddcfa766e5344d0844a9783796bf18f 295285 true true true false 36 830907 Localizer Philips 2017-06-29T09:27:11 4 Topic 1 0 295285 281984 36           Du kan även spela din egen musik genom att ansluta en musikspelare till AUX-uttaget.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:19:19 P_Wake-up profile 1036 ed0ef7a7da884fdeb4660544a963ce6d 301337 true true true false 0 862609 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:51 6 Topic 1 0 301337 -1 1           Wake-up profile  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:19:35 P_Clock time 1036 5776d9326c3d4963877cd68d6318deb3 301339 true true true false 0 862595 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:46 6 Topic 1 0 301339 -1 1           Clock time  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:20:04 P_Settings 1036 bb06db6dadcd4e6d8343269d6c7da2c9 301340 true true true false 0 862604 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:49 6 Topic 1 0 301340 -1 1           Settings  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:21:01 P_Light intensity and light on/off 1036 78492c53628f460d822ff38a9b945b1d 301345 true true true false 0 862598 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:47 6 Topic 1 0 301345 -1 1           Light intensity and light on/off  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:21:30 P_Wind-down program 1036 8b668c09247d4ecbbefb90a7bc1c97ef 301348 true true true false 0 1078770 Mariska van Ree 2018-03-20T10:20:27 6 Topic 1 0 301348 -1 1           Wind-down program  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:21:38 P_Sunset simulation 1036 5ccee6fe47464c609c2e00fae8c52857 301349 true true true false 0 1078769 Mariska van Ree 2018-03-20T10:20:27 6 Topic 1 0 301349 -1 1           Sunset simulation  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:21:47 P_RelaxBreathe 1036 2286bf86d7ff47bebcab7d075f54b7d3 301350 true true true false 0 862602 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:48 6 Topic 1 0 301350 -1 1           RelaxBreathe  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-07-27T09:24:05 P_Alarm 1036 316c0dd2e23645a695488741979bbb3a 301354 true true true false 0 862591 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:45 6 Topic 1 0 301354 -1 1           Alarm  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-27T12:10:05 Troubleshooting (heading only) 418 3c9bee94af7c4b91b05944c338ab9599 302720 true true true false 49 963791 Localizer Philips 2017-11-27T12:10:05 4 Topic 1 0 302720 28189 49   Otklanjanje grešaka   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-09T09:15:37 E_All rights reserved 913 590af8b2e3af4bf384603141026da601 302818 true true true false 44 861822 Localizer Philips 2017-08-09T09:15:37 4 Topic 1 0 302818 264707 44           Todos los derechos reservados   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:01 P_Lamp housing 404 b1f3c505302c4cff9f300490fbefc8e1 304426 true true true false 8 868243 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:01 4 Topic 1 0 304426 133956 8           Lampbehuizing   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:03 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 db73bec2046f4aeea52888e852771553 304429 true true true false 8 868246 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:03 4 Topic 1 0 304429 285449 8           Dompel het apparaat niet in water en spoel het ook niet af onder de kraan.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:29 E_This appliance is for indoor use only. 936 ab0ee2524d9d4611b79bd6e036b3dbbd 304430 true true true false 8 1661254 Mariska van Ree 2020-05-01T10:08:29 14 Topic 1 0 304430 285451 8            Dit apparaat is alleen voor gebruik binnenshuis.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:04 P_USB charging port 1150 eea65668e61446cc9a27fafd9dfa04f2 304431 true true true false 8 868248 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:04 4 Topic 1 0 304431 289978 8           USB-oplaadpoort   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:05 P_Reset button 1148 81ebadf84a2f44f7ad45126ae8b4d1fe 304432 true true true false 8 868249 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:05 4 Topic 1 0 304432 289979 8           Resetknop   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:05 P_Radio antenna 1148 edecf664a6ce44ce9a72a39573ae831a 304433 true true true false 8 868250 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:05 4 Topic 1 0 304433 289980 8           Radioantenne   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:06 P_Auxiliary (AUX) input 72 c9bc14b29e794cbca00295ac82b9dc5e 304434 true true true false 8 868251 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:06 4 Topic 1 0 304434 289981 8           Ingang voor randapparaten (AUX)   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:06 P_Adapter DC-inlet 72 94a9636410e64daa9234071ba59e5931 304435 true true true false 8 868252 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:06 4 Topic 1 0 304435 289982 8           DC-contact voor adapter   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:06 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 e4673d367d56414fba6b7f1dc47a9239 304436 true true true false 8 1843592 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:06 14 Topic 1 0 304436 289997 8           Als er niets wordt weergegeven op het display, beweegt u uw hand naar het onderste gedeelte van de Sleep & Wake-Up Light. Het displaymenu wordt dan weergegeven.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:08 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 5c47a3a9180e42fba0dbc95f03ffc172 304438 true true true false 8 868255 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:08 4 Topic 1 0 304438 262160 8           Laat geen water in het apparaat lopen of op het  apparaat terechtkomen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 4dd90cd251824594b4d3ac8f3ba17f50 304443 true true true false 8 868260 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 4 Topic 1 0 304443 263697 8           Als u aan een depressie lijdt of hebt geleden, raadpleeg dan uw arts voordat u het apparaat gaat gebruiken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 249b8b6a9cd5494a9a62463183121eba 304444 true true true false 8 868262 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:11 4 Topic 1 0 304444 263698 8           Gebruik dit apparaat niet als middel om minder uren te slapen. Dit apparaat is bedoeld om u te helpen bij het wakker worden. Uw slaapbehoefte wordt er niet minder door.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 ec412a3fa5254935be9bbc903eeb5a29 304449 true true true false 8 868267 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:14 4 Topic 1 0 304449 255626 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:15 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 c855525ac5c841b281de0a752115d923 304452 true true true false 8 868270 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:15 4 Topic 1 0 304452 269020 8           Controleer of het voltage dat wordt aangegeven op het apparaat, overeenkomt met de netspanning ter plaatse voordat u de stekker in het stopcontact steekt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:16 Safety and compliance (heading only) 254 2120677229144c61b897a76d9d286e1c 304453 true true true false 8 868271 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:16 4 Topic 1 0 304453 264205 8   Veiligheid en naleving van richtlijnen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:04 Intended use_ HF3651 HF3650  418 fdb446a81f654e2d9dbc155943cde020 304454 true true true false 8 1843584 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:04 14 Topic 1 0 304454 289984 8           De Philips Sleep & Wake-Up Light zorgt ervoor dat u op een natuurlijkere manier energiek wakker wordt en met een ontspannen gevoel in slaap valt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:27 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 e12b0bea9044467c92daac77f71f4d18 304455 true true true false 8 2128085 Mariska van Ree 2021-10-14T08:26:24 1 Topic 1 0 304455 264844 8   De effecten van de Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   De Philips Sleep & Wake-Up Light bereidt uw lichaam rustig voor op het wakker worden tijdens de laatste 30 minuten van uw slaap. Uw ogen zijn in de vroege ochtend gevoeliger voor licht dan wanneer u wakker bent. In deze periode wordt uw lichaam met een lage lichtintensiteit die een natuurlijke zonsopkomst nabootst, gestimuleerd om wakker en actief te worden.  Mensen die de Sleep & Wake-Up Light gebruiken, worden makkelijker wakker, hebben in het algemeen ´s morgens een beter humeur en voelen zich energieker. Omdat de gevoeligheid voor licht voor iedereen anders is, kunt u de lichtintensiteit van uw Sleep & Wake-Up Light instellen op een niveau dat past bij uw lichtgevoeligheid, zodat u optimaal aan de dag begint.  Om de effecten van de Sleep & Wake-Up Light volledig te ervaren, plaatst u het apparaat op ongeveer 40 – 50 cm van uw hoofd, op het vlakke stabiele oppervlak van uw nachtkastje. Ga voor meer informatie over de Sleep & Wake-Up Light naar  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:55 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 4290f3d8bb554b9b9199909dbe2ba577 304456 true true true false 8 1855382 Marijke Semmelink 2020-11-11T07:34:09 4 Topic 1 0 304456 264864 8             Op het display kunt u het wekprofiel, de bedlamp, de instellingen, de geluidsbron en het ontspanningsprogramma selecteren en instellen.    Opmerking: al uw persoonlijke instellingen en profielen worden permanent opgeslagen in het geheugen; ze worden niet gewist als u de stekker uit het stopcontact trekt. Alle instellingen kunnen op elk gewenst moment worden gewijzigd; de laatste instelling wordt opgeslagen. Opmerking:   U ziet dan de menuknoppen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:18 Set wake-up profile 936 bed2fec4d4b54836af69a6850ae5d00a 304458 true true true false 8 868276 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:18 4 Topic 1 0 304458 267986 8   Wekprofiel instellen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     U kunt twee verschillende wekprofielen instellen. Voor elk profiel kunt u de tijd, de lichtintensiteit, de lengte van de wekperiode, het soort geluid en het volume instellen.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:01 Duration of the wake-up profile 936 855de20fa9314a07ac3397932581b57c 304459 true true true false 8 1328259 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:01 14 Topic 1 0 304459 281974 8   De duur van het wekprofiel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     De wekperiode duurt standaard 30 minuten (met een toename van de lichtintensiteit tot het ingestelde maximum is bereikt). U kunt de duur naar eigen wens aanpassen.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:56 Light intensity of the wake-up profile 936 d1c6bb2bb06a4335b289497a72316d3c 304460 true true true false 8 1084183 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:56 4 Topic 1 0 304460 267999 8   De lichtintensiteit van het wekprofiel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     De lamp van het apparaat bootst een zonsopkomst na. Net als bij een echte zonsopkomst wordt het licht van de lamp geleidelijk steeds feller. Tijdens deze wekperiode verandert de kleur van het licht van zacht rood in warm oranje en dan in fel geel. U kunt een van de 25 lichtintensiteitsniveaus kiezen.  Opmerking: het hoofddisplay van het apparaat geeft aan of het alarm is ingesteld.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:07 Snoozing 936 ddfbc8e2be994c158d648613a3a0ca72 304462 true true true false 8 1843601 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:07 14 Topic 1 0 304462 264872 8   Sluimeren   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Opmerking: 60 minuten na de alarmtijd of 60 minuten na de laatste sluimerpauze, worden zowel het licht als het geluid automatisch uitgeschakeld.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:57 Midnight light 936 1846e21cc36241c7953a04ed8cec5641 304465 true true true false 8 1084187 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:57 4 Topic 1 0 304465 264944 8   Middernachtlamp   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Als u 's nachts wakker wordt, kunt u een gedimd licht aanzetten door boven op het apparaat te tikken. Dit gedimde, subtiel oranje licht is net voldoende om uw weg te vinden in het donker. U kunt de middernachtlamp uitzetten door nogmaals boven op het apparaat te tikken. Opmerking: de middernachtlamp kan niet direct worden geactiveerd als de hoofdlamp al aan staat. Tik in dat geval eerst boven op het apparaat om de hoofdlamp te deactiveren. Tik daarna nog een keer om de middernachtlamp te activeren.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:11 RelaxBreathe 936 5f0be139ebbc4b879d46fb2ee7aa58e7 304473 true true true false 8 1843620 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:11 14 Topic 1 0 304473 264871 8   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Bij de functie RelaxBreathe wordt de ademhalingstechniek vanuit de buik gebruikt als basis voor het ademhalingsprogramma. U kunt een van de ademhalingsprogramma's kiezen, met licht of geluid erbij. Door de combinatie van de ademhalingsoefening vanuit de buik en de begeleiding van de Sleep & Wake-Up Light gaat u zich steeds meer ontspannen voelen.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:59 Belly breathing for relaxation 938 2a4e74ddd2a54328bdcf44b0ba3dd94b 304474 true true true false 8 1084196 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:59 4 Topic 1 0 304474 268602 8   Ademhaling vanuit de buik voor ontspanning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   De ademhalingstechniek vanuit de buik is de bekendste ademhalingstechniek om mensen te helpen ontspannen. Als u ademhaalt vanuit uw buik, komt het middenrif vanzelf lager te liggen. Uw longen worden omlaag getrokken waardoor u heel diep kunt inademen. Let op: als u zich op enig moment tijdens deze ademhalingsoefening niet prettig voelt, kunt u gewoon weer op uw normale manier gaan ademhalen.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:59 How to do belly breathing 938 06d30cc4b4a14a0cb847688c0a848065 304475 true true true false 8 1855424 Marijke Semmelink 2020-11-11T07:50:29 4 Topic 1 0 304475 268603 8   Leren ademhalen vanuit de buik   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Ga comfortabel op uw rug liggen.  Adem in door de neus en adem weer uit door de neus of mond.    Leg een hand op uw buik en de andere hand op uw borst.  De hand op uw buik zou u omhoog moeten zien gaan bij elke inademing en omlaag bij elke uitademing. De hand op uw borst beweegt nauwelijks. De ademhaling mag alleen vanuit uw buik komen. Probeer om langer uit te ademen dan dat u inademt. Hierdoor zult u zich snel meer ontspannen voelen. Opmerking: de RelaxBreathe-functie van het apparaat kan begeleiding bieden tijdens de buikademhaling.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-08T15:27:02 Charging your mobile phone 936 9a476f08fb554336b53b0feb8e1f12f6 304477 true true true false 8 1981363 Mariska van Ree 2021-03-08T15:27:02 14 Topic 1 0 304477 264873 8   Uw mobiele telefoon opladen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   U kunt de USB- poort gebruiken om uw smartphone op te laden (maximaal 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 This appliance is for indoor use only. 937 ce2987d671ac48898976a5409b668aee 304480 true true true false 8 868298 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 4 Topic 1 0 304480 291792 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 13fe1a4a660245758539882e3df753db 304481 true true true false 8 868299 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:32 4 Topic 1 0 304481 291797 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:00 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 25faef86cd3c4f04b1557d0c0ca0aee5 304482 true true true false 8 1328254 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:00 14 Topic 1 0 304482 293026 8           Plaats het netsnoer zodanig dat niemand erop trapt en het niet wordt afgeklemd, in het bijzonder bij stekkers, wandstopcontacten en punten waar het netsnoer uit de lamp komt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:37 P_Wake-up profile 1036 d5dea13c398244338beb13466c6a6df4 304490 true true true false 8 868308 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:37 4 Topic 1 0 304490 301337 8           Wekprofiel   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:38 P_Clock time 1036 a4e9e82c1103475aafcf040ba6908d2d 304492 true true true false 8 868310 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:38 4 Topic 1 0 304492 301339 8           Kloktijd   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:39 P_Settings 1036 e4b8cc1174e549b69346f0ef91b9c28a 304493 true true true false 8 868311 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:39 4 Topic 1 0 304493 301340 8           Instellingen   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:41 P_Light intensity and light on/off 1036 2dbf3181e1524e20bb9b74d5c6fe4575 304498 true true true false 8 868316 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:41 4 Topic 1 0 304498 301345 8           Lichtintensiteit en lamp aan/uit   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:55 P_Wind-down program 1036 44d635566a8b40bab4b4dda214941195 304501 true true true false 8 1084179 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:55 4 Topic 1 0 304501 301348 8           Ontspanningsprogramma   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:55 P_Sunset simulation 1036 f62aa5ae539e4d1393981be377fa5b38 304502 true true true false 8 1084180 Localizer Philips 2018-03-28T12:41:55 4 Topic 1 0 304502 301349 8           Zonsondergangsimulatie   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:44 P_RelaxBreathe 1036 966de64c0d214ecda4a135f0d1333aa4 304503 true true true false 8 868321 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:44 4 Topic 1 0 304503 301350 8           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:46 P_Alarm 1036 bbbf067261b34d7f9c235c8e3b63e150 304507 true true true false 8 868325 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:46 4 Topic 1 0 304507 301354 8           Alarmfunctie   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:10 Music _EU 1036 342d1e4325f94423bd05563f93988d64 304515 true true true false 8 1843613 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:10 14 Topic 1 0 304515 301359 8   Muziek   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tip: Als de radio aan staat of uw muziek wordt afgespeeld, kunt u het geluid uitzetten door één keer boven op de Sleep & Wake-Up Light te tikken. Alle actieve programma's worden gestopt. De ingestelde alarmen zijn nog steeds geactiveerd.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:57 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 bb01a1695f1f4aecad27a2eb5bf3f856 304526 true true true false 8 868344 Localizer Philips 2017-08-16T14:25:57 4 Topic 1 0 304526 304423 8           Dek het apparaat niet af met bijvoorbeeld een laken, gordijn, kleding of papier waardoor de werking van de koeling verstoord zou kunnen worden.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:40 P_Lamp housing 404 1fd2266ce86445fba3111117b7133321 304533 true true true false 15 870181 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:40 4 Topic 1 0 304533 133956 15           Lampengehäuse   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:41 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 df21fe280e1d4619b6b52b298ac0fb2d 304536 true true true false 15 870184 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:41 4 Topic 1 0 304536 285449 15           Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser. Spülen Sie es auch nicht unter fließendem Wasser ab.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 E_This appliance is for indoor use only. 936 058caae79f6e417f89c71f7e6b2fe59a 304537 true true true false 15 1660953 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:40 14 Topic 1 0 304537 285451 15            Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch in Innenräumen vorgesehen.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:42 P_USB charging port 1150 e6029e1fa304477dab6be1961c220c92 304538 true true true false 15 870186 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:42 4 Topic 1 0 304538 289978 15           USB-Ladeanschluss   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:43 P_Reset button 1148 02db071b40d44929a8229c10aff3d927 304539 true true true false 15 870187 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:43 4 Topic 1 0 304539 289979 15           Rückstelltaste   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:44 P_Radio antenna 1148 b8c6a574366647fcb61e5d588b18d60e 304540 true true true false 15 870188 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:44 4 Topic 1 0 304540 289980 15           Radioantenne   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:44 P_Auxiliary (AUX) input 72 8e432e83cc0c4d23acbfe3d8b8961c0a 304541 true true true false 15 870189 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:44 4 Topic 1 0 304541 289981 15           AUX-Eingang   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:45 P_Adapter DC-inlet 72 52412f1ad2f549df922bdd4fb4c9cf79 304542 true true true false 15 870190 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:45 4 Topic 1 0 304542 289982 15           DC-Adapteranschluss   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:52 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 603ada08385846959e4246ad313794d7 304543 true true true false 15 1863907 Marijke Semmelink 2020-11-27T13:31:40 14 Topic 1 0 304543 289997 15           Wenn auf dem Display nichts angezeigt wird, bewegen Sie Ihre Hand zum unteren Bereich des Sleep & Wake-Up Lights. Das Displaymenü wird nun sichtbar.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:46 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 32474236be7b48fc82d83c3bfbc5a749 304545 true true true false 15 870193 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:46 4 Topic 1 0 304545 262160 15           Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das  Gerät gelangt oder darüber verschüttet wird.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 d9e9bdcc54094dedaa205baa05893e7f 304550 true true true false 15 870198 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 4 Topic 1 0 304550 263697 15           Wenn Sie in der Vergangenheit Depressionen hatten oder im Moment daran leiden, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie das Gerät benutzen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 0007bfbc45fa456faec58fd3ad9e1bdd 304551 true true true false 15 870199 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:49 4 Topic 1 0 304551 263698 15           Benutzen Sie dieses Gerät nicht, um Ihre Schlafzeit zu verkürzen. Der Zweck dieses Geräts ist es, Ihnen das Aufwachen zu erleichtern. Es verringert jedoch nicht Ihren Schlafbedarf.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d5dc30af39914d6b9b9af1705c9968e4 304556 true true true false 15 870205 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:52 4 Topic 1 0 304556 255626 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:53 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 a3bdd57dba79419c9ac1260bec26f21a 304559 true true true false 15 870208 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:53 4 Topic 1 0 304559 269020 15           Prüfen Sie, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen, ob die Spannungsangabe auf dem Gerät mit der örtlichen Netzspannung übereinstimmt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:36 Safety and compliance (heading only) 254 d959aa2fa4d44d009168340569fa7e10 304560 true true true false 15 1537197 Ieva Datava 2019-12-06T08:46:36 14 Topic 1 0 304560 264205 15   Sicherheit und Einhaltung von Normen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:49 Intended use_ HF3651 HF3650  418 b1b9cba2d4ae45debd829d696fa3baa5 304561 true true true false 15 1863814 Marijke Semmelink 2020-11-27T12:26:29 14 Topic 1 0 304561 289984 15           Das Philips Wake-Up Light soll Ihnen ein natürlicheres und erholteres Aufwachen und ein entspanntes Gefühl vor dem Einschlafen ermöglichen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:24 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 f6a0d29e767f4d429dee257685e91466 304562 true true true false 15 2128049 Mariska van Ree 2021-10-14T08:17:34 1 Topic 1 0 304562 264844 15   Die Wirkung des Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Das Philips Sleep & Wake-Up Light bereitet ihren Körper in den letzten 30 Minuten des Schlafs sanft auf das Aufwachen vor. In den frühen Morgenstunden sind unsere Augen lichtempfindlicher als während der Wachphasen am Tag. In dieser Phase bereitet sich der Körper dank der relativ geringen Lichtintensität eines simulierten Sonnenaufgangs auf das Aufwachen und Munterwerden vor.  Durch die Anwendung des Sleep & Wake-Up Light werden Sie leichter wach und fühlen sich wohler und energiegeladener. Da die Lichtempfindlichkeit bei jedem Menschen unterschiedlich ist, können Sie die Lichtintensität Ihres Sleep & Wake-Up Light so einstellen, dass sie Ihrer Lichtempfindlichkeit für einen optimalen Start in den Tag am besten entspricht.  Um die Wirkung des Sleep & Wake-Up Light vollständig zu erleben, stellen Sie das Gerät etwa 40 – 50 cm von Ihrem Kopf entfernt auf einer ebenen, stabilen Fläche Ihres Nachttischs auf. Weitere Informationen zum Sleep & Wake-Up Light finden Sie unter  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:10 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 3885ff7047eb48d9ba236984b8922254 304563 true true true false 15 1863908 Marijke Semmelink 2020-11-27T13:31:49 14 Topic 1 0 304563 264864 15             Auf dem Display können Sie Weckprofil, Nachttischlampe, Einstellungen, Ton (Quelle) oder das Entspannungsprogramm auswählen und einstellen.    Hinweis: All Ihre personalisierten Einstellungen und Profile werden dauerhaft gespeichert. Sie werden nicht gelöscht, wenn der Adapter aus der Steckdose gezogen wird. Sie können alle Einstellungen jederzeit ändern. Die letzte Einstellung wird gespeichert. Hinweis:   Die Menütasten werden angezeigt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:57 Set wake-up profile 936 27e489f5dd13466b994519dd8a9b91dc 304565 true true true false 15 870214 Localizer Philips 2017-08-17T16:42:57 4 Topic 1 0 304565 267986 15   Einstellung des Weckprofils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Sie können zwei verschiedene Weckprofile einstellen. Für jedes Profil können Sie die Weckzeit, Lichtintensität, Dauer der Aufwachkurve und Art und Lautstärke des Wecktons einstellen.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:24 Duration of the wake-up profile 936 27c63331b0bd48b4975aa1ea190cd80b 304566 true true true false 15 1328282 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:24 14 Topic 1 0 304566 281974 15   Dauer des Aufwachprofils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Die Standarddauer der Aufwachkurve (Ansteigen der Helligkeit auf das Maximum) beträgt 30 Minuten. Die Dauer lässt sich an Ihre Wünsche anpassen.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:11 Light intensity of the wake-up profile 936 0cb7ee2ad233417a9ea2079424b749a4 304567 true true true false 15 1084234 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:11 4 Topic 1 0 304567 267999 15   Lichtintensität des Aufwachprofils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Die Lampe des Geräts simuliert einen Sonnenaufgang. Wie bei einem Sonnenaufgang nimmt die Helligkeit der Lampe nach und nach zu. Während dieser Aufwachkurve wechselt die Farbe des Lichts von einem weichen Rot über ein warmes Orange bis zu einem Hellgelb. Sie können eine der 25 Lichtintensitäten auswählen.  Hinweis: Auf der Hauptanzeige des Geräts ist sichtbar, ob der Wecker gestellt ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:53 Snoozing 936 480bb4956b0041419fb325f415ec73af 304569 true true true false 15 1843558 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:53 14 Topic 1 0 304569 264872 15   Schlummerfunktion   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Hinweis: Licht und Ton schalten sich automatisch 60 Minuten nach dem Ende des Wecksignals oder 60 Minuten nach der letzten Aktivierung der Schlummerfunktion aus.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:12 Midnight light 936 ed456badf2124fc68eba72316020a83a 304572 true true true false 15 1084238 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:12 4 Topic 1 0 304572 264944 15   Nachtlicht   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Wenn Sie nachts aufwachen, können Sie auf die Oberseite des Geräts tippen, um ein gedämpftes Licht einzuschalten. Das gedämpfte, leicht orange Licht sorgt dafür, dass es gerade hell genug ist, um sich in der Dunkelheit zurechtfinden zu können. Tippen Sie auf erneut die Oberseite des Geräts, um das Nachtlicht auszuschalten. Hinweis: Das Nachtlicht kann nicht direkt aktiviert werden, wenn das Hauptlicht bereits eingeschaltet ist. In diesem Fall tippen Sie zuerst auf den oberen Teil des Geräts, um das Hauptlicht auszuschalten. Tippen Sie dann erneut, um das Nachtlicht einzuschalten.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:56 RelaxBreathe 936 a50f944ed5bf4507bc2dbfee28570ff1 304580 true true true false 15 1863935 Marijke Semmelink 2020-11-27T13:45:58 14 Topic 1 0 304580 264871 15   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Für RelaxBreathe bildet die Bauchatmungstechnik die Basis für das Atemprogramm. Sie können eines der durch Licht oder Ton geführten Atemprogramme auswählen. Die Kombination aus der Bauchatmungsübung und der Führung des Sleep & Wake-Up Lights unterstützt Sie dabei zur Ruhe zu kommen und sich entspannt zu fühlen.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:14 Belly breathing for relaxation 938 4744a51b51fb4005b820eb892d413e6e 304581 true true true false 15 1084247 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:14 4 Topic 1 0 304581 268602 15   Bauchatmung zur Entspannung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Die Bauchatmung ist die am meisten anerkannte Atemtechnik, die Menschen dabei hilft, sich zu entspannen. Wenn Sie in den Bauch atmen, bewegt sich Ihr Zwerchfell automatisch nach unten. Dadurch bewegt sich auch die Lunge herab und Sie können voll und tief durchatmen. Achtung: Wenn Sie sich zu irgendeinem Zeitpunkt während dieser Atemübung unwohl fühlen, gehen Sie zurück zur normalen Atmung.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:14 How to do belly breathing 938 f167246f214f4ee1ad3593cbe9093e3d 304582 true true true false 15 1084248 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:14 4 Topic 1 0 304582 268603 15   Anleitung zur Bauchatmung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Legen Sie sich ganz bequem auf den Rücken.  Atmen Sie durch die Nase ein, und atmen Sie durch die Nase oder den Mund aus.    Legen Sie eine Hand auf den Bauch und die andere Hand auf die Brust.  Die Hand auf dem Bauch sollte sich mit jeder Einatmung auf- und mit jeder Ausatmung abbewegen. Die Hand auf Ihrer Brust sollte sich nur leicht bewegen. Ihre Atmung sollte nur von Ihrem Bauch her kommen. Versuchen Sie länger aus- als einzuatmen. Dadurch werden Sie sich schnell entspannter fühlen. Hinweis: Die RelaxBreathe-Funktion des Geräts kann Sie bei der Bauchatmung führen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:17 Charging your mobile phone 936 d3f12e8d61374a81a079bb65d563ccf9 304584 true true true false 15 1984458 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:17 14 Topic 1 0 304584 264873 15   Mobiltelefon aufladen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Sie können den USB- Anschluss zum Laden Ihres Mobiltelefons verwenden (max. 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:11 This appliance is for indoor use only. 937 469a37fce2ba481fa7745736d002ca38 304588 true true true false 15 870236 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:11 4 Topic 1 0 304588 291792 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:12 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 62a45b4303ba420e942db5672de4f1f3 304589 true true true false 15 870237 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:12 4 Topic 1 0 304589 291797 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:23 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f90daadeabae42d0a5926f5db8f620e0 304590 true true true false 15 1328278 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:23 14 Topic 1 0 304590 293026 15           Achten Sie darauf, nicht auf das Netzkabel zu treten oder es zu knicken. Dies gilt insbesondere an Steckern, Steckdosen oder am Austritt von der Lampe.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:18 P_Wake-up profile 1036 5c6dc9580ec84ba198379ba852a0a6c2 304598 true true true false 15 870246 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:18 4 Topic 1 0 304598 301337 15           Weckprofil   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:19 P_Clock time 1036 23b60812c338447ca311bb35e38b784b 304600 true true true false 15 870248 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:19 4 Topic 1 0 304600 301339 15           Uhrzeit   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:20 P_Settings 1036 edec3ce6e2ad43d8af6226668a14f309 304601 true true true false 15 870249 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:20 4 Topic 1 0 304601 301340 15           Einstellungen   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:23 P_Light intensity and light on/off 1036 8db4e6f95e8c41a7b3fda305a64e337c 304606 true true true false 15 870254 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:23 4 Topic 1 0 304606 301345 15           Lichtintensität und Licht ein/aus   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:10 P_Wind-down program 1036 60f9c8f80c8d4dcfb34a909720c05a67 304609 true true true false 15 1084230 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:10 4 Topic 1 0 304609 301348 15           Entspannungsprogramm   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:10 P_Sunset simulation 1036 a1b138eb10174868ad1b54131e0f688f 304610 true true true false 15 1084231 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:10 4 Topic 1 0 304610 301349 15           Sonnenuntergangssimulation   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:26 P_RelaxBreathe 1036 b0e0701e68854cc295ef9a200a1f15d9 304611 true true true false 15 870259 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:26 4 Topic 1 0 304611 301350 15           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:28 P_Alarm 1036 46b880938bc84e65b3def95016f826ef 304615 true true true false 15 870263 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:28 4 Topic 1 0 304615 301354 15           Wecker   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:56 Music _EU 1036 3500901c2a614132b17266ad832a6e50 304623 true true true false 15 1863921 Marijke Semmelink 2020-11-27T13:36:05 14 Topic 1 0 304623 301359 15   Musik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tipp: Wenn das Radio oder Musik eingeschaltet ist, können Sie den Ton mit einem einzelnen Tippen auf die Oberseite des Sleep & Wake-Up Lights ausschalten. Alle aktiven Programme werden beendet. Die Weckfunktion bleibt aktiv.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:38 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 268aab1827894cf3b540cd3eadeea301 304634 true true true false 15 870283 Localizer Philips 2017-08-17T16:43:38 4 Topic 1 0 304634 304423 15           Beeinträchtigen Sie nicht die Kühlung des Geräts, indem Sie das Gerät mit Gegenständen wie Decken, Gardinen, Kleidung, Papieren usw. abdecken.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:37 P_Lamp housing 404 c659c22c84984fcebcc7d0d402bdd7f8 304641 true true true false 13 868426 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:37 4 Topic 1 0 304641 133956 13           Corps de la lampe   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:39 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 be401389aecd426fbde811b177bd8bd4 304644 true true true false 13 868432 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:39 4 Topic 1 0 304644 285449 13           Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau et ne le rincez pas sous le robinet.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 E_This appliance is for indoor use only. 936 dfc0421f5b3c4c5c86bb0bbfd9559b20 304645 true true true false 13 1660748 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:03 14 Topic 1 0 304645 285451 13            Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:40 P_USB charging port 1150 5ffaeb83588444dbbb253032589e13a5 304646 true true true false 13 868435 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:40 4 Topic 1 0 304646 289978 13           Port de charge USB   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:40 P_Reset button 1148 ed4dd71d8bc04d14a005a1f8d4bb1b19 304647 true true true false 13 868437 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:40 4 Topic 1 0 304647 289979 13           Bouton de réinitialisation   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:41 P_Radio antenna 1148 1d1f9943c1cc47d3b967656ad654702e 304648 true true true false 13 868439 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:41 4 Topic 1 0 304648 289980 13           Antenne radio   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:41 P_Auxiliary (AUX) input 72 fdda5e6a79494e64a4f9fc34a4813700 304649 true true true false 13 868441 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:41 4 Topic 1 0 304649 289981 13           Entrée auxiliaire (AUX)   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:42 P_Adapter DC-inlet 72 1543c42722d04cad915098a34a8f6303 304650 true true true false 13 868443 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:42 4 Topic 1 0 304650 289982 13           Adaptateur d'entrée CC   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:29 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 0c2f70813f8144af832e9cc7d363ebe0 304651 true true true false 13 1843715 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:29 14 Topic 1 0 304651 289997 13           si l’afficheur est vide, placez la main vers le bas de l’Éveil lumière pour afficher le menu.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:43 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 51ccc1175a7442179bfed0994f9c272f 304653 true true true false 13 868446 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:43 4 Topic 1 0 304653 262160 13           Veillez à ne pas faire pénétrer d'eau dans l' appareil ni à en renverser sur celui-ci.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 0385e3917abc467eb29683b0f8ac8ea3 304658 true true true false 13 868451 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 4 Topic 1 0 304658 263697 13           Consultez un médecin avant d'utiliser l'appareil si vous avez souffert ou souffrez de dépression.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 fefdd8dae15345e1ab2572f3053b62ef 304659 true true true false 13 868452 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:46 4 Topic 1 0 304659 263698 13           N'utilisez pas cet appareil comme moyen de réduire vos heures de sommeil. Le but de cet appareil est de vous permettre de vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:49 Cleaning and storage (heading only) 418 0e8a0d6506204788ab3d8f411128eaa2 304664 true true true false 13 868457 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:49 4 Topic 1 0 304664 234652 13   Nettoyage et rangement   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:51 Navigating the menu (heading only) 836 edec0db96928489ca44ff5a7dbd2fa4c 304666 true true true false 13 868459 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:51 4 Topic 1 0 304666 237175 13   Navigation dans le menu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:52 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 b4409637157e43cb802324a00b7311df 304667 true true true false 13 868460 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:52 4 Topic 1 0 304667 255626 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:53 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 1ba8176181b74115ad1e270b6e1d4016 304670 true true true false 13 868463 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:53 4 Topic 1 0 304670 269020 13           Avant de brancher l’appareil, vérifiez que la tension indiquée sur l’appareil correspond à la tension supportée par le secteur local.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:54 Safety and compliance (heading only) 254 9bb01a231f4a404c8b0e05b2c533a389 304671 true true true false 13 868464 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:54 4 Topic 1 0 304671 264205 13   Sécurité et conformité   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:27 Intended use_ HF3651 HF3650  418 d364935a2f0c454fabbedaf169c95042 304672 true true true false 13 1843707 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:27 14 Topic 1 0 304672 289984 13           L’Éveil lumière de Philips offre un réveil naturel et agréable ainsi qu’une sensation de détente avant de s’endormir.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:03 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 817ac60314ea40c78ca7e5e9467391b9 304673 true true true false 13 2128067 Mariska van Ree 2021-10-14T08:22:46 1 Topic 1 0 304673 264844 13   Effets de Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Sleep & Wake-Up Light prépare tout en douceur votre corps au réveil pendant les 30 dernières minutes de sommeil. Tôt le matin, nos yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, les niveaux de luminosité relativement faibles d’un lever de soleil naturel simulé préparent notre corps au réveil et nous permettent de nous lever du bon pied.  Les personnes qui utilisent Sleep & Wake-Up Light se réveillent plus facilement, sont de meilleure humeur le matin et ont plus de tonus. La sensibilité à la lumière variant d’une personne à l’autre, vous pouvez définir l’intensité lumineuse de Sleep & Wake-Up Light à un niveau correspondant à votre sensibilité pour bien démarrer la journée.  Pour ressentir pleinement les effets de Sleep & Wake-Up Light, placez-le à environ 40 – 50 cm de votre tête, sur une surface plane et stable de votre table de chevet. Pour plus d’informations sur Sleep & Wake-Up Light, rendez-vous sur le site  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:11 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 4d225e322eab42d7b6c9d950074c46de 304674 true true true false 13 1084206 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:11 4 Topic 1 0 304674 264864 13             Sur l'afficheur, vous pouvez sélectionner et régler le profil de réveil, la lampe de chevet, les réglages, le son (source) ou le programme de détente.    Remarque : Tous vos paramètres personnalisés et profils sont mémorisés. Ils ne seront pas effacés si l'adaptateur est débranché de la prise de courant. Vous pouvez modifier tous les réglages à tout moment, le dernier réglage sera enregistré. Remarque :   Vous pourrez voir les boutons du menu.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:57 Set wake-up profile 936 f794be3089ef48ab89bf19ac9cb09cb4 304676 true true true false 13 868469 Localizer Philips 2017-08-16T14:28:57 4 Topic 1 0 304676 267986 13   Réglage du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez définir deux profils de réveil différents. Pour chaque profil, vous pouvez régler l'heure, l'intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son et le volume.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:02 Duration of the wake-up profile 936 d70866bba76546ccad044d0cdbf097ae 304677 true true true false 13 1326811 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:02 14 Topic 1 0 304677 281974 13   Durée du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Par défaut, la courbe de réveil (augmentation de la luminosité jusqu'à son intensité maximale) dure 30 minutes. Vous pouvez modifier la durée selon vos préférences.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:12 Light intensity of the wake-up profile 936 44df9771ed2144e282f6ecb576acb12b 304678 true true true false 13 1084208 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:12 4 Topic 1 0 304678 267999 13   Intensité lumineuse du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lampe de l'appareil simule le lever du soleil. Comme un lever de soleil, la luminosité de la lampe augmente progressivement. Au cours de cette courbe de réveil, la couleur de la lumière passe du rouge doux au jaune vif, en passant par l'orange chaud. Vous pouvez choisir l'un des 25 niveaux d'intensité lumineuse.  Remarque : L'afficheur principal de l'appareil indique si l'alarme est réglée.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:30 Snoozing 936 19f05857992743d197326b3619e4793c 304680 true true true false 13 1843722 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:30 14 Topic 1 0 304680 264872 13   Répétition   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Remarque : la lumière s’éteint et le son s’arrête automatiquement 60 minutes après le déclenchement de l’alarme ou 60 minutes après la dernière répétition de l’alarme.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:13 Midnight light 936 a279fa074f094d72abfffe9c7e4f8b14 304683 true true true false 13 1084212 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:13 4 Topic 1 0 304683 264944 13   Éclairage nocturne   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Si vous vous réveillez pendant la nuit, vous pouvez appuyer sur le dessus de l'appareil pour activer une lumière atténuée. Cette lumière orange tamisée vous offre un éclairage suffisant pour vous déplacer dans l’obscurité. Éteignez l'éclairage nocturne en appuyant de nouveau sur le dessus de l'appareil. Remarque : L'éclairage nocturne ne peut pas être activé directement lorsque la lumière principale est déjà allumée. Dans ce cas, appuyez tout d'abord sur le dessus de l'appareil pour désactiver la lumière principale. Ensuite, rappuyez pour activer l'éclairage nocturne.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 RelaxBreathe 936 ef8b7dc38dfa4854aa86ca578dfd3643 304691 true true true false 13 1843741 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 14 Topic 1 0 304691 264871 13   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe utilise la technique de respiration abdominale pour le programme de respiration. Vous pouvez choisir l’un des programmes de respiration, guidés par la lumière ou le son. L’association des exercices de respiration abdominale et du guidage par l’Éveil lumière vous permet de vous détendre et de vous relaxer.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:15 Belly breathing for relaxation 938 b3e3de139929456da5ec1b21a12f1fa2 304692 true true true false 13 1084221 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:15 4 Topic 1 0 304692 268602 13   Respiration abdominale pour la relaxation   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La respiration abdominale est l'exercice de respiration le plus efficace pour la relaxation. Lorsque vous respirez par le ventre, le diaphragme est automatiquement tiré vers le bas. Cela étire les poumons et vous permet d'inspirer profondément. Attention : Si vous ressentez une gêne à tout moment pendant cet exercice de respiration, recommencez à respirer normalement.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:15 How to do belly breathing 938 12dc61ced12b4e6a81e9a236fae52bf6 304693 true true true false 13 1084222 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:15 4 Topic 1 0 304693 268603 13   Comment respirer par le ventre   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Installez-vous confortablement sur le dos.  Inspirez par le nez et expirez par le nez ou la bouche.    Placez une main sur le ventre et l'autre sur la poitrine.  Vous devez voir la main placée sur le ventre monter avec chaque inspiration et descendre avec chaque expiration. La main sur la poitrine ne doit se déplacer que légèrement. La respiration devrait uniquement venir du ventre. Essayez de faire en sorte que votre expiration soit plus longue que votre inspiration, car cela peut vous détendre rapidement. Remarque : La fonction RelaxBreathe de l'appareil peut vous guider pendant l'exercice de respiration abdominale.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:49 Charging your mobile phone 936 5dcf413086994efe8aece46660dbca54 304695 true true true false 13 1984554 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:49 14 Topic 1 0 304695 264873 13   Charge du téléphone portable   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vous pouvez utiliser le port  USB pour charger votre smartphone (max. 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 This appliance is for indoor use only. 937 4a548b11181243dc8104a71bec64f631 304698 true true true false 13 868491 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 4 Topic 1 0 304698 291792 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 08c0f1042a5243c09c88136f625208ee 304699 true true true false 13 868492 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:10 4 Topic 1 0 304699 291797 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:00 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f26efa9352b94c5e94bfd13562161673 304700 true true true false 13 1326807 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:00 14 Topic 1 0 304700 293026 13           Évitez de marcher sur le cordon d'alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises murales et de leurs points de sortie de la lampe.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:16 P_Wake-up profile 1036 d61f191b180f42beadb04f324b27a472 304708 true true true false 13 868501 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:16 4 Topic 1 0 304708 301337 13           Profil de réveil   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:17 P_Clock time 1036 44daa66914924f61a779ffa2d46c8114 304710 true true true false 13 868503 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:17 4 Topic 1 0 304710 301339 13           Heure   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:17 P_Settings 1036 f8d31604c1f4416daea6bed13f4cbeab 304711 true true true false 13 868504 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:17 4 Topic 1 0 304711 301340 13           Paramètres   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:20 P_Light intensity and light on/off 1036 4b050e440f2e40a8b2478f62cae2dfec 304716 true true true false 13 868509 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:20 4 Topic 1 0 304716 301345 13           Intensité lumineuse et activation/désactivation de la lumière   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:11 P_Wind-down program 1036 fc7b29287cf04e7c8de7ffc7bd7af921 304719 true true true false 13 1084204 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:11 4 Topic 1 0 304719 301348 13           Programme de détente   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:11 P_Sunset simulation 1036 456a3a6f64f34eeb9d65830f9ee615ab 304720 true true true false 13 1084205 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:11 4 Topic 1 0 304720 301349 13           Simulation du coucher du soleil   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:23 P_RelaxBreathe 1036 853b07aa5e314257ae504fa519423aed 304721 true true true false 13 868514 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:23 4 Topic 1 0 304721 301350 13           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:25 P_Alarm 1036 819609da44f14f8c98515b4ca5aa4fd8 304725 true true true false 13 868518 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:25 4 Topic 1 0 304725 301354 13           Alarme   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 Music _EU 1036 68975b64cbce47b295e4678b5d04b0af 304733 true true true false 13 1843734 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 14 Topic 1 0 304733 301359 13   Musique   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Conseil : lorsque la radio ou la musique est allumée, vous pouvez éteindre le son en tapotant une fois sur le dessus de l’Éveil lumière. Tous les programmes actifs seront arrêtés. Les alarmes définies resteront actives.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:34 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 2d1bb934010f4738bd5fd21b564fbd32 304744 true true true false 13 868537 Localizer Philips 2017-08-16T14:29:34 4 Topic 1 0 304744 304423 13           N'entravez pas le refroidissement de l'appareil en le recouvrant avec des objets tels que des couvertures, rideaux, vêtements, documents, etc.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:56 P_Wake-up profile 1036 b6b1fdf5cc134e0c876c7bbbbb6314d9 304757 true true true false 14 867642 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:56 4 Topic 1 0 304757 301337 14           Profil de réveil   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:59 P_Clock time 1036 3bbc92be09b94dc0a7e5a11514cf2d04 304759 true true true false 14 867648 Localizer Philips 2017-08-16T10:33:59 4 Topic 1 0 304759 301339 14           Horloge   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:00 P_Settings 1036 586a6d0f3515434f95626610dce239bc 304760 true true true false 14 867654 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:00 4 Topic 1 0 304760 301340 14           Réglages   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:08 P_Light intensity and light on/off 1036 443fe6568d664f25b80f23632d95946e 304765 true true true false 14 867674 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:08 4 Topic 1 0 304765 301345 14           Intensité lumineuse et lumière allumée/éteinte   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:39 P_Wind-down program 1036 9c790bec437a497289f38b7538889bb4 304768 true true true false 14 1113469 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:39 14 Topic 1 0 304768 301348 14           Programme de détente   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:39 P_Sunset simulation 1036 16b17ffe808340b9a8681cc7bbfecdce 304769 true true true false 14 1113470 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:39 14 Topic 1 0 304769 301349 14           Simulation du crépuscule   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:15 P_RelaxBreathe 1036 7b1e59b476dd40ca91c0c25ce1fb876d 304770 true true true false 14 2142234 Magda Kowalska 2021-11-10T20:29:15 14 Topic 1 0 304770 301350 14           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:22 P_Alarm 1036 6c5061bc02be4a89befd8b2ffad3dd9f 304774 true true true false 14 867709 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:22 4 Topic 1 0 304774 301354 14           Alarme   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:28 This is not a general illumination product. 936 7eee9ae467864b55b4e42f8dc7154d17 304777 true true true false 14 867720 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:28 4 Topic 1 0 304777 302973 14           Il ne s’agit pas d’un produit d’éclairage général.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:35 Service and assistance (heading only) 936 ef34fd031a1b418ea1485b1624cd50aa 304781 true true true false 14 867734 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:35 4 Topic 1 0 304781 302993 14   Service à la clientèle et assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:36 Assistance WUL USA HF3650 51 936 efbccc2deb214a4f9ce78255030c4463 304782 true true true false 14 867737 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:36 4 Topic 1 0 304782 302989 14           Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur. Pour obtenir de l’aide, visitez notre site Web :  www.philips.com/support ou téléphonez-nous sans frais au : 1-866-832-4361.  Des informations en ligne sont accessibles 24 heures sur 24, 7 jours sur 7.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:43 Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings. 936 9b5ba37a746c409cbffed60cf0a72333 304783 true true true false 14 867759 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:43 4 Topic 1 0 304783 304751 14            Lisez et suivez toutes les instructions du manuel d’utilisation et tenez compte des avertissements.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:46 Warning USA font size 1038 3f1d908f90d34375872cb4408cb52e21 304784 true true true false 14 868154 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:53 4 Topic 1 0 304784 297648 14   AVERTISSEMENT    Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:52 Do not install near any heat sources such as radiators... 936 4c8a623d439445f09705fc429fcee587 304785 true true true false 14 867776 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:52 4 Topic 1 0 304785 304753 14           N’installez pas l’appareil près d’une source de chaleur comme un radiateur, un four ou tout autre appareil qui produit de la chaleur.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:54 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 d88785356b79433497dd15f9e6e54207 304786 true true true false 14 867780 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:54 4 Topic 1 0 304786 304423 14           Ne recouvrez pas l’appareil avec une couverture, un rideau, des vêtements ou du papier, car cela pourrait nuire à son refroidissement.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:56 CAUTION USA font size (heading only) 936 0d0b075165074d45bfcbe609a7cfc06b 304787 true true true false 14 867783 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:56 4 Topic 1 0 304787 302969 14   AVERTISSEMENT     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:57 Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time. 936 a0f22e39492446acac8a1d3cd78e725d 304788 true true true false 14 867786 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:57 4 Topic 1 0 304788 304754 14           Débranchez cet appareil pendant les orages avec éclairs ou s’il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:59 GENERAL USA font size (heading only) 1038 a5f197fa7aa8448080bd967c7bb455fa 304789 true true true false 14 1151124 Mariska van Ree 2018-07-02T08:34:32 14 Topic 1 0 304789 302970 14   GÉNÉRALITÉS     28 HISTCOMMENT Moved to the correct folder 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:03 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 e0dd238d9d79417fb422824d85e8b74a 304790 true true true false 14 868151 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:24 4 Topic 1 0 304790 297637 14   CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:15 P_Wake-up profile 1036 de1d9eac4bf440febc3521f367449daf 304793 true true true false 44 867692 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:15 4 Topic 1 0 304793 301337 44           Perfil despertador   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:16 P_Clock time 1036 d9a210688e2b40339bc049e131769895 304795 true true true false 44 867698 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:16 4 Topic 1 0 304795 301339 44           Hora del reloj   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:19 P_Settings 1036 4a6c7465a4c8489abf8bc2d895dab316 304796 true true true false 44 867703 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:19 4 Topic 1 0 304796 301340 44           Ajustes   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:28 P_Light intensity and light on/off 1036 270e5fe6f28f4de1ac113b836625d66c 304801 true true true false 44 867719 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:28 4 Topic 1 0 304801 301345 44           Intensidad de la luz y apagado/encendido de la luz.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:36 P_Wind-down program 1036 92bb3f12c43e429b998dadc0ae1a613e 304804 true true true false 44 1121813 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:36 14 Topic 1 0 304804 301348 44           Programas de relajación   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:36 P_Sunset simulation 1036 f0f7204b32f64e5ba60f5de37b477732 304805 true true true false 44 1121814 Mariska van Ree 2018-05-22T07:07:36 14 Topic 1 0 304805 301349 44           Simulación del atardecer   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:36 P_RelaxBreathe 1036 3ba59569ac974a0ab7e0d2361e67556c 304806 true true true false 44 867738 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:36 4 Topic 1 0 304806 301350 44           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:40 P_Alarm 1036 968f34580b4c442b82b93ad6c5f63026 304810 true true true false 44 867751 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:40 4 Topic 1 0 304810 301354 44           Alarma   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:46 This is not a general illumination product. 936 f093739057b64b248ce84056f421b3e1 304813 true true true false 44 867764 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:46 4 Topic 1 0 304813 302973 44           Este no es un producto de iluminación general.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:53 Service and assistance (heading only) 936 bbe8f050c9874c99b9f0d1432d3d6e77 304817 true true true false 44 867777 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:53 4 Topic 1 0 304817 302993 44   Servicio y asistencia   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:54 Assistance WUL USA HF3650 51 936 f3caff4498524a29ac30ef65ed7e455b 304818 true true true false 44 867779 Localizer Philips 2017-08-16T10:34:54 4 Topic 1 0 304818 302989 44           Este aparato no tiene otras partes que requieran servicio por parte del usuario. Para asistencia visite nuestro sitio web:  www.philps.com/soporte o llame gratuitamente: 1-866-832-4361.  La información en línea está disponible las 24 horas, los siete días de la semana.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:02 Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings. 936 f85775b8ffe44dc19fb585a3fc70c219 304819 true true true false 44 867794 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:02 4 Topic 1 0 304819 304751 44            Lea y siga las instrucciones en este manual del usuario y preste atención a todas las advertencias.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:03 Warning USA font size 1038 c3a7a1b12a6446509c60658ae7e5e462 304820 true true true false 44 868155 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:53 4 Topic 1 0 304820 297648 44   ADVERTENCIA    Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o lesiones:   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:09 Do not install near any heat sources such as radiators... 936 70e214e504e5496f8267b51901feaea3 304821 true true true false 44 867805 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:09 4 Topic 1 0 304821 304753 44           No instalar cerca de fuentes de calor, como radiadores, estufas u otros aparatos que irradien calor.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:10 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 ad155fdc30604492a95538358e4e12c9 304822 true true true false 44 867807 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:10 4 Topic 1 0 304822 304423 44           No interfiera con el enfriado del aparato al cubrirlo con artículos como sábanas, cortinas, ropa, papeles, etc.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:11 CAUTION USA font size (heading only) 936 93d45f98e4e548e5b383942536b145dc 304823 true true true false 44 867808 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:11 4 Topic 1 0 304823 302969 44   PRECAUCIÓN     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:12 Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time. 936 c339f04547bc4a4e8d824a238c88f878 304824 true true true false 44 867809 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:12 4 Topic 1 0 304824 304754 44           Desconecte el dispositivo durante tormentas eléctricas o cuando no lo utilice por un período prolongado.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:13 GENERAL USA font size (heading only) 1038 4f8c23be463b4d3fbfd307933c49fd92 304825 true true true false 44 1151125 Mariska van Ree 2018-07-02T08:34:32 14 Topic 1 0 304825 302970 44   GENERAL     28 HISTCOMMENT Moved to the correct folder 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Localizer Philips 2017-08-16T10:35:16 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 172fa49fbbf9452199f1ff7c3b922622 304826 true true true false 44 868152 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:24 4 Topic 1 0 304826 297637 44   CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:41 P_Lamp housing 404 4491ded26b2c4dfcaf92d92ad714b98b 304828 true true true false 12 873626 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:41 4 Topic 1 0 304828 133956 12           Lampun kotelo   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:43 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 369837a875144c239cda3801572c7bd3 304831 true true true false 12 873632 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:43 4 Topic 1 0 304831 285449 12           Älä upota laitetta veteen äläkä huuhtele sitä vesihanan alla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:08 E_This appliance is for indoor use only. 936 25b77241f87044edb642e75665ed7988 304832 true true true false 12 1660765 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:08 14 Topic 1 0 304832 285451 12            Laite on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:44 P_USB charging port 1150 998edb3e3b76482596068e7ed29eb306 304833 true true true false 12 873635 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:44 4 Topic 1 0 304833 289978 12           USB-latausportti   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:44 P_Reset button 1148 5dd129efe34545f49cfd58536b6b6f2d 304834 true true true false 12 873637 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:44 4 Topic 1 0 304834 289979 12           Nollauspainike   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:44 P_Radio antenna 1148 8b2574284ef341d79fefe3e420250ed8 304835 true true true false 12 873639 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:44 4 Topic 1 0 304835 289980 12           Radioantenni   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:45 P_Auxiliary (AUX) input 72 aa8b6cca808949cebbc5dd9d8958812e 304836 true true true false 12 873641 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:45 4 Topic 1 0 304836 289981 12           Lisälaitetuloliitäntä (AUX)   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:45 P_Adapter DC-inlet 72 e467c91b0ac14262974115dfd48ef32e 304837 true true true false 12 873643 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:45 4 Topic 1 0 304837 289982 12           Verkkolaitteen tasavirtatuloliitäntä   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:42 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 1696855bdf0a472c9c097da155fe983e 304838 true true true false 12 1866572 Marijke Semmelink 2020-12-02T13:28:31 1 Topic 1 0 304838 289997 12           Jos näyttö on tyhjä, siirrä kättäsi kohti Sleep & Wake-Up Lightin alaosaa näyttövalikon avaamiseksi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:47 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 8df0a2c95e5a456ab6dfadfd3afd4ba4 304840 true true true false 12 873648 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:47 4 Topic 1 0 304840 262160 12           Älä valuta tai läikytä vettä  laitteen päälle.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 c1b158785d9a4cf88ad25adab04fc66b 304845 true true true false 12 873658 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 4 Topic 1 0 304845 263697 12           Ota yhteys lääkäriin ennen laitteen käyttöä, mikäli kärsit tai olet kärsinyt masennuksesta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 dd4cc2376c9e4e0abf67d4076af40b1f 304846 true true true false 12 873660 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:51 4 Topic 1 0 304846 263698 12           Älä käytä laitetta yöunen lyhentämiseen. Laitteen tarkoitus on auttaa sinua heräämään helpommin. Se ei vähennä unen tarvetta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:53 Cleaning and storage (heading only) 418 0213b7e27b28412ab01f2edb6bd265d4 304851 true true true false 12 873670 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:53 4 Topic 1 0 304851 234652 12   Puhdistus ja säilytys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:54 Navigating the menu (heading only) 836 aff68144bed842a3af792801dd6dbb38 304853 true true true false 12 873672 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:54 4 Topic 1 0 304853 237175 12   Valikon selaaminen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:54 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 caa91d78b2bd4c7abecc42cb5cdf9d16 304854 true true true false 12 873673 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:54 4 Topic 1 0 304854 255626 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 1fd2c927f81b4c118ca125a2dd5fa3f4 304857 true true true false 12 873676 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 4 Topic 1 0 304857 269020 12           Tarkista, että laitteeseen merkitty käyttöjännite vastaa paikallista jännitettä, ennen kuin liität laitteen pistorasiaan.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 Safety and compliance (heading only) 254 5cf3439e26d942b0bd132f49d1b23f53 304858 true true true false 12 873677 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:55 4 Topic 1 0 304858 264205 12   Turvallisuus ja vaatimustenmukaisuus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 Intended use_ HF3651 HF3650  418 dd74e08f416840b398c8a7319d2ae239 304859 true true true false 12 1866575 Marijke Semmelink 2020-12-02T13:31:33 14 Topic 1 0 304859 289984 12           Philips Sleep & Wake-Up Light on tarkoitettu auttamaan sinua heräämään entistä luonnollisemmin ja virkeämmin sekä saamaan sinut rentoutumaan ennen nukkumaanmenoa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:12 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 eb4b88e286da43e0b9bbd8e7c83b9420 304860 true true true false 12 2128097 Mariska van Ree 2021-10-14T08:38:23 1 Topic 1 0 304860 264844 12   Sleep & Wake-Up Lightin vaikutukset   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Unen viimeisten 30 minuutin ajan Philips Sleep & Wake-Up Light -herätysvalo valmistaa elimistöä heräämistä varten. Varhain aamulla silmämme ovat herkemmät valolle kuin hereillä ollessamme. Aamun tunteina simuloidun auringonnousun suhteellisen hämärä valo valmistaa elimistöä heräämään virkeänä.  Sleep & Wake-Up Lightia käyttävät heräävät helpommin, ovat aamuisin paremmalla tuulella ja tuntevat olonsa energisemmäksi. Koska ihmisten valoherkkyys on erilainen, voit säätää Sleep & Wake-Up Lightin valotehon tasolle, joka sopii juuri sinun valoherkkyydellesi.  Jotta voit kokea Sleep & Wake-Up Lightin vaikutukset täysin, aseta laite noin 40 – 50 cm:n etäisyydelle päästäsi yöpöydän tasaiselle pinnalle. Lisätietoja Sleep & Wake-Up Lightista on osoitteessa  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:06 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 f6a3adda23ff491ca36760e243646662 304861 true true true false 12 1080679 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:06 4 Topic 1 0 304861 264864 12             Näytössä voit valita ja määrittää herätysprofiilin, lukulampun, asetukset, äänen (äänilähteen) tai rentoutusohjelman.    Huomautus: Kaikki yksilölliset asetukset ja profiilit tallennetaan pysyvästi muistiin, niitä ei poisteta, kun irrotat verkkolaitteen pistorasiasta. Voit muuttaa kaikkia asetuksia milloin tahansa, ja viimeisin asetus tallennetaan. Huomautus:   Näet valikon painikkeet.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:58 Set wake-up profile 936 84a28acd1e1a45a8b1abcbf508ed29d0 304863 true true true false 12 873682 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:58 4 Topic 1 0 304863 267986 12   Herätysprofiilin määrittäminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Voit määrittää kaksi eri herätysprofiilia. Kummassakin profiilissa voit asettaa ajan, valotehon, herätyskäyrän keston, herätysäänen tyypin ja äänenvoimakkuuden.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-18T06:19:55 Duration of the wake-up profile 936 5646df9cba5c4584a685cb2e2c85bfb3 304864 true true true false 12 1328248 Mariska van Ree 2019-04-18T06:19:55 14 Topic 1 0 304864 281974 12   Herätysprofiilin kesto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Herätyskäyrä (kirkkauden lisäys asetettuun enimmäisvalotehoon) on oletusarvoisesti 30 minuuttia. Voit muuttaa kestoa mieltymystesi mukaan.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:07 Light intensity of the wake-up profile 936 38c82f65e90043f682594ef109da1114 304865 true true true false 12 1080681 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:07 4 Topic 1 0 304865 267999 12   Herätysprofiilin valoteho   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Laitteen lamppu simuloi auringonnousua. Auringonnousun tapaan lamppu lisää kirkkautta asteittain. Tämän herätyskäyrän aikana valon väri muuttuu pehmeästä punaisesta lämpimäksi oranssiksi ja sitten kirkkaaksi keltaiseksi. Voit valita yhden 25 erilaisesta valotehoasetuksesta.  Huomautus: Laitteessa näkyy päänäyttö, kun herätys on asetettu.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:44 Snoozing 936 8978aaa99adf495892ddddf08f50e703 304867 true true true false 12 1842092 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:44 14 Topic 1 0 304867 264872 12   Torkkutoiminto   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Huomautus: Valo sammutetaan ja ääni mykistetään automaattisesti 60 minuutin kuluttua herätyksen käynnistymisestä tai 60 minuutin kuluttua viimeisestä torkkutoiminnosta.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:09 Midnight light 936 392347d1b62549cbb4d542e60ae063ff 304870 true true true false 12 1080685 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:09 4 Topic 1 0 304870 264944 12   Yövalo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Jos heräät keskellä yötä, voit sytyttää himmeän valon napauttamalla laitteen yläosaa. Tämän himmeän ja hienovaraisen oranssin valon avulla löydät tiesi pimeässä. Voit sammuttaa yövalon napauttamalla laitteen yläosaa vielä kerran. Huomautus: Yövaloa ei voi sytyttää suoraan, jos päävalo palaa jo. Sammuta tässä tapauksessa päävalo ensin napauttamalla laitteen yläosaa. Sytytä sitten yövalo napauttamalla laitteen yläosaa uudelleen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:48 RelaxBreathe 936 3d536f76b6f7469a97217ed00809612b 304878 true true true false 12 1842109 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:48 14 Topic 1 0 304878 264871 12   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe käyttää hengitysohjelman perustana vatsahengitystekniikkaa. Voit valita valolla tai äänellä ohjatun hengitysohjelman. Vatsahengitysharjoituksen ja Sleep & Wake-Up Lightin opastuksen yhdistelmä auttaa sinua hidastamaan tahtiasi ja rentoutumaan.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:15 Belly breathing for relaxation 938 8f9fbd80e9f9432f871de9f7c467e5b6 304879 true true true false 12 1080694 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:15 4 Topic 1 0 304879 268602 12   Rentoutuminen vatsahengityksen avulla   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Vatsahengitys on tunnetuin hengitysharjoitustekniikka, joka auttaa ihmisiä rentoutumaan. Kun hengität vatsasta, palleasi painuu automaattisesti alas. Tämä vetää keuhkosi alas, ja voit vetää henkeä kunnolla ja syvään. Varoitus: Jos tunnet olosi epämukavaksi hengitysharjoituksen aikana, hengitä taas normaalisti.    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:16 How to do belly breathing 938 c419eb57a4e2451f8c7471268d2548ac 304880 true true true false 12 1080695 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:16 4 Topic 1 0 304880 268603 12   Vatsahengityksen suoritusohjeet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Asetu mukavasti selällesi.  Hengitä sisään nenän kautta, ulos taas nenän tai suun kautta.    Aseta yksi kätesi vatsallesi ja toinen kätesi rinnallesi.  Sinun pitäisi nähdä vatsasi päällä olevan kätesi liikkuvan jokaisella sisäänhengityksellä ylös ja jokaisella uloshengityksellä alas. Rintasi päällä olevan kätesi pitäisi liikkua vain vähän. Hengityksen pitäisi tulla vain vatsastasi. Yritä tehdä uloshengityksestä sisäänhengitystä pidempi, sillä näin saat olosi tuntumaan nopeasti rentoutuneeksi. Huomautus: Laitteen RelaxBreathe-toiminto pystyy opastamaan sinua vatsahengityksen aikana.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:31 Charging your mobile phone 936 db10487cee964c269806850fd77881f0 304882 true true true false 12 1984506 Mariska van Ree 2021-03-10T10:27:31 14 Topic 1 0 304882 264873 12   Matkapuhelimen lataaminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Voit ladata älypuhelimen USB- liitännän kautta (enintään 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 This appliance is for indoor use only. 937 e71acf91fd75464ea9d206f94f60e523 304885 true true true false 12 873704 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 4 Topic 1 0 304885 291792 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 c9c7cefa53c44ba8a6741962a57dabac 304886 true true true false 12 873705 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:09 4 Topic 1 0 304886 291797 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:19:53 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 ff499723c32f45a394c5d65be5f7c046 304887 true true true false 12 1328244 Mariska van Ree 2019-04-18T06:19:53 14 Topic 1 0 304887 293026 12           Suojaa liitäntäjohto päältä kävelyltä ja puristukselta, erityisesti liittimen ja pistorasian kohdalla sekä kohdassa, jossa johto tulee ulos lampusta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:13 P_Wake-up profile 1036 00c2d768da454c68a55e639316d35cbb 304896 true true true false 12 873715 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:13 4 Topic 1 0 304896 301337 12           Herätysprofiili   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:14 P_Clock time 1036 f47038ecbe1149e0961620dbfdd40011 304898 true true true false 12 873717 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:14 4 Topic 1 0 304898 301339 12           Kellonaika   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:15 P_Settings 1036 bb431a0d678f4ce4b43e9f4cdf9b7c2d 304899 true true true false 12 873718 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:15 4 Topic 1 0 304899 301340 12           Asetukset   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:17 P_Light intensity and light on/off 1036 3f17ab5709e84868898782714b595cd4 304904 true true true false 12 873723 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:17 4 Topic 1 0 304904 301345 12           Valoteho ja valokytkin   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:04 P_Wind-down program 1036 d7426fffb2734f3b8f8b176cd9b7b815 304907 true true true false 12 1080677 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:04 4 Topic 1 0 304907 301348 12           Rentoutusohjelma   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:05 P_Sunset simulation 1036 bad2edd7b59542568e4255d552d23787 304908 true true true false 12 1080678 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:05 4 Topic 1 0 304908 301349 12           Auringonlaskusimulointi   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:18 P_RelaxBreathe 1036 b6df5aee07d24a7bbcc7940696260ea6 304909 true true true false 12 873728 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:18 4 Topic 1 0 304909 301350 12           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:20 P_Alarm 1036 c7aa89b526b543f0b42156922fdabbd2 304913 true true true false 12 873732 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:20 4 Topic 1 0 304913 301354 12           Herätys   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:22 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 e208fc26c9124e39a891f7fe161cc77d 304918 true true true false 12 873737 Localizer Philips 2017-08-23T20:11:22 4 Topic 1 0 304918 304423 12           Älä estä laitteen jäähtymistä peittämällä laitetta esimerkiksi peitoilla, verhoilla, vaatteilla tai papereilla.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:47 Music _EU 1036 e9f668613a6e40a0a2d5abd5fe35ab23 304922 true true true false 12 1842105 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:47 14 Topic 1 0 304922 301359 12   Mus.   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Vinkki: Kun radio on päällä tai musiikki soi, voit mykistää äänen napauttamalla Sleep & Wake-Up Lightin yläosaa kerran. Kaikki käynnissä olevat ohjelmat lopetetaan. Asetetut herätykset pysyvät edelleen aktiivisina.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:49 P_Lamp housing 404 34ad10b3cf28425da4c9dee3f99dfdf0 304939 true true true false 7 873760 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:49 4 Topic 1 0 304939 133956 7           Lampekabinet   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:50 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 1d04062468484db8a7bae5e2fe4a606a 304942 true true true false 7 873763 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:50 4 Topic 1 0 304942 285449 7           Apparatet må aldrig kommes ned i vand eller skylles under vandhanen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 E_This appliance is for indoor use only. 936 eec2381d173f4cfe94daded9a5158089 304943 true true true false 7 1660963 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:44 14 Topic 1 0 304943 285451 7            Dette produkt er kun til indendørs brug.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:51 P_USB charging port 1150 19ec6ec1836e4cc5a8512b9910baffbc 304944 true true true false 7 873765 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:51 4 Topic 1 0 304944 289978 7           USB-opladerport   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:52 P_Reset button 1148 31fade5d058842929202b1deb4fd2a5d 304945 true true true false 7 873766 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:52 4 Topic 1 0 304945 289979 7           Reset-knap (nulstilling)   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:52 P_Radio antenna 1148 2d68c2226c6f4390818a65432334d236 304946 true true true false 7 873767 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:52 4 Topic 1 0 304946 289980 7           Radioantenne   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:52 P_Auxiliary (AUX) input 72 66d0da58d5934daa8105a62d177a0368 304947 true true true false 7 873768 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:52 4 Topic 1 0 304947 289981 7           Ekstraindgang (AUX)   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:53 P_Adapter DC-inlet 72 d594bf76b8f54a33a903bb7968363516 304948 true true true false 7 873769 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:53 4 Topic 1 0 304948 289982 7           Jævnstrømsindgang til adapter   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:37 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 b1bd246a919f4bc6a4b9f9479794f335 304949 true true true false 7 1843471 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:37 14 Topic 1 0 304949 289997 7           Hvis displayet er tomt, skal du flytte hånden hen mod den nederste del af Sleep & Wake-Up Light for at få vist displaymenuen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:54 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 99bdc9cfebd545dab2da08000d84fdfe 304951 true true true false 7 873772 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:54 4 Topic 1 0 304951 262160 7           Sørg for, at der ikke trænger vand ind i  apparatet, og at der ikke spildes vand på det.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:56 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 6e45923d961b414b8cb52641b30c57f7 304956 true true true false 7 873777 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:56 4 Topic 1 0 304956 263697 7           Kontakt din læge, før du begynder at bruge apparatet, hvis du har lidt af eller lider af depression.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:57 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 907bc7cc31fd4e5b9932b6804cf9bf8d 304957 true true true false 7 873778 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:57 4 Topic 1 0 304957 263698 7           Brug ikke apparatet som et middel til at reducere dit søvnbehov. Formålet med apparatet er at lette opvågningen. Det reducerer ikke søvnbehovet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:59 Cleaning and storage (heading only) 418 871fe78f92e74a2b98a48830e8728eaf 304962 true true true false 7 873783 Localizer Philips 2017-08-23T20:14:59 4 Topic 1 0 304962 234652 7   Rengøring og opbevaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:00 Navigating the menu (heading only) 836 5310d78006b54d27885b20ceb5e167ec 304964 true true true false 7 873785 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:00 4 Topic 1 0 304964 237175 7   Navigering i menuen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:00 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 5c7e2082e1f2420ab3e3cf44939634aa 304965 true true true false 7 873786 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:00 4 Topic 1 0 304965 255626 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:01 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 d8bcf61b3a784fe0bcd5e3fe38854eea 304968 true true true false 7 873789 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:01 4 Topic 1 0 304968 269020 7           Kontrollér, om den angivne netspænding på apparatet svarer til den lokale netspænding, før du slutter strøm til apparatet.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:02 Safety and compliance (heading only) 254 2f47a07b34924cc29dc903e183755663 304969 true true true false 7 873790 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:02 4 Topic 1 0 304969 264205 7   Sikkerhed og overensstemmelse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:35 Intended use_ HF3651 HF3650  418 ec0d3d4edd1d4c8192f1844f35d5dd3c 304970 true true true false 7 1843463 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:35 14 Topic 1 0 304970 289984 7           Philips Sleep & Wake-Up Light er beregnet til at give dig en mere naturlig og frisk opvågning og en mere afslappende fornemmelse, inden du falder i søvn.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:02 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 e40fa078f14d4700bb55308ef8ec33b9 304971 true true true false 7 2128045 Mariska van Ree 2021-10-14T08:16:50 1 Topic 1 0 304971 264844 7   Virkningerne ved Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Sleep & Wake-Up Light forbereder dig blidt på at vågne i løbet af de sidste 30 minutter af din søvn. Tidligt om morgenen er øjnene mere følsomme over for lys, end når vi er vågne. I denne periode forbereder de relativt lave lysniveauer i en simuleret naturlig solopgang vores krop på at vågne.  Folk, der bruger Sleep & Wake-Up Light, vågner lettere, er i bedre humør generelt om morgenen og føler sig mere energiske. Da lysfølsomheden er forskellig fra person til person, kan du indstille lysintensiteten på Sleep & Wake-Up Light til et niveau, der passer til din egen lysfølsomhed, så du får en optimal start på dagen.  For at få den fulde effekt af Sleep & Wake-Up Light skal du placere apparatet cirka 40 – 50 cm fra dit hoved på en flad stabil overflade på dit natbord. Du finder flere oplysninger om Sleep & Wake-Up Light på  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:06 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 e95af5fa054b48fcb0fa5c07a54e70f8 304972 true true true false 7 1085715 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:06 4 Topic 1 0 304972 264864 7             På displayet kan du vælge og indstille vækkeprofil, sengelampe, indstillinger, lyd (kilde) eller afslapningsprogram.    Bemærk: Alle dine personlige indstillinger og profiler bliver permanent lagret i hukommelsen. De bliver ikke slettet, når du tager adapteren ud af stikkontakten. Du kan når som helst ændre alle indstillinger. Den seneste indstilling lagres i hukommelsen. Bemærk:   Menu-knapperne vises.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:04 Set wake-up profile 936 d26fd6077a0948f58f31441acb78e22b 304974 true true true false 7 873795 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:04 4 Topic 1 0 304974 267986 7   Indstil vækkeprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan indstille to forskellige vækkeprofiler. For hver profil kan du indstille klokkeslet, lysintensitet, varighed for vækkekurve, type vækkelyd og lydstyrke.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:44 Duration of the wake-up profile 936 06dd2d94c03e445480f49bca6dd46f4b 304975 true true true false 7 1326013 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:44 14 Topic 1 0 304975 281974 7   Varighed af vækkeprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Standardvarigheden for vækkekurven (lysstyrkestigningen til den indstillede maksimale lysintensitet) er 30 minutter. Varigheden kan ændres efter eget valg.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:06 Light intensity of the wake-up profile 936 27d65dd15ef2471092dd603769f0ee31 304976 true true true false 7 1085717 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:06 4 Topic 1 0 304976 267999 7   Lysintensitet i vækkeprofilen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lampen i apparatet simulerer en solopgang. På samme måde som ved en solopgang øges lampens lysstyrke gradvist. I løbet af denne vækkekurve ændrer lysets farve sig fra blød rød til varm orange og til lys gul. Du kan vælge ét af 25 forskellige niveauer for lysintensitet.  Bemærk: På apparatets hoveddisplayet kan du se, om der er indstillet en alarm.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:39 Snoozing 936 8e6ee8c10f5540298fef5daa6056d61d 304978 true true true false 7 1843478 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:39 14 Topic 1 0 304978 264872 7   Snooze-funktion   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Bemærk: Lys og lyd slås automatisk fra 60 minutter efter, alarmen har lydt, eller 60 minutter efter snooze-funktionen sidst blev anvendt.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:08 Midnight light 936 e633cc4b523748ac855d9c09ad6a9995 304981 true true true false 7 1085721 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:08 4 Topic 1 0 304981 264944 7   Funktionen Midnight Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Hvis du vågner i løbet af natten, kan du trykke på toppen af apparatet for at aktivere en dæmpet belysning. Det dæmpede, bløde orange lys giver dig lige netop lys nok til, at du kan orientere dig i mørket. Du slukker funktionen Midnight Light ved at trykke på toppen af apparatet igen. Bemærk: Funktionen Midnight Light kan ikke aktiveres direkte, når hovedlyset allerede er tændt. I sådanne tilfælde skal du først trykke på toppen af apparatet for at deaktivere hovedlyset. Tryk derefter på funktionen Midnight Light igen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:43 RelaxBreathe 936 bcf1a77c09fe4ea6a2e1b617dbf57294 304989 true true true false 7 1843508 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:43 14 Topic 1 0 304989 264871 7   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe bruger af en teknik til at trække vejret helt ned i maven som udgangspunkt for vejrtrækningsprogrammet. Du kan vælge et af vejrtrækningsprogrammerne, hvor du bliver guidet af lys eller lyd. Kombinationen af øvelsen med at trække vejret helt ned i maven og vejledningen i Sleep & Wake-Up Light hjælper dig med at falde til ro og føle dig afslappet.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:12 Belly breathing for relaxation 938 98b7d07c361a48d7b5ccb6bfb18508f5 304990 true true true false 7 1085730 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:12 4 Topic 1 0 304990 268602 7   Slap af med vejrtrækning helt ned i maven   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   At trække vejret helt ned i maven er en anerkendt vejrtrækningsteknik, der hjælper dig med at slappe af. Når du trækker vejret med maven, trækkes dit mellemgulv automatisk ned. Derved bliver lungerne trukket ned, så du kan tage en fuld og dyb indånding. Forsigtig: Hvis du begynder at føle ubehag i forbindelse med vejrtrækningsøvelsen, skal du bare trække vejret normalt igen.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:12 How to do belly breathing 938 9d84b43a1bbb4f018487d9b7b8185156 304991 true true true false 7 1085731 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:12 4 Topic 1 0 304991 268603 7   Sådan trækker du vejret helt ned i maven   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Læg dig behageligt til rette på ryggen.  Træk vejret ind gennem næsen, og pust ud gennem næsen eller munden.    Læg den ene hånd på maven og den anden hånd på brystet.  Hånden på maven skal bevæge sig op ved indånding og ned ved udånding. Hånden på brystet skal kun bevæge sig lidt. Vejrtrækningen skal kun ske ved hjælp af maven. Prøv at gøre udåndingen længere end indåndingen. På den måde vil du hurtigt blive mere afslappet. Bemærk: Apparatets RelaxBreathe-funktion kan vejlede dig i forbindelse med vejrtrækningsøvelsen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:30 Charging your mobile phone 936 69de3772290f4f7fb9a78fc757a51829 304993 true true true false 7 1981294 Mariska van Ree 2021-03-08T15:26:30 14 Topic 1 0 304993 264873 7   Opladning af mobiltelefon   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Ved hjælp af  USB-porten kan du oplade din smartphone (maks. 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 This appliance is for indoor use only. 937 5b5ecc5586e34210a2d9040ac5bc44f7 304996 true true true false 7 873817 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 4 Topic 1 0 304996 291792 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 c765343ce35d44aea0dec90ecbb02b23 304997 true true true false 7 873818 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:15 4 Topic 1 0 304997 291797 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 9a3e6b648b664a32a6cda1e804ef23ea 304998 true true true false 7 1326004 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:43 14 Topic 1 0 304998 293026 7           Sørg for, at netledningen ikke trædes på eller klemmes, navnlig ved stik og udgange samt ved det sted, hvor ledningen føres ud af lampen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:19 P_Wake-up profile 1036 a246e588d09944f4900401af2f80abe4 305007 true true true false 7 873828 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:19 4 Topic 1 0 305007 301337 7           Vækkeprofil   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:20 P_Clock time 1036 2219d9ce03a249a9a4fb47900abb87c8 305009 true true true false 7 873830 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:20 4 Topic 1 0 305009 301339 7           Klokkeslæt   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:21 P_Settings 1036 170677a9d69a496a9210a028e8ed1b12 305010 true true true false 7 873831 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:21 4 Topic 1 0 305010 301340 7           Indstillinger   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:23 P_Light intensity and light on/off 1036 7d2ac8301de648a28a94cfa56e23102c 305015 true true true false 7 873836 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:23 4 Topic 1 0 305015 301345 7           Lysintensitet og lys tænd/sluk   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:05 P_Wind-down program 1036 613bb8debcb64d768f33592fc7bd8730 305018 true true true false 7 1085713 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:05 4 Topic 1 0 305018 301348 7           Gear ned-program   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:05 P_Sunset simulation 1036 a9da1feb328d4a1fae1d3c73b78fa6cd 305019 true true true false 7 1085714 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:05 4 Topic 1 0 305019 301349 7           Simulation af solnedgang   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:25 P_RelaxBreathe 1036 bdb870f4a93c470bb28b234ab7f46d85 305020 true true true false 7 873841 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:25 4 Topic 1 0 305020 301350 7           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:27 P_Alarm 1036 08f71aa0a1ad492aab5f64e82c37e2f6 305024 true true true false 7 873845 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:27 4 Topic 1 0 305024 301354 7           Alarm   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:30 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 0f2c1170ed634a3e93c00c088df90f3d 305029 true true true false 7 873850 Localizer Philips 2017-08-23T20:15:30 4 Topic 1 0 305029 304423 7           Pas på ikke at forhindre kølingen af dette apparat ved f.eks. at tildække det med tæpper, gardiner, tøj, papir mv.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 Music _EU 1036 48d6879eed8849dc9fbcbc6f9e39d227 305033 true true true false 7 1843500 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 14 Topic 1 0 305033 301359 7   Musik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tip: Når du lytter til radio eller musik, kan du slukke den med et enkelt blidt slag på toppen af Sleep & Wake-Up Light. Alle aktive programmer stopper. Indstillede alarmer forbliver aktive.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:31 P_Lamp housing 404 4c5ec69478f845ea80ef1a8379f1b63b 305050 true true true false 25 875456 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:31 4 Topic 1 0 305050 133956 25           Lampekabinett   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:32 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 cb2e0186deab4cd683b5281679722b72 305053 true true true false 25 875459 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:32 4 Topic 1 0 305053 285449 25           Ikke senk apparatet ned i vann eller skyll det under springen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 66c70e81c9094595889cc98a6ceab1f3 305054 true true true false 25 1661305 Mariska van Ree 2020-05-01T10:44:56 14 Topic 1 0 305054 285451 25            Dette apparatet får bare brukes innendørs.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:33 P_USB charging port 1150 6950137a4cd04ca6a877ad1366ce7111 305055 true true true false 25 875461 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:33 4 Topic 1 0 305055 289978 25           USB-ladeport   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:34 P_Reset button 1148 9ea1d380055048f893f054e3e987caf8 305056 true true true false 25 875462 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:34 4 Topic 1 0 305056 289979 25           Tilbakestillingsknapp   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:34 P_Radio antenna 1148 e4e0dfe6afaa42a6b301aaa383a30b44 305057 true true true false 25 875463 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:34 4 Topic 1 0 305057 289980 25           Radioantenne   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:34 P_Auxiliary (AUX) input 72 d28bd2e56d254141b2c99455ca2af4ca 305058 true true true false 25 875464 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:34 4 Topic 1 0 305058 289981 25           Auxiliary-kobling (AUX)   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:35 P_Adapter DC-inlet 72 7ce89aa7046b460fbdf91b8f6cc49375 305059 true true true false 25 875465 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:35 4 Topic 1 0 305059 289982 25           Adapter DC-inngang   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:05 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 a7faaa3b20b8411c820a7a5aeed94109 305060 true true true false 25 1841999 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:05 14 Topic 1 0 305060 289997 25           Hvis skjermen er tom, flytter du hånden mot den nederste delen av Sleep & Wake-Up Light for å vise skjermmenyen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:36 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 09b1e8bfe4fb44fcbad0d8e5d90b4166 305062 true true true false 25 875468 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:36 4 Topic 1 0 305062 262160 25           Ikke la vann trenge inn i apparatet eller søl vann på  apparatet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 1ed04bdcff124b38a9ce2fb8e4419bdb 305067 true true true false 25 875473 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:37 4 Topic 1 0 305067 263697 25           Snakk med legen din før du begynner å bruke apparatet hvis du har hatt eller lider av depresjon.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:38 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 a50eb2af2b394aaa83c2ea655cec5869 305068 true true true false 25 875474 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:38 4 Topic 1 0 305068 263698 25           Ikke bruk dette apparatet som en metode for å redusere antall søvntimer. Hensikten med dette apparatet er å hjelpe deg til å våkne lettere. Det reduserer ikke søvnbehovet ditt.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 Cleaning and storage (heading only) 418 d63c110a87a546e48aa6c6aa4ff5c71b 305073 true true true false 25 875479 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 4 Topic 1 0 305073 234652 25   Rengjøring og oppbevaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 Navigating the menu (heading only) 836 780943b1619c4fb68b79e0469e187533 305075 true true true false 25 875481 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:39 4 Topic 1 0 305075 237175 25   Navigere i menyen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:40 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d85e3701fa4e4362bc324387a59bfe00 305076 true true true false 25 875482 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:40 4 Topic 1 0 305076 255626 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 0b90fbb2e21947cdb41529cf081599d2 305079 true true true false 25 875485 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 4 Topic 1 0 305079 269020 25           Før du kobler til apparatet, må du kontrollere at spenningen som er angitt på apparatet, stemmer overens med nettspenningen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 Safety and compliance (heading only) 254 6c57db8d452a4adf8c76d93dff14984e 305080 true true true false 25 875486 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:41 4 Topic 1 0 305080 264205 25   Sikkerhet og forskriftsoverholdelse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:01 Intended use_ HF3651 HF3650  418 141a3761afce4487b3830251939cb34a 305081 true true true false 25 1841991 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:01 14 Topic 1 0 305081 289984 25           Philips Sleep & Wake-Up Light er laget for å gi deg er mer naturlig og forfriskende måte å våkne på, og en avslappet følelse før du sovner.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:48 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 bde602c2f0ac4c51854125e20c2ae809 305082 true true true false 25 2128088 Mariska van Ree 2021-10-14T08:27:45 1 Topic 1 0 305082 264844 25   Effektene av Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Sleep & Wake-Up Light forbereder varsomt kroppen din på å våkne under de siste 30 minuttene av søvnen. I de tidlige morgentimene er øynene våre mer følsomme for lys enn når vi er våkne. I denne perioden forbereder det relativt lave lysnivået fra en simulert naturlig soloppgang kroppen vår på å våkne og komme til bevissthet.  Mennesker som bruker Sleep & Wake-Up Light våkner lettere, har generelt et bedre humør på morgenen og føler seg mer energiske. Fordi lyssensitiviteten varierer fra person til person, kan du stille inn lysintensiteten på Sleep & Wake-Up Light til et nivå som passer din lyssensitivtet for en optimal start på dagen.  For å få optimal effekt av Sleep & Wake-Up Light plasserer du apparatet på et flatt, stabilt underlag på nattbordet ca. 40 – 50 cm fra hodet ditt. Du finner mer informasjon om Sleep & Wake-Up Light på  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:54 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 98d6bde4b49a48c580e91a20d2c09b55 305083 true true true false 25 1080724 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:54 4 Topic 1 0 305083 264864 25             På skjermen kan du velge og stille inn vekkeprofil, nattbordslys, innstillinger, lyd (kilde) eller avslapningsprogram.    Merk: Alle de personlige innstillingene og profilene dine lagres permanent i minnet. De slettes ikke hvis adapteren tas ut av stikkontakten. Du kan endre alle innstillingene når som helst. De nyeste innstillingene lagres. Merk:   Du vil se menyknappene.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:42 Set wake-up profile 936 4d3bd41885574e9c8b02a968d9239ae9 305085 true true true false 25 875491 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:42 4 Topic 1 0 305085 267986 25   Angi vekkeprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan angi to ulike vekkeprofiler. For hver profil kan du angi tidspunkt, lysintensitet, varighet for vekkekurven, lydtype og volum.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:06 Duration of the wake-up profile 936 d4bd01c8e568488689a24e2bded6cade 305086 true true true false 25 1325487 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:06 14 Topic 1 0 305086 281974 25   Varighet for vekkeprofilen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Standardvarigheten på vekkekurven (lysstyrkeøkning til angitt maksimal lysintensitet) er 30 minutter. Varigheten kan endres etter eget ønske.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:55 Light intensity of the wake-up profile 936 c6c5299193004b328a536d85bdf37e1b 305087 true true true false 25 1080726 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:55 4 Topic 1 0 305087 267999 25   Lysintensitet for vekkeprofilen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lampen i apparatet etterligner en soloppgang. På samme måte som ved soloppgang øker lampen lysstyrken gradvis. Under denne vekkekurven endres fargen på lampens lys fra myk rød til varm oransje til lys gul. Du kan velge ett av 25 lysintensitetsnivåer.  Merk: Hovedskjermen på apparatet viser om alarmen er stilt inn.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:07 Snoozing 936 5f9beb5b9c914c1c8072c1f967ba5db1 305089 true true true false 25 1842008 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:07 14 Topic 1 0 305089 264872 25   Slumring   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Merk: Både lyset og lyden slår seg automatisk av 60 minutter etter alarmen er blitt utløst, eller 60 minutter etter den siste slumrehandlingen.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:57 Midnight light 936 bc9b8161a42140c3841eaa719c86474f 305092 true true true false 25 1080730 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:57 4 Topic 1 0 305092 264944 25   Midnattslys   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Hvis du våkner på natten, kan du tappe på toppen av apparatet for å aktivere et dempet lys. Dette myke, dempede oransje lyset gir akkurat nok belysning til at du finner frem i mørket. Slå av midnattslyset ved å tappe på toppen av apparatet en gang til. Merk: Midnattslyset kan ikke aktiveres direkte når hovedlyset allerede er på. I dette tilfellet må du først tappe på toppen av apparatet for å deaktivere hovedlyset. Deretter tappe en gang til for å aktivere midnattslyset.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:12 RelaxBreathe 936 53246485e7bd41ef90707b694d3f3c32 305100 true true true false 25 1842023 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:12 14 Topic 1 0 305100 264871 25   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe bruker magepusteteknikker som et grunnlag for pusteprogrammet. Du kan velge ett av pusteprogrammene som styres av lys eller lyd. Kombinasjonen av magepusteøvelsen og veiledningen i Sleep & Wake-Up Light hjelper deg til å roe deg ned og føle deg avslappet.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-22T14:08:01 Belly breathing for relaxation 938 88e6d9a578574d2cb2c9823300b6b8f1 305101 true true true false 25 1080739 Localizer Philips 2018-03-22T14:08:01 4 Topic 1 0 305101 268602 25   Magepusting for avslapning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Pusting med magen er den mest erkjente teknikken for pusteøvelser for å hjelpe mennesker til å slappe av. Når du puster fra magen, blir mellomgulvet ditt automatisk dratt ned. Dette drar ned lungene dine og lar deg trekke inn luft helt og dypt. Forsiktig: Hvis du føler deg ukomfortabel under denne pusteøvelsen, går du tilbake til å puste normalt.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-22T14:08:02 How to do belly breathing 938 47a9cc4d91424769b8c016df82f8eec1 305102 true true true false 25 1080740 Localizer Philips 2018-03-22T14:08:02 4 Topic 1 0 305102 268603 25   Slik puster du med magen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Finn en behagelig liggestilling på ryggen.  Pust inn gjennom nesen og ut gjennom nesen eller munnen.    Plasser én hånd på magen og den andre hånden på brystet.  Du skal kunne se at hånden på magen kommer opp ved hvert innpust og går ned ved hvert utpust. Hånden på brystet skal bare flytte seg litt. Pusten skal kun komme fra magen din. Prøv å gjør utpustene dine lengre enn innpustene, da dette raskt kan få deg til å bli mer avslappet. Merk: RelaxBreathe-funksjonen til apparatet kan veilede deg under pusting med magen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-10T15:41:13 Charging your mobile phone 936 13b824edbbea4f04a917defabac8736e 305104 true true true false 25 1984986 Mariska van Ree 2021-03-10T15:41:13 14 Topic 1 0 305104 264873 25   Lade mobiltelefonen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan bruke USB  -porten til å lagre smarttelefonen (maks. 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:50 This appliance is for indoor use only. 937 1af644cae1b841f1b35f718afb1a2673 305107 true true true false 25 875513 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:50 4 Topic 1 0 305107 291792 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:51 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 6faf59d5cbc04901bb919fdeb01d11f8 305108 true true true false 25 875514 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:51 4 Topic 1 0 305108 291797 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:04 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 6478dcb0e10e4487854f709a01f653e2 305109 true true true false 25 1325480 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:04 14 Topic 1 0 305109 293026 25           Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller komme i klem. Dette gjelder særlig i nærheten av stikkontakten og punktet der ledningen kommer ut fra lampen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:56 P_Wake-up profile 1036 32724309fdc74a1b9374d4270d691ddb 305118 true true true false 25 875524 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:56 4 Topic 1 0 305118 301337 25           Vekkeprofil   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:56 P_Clock time 1036 17dbf3a2d3314926a627ff2e6801bb39 305120 true true true false 25 875526 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:56 4 Topic 1 0 305120 301339 25           Klokkeslett   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:57 P_Settings 1036 6b5f9d7cad9343338f02e8b61cdbb15f 305121 true true true false 25 875527 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:57 4 Topic 1 0 305121 301340 25           Innstillinger   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:58 P_Light intensity and light on/off 1036 6d59d52087474cfdaf6e5fc9738420cc 305126 true true true false 25 875532 Localizer Philips 2017-08-25T09:20:58 4 Topic 1 0 305126 301345 25           Lysintensitet og lys på/av   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:53 P_Wind-down program 1036 1cd850a1d3c24f4dacd7700b22c4444a 305129 true true true false 25 1080722 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:53 4 Topic 1 0 305129 301348 25           Avslapningsprogrammer   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:53 P_Sunset simulation 1036 48c5f75762184205bcfcd5f4115a5a11 305130 true true true false 25 1080723 Localizer Philips 2018-03-22T14:07:53 4 Topic 1 0 305130 301349 25           Solnedgangssimulering   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:00 P_RelaxBreathe 1036 2bf544b7f61046439b21704dcc2c908a 305131 true true true false 25 875537 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:00 4 Topic 1 0 305131 301350 25           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:01 P_Alarm 1036 3955c618c57e4c71967a50675a4a51b8 305135 true true true false 25 875541 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:01 4 Topic 1 0 305135 301354 25           Alarm   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:03 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 a76fbc9a484a4414920cbe9f7ad7918f 305140 true true true false 25 875546 Localizer Philips 2017-08-25T09:21:03 4 Topic 1 0 305140 304423 25           Ikke begrens kjølingen av apparatet ved å tildekke det med f.eks. tepper, gardiner, klær, papir e.l.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:11 Music _EU 1036 e2686e30c4754e5ebd1cf0d5274a449e 305144 true true true false 25 2125895 Mariska van Ree 2021-10-06T14:32:57 1 Topic 1 0 305144 301359 25   Musikk   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tips: Når radio eller musikk er slått på, kan du slå av lyden ved å trykke én gang på toppen av Sleep & Wake-Up Light. Alle aktive programmer vil stoppe. Angitte alarmer er fortsatt aktive.   28 HISTCOMMENT Need to write a capital U for hte Wake-Up Light 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:46 P_Lamp housing 404 4508aeb8f2c5473e9e8e274a7dcaf108 305160 true true true false 36 873534 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:46 4 Topic 1 0 305160 133956 36           Lamphölje   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:48 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 53f0d7872d414ea3ba5cdf44eef1df64 305163 true true true false 36 873537 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:48 4 Topic 1 0 305163 285449 36           Sänk inte ned apparaten i vatten och skölj den inte under kranen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:04 E_This appliance is for indoor use only. 936 cb64141d92394effab331090d546f7f6 305164 true true true false 36 1660755 Mariska van Ree 2020-04-30T11:31:04 14 Topic 1 0 305164 285451 36            Apparaten ska endast användas inomhus.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:49 P_USB charging port 1150 2c6a4e17815342838456d02566309632 305165 true true true false 36 873539 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:49 4 Topic 1 0 305165 289978 36           USB-laddningsport   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:50 P_Reset button 1148 53277396648d4d4983c3a87fbed33535 305166 true true true false 36 873540 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:50 4 Topic 1 0 305166 289979 36           Återställningsknapp   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:50 P_Radio antenna 1148 15ef880cd9974810b3b1d03b1136b2f2 305167 true true true false 36 873541 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:50 4 Topic 1 0 305167 289980 36           Radioantenn   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:51 P_Auxiliary (AUX) input 72 ddfc374c15df480b83c8f0d1a169493c 305168 true true true false 36 873542 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:51 4 Topic 1 0 305168 289981 36           Extraingång (AUX)   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:51 P_Adapter DC-inlet 72 6a9bd6c874174aa893af0ffb260702c6 305169 true true true false 36 873543 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:51 4 Topic 1 0 305169 289982 36           DC-intag på adapter   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:13 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 556b048f77c64484a494b63b8eaa3248 305170 true true true false 36 1866569 Marijke Semmelink 2020-12-02T13:25:44 14 Topic 1 0 305170 289997 36           Om displayen är tom kan du föra handen mot den nedre delen av din Sleep & Wake-Up Light för att visa displaymenyn.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:52 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 175fb3dc212245a5895edc4085aafb0f 305172 true true true false 36 873546 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:52 4 Topic 1 0 305172 262160 36           Låt inte vatten komma in i  apparaten och spill inte vatten på den.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 8f3c56fc221c4cafbdd2c130a161b2fb 305177 true true true false 36 873551 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:54 4 Topic 1 0 305177 263697 36           Rådfråga läkare innan du börjar använda apparaten om du har lidit eller lider av en depression.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:55 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 b0373090b7fb41fbb5bb3cb829c2d150 305178 true true true false 36 873552 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:55 4 Topic 1 0 305178 263698 36           Använd inte apparaten som ett sätt att minska antalet timmar du sover. Syftet med apparaten är att hjälpa dig vakna lättare. Den minskar inte ditt sömnbehov.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:57 Cleaning and storage (heading only) 418 dc61fd9e846d4b3fa349689b36e15ab4 305183 true true true false 36 873557 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:57 4 Topic 1 0 305183 234652 36   Rengöring och förvaring   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:58 Navigating the menu (heading only) 836 c6e50041c464407d8937fbbe41c64627 305185 true true true false 36 873559 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:58 4 Topic 1 0 305185 237175 36   Navigera på menyn   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:59 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 8c12379efa944f19bda7951d0a2cd590 305186 true true true false 36 873560 Localizer Philips 2017-08-23T20:09:59 4 Topic 1 0 305186 255626 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:00 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 7e09ecd1f5474857967fc31c4ba2a0c8 305189 true true true false 36 873563 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:00 4 Topic 1 0 305189 269020 36           Kontrollera att den spänning som anges på apparaten överensstämmer med den lokala spänningen innan du ansluter apparaten.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:01 Safety and compliance (heading only) 254 2872431cd1f54f6aab2e3b9ccd94249a 305190 true true true false 36 873564 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:01 4 Topic 1 0 305190 264205 36   Säkerhet och efterlevnad   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:10 Intended use_ HF3651 HF3650  418 0b221786131144fdaa3385b4d1d42630 305191 true true true false 36 1843616 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:10 14 Topic 1 0 305191 289984 36           Philips Sleep & Wake-Up Light är avsedd att ge dig ett mer naturligt och behagligt uppvaknande och för att ge en avslappnande känsla innan du somnar.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:05 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 6501310b0da1488eb92a6b890f5c0a12 305192 true true true false 36 2128100 Mariska van Ree 2021-10-14T08:40:02 1 Topic 1 0 305192 264844 36   Sleep & Wake-Up Lights effekter   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Sleep & Wake-Up Light förbereder varsamt din kropp på att vakna under sömnens sista 30 minuter. Tidigt på morgonen är våra ögon mer känsliga för ljus än när vi är vakna. Under den tiden förbereds kroppen på att vakna av de relativt låga ljusnivåer som en simulerad soluppgång ger.  Personer som använder Sleep & Wake-Up Light vaknar lättare, har generellt sett ett bättre morgonhumör och känner sig mer energiska. Eftersom känsligheten varierar från person till person kan du ställa in ljusintensiteten på Sleep & Wake-Up Light på en nivå som stämmer överens med din ljuskänslighet, så att du kan få bästa möjliga start på dagen.  För att få bästa möjliga effekt av Sleep & Wake-Up Light ska du placera apparaten cirka 40 – 50 cm från huvudet, på en plan och stabil yta på ditt sängbord. Mer information om Sleep & Wake-Up Light finns på  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:48 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 eb8bb586308347ed95b6d54d0ec90a6c 305193 true true true false 36 1083932 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:48 4 Topic 1 0 305193 264864 36             På skärmen kan du välja och ställa in väckningsprofilen, sänglampa, inställningar, ljud (källa) eller avkopplingsprogrammet.    Obs! Alla dina personliga inställningar och profiler lagras permanent i minnet, de kommer inte att raderas genom att ta bort adaptern från eluttaget. Du kan när som helst ändra alla inställningar, den sista inställningen lagras. Obs!   Du kommer att se menyknapparna.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:05 Set wake-up profile 936 28f60340a7cc459d89cdeb43779f8426 305195 true true true false 36 873569 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:05 4 Topic 1 0 305195 267986 36   Ställa in väckningsprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan ställa in två olika väckningsprofiler. För varje väckningsprofil kan du ställa in tiden, ljusstyrka, väckningskurvans varaktighet, typ av ljud och volym.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 Duration of the wake-up profile 936 2670e3eea16346e7b2e05c816d5e7d68 305196 true true true false 36 1323454 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 14 Topic 1 0 305196 281974 36   Väckningsprofilens varaktighet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Standardtiden för väckningskurvan (ökning av ljusstyrkan till högsta inställda ljusstyrkan) är 30 minuter. Varaktigheten kan ändras till dina egna önskemål.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:49 Light intensity of the wake-up profile 936 cc26fb346b394b839abdc99700ffd691 305197 true true true false 36 1083934 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:49 4 Topic 1 0 305197 267999 36   Väckningsprofilens ljusintensitet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lampan i apparaten simulerar en soluppgång. Liksom en soluppgång ökas lampans ljusstyrka gradvis. Under denna väckningskurva ändras färgen på ljuset från mjukt röd till varmt orange och sedan till klargult. Du kan välja en av de 25 ljusintensitetsnivåerna.  Obs! Huvuddisplayen i apparaten visar om larmet har ställts in.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:15 Snoozing 936 5c8f08a1dec346e28af4712337ae4b02 305199 true true true false 36 1843641 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:15 14 Topic 1 0 305199 264872 36   Snooze   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Obs! Ljuset och ljudet stängs av automatiskt 60 minuter efter larmtiden har gått ut eller 60 minuter efter den sista snooze-åtgärden.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:51 Midnight light 936 c40ba13803994589ba8362c38a952134 305202 true true true false 36 1083938 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:51 4 Topic 1 0 305202 264944 36   Nattbelysning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Om du vaknar under natten kan du trycka ovanpå apparaten för att aktivera en dämpad belysning. Det dämpade, diskreta orangefärgade ljuset ger tillräckligt med ljus för att du ska hitta i mörkret. Stäng av nattbelysningen genom att trycka en gång till ovanpå apparaten. Obs! Nattbelysningen kan inte aktiveras direkt när huvudlampan redan är tänd. I det här fallet trycker du först ovanpå apparaten för att inaktivera nattbelysningen. Tryck sedan igen på apparaten för att aktivera nattbelysningen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:18 RelaxBreathe 936 a5fb4e14f6ff47bfab7862f4f1e589ef 305210 true true true false 36 1843665 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:18 14 Topic 1 0 305210 264871 36   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe använder en magandningsteknik som grund för andningsprogrammet. Du kan välja ett av andningsprogrammen som styrs av ljus eller ljud. Kombinationen av magandningsövningen och vägledningen i Sleep & Wake-Up Light hjälper dig att varva ned och känna dig avslappnad.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:54 Belly breathing for relaxation 938 3b7749f0a09f4ddd9dc0b9f900185e3e 305211 true true true false 36 1083947 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:54 4 Topic 1 0 305211 268602 36   Magandning för avslappning   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Magandning är den mest erkända andningsövningtekniken som hjälper människor att slappna av. När du andas med magen dras din diafragma automatiskt ned. Detta drar ned dina lungor och låter dig andas in fullständigt och djupt. Varning! Om du någon gång under denna andningsövning känner dig obekväm går du bara tillbaka till att andas normalt.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:54 How to do belly breathing 938 4f227140843b4271a0e39f3d67bf07c5 305212 true true true false 36 1083948 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:54 4 Topic 1 0 305212 268603 36   Så här gör du magandning   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lägg dig bekvämt på rygg.  Andas in genom näsan och andas ut genom näsan eller munnen.    Lägg en hand på magen och den andra handen på bröstet.  Du ska nu se handen på magen röra sig uppåt med varje inandning och ned med varje utandning. Handen på bröstet ska bara röra sig något. Din andning ska bara komma från din mage. Försök att göra utandningen längre än inandningen, eftersom detta snabbt gör dig mer avslappnad. Obs! RelaxBreathe-funktionen i apparaten kan vägleda dig under magandningen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-08T15:29:03 Charging your mobile phone 936 b8932e1ffb0847c59573728eceeb079d 305214 true true true false 36 1981438 Mariska van Ree 2021-03-08T15:29:03 14 Topic 1 0 305214 264873 36   Ladda mobiltelefonen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Du kan använda USB- porten för att ladda din mobiltelefon (max 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 This appliance is for indoor use only. 937 154809dd79984fa5ad8e56d0fdcbd59c 305217 true true true false 36 873591 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 4 Topic 1 0 305217 291792 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 fc7488efd34542cd87f7428bb818e91f 305218 true true true false 36 873592 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:21 4 Topic 1 0 305218 291797 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 15d31704783b459fb098e2cfb0203385 305219 true true true false 36 1323444 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 14 Topic 1 0 305219 293026 36           Skydda elkabeln så att den inte blir trampad på eller kommer i kläm, särskilt intill kontakter, vägguttag och precis vid lamphöljet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:31 P_Wake-up profile 1036 89d69708e27f4216942e40733370b86f 305228 true true true false 36 873602 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:31 4 Topic 1 0 305228 301337 36           Väckningsprofil   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:33 P_Clock time 1036 cb63d967e38a4ff0b703de5ec3ef83d9 305230 true true true false 36 873604 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:33 4 Topic 1 0 305230 301339 36           Klocktid   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:33 P_Settings 1036 41f22be751e0471ea4498af6aeb55727 305231 true true true false 36 873605 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:33 4 Topic 1 0 305231 301340 36           Inställningar   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:36 P_Light intensity and light on/off 1036 cb0e3e5ab266422ca5ae22ed879dbc3e 305236 true true true false 36 873610 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:36 4 Topic 1 0 305236 301345 36           Ljusintensitet och ljus på/av   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:48 P_Wind-down program 1036 f0a86f40d7e3404fac9705a190a2c592 305239 true true true false 36 1083930 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:48 4 Topic 1 0 305239 301348 36           Avkopplingsprogram   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:48 P_Sunset simulation 1036 27c351f1eaf94345964b5d63d55b9d5a 305240 true true true false 36 1083931 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:48 4 Topic 1 0 305240 301349 36           Solnedgångssimulering   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:38 P_RelaxBreathe 1036 d5ff14ef10f34e9ca137e53fa228a048 305241 true true true false 36 873615 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:38 4 Topic 1 0 305241 301350 36           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:40 P_Alarm 1036 31d38aed39d94b2f84f77a114c312cde 305245 true true true false 36 873619 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:40 4 Topic 1 0 305245 301354 36           Larm   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:42 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 b55a81981d814e8d8d4cd54168f2cf16 305250 true true true false 36 873629 Localizer Philips 2017-08-23T20:10:42 4 Topic 1 0 305250 304423 36           Förhindra inte avkylning av apparaten genom att täcka apparaten med t.ex. filtar, gardiner, kläder, papper etc.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 Music _EU 1036 7161c2e32bb042cc8faaf7b94d844983 305254 true true true false 36 1843657 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 14 Topic 1 0 305254 301359 36   Musik   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tips! Om du har på radion eller musik kan du även stänga av ljudet genom att trycka en gång ovanpå din Sleep & Wake-Up Light. Alla aktiva program stoppas. Inställda larm är fortfarande aktiva.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:30 P_Lamp housing 404 49a4d95e49764581963eb290d200feb0 305619 true true true false 19 869903 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:30 4 Topic 1 0 305619 133956 19           Alloggiamento della lampada   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:32 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 3b9f497faedf4f28bcbe3a2a62e15d75 305622 true true true false 19 869906 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:32 4 Topic 1 0 305622 281984 19           Potete anche riprodurre la musica che preferite collegando un dispositivo di riproduzione alla presa AUX.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:33 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 c59ba6c8fb7d430aa89dceebf42c7fbb 305623 true true true false 19 869907 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:33 4 Topic 1 0 305623 285449 19           Non immergete l'apparecchio in acqua, non risciacquate l'apparecchio sotto l'acqua corrente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 E_This appliance is for indoor use only. 936 55939f9edaa54dc2a5cb6d51abaa6620 305624 true true true false 19 1660943 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:35 14 Topic 1 0 305624 285451 19            L'apparecchio deve essere utilizzato solo in interni.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:34 P_USB charging port 1150 89efc07ac545475cb57a5ac014714032 305625 true true true false 19 869909 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:34 4 Topic 1 0 305625 289978 19           Porta di ricarica USB   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:35 P_Reset button 1148 6d6917c70e8e46f785a1029a98538122 305626 true true true false 19 869910 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:35 4 Topic 1 0 305626 289979 19           Pulsante Reset   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:36 P_Radio antenna 1148 5fbf648bc9ae41b08209b9d7f9094aa1 305627 true true true false 19 869911 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:36 4 Topic 1 0 305627 289980 19           Antenna radio   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:36 P_Auxiliary (AUX) input 72 3e0d0291b6dc4513bd40181937567205 305628 true true true false 19 869912 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:36 4 Topic 1 0 305628 289981 19           Ingresso ausiliario (AUX)   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:37 P_Adapter DC-inlet 72 838d26caf4bc40a69f60befb4b194503 305629 true true true false 19 869913 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:37 4 Topic 1 0 305629 289982 19           Adattatore ingresso CC   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:19 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 1f2c7f1ca1f24cf78bf17b24bd8f7b53 305630 true true true false 19 1843670 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:19 14 Topic 1 0 305630 289997 19           Se il display appare vuoto, spostate la mano verso la parte inferiore della Sleep & Wake-Up Light per visualizzare il menu del display.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:39 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 5cd30f9c9626400381a0610bcf9d65b0 305632 true true true false 19 869916 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:39 4 Topic 1 0 305632 262160 19           Evitate il contatto diretto  dell'apparecchio con l'acqua.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 d23a165c43414bf894e00624969a15e0 305637 true true true false 19 869921 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 4 Topic 1 0 305637 263697 19           Se avete sofferto o soffrite di depressione, consultate un medico prima di utilizzare l'apparecchio.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 43840f02108044959fe7085686e0eb0c 305638 true true true false 19 869922 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:43 4 Topic 1 0 305638 263698 19           Non utilizzate questo apparecchio come metodo per ridurre le ore di sonno. Lo scopo di questo apparecchio è facilitare il risveglio e non riduce la necessità di sonno.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:47 Cleaning and storage (heading only) 418 7af31cd7a3f14a949043246cb21e9c44 305644 true true true false 19 1995378 Ieva Datava 2021-03-23T17:19:47 4 Topic 1 0 305644 234652 19   Pulizia e conservazione   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:48 Navigating the menu (heading only) 836 6d255812b95545aa9af247d8d568c689 305646 true true true false 19 869930 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:48 4 Topic 1 0 305646 237175 19   Navigazione del menu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:49 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 47c66c3667734b60ad60965a82d97942 305647 true true true false 19 869931 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:49 4 Topic 1 0 305647 255626 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 797960c42a0449bda5fd0170028df197 305650 true true true false 19 869934 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 4 Topic 1 0 305650 269020 19           Prima di collegare l'apparecchio, verificate che la tensione riportata sulla spina corrisponda alla tensione disponibile.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 Safety and compliance (heading only) 254 69c75a03670149d4b7fb9c84038ef7f0 305651 true true true false 19 869935 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:50 4 Topic 1 0 305651 264205 19   Sicurezza e conformità   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 Intended use_ HF3651 HF3650  418 d3c80b394e0043f2a4f8cc65c8d90556 305652 true true true false 19 1843655 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 14 Topic 1 0 305652 289984 19           La Sleep & Wake-Up Light di Philips è stata progettata per favorire un risveglio più naturale e rigenerante e per offrire una sensazione di rilassamento prima di addormentarsi.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:36 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 c2d777b321c04d51a7a433ea9928f46f 305653 true true true false 19 2128082 Mariska van Ree 2021-10-14T08:25:30 1 Topic 1 0 305653 264844 19   Effetti della Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La Sleep & Wake-Up di Philips prepara gradualmente il corpo al risveglio durante gli ultimi 30 minuti di sonno. Nelle prime ore del mattino gli occhi sono più sensibili alla luce rispetto a quando si è svegli. In questo periodo, l'intensità luminosa relativamente bassa di un'alba naturale simulata prepara il corpo al risveglio e all'attenzione.  Le persone che usano la Sleep & Wake-Up Light si svegliano più facilmente, hanno un umore migliore al mattino e si sentono più energiche. Poiché la sensibilità all'esposizione luminosa varia da persona a persona, potete regolare l'intensità della luce della Sleep & Wake-Up Light su un livello che corrisponde alla vostra sensibilità per iniziare al meglio la giornata.  Per beneficiare in modo ottimale degli effetti della Sleep & Wake-Up Light, posizionate l'apparecchio a circa 40 – 50 cm dalla testa, su una superficie piana e stabile del comodino. Per ulteriori informazioni sulla Sleep & Wake-Up Light, visitate il sito  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:40 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 dfe3999bf62b44bcb690b7423b2f4301 305654 true true true false 19 1084257 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:40 4 Topic 1 0 305654 264864 19             Sul display potete selezionare e impostare il profilo di sveglia, le opzioni della luce del comodino, il suono (sorgente) e il programma di rilassamento.    Nota: tutte le impostazioni e i profili personalizzati vengono memorizzati in modo permanente e non vengono cancellati quando si rimuove l'adattatore dalla presa elettrica. Potete modificare le impostazioni in qualsiasi momento; le impostazioni più recenti vengono memorizzate. Nota:   Vengono visualizzati i pulsanti del menu.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:53 Set wake-up profile 936 5ac18fc8c4db45a3944e778f87d86407 305656 true true true false 19 869940 Localizer Philips 2017-08-17T14:37:53 4 Topic 1 0 305656 267986 19   Impostazione del profilo di sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Potete impostare due diversi profili di sveglia. Per ogni profilo potete impostare l'ora, l'intensità luminosa, la durata della curva della sveglia, il tipo di suono e il volume.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:01 Duration of the wake-up profile 936 d4fc0da250fa45a68b2d3cd1c67b92af 305657 true true true false 19 1323436 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:01 14 Topic 1 0 305657 281974 19   Durata del profilo di sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La durata predefinita della curva della sveglia (graduale aumento della luminosità fino a raggiungere l'intensità massima) è di 30 minuti. È possibile modificare tale durata in base alle proprie preferenze.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:40 Light intensity of the wake-up profile 936 a428a1faa9444cbab66a7a5fac848179 305658 true true true false 19 1084259 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:40 4 Topic 1 0 305658 267999 19   Intensità luminosa del profilo di sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lampada dell'apparecchio simula il sorgere del sole. Come durante il sorgere del sole, la luminosità della lampada aumenta gradualmente. Durante la curva della sveglia, il colore della luce varia da rosso tenue ad arancione intenso, fino a giallo acceso. Potete scegliere tra 25 livelli di intensità luminosa.  Nota: il display principale dell'apparecchio indica se la sveglia è stata impostata.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:20 Snoozing 936 aad655d424b64d498edca3a8357675a7 305660 true true true false 19 1843681 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:20 14 Topic 1 0 305660 264872 19   Funzione Snooze   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Nota: la luce e il suono si spengono automaticamente 60 minuti dopo l'attivazione della sveglia o 60 minuti dopo l'ultima attivazione della funzione Snooze.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:41 Midnight light 936 11479033561c4c3493a80fa5900ee8b1 305663 true true true false 19 1084263 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:41 4 Topic 1 0 305663 264944 19   Luce notturna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Se vi svegliate durante la notte, potete toccare la parte superiore dell'apparecchio per attivare una luce soffusa. Questa tenue luce arancione fornisce una luminosità sufficiente per orientarsi nell'oscurità. Per spegnere la Luce notturna, toccate nuovamente la parte superiore dell'apparecchio. Nota: la Luce notturna non può essere attivata quando la luce principale è già accesa. In tal caso, toccate dapprima la parte superiore dell'apparecchio per disattivare la luce principale. Quindi toccate di nuovo per attivare la Luce notturna.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:24 RelaxBreathe 936 f3d878815a6b496cbe75db1b75030777 305671 true true true false 19 1843696 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:24 14 Topic 1 0 305671 264871 19   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La funzione RelaxBreathe usa la tecnica di respirazione addominale come base per il programma di respirazione. Potete scegliere uno dei programmi di respirazione, guidati dalla luce o dal suono. Gli esercizi di respirazione addominale uniti alla guida fornita dalla Sleep & Wake-Up Light aiutano ad allentare la tensione e a rilassarsi.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:43 Belly breathing for relaxation 938 6366139616ca423da9523c1906a273e1 305672 true true true false 19 1084272 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:43 4 Topic 1 0 305672 268602 19   Respirazione addominale per rilassarsi   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La respirazione addominale è l'esercizio di respirazione più diffuso per aiutare le persone a rilassarsi. Quando si respira con l'addome, il diaframma si abbassa automaticamente. Di conseguenza i polmoni si abbassano ed è possibile inspirare profondamente. Attenzione: se durante questo esercizio di respirazione avvertite disagio, riprendete a respirare normalmente.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:44 How to do belly breathing 938 34ac0984b95a4c7ca6e7cdc11a54f50a 305673 true true true false 19 1084273 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:44 4 Topic 1 0 305673 268603 19   Come praticare la respirazione addominale   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Stendetevi comodamente sulla schiena.  Inspirate attraverso il naso, espirate attraverso il naso o la bocca.    Posizionate una mano sullo stomaco e l'altra mano sul torace.  Dovreste vedere che la mano sullo stomaco si alza ogni volta che inspirate e si abbassa ogni volta che espirate. La mano sul torace dovrebbe subire solo un lieve movimento. Il respiro dovrebbe provenire solo dall'addome. Provate a rendere l'espirazione più lunga dell'inspirazione, poiché in tal modo vi sentirete presto più rilassati. Nota: la funzione RelaxBreathe dell'apparecchio può guidarvi durante la respirazione addominale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-08T15:27:05 Charging your mobile phone 936 feac7c70282d475e8af5005aed4b30a5 305675 true true true false 19 1981388 Mariska van Ree 2021-03-08T15:27:05 14 Topic 1 0 305675 264873 19   Come ricaricare il telefono cellulare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Potete utilizzare la  porta USB per ricaricare lo smartphone (max 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 This appliance is for indoor use only. 937 71fe6fe8d8e9475db3ca1a011aa018fd 305678 true true true false 19 869962 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 4 Topic 1 0 305678 291792 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 df95b3e55b43406f85b74b82d54e2e4c 305679 true true true false 19 869963 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:08 4 Topic 1 0 305679 291797 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:50:59 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 fc42dd4376f24aa086cea179009e6e52 305680 true true true false 19 1323432 Mariska van Ree 2019-04-11T11:50:59 14 Topic 1 0 305680 293026 19           Proteggete il cavo di alimentazione per evitare di calpestarlo o stringerlo, in particolare vicino a spine, prese a muro e nei punti in cui esce dalla lampada.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:14 P_Wake-up profile 1036 a1aec500f08e4deda1c7319ec2260fb2 305688 true true true false 19 869972 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:14 4 Topic 1 0 305688 301337 19           Profilo di sveglia   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:15 P_Clock time 1036 b491ea0985844aee8b67f6d065e5a8e2 305690 true true true false 19 869974 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:15 4 Topic 1 0 305690 301339 19           Ora   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:15 P_Settings 1036 2f851415e6124c2c966bee2787034f9c 305691 true true true false 19 869975 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:15 4 Topic 1 0 305691 301340 19           Impostazioni   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:18 P_Light intensity and light on/off 1036 a4822ad066ca4de0b40e0bce752dc5ee 305696 true true true false 19 869980 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:18 4 Topic 1 0 305696 301345 19           Intensità luminosa e luce accesa/spenta   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:39 P_Wind-down program 1036 82fd6871d717463e896242601274fc4c 305699 true true true false 19 1084255 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:39 4 Topic 1 0 305699 301348 19           Programma di rilassamento   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:39 P_Sunset simulation 1036 c962df30d0854eb78bd3c911f0ab40b8 305700 true true true false 19 1084256 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:39 4 Topic 1 0 305700 301349 19           Sunset Simulation (simulazione del tramonto)   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:21 P_RelaxBreathe 1036 1d33e3a8c9d74b8d969a9778bc612511 305701 true true true false 19 869985 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:21 4 Topic 1 0 305701 301350 19           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:23 P_Alarm 1036 495c7827e9814651a649148e3b72be7e 305705 true true true false 19 869989 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:23 4 Topic 1 0 305705 301354 19           Sveglia   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:26 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 8228e64e8d1d4d74a43fb156735143a9 305710 true true true false 19 869994 Localizer Philips 2017-08-17T14:38:26 4 Topic 1 0 305710 304423 19           Non ostacolate il raffreddamento dell'apparecchio coprendolo con oggetti quali coperte, tende, indumenti, carta e così via.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:23 Music _EU 1036 25bf2b2b625940b69404d2025bd646f9 305714 true true true false 19 1843692 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:23 14 Topic 1 0 305714 301359 19   Musica   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Suggerimento: quando la radio o la musica è attiva, potete disattivare il suono con un solo tocco sulla parte superiore della Sleep & Wake-Up Light. Tutti i programmi attivi vengono arrestati. Le sveglie impostate rimangono attive.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-08-16T14:24:17 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 e11b19827a2b4323bfcaa8a97430af9b 305730 true true true false 19 868230 Localizer Philips 2017-08-16T14:24:17 4 Topic 1 0 305730 281982 19           Potete scegliere un suono naturale, la radio o nessun suono.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-08-21T11:51:33 Full Two-Year Warranty (heading only) 254 77ef6f60bc46442bb6a60eb0302f15d8 305753 true true true false 35 871236 Localizer Philips 2017-08-21T11:51:33 4 Topic 1 0 305753 263932 35   Garantía completa de dos años   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:42 Intended use (heading only) 418 cf354116c00043a692c41798de409816 306055 true true true false 5 1961725 Ieva Datava 2021-02-17T16:11:42 14 Topic 1 0 306055 233854 5   Namjena   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-19T11:27:48 Intended use (heading only) 418 5f545d43ac18454eb6e8b0f56e042828 306077 true true true false 29 1963787 Ieva Datava 2021-02-19T11:27:48 14 Topic 1 0 306077 233854 29   Domeniu de utilizare   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:27 Intended use (heading only) 418 5cfab23e847d4df58871a6ca0391fdb7 306145 true true true false 4 1962486 Ieva Datava 2021-02-18T11:43:27 14 Topic 1 0 306145 233854 4   Предназначение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2017-08-15T15:59:33 Connected_Set wake-up profile 1123 a5714a7b6e0140b081fbdce932e494ef 306361 true true true false 0 1135446 Mariska van Ree 2018-06-13T15:36:40 6 Topic 1 0 306361 -1 1   Set wake-up profile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     You can set 2 different wake-up profiles on the appliance. For each profile, you can set the time, light intensity, wake-up curve duration, type of sound and volume. With the SleepMapper app you can set 16 alarms in total, giving you more options to choose the time and day on which the alarm should go off.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:01 Intended use (heading only) 418 beed7cf971d74984b9450cc370767461 309021 true true true false 26 1968052 Ieva Datava 2021-02-23T13:00:01 14 Topic 1 0 309021 233854 26   Przeznaczenie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-09-06T16:12:34 Intended use (heading only) 418 302cc73817e94a65a8dbe8a6e73f259a 309125 true true true false 18 1380926 Abby Kooistra 2019-06-21T07:07:05 14 Topic 1 0 309125 233854 18   Használat célja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:27:35 P_Small plug 1148 031f587a04024d0d968d631faf77d8b8 329609 true true true false 16 943829 Localizer Philips 2017-11-15T16:27:35 4 Topic 1 0 329609 616 16           Μικρό βύσμα   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-15T16:20:17 P_Small plug 1148 879066c8ae904da0af556cbbfcc71e72 329710 true true true false 46 943604 Localizer Philips 2017-11-15T16:20:17 4 Topic 1 0 329710 616 46           Мал приклучок   35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-13T16:40:21 P_Small plug 1148 caf2c92d186240e293147f9e03cf13ec 329761 true true true false 47 940870 Localizer Philips 2017-11-13T16:40:21 4 Topic 1 0 329761 616 47           Fisha e vogël   35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:04 P_Small plug 1148 3a8626eede784815afbd9f71e237c8af 330417 true true true false 49 949218 Localizer Philips 2017-11-20T15:44:04 4 Topic 1 0 330417 616 49           Mali utikač   35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-11-16T11:27:32 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 b26d9858e9294f549323d8f850d6e93e 332092 true true true false 0 1855405 Marijke Semmelink 2020-11-11T07:41:39 6 Topic 1 0 332092 -1 1           You can adjust the display brightness from level 1 to level 6. Choose a level that is optimal for you to see the display at night. The appliance automatically adjusts the display brightness when the light in your bedroom changes.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:51:30 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d30d2b0171b14d8492a3c3cc5da96577 333537 true true true false 21 994753 Localizer Philips 2017-12-13T14:51:30 4 Topic 1 0 333537 255626 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:31 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 631ccab20d0b4fdf8e66a1617df570e5 333556 true true true false 6 994734 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:31 4 Topic 1 0 333556 255626 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:51 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 ecf4a4259be941eea14588f56e0631c2 333562 true true true false 26 994743 Localizer Philips 2017-12-13T14:50:51 4 Topic 1 0 333562 255626 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:53:32 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 9cc5108964d343f490e2a0e4495fbc4a 333568 true true true false 29 994780 Localizer Philips 2017-12-13T14:53:32 4 Topic 1 0 333568 255626 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:37 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 59956010732041039185018dcb0c851d 333574 true true true false 27 994716 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:37 4 Topic 1 0 333574 255626 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:48 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d49fbc5827314440a6ed9a97852a78fe 333580 true true true false 35 994725 Localizer Philips 2017-12-13T14:49:48 4 Topic 1 0 333580 255626 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:54 E_Your product is designed and manufactured US 114 cb90b5f2d23e4eb7a9a7e881a8f54d01 335608 true true true false 2 965481 Localizer Philips 2017-11-27T21:49:54 4 Topic 1 0 335608 208539 2           يتم تصميم المنتج وتصنيعه باستخدام مواد ومكونات ذات جودة عالية يمكن إعادة تدوريها واستخدامها. للحصول على معلومات حول إعادة التدوير، يرجى الاتصال بمرافق إدارة النفايات المحلية أو التفضل بزيارة الموقع  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:20 E_Your product is designed and manufactured US 114 09bf789e3624458888e05beed031baf5 335619 true true true false 11 965492 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:20 4 Topic 1 0 335619 208539 11           این دستگاه از مواد و قطعاتی با ساخت و طراحی با کیفیت بالا تهیه شده است که قابل بازیافت و استفاده مجدد هستند. برای کسب اطلاعات درباره بازیافت با مراکز مدیریت ضایعات محلی تماس بگیرید یا از سایت  www.recycle.philips.com دیدن کنید.   35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:27 E_Your product is designed and manufactured US 114 c9f4962edabd4d6d9fbf08343a20443a 335629 true true true false 20 965502 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:27 4 Topic 1 0 335629 208539 20           Бұл өнім қайта өңдеп, қайта пайдалануға болатын, жоғары сапалы материалдар мен бөлшектерден жасалған. Қайта өңдеу туралы ақпарат үшін жергілікті қалдықты басқару мекемелеріне хабарласыңыз немесе  www.recycle.philips.com торабына кіріңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:33 E_All rights reserved 913 c2de5f5a5cc1444885c570f3be3fca11 335639 true true true false 20 965512 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:33 4 Topic 1 0 335639 264707 20           Барлық құқықтары қорғалған   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:53 E_Your product is designed and manufactured US 114 79185d97c5c24817bca018ec563a0a65 335640 true true true false 30 965514 Localizer Philips 2017-11-27T21:50:53 4 Topic 1 0 335640 208539 30           Данное изделие сконструировано и изготовлено из высококачественных материалов и компонентов, которые подлежат переработке и вторичному использованию. Для получения информации об утилизации обратитесь в местное управление по переработке отходов или посетите веб-сайт  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:00 E_All rights reserved 913 495307e0cb4845f8a54d6b038ec9d4d3 335650 true true true false 30 965524 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:00 4 Topic 1 0 335650 264707 30           Все права защищены   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:22 E_Your product is designed and manufactured US 114 485f811fb6bd4c22b0caa251d54a6552 335651 true true true false 39 965527 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:22 4 Topic 1 0 335651 208539 39           Виріб виготовлено з високоякісних матеріалів і компонентів, які можна переробити й використовувати повторно. Щоб отримати інформацію щодо переробки, зверніться до місцевого підприємства з переробки відходів або відвідайте веб-сайт  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:29 E_All rights reserved 913 2f80c5bebd4d4c7dbf426a937a3e3685 335662 true true true false 39 965539 Localizer Philips 2017-11-27T21:51:29 4 Topic 1 0 335662 264707 39           Усі права захищено.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-29T13:28:34 General description (heading only) 418 d8cfd14847ba46ffb8841e450ce2acf3 342491 true true true false 10 969616 Localizer Philips 2017-11-29T13:28:34 4 Topic 1 0 342491 69407 10   Üldine kirjeldus   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-11-29T13:22:21 General description (heading only) 418 1ef881de14774046a9afe91f4c17b42e 342723 true true true false 38 969450 Localizer Philips 2017-11-29T13:22:21 4 Topic 1 0 342723 69407 38   Genel açıklamalar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2017-12-13T09:13:48 General description (heading only) 418 94cef8465e9e4a4d8ead8ba16deb7bbb 346350 true true true false 40 993282 Localizer Philips 2017-12-13T09:13:48 4 Topic 1 0 346350 69407 40   Mô tả chung   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T09:26:51 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 507e2382f21e40fcae06f99b1e54420e 348093 true true true false 3 995535 Localizer Philips 2017-12-14T09:26:51 4 Topic 1 0 348093 255626 3               35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T14:40:25 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 caebb9abe3aa40d388c62339b78fe0c8 348105 true true true false 24 994678 Localizer Philips 2017-12-13T14:40:25 4 Topic 1 0 348105 255626 24               35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:37 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 ead7b360a52941ca897e51ee1a0792be 348520 true true true false 2 992480 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:37 4 Topic 1 0 348520 255626 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:45 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 a6e4405fe4c54713beafd8e0db85d31e 348608 true true true false 38 992502 Localizer Philips 2017-12-12T10:24:45 4 Topic 1 0 348608 255626 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-12T10:26:00 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 8b1beb9b4b56478ba49d28dae6b32aeb 348697 true true true false 11 992591 Localizer Philips 2017-12-12T10:26:00 4 Topic 1 0 348697 255626 11               35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T12:03:09 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 815421a3633b4ebe968b5b893a3a0a0e 348826 true true true false 31 996132 Localizer Philips 2017-12-14T12:03:09 4 Topic 1 0 348826 255626 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T12:51:31 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 c60a2ff8736c474e8d1412e1bbb77a09 348874 true true true false 32 996275 Localizer Philips 2017-12-14T12:51:31 4 Topic 1 0 348874 255626 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T10:46:02 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 7484ee63b43545dfab4468ee77f348b7 349024 true true true false 20 993877 Localizer Philips 2017-12-13T10:46:02 4 Topic 1 0 349024 255626 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T11:00:49 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 a3a35a01bff84ab8971204c71999b33f 349286 true true true false 30 994029 Localizer Philips 2017-12-13T11:00:49 4 Topic 1 0 349286 255626 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-14T12:52:26 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 89a2868c30494134ae656f97b6cd7137 349334 true true true false 34 996340 Localizer Philips 2017-12-14T12:52:26 4 Topic 1 0 349334 255626 34               35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T11:35:30 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 44edeecee7bc4d6a805760b4c8bbf9e6 349418 true true true false 39 994250 Localizer Philips 2017-12-13T11:35:30 4 Topic 1 0 349418 255626 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-13T10:34:31 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 c425a029ed6345f4b49e56931bc6f5bf 349433 true true true false 45 993608 Localizer Philips 2017-12-13T10:34:31 4 Topic 1 0 349433 255626 45               35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2017-12-08T09:54:11 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 218cfc9bd79740d7af75eaf7e41566cc 349677 true true true false 28 987992 Localizer Philips 2017-12-08T09:54:11 4 Topic 1 0 349677 255626 28               35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:05 P_Adapter 72 0e7e376b19f644468ff3b24c3a919ade 355906 true true true false 17 1027295 Localizer Philips 2018-01-19T20:55:05 4 Topic 1 0 355906 615 17           מתאם   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 E_Introduction philips 1139 785bb2e3c7554416a5b89298f20f4379 363116 true true true false 50 1045620 Localizer Philips 2018-02-13T09:40:31 4 Topic 1 0 363116 238 50           フィリップス製品をご購入いただきありがとうございます。 フィリップスが提供するサポートを十分に利用するには、 www.philips.com/welcome でご使用の製品を登録してください。    35 SYS_LOCALE Japanese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-26T12:00:33 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 342c6ce5cd464bac8f6441f6c696a0f2 373865 true true true false 27 1058787 Localizer Philips 2018-02-26T12:00:33 4 Topic 1 0 373865 281982 27           Pode escolher um som natural, o rádio ou nenhum som.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-26T12:00:34 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 75653a82d8c54e26a445818f9d0b204a 373867 true true true false 27 1058789 Localizer Philips 2018-02-26T12:00:34 4 Topic 1 0 373867 281984 27           Também pode reproduzir a sua própria música ao ligar um dispositivo de reprodução de música à tomada AUX.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-26T08:10:39 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 3a0a376c62834ff8930b1bf91bac9c3a 373877 true true true false 35 1057711 Localizer Philips 2018-02-26T08:10:39 4 Topic 1 0 373877 281982 35           Puede seleccionar un sonido natural, la radio o ningún sonido.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-02-26T08:10:41 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 84f97e6a7eb24a22bf67b566504ded7d 373879 true true true false 35 1057713 Localizer Philips 2018-02-26T08:10:41 4 Topic 1 0 373879 281984 35           También puede reproducir su música conectando un dispositivo de reproducción a la toma AUX.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:10 P_Lamp housing 404 7d78f7fcc9e34ee1b155f583c70072be 378075 true true true false 35 1083957 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:10 4 Topic 1 0 378075 133956 35           Carcasa de la lámpara   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:10 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 a00dc982beb54c73b35a566d8d204b10 378078 true true true false 35 1083960 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:10 4 Topic 1 0 378078 285449 35           No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 E_This appliance is for indoor use only. 936 46ba905555b7408e9a16c385bb8291ed 378079 true true true false 35 1660932 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:31 14 Topic 1 0 378079 285451 35            Este aparato es solo para uso en interiores.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:11 P_USB charging port 1150 7665e4770a8441f98824f74f520ed1d9 378080 true true true false 35 1083962 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:11 4 Topic 1 0 378080 289978 35           Puerto de carga USB   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:11 P_Reset button 1148 f233f85e164946e8b630390380457655 378081 true true true false 35 1083963 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:11 4 Topic 1 0 378081 289979 35           Botón de reinicio   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:12 P_Radio antenna 1148 3ae862beb2ff4fdebda6d3c275f92d3e 378082 true true true false 35 1083964 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:12 4 Topic 1 0 378082 289980 35           Antena de radio   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:12 P_Auxiliary (AUX) input 72 9f6f233038cd4944bf417296233c18b8 378083 true true true false 35 1083965 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:12 4 Topic 1 0 378083 289981 35           Entrada auxiliar (AUX)   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:12 P_Adapter DC-inlet 72 7c69e10989504277bad975e0ba1ead2b 378084 true true true false 35 1083966 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:12 4 Topic 1 0 378084 289982 35           Entrada de adaptador de CC   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:36 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 07aeb61f7a09406087b79fd936768169 378085 true true true false 35 1842048 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:36 14 Topic 1 0 378085 289997 35           Si la pantalla está en blanco, mueva la mano hacia la parte inferior de la luz para dormir y despertar a fin de que se muestre el menú de la pantalla.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:13 P_Wake-up profile 1036 9662b4aa76154ad9a99c8e8bad9af70f 378087 true true true false 35 1083969 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:13 4 Topic 1 0 378087 301337 35           Perfil de despertar   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:14 P_Clock time 1036 665f4ed6024b4286bd654e788a93d3ca 378089 true true true false 35 1083971 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:14 4 Topic 1 0 378089 301339 35           Hora del reloj   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:14 P_Settings 1036 684f167a6e8c4fc3a4dce82eaca849bb 378090 true true true false 35 1083972 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:14 4 Topic 1 0 378090 301340 35           Ajustes   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:15 P_Light intensity and light on/off 1036 8e86a77b3b4d4216b9a09f5705a4f0cb 378095 true true true false 35 1083977 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:15 4 Topic 1 0 378095 301345 35           Intensidad y encendido/apagado de luz   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:16 P_Wind-down program 1036 9eafa3f020394b24808b9c2d0952fa79 378098 true true true false 35 1083980 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:16 4 Topic 1 0 378098 301348 35           Programa de relajación   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:17 P_Sunset simulation 1036 aa7059dbee37463ebfbb3551a7d19014 378099 true true true false 35 1083981 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:17 4 Topic 1 0 378099 301349 35           Simulación del atardecer   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:17 P_RelaxBreathe 1036 c8e979c9f9bf4a8c8ba9b785cc80f058 378100 true true true false 35 1083982 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:17 4 Topic 1 0 378100 301350 35           RelaxBreathe (respiración relajada)   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:18 P_Alarm 1036 d9dce99c2a7f4e329920e781ab860a84 378104 true true true false 35 1083986 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:18 4 Topic 1 0 378104 301354 35           Alarma   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:19 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 2a01e21d3954421aa6aef2cbdd13bc54 378107 true true true false 35 1083989 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:19 4 Topic 1 0 378107 262160 35           No deje que entre agua en el  aparato o que se derrame agua sobre el mismo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 9489e1505384435aaeb2af5b86b8b566 378112 true true true false 35 1083994 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 4 Topic 1 0 378112 263697 35           Consulte a su médico antes de comenzar a utilizar el aparato si ha padecido o padece una depresión.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 f44f5508de8d4ab6bf600cea7dbbd4f6 378113 true true true false 35 1083995 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:20 4 Topic 1 0 378113 263698 35           No utilice este aparato como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este aparato es ayudarle a despertarse con más facilidad. No reduce la necesidad de sueño.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:22 Cleaning and storage (heading only) 418 72a27b0cfd974b93a63875d58d8ed7c9 378118 true true true false 35 1084000 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:22 4 Topic 1 0 378118 234652 35   Limpieza y almacenamiento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 Navigating the menu (heading only) 836 998052de9faa4df4ab2026e2d45c86a8 378120 true true true false 35 1084002 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 4 Topic 1 0 378120 237175 35   Navegación por el menú   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 32d3b0db9fc74d80885531f5a67b71f2 378123 true true true false 35 1084005 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:23 4 Topic 1 0 378123 269020 35           Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje local.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:24 Safety and compliance (heading only) 254 e01c3b451eaa4a659a01730da6e2ac29 378124 true true true false 35 1084006 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:24 4 Topic 1 0 378124 264205 35   Seguridad y cumplimiento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:33 Intended use_ HF3651 HF3650  418 b3ef8a7c25e1401c856aacc4a901ed0e 378125 true true true false 35 1842040 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:33 14 Topic 1 0 378125 289984 35           La luz para dormir y despertar de Philips está diseñada para que se relaje antes de dormirse y se despierte de forma más natural con una sensación renovada.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:16 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 653618cef878466db29ee27df14aaae8 378126 true true true false 35 2128062 Mariska van Ree 2021-10-14T08:21:14 1 Topic 1 0 378126 264844 35   Efectos de la Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La Sleep & Wake-Up Light de Philips prepara suavemente el cuerpo para el despertar durante los últimos 30 minutos de sueño. Por la mañana temprano, nuestros ojos son más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo, los niveles de luz relativamente bajos de un amanecer natural simulado preparan nuestro cuerpo para despertarse y estar alerta.  Las personas que utilizan la Sleep & Wake-Up Light se despiertan con más facilidad, tienen mejor humor por la mañana y se sienten con más energía. Dado que la sensibilidad a la luz es diferente en cada persona, puede ajustar la intensidad de la Sleep & Wake-Up Light en un nivel que coincida con su propia sensibilidad y lograr un comienzo óptimo del día.  Para experimentar plenamente los efectos de la Sleep & Wake-Up Light, coloque el aparato a una distancia de 40 – 50 cm de la cabeza, sobre una superficie plana y estable de la mesilla de noche. Si desea obtener más información sobre la Sleep & Wake-Up Light, visite  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:24 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 578c9e17fa574a42b77323f8db6eb0f7 378127 true true true false 35 1084009 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:24 4 Topic 1 0 378127 264864 35             En la pantalla puede seleccionar y ajustar el perfil de despertar, la luz de noche, los ajustes, el sonido (fuente) o el programa de relajación.    Nota: Los ajustes personalizados y los perfiles se almacenarán de forma permanente en la memoria y no se borrarán al desconectar el adaptador de la toma de corriente. Puede cambiar todos los ajustes en cualquier momento; el último ajuste se almacenará. Nota:   Verá los botones de menú.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:25 Set wake-up profile 936 543cbadabc074aab94deb94ddb22f5b4 378129 true true true false 35 1084011 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:25 4 Topic 1 0 378129 267986 35   Ajuste del perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede ajustar dos perfiles de despertar diferentes. Para cada perfil puede ajustar la hora, la intensidad de la luz, la curva de duración del despertador, el tipo de sonido y el volumen.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:05 Duration of the wake-up profile 936 40eeb149df354c0fba0e8191a4ced640 378130 true true true false 35 1323463 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:05 14 Topic 1 0 378130 281974 35   Duración del perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La duración predeterminada de la curva del despertador (aumento de luminosidad hasta la intensidad de luz máxima ajustada) es de 30 minutos. Puede cambiar la duración como prefiera.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:25 Light intensity of the wake-up profile 936 04a14e42d6d2488391df41599806c7f9 378131 true true true false 35 1084013 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:25 4 Topic 1 0 378131 267999 35   Intensidad de luz del perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lámpara del aparato simula un amanecer. Como un amanecer, el brillo de la lámpara aumenta gradualmente. Mientras dura la curva del despertador, el color de la luz cambia del rojo suave al naranja cálido y al amarillo brillante. Puede seleccionar uno de los 25 niveles de intensidad de luz.  Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se ha ajustado la alarma.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:38 Snoozing 936 fc02f015d25e4bfcbcbcdbda3857cfe8 378133 true true true false 35 1842055 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:38 14 Topic 1 0 378133 264872 35   Alarma diferida   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Nota: La luz y el sonido se desactivarán automáticamente 60 minutos después de que la alarma se haya activado o 60 minutos después de la última repetición de la alarma.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:27 Midnight light 936 2b9f2a50b85f4101b3085bb9784635d8 378136 true true true false 35 1084018 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:27 4 Topic 1 0 378136 264944 35   Luz nocturna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Si se despierta durante la noche, puede tocar la parte superior del aparato para activar una luz tenue. Esta tenue y discreta luz naranja arroja la luz suficiente para guiarse en la oscuridad. Apague la luz nocturna tocando la parte superior del aparato de nuevo. Nota: La luz nocturna no se puede activar directamente si el piloto principal ya está encendido. En ese caso, primero toque la parte superior del aparato para desactivar la luz principal. A continuación, tóquela otra vez para activar la luz nocturna.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:42 RelaxBreathe 936 021452d9fa4a4ba988610dfcab7f6471 378144 true true true false 35 1842082 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:42 14 Topic 1 0 378144 264871 35   RelaxBreathe (respiración relajada)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe utiliza la técnica de respiración abdominal como base del programa de respiración. Puede seleccionar uno de los programas de respiración, guiado por la luz o el sonido. La combinación del ejercicio de respiración abdominal y la guía de la luz para dormir y despertar ayuda a calmarse y sentirse relajado.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:29 Belly breathing for relaxation 938 69189d96d32e494c93f80e7406f71522 378145 true true true false 35 1084027 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:29 4 Topic 1 0 378145 268602 35   Relajación por medio de la respiración abdominal   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   La respiración abdominal es la técnica de respiración más conocida que ayuda a relajarse. Cuando se respira desde el estómago, el diafragma baja automáticamente. Esto tira hacia abajo los pulmones y le permite inhalar aire completamente y en profundidad. Precaución: Si no se siente cómodo en cualquier momento durante este ejercicio de respiración, vuelva a respirar normalmente.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:29 How to do belly breathing 938 9eb7c907f3a24aa4b5b4e686a3024d14 378146 true true true false 35 1084028 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:29 4 Topic 1 0 378146 268603 35   Cómo practicar la respiración abdominal   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Túmbese cómodamente boca arriba.  Inhale por la nariz y exhale por la nariz o la boca.    Coloque una mano en el estómago y la otra mano en el pecho.  Debería ver que la mano situada en el estómago sube con cada inhalación y baja cada vez que exhala. La mano en el pecho solo debe moverse ligeramente. La respiración debe proceder del estómago. Intente hacer que la exhalación dure más que la inhalación, ya que esto le hará sentir más relajado rápidamente. Nota: La función RelaxBreathe del aparato puede guiarle durante la respiración abdominal.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-17T09:12:09 Charging your mobile phone 936 f459779efaa9459e81d2278dacaf0112 378148 true true true false 35 1990293 Mariska van Ree 2021-03-17T09:12:09 14 Topic 1 0 378148 264873 35   Carga del teléfono móvil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Puede utilizar el  puerto USB para cargar el smartphone (máx. 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 This appliance is for indoor use only. 937 1241f15a46a949748fe71c0f7c2c73e5 378151 true true true false 35 1084033 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 4 Topic 1 0 378151 291792 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 18cdf1ae91384058951abb9ff10c3a08 378152 true true true false 35 1084034 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:31 4 Topic 1 0 378152 291797 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 b8795218eed04d6293c2b99255b92800 378153 true true true false 35 1323446 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:02 14 Topic 1 0 378153 293026 35           Evite que el cable de alimentación se pise o se doble, especialmente cerca de las clavijas, las tomas de corriente y el punto de salida de la lámpara.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:39 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 b0f08e9309bf40fa87343b8234e7ff6a 378171 true true true false 35 1084053 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:39 4 Topic 1 0 378171 332092 35           Puede ajustar el brillo de la pantalla del nivel 1 a nivel 6. Elija un nivel que permita ver la pantalla por la noche de forma óptima. El aparato ajusta automáticamente el brillo de la pantalla cuando la luz de la habitación cambia.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:39 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 8d85ef17a2174d188e91ef09a4403a51 378172 true true true false 35 1084054 Localizer Philips 2018-03-28T12:38:39 4 Topic 1 0 378172 304423 35           No obstruya la refrigeración del aparato cubriéndolo con objetos como mantas, cortinas, ropa, documentos, etc.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:41 Music _EU 1036 cf1197e56ef44a4ba11b7f72d8a05b3b 378175 true true true false 35 1842075 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:41 14 Topic 1 0 378175 301359 35   Música   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Consejo: Mientras suene la radio o música, el sonido se desactivará con solo tocar la parte superior de la luz para dormir y despertar. Se detendrán todos los programas activos. Las alarmas establecidas siguen activas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:21 P_Lamp housing 404 ff8024db93084b16a390bad0a9151a19 378186 true true true false 27 1084069 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:21 4 Topic 1 0 378186 133956 27           Compartimento da lâmpada   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:22 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 7ebee131e9b24c2f8b05b25e38182033 378189 true true true false 27 1084072 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:22 4 Topic 1 0 378189 285449 27           Não mergulhe o aparelho em água nem o enxague à torneira.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:18 E_This appliance is for indoor use only. 936 8f307401cb9540f594c7c3fb6d3b7253 378190 true true true false 27 1661221 Mariska van Ree 2020-05-01T09:14:18 14 Topic 1 0 378190 285451 27            Este aparelho é exclusivamente para utilização em interiores.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 P_USB charging port 1150 d5a28ef73d4d4019933a867e1104ef11 378191 true true true false 27 1084074 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 4 Topic 1 0 378191 289978 27           Porta de carregamento USB   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 P_Reset button 1148 af29bdb452b84f088a70f67eeaf92861 378192 true true true false 27 1084075 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 4 Topic 1 0 378192 289979 27           Botão de reinício   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 P_Radio antenna 1148 ad6e6266d7ea424fbd18402b2ec320b2 378193 true true true false 27 1084076 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 4 Topic 1 0 378193 289980 27           Antena de rádio   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 P_Auxiliary (AUX) input 72 c909f4c29250469c929f023253792a8f 378194 true true true false 27 1084077 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:23 4 Topic 1 0 378194 289981 27           Entrada auxiliar (AUX)   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:24 P_Adapter DC-inlet 72 50d0516d0ac44e1693dede62ab23a75f 378195 true true true false 27 1084078 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:24 4 Topic 1 0 378195 289982 27           Entrada de adaptador de CC   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 d74e2d8cb8d145dca984c3fdde1133cc 378196 true true true false 27 1843499 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 14 Topic 1 0 378196 289997 27           Se o visor estiver em branco, coloque a mão na parte inferior do Sleep & Wake-Up Light para apresentar o menu.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:24 P_Wake-up profile 1036 7576dd5b0a034531a54b8d9e2def1b6a 378198 true true true false 27 1084081 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:24 4 Topic 1 0 378198 301337 27           Perfil de despertar   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:25 P_Clock time 1036 fd89af13df9f45d895100ea27c5fea7e 378200 true true true false 27 1084083 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:25 4 Topic 1 0 378200 301339 27           Hora do relógio   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:25 P_Settings 1036 ad340cf4f37e42ea99f993f10ca16e71 378201 true true true false 27 1084084 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:25 4 Topic 1 0 378201 301340 27           Definições   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:26 P_Light intensity and light on/off 1036 d01e88f6caf848379feedb5b5b31bca2 378206 true true true false 27 1084089 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:26 4 Topic 1 0 378206 301345 27           Intensidade da luz e ligar/desligar a luz   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:27 P_Wind-down program 1036 d331f2d9879143b2ab9d221af1dba431 378209 true true true false 27 1084092 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:27 4 Topic 1 0 378209 301348 27           Programas para descontrair   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:27 P_Sunset simulation 1036 7bfdf3b2eb764273bb61821405425731 378210 true true true false 27 1084093 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:27 4 Topic 1 0 378210 301349 27           Simulação do anoitecer   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:28 P_RelaxBreathe 1036 6a447f7b49424a72a64896f60a5538ef 378211 true true true false 27 1084094 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:28 4 Topic 1 0 378211 301350 27           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:28 P_Alarm 1036 43a65fe7f5294b43acc321f2b4751990 378215 true true true false 27 1084098 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:28 4 Topic 1 0 378215 301354 27           Alarme   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 3d900b990f7042e6920b8337cc259e57 378218 true true true false 27 1084101 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:29 4 Topic 1 0 378218 262160 27           Não deixe entrar água no aparelho, nem derrame água sobre o  mesmo.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 4d56e946e417447896af43f393f5a69e 378223 true true true false 27 1084106 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 4 Topic 1 0 378223 263697 27           Consulte o seu médico antes de começar a utilizar o aparelho se sofreu ou sofre de depressão.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 badf9b92ee5e44518892de179bfca58d 378224 true true true false 27 1084107 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:30 4 Topic 1 0 378224 263698 27           Não utilize este aparelho como forma de reduzir as suas horas de sono. O objetivo do aparelho é ajudá-lo a acordar com mais facilidade. Não diminui a sua necessidade de sono.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 Cleaning and storage (heading only) 418 0dc6c6b6354a41efbfb6a00aab0341f0 378229 true true true false 27 1084112 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 4 Topic 1 0 378229 234652 27   Limpeza e arrumação   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 Navigating the menu (heading only) 836 c0a90e85344f47f58df18e806e13ed11 378231 true true true false 27 1084114 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:32 4 Topic 1 0 378231 237175 27   Navegar no menu   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 a21125e2b75b45dba4dfbe6cfab10663 378234 true true true false 27 1084117 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 4 Topic 1 0 378234 269020 27           Verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde à voltagem local antes de o ligar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 Safety and compliance (heading only) 254 9508f7d04e044214b74b36aa62bde83c 378235 true true true false 27 1084118 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 4 Topic 1 0 378235 264205 27   Segurança e conformidade   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 Intended use_ HF3651 HF3650  418 a82249e2a6094d74b287b3e1dd904239 378236 true true true false 27 1843483 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 14 Topic 1 0 378236 289984 27           O Sleep & Wake-Up Light da Philips destina-se a proporcionar um despertar mais natural e revigorado, e uma sensação de relaxamento antes de adormecer.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:56 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 a440697bb8694bfba4910069b25b111f 378237 true true true false 27 2128093 Mariska van Ree 2021-10-14T08:37:03 1 Topic 1 0 378237 264844 27   Os efeitos do Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   O Sleep & Wake-Up Light da Philips prepara gradualmente o seu corpo para o despertar durante os últimos 30 minutos de sono. Ao início da manhã, os nossos olhos estão mais sensíveis à luz do que quando estamos acordados. Durante esse período, a luz de baixa intensidade de um amanhecer simulado prepara o nosso corpo para o despertar e para ficar alerta.  Os utilizadores do Sleep & Wake-Up Light acordam com mais facilidade, estão geralmente mais bem dispostos durante a manhã e sentem-se mais enérgicos. Como a sensibilidade à luz varia de pessoa para pessoa, pode definir a intensidade da luz do Sleep & Wake-Up Light para um nível adequado à sua sensibilidade para começar o dia da melhor forma.  Para experimentar plenamente os efeitos do Sleep & Wake-Up Light, coloque o aparelho a aproximadamente 40 – 50 cm da cabeça, numa superfície estável e plana da mesa de cabeceira. Para saber mais sobre o Sleep & Wake-Up Light, visite  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 b7a13c37f5d44233a08bb33a602c4e82 378238 true true true false 27 1084121 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:33 4 Topic 1 0 378238 264864 27             No visor, pode selecionar e definir o perfil de despertar, a luz de mesa de cabeceira, as definições, o som (fonte) ou o programa para descontrair.    Nota: todos os perfis e definições personalizados ficam guardados de forma permanente na memória e não são apagados com a remoção do adaptador da tomada elétrica. Pode alterar todas as definições em qualquer altura. A última definição é a que fica guardada. Nota:   Irá ver os botões do menu.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:34 Set wake-up profile 936 2978e331356240b2baa35b9eda3b275d 378240 true true true false 27 1084123 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:34 4 Topic 1 0 378240 267986 27   Definir o perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pode definir dois perfis de despertar diferentes. Para cada perfil, pode definir a hora, a intensidade da luz, a duração da curva de despertar, o tipo de som e o volume.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:41 Duration of the wake-up profile 936 6b95962dbcef40b79d1ef7f832b5bd4e 378241 true true true false 27 1328306 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:41 14 Topic 1 0 378241 281974 27   Duração do perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     A duração predefinida da curva de despertar (aumento de luminosidade até à intensidade máxima de luz definida) é de 30 minutos. Pode alterar a duração de acordo com as suas preferências.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:35 Light intensity of the wake-up profile 936 95e2ff81698744dd89ea4359ed8cf6f1 378242 true true true false 27 1084125 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:35 4 Topic 1 0 378242 267999 27   Intensidade de luz do perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     A lâmpada do aparelho simula um amanhecer. Como um amanhecer, a luminosidade da lâmpada aumenta gradualmente. Durante esta curva de despertar, a cor da luz muda de um vermelho suave para um laranja quente e um amarelo brilhante. Pode escolher um dos 25 níveis de intensidade de luz.  Nota: o visor principal do aparelho mostra se o alarme foi definido.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:44 Snoozing 936 6e5bcdf381a44b96978baab099d4a8f5 378244 true true true false 27 1843513 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:44 14 Topic 1 0 378244 264872 27   Snoozer   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Nota: a luz e o som desligam-se automaticamente 60 minutos após o alarme tocar ou 60 minutos após o último snooze.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:36 Midnight light 936 8912e85950d74b24ad97f35caaca48ea 378247 true true true false 27 1084130 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:36 4 Topic 1 0 378247 264944 27   Luz noturna   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Se acordar durante a noite, pode tocar na parte superior do aparelho para ativar uma luz ténue. Esta luz cor de laranja ténue e discreta fornece-lhe apenas a luz suficiente para se orientar no escuro. Desligue a luz noturna ao tocar na parte superior do aparelho novamente. Nota: não é possível ativar diretamente a luz noturna quando a luz principal já estiver acesa. Nesse caso, toque primeiro na parte superior do aparelho para desativar a luz principal. Em seguida, toque novamente para ativar a luz noturna.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:48 RelaxBreathe 936 680d437267f744f69f84bb10b52e7672 378255 true true true false 27 1843532 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:48 14 Topic 1 0 378255 264871 27   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     O RelaxBreathe utiliza a técnica de respiração abdominal como base do programa de respiração. Pode escolher um dos programas de respiração guiados pela luz ou pelo som. A combinação do exercício de respiração abdominal com a orientação da luz do Sleep & Wake-Up Light ajuda-o a acalmar-se e a sentir-se relaxado.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:38 Belly breathing for relaxation 938 942c947103d04c7e922eb515d508f794 378256 true true true false 27 1084139 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:38 4 Topic 1 0 378256 268602 27   Respiração abdominal para relaxamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   A respiração abdominal é o exercício de respiração mais reconhecido pela sua eficácia a nível de relaxamento. Ao respirar a partir do estômago, o diafragma baixa automaticamente. Isto faz com que os pulmões se movam para baixo, permitindo-lhe inspirar de forma completa e profunda. Atenção: caso se sinta desconfortável em qualquer momento deste exercício, basta voltar a respirar normalmente.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:38 How to do belly breathing 938 7d7295867ae0440089e72ccac022157f 378257 true true true false 27 1084140 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:38 4 Topic 1 0 378257 268603 27   Como fazer a respiração abdominal   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Deite-se confortavelmente de costas.  Inspire pelo nariz e expire pelo nariz ou pela boca.    Coloque uma mão sobre o estômago e a outra mão sobre o peito.  Deve ver a mão que está sobre o estômago subir a cada inspiração e baixar a cada expiração. A mão sobre o peito deve mexer-se apenas ligeiramente. A respiração deve vir apenas do estômago. Tente fazer com que a expiração seja mais prolongada do que a inspiração, já que isto o fará sentir-se mais relaxado rapidamente. Nota: a função RelaxBreathe do aparelho pode guiá-lo durante a respiração abdominal.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-11T07:52:47 Charging your mobile phone 936 bd1e8e7cbd4d45268b9b5994f8837ebd 378259 true true true false 27 1985571 Mariska van Ree 2021-03-11T07:52:47 14 Topic 1 0 378259 264873 27   Carregar o telemóvel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Pode utilizar a porta  USB para carregar o smartphone (máx. 1 A).   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 This appliance is for indoor use only. 937 df67ed4bd13e4a298a988577d8de2f6d 378262 true true true false 27 1084145 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 4 Topic 1 0 378262 291792 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 993b5ec8d6904997a9a47263852f5616 378263 true true true false 27 1084146 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:39 4 Topic 1 0 378263 291797 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:39 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 a5ed0b4de50e4e858f937d139d64d835 378264 true true true false 27 1328300 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:39 14 Topic 1 0 378264 293026 27           Evite que o cabo de alimentação seja pisado ou comprimido de algum modo, sobretudo junto das fichas, nas tomadas elétricas e nos pontos de saída da lâmpada.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:44 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 fe95e5ca56624a6e9d78090686c1ce0b 378282 true true true false 27 1084165 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:44 4 Topic 1 0 378282 332092 27           Pode ajustar o brilho do visor do nível 1 ao nível 6. Escolha um nível que seja ideal para ver o visor à noite. O aparelho ajusta automaticamente o brilho do visor quando a luz do quarto muda.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:44 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 b95561ab51dc4d35aafe65606a8f031e 378283 true true true false 27 1084166 Localizer Philips 2018-03-28T12:40:44 4 Topic 1 0 378283 304423 27           Não prejudique o arrefecimento do aparelho ao cobri-lo com objetos como cobertores, cortinas, roupas, documentos, etc.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:47 Music _EU 1036 86c4c27abaaa4bdabcf4fd946ab3dd4e 378286 true true true false 27 1843528 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:47 14 Topic 1 0 378286 301359 27   Música   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Sugestão: quando o rádio ou a música estão ligados, também pode desligar o som com um único toque na parte superior do Sleep & Wake-Up Light. Todos os programas ativos irão parar. Os alarmes definidos continuam ativos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:01 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 725d8dfd29074495a6267f9dd6012469 378298 true true true false 8 1855410 Marijke Semmelink 2020-11-11T07:42:36 14 Topic 1 0 378298 332092 8           U kunt de displayhelderheid instellen van niveau 1 tot en met niveau 6. Kies een niveau waarbij u het display optimaal kunt zien in het donker. De displayhelderheid van het apparaat past zich automatisch aan als het licht in uw slaapkamer verandert.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:16 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 6b30fbe0b3b3433dbe77a5a9b162abb7 378301 true true true false 13 1084228 Localizer Philips 2018-03-28T12:42:16 4 Topic 1 0 378301 332092 13           Vous pouvez régler la luminosité d'affichage du niveau 1 à 6. Choisissez un niveau optimal pour vous permettre de voir l'afficheur pendant la nuit. L'appareil ajuste automatiquement la luminosité de l'afficheur lorsque la lumière dans votre chambre à coucher change.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:15 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 400b8ebe1bff4261ac056da35db11ce7 378304 true true true false 15 1084254 Localizer Philips 2018-03-28T12:43:15 4 Topic 1 0 378304 332092 15           Sie können die Displayhelligkeit von Stufe 1 bis Stufe 6 einstellen. Wählen Sie eine Stufe aus, mit der Sie das Display optimal bei Nacht sehen können. Das Gerät passt die Helligkeit des Displays automatisch an, wenn sich die Lichtverhältnisse in Ihrem Schlafzimmer ändern.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:45 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 e6386696b272405f88528fe1f236e90a 378307 true true true false 19 1084279 Localizer Philips 2018-03-28T12:46:45 4 Topic 1 0 378307 332092 19           Potete regolare la luminosità del display dal livello 1 al livello 6. Scegliete un livello ottimale per voi per vedere il display di notte. L'apparecchio regola automaticamente la luminosità del display quando la luce in camera da letto cambia.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:20 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 ba80b8d17dca4318ae6f7e6ab1d48f8b 378310 true true true false 12 1080701 Localizer Philips 2018-03-22T14:04:20 4 Topic 1 0 378310 332092 12           Voit säätää näytön kirkkautta tasojen 1 ja 6 välillä. Valitse kontrasti, jolla näet näytön parhaiten öisin. Laite säätää näytön kirkkautta automaattisesti makuuhuoneen valon muuttuessa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:14 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 42ee05293c984abeae0831e6443e4d19 378313 true true true false 7 1085737 Localizer Philips 2018-03-29T11:50:14 4 Topic 1 0 378313 332092 7           Du kan justere displayets lysstyrke fra niveau 1 til niveau 6. Vælg det niveau, der gør, at du bedst kan se displayet om natten. Apparatet justerer automatisk lysstyrken på displayet, når lyset i dit soveværelse ændres.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-22T14:08:06 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 68bc262455f446f995d7a4cd9d3e456d 378316 true true true false 25 1080746 Localizer Philips 2018-03-22T14:08:06 4 Topic 1 0 378316 332092 25           Du kan justere lysstyrken på skjermen fra nivå 1 til nivå 6. Velg et nivå som er optimalt for å se skjermen om natten. Apparatet justerer lysstyrken på skjermen automatisk når lyset på soverommet ditt endres.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:56 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 6ac49e0e274b45edb904ac5ae730a3eb 378319 true true true false 36 1083954 Localizer Philips 2018-03-28T12:37:56 4 Topic 1 0 378319 332092 36           Du kan ställa in teckenfönstrets ljusstyrka mellan 1 och 6. Välj den nivå som passar bäst för dig så att du kan se teckenfönstret på natten. Apparaten justerar automatiskt nivån på ljusstyrkan allt eftersom ljuset ändras i sovrummet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:41 This is not a general illumination product. 936 e799f1a39d104097b8ed2d86bddbe870 382173 true true true false 8 1101097 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:41 14 Topic 1 0 382173 302973 8           Dit is geen algemeen verlichtingsproduct.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:32 Connected_Set wake-up profile 1123 2f11093a7a484106b3c2bfde571f5a67 382190 true true true false 8 1136622 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:33 14 Topic 1 0 382190 306361 8   Wekprofiel instellen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     U kunt 2 verschillende wekprofielen instellen op het apparaat. Voor elk profiel kunt u de tijd, de lichtintensiteit, de lengte van de wekperiode, het soort geluid en het volume instellen. Met de SleepMapper-app kunt u in totaal 16 alarmen instellen. Zo krijgt u nog meer opties om de tijd en dag te kiezen waarop het alarm moet afgaan.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:46 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 6f08305fe4474b229e5491c7727d63d1 382211 true true true false 8 1101138 Mariska van Ree 2018-04-20T06:24:46 14 Topic 1 0 382211 264874 8           Maak het apparaat schoon met een zachte, droge doek. Gebruik nooit schuurmiddelen, schuursponsjes of oplosmiddelen zoals alcohol, aceton enzovoort. Hierdoor kan het oppervlak van het apparaat worden beschadigd. Gaat u het apparaat langere tijd niet gebruiken, haal dan de adapter uit het stopcontact en bewaar het apparaat op een veilige en droge plaats waar er niet tegenaan gestoten kan worden en het niet beschadigd kan raken. Rol het snoer niet om het apparaat heen als u het apparaat opbergt.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:47 FM_ Somneo WEU USA 1202 3dff8063a9df489b818f8a2d075c28d2 382221 true true true false 8 2116205 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:47 14 Topic 1 0 382221 381303 8              FM   Bedrijfsfrequentie  87,5 MHz - 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:29 This is not a general illumination product. 936 8dc5a89047954e2b91cc17c19df31f0a 382235 true true true false 13 1113398 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:29 14 Topic 1 0 382235 302973 13           Il ne s'agit pas d'un produit d'éclairage général.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:58 Connected_Set wake-up profile 1123 0536dde33250487db433f265eac39835 382252 true true true false 13 1136660 Mariska van Ree 2018-06-15T06:19:58 14 Topic 1 0 382252 306361 13   Réglage du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez définir 2 profils de réveil différents sur l'appareil. Pour chaque profil, vous pouvez régler l'heure, l'intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son et le volume. Avec l'application SleepMapper, vous pouvez définir 16 alarmes au total, pour avoir davantage d'options d'heure et de jour de déclenchement de l'alarme.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:36 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 a0b1ade20d614d76a1bf1e88d71096ab 382273 true true true false 13 1113438 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:36 14 Topic 1 0 382273 264874 13           Nettoyez l'appareil avec un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de produits de nettoyage ou de tampons abrasifs ni de solvants tels que l'alcool, l'acétone, etc., car cela pourrait endommager la surface de l'appareil. Si vous ne comptez pas utiliser l'appareil pendant une période prolongée, débranchez l'adaptateur de la prise secteur et rangez l'appareil dans un endroit sûr et sec, où il ne risque pas d'être écrasé, bousculé ni endommagé. N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil pour le ranger.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:58:11 FM_ Somneo WEU USA 1202 8f80fdee841d4aa097ebc7c47a675aec 382283 true true true false 13 2116254 Mariska van Ree 2021-08-30T07:58:11 14 Topic 1 0 382283 381303 13              FM   Fréquence de fonctionnement  87,5 MHz à 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:46 This is not a general illumination product. 936 fbb16e34e56b45ee9203311c562c072e 382297 true true true false 15 1113270 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:46 14 Topic 1 0 382297 302973 15           Dies ist kein allgemeines Beleuchtungsprodukt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T08:23:30 Connected_Set wake-up profile 1123 54a6e7f978a94b819c4cc7df49fe9ecc 382314 true true true false 15 1138212 Mariska van Ree 2018-06-19T08:23:30 14 Topic 1 0 382314 306361 15   Einstellung des Weckprofils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Sie können 2 verschiedene Aufwachprofile auf dem Gerät einstellen. Für jedes Profil können Sie die Weckzeit, Lichtintensität, die Dauer der Aufwachkurve sowie die Art und Lautstärke des Wecktons einstellen. Mit der SleepMapper App können Sie insgesamt 16 Weckzeiten festlegen. Dadurch erhalten Sie mehr Möglichkeiten zur Auswahl der Uhrzeit und des Wochentags, an dem der die Weckfunktion ausgelöst werden soll.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:53 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 735cdea430a943b3b361b194ff8e7adb 382335 true true true false 15 1113309 Mariska van Ree 2018-05-08T07:01:53 14 Topic 1 0 382335 264874 15           Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen, trockenen Tuch. Verwenden Sie keine Scheuermittel, Scheuerschwämme oder Reinigungsflüssigkeiten wie Alkohol, Aceton u. Ä, da diese die Geräteoberfläche beschädigen können. Bei längerer Nichtbenutzung des Geräts ziehen Sie den Adapter aus der Steckdose. Bewahren Sie das Gerät an einem sicheren, trockenen Ort auf, an dem es nicht gequetscht, gestoßen oder auf andere Weise beschädigt werden kann. Wickeln Sie niemals das Kabel um das Gerät, wenn Sie es verstauen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-27T12:10:21 FM_ Somneo WEU USA 1202 76c9a866dbdb41a29ee9225b7a725699 382345 true true true false 15 2115876 Mariska van Ree 2021-08-27T12:10:21 14 Topic 1 0 382345 381303 15              UKW   Betriebsfrequenz  87,5 MHz bis 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:12 This is not a general illumination product. 936 249253ddc39f4c1891d9fe70e6b927b8 382359 true true true false 19 1113334 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:12 14 Topic 1 0 382359 302973 19           Non è un prodotto per l'illuminazione generale.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:10 Connected_Set wake-up profile 1123 08acf84a7736470fb4074e28e0679c8e 382376 true true true false 19 1138104 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:10 14 Topic 1 0 382376 306361 19   Configurazione del profilo di sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Potete impostare 2 diversi profili di sveglia sull'apparecchio. Per ogni profilo potete impostare l'ora, l'intensità luminosa, la durata della curva della sveglia, il tipo di suono e il volume. Con l'app SleepMapper potete creare fino a 16 sveglie e avete più opzioni per scegliere l'ora e il giorno in cui la sveglia deve essere attivata.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:43 This is not a general illumination product. 936 ec2406483bfc4fa581612e7518b15fd4 382405 true true true false 7 1113505 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:43 14 Topic 1 0 382405 302973 7           Dette produkt er ikke beregnet til at give generel belysning.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:21 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 03b68cf124b34810bfbe672ee0ba49eb 382412 true true true false 19 1113373 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:21 14 Topic 1 0 382412 264874 19           Pulite l'apparecchio con un panno morbido asciutto. Non utilizzate detergenti e panni abrasivi o solventi come alcool, acetone e così via, poiché potrebbero danneggiare la superficie dell'apparecchio. Se pensate di non utilizzare l'apparecchio per un lungo periodo, rimuovete l'adattatore dalla presa di corrente e riponete l'apparecchio in un luogo sicuro e asciutto, dove non possa essere schiacciato, colpito o danneggiato. Quando riponete l'apparecchio, evitate di avvolgere il cavo di alimentazione intorno ad esso.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:59:31 FM_ Somneo WEU USA 1202 a933ec4317224c15ac544503af9243a5 382429 true true true false 19 2116279 Mariska van Ree 2021-08-30T07:59:31 14 Topic 1 0 382429 381303 19              FM   Frequenza operativa  Da 87.5 MHz a 108.0 MHz    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T11:31:04 Connected_Set wake-up profile 1123 085dac5b93a54378a7993574f8c44677 382438 true true true false 7 1138604 Mariska van Ree 2018-06-19T11:31:04 14 Topic 1 0 382438 306361 7   Indstil vækkeprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan indstille to forskellige vækkeprofiler på apparatet. For hver profil kan du indstille tid, lysintensitet, vækkekurve, lydtype og lydstyrke. Med SleepMapper-appen kan du indstille 16 alarmer i alt, så du får flere muligeheder for at vælge det tidspunkt og den dag, hvor alarmen skal lyde.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:49 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 5f8f0d7a5b874e63b2c396a43fde9538 382459 true true true false 7 1113573 Mariska van Ree 2018-05-08T07:02:49 14 Topic 1 0 382459 264874 7           Rengør apparatet med en blød, tør klud. Brug aldrig slibende rengøringsmidler, skuresvampe eller rengøringsmidler såsom sprit, acetone mv., idet de vil kunne beskadige apparatets overflade. Hvis du ikke skal bruge apparatet i en længere periode, skal adapteren tages ud af stikkontakten. Opbevar apparatet på et sikkert, tørt sted, hvor det ikke bliver udsat for stød og ikke bliver beskadiget. Ledningen må ikke vikles om apparatet under opbevaring.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-27T12:10:08 FM_ Somneo WEU USA 1202 5558617aca2b4aedaa188181a580e720 382469 true true true false 7 2115852 Mariska van Ree 2021-08-27T12:10:08 14 Topic 1 0 382469 381303 7              FM   Driftsfrekvens  87,5 MHz - 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:07 This is not a general illumination product. 936 862c3f0a2e48490bb32524beaf8214ee 382483 true true true false 12 1113598 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:07 14 Topic 1 0 382483 302973 12           Sitä ei ole tarkoitettu yleisvalaistukseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:23 Connected_Set wake-up profile 1123 6067e341714a48bfbaf85b178782c75b 382500 true true true false 12 1138008 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:23 14 Topic 1 0 382500 306361 12   Herätysprofiilin määrittäminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Voit määrittää laitteessa kaksi eri herätysprofiilia. Kummassakin profiilissa voit asettaa ajan, valotehon, herätyskäyrän keston, herätysäänen tyypin ja äänenvoimakkuuden. SleepMapper-sovelluksella voit määrittää yhteensä 16 herätystä, ja näin voit valita entistä vapaammin, minä päivänä ja aikana herätys käynnistyy.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:13 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 d88633b695164a999072a4a78e6bcc4a 382521 true true true false 12 1113637 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:13 14 Topic 1 0 382521 264874 12           Puhdista laite pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä hankausaineita, hankaustyynyä tai liuottimia, kuten alkoholia tai asetonia, koska ne saattavat vahingoittaa laitteen pintaa. Jos et aio käyttää laitetta pitkään aikaan, irrota pistoke pistorasiasta. Säilytä laitetta turvallisessa ja kuivassa paikassa, jossa se ei pääse murskautumaan, kolhiintumaan tai vahingoittumaan. Älä kääri johtoa laitteen ympärille säilytyksen ajaksi.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:59 FM_ Somneo WEU USA 1202 e4f055edbe564f4f84cfd5ef3950cd37 382531 true true true false 12 2116230 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:59 14 Topic 1 0 382531 381303 12              FM   Toimintataajuus  87,5–108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:31 This is not a general illumination product. 936 b7bc4422cb2f4e4dbb01e962c5ef8a2c 382550 true true true false 25 1113662 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:31 14 Topic 1 0 382550 302973 25           Dette er ikke et produkt for almennbelysning.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:48 Connected_Set wake-up profile 1123 ba8dfd6361b8494da55a7ede65ebc775 382585 true true true false 25 1138040 Mariska van Ree 2018-06-19T05:48:48 14 Topic 1 0 382585 306361 25   Angi vekkeprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan angi to ulike vekkeprofiler på apparatet. For hver profil kan du angi tidspunkt, lysintensitet, varighet for vekkekurven, lydtype og volum. Med SleepMapper-appen kan du angi 16 alarmer totalt, noe som gir deg flere alternativer for å velge dager og tidspunkter som du vil at alarmen skal aktiveres på.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T08:23:40 Connected_Set wake-up profile 1123 14e64bbdfcf04a33bc5aff2fe162ceda 382591 true true true false 14 1138242 Mariska van Ree 2018-06-19T08:23:40 14 Topic 1 0 382591 306361 14   Réglage du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez définir deux profils de réveil sur l’appareil. Chaque profil vous permet de définir l’heure du réveil, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son et le volume. L’application SleepMapper vous permet de régler 16 alarmes au total, ce qui vous donne plus de choix quant aux heures et aux jours de déclenchement de l’alarme.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:37 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 0de82ff9d7a24728aed0bb8e6b9e0ca1 382625 true true true false 25 1113701 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:37 14 Topic 1 0 382625 264874 25           Rengjør apparatet med en myk og tørr klut. Ikke bruk slipemidler, våtservietter eller løsemidler som alkohol, aceton e.l. til rengjøring da dette kan skade apparatets overflate. Hvis du ikke skal bruke apparatet på en lang stund, tar du adapteren ut av stikkontakten. Oppbevar apparatet på et trygt og tørt sted der det ikke blir klemt, dunket til, slått eller utsatt for skade. Ikke snurr ledningen rundt apparatet under lagring.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:59:43 FM_ Somneo WEU USA 1202 c3aad4bc657a42a1974b043046a128b7 382644 true true true false 25 2116304 Mariska van Ree 2021-08-30T07:59:43 14 Topic 1 0 382644 381303 25              FM   Driftsfrekvens  87,5 MHz til 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 FM_ Somneo WEU USA 1202 b31ea59dd746473d8825e09d983c4d85 382651 true true true false 14 2141683 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 14 Topic 1 0 382651 381303 14              FM   Bande de fréquence radio : FM  87,5 MHz à 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:55 This is not a general illumination product. 936 102e983b6f744910876149d62943b927 382668 true true true false 36 1113726 Mariska van Ree 2018-05-08T07:03:55 14 Topic 1 0 382668 302973 36           Det här är inte en produkt för allmänbelysning.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:02 Connected_Set wake-up profile 1123 93542c2344b74982a7fbe08824f188be 382703 true true true false 36 1138072 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:02 14 Topic 1 0 382703 306361 36   Ställa in väckningsprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan ställa in två olika väckningsprofiler i apparaten. För varje väckningsprofil kan du ställa in tid, ljusstyrka, väckningskurvans varaktighet, typ av ljud och volym. Med SleepMapper-appen kan du ställa i 16 larm totalt. Detta ger dig fler alternativ för att välja tid och dag då larmet ska aktiveras.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:36 Connected_Set wake-up profile 1123 d3a6a4c50a1d4fe3b590479bcb3b67d4 382714 true true true false 44 1138134 Mariska van Ree 2018-06-19T05:49:36 14 Topic 1 0 382714 306361 44   Establecer el perfil despertador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede establecer dos perfiles de despertador diferentes en el dispositivo. Puede establecer la hora, la intensidad de la luz, la duración de la curva del despertador, el tipo de sonido y el volumen para cada perfil. Con la aplicación SleepMapper puede poner 16 alarmas en total, brindándole más opciones para escoger la hora y el día cuando la alarma debería sonar.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-05-08T07:04:01 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 eec2a38a8cbd4109964c644937429a7e 382744 true true true false 36 1113765 Mariska van Ree 2018-05-08T07:04:01 14 Topic 1 0 382744 264874 36           Rengör apparaten med en mjuk och torr trasa. Använd aldrig slipande rengöringsmedel, svampar eller rengöringsmedel såsom alkohol, aceton eller dylikt eftersom de kan skada apparatens yta. Om du inte ska använda apparaten under en längre tid, dra ut adaptern ur vägguttaget och förvara apparaten på en säker och torr plats där den inte kan krossas, knäckas eller utsättas för skador. Vira inte i nätsladden runt apparaten när den förvaras.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:59:55 FM_ Somneo WEU USA 1202 387cef0e4e5a4f808ad72a8b5ba7bfdf 382764 true true true false 36 2116329 Mariska van Ree 2021-08-30T07:59:55 14 Topic 1 0 382764 381303 36              FM   Driftfrekvens  87,5–108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:09 FM_ Somneo WEU USA 1202 940d1f81f89c491c976a152533ab61da 382771 true true true false 44 2142277 Magda Kowalska 2021-11-10T20:58:26 14 Topic 1 0 382771 381303 44              FM   Banda de frecuencia de radio FM  87.5 MHz – 108.0 MHz    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:25 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 4261dcc7cc8a48978fad8c3d0610fe2b 383873 true true true false 32 1114200 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:25 14 Topic 1 0 383873 297637 32   請保存使用說明     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 Disposal (heading only) 926 d8b359b2f56b4141ade18ee70b4a5e11 383942 true true true false 32 1114274 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 14 Topic 1 0 383942 263924 32   處理方式   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 d1a26488e92146acb4df728b453bf8c1 383943 true true true false 32 1114275 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 14 Topic 1 0 383943 206732 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 E_Your product is designed and manufactured US 114 7f5c95dea14a45d383443c71769e4974 383944 true true true false 32 1114276 Janette Weishaupt 2018-05-08T11:14:47 14 Topic 1 0 383944 208539 32           本產品是使用可回收、重複使用的高品質材料和元件所設計及製造。 如需回收資訊，請洽當地相關單位或訪問 www.recycle.philips.com。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:31 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 112f64e42167419fac49058eb49c4efd 390140 true true true false 18 1137846 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:31 14 Topic 1 0 390140 262160 18           Ügyeljen arra, hogy ne kerüljön folyadék a  készülék belsejébe, illetve annak felületére.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:33 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 56ac4066698f46939a00b9072f0695e3 390148 true true true false 18 1137854 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:33 14 Topic 1 0 390148 255626 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 This appliance is for indoor use only. 937 761208cace8f42b2a42bc9507ae574de 390151 true true true false 18 1137857 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 14 Topic 1 0 390151 291792 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 E_This appliance is for indoor use only. 936 d652119bae1744898447d70f4a5bfcd5 390152 true true true false 18 1137858 Mariska van Ree 2018-06-19T05:46:34 14 Topic 1 0 390152 285451 18           A készüléket kizárólag beltéri használatra tervezték.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T13:50:57 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 31b201cc614b4dbea0b662912f2d3bad 400054 true true true false 20 1181447 Mariska van Ree 2018-08-21T13:50:57 14 Topic 1 0 400054 281982 20           Табиғи дыбыс, радио немесе дыбыссыз күйін таңдай аласыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T13:50:57 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 1b730b935e724438a652980aff19534f 400056 true true true false 20 1181449 Mariska van Ree 2018-08-21T13:50:57 14 Topic 1 0 400056 281984 20           Сонымен қатар, музыка ойнату құрылғысын AUX розеткасына жалғау арқылы жеке музыканы ойната аласыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T13:51:07 E_You can either choose a natural sound, radio or no sound. 936 a19cf04dbace4fc79dd4ea2fb0138021 400066 true true true false 30 1181459 Mariska van Ree 2018-08-21T13:51:07 14 Topic 1 0 400066 281982 30           Вы можете выбрать звуки природы, радиостанцию или отсутствие звука.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T13:51:08 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 1ed40c25bc0f4e0db2fb7dcec144fa9f 400068 true true true false 30 1181461 Mariska van Ree 2018-08-21T13:51:08 14 Topic 1 0 400068 281984 30           Также может воспроизводиться ваша собственная музыка, если подключить музыкальное устройство к гнезду AUX.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:54 P_Lamp housing 404 726fece390fb40018afc08e83abd2728 400106 true true true false 20 1180764 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:54 14 Topic 1 0 400106 133956 20           Лампа орны   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:55 P_USB charging port 1150 26f56a90d5304b16b16fbed9b387c32f 400107 true true true false 20 1180765 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:55 14 Topic 1 0 400107 289978 20           USB зарядтау порты   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:55 P_Reset button 1148 63a6cfba4f354b3886cc5392009e8e97 400108 true true true false 20 1180766 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:55 14 Topic 1 0 400108 289979 20           Қайта қосу түймесі   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:55 P_Radio antenna 1148 850d433e50584593a050a3c05cd3b8e1 400109 true true true false 20 1180767 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:55 14 Topic 1 0 400109 289980 20           Радио антеннасы   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:56 P_Auxiliary (AUX) input 72 f3eaff5434954f1ba1a22e14e11d767a 400110 true true true false 20 1180768 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:56 14 Topic 1 0 400110 289981 20           Қосымша (AUX) кіріс   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:56 P_Adapter DC-inlet 72 202084083f7d45c2a398e0c86f3504dc 400111 true true true false 20 1180769 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:56 14 Topic 1 0 400111 289982 20           Адаптердің ТТ кірісі   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:26 Intended use_ HF3651 HF3650  418 e40aae3e73b5473297134f141901bca5 400112 true true true false 20 1888232 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:26 14 Topic 1 0 400112 289984 20           Philips Sleep & Wake-Up Light құралы табиғи және жаңартылған ояту және ұйқы алдында демалу сезімін беруге арналған.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:00 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 7bbe880f3c5f4f58b9fe755c0e1cf513 400114 true true true false 20 2135596 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:00 14 Topic 1 0 400114 264844 20   Sleep & Wake-Up Light құралының әсерлері   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Sleep & Wake-Up Light шамы ұйқының соңғы 30 минут уақытында денеңізді оянуға дайындайды. Таңертең ерте көздеріміз оянған күйге қарағанда жарыққа көбірек сезімтал болады. Бұл мерзімде үлгіленген табиғи күн шығыстың төмен жарық деңгейлері ағзаңызды оятуға және ескертуге дайындайды.  Sleep & Wake-Up Light құралын пайдаланатын адамдар оңай оянады, жақсы көңіл күйде болады және өздерін қуатты сезінеді. Әрбір адамның жарыққа сезімталдығы әр түрлі болғандықтан, Sleep & Wake-Up Light құралының жарық қарқындылығын күнді оңтайлы бастауға арналған жарық сезімталдығына сәйкес орната аласыз.  Sleep & Wake-Up Light әсерлерін толығымен пайдалану үшін құралды басыңыздан шамамен 16 – 20 дюйм/40 – 50 см қашықтыққа, төсек жанындағы үстелдің тегіс, тұрақты бетіне қойыңыз. Sleep & Wake-Up Light құралы туралы қосымша ақпаратты  www.philips.com сайтынан қараңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 55cd1a1b433a4a82ad7a0937caf2ab87 400117 true true true false 20 1180775 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 14 Topic 1 0 400117 262160 20            Құралдың ішіне су тигізбеңіз немесе оның үстіне су төкпеңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 f43de4d273f6436e98e4f303afcf4273 400118 true true true false 20 1180776 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 14 Topic 1 0 400118 291797 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 06f2a31452914c41ab694e863a246f51 400119 true true true false 20 1180777 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:58 14 Topic 1 0 400119 285449 20           Құралды суға батыруға немесе ағын су астында шаюға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:59 This appliance is for indoor use only. 937 e005c2ee213e40be8826e2e2e56310b9 400121 true true true false 20 1180779 Mariska van Ree 2018-08-21T06:51:59 14 Topic 1 0 400121 291792 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 E_This appliance is for indoor use only. 936 7990cd834e5740e595e0eb497165afa2 400122 true true true false 20 1663021 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:12 14 Topic 1 0 400122 285451 20            Бұл құрал тек бөлме ішінде пайдалануға арналған.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 e0a7d88f874d4e929bb3d91527f69720 400129 true true true false 20 1180787 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 14 Topic 1 0 400129 263697 20           Егер бұрын ауыр депрессияңыз болған немесе қазір депрессияңыз болса, құралды қолданбас бұрын дәрігеріңізбен кеңесіңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 c9e7763c6c9f4a09befcdc4065cb3fca 400130 true true true false 20 1180788 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 14 Topic 1 0 400130 263698 20           Ұйқы уақытын азайту үшін осы құралды пайдалануға болмайды. Бұл құрал мақсаты — оңай оянуға көмектесу. Бұл ұйқы қажеттілігін азайтпайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 64458ea638694e27aba204f827ae0a94 400131 true true true false 20 1180789 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:02 14 Topic 1 0 400131 269020 20           Құрылғыны қоспас бұрын, онда көрсетілген кернеудің жергілікті кернеуіне сәйкес келетінін тексеріп алыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:51 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 9092192df48c456a87766d89d1d116d6 400132 true true true false 20 1294884 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:51 14 Topic 1 0 400132 293026 20           Қуат сымының әсіресе штепсельдік ұштарын, қабырға розеткаларын және олардың шамнан шығатын жерлерін басылып немесе қысылып қалудан қорғаңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 e6ef044b996b45c4b287ac8996b51584 400135 true true true false 20 1180794 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:04 14 Topic 1 0 400135 304423 20           Құрылғыға көрпе, перде, киім, қағаз, т.б. сияқты элементтерді жабу арқылы құралды суытуға кедергі келтірмеңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:07 Safety and compliance (heading only) 254 5f49ead3af5d4b4da23348b36d404cef 400145 true true true false 20 1180804 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:07 14 Topic 1 0 400145 264205 20   Қауіпсіздік және талаптарға сәйкестік   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:09 P_Light intensity and light on/off 1036 6f56b893487544e7878e99934720574c 400150 true true true false 20 1180809 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:09 14 Topic 1 0 400150 301345 20           Жарық қарқындылығы және жарық қосу/өшіру   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:10 P_Wind-down program 1036 70710cdcdf2a4151855e50589eac7a0a 400153 true true true false 20 1180812 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:10 14 Topic 1 0 400153 301348 20           Желдету бағдарламасы   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:10 P_Sunset simulation 1036 928da22ab59b46cdb8d79be3f9e9a7c7 400154 true true true false 20 1180813 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:10 14 Topic 1 0 400154 301349 20           Күн батуын үлгілеу   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:10 P_RelaxBreathe 1036 cb8b807f5adf4199b6c082214abcc59c 400155 true true true false 20 1180814 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:10 14 Topic 1 0 400155 301350 20           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:11 P_Alarm 1036 080c6dbdcbfd4762a817e22b27420a9b 400159 true true true false 20 1180818 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:11 14 Topic 1 0 400159 301354 20           Дабыл   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:12 P_Wake-up profile 1036 5171c808bcc54e01a87a5f25a1fd8e83 400161 true true true false 20 1180820 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:12 14 Topic 1 0 400161 301337 20           Ояту профайлы   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:12 P_Clock time 1036 b2de530eea374d81955684b760d53c6c 400163 true true true false 20 1180822 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:12 14 Topic 1 0 400163 301339 20           Сағат уақыты   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:13 P_Settings 1036 454c449f701c449a9ed7d8ffbc800508 400164 true true true false 20 1180823 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:13 14 Topic 1 0 400164 301340 20           Параметрлер   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:14 Navigating the menu (heading only) 836 e45b8aab48f94afabd6a0b46a73e13b4 400168 true true true false 20 1180827 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:14 14 Topic 1 0 400168 237175 20   Мәзірде жылжу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:14 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 2b7853db754d4d80a629c798cb43a646 400169 true true true false 20 1180828 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:14 14 Topic 1 0 400169 264864 20             Дисплейден ояту профилін, төсек алды жарығын, дыбыс (көзін) немесе тарату бағдарламасын таңдап орнатуға болады.    Ескертпе: Барлық жеке параметрлер мен профильдер жадыға тұрақты сақталады, адаптерді электр розеткасынан ажыратқанмен олар өшірілмейді. Барлық параметрлерді кез келген уақытта өзгертуге болады, соңғы параметр сақталады. Ескертпе:   Сіз мәзір түймелерін көресіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:28 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 5382e32d1de54771aea26fa573852b8d 400170 true true true false 20 1888240 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:28 14 Topic 1 0 400170 289997 20           Дисплей бос болса, дисплей мәзірін көрсету үшін қолыңызды Sleep & Wake-Up Light құралының астыңғы бөлігіне жылжытыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:15 Set wake-up profile 936 107e760f7d08461181f14459bfb83bcb 400172 true true true false 20 1180831 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:15 14 Topic 1 0 400172 267986 20   Ояту профилін орнату   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Екі түрлі ояту профилін орната аласыз. Әрбір профиль үшін уақытты, жарық қарқындылығын, ояту қисығы ұзақтығын, дыбыс түрі мен дыбыс деңгейін орната аласыз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:53 Duration of the wake-up profile 936 2f71917853a44dfd9409275537c4c9e8 400173 true true true false 20 1294888 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:53 14 Topic 1 0 400173 281974 20   Ояту профилінің ұзақтығы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Ояту қисығының (максималды жарық қарқындылығын орнату үшін жарықтығын арттыру) әдепкі ұзақтығы: 30 минут. Ұзақтығын теңшелімге сәйкес өзгерте аласыз.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:16 Light intensity of the wake-up profile 936 ee6b39121a724df79537ade1e6dbab55 400174 true true true false 20 1180833 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:16 14 Topic 1 0 400174 267999 20   Ояту профилінің жарық қарқындылығы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Құрал шамы күн шығысын үлгілейді. Күн шығысынан ұқсас шам жарықтығы жүйелі артады. Осы ояту қисығы барысында жарық түсі жұмсақ қызыл түстен жылы қызғылт және ашық сары түскен өзгереді. 25 жарық қарқындылығы деңгейінен біреуін таңдай аласыз.  Ескертпе: Дабыл орнатылса, құралдың негізгі дисплейі көрсетіледі.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:29 Snoozing 936 8fb876a25e4c4fa6be7591029385c95c 400178 true true true false 20 1888247 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:29 14 Topic 1 0 400178 264872 20   Қалғу   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Ескертпе: Дабыл өшкеннен кейін 60 минут ішінде немесе соңғы кейінге қалдыру әрекетінен 60 минут ішінде жарық пен дыбыс автоматты түрде өшеді.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:18 Midnight light 936 e299ee063692439398e0b17edefedb4b 400181 true true true false 20 1180840 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:18 14 Topic 1 0 400181 264944 20   Түн ортасы жарығы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Түнде оянып алсаңыз, күңгірт жарықты белсендіру үшін құрал үстін түрте аласыз. Бұл күңгірт, жіңішке қызғылт жарық қараңғы ортада жол табуға жеткілікті жарықты береді. Құрал үстін қайта түрту арқылы түн ортасы жарығын өшіріңіз. Ескертпе: Негізгі жарық қосулы болса, түн ортасы жарығы тікелей белсендірілмейді. Бұндай жағдайда негізгі жарықты өшіру үшін құрал үстін түртіңіз. Одан кейін түн ортасы жарығын белсендіру үшін қайта түртіңіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:21 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 2daae6ef51e847c78a91cc3329f8f3e9 400189 true true true false 20 1180848 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:21 14 Topic 1 0 400189 332092 20           Дисплей жарықтығын 1-деңгейден 6-деңгейге дейін реттей аласыз. Дисплейді түнде көруге оңтайлы деңгейді таңдаңыз. Жатын бөлмедегі жарық өзгерсе, құрал дисплей жарықтығын автоматты түрде реттейді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:32 Music _EU 1036 f74a7f67ccd94380a30febc0292391b7 400191 true true true false 20 1888260 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:32 14 Topic 1 0 400191 301359 20   Музыка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Кеңес: Радио немесе музыка қосылса, Sleep & Wake-Up Light құралы үстін бір рет түрту арқылы дыбысты өшіре аласыз. Барлық белсенді бағдарламалар тоқтайды. Орнатылған дабылдар әлі де белсенді.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:33 RelaxBreathe 936 bf2f684ccd5643de9f2af17184f1b866 400196 true true true false 20 1888265 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:33 14 Topic 1 0 400196 264871 20   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe құралында тыныс алу бағдарламасының негізі ретінде іштің тыныс алу техникасы пайдаланылады. Жарықпен немесе дыбыспен бағытталатын тыныс алу бағдарламаларының біреуін таңдай аласыз. Ішпен тыныс алу жаттығуы мен Sleep & Wake-Up Light нұсқаулығының тіркесімі ұйықтауға және демалуға көмектеседі.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:23 Belly breathing for relaxation 938 d8265cea263d48608e5a83fd18e5bc1d 400197 true true true false 20 1180856 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:23 14 Topic 1 0 400197 268602 20   Демалу үшін ішпен тыныс алу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ішпен тыныс алу — адамдардың демалуына көмектесетін ең танылған тыныс алу жаттығуы техникасы. Ішпен тыныс алған кезде диафрагмаңыз автоматты түрде түседі. Бұл өкпеңізді түсіріп, толық және терең тыныс шығаруға мүмкіндік береді. Абайлаңыз: Осы тыныс алу жаттығуында жайсыз сезінсеңіз, жай ғана қалыпты тыныс алуды жалғастырыңыз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:23 How to do belly breathing 938 0ab2a1c222a1474896c9ed1536035178 400198 true true true false 20 1180857 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:23 14 Topic 1 0 400198 268603 20   Ішпен тыныс алу жолы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Арқаңызға жайлы жатыңыз.  Мұрын арқылы тыныс алып, мұрын немесе ауыз арқылы тыныс шығарыңыз.    Бір қолыңызды ішіңізге қойып, басқа қолыңызды кеудеңізге қойыңыз.  Ішіңіздегі қолыңыз тыныс алған сайын жоғары жылжитынын, ал тыныс шығарған сайын төмен жылжитынын көруіңіз керек. Кеудедегі қолыңыз тек шамалы жылжуы керек. Тынысыңыз тек ішпен келуі керек. Тыныс шығару әрекеті тыныс алу әрекетінен ұзақ етіңіз, себебі бұл жылдам жақсы сезім береді. Ескертпе: Құралдың RelaxBreathe функциясы ішпен тыныс алу кезінде нұсқау беруі мүмкін.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:06:52 Charging your mobile phone 936 0a96457fd97b4f4c8cfbadf08c5681ad 400200 true true true false 20 1998032 Mariska van Ree 2021-03-30T07:06:52 14 Topic 1 0 400200 264873 20   Ұялы телефонды зарядтау   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Смартфонды зарядтау үшін (макс 1 А) USB  портын пайдалана аласыз.   28 HISTCOMMENT Need to change the way of writing the Ampere, to have it in line with the say of writing in the tech specs 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:24 Cleaning and storage (heading only) 418 a57c6fdd77f0430eacd2d52821aa4486 400201 true true true false 20 1180860 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:24 14 Topic 1 0 400201 234652 20   Тазалау және сақтау   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:27 Specifications 316 ba447d96d72d40f79ed81547906486c8 400208 true true true false 20 1180867 Mariska van Ree 2018-08-21T06:52:27 14 Topic 1 0 400208 55426 20   Сипаттамалар   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:37 P_Lamp housing 404 a1391591786940b78c1c05196419a05a 400220 true true true false 30 1182896 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:37 14 Topic 1 0 400220 133956 30           Плафон   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:38 P_USB charging port 1150 03f6f4e563c743f68f9c75a3375ff032 400221 true true true false 30 1182897 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:38 14 Topic 1 0 400221 289978 30           Порт USB-зарядки   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:38 P_Reset button 1148 3accd4997d5240179e80e37382bfe1c7 400222 true true true false 30 1182898 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:38 14 Topic 1 0 400222 289979 30           Кнопка сброса   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:38 P_Radio antenna 1148 736a4a9caf94473f98102e2aea605ae8 400223 true true true false 30 1182899 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:38 14 Topic 1 0 400223 289980 30           Антенна радио   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:39 P_Auxiliary (AUX) input 72 00243cc403114f478fde40cb870e06e1 400224 true true true false 30 1182900 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:39 14 Topic 1 0 400224 289981 30           Вспомогательный вход (AUX)   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:00 P_Adapter DC-inlet 72 a123eb5ca66a4feb811b470381b0130d 400225 true true true false 30 1998040 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:00 14 Topic 1 0 400225 289982 30           Вход для блока питания   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:39 Intended use (heading only) 418 88363e1e0df241a1841913da83745191 400226 true true true false 30 1182902 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:39 14 Topic 1 0 400226 233854 30   Назначение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:01 Intended use_ HF3651 HF3650  418 ac03a622477547a2afb226086c64fa47 400227 true true true false 30 1888192 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:01 14 Topic 1 0 400227 289984 30           Световой будильник Philips Sleep & Wake-Up Light обеспечивает более естественное и бодрое пробуждение, а также дает ощущение покоя и расслабленности перед сном.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:04 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 206ad1d488774061a0bf295cdf02b9a0 400229 true true true false 30 2136013 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:04 14 Topic 1 0 400229 264844 30   Эффекты светового будильника Philips Sleep & Wake-Up Light   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Световой будильник Philips Sleep & Wake-Up Light мягко подготавливает организм к пробуждению за 30 минут до установленного времени. В утренние часы глаза более чувствительны к воздействию света, чем при отходе ко сну. В течение этого периода относительно низкий уровень света при имитации естественного восхода солнца подготавливает организм к пробуждению и восприятию сигнала будильника.  Люди, пользующиеся световым будильником Philips Sleep & Wake-Up Light, пробуждаются более легко, имеют утром более хорошее настроение и чувствуют себя более бодрыми. Так как чувствительность к свету является индивидуальной, можно настроить интенсивность света светового будильника Philips Sleep & Wake-Up Light на уровне, который соответствует вашим предпочтениям, чтобы начало дня стало для вас максимально комфортным.  Чтобы полностью ощутить эффекты будильника Sleep & Wake-Up Light, установите прибор на расстоянии приблизительно 40–50 см от головы на ровной устойчивой поверхности тумбочки. Подробнее о световом будильнике Philips Sleep & Wake-Up Light см. на веб-сайте:  www.philips.com.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 147219d1b69d48449bbdbcd23f33a86e 400232 true true true false 30 1182908 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 14 Topic 1 0 400232 262160 30           Избегайте попадания воды в прибор. Не допускайте проливания воды на  прибор.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 88b6d0c65e4c4fdf8477398db67644e0 400233 true true true false 30 1182909 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:41 14 Topic 1 0 400233 291797 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 adaef42813044153b6fe6a8619c01690 400234 true true true false 30 1182910 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 14 Topic 1 0 400234 285449 30           Запрещается опускать прибор в воду или промывать под струей воды.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 This appliance is for indoor use only. 937 5151367329874f538f9b9d6635872a89 400236 true true true false 30 1182912 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:42 14 Topic 1 0 400236 291792 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:49 E_This appliance is for indoor use only. 936 53e598c34d684ae4a904e362af5445ae 400237 true true true false 30 1660734 Mariska van Ree 2020-04-30T11:30:49 14 Topic 1 0 400237 285451 30            Прибор предназначен только для домашнего использования.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 3e3bffab3c454f4dbd2175005348f64c 400244 true true true false 30 1182920 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 14 Topic 1 0 400244 263697 30           Если вы страдаете или страдали депрессией, перед использованием прибора посоветуйтесь с врачом.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 8660db0306224fc38b21b84c425ac01d 400245 true true true false 30 1182921 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:44 14 Topic 1 0 400245 263698 30           Не используйте прибор как средство для прерывания нормальной продолжительности сна. Данный прибор предназначен, чтобы помочь вам более легко пробуждаться. Прибор не сокращает потребность во сне.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:45 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 9669b9d0fba647ea8ef5573b58a352a7 400246 true true true false 30 1182922 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:45 14 Topic 1 0 400246 269020 30           Перед подключением прибора убедитесь, что указанное на нем номинальное напряжение соответствует напряжению местной электросети.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:31 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 ffba2033e27543b6a645d78412173779 400247 true true true false 30 1295270 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:31 14 Topic 1 0 400247 293026 30           Не наступайте на сетевой шнур и не передавливайте его, особенно в области вилки, розетки электросети и месте выхода из лампы.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 05cff0fccf5841b28c39f029272bcb68 400250 true true true false 30 1182927 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:46 14 Topic 1 0 400250 304423 30           Не ухудшайте условия охлаждения прибора, накрывая его такими предметами, как одеяла, шторы, одежда, бумажные листы и т. д.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:50 Safety and compliance (heading only) 254 26d91eb9b9b9486a9bff6d99c90820de 400260 true true true false 30 1182937 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:50 14 Topic 1 0 400260 264205 30   Безопасность и соответствие нормативам   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:51 P_Light intensity and light on/off 1036 57e4a0beca35405b99325103d707d86c 400265 true true true false 30 1182942 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:51 14 Topic 1 0 400265 301345 30           Интенсивность света и вкл/выкл света   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:52 P_Wind-down program 1036 c5babc7f41704c2881f16e4e4fddc31d 400268 true true true false 30 1182945 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:52 14 Topic 1 0 400268 301348 30           Расслабляющая программа   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:52 P_Sunset simulation 1036 dee08795a50045aea01d41ea9a240037 400269 true true true false 30 1182946 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:52 14 Topic 1 0 400269 301349 30           Имитация заката   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:52 P_RelaxBreathe 1036 35e97ea039884b3b83becddcbf3ccf6b 400270 true true true false 30 1182947 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:52 14 Topic 1 0 400270 301350 30           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:54 P_Alarm 1036 d6fa8a2c21e84f67b811d891b2c1ff4b 400274 true true true false 30 1182951 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:54 14 Topic 1 0 400274 301354 30           Будильник   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:54 P_Wake-up profile 1036 dc2efa6a2f864038babcf3beed70f487 400276 true true true false 30 1182953 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:54 14 Topic 1 0 400276 301337 30           Профиль пробуждения   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:55 P_Clock time 1036 08cca92a193243af8e2582d2795dca8e 400278 true true true false 30 1182955 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:55 14 Topic 1 0 400278 301339 30           Время на часах   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:55 P_Settings 1036 41fb3d757b704325b91c480f2c823281 400279 true true true false 30 1182956 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:55 14 Topic 1 0 400279 301340 30           Настройки   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:56 Navigating the menu (heading only) 836 5bab12ffd76c446fa7cc76eebe3061c9 400283 true true true false 30 1182960 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:56 14 Topic 1 0 400283 237175 30   Перемещение по меню   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:03 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 1f543947d0fa43ed80d61c10857f8ac6 400284 true true true false 30 1998050 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:03 14 Topic 1 0 400284 264864 30             На дисплее можно выбрать и настроить профиль пробуждения, прикроватный свет, настройки, звук (источник) или расслабляющую программу.    Примечание. Все индивидуальные настройки и профили будут постоянно храниться в памяти, они не будут стерты при извлечении блока питания из розетки. Все настройки можно изменить в любой момент, при этом сохраняться будет последняя настройка. Примечание.   Вы увидите значки меню.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:03 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 29d8cbb374d046be8204495508732c87 400285 true true true false 30 1998051 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:03 14 Topic 1 0 400285 289997 30           Если изображение на экране дисплея отсутствует, для отображения меню переместите свою руку в направлении нижней части светового будильника Sleep & Wake-Up Light.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:58 Set wake-up profile 936 ab2524d6c5ab45b480c4b09203f220cd 400287 true true true false 30 1182964 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:58 14 Topic 1 0 400287 267986 30   Настройка профиля пробуждения   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Можно задать два различных профили пробуждения. Для каждого профиля можно установить время, интенсивность света, продолжительность траектории пробуждения, тип и громкость звукового сигнала.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:32 Duration of the wake-up profile 936 596eecfda55041f2b3e5c460a506e05e 400288 true true true false 30 1295274 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:32 14 Topic 1 0 400288 281974 30   Продолжительность профиля пробуждения   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Продолжительность траектории пробуждения (увеличение яркости до заданной максимальной интенсивности света) составляет по умолчанию 30 минут. Эта продолжительность может быть изменена в соответствии с вашими предпочтениями.    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:59 Light intensity of the wake-up profile 936 cb7b2319737540038c5b2a6f5a40f255 400289 true true true false 30 1182966 Mariska van Ree 2018-08-27T08:50:59 14 Topic 1 0 400289 267999 30   Интенсивность света профиля пробуждения   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Лампа прибора имитирует восхода солнца. Как и при реальном восходе солнца, яркость лампы увеличивается постепенно. При продвижении по траектории пробуждения оттенок света изменяется с бледно-красного на теплый оранжевый, а затем на ярко-желтый. Вы можете выбрать один из 25 уровней интенсивности яркости.  Примечание. Основной дисплей прибора отображается, если был установлен будильник.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:06 Snoozing 936 c42a9725a381444ebb20af59ca57678e 400293 true true true false 30 1888207 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:06 14 Topic 1 0 400293 264872 30   Отложенный сигнал   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Примечание. Свет и звук автоматически выключатся через 60 минут после срабатывания будильника или через 60 минут после последнего действия по откладыванию воспроизведения сигнала будильника.   28 HISTCOMMENT want to embed text for re-use 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 Midnight light 936 88a70a8bb1ea4407a371e6a8e8ff1802 400296 true true true false 30 1998059 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 14 Topic 1 0 400296 264944 30   Ночник   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Если вы проснетесь ночью, то можете коснуться верхней части прибора, чтобы активировать свет слабой интенсивности. Этот тусклый, слабый свет оранжевого оттенка обеспечивает достаточно света, чтобы сориентироваться в темноте. Чтобы выключить ночник, снова коснитесь верхней части прибора. Примечание. Ночник не может быть напрямую активирован, когда уже включился основной свет. В этом случае сначала коснитесь верхней части прибора, чтобы выключить основной свет. Затем повторите касание, чтобы активировать ночник.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-08-27T08:51:03 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 0ed2272de29a4263a9dbd89218a7199b 400304 true true true false 30 1182981 Mariska van Ree 2018-08-27T08:51:03 14 Topic 1 0 400304 332092 30           Вы можете отрегулировать яркость дисплея, которая может иметь уровни от 1 до 6. Выберите оптимальный для вас, чтобы вы могли видеть дисплей ночью. Прибор автоматически регулирует яркость экрана при изменении света в вашей спальне.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:07 Music _EU 1036 1b86d605b2144823b2882fb3d7e38475 400306 true true true false 30 1998068 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:07 14 Topic 1 0 400306 301359 30   Музыка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Совет. Если включены радио или воспроизведение музыки, можно отключить звук, однократно коснувшись верхней части светового будильника Sleep & Wake-Up Light. Все активные программы остановят свое выполнение. Настроенные будильники остаются по-прежнему активными.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:11 RelaxBreathe 936 dc0806bba39a4153be72a11618b94f73 400311 true true true false 30 1888222 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:11 14 Topic 1 0 400311 264871 30   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe использует технику дыхания животом в качестве основы для программы дыхания. Вы можете выбрать одну из программ дыхания, основанных на свете или звуке. Сочетание упражнений, использующих технику дыхания животом, и рекомендаций, предоставляемых при работе светового будильника Sleep & Wake-Up Light, поможет вам расслабиться и успокоиться.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:01 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 642ac19476fc4148ac909695bc30746d 413595 true true true false 37 1250296 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:01 14 Topic 1 0 413595 297637 37   ควรปฏิบัติตามคำแนะนำดังต่อไปนี้:     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:59 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 d397e22979d741e7a5d20e737728b9e2 413649 true true true false 31 1250412 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:59 14 Topic 1 0 413649 297637 31   请妥善保管说明     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 31d02e0cffd64c39bee5bab80ec01558 413716 true true true false 45 1250257 Abby Kooistra 2018-12-06T11:05:40 14 Topic 1 0 413716 297637 45   SHRANITE TA NAVODILA     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:21 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 43d19eeda10543f2ba09dca12487149c 413717 true true true false 21 1250334 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:21 14 Topic 1 0 413717 297637 21   이 설명서를 보관하십시오.     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:40 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 86a5506da3404c0ba62e84597928892b 413822 true true true false 24 1250374 Abby Kooistra 2018-12-06T11:06:40 14 Topic 1 0 413822 297637 24   SIMPAN ARAHAN INI     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:07:42 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 a6682600d73a45aa9b3e09c940424aca 413863 true true true false 2 1250501 Abby Kooistra 2018-12-06T11:07:42 14 Topic 1 0 413863 297637 2   احفظ هذه الإرشادات     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:02 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 da12a043fd3c4ac4a83aeff0c49c5489 413902 true true true false 3 1250540 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:02 14 Topic 1 0 413902 297637 3   SIMPAN PETUNJUK INI     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:41 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 65196bf29fdd430a8d83fdfceae0917c 413977 true true true false 28 1250615 Abby Kooistra 2018-12-06T11:08:41 14 Topic 1 0 413977 297637 28   GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:52 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 be4987240e424102a0b8526d0173c22e 414050 true true true false 42 1249724 Abby Kooistra 2018-12-06T11:02:52 14 Topic 1 0 414050 297637 42   CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Abby Kooistra 2018-12-06T10:59:02 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 0dd50e7053f346ea94f8e31fc088863f 414237 true true true false 39 1249114 Abby Kooistra 2018-12-06T10:59:02 14 Topic 1 0 414237 297637 39   ЗБЕРІГАЙТЕ ЦІ ІНСТРУКЦІЇ     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:16 FM_ Somneo WEU USA 1202 97738e2f6fdd4373a82770195743446b 415900 true true true false 27 2116130 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:16 14 Topic 1 0 415900 381303 27              FM   Frequência de operação  87,5 MHz - 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-12-17T07:06:22 FM_ Somneo WEU USA 1202 2b74c46fd8fe4669831083b8baa66e83 415902 true true true false 26 1261678 Mariska van Ree 2018-12-17T07:06:22 14 Topic 1 0 415902 381303 26              FM   Częstotliwość pracy  87,5 MHz–108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-12-17T07:07:20 FM_ Somneo WEU USA 1202 6157cc74fa17475fa578e340e58cd0df 415904 true true true false 18 1261682 Mariska van Ree 2018-12-17T07:07:20 14 Topic 1 0 415904 381303 18              FM   Működési frekvencia  87,5 MHz – 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:30 FM_ Somneo WEU USA 1202 a05ec61edad346bf8cc1881724e5d4e0 415906 true true true false 35 2116180 Mariska van Ree 2021-08-30T07:57:30 14 Topic 1 0 415906 381303 35              FM   Frecuencia de funcionamiento  87,5 MHz - 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 Disposal (heading only) 926 1312b206788f4f9fb09c0f36a1d736e8 423647 true true true false 31 1320986 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 423647 263924 31   弃置   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 56fcf5d53adc4bba994298aa1008103f 423648 true true true false 31 1320987 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 423648 206732 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 E_Your product is designed and manufactured US 114 4b2321929b7f4fbc947bfc15c6d5e950 423649 true true true false 31 1320988 Janette Weishaupt 2019-04-09T11:39:44 14 Topic 1 0 423649 208539 31           本产品采用可回收利用的高品质材料和组件设计制造而成。 有关回收信息，请联系当地废弃物管理机构或访问  www.recycle.philips.com。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-22T12:44:42 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 4043976d47ad4f7ca7c38f3d5956c59d 423997 true true true false 0 1293552 Mariska van Ree 2019-02-22T14:09:40 6 Topic 1 0 423997 -1 1           If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-22T12:44:52 E_You hear one click as a confirmation. 1123 f86d2e7a17ca465884bb4263ce9c5ce7 423998 true true true false 0 1293554 Mariska van Ree 2019-02-22T14:09:41 6 Topic 1 0 423998 -1 1           You hear one click as a confirmation.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:06 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 3e45fc5057f94b0d93d2456104036e3d 424005 true true true false 30 1998064 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:06 14 Topic 1 0 424005 423997 30           Если вы не хотите слышать щелчки при касании значка, коснитесь значка звукового отклика, чтобы отключить его.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:34 E_You hear one click as a confirmation. 1123 53e762658ad54a579553caa86f9bc0f2 424006 true true true false 30 1295279 Mariska van Ree 2019-02-27T07:10:34 14 Topic 1 0 424006 423998 30           Вы услышите один щелчок в качестве подтверждения.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:55 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 60e20e4694224f9c9a0cd97cdba05d61 424008 true true true false 20 1294892 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:55 14 Topic 1 0 424008 423997 20           Белгішені басқан кезде сырт еткен дыбысты естігіңіз келмесе, аудио кері байланысын өшіру үшін аудио кері байланысы белгішесін басыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:55 E_You hear one click as a confirmation. 1123 80f978938c924943b934b73247250aaa 424009 true true true false 20 1294893 Mariska van Ree 2019-02-26T12:40:55 14 Topic 1 0 424009 423998 20           Сіз растау ретінде бір сырт еткен дыбыс естисіз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2019-03-19T09:25:05 P_Speaker 1148 db0315c31e0a442dab1770562a6aaabe 425864 true true true false 28 1306196 Marijke Semmelink 2019-03-19T09:25:05 14 Topic 1 0 425864 25535 28           Alto-falante   35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-08T06:45:26 FM_ Somneo WEU USA 1202 f1c04dc79e694ce1bdeafc469f50699b 428545 true true true false 10 1319922 Mariska van Ree 2019-04-08T06:45:26 14 Topic 1 0 428545 381303 10              FM   Töösagedus  87,5–108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-10T10:48:23 FM_ Somneo WEU USA 1202 445412caf7a644618b48ea1d8fe251fd 428548 true true true false 20 1321881 Mariska van Ree 2019-04-10T10:48:23 14 Topic 1 0 428548 381303 20              FM   Жұмыс жиілігі  87,5-108,0 МГц    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-10T10:48:35 FM_ Somneo WEU USA 1202 943f01de1d8c45c9be5adde39a3f98cd 428551 true true true false 22 1321884 Mariska van Ree 2019-04-10T10:48:35 14 Topic 1 0 428551 381303 22              FM   Darba frekvence  87,5–108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:41 FM_ Somneo WEU USA 1202 6bc3cfbdd72644ad8d03cdf0d23d7738 428554 true true true false 30 1321860 Mariska van Ree 2019-04-10T10:46:41 14 Topic 1 0 428554 381303 30              FM-РАДИО   Рабочая частота  87,5 — 108,0 МГц    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-10T10:48:43 FM_ Somneo WEU USA 1202 8776f55d1579418b874f41b25f7f6749 428557 true true true false 23 1321887 Mariska van Ree 2019-04-10T10:48:43 14 Topic 1 0 428557 381303 23              FM   Darbinis dažnis  87,5 MHz – 108,0 MHz    35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-08T06:45:15 FM_ Somneo WEU USA 1202 bd66f30387c042ce8bcb4c09b4745db5 428561 true true true false 39 1319917 Mariska van Ree 2019-04-08T06:45:15 14 Topic 1 0 428561 381303 39              FM   Робоча частота  87,5–108,0 МГц    35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 P_Lamp housing 404 18cb7aa7ff404d2ba76a0343cff9fa20 428989 true true true false 31 1345499 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 14 Topic 1 0 428989 133956 31           灯罩   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 P_USB charging port 1150 cdbe473c98da478ba8a901abf3a100d0 428990 true true true false 31 1345500 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 14 Topic 1 0 428990 289978 31           USB 充电端口   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 P_Reset button 1148 f4bd1b2f5ce747ca8f405508f60c39eb 428991 true true true false 31 1345501 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 14 Topic 1 0 428991 289979 31           重置按钮   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 P_Radio antenna 1148 03d4f044527c411fb359ddff7dcbcaf6 428992 true true true false 31 1348535 Marijke Semmelink 2019-05-13T10:02:48 14 Topic 1 0 428992 289980 31           收音机天线   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 P_Auxiliary (AUX) input 72 b0af1c90d67445519ce4f543329537a6 428993 true true true false 31 1345503 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 14 Topic 1 0 428993 289981 31           辅助 (AUX) 插孔   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 P_Adapter DC-inlet 72 3086c17c6f8d4bd3b9f2504386967da5 428994 true true true false 31 1345504 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 14 Topic 1 0 428994 289982 31           适配器直流插孔   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 Intended use_ HF3651 HF3650  418 65d4b2d0485b45d8ba9103f70f778ee7 428995 true true true false 31 1354053 Marijke Semmelink 2019-05-21T12:55:07 1 Topic 1 0 428995 289984 31           飞利浦安睡晨醒灯旨在为您提供更加自然、神清气爽的晨醒体验，并可营造轻松舒适的睡眠氛围，帮助您怡然入睡。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:53 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 c33df6d41c0d4ec3a8907abe4f725349 428997 true true true false 31 1493744 Mariska van Ree 2019-10-15T07:39:23 1 Topic 1 0 428997 264844 31   安睡晨醒灯的功效   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   飞利浦安睡晨醒灯会提早 5 到 40 分钟或者在睡眠的最后阶段轻柔地催唤您的身体，让其做好起床的准备，具体时长取决于您所设定的“日出模拟”时间。 清晨睡梦中，眼睛对光线的敏感度比醒来后更高。 针对这一时期，本产品会采用模拟自然日出的低强度灯光轻柔地催唤身体，让其做好醒来和起床的准备。   借助安睡晨醒灯，您可以在清晨更轻松地醒来，拥有绝佳状态，开启精力充沛的一天。 由于每个人对光线的敏感度都不尽相同，您可以根据自身对光线的敏感度设置安睡晨醒灯的光线强度，从而达到最佳效果，以优异的状态开启新的一天。 有关安睡晨醒灯的更多信息，请访 www.philips.com 查看。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 0d966a2395434275ab7d79a07751242c 429000 true true true false 31 1345511 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429000 262160 31           请勿让水进入 产品中或溅到产品表面。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 f868638627dc4a0aacc78880b7a424ca 429001 true true true false 31 1345512 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429001 291797 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 64f6e9e2351f4526a1ef29d82b9b69ac 429002 true true true false 31 1345513 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:55 14 Topic 1 0 429002 285449 31           请勿将本产品浸入水中，也不要将其放在水龙头下冲洗。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 This appliance is for indoor use only. 937 287cc37aa8434eb9912a4eb5a878fc5b 429004 true true true false 31 1345515 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429004 291792 31               35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 638ae4f60b4340c5bd7fb911fbf5b39d 429005 true true true false 31 1345516 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:56 14 Topic 1 0 429005 285451 31           本产品仅限于室内使用。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 7fdc535f723c41178a2ca37cab1fe13e 429012 true true true false 31 1345523 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429012 263697 31           如果您曾经患过或现在患有抑郁症，请在开始使用本产品前咨询您的医生。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 f74eef74c1304a4d8a57b040b913f466 429013 true true true false 31 1345524 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429013 263698 31           请勿将本产品用作缩短睡眠的一种工具。 本产品的用途是帮助您更轻松地醒来。 并不能减少您对睡眠的需求。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 6db8f45d9b3448a88eff1748a07b57ac 429014 true true true false 31 1345525 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429014 269020 31           将产品接入电源之前，请先检查产品所标电压与当地的电压是否相符。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 f99a0e67ffa84dd5bcb3b9af96e7c497 429015 true true true false 31 1345526 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:57 14 Topic 1 0 429015 293026 31           防止电源线被踩踏或挤夹，特别是在插头、电源插座和灯具电源线出口位置。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 ab2f882ba91c4951a03ce9c7e97e5409 429018 true true true false 31 1345530 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:58 14 Topic 1 0 429018 304423 31           不要用毯子、窗帘、衣服、纸张等物品盖住本产品，以免影响产品的冷却。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 Safety and compliance (heading only) 254 5fa743391afd4de4b642f84e49a33f86 429028 true true true false 31 1345540 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 14 Topic 1 0 429028 264205 31   安全性和合规性   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 P_Light intensity and light on/off 1036 6335daa8d2f94a4bba592e5ebbd820c8 429032 true true true false 31 1345544 Mariska van Ree 2019-05-09T07:21:59 14 Topic 1 0 429032 301345 31           光线强度和灯具开/关   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 P_Wind-down program 1036 a22547d7faf7425fac754b2da3cc9030 429035 true true true false 31 1345547 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 14 Topic 1 0 429035 301348 31           放松程序   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 P_Sunset simulation 1036 6934c7c9ad8a4d8d9af048b1ae293914 429036 true true true false 31 1345548 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 14 Topic 1 0 429036 301349 31           日落模拟   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 P_RelaxBreathe 1036 73ca0e9a84de4ce8839f9d2e25d4d0f8 429037 true true true false 31 1345549 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 14 Topic 1 0 429037 301350 31           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 P_Alarm 1036 2ca57b1a13bd4aa1962bdccbcbd7907d 429041 true true true false 31 1345553 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:00 14 Topic 1 0 429041 301354 31           闹钟   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 P_Wake-up profile 1036 dee4d55e38d94af886003c91943cfb51 429043 true true true false 31 1345555 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 14 Topic 1 0 429043 301337 31           唤醒模式   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 P_Clock time 1036 07e895e9408340d1b20d233900bed494 429045 true true true false 31 1345557 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 14 Topic 1 0 429045 301339 31           时钟时间   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 P_Settings 1036 bdd72a4adee741549eaa71c3b754b253 429046 true true true false 31 1345558 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 14 Topic 1 0 429046 301340 31           设置   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 3378c454521d43ce8f13ddcb6e91ab92 429050 true true true false 31 1354097 Marijke Semmelink 2019-05-21T13:14:26 14 Topic 1 0 429050 264864 31             在显示屏上，您可以选择和设定唤醒模式、床头灯、设置、声音（来源）或放松程序。    注意： 所有个性化设置和模式将永久存储在内存中，从电源插座上拔下适配器并不会将其删除。 您可以随时更改所有设置，系统将存储最后的设置。 注意：  您将看到菜单按钮。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 57d8b833b5d846f385f7009c4b84a724 429051 true true true false 31 1345563 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:01 14 Topic 1 0 429051 289997 31           如果显示屏上无内容，请用手指触摸助眠和唤醒灯的下部，使其显示出显示屏菜单。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 Set wake-up profile 936 c685a8d9fe684777b7671e03c8724977 429053 true true true false 31 1345565 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 14 Topic 1 0 429053 267986 31   设置唤醒模式   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     您可以设置两种不同的唤醒模式。 对于每种模式，您可以设置时间、光线强度、渐变唤醒光照持续时间、声音类型和音量。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 Duration of the wake-up profile 936 57a59575c4f74acdb12cfd85145fbccc 429054 true true true false 31 1345566 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 14 Topic 1 0 429054 281974 31   唤醒模式的持续时间   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     渐变唤醒光照（亮度增加到设定的最大光线强度）的默认持续时间为 30 分钟。 可根据您的喜好更改此持续时间。    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 Light intensity of the wake-up profile 936 8aaf89cfbe564df1b4eb14de00cbef2a 429055 true true true false 31 1345567 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 14 Topic 1 0 429055 267999 31   唤醒模式的光线强度   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     本产品的灯可模拟日出。 像日出一样，灯的亮度逐渐增加。 在此渐变唤醒光照期间，灯光的颜色从柔红色变为暖橙色，然后变为亮黄色。 您可以从 25 个光线强度级别中选择一个。  注意： 本产品的主显示屏会显示是否已设置闹钟。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 Snoozing 936 5564b8dede8c4f889b7119e096213d06 429059 true true true false 31 1345571 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:02 14 Topic 1 0 429059 264872 31   小睡   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     当渐变唤醒光照结束（达到设定的最大光线强度）且闹钟响铃时，您可以轻按产品顶部，然后再小睡一会。 灯会持续亮起，但声音消失。 9 分钟后，闹铃会再次响起。 注意： 闹铃响起 60 分钟后，或者最后一次轻按小睡催醒按钮 60 分钟后，灯光和声音会自动关闭。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:03 Midnight light 936 eff48be0630e41fb888067e66610181b 429062 true true true false 31 1345574 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:03 14 Topic 1 0 429062 264944 31   午夜灯   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     如果您在夜间醒来，可以轻按产品顶部以激活暗光灯。 这种微弱的橙色灯光所提供的光线强度刚好足以让您再黑暗中看清道路。 再次轻按产品顶部可以关闭午夜灯。 注意： 当主灯已经打开时，无法直接激活午夜灯。 在这种情况下，先轻按产品顶部以禁用主灯。 然后再次轻按以激活午夜灯。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:03 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 d1bfa3e77c724414ad1e1348274b5f56 429067 true true true false 31 1345579 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:04 14 Topic 1 0 429067 423997 31           如果您不想在按图标时听到咔哒声，请按音频反馈图标以关闭音频反馈。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:04 E_You hear one click as a confirmation. 1123 588aca442c3c4918a117ec61945b7503 429068 true true true false 31 1345580 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:04 14 Topic 1 0 429068 423998 31           您会听到“咔哒”一声予以确认。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:04 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 6c530f80baeb4e498b63b38db39bccc0 429071 true true true false 31 1345583 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:04 14 Topic 1 0 429071 332092 31           您可以在 1 级至 6 级之间调节显示屏亮度。请选择最适合夜间看清显示屏的亮度级别。 当卧室中的灯光发生变化时，产品会自动调节显示屏亮度。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:05 Listening to radio* or your own music_EU 1036 e4bff7f1329b4a5f83ab96a3d4732d15 429073 true true true false 31 1345585 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:05 14 Topic 1 0 429073 301359 31   听收音机*或自己的音乐   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     提示： 当收音机或音乐打开时，您也可以轻按一下助眠和唤醒灯的顶部关闭声音。 所有活动程序都将停止。 设置的闹钟仍处于活动状态。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:06 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 d691cea0290640748483af0653de01d7 429078 true true true false 31 1345590 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:06 14 Topic 1 0 429078 281984 31           您还可以将音乐播放设备连接到 AUX 插孔来播放自己的音乐。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:06 RelaxBreathe 936 01e91e316db94fe4aab2a0210b97bb8b 429079 true true true false 31 1359000 Marijke Semmelink 2019-05-29T10:53:35 1 Topic 1 0 429079 264871 31   舒缓呼吸   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     舒缓呼吸 以腹式呼吸法为基础开展呼吸程序。 呼吸程序伴随光或声音为指导，您可以选择其中一种进行练习。 在助眠和唤醒灯的指导下进行腹式呼吸练习，可帮助您慢下来，静下来，赋予您满满的轻松感。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:06 Belly breathing for relaxation 938 a8e9b4dbe06c4a0fa6797f82c1de633b 429080 true true true false 31 1345592 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:06 14 Topic 1 0 429080 268602 31   进行腹式呼吸，放松身心   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   腹式呼吸是一种广为认可的呼吸练习法，可帮助人体进行有效放松。 当您通过腹部呼吸时，您的横膈膜会自动下拉。 这会使肺部下移，从而帮助您更加完全深入地吸气。 警告： 如果您在进行此呼吸练习的任一时刻出现不适感，请恢复至正常呼吸。    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:06 How to do belly breathing 938 231c8ab1351d4f01a3e4cb1543ee8a9f 429081 true true true false 31 1358974 Marijke Semmelink 2019-05-29T10:31:03 1 Topic 1 0 429081 268603 31   腹式呼吸的练习方法   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     以舒适的姿势仰面躺下。  通过鼻子吸气，通过鼻子或嘴呼气。    将一只手放在胃部，另一只手放在胸前。  您会看到放在胃部的手在每次吸气时会向上移动，每次呼吸时向下移动。 放在胸部的手只会稍微移动。 应仅依靠腹部力量进行呼吸。 尽量让呼气时间比吸气时间长，因为这可快速地让您感觉更为放松。 注意： 本产品的 舒缓呼吸 功能可在腹式呼吸期间为您提供指导。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:07 Charging your mobile phone 936 6ff1e531f7d94582868e3b783f720e1b 429083 true true true false 31 1444892 Marijke Semmelink 2019-08-21T14:02:14 1 Topic 1 0 429083 264873 31   为USB设备充电   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   您可以使用 USB  端口为您的USB设备充电（最大 1000 毫安）。   35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:08 FM_ Somneo WEU USA 1202 1132f141c822493eb64ed16bc8e07c50 429094 true true true false 31 1345607 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:08 14 Topic 1 0 429094 381303 31              FM   工作频率  87.5 兆赫兹 - 108.0 兆赫兹    35 SYS_LOCALE S-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:33 P_Lamp housing 404 7d69769e3c9e4c7492a4bd0caf2d9eb3 429100 true true true false 32 1345613 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:33 14 Topic 1 0 429100 133956 32           燈罩   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:33 P_USB charging port 1150 dbd7295f37984315a3da96b1e8abefd5 429101 true true true false 32 1345614 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429101 289978 32           USB 充電連接埠   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 P_Reset button 1148 18e52dac236e4f11b86aed4a2ff197c2 429102 true true true false 32 1345615 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429102 289979 32           重設按鈕   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 P_Radio antenna 1148 6358899b547f460790768c2ee43f682a 429103 true true true false 32 1345616 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429103 289980 32           收音機天線   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 P_Auxiliary (AUX) input 72 591f86f7935b4f2e93fd1e6de98e3571 429104 true true true false 32 1345617 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429104 289981 32           輔助 (AUX) 輸入   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 P_Adapter DC-inlet 72 8fcfd5ebd69e42d893a1a9ec6c6cc578 429105 true true true false 32 1345618 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429105 289982 32           電源轉換器 DC 插頭   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 Intended use_ HF3651 HF3650  418 488c7b44dc9849d2aee59728b29f9375 429106 true true true false 32 1345619 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 14 Topic 1 0 429106 289984 32           飛利浦舒眠晨光甦醒燈可讓您在放鬆氛圍下入睡，從更為自然、清新的氣氛中醒來。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:34 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 9e86084ec2c84625bb01e8fd21b60476 429108 true true true false 32 1493751 Mariska van Ree 2019-10-15T07:41:34 1 Topic 1 0 429108 264844 32   舒眠晨光甦醒燈的效果   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   飛利浦舒眠晨光甦醒燈會在最後 5 至 60 分鐘或最後睡眠期間輕柔喚醒您的身體 (視您設定的模擬日出時間而定)。 相較於清醒時，我們的雙眼在清晨時分對光線更為敏感。 在這段期間提供模擬自然日出且相對亮度較低的燈光，能讓我們的身體逐漸清醒，準備起床。   舒眠晨光甦醒燈讓使用者更能輕鬆甦醒，早上有更愉悅的心情，也會更有活力。 由於對光線的敏感程度因人而異，因此，您可以依據自己對光線的敏感度，設定舒眠晨光甦醒燈的光線強度，在最完美的狀態下展開新的一天。 如需舒眠晨光甦醒燈的詳細資訊，請參閱 www.philips.com。   28 HISTCOMMENT Need to update 60 to 0.5 0 0 false false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 06a0fb0e660a46348b8615ad4212855c 429111 true true true false 32 1345624 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429111 262160 32           請勿讓水進入或濺到 本產品。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 3513c295cc9347e4b7ed93ce5d097857 429112 true true true false 32 1345625 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429112 291797 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 f5ad46ebc02944ceb7b952888f0b06c5 429113 true true true false 32 1345626 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429113 285449 32           請勿將本產品浸入水中或置於水龍頭下沖洗。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 This appliance is for indoor use only. 937 4cb86d2d0a304c79a85c33efd8536559 429115 true true true false 32 1345628 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429115 291792 32               35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 E_This appliance is for indoor use only. 936 98ef6564dcae47d1bc8649bd5d12141b 429116 true true true false 32 1345629 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:35 14 Topic 1 0 429116 285451 32           本產品僅供室內使用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 bdaaf1f3f80f458389779effbf98d24f 429123 true true true false 32 1345636 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429123 263697 32           若您曾經罹患，或目前患有憂鬱症，請在開始使用本產品前先諮詢您的醫師。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 6d7420a40ed14c4589f15ba85376204e 429124 true true true false 32 1345637 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:36 14 Topic 1 0 429124 263698 32           請勿利用本產品減少您的睡眠時間。 本產品功用是幫助您更能輕鬆甦醒， 並不會降低您的睡眠需求。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 05e70ff6cff7472ab0ae6623acac8582 429125 true true true false 32 1345638 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429125 269020 32           在您將產品連接電源之前，請檢查本地電壓是否與產品所標示的電壓相符。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 3d73257863614b89bfe222fb8630fe20 429126 true true true false 32 1345639 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429126 293026 32           妥善保護電源線，避免受到踩踏或擠壓，尤其是插頭、電源插座，以及電源線與燈具之連接點等處。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 4db990b1a9c24a6f8acc730f4a8194b4 429129 true true true false 32 1345643 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:37 14 Topic 1 0 429129 304423 32           請勿以毛毯、窗簾、衣物、紙張等物品覆蓋本產品，以免影響產品散熱。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 Safety and compliance (heading only) 254 354f72de98154adc9ded55d73556568a 429139 true true true false 32 1345653 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 14 Topic 1 0 429139 264205 32   安全性與符合標準   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 P_Light intensity and light on/off 1036 d636623c39cc45749ce602adffafb5d6 429144 true true true false 32 1345658 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:39 14 Topic 1 0 429144 301345 32           光線強度和燈光開/關   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 P_Wind-down program 1036 f0cbf2d2fd9e48d18b7e2f1c6717cb52 429147 true true true false 32 1345661 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 14 Topic 1 0 429147 301348 32           放鬆設定   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 P_Sunset simulation 1036 99c2a94bf48b40f2a7ac9795ce0ea944 429148 true true true false 32 1345662 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 14 Topic 1 0 429148 301349 32           模擬日落   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 P_RelaxBreathe 1036 7b8d85b8e29e430ab25a8c1e9850ef09 429149 true true true false 32 1345663 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 14 Topic 1 0 429149 301350 32           RelaxBreathe (放鬆呼吸)   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 P_Alarm 1036 f236b83c529644b09ae71cca3c6e18d0 429153 true true true false 32 1345667 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 14 Topic 1 0 429153 301354 32           鬧鐘   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 P_Wake-up profile 1036 a460e9abe6cc4c9e8793d51fab87558b 429155 true true true false 32 1345669 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:40 14 Topic 1 0 429155 301337 32           喚醒設定檔   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 P_Clock time 1036 7f658858c94d4a0086e15b0823a03307 429157 true true true false 32 1345671 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 14 Topic 1 0 429157 301339 32           時鐘時間   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 P_Settings 1036 9a5c617a56ca44ab85db30ecdb02152b 429158 true true true false 32 1345672 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 14 Topic 1 0 429158 301340 32           設定   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 Navigating the menu (heading only) 836 ae9d2696aa534cd8ac9b50eb6ad6c888 429162 true true true false 32 1345676 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 14 Topic 1 0 429162 237175 32   瀏覽功能表   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 2942c477e8d04282b82adc5d8436b056 429163 true true true false 32 1345677 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 14 Topic 1 0 429163 264864 32             您可在顯示幕選擇和設定喚醒設定檔、床頭燈、其他設定、音效 (來源) 或放鬆設定。    注意： 所有個人化設定和設定檔會永久儲存於記憶體中，不會因從電源插座拔下電源轉換器而清除。 您可以隨時更改所有設定，最後設定則會儲存。 注意：   您可看到功能表按鈕。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 de7100db33d04ca78476c7fd3b497576 429164 true true true false 32 1345678 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:41 14 Topic 1 0 429164 289997 32           如果顯示幕空白，請將手接近舒眠晨光甦醒燈下方，隨即出現顯示幕功能表。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:42 Set wake-up profile 936 ec1cfdf36d0a41f5bbe5b9abcd82109b 429166 true true true false 32 1345680 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:42 14 Topic 1 0 429166 267986 32   設定喚醒設定檔   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     您可以設定兩種不同的喚醒設定檔。 您可以在各個設定檔設定時間、燈光強度、喚醒曲線持續時間、音效類型和音量。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:42 Duration of the wake-up profile 936 a884fe1908f9431a9e0231fda0650871 429167 true true true false 32 1345681 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:42 14 Topic 1 0 429167 281974 32   喚醒設定檔持續時間   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     喚醒曲線的預設持續時間 (亮度增加到設定的最大燈光強度) 為 30 分鐘。 可依據您的喜好更改持續時間。    28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:42 Light intensity of the wake-up profile 936 00993c04731c4dc88abe8ba9dc188aed 429168 true true true false 32 1345682 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:42 14 Topic 1 0 429168 267999 32   喚醒設定檔的燈光強度   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     本產品燈光可模擬日出。 燈光亮度會如同日出一般逐漸增強。 喚醒曲線持續期間，光線色彩會從柔和紅光轉變為暖橘色，然後到亮黃色。 請從 25 個燈光強度等級中選擇其中一種。  注意： 本產品的主顯示幕會顯示是否已設定鬧鐘。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:43 Snoozing 936 57596cadbab1408aac62fbee17984370 429172 true true true false 32 1345686 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:43 14 Topic 1 0 429172 264872 32   貪睡功能   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     如果喚醒曲線結束時 (達到設定的最大燈光強度)，鬧鐘音效仍在播放，您可以輕拍本產品頂部啟用貪睡功能。 燈光還會亮著，但音效已停止。 9 分鐘後，鬧鐘音效再次響起。 注意： 鬧鐘響起 60 分鐘後或最後啟動貪睡功能 60 分鐘後，燈光和音效會自動關閉。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:43 Midnight light 936 fb706db8a0c9450c870a5cabf5ad0e7d 429175 true true true false 32 1345689 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:43 14 Topic 1 0 429175 264944 32   夜燈   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     如果在夜間醒來，您可輕拍本產品頂部以開啟微亮燈光。 朦朧柔和的橘色燈光可提供在黑暗中行動的足夠光線。 再次輕拍本產品頂部即可關閉夜燈。 注意： 主燈開啟後，就無法直接啟動夜燈。 若是這樣，先輕拍產品頂部關閉主燈， 然後再拍一次以啟動夜燈。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:44 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 8c28922ffed5499e8790d02dc3d0a191 429180 true true true false 32 1345694 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:44 14 Topic 1 0 429180 423997 32           如果不想在按下圖示時聽到喀噠聲，請按下音效回饋圖示關閉音效回饋。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:44 E_You hear one click as a confirmation. 1123 487a8b596d3a4d0f8e243b68e61f105e 429181 true true true false 32 1345695 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:44 14 Topic 1 0 429181 423998 32           您會聽到「喀噠」一聲做為確認。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:44 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 a56e2f4412314b90ad18b12b6f1e4eec 429185 true true true false 32 1345699 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:44 14 Topic 1 0 429185 332092 32           顯示幕亮度有等級 1 至 6 的調整方式。請選擇夜晚瀏覽顯示幕最理想的亮度。 您的臥室燈光改變時，本產品會自動調整顯示亮度。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:45 Listening to radio* or your own music_EU 1036 c177972e51264121a937720651bb3fe4 429187 true true true false 32 1345701 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:45 14 Topic 1 0 429187 301359 32   收聽收音機* 或自選音樂。   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     提示： 收音機或音樂播放時，可輕拍一下舒眠晨光甦醒燈頂部將音效關閉。 所有啟用的設定都會停止。 設定的鬧鐘仍有作用。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:45 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 090566a462534b0b991adc93c5f6287f 429192 true true true false 32 1345706 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:45 14 Topic 1 0 429192 281984 32           將音樂播放裝置連接至 AUX 插孔，也能播放自選音樂。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 RelaxBreathe 936 8ebc9461865c458691e7c19646285507 429193 true true true false 32 1345707 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 14 Topic 1 0 429193 264871 32   RelaxBreathe (放鬆呼吸)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe (放鬆呼吸) 運用腹部呼吸法做為呼吸設定基礎。 請選擇要由燈光或音效引導的呼吸設定。 結合腹部呼吸運動以及舒眠晨光甦醒燈的引導，可讓您感到舒緩與放鬆。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 Belly breathing for relaxation 938 da2540080ad041349a970375b0caa577 429194 true true true false 32 1345708 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 14 Topic 1 0 429194 268602 32   腹部呼吸放鬆法   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   腹部呼吸法是公認有助於人體放鬆的呼吸運動術。 若使用腹部呼吸，則橫膈膜會自動往下降。 肺部也會往下沉，讓您可以徹底深度吸氣。 警告： 若您進行呼吸練習時感到任何不適，請隨時恢復正常呼吸法。    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 How to do belly breathing 938 0de9260dfb6f4588a3282816175c6016 429195 true true true false 32 1345709 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 14 Topic 1 0 429195 268603 32   如何進行腹部呼吸法   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     以舒服的姿勢躺在床上。  請以鼻子吸氣，以鼻子或嘴巴吐氣。    單手放在腹部上，另一隻手則置於胸膛。  您將可發現每次吸氣時腹部上的手會向上升，吐氣時則向下降； 胸膛上的手則只有稍微移動。 您應該以腹部呼吸。 盡量讓吐氣時間比吸氣時間長，這可讓您迅速感到放鬆。 注意： 本產品的 RelaxBreathe (放鬆呼吸) 功能可在進行腹部呼吸法時提供引導。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 Charging your mobile phone 936 a8c664e4ec6b4dc881f559d40c15896b 429197 true true true false 32 1345711 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 14 Topic 1 0 429197 264873 32   為手機充電   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   您可以使用 USB  連接埠為智慧型手機充電 (最高 1000 mA)。   35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 Cleaning and storage (heading only) 418 251cc60a5f1d4e2cbd685d9eee75d6f5 429198 true true true false 32 1345712 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:46 14 Topic 1 0 429198 234652 32   清潔與收納   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:48 FM_ Somneo WEU USA 1202 66bcd1573ec8452bb201dd9be9639c1d 429209 true true true false 32 1345723 Mariska van Ree 2019-05-09T07:22:48 14 Topic 1 0 429209 381303 32              FM   使用頻率  87.5 MHz - 108.0 MHz    35 SYS_LOCALE T-Chinese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:08 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 4e7d6256bde64a1da066f6c5e57cd83e 429645 true true true false 14 1325987 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:09 14 Topic 1 0 429645 423997 14           Si vous ne souhaitez pas entendre ce son, appuyez sur l’icône du retour audio pour désactiver le retour audio.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:09 E_You hear one click as a confirmation. 1123 4059fdd4954a4bb89703de87a24c08ba 429646 true true true false 14 1325988 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:09 14 Topic 1 0 429646 423998 14           Vous entendez alors un dernier clic de confirmation.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:11 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 8dbbb337bd2e4317b94a97c2c6b0b1bf 429648 true true true false 14 1325991 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:11 14 Topic 1 0 429648 332092 14           Vous pouvez régler le niveau de luminosité de l’affichage entre 1 et 6. Choisissez le niveau qui vous convient le plus pour voir l’écran durant la nuit. L’appareil ajuste automatiquement la luminosité de l’afficheur lorsque la lumière dans votre chambre à coucher change.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:47 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 66255ff694394c9fb978c9cb732c7734 429651 true true true false 44 1326029 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:47 14 Topic 1 0 429651 423997 44           Si no desea escuchar los clics cuando presiona un icono, presione el icono de comentarios de audio para apagar los comentarios de audio.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:47 E_You hear one click as a confirmation. 1123 2e560444b5384e77ac994eaa9fdc5902 429652 true true true false 44 1326031 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:47 14 Topic 1 0 429652 423998 44           Escuchará un clic de confirmación.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:48 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 abf46d94a3c942d1b931168e32afb874 429654 true true true false 44 1326035 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:48 14 Topic 1 0 429654 332092 44           Puede ajustar el brillo de la pantalla del nivel 1 al nivel 6. Elija un nivel que sea óptimo para ver la pantalla en la noche. El dispositivo ajusta automáticamente el brillo de la pantalla cuando cambia la luz de la recámara.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:46 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 da53be4047854b098775629bf1570b07 429656 true true true false 7 1326021 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:46 14 Topic 1 0 429656 423997 7           Hvis du ikke ønsker at høre klik, når du trykker på et ikon, skal du trykke på ikonet for lydfeedback for at slå lydfeedback fra.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:46 E_You hear one click as a confirmation. 1123 d73b324f5dfd4cb7bd5f2a2141a349a7 429657 true true true false 7 1326022 Mariska van Ree 2019-04-15T06:56:46 14 Topic 1 0 429657 423998 7           Det bekræftes med en kliklyd.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:00 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 363eaa6a21a5461094bb7cbfff55f59a 429659 true true true false 12 1328257 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:00 14 Topic 1 0 429659 423997 12           Jos et halua kuulla napsahduksia kuvaketta painettaessa, voit poistaa äänimerkin käytöstä painamalla äänimerkkikuvaketta.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:01 E_You hear one click as a confirmation. 1123 c18c1975ae52490d94515ba3a12670ca 429660 true true true false 12 1328262 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:01 14 Topic 1 0 429660 423998 12           Kuulet vahvistuksena yhden napsahduksen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:02 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 dbf4331976b147efb15fbf80a97b1a6f 429662 true true true false 8 1866548 Marijke Semmelink 2020-12-02T12:54:32 14 Topic 1 0 429662 423997 8           Als u dit klikgeluid niet wilt horen bij het indrukken van een pictogram, drukt u op het pictogram voor hoorbare feedback om het klikgeluid uit te schakelen.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:02 E_You hear one click as a confirmation. 1123 0fdbc58b8fb6456ca0e42e0d69c44b46 429663 true true true false 8 1328265 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:02 14 Topic 1 0 429663 423998 8           Ter bevestiging hoort u nog één klik.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:08 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 3b134b25971e4a1988608234ce48d168 429665 true true true false 25 1325495 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:08 14 Topic 1 0 429665 423997 25           Hvis du ikke vil høre klikkelyden når du trykker på et ikon, trykker du på lydresponsikonet for å slå av lydresponsen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:08 E_You hear one click as a confirmation. 1123 771a237f84bc46fa93e0889fffdf06e0 429666 true true true false 25 1325497 Mariska van Ree 2019-04-12T09:17:08 14 Topic 1 0 429666 423998 25           Du hører ett klikk som bekreftelse.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:04 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 38d0bb2f37704e9e8bade75b0d45198d 429668 true true true false 13 1326815 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:04 14 Topic 1 0 429668 423997 13           Si vous ne souhaitez pas entendre de clic lorsque vous appuyez sur une icône, appuyez sur l'icône d'activation du signal sonore pour désactiver le signal sonore.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:04 E_You hear one click as a confirmation. 1123 f9a5ae75b07c49eca743d28ed96b1f3e 429669 true true true false 13 1326816 Mariska van Ree 2019-04-16T08:32:04 14 Topic 1 0 429669 423998 13           Vous entendez un clic en confirmation.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:05 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 3fad6580b2804cd3a81780c7bc62edd4 429671 true true true false 36 1323465 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:05 14 Topic 1 0 429671 423997 36           Om du inte vill höra klickljud när du trycker på en symbol kan du trycka på symbolen för knappljud för att stänga av ljudet.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:05 E_You hear one click as a confirmation. 1123 1c2585403f57454d8939ca7e0477a09d 429672 true true true false 36 1323467 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:05 14 Topic 1 0 429672 423998 36           Du hör ett klickljud som en bekräftelse.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:26 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 db2ec0bc243e4fdeafa19bf4198fc09d 429675 true true true false 15 1328286 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:26 14 Topic 1 0 429675 423997 15           Wenn Sie nicht möchten, dass ein Klickgeräusch beim Drücken auf ein Symbol ertönt, drücken Sie das Symbol für das akustische Feedback, um das akustische Feedback auszuschalten.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:26 E_You hear one click as a confirmation. 1123 3c369b2b32a84b6db9ba327e284b49e7 429676 true true true false 15 1328287 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:26 14 Topic 1 0 429676 423998 15           Sie hören ein Klicken zur Bestätigung.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 abf5f19a23de4648bb7791b271888cdd 429679 true true true false 19 1323448 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 14 Topic 1 0 429679 423997 19           Per fare in modo che non venga riprodotto un clic alla pressione di un'icona, premete l'icona del feedback audio per disattivare tale funzione.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 E_You hear one click as a confirmation. 1123 45868c32d01044108fe624998a9ba6c4 429680 true true true false 19 1323452 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:03 14 Topic 1 0 429680 423998 19           Sentirete un clic di conferma.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:43 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 9afdcda676db44c0b89804cb02496efd 429683 true true true false 27 1328310 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:43 14 Topic 1 0 429683 423997 27           Se não quiser ouvir cliques quando premir um ícone, prima o botão de informação áudio para a desligar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:44 E_You hear one click as a confirmation. 1123 950f524bdae64871b2b422061acd78e6 429684 true true true false 27 1328311 Mariska van Ree 2019-04-18T06:20:44 14 Topic 1 0 429684 423998 27           Irá ouvir um clique a confirmar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:06 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 84b82ddc1d244b9b907abee8a5b188f9 429687 true true true false 35 1323476 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:06 14 Topic 1 0 429687 423997 35           Si no desea oír este sonido al pulsar un icono, pulse el icono de respuesta de audio para desactivar la respuesta de audio.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:07 E_You hear one click as a confirmation. 1123 8aed674079da4a1fb8668f12ef2ceae2 429688 true true true false 35 1323478 Mariska van Ree 2019-04-11T11:51:07 14 Topic 1 0 429688 423998 35           Oirá un clic como confirmación.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-07-08T09:42:44 Intended use (heading only) 418 4de17dd495844e98bf5ab3a6d80c54c6 444038 true true true false 42 1394359 Abby Kooistra 2019-07-08T09:42:44 14 Topic 1 0 444038 233854 42   Uso previsto   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-07-08T09:43:20 Intended use (heading only) 418 7adb01fe40734243ba2f1a1be8df9704 444218 true true true false 28 1394439 Abby Kooistra 2019-07-08T09:43:20 14 Topic 1 0 444218 233854 28   Uso destinado   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-19T11:01:30 General description (heading only) 418 7553fefd7f514b509a785c058ce01b28 451817 true true true false 47 1422073 Ieva Datava 2019-07-19T11:01:30 14 Topic 1 0 451817 69407 47   Përshkrim i përgjithshëm   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-19T11:02:46 General description (heading only) 418 732c53e7736c497192b35e3409ab61af 452612 true true true false 46 1422514 Ieva Datava 2019-07-19T11:02:46 14 Topic 1 0 452612 69407 46   Општ опис   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-29T11:48:12 Introduction (heading only) 418 bdf4825b6545440db8751e711b4302bc 456052 true true true false 51 1430748 Ieva Datava 2019-07-29T11:48:12 14 Topic 1 0 456052 79569 51   မိတ္ဆက္ျခင္း    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-07-29T11:48:15 General description (heading only) 418 55b1b39407ca41cbbf4054e927decd8f 456058 true true true false 51 1430754 Ieva Datava 2019-07-29T11:48:15 14 Topic 1 0 456058 69407 51   အေထြေထြ ေဖာ္ျပခ်က္   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-07-29T11:48:17 P_Adapter 72 9ca91623ee9d437488932cb48cd49f72 456064 true true true false 51 1430761 Ieva Datava 2019-07-29T11:48:17 14 Topic 1 0 456064 615 51           အားသြင္းပလပ္   35 SYS_LOCALE Burmese 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:29 Disposal (heading only) 926 e049f080dc0649c49e1f838595ad1867 465580 true true true false 21 1500980 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:29 14 Topic 1 0 465580 263924 21   폐기   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 5897558a444a4a29a4099fb08b9e491a 465581 true true true false 21 1500981 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 14 Topic 1 0 465581 206732 21               35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 E_Your product is designed and manufactured US 114 424756dff4ce4206a792ac676bb26ac0 465582 true true true false 21 1500982 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:30 14 Topic 1 0 465582 208539 21           본 제품은 재활용 및 재사용이 가능한 고품질 재료 및 구성품으로 설계 및 제조되었습니다. 재활용 정보는 해당 폐기물 관리 시설에 문의하거나  www.recycle.philips.com을 방문하십시오.   35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-28T08:02:37 Disposal (heading only) 926 1e3c46e4ee834be48b38eb31bbb857bb 465622 true true true false 2 1505434 Abby Kooistra 2019-10-28T08:02:37 14 Topic 1 0 465622 263924 2   التخلص من الجهاز   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T08:02:38 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 898b3a31d5d44bc8870ca9911065127f 465623 true true true false 2 1505435 Abby Kooistra 2019-10-28T08:02:38 14 Topic 1 0 465623 206732 2               35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:59 Disposal (heading only) 926 63ff52ef63984e548f82ccc38d18efe5 465662 true true true false 37 1500936 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:59 14 Topic 1 0 465662 263924 37   การทิ้งอุปกรณ์   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 545de99c97f14b2cb2c66f3e43eeb411 465663 true true true false 37 1500937 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 14 Topic 1 0 465663 206732 37               35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 E_Your product is designed and manufactured US 114 844c6280f91847b0a10c96d9a894eff5 465664 true true true false 37 1500938 Abby Kooistra 2019-10-23T12:53:00 14 Topic 1 0 465664 208539 37           ผลิตภัณฑ์ของคุณได้รับการออกแบบและผลิตด้วยวัสดุและส่วนประกอบที่มีคุณภาพสูง ซึ่งสามารถนำไปรีไซเคิลและนำกลับมาใช้ซ้ำได้ หากต้องการทราบข้อมูลการรีไซเคิล โปรดติดต่อหน่วยงานที่จัดการขยะในท้องถิ่นของคุณ หรือไปที่  www.recycle.philips.com   35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:32 Disposal (heading only) 926 5209a868ef1349cd94c65214a906a97c 465704 true true true false 6 1500894 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:32 14 Topic 1 0 465704 263924 6   Likvidace   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:32 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 47a7d56a5cab4e21a03ae69f1fc3f4a0 465705 true true true false 6 1500895 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:32 14 Topic 1 0 465705 206732 6               35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:33 E_Your product is designed and manufactured US 114 f247ef178cff4d059f1d61180897cc17 465706 true true true false 6 1500896 Abby Kooistra 2019-10-23T12:52:33 14 Topic 1 0 465706 208539 6           Výrobek byl navržen a vyroben s použitím vysoce kvalitních materiálů a součástí, které lze recyklovat a opakovaně použít. Informace o recyklaci vám sdělí místní zařízení pro nakládání s odpadem nebo je naleznete na stránkách  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:01 Disposal (heading only) 926 973bbbbc14fa49d9838a423a9ccabae8 465764 true true true false 7 1501094 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:01 14 Topic 1 0 465764 263924 7   Bortskaffelse   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 67137987c7a544ec87d22d8da3150209 465765 true true true false 7 1501095 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 14 Topic 1 0 465765 206732 7               35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 E_Your product is designed and manufactured US 114 25963fb846604585aaf9967519385b4c 465767 true true true false 7 1501096 Abby Kooistra 2019-10-23T12:55:02 14 Topic 1 0 465767 208539 7           Produktet er konstrueret og fremstillet af materialer og komponenter af høj kvalitet, som kan genvindes og genbruges. Besøg  www.recycle.philips.com for at få flere oplysninger om genbrugsstationer i dit område.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 Disposal (heading only) 926 b5d13db30bbf4e87b1f9cccb73b214a2 465787 true true true false 18 1505510 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 14 Topic 1 0 465787 263924 18   Hulladékkezelés   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 135b2104a5354758a0e0b45862d7538b 465788 true true true false 18 1505511 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 14 Topic 1 0 465788 206732 18               35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 E_Your product is designed and manufactured US 114 4331b23666454a3f93c2c8125f6e0f98 465789 true true true false 18 1505512 Abby Kooistra 2019-10-28T08:03:23 14 Topic 1 0 465789 208539 18           A termék kiváló minőségű anyagokból és alkatrészekből készült, amelyek újrahasznosíthatók és újra felhasználhatók. Az újrahasznosítással kapcsolatos további információkért forduljon a helyi hulladékkezelési hatóságokhoz, vagy látogasson el a  www.recycle.philips.com weboldalra.   35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:54 Disposal (heading only) 926 667a7710191a4193b87a3f2c16691565 465846 true true true false 8 1495465 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:54 14 Topic 1 0 465846 263924 8   Wegwerpen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 00ccacc211e141b49ed97c8b3132c7c1 465848 true true true false 8 1495466 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 14 Topic 1 0 465848 206732 8               35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 E_Your product is designed and manufactured US 114 9c15dc936494441b8997410193be2c16 465850 true true true false 8 1495467 Abby Kooistra 2019-10-21T07:05:55 14 Topic 1 0 465850 208539 8           Uw product is vervaardigd van kwalitatief hoogwaardige materialen en onderdelen die gerecycled en opnieuw gebruikt kunnen worden. Neem voor informatie over recyclen contact op met uw plaatselijke afvalverwerker of ga naar  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:17 Disposal (heading only) 926 a80a44a238ca421f88c258987625fd25 465854 true true true false 19 1501020 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:17 14 Topic 1 0 465854 263924 19   Smaltimento   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:17 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 935e98b696554398bdb648c66e0a3c06 465856 true true true false 19 1501021 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:17 14 Topic 1 0 465856 206732 19               35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:18 E_Your product is designed and manufactured US 114 a4b41cfabfd24153b89f03e9ce5014c5 465858 true true true false 19 1501022 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:18 14 Topic 1 0 465858 208539 19           Il prodotto è stato progettato e assemblato con materiali e componenti di alta qualità che possono essere riciclati e riutilizzati. Per informazioni sul riciclo, contattare i centri di gestione rifiuti nella vostra zona o visitare il sito  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 Disposal (heading only) 926 516695073e4142b7bd9223b7f3f4a65a 465897 true true true false 35 1501206 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 14 Topic 1 0 465897 263924 35   Cómo deshacerse del aparato   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 3d36f91ca08846cf967aea60fddd24f7 465898 true true true false 35 1501208 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 14 Topic 1 0 465898 206732 35               35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 E_Your product is designed and manufactured US 114 e2b9dda58e7f4a38838f7a5c2f9336b6 465899 true true true false 35 1501210 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:54 14 Topic 1 0 465899 208539 35           El producto ha sido diseñado y fabricado con materiales y componentes de gran calidad, que se pueden reciclar y reutilizar. Para obtener información sobre el proceso de reciclaje, póngase en contacto con las instalaciones locales de tratamiento de residuos o visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 Disposal (heading only) 926 29a4aee3814c42179e0ae9e7e5034791 465953 true true true false 15 1501054 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 14 Topic 1 0 465953 263924 15   Entsorgung   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 ba2955d7a01848d2a33af330986de873 465955 true true true false 15 1501055 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 14 Topic 1 0 465955 206732 15               35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 E_Your product is designed and manufactured US 114 bd3c8249c74841b3890a513f4f8bdcb8 465957 true true true false 15 1501056 Abby Kooistra 2019-10-23T12:54:38 14 Topic 1 0 465957 208539 15           Ihr Produkt ist unter Verwendung von Materialien und Komponenten höchster Güte hergestellt worden, die recycelt und wiederverwendet werden können. Um Informationen zum Recycling zu erhalten, wenden Sie sich bitte an Ihre örtlichen Abfallentsorgungsanlagen oder besuchen Sie  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 Disposal (heading only) 926 cd50cc8ad5f54d28bce7e427862824e5 465967 true true true false 25 1505877 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 14 Topic 1 0 465967 263924 25   Avfallshåndtering   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 1addba35957c4238a0ee122adee59036 465968 true true true false 25 1505878 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 14 Topic 1 0 465968 206732 25               35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 E_Your product is designed and manufactured US 114 526cc726f3dc42f48d5ac5fd7c42710a 465969 true true true false 25 1505879 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:52 14 Topic 1 0 465969 208539 25           Produktet er konstruert og produsert med materialer og komponenter av høy kvalitet, som kan gjenvinnes og brukes på nytt. Hvis du vil ha informasjon om resirkulering, kan du kontakte lokale avfallshåndteringsanlegg eller gå til  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:26 Disposal (heading only) 926 cd2d0381dac5457997a9dfb218338ba2 466006 true true true false 12 1500446 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:26 14 Topic 1 0 466006 263924 12   Hävittäminen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:26 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 fb1e3f8d7f56414ca18e627cf6f10f5b 466008 true true true false 12 1500447 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:26 14 Topic 1 0 466008 206732 12               35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:27 E_Your product is designed and manufactured US 114 defda6fd212f48af813e2d89579ed557 466010 true true true false 12 1500448 Abby Kooistra 2019-10-23T06:29:27 14 Topic 1 0 466010 208539 12           Tuotteen suunnittelussa ja valmistuksessa on käytetty laadukkaita materiaaleja ja osia, jotka voidaan kierrättää ja käyttää uudelleen. Saat tietoja kierrätyksestä paikallisilta jätteenkäsittelylaitoksilta tai osoitteesta  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:25 Disposal (heading only) 926 688d038e2fb743efaf01281cae5106c5 466042 true true true false 16 1501321 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:25 14 Topic 1 0 466042 263924 16   Απόρριψη   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:25 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 ae91f7b3b416488cbb068e1d4ed76553 466044 true true true false 16 1501322 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:25 14 Topic 1 0 466044 206732 16               35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 E_Your product is designed and manufactured US 114 08b54e59a04d48d3aba5b20eb0d905ce 466045 true true true false 16 1501323 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:26 14 Topic 1 0 466045 208539 16           Το προϊόν σας έχει σχεδιαστεί και κατασκευαστεί με υλικά και εξαρτήματα υψηλής ποιότητας τα οποία μπορούν να ανακυκλωθούν και να επαναχρησιμοποιηθούν. Για πληροφορίες ανακύκλωσης, επικοινωνήστε με τις τοπικές εγκαταστάσεις διαχείρισης απορριμμάτων ή επισκεφτείτε τη διεύθυνση  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:29 Disposal (heading only) 926 e8cdf2a3234449df9a52325c4485b43a 466114 true true true false 26 1505836 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:29 14 Topic 1 0 466114 263924 26   Usuwanie   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:29 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 5a7b22fb9d304608819272c6cb9f905a 466116 true true true false 26 1505837 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:29 14 Topic 1 0 466116 206732 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:30 E_Your product is designed and manufactured US 114 1d09f17d4f124d06ac6ad0a84a1e343e 466118 true true true false 26 1505838 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:30 14 Topic 1 0 466118 208539 26           Produkt został wykonany z wysokiej jakości materiałów i elementów, które mogą zostać poddane utylizacji i przeznaczone do ponownego wykorzystania. Informacje na temat recyklingu można uzyskać od lokalnych instytucji z branży gospodarowania odpadami lub znaleźć na stronie  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Abby Kooistra 2019-10-28T10:52:53 Intended use (heading only) 418 28adfbbcf93746aabce47279360d7a8e 466136 true true true false 38 1505772 Abby Kooistra 2019-10-28T10:52:53 14 Topic 1 0 466136 233854 38   Kullanım amacı   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:04 Disposal (heading only) 926 dee3dacb96da45719dca608c035246f6 466158 true true true false 38 1505794 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:04 14 Topic 1 0 466158 263924 38   Ürünün Atılması   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 37b9a9d0e71f4dffb171c2872cc9e5aa 466159 true true true false 38 1505795 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 14 Topic 1 0 466159 206732 38               35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 E_Your product is designed and manufactured US 114 dfd9936e47f440588312dac19cd87d33 466161 true true true false 38 1505796 Abby Kooistra 2019-10-28T10:53:05 14 Topic 1 0 466161 208539 38           Ürününüz, geri dönüşümü ve tekrar kullanımı mümkün yüksek kaliteli malzemeler ve bileşenlerle tasarlanmış ve üretilmiştir. Geri dönüşüm bilgileri için yerel atık yönetimi tesislerinizle bağlantı kurabilir veya  www.recycle.philips.com adresini ziyaret edebilirsiniz.   35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:02 Disposal (heading only) 926 96613228b50a4d7eafb1b792d775df2b 466197 true true true false 20 1501238 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:02 14 Topic 1 0 466197 263924 20   Тастау   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:02 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 193bf9e9cbc54f47881905579b376958 466198 true true true false 20 1501239 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:02 14 Topic 1 0 466198 206732 20               35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 Disposal (heading only) 926 8a7c68816a1c4c92888ac57406fba078 466237 true true true false 27 1495505 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 14 Topic 1 0 466237 263924 27   Eliminação   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 88db6c09d4f24a559075f7e0185d73a1 466238 true true true false 27 1495506 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 14 Topic 1 0 466238 206732 27               35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 E_Your product is designed and manufactured US 114 d2384150e91e46d29084e2f8bb27c05c 466239 true true true false 27 1495507 Abby Kooistra 2019-10-21T07:06:15 14 Topic 1 0 466239 208539 27           O produto foi concebido e fabricado com materiais e componentes de elevada qualidade, que podem ser reciclados e reutilizados. Para obter informações sobre reciclagem, contacte as nossas instalações locais de gestão de resíduos ou visite  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:22 Disposal (heading only) 926 933c5219526a4739b918334f78d1c0d8 466296 true true true false 5 1495537 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:22 14 Topic 1 0 466296 263924 5   Zbrinjavanje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:22 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 e4b51938f39841dc90fcb96a7f8069e7 466298 true true true false 5 1495538 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:22 14 Topic 1 0 466298 206732 5               35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 Disposal (heading only) 926 b3f6d2564dde4d3196abf4cb3ef1ed6a 466299 true true true false 36 1501363 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 14 Topic 1 0 466299 263924 36   Kassering   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:23 E_Your product is designed and manufactured US 114 a5f7a8111b1f410288ecd6450bd87b05 466300 true true true false 5 1495539 Abby Kooistra 2019-10-21T07:10:23 14 Topic 1 0 466300 208539 5           Proizvod je konstruiran i proizveden od materijala i dijelova visoke kvalitete koji se mogu reciklirati i ponovno upotrijebiti. Za informacije o recikliranju obratite se lokalnim ustanovama za zbrinjavanje otpada ili posjetite web-mjesto  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 633c5ea04ba2498b97ccfcc476a0c135 466301 true true true false 36 1501364 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 14 Topic 1 0 466301 206732 36               35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 E_Your product is designed and manufactured US 114 919a7d100c7944aa9c1ff9714e6dca8b 466302 true true true false 36 1501365 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:42 14 Topic 1 0 466302 208539 36           Produkten är utformad och tillverkad av material och komponenter i hög kvalitet, som kan återvinnas och återanvändas. Om du vill ha mer information om återvinning kan du kontakta dina lokala återvinningsstationer eller gå till  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 Disposal (heading only) 926 bffeae4811804d33a3bff384620be9d7 466353 true true true false 29 1501159 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 14 Topic 1 0 466353 263924 29   Debarasare   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 885a580dcbc84ef09386880fb2212ab2 466355 true true true false 29 1501160 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 14 Topic 1 0 466355 206732 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 E_Your product is designed and manufactured US 114 ecdd6def820542d3b055f4f953cc83df 466357 true true true false 29 1501161 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:38 14 Topic 1 0 466357 208539 29           Produsul dvs. este conceput și fabricat din materiale și componente de înaltă calitate, care pot fi reciclate și reutilizate. Pentru informații cu privire la debarasare sau reciclare, contactați unitățile locale de administrare a deșeurilor sau vizitați site-ul  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:18 Disposal (heading only) 926 be016b69cd704545aeb7b8524c85dd97 466369 true true true false 30 1501290 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:18 14 Topic 1 0 466369 263924 30   Утилизация   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:19 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 50a21b65c27c499a8eea5bdb1ef4a68c 466370 true true true false 30 1501292 Abby Kooistra 2019-10-23T12:57:19 14 Topic 1 0 466370 206732 30               35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:16 Disposal (heading only) 926 d25742d9354942b98e343c1a9c61f338 466400 true true true false 13 1501129 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:16 14 Topic 1 0 466400 263924 13   Mise au rebut   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:16 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 fdef6e074aef43088c77d3c5cca9fe76 466401 true true true false 13 1501130 Abby Kooistra 2019-10-23T12:56:16 14 Topic 1 0 466401 206732 13               35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-10-25T14:25:37 Introduction (heading only) 418 fb95b23a8f394fe6b04aed3e3c739582 467730 true true true false 53 1504834 Ieva Datava 2019-10-25T14:25:37 14 Topic 1 0 467730 79569 53   Introducción    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2019-10-25T14:25:40 General description (heading only) 418 abaeaadbd76e4f21923f7a7a6631d144 467742 true true true false 53 1504840 Ieva Datava 2019-10-25T14:25:40 14 Topic 1 0 467742 69407 53   Descripción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Ieva Datava 2019-10-25T14:25:42 P_Adapter 72 ea8b249ca2ed4156a4802f16ff2ea919 467752 true true true false 53 1504846 Ieva Datava 2019-10-25T14:25:42 14 Topic 1 0 467752 615 53           Adaptador   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 E_Introduction philips 1139 2a3b75b21f1d4d159bd9c73b7b6c5627 478200 true true true false 53 1553543 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:00 14 Topic 1 0 478200 238 53           Felicitaciones por su compra y bienvenido a Philips. Para aprovechar al máximo los beneficios de la asistencia que ofrece Philips, registre su producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:03 P_Small plug 1148 af42971c99de427bae7258d9f65c6600 478204 true true true false 53 1553576 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:03 14 Topic 1 0 478204 616 53           Clavija pequeña   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 3f30e88732ed44bca4c156c13ab46371 478224 true true true false 53 1553636 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:12 14 Topic 1 0 478224 93303 53           Este aparato no está pensado para que lo utilicen personas (incluidos los niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia o conocimiento, a menos que reciban supervisión o instrucciones con respecto a su uso por parte de la persona responsable de su seguridad.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 Electromagnetic fields (EMF) 137 88f86a4a58074b4583fa1b86c319fe00 478246 true true true false 53 1553675 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:24 14 Topic 1 0 478246 1217 53   Campos electromagnéticos (CEM)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c26110d44cd9496cbfcc64fe4f50a9ad 478247 true true true false 53 1553680 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:25 14 Topic 1 0 478247 1187 53           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todas las normas y regulaciones vigentes respecto de la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:50 Troubleshooting (heading only) 418 a951a759392a408d950008a10bebbd1b 478311 true true true false 53 1553835 Marie-josé DeRoos 2020-01-06T08:57:50 14 Topic 1 0 478311 28189 53   Resolución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Colombia) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 E_Introduction philips 1139 4ef94025a01143b0936e439c27c7aba2 478323 true true true false 48 1568087 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:36 14 Topic 1 0 478323 238 48           ¡Felicitaciones por su compra y bienvenida a Philips! Para aprovechar al máximo la asistencia que Philips ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:38 P_Small plug 1148 096ea969df674aa8b0fd29aebbb51b3b 478327 true true true false 48 1568091 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:38 14 Topic 1 0 478327 616 48           Conector pequeño   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 6f4893b7433642e4a3666fe060d89ebf 478347 true true true false 48 1568111 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:00:48 14 Topic 1 0 478347 93303 48           Este aparato no debe ser usado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, mentales o sensoriales reducidas, ni por quienes no tengan el conocimiento y la experiencia necesarios, a menos que una persona responsable de su seguridad los supervise o les dé instrucciones acerca del uso del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 Electromagnetic fields (EMF) 137 746c4a3f014c49e0a3c3265ad88c542b 478379 true true true false 48 1568143 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:05 14 Topic 1 0 478379 1217 48   Campos electromagnéticos (CE)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 12bd87619ff7473bbdd73700f0c6c43e 478380 true true true false 48 1568144 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:06 14 Topic 1 0 478380 1187 48           Este aparato <USR_PH_SHRT> cumple con todos los estándares y las normas aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:37 Troubleshooting (heading only) 418 83d2666e572249adbb0065dfe5959be5 478449 true true true false 48 1568213 Marijke Semmelink 2020-01-08T16:01:37 14 Topic 1 0 478449 28189 48   Solución de problemas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Chile) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Abby Kooistra 2020-02-27T07:05:30 Intended use (heading only) 418 ff067ae599cd429c8d3e34659d5c915b 492294 true true true false 40 1608983 Abby Kooistra 2020-02-27T07:05:30 14 Topic 1 0 492294 233854 40   Mục đích sử dụng   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2020-02-27T14:53:51 Disposal (heading only) 926 f9e38f6b9a854b29a374c022218d8ffc 492779 true true true false 3 1610936 Abby Kooistra 2020-02-27T14:53:51 14 Topic 1 0 492779 263924 3   Pembuangan   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2020-02-27T07:08:28 Disposal (heading only) 926 c5410ec0d627429a90bdd360c7719d85 493006 true true true false 40 1609466 Abby Kooistra 2020-02-27T07:08:28 14 Topic 1 0 493006 263924 40   Vứt bỏ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-10T13:58:48 This is not a general illumination product. 936 22dca32014c34b25b301d6f3464ffdba 493863 true true true false 30 1622430 Mariska van Ree 2020-03-10T13:58:48 14 Topic 1 0 493863 302973 30           Устройство не предназначено для общего освещения.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:03 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 b27df12bf02c4fcfa7efad8147f39641 493909 true true true false 30 1622477 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:03 14 Topic 1 0 493909 264874 30           Протрите прибор мягкой сухой тканью. Не используйте абразивные чистящие средства и аппликаторы, а также очищающие растворители, такие как спирт, ацетон и пр., так как они могут повредить поверхность прибора. Если вы не собираетесь использовать прибор в течение длительного периода времени, выньте вилку адаптера из розетки электросети и храните прибор в безопасном сухом месте, где отсутствует риск его повреждения, поломки и т. п. Не наматывайте шнур вокруг прибора при хранении.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:22 This is not a general illumination product. 936 7773fd8a988a41bc8673c8ed4fcfea91 493929 true true true false 20 1622497 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:22 14 Topic 1 0 493929 302973 20           Бұл жалпы жарықтандыру өнімі емес.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:31 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 06f4ced3fe3f43458e7929f26f6bf1aa 493975 true true true false 20 1622543 Mariska van Ree 2020-03-10T13:59:31 14 Topic 1 0 493975 264874 20           Құрылғыны жұмсақ, құрғақ шүберекпен сүртіңіз. Спирт, ацетон, т.б. сияқты абразивті тазалау заттарын және төсемелерді немесе тазалау еріткіштерін пайдаланбаңыз, өйткені бұл құрылғының бетін зақымдауы мүмкін. Егер құрылғыны ұзақ уақыт пайдаланбайтын болсаңыз, адаптерді қабырға розеткасынан алып, құралды қауіпсіз, құрғақ, бүлінбейтін, соғылмайтын немесе зақымдалмайтын орынға сақтаңыз. Құрылғыны сақтау кезінде қуат сымын айналдыра орауға болмайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Abby Kooistra 2020-03-13T07:31:04 Disposal (heading only) 926 5c79eedeaef347d295f68cadbbc892cc 495234 true true true false 4 1626319 Abby Kooistra 2020-03-13T07:31:04 14 Topic 1 0 495234 263924 4   Изхвърляне   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-30T13:56:14 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 67e566e14cb7417391281d02deeddf74 499562 true true true false 0 1635649 Mariska van Ree 2020-03-30T13:59:52 6 Topic 1 0 499562 -1 1           When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-03-30T13:56:42 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 2b70adcdecea48c689503b8d2ff9dd7f 499563 true true true false 0 1635667 Mariska van Ree 2020-03-30T14:13:46 6 Topic 1 0 499563 -1 1           The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:05:52 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 090329ec6a2e44a6aed5acb6834de350 499573 true true true false 7 1638590 Mariska van Ree 2020-04-06T06:05:52 14 Topic 1 0 499573 499562 7           Når vækkekurven er gennemført (når den indstillede maksimale lysintensitet er nået), og alarmen lyder, kan du trykke på toppen af apparatet for at aktivere snooze-funktionen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:05:53 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 07c794d0bc70447e809ada871ff18be9 499574 true true true false 7 1638591 Mariska van Ree 2020-04-06T06:05:53 14 Topic 1 0 499574 499563 7           Lampen bliver ved at være tændt, men lyden slås fra. Efter 9 minutter begynder alarmen at lyde igen.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:42 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 2ba119cb6aef4e9f8d3e60503a43305f 499589 true true true false 8 1638638 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:42 14 Topic 1 0 499589 499562 8           Als aan het einde van de wekperiode (wanneer de ingestelde maximale lichtintensiteit is bereikt) nog steeds het alarm klinkt, kunt u de sluimerfunctie activeren door boven op het apparaat te tikken.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2017-07-06T17:01:32 Warning USA font size - To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons: 1038 be434e935e004d90ab093c3d7027926b 297648 true true true false 0 999776 Mariska van Ree 2017-12-18T11:14:02 6 Topic 1 0 297648 -1 1   WARNING    To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:  0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Marie-josé DeRoos 2017-07-06T16:54:01 SAVE THESE INSTRUCTIONS USA font size 1038 153be950364f4579b795c111ea7f5e53 297637 true true true false 0 868150 Marie-josé DeRoos 2017-08-16T13:54:12 6 Topic 1 0 297637 -1 1   SAVE THESE INSTRUCTIONS    0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-03T14:48:43 This is not a general illumination product. 936 a8a7e7ab00da418ca02adf22063ef9ec 302973 true true true false 0 863014 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:08 6 Topic 1 0 302973 -1 1           This is not a general illumination product.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Mariska van Ree 2017-07-27T09:31:44 Music _EU 1036 2d0fcd29077c4ca584975549eec334ff 301359 true true true false 0 1836192 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:25 6 Topic 1 0 301359 -1 1   Music   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tip: When the radio or music is on, you can turn off the sound with a single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set alarms are still active.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2017-08-03T15:10:46 Service and assistance (heading only) 936 4266f9dcc268482f8f207149e1e2d334 302993 true true true false 0 863013 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:07 6 Topic 1 0 302993 -1 1   Service and assistance   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-03T15:05:05 Assistance WUL USA HF3650 51 936 4781d89b6cb54ddc8f81a1a3a7500047 302989 true true true false 0 863007 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:06 6 Topic 1 0 302989 -1 1           This appliance has no other user-serviceable parts. For assistance visit our website:  www.philips.com/support or call toll free: 1-866-832-4361.  Online information is available 24 hours a day, 7 days a week.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2018-04-10T10:53:46 FM_ Somneo WEU USA 1202 fdd35898ac8e4107bbdd49d876be3f74 381303 true true true false 0 2140251 Magda Kowalska 2021-11-05T11:50:00 6 Topic 1 0 381303 -1 1              FM   FM-radio frequency band  87.5 MHz – 108.0 MHz    28 HISTCOMMENT alt 0150 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-10T10:24:04 Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings. 936 360e4ad1d72e408d8af05cae855a520d 304751 true true true false 0 863011 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:07 6 Topic 1 0 304751 -1 1            Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings.   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-10T10:28:26 Do not install near any heat sources such as radiators... 936 948c5cc83a1c4c1780756f8f26b6c46c 304753 true true true false 0 863009 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:06 6 Topic 1 0 304753 -1 1           Do not install near any heat sources such as radiators, stoves, or other apparatus that produce heat.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-10T09:36:55 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 08a8f75854c34e6fa5bd5fb5d9d1a25f 304423 true true true false 0 862578 Mariska van Ree 2017-08-10T09:50:40 6 Topic 1 0 304423 -1 1           Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets, curtains, clothes, papers, etc.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Mariska van Ree 2017-08-03T14:38:45 CAUTION USA font size (heading only) 936 3daa9ff17e5e4f7b9f47fb13c2e924d8 302969 true true true false 0 863008 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:06 6 Topic 1 0 302969 -1 1   CAUTION    0 0 false 1 0 0 0   0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2017-08-10T10:30:35 Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time. 936 19263f23cf6a4e9f861c31534ad51d6d 304754 true true true false 0 863015 Mariska van Ree 2017-08-10T10:36:08 6 Topic 1 0 304754 -1 1           Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   291066 Mariska van Ree 2017-08-03T14:39:46 GENERAL USA font size (heading only) 1038 aed5b6e3a0a445c19f89756c695c1e88 302970 true true true false 0 1151126 Mariska van Ree 2018-07-02T08:34:43 6 Topic 1 0 302970 -1 1   GENERAL     28 HISTCOMMENT Moved to the correct folder 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   0 false 0 2 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:59 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 3c83267299ef40ed800ebf1d2fedc773 499609 true true true false 13 1638684 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:59 14 Topic 1 0 499609 499562 13           Lorsque la courbe de réveil est terminée (lorsque l'intensité lumineuse maximale réglée a été atteinte) et que la sonnerie d'alarme est émise, vous pouvez appuyer sur le dessus de l'appareil pour répéter l'alarme.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:59 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 fd32f1fbf6b1422fb659a428e0eec79c 499611 true true true false 13 1638686 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:59 14 Topic 1 0 499611 499563 13           La lampe reste allumée, mais le son est coupé. Au bout de 9 minutes, la sonnerie d'alarme se déclenche à nouveau.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:23 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 fcece4e5c3704781a9359f127af93c05 499616 true true true false 14 1638762 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:23 14 Topic 1 0 499616 499562 14           À la fin de la courbe de réveil, quand l’intensité lumineuse maximale est atteinte et que l’alarme est déclenchée, vous pouvez taper sur le dessus de l’appareil pour sommeiller quelques minutes.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:23 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 e3e66768ca414d96ac209c46be2225ba 499618 true true true false 14 1638764 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:23 14 Topic 1 0 499618 499563 14           La lampe reste allumée, mais le son s’arrête. Après 9 minutes, l’alarme se déclenche de nouveau.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:22 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 372cde679fb34279949cbd99ca4770fa 499640 true true true false 15 1638757 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:22 14 Topic 1 0 499640 499562 15           Wenn die Aufwachkurve beendet ist (maximale Lichtintensität erreicht) und der Weckton abgespielt wird, können Sie auf die Oberseite des Geräts tippen, um die Schlummerfunktion zu aktivieren.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:22 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 03bc9914eed745d2ad7a48b9eb21ebc3 499642 true true true false 15 1638759 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:22 14 Topic 1 0 499642 499563 15           Die Lampe bleibt eingeschaltet, aber der Weckton wird stummgeschaltet. Nach 9 Minuten wird der Weckton erneut abgespielt.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 456eecd385024234ae48a289607adcac 499649 true true true false 44 1638823 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 14 Topic 1 0 499649 499562 44           Cuando termina la curva del despertador (cuando se alcanza la máxima intensidad de luz establecida) y está sonando la alarma, puede golpear la parte superior del aparato para dormitar.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 d0acb1c5175248f08e32ac91acf0c5b1 499651 true true true false 44 1638825 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 14 Topic 1 0 499651 499563 44           La lámpara permanece encendida, pero el sonido de alarma se detiene. Después de 9 minutos, el sonido de la alarma empieza a sonar de nuevo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:48 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 a21808460fa741e4ac6974027bb0193b 499669 true true true false 19 1638654 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:48 14 Topic 1 0 499669 499562 19           Al termine della curva della sveglia (una volta raggiunto il livello massimo di intensità luminosa), mentre viene riprodotto il suono della sveglia, potete toccare la parte superiore dell'apparecchio per attivare la funzione Snooze.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:49 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 1bb39c0eded64a509ae0b08de34d3acf 499670 true true true false 19 1638655 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:49 14 Topic 1 0 499670 499563 19           La lampada rimane accesa ma il suono viene disattivato. Dopo 9 minuti, il suono della sveglia viene riprodotto nuovamente.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:05 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 a2566edd11954bb38a53057aef01ebf9 499685 true true true false 12 1638703 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:05 14 Topic 1 0 499685 499562 12           Kun herätyskäyrä on päättynyt (kun asetettu enimmäisvaloteho on saavutettu) ja herätys soi, voit aktivoida torkkuherätyksen napauttamalla laitteen yläosaa.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:05 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 ab12534f6f5d4a2393da1b779fa33669 499686 true true true false 12 1638704 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:05 14 Topic 1 0 499686 499563 12           Lamppu palaa edelleen, mutta herätysääni mykistetään. Herätysääni alkaa soida 9 minuutin kuluttua uudelleen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:15 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 fe33d9980d4c4a7ab5cd1f677851b5b1 499707 true true true false 20 1638720 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:15 14 Topic 1 0 499707 499562 20           Ояту қисығы аяқталса (орнатылған максималды жарық қарқындылығына жетсе) және дабыл дыбысы ойнатылса, кейінге қалдыру құрал үстіне түрте аласыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:15 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 34dad1f5fbbf4eaa8fcc6a6cbc202822 499709 true true true false 20 1638721 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:15 14 Topic 1 0 499709 499563 20           Шам қосулы қалады, бірақ дыбысы өшпейді. 9 минуттан кейін дабыл дыбысы қайта ойнатыла бастайды.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:05 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 dad3768594314e388b459f3bcda95380 499710 true true true false 25 1638606 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:05 14 Topic 1 0 499710 499562 25           Når vekkekurven er fullført (når maksimal angitt lysstyrke har blitt nådd) og alarmlyden spilles av, kan du tappe på toppen av apparatet for å slumre.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:05 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 d7d55c4844144b5785bf7d5fe5eb6f47 499712 true true true false 25 1638607 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:05 14 Topic 1 0 499712 499563 25           Lampen forblir påslått, men lyden stopper. Etter ni minutter begynner alarmlyden å spilles av igjen.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 d3dad05b2fcf4e93ab62a03f4b8e9335 499739 true true true false 22 1638824 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 14 Topic 1 0 499739 499562 22           Kad modināšanas līkne ir sasniegusi augstāko punktu (ir sasniegta maksimālā gaismas intensitāte) un skan modinātāja signāls, varat pieskarties ierīces augšdaļai, lai to aktivizētu snaudas režīmu.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 8793b51fa6c64694aa1f9c5456d1f087 499741 true true true false 22 1638826 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:43 14 Topic 1 0 499741 499563 22           Lampa paliek ieslēgta, taču skaņa tiek izslēgta. Pēc 9 minūtēm atkal sāk skanēt modinātāja signāls.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:56 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 169454822b4242eda9b3e6ac91d56148 499742 true true true false 27 1638670 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:56 14 Topic 1 0 499742 499562 27           Quando a curva de despertar chegar ao fim (quando a intensidade máxima de luz definida é atingida) e o alarme soar, pode tocar na parte superior do aparelho para ativar a função snooze.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:56 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 37009814bd9a4de1846772e25fcec9ef 499744 true true true false 27 1638672 Mariska van Ree 2020-04-06T06:14:56 14 Topic 1 0 499744 499563 27           A lâmpada permanece acesa, mas o som é desativado. Após 9 minutos, o alarme recomeça a tocar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:38 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 a3610c5e90464cbdbdf9cd3180993b38 499771 true true true false 10 1638790 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:38 14 Topic 1 0 499771 499562 10           Kui ärkamiskõver on lõppenud (maksimaalne seadistatud valgustugevus on saavutatud) ja kõlab äratushelin, saate kordushelinaks vajutada seadme ülaosale.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:39 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 d6b4be148aaf42bfa79994fb2e5093f7 499773 true true true false 10 1638793 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:39 14 Topic 1 0 499773 499563 10           Lamp jääb põlema, aga heli vaigistatakse. 9 minuti pärast hakkab äratushelin uuesti kõlama.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:19 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 3b4760fe31294fbaba14de2b2e9bf71e 499774 true true true false 35 1638736 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:19 14 Topic 1 0 499774 499562 35           Cuando finaliza la curva del despertador (una vez que se alcanza el nivel de intensidad de la luz máximo establecido) y se está reproduciendo el sonido de la alarma, puede tocar la parte superior del aparato para que se repita la alarma.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:19 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 9c415b15cc8b43abb71d8651cc311c84 499776 true true true false 35 1638738 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:19 14 Topic 1 0 499776 499563 35           La lámpara permanecerá encendida, pero la alarma dejará de sonar. Después de 9 minutos, el sonido de la alarma comenzará a reproducirse otra vez.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:55 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 4036e7b1cfcf4af4ac1dac0333314b92 499803 true true true false 23 1638856 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:55 14 Topic 1 0 499803 499562 23           Pasibaigus žadinimo linkiui (pasiekus nustatytą didžiausią šviesos intensyvumą) ir esam paleistam žadintuvo garsui, galite bakstelėti prietaiso viršų, kad jis snaustų.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:56 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 7e46b35e24be463ca5d7574d11cabcc0 499805 true true true false 23 1638858 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:56 14 Topic 1 0 499805 499563 23           Lempa išlieka įjungta, tačiau garsas nutildomas. Po 9 minučių žadintuvo garsas vėl paleidžiamas.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:16 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 950635421f4646c7a7b7054781b5a057 499806 true true true false 36 1638622 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:16 14 Topic 1 0 499806 499562 36           När väckningskurvan har avslutats (när den inställda maximala ljusintensiteten har uppnåtts) och larmljudet aktiveras kan du trycka ovanpå apparaten för att använda snooze-funktionen.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:16 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 b42d543d50284114bf38ef188d54e295 499808 true true true false 36 1638623 Mariska van Ree 2020-04-06T06:06:16 14 Topic 1 0 499808 499563 36           Lampan fortsätter lysa men larmljudet är avstängt. Larmljudet aktiveras igen efter 9 minuter.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:40 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 99f9dfb2609c4298b6e6b91eb73a2a32 499829 true true true false 26 1638795 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:40 14 Topic 1 0 499829 499562 26           Gdy osiągnięto maksymalny punkt narastania siły pobudki (oraz ustawioną maksymalną intensywność światła) i gdy odtwarzany jest dźwięk alarmu, można nacisnąć górną część urządzenia, aby włączyć drzemkę.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:40 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 d0e152e244ed4e2d8ae29e9684c80ae5 499830 true true true false 26 1638799 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:40 14 Topic 1 0 499830 499563 26           Lampa świeci nadal, ale dźwięk jest wyciszony. Po 9 minutach znów zaczyna być odtwarzany dźwięk alarmu.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:55 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 c9230b67459142bf9c2dc50adeee1001 499845 true true true false 30 1696090 Marijke Semmelink 2020-06-29T11:13:08 14 Topic 1 0 499845 499562 30           Когда период пробуждения заканчивается (при достижении заданной максимальной интенсивности света) и воспроизводится сигнал будильника, вы можете коснуться верхней части прибора, чтобы отложить воспроизведение сигнала.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:56 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 528cfd7041cd4091ab67efa077435283 499846 true true true false 30 1638857 Mariska van Ree 2020-04-06T06:15:56 14 Topic 1 0 499846 499563 30           Лампа остается включенной, но звук отключается. Через 9 минут звуковой сигнал начинает воспроизводиться снова.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:16:07 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 5a8a862c5776453ca36852d4dfbca830 499861 true true true false 39 1638880 Mariska van Ree 2020-04-06T06:16:07 14 Topic 1 0 499861 499562 39           Коли крива пробудження закінчиться (буде досягнуто встановленої максимальної інтенсивності світла) і пролунає звуковий сигнал будильника, можна натиснути на верхню частину пристрою, щоб перейти в режим дрімоти.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-06T06:16:07 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 d1c2a15ab7a440b6a5d5afc8c0353fdd 499862 true true true false 39 1638881 Mariska van Ree 2020-04-06T06:16:07 14 Topic 1 0 499862 499563 39           Лампа залишається ввімкненою, але звук вимикається. Через 9 хвилин звуковий сигнал починає відтворюватися знову.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 2de76e1ef9714e7f9051c58f0085578c 503988 true true true false 10 1656869 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:13 14 Topic 1 0 503988 262160 10           Ärge laske veel seadmesse voolata ega pritsige seadmele  vett.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:14 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 45df82e3ded64a648a8ce9a047268a6e 503989 true true true false 10 1656871 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:14 14 Topic 1 0 503989 291797 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:15 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 1fd7baff139645aab65a819cd4cc3f68 503990 true true true false 10 1656873 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:15 14 Topic 1 0 503990 285449 10           Ärge kastke seadet vette ega loputage kraani all.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:16 This appliance is for indoor use only. 937 9c59831c952640d9862e34721a51b95c 503992 true true true false 10 1656876 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:16 14 Topic 1 0 503992 291792 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:01 E_This appliance is for indoor use only. 936 734f9be54be94f4b8fa60aaa27591cb8 503993 true true true false 10 1663009 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:01 14 Topic 1 0 503993 285451 10            Seade on ainult siseruumides kasutamiseks.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 3fe305c7e07d47a78c736f51f8c7a3a4 504000 true true true false 10 1656884 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 14 Topic 1 0 504000 255626 10               35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 98c8bc39bca9496991cfa449ba22fa5f 504001 true true true false 10 1656885 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:20 14 Topic 1 0 504001 263697 10           Kui olete kannatanud või kannatate tõsise depressiooni alla, siis enne seadme kasutamist pidage nõu arstiga.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 adbc270097d64342aa694a06615cc2b2 504002 true true true false 10 1656886 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 14 Topic 1 0 504002 263698 10           Ärge kasutage seadet oma uneaja vähendamise vahendina. Seadme otstarve on aidata teil kergemini üles ärgata. See ei vähenda teie unevajadust.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 b590e0fc90ab423eb4977745a375bf44 504003 true true true false 10 1656887 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:21 14 Topic 1 0 504003 269020 10           Enne seadme ühendamist vooluvõrku kontrollige, kas seadmele märgitud toitepinge vastab kohaliku elektrivõrgu pingele.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:22 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 c91b0e9db66f4135b62007704d6f96e2 504004 true true true false 10 1656888 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:22 14 Topic 1 0 504004 293026 10           Vältige toitejuhtme peale astumist ja selle kinnipigistamist, eriti pistiku, seinakontakti ning juhtme lambist väljumiskoha juures.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:24 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 84a954b3ed9346548363aa1531172435 504007 true true true false 10 1656892 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:24 14 Topic 1 0 504007 304423 10           Ärge takistage seadme jahtumist, kattes seadme näiteks teki, kardinate, riiete, paberite ja muu sellisega.   35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:53 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 3f13713ebfea43edb3d5f8f720667ad9 504022 true true true false 22 1657151 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:53 14 Topic 1 0 504022 262160 22           Neļaujiet ūdenim ieplūst ierīcē vai nesmidziniet uz  ierīces ūdeni.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:54 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 8a2c94ba2a674e5cbd5c3b95324ca178 504023 true true true false 22 1657152 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:54 14 Topic 1 0 504023 291797 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:55 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 44fd240b7f574420a0e128f9d1d45be5 504024 true true true false 22 1657153 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:55 14 Topic 1 0 504024 285449 22           Neiegremdējiet ierīci ūdenī un neskalojiet zem krāna ūdens.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:56 This appliance is for indoor use only. 937 2f967aa46de44dc18fc415869030f201 504026 true true true false 22 1657155 Mariska van Ree 2020-04-28T08:19:56 14 Topic 1 0 504026 291792 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 E_This appliance is for indoor use only. 936 fed5722758674a2f8e4597cf1cc3f2e8 504027 true true true false 22 1663031 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:21 14 Topic 1 0 504027 285451 22            Ierīce ir paredzēta izmantošanai tikai telpās.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:00 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 7596b28f4d194b0dae1a545e927ad6b9 504033 true true true false 22 1657162 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:00 14 Topic 1 0 504033 255626 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:01 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 28ae9b00e88a4bda9fa72e87d6dd7d1c 504034 true true true false 22 1657163 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:01 14 Topic 1 0 504034 263697 22           Pirms ierīces lietošanas konsultējieties ar savu ārstu, ja esat slimojis vai slimojat ar depresiju.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:01 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 65521e2b77be48dbac592538a0843eb1 504035 true true true false 22 1657164 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:02 14 Topic 1 0 504035 263698 22           Neizmantojiet ierīci, lai samazinātu gulēšanai paredzētās stundas. šīs ierīces mērķis ir jums palīdzēt vieglāk atmosties. Tā nemazina jūsu nepieciešamību pēc miega.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:02 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 96331a1a2e314eb4a2dd6d015d32d322 504036 true true true false 22 1657165 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:02 14 Topic 1 0 504036 269020 22           Pirms ierīces pievienošanas elektrotīklam pārbaudiet, vai uz tās norādītais spriegums atbilst elektrotīkla spriegumam jūsu mājā.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:03 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 2beaef1498024a5b96ed99e4460577d8 504037 true true true false 22 1657166 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:03 14 Topic 1 0 504037 293026 22           Nodrošiniet, lai elektrības vadam nevar uzkāpt vai to saspiest, it īpaši kontaktdakšu, kontaktrozešu tuvumā, kā arī vietās, kur vads tiek pievienots pie lampas.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:05 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 dbe3aa10f154483d874cceff0695c713 504040 true true true false 22 1657170 Mariska van Ree 2020-04-28T08:20:05 14 Topic 1 0 504040 304423 22           Neierobežojiet ierīces dzesēšanu, to pārklājot ar palagiem, aizkariem, drēbēm, papīru utt.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 9156440f98b4412ca365c3d899a4fa3f 504053 true true true false 23 1656921 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 14 Topic 1 0 504053 262160 23           saugokite, kad vanduo nepatektų į  prietaisą ir neužpilkite ant jo vandens.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 4bfcf99062b341d4b81af476f2a6588c 504054 true true true false 23 1656922 Mariska van Ree 2020-04-28T06:41:59 14 Topic 1 0 504054 291797 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:00 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 b4793c655cad448c85704e2d5096aaa2 504055 true true true false 23 1656923 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:00 14 Topic 1 0 504055 285449 23           Prietaiso nemerkite į vandenį ir neskalaukite po tekančiu vandeniu.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:01 This appliance is for indoor use only. 937 923c2152a01741aeb96882d0f1138db2 504057 true true true false 23 1656925 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:01 14 Topic 1 0 504057 291792 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:36 E_This appliance is for indoor use only. 936 ecba307fa5204cb3bfc39c5dc05ccb0a 504058 true true true false 23 1661761 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:36 14 Topic 1 0 504058 285451 23            Prietaisą galima naudoti tik patalpose.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 2fd28e638e2d4d58aea04b773331e7bf 504064 true true true false 23 1656936 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 14 Topic 1 0 504064 255626 23               35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 b321490417554db38a1b5ce707a9acff 504065 true true true false 23 1656938 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 14 Topic 1 0 504065 263697 23           Jei sirgote ar sergate depresija, prieš naudodami prietaisą pasitarkite su gydytoju.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 55001219612d462a8fafeeea645d42dd 504066 true true true false 23 1656941 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:03 14 Topic 1 0 504066 263698 23           Nenaudokite šio prietaiso kaip priemonės sumažinti miego valandų skaičių. Šio prietaiso tikslas yra padėti lengviau atsibusti. Jis nesumažina miego poreikio.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 07af9bb2b0f0484ea09815c0c6d1a245 504067 true true true false 23 1656943 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 14 Topic 1 0 504067 269020 23           Prieš prijungdami prietaisą patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta įtampa atitinka vietos elektros įtampą.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 55e4f62b41fe4063bc5cfd63dc283cf6 504068 true true true false 23 1656945 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:04 14 Topic 1 0 504068 293026 23           Saugokite maitinimo laidą, kad jis nebūtų mindomas ar sulenkiamas, ypač prie kištukų, sieninių lizdų ir tose vietose, kur jis išeina iš lempos.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 7a80a1f3a38f42fabfd963117d63fc57 504071 true true true false 23 1656953 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:05 14 Topic 1 0 504071 304423 23           Nepabloginkite prietaiso aušinimo uždengdami jį daiktais, pvz., apklotais, užuolaidomis, drabužiais, lapais ir t.t.   35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 67fb147e621d4805bd2da515cc908f07 504084 true true true false 26 1656991 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504084 262160 26           Uważaj, aby nie zamoczyć  urządzenia i aby woda nie dostała się do jego wnętrza.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 831b9948b76d47b18066d40c03b80f6c 504085 true true true false 26 1656992 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504085 291797 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 ed8bcf1bf2aa4309af500412b2c1eb95 504086 true true true false 26 1656993 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:17 14 Topic 1 0 504086 285449 26           Urządzenia nie należy zanurzać w wodzie ani spłukiwać pod bieżącą wodą.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:18 This appliance is for indoor use only. 937 7632f35f90e2475c8d300a63d6d902f1 504088 true true true false 26 1656995 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:18 14 Topic 1 0 504088 291792 26               35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:25 E_This appliance is for indoor use only. 936 2b4390c11e0446f998865e3e707b64b5 504089 true true true false 26 1660920 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:25 14 Topic 1 0 504089 285451 26            Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 99352198c07341e284ae6edc492995da 504095 true true true false 26 1657002 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:20 14 Topic 1 0 504095 263697 26           Jeżeli cierpisz na depresję, przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia skonsultuj się z lekarzem.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 b9b159152745460d86af47a33e6ade0b 504096 true true true false 26 1657003 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 14 Topic 1 0 504096 263698 26           Nie używaj tego urządzenia, aby zmniejszyć liczbę godzin snu. Lampa ta ma ułatwiać budzenie, a nie zmniejszać zapotrzebowanie na sen.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 d26b599476984e8db0f1e465cc3e015a 504097 true true true false 26 1657004 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:21 14 Topic 1 0 504097 269020 26           Przed podłączeniem urządzenia upewnij się, że napięcie podane na urządzeniu jest zgodne z napięciem w sieci elektrycznej.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 853513e4bb7845779ecc529b9b4fd87b 504098 true true true false 26 1657005 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:22 14 Topic 1 0 504098 293026 26           Zabezpiecz przewód zasilający w taki sposób, aby nie można było go deptać ani uciskać, zwłaszcza przy wtykach, gniazdkach ściennych oraz w miejscach, w których przewód wychodzi z urządzenia.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:23 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 726c94b7579b41e4b38720c9c2b1fe28 504101 true true true false 26 1657009 Mariska van Ree 2020-04-28T06:42:23 14 Topic 1 0 504101 304423 26           Nie pogarszać skuteczności chłodzenia, nakrywając urządzenie kocami, zasłonami, ubraniami, papierem itp.   35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 fa5e342429884df3bcf3f94708fbf0a4 504116 true true true false 39 1657648 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 14 Topic 1 0 504116 262160 39           Не допускайте потрапляння води на  пристрій або всередину нього.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 c6006c5ca8834da1b001ae7587b5eb3d 504117 true true true false 39 1657649 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:05 14 Topic 1 0 504117 291797 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 9c8d8caf815c462d897ff53cdcefcae1 504118 true true true false 39 1657650 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 14 Topic 1 0 504118 285449 39           Не занурюйте пристрій у воду та не мийте його під краном.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 This appliance is for indoor use only. 937 bd38cb96234e472bb45272be0253fa32 504120 true true true false 39 1657652 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:06 14 Topic 1 0 504120 291792 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 E_This appliance is for indoor use only. 936 034e30763d5048dd88814dc96193fe4f 504121 true true true false 39 1663043 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:31 14 Topic 1 0 504121 285451 39            Цей пристрій призначено лише для використання в приміщенні.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 86958dda5ee44311bc37677d0ca11801 504127 true true true false 39 1657659 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 14 Topic 1 0 504127 263697 39           Якщо ви пережили чи переживаєте сильну депресію, перш ніж використовувати пристрій, проконсультуйтесь із лікарем.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 3949857a059f40e285e313b45356a04f 504128 true true true false 39 1657661 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:09 14 Topic 1 0 504128 263698 39           Не використовуйте цей пристрій як засіб для переривання нормальної тривалості сну. Цей пристрій призначений допомагати вам легше прокидатися. Він не зменшує потребу у сні.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 8dff68895c0041b19d8d97467fe9f88a 504129 true true true false 39 1657663 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 14 Topic 1 0 504129 269020 39           Перш ніж підключати пристрій до електромережі, перевірте, чи збігається напруга, зазначена на пристрої, з напругою в мережі.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 4f7d14b5b58d4f56b7a2400b239ad14c 504130 true true true false 39 1657665 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:10 14 Topic 1 0 504130 293026 39           Не наступайте на кабель живлення та не перетискайте його, особливо біля штекерів, розеток і в місцях виходу з лампи.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:12 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 c349cbcaa82540fdaf0a8a8caae4d209 504133 true true true false 39 1657669 Mariska van Ree 2020-04-29T05:40:12 14 Topic 1 0 504133 304423 39           Не погіршуйте охолодження пристрою, накриваючи його такими предметами, як ковдри, штори, одяг, папери тощо.   35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:02 Safety and compliance (heading only) 254 2541576b2c7648028debadfe7aa0be96 504852 true true true false 10 1663012 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:02 14 Topic 1 0 504852 264205 10   Ohutus ja vastavus   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:22 Safety and compliance (heading only) 254 68176708cd9b4ab18e8685459d1cd54f 504866 true true true false 22 1663034 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:22 14 Topic 1 0 504866 264205 22   Drošība un saderība   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:37 Safety and compliance (heading only) 254 123a89068f73482db421aa0551f2dcec 504874 true true true false 23 1661764 Mariska van Ree 2020-05-01T14:03:37 14 Topic 1 0 504874 264205 23   Sauga ir atitiktis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:27 Safety and compliance (heading only) 254 e5b30e1cc1aa4c66889a6a4bd1c74c65 504882 true true true false 26 1660923 Mariska van Ree 2020-05-01T06:10:27 14 Topic 1 0 504882 264205 26   Bezpieczeństwo i zgodność z przepisami   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:32 Safety and compliance (heading only) 254 f4de23cc9cb74f42bc3d69c98e53ad5d 504896 true true true false 39 1663046 Mariska van Ree 2020-05-06T06:42:32 14 Topic 1 0 504896 264205 39   Безпечність і відповідність   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:53 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 d3eaf006948849e89b73f86efe998184 505938 true true true false 29 1668232 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:53 14 Topic 1 0 505938 262160 29           Nu lăsați apa să pătrundă în aparat și nu vărsați apă pe  acesta.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 Do not immers the appliance in water or rinse under tap.  937 337cab2b933d4ae3ab7b0b6eb6c46131 505939 true true true false 29 1668234 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 14 Topic 1 0 505939 291797 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 479e86ed13b745d0b6a9b56adc82c9fe 505940 true true true false 29 1668235 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:54 14 Topic 1 0 505940 285449 29           Nu introduceți aparatul în apă și nu îl clătiți sub jet de apă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:55 This appliance is for indoor use only. 937 3c819c2321754bd08b267896e4c00504 505942 true true true false 29 1668238 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:55 14 Topic 1 0 505942 291792 29               35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:56 E_This appliance is for indoor use only. 936 af227db687454742834b637c906757c8 505943 true true true false 29 1668240 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:56 14 Topic 1 0 505943 285451 29            Acest aparat este destinat exclusiv utilizării în interior.   28 HISTCOMMENT Need to add fig ref 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:58 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 b4afab9f169c4023912f52c5bb772ec8 505949 true true true false 29 1668251 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:58 14 Topic 1 0 505949 263697 29           Dacă ați suferit sau suferiți în prezent de depresie, consultați medicul înainte de a începe să utilizați aparatul.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 6a2a2e07b409493ea63c517366fed67d 505950 true true true false 29 1668252 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 14 Topic 1 0 505950 263698 29           Nu utilizați acest aparat ca un mijloc de a vă reduce orele de somn. Scopul acestui aparat este de a vă ajuta să vă treziți mai ușor. Acesta nu vă diminuează nevoia de a dormi.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 d784d25f0c1544c68cb4a6d2ea79d806 505951 true true true false 29 1668253 Mariska van Ree 2020-05-13T06:07:59 14 Topic 1 0 505951 269020 29           Înainte de a conecta aparatul, verificați dacă tensiunea indicată pe aparat corespunde tensiunii locale.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:00 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 28ea90a1e0b249b1a86386ee26155a45 505952 true true true false 29 1668254 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:00 14 Topic 1 0 505952 293026 29           Protejați cablul de alimentare pentru a nu fi călcat cu piciorul sau strangulat, în special la mufe, la prize și la punctele prin care iese din lampă.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:02 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 b418d5332d5e4676a9b76f985466fc64 505955 true true true false 29 1668260 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:02 14 Topic 1 0 505955 304423 29           Nu împiedicați răcirea aparatului prin acoperirea acestuia cu obiecte, precum pături, perdele, haine, hârtie etc.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:07 Safety and compliance (heading only) 254 c7e05bd65384465b8348868fedde4452 505965 true true true false 29 1668282 Mariska van Ree 2020-05-13T06:08:07 14 Topic 1 0 505965 264205 29   Securitate și conformitate   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:15 Cleaning and storage (heading only) 418 79e210e7f97d4a6fb315345448bc1769 508924 true true true false 10 1681433 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:15 14 Topic 1 0 508924 234652 10   Puhastamine ja hoiustamine   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Estonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:47 Cleaning and storage (heading only) 418 829697c8eb6c4afab3c220c46cfb110f 508938 true true true false 22 1681473 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:47 14 Topic 1 0 508938 234652 22   Tīrīšana un glabāšana   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 Cleaning and storage (heading only) 418 6dbc72b7c9044f1e994d398ef8e159f2 508942 true true true false 23 1681498 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:43:00 14 Topic 1 0 508942 234652 23   Valymas ir saugojimas   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Lithuanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:28 Cleaning and storage (heading only) 418 8a039bb9d8fb4367bcec0de15a517e75 508948 true true true false 26 1681446 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:28 14 Topic 1 0 508948 234652 26   Czyszczenie i przechowywanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Polish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:55 Cleaning and storage (heading only) 418 f4835372b59e4ddbb2bb94e30d7b00b4 508960 true true true false 39 1681485 Marijke Semmelink 2020-06-02T04:42:55 14 Topic 1 0 508960 234652 39   Чищення та зберігання   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:12 Cleaning and storage (heading only) 418 267205e1c9e744d1a18d485a5470c6da 510197 true true true false 29 1685565 Marijke Semmelink 2020-06-10T07:49:12 14 Topic 1 0 510197 234652 29   Curățarea și depozitarea   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-10T14:32:38 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 3f1567c14f8640d4a71b103cae87300a 510397 true true true false 29 1686146 Marijke Semmelink 2020-06-10T14:32:38 14 Topic 1 0 510397 499562 29           După finalizarea curbei de trezire (atunci când a fost atinsă intensitatea maximă a luminii setate) și în timp ce este redat sunetul alarmei, puteți atinge partea superioară a aparatului pentru a amâna.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-10T14:32:39 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 e735c6ba91e94a92b201a734d1d35888 510398 true true true false 29 1686147 Marijke Semmelink 2020-06-10T14:32:39 14 Topic 1 0 510398 499563 29           Lampa rămâne aprinsă, dar sunetul este dezactivat. După 9 minute, sunetul alarmei este redat din nou.   35 SYS_LOCALE Romanian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 E_Introduction philips 1139 eb6305e566e04b5c83c1154f2bf465f9 517896 true true true false 49 1718934 Marijke Semmelink 2020-07-27T05:40:02 14 Topic 1 0 517896 238 49           Čestitamo na kupovini i dobro došli u Philips! Da biste na najbolji način iskoristili podršku koju pruža kompanija Philips, registrujte svoj proizvod na adresi  www.philips.com/welcome.    35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:35:45 P_Small plug 1148 900dd13f111149cd8cd14cc87a634781 526187 true true true false 17 1770692 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:35:45 14 Topic 1 0 526187 616 17           תקע קטן   35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:31:24 General description (heading only) 418 7bc21ef5003f4a21b85f237a5fe63a36 529394 true true true false 49 1769491 Marijke Semmelink 2020-08-18T05:31:24 14 Topic 1 0 529394 69407 49   Opšti opis   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-08-17T05:41:32 General description (heading only) 418 c38f954f96b041d083443420cf38a850 533576 true true true false 42 1765501 Marijke Semmelink 2020-08-17T05:41:32 14 Topic 1 0 533576 69407 42   Descripción general   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Argentina) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:28 Cleaning and storage (heading only) 418 ef95071ffaad47df946f54bd7a8974b9 534900 true true true false 4 1773860 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:28 14 Topic 1 0 534900 234652 4   Почистване и съхранение   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:44 Cleaning and storage (heading only) 418 1d7a1aaf692d49c68d8651c2b1011dfd 534927 true true true false 6 1773888 Ieva Datava 2020-08-19T18:03:44 14 Topic 1 0 534927 234652 6   Čištění a skladování   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Czech 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-08-19T18:04:41 Cleaning and storage (heading only) 418 268c297ae7ca4f7795779dd7ec4f1566 535033 true true true false 34 1773997 Ieva Datava 2020-08-19T18:04:41 14 Topic 1 0 535033 234652 34   Čistenie a odkladanie   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovakian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-14T16:20:54 Cleaning and storage (heading only) 418 114b2b36d82541228b6f33a83e7c1fff 540186 true true true false 2 1790906 Ieva Datava 2020-09-14T16:20:54 14 Topic 1 0 540186 234652 2   التنظيف والتخزين   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-14T14:05:29 Cleaning and storage (heading only) 418 7cd157aab3fa4245b683fd70d98db73e 540263 true true true false 11 1790706 Ieva Datava 2020-09-14T14:05:29 14 Topic 1 0 540263 234652 11   تمیز کردن و انبار کردن   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Farsi 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 Cleaning and storage (heading only) 418 6fdfae3f74674788bd27fc5995bda398 541532 true true true false 5 1814852 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 14 Topic 1 0 541532 234652 5   Čišćenje i spremanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Croatian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:59 Cleaning and storage (heading only) 418 6243e8ba80bf4692ac85c2491c3b7f19 541596 true true true false 18 1814908 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:59 14 Topic 1 0 541596 234652 18   Tisztítás és tárolás   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hungarian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:57 Cleaning and storage (heading only) 418 24f9a2e030ad4973b6699542af4bb3c9 541686 true true true false 46 1815073 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:57 14 Topic 1 0 541686 234652 46   Чистење и складирање   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Macedonian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:12 Cleaning and storage (heading only) 418 520fdb31a998455b900ec619d06361dc 541715 true true true false 47 1815130 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:12 14 Topic 1 0 541715 234652 47   Pastrimi dhe ruajtja   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Albanian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:30 Cleaning and storage (heading only) 418 409821d1d5704f4eae6b9deb9acbbfd1 541748 true true true false 49 1815204 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:30 14 Topic 1 0 541748 234652 49   Čišćenje i skladištenje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Montenegrin 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 Cleaning and storage (heading only) 418 7837012fe29c404bbf73f9b49eb27c28 541779 true true true false 16 1814853 Ieva Datava 2020-10-05T05:21:40 14 Topic 1 0 541779 234652 16   Καθαρισμός και αποθήκευση   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Greek 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:18 Cleaning and storage (heading only) 418 61ab5e4611cc43b5b9e04c4341460c63 541842 true true true false 33 1799025 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:18 14 Topic 1 0 541842 234652 33   Čišćenje i odlaganje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Serbian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:31 Cleaning and storage (heading only) 418 b43fe4a69e64411cbdf5ecb2577a10c4 541891 true true true false 45 1814992 Ieva Datava 2020-10-05T05:22:31 14 Topic 1 0 541891 234652 45   Čiščenje in shranjevanje   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Slovenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:35 Cleaning and storage (heading only) 418 c8a226977e464652bfaa3478b960b6d3 541918 true true true false 17 1799052 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:35 14 Topic 1 0 541918 234652 17   ניקוי ואחסון   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:02 Cleaning and storage (heading only) 418 b8b6795c618b4026a442b3610ebf586e 541972 true true true false 24 1815101 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:02 14 Topic 1 0 541972 234652 24   Pembersihan dan penyimpanan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Malay 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:49 Cleaning and storage (heading only) 418 bba40be5432d4a60a07743a2967223ba 541995 true true true false 21 1799075 Ieva Datava 2020-09-25T19:44:49 14 Topic 1 0 541995 234652 21   세척 및 보관   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Korean 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:00 Cleaning and storage (heading only) 418 7c0b5c82d22c46039e9c70efd9ee632b 542041 true true true false 28 1799095 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:00 14 Topic 1 0 542041 234652 28   Limpeza e armazenamento   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese (Brazil) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:40 Cleaning and storage (heading only) 418 1507cb0893aa426093c98c2721a2b928 542083 true true true false 37 1815235 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:40 14 Topic 1 0 542083 234652 37   การทำความสะอาดและการจัดเก็บ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Thai 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:52 Cleaning and storage (heading only) 418 be888acd7b754d6a8a9b7f25c55c254f 542106 true true true false 38 1815258 Ieva Datava 2020-10-05T05:23:52 14 Topic 1 0 542106 234652 38   Cihazın temizliği ve saklanması   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Turkish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-10-05T05:24:02 Cleaning and storage (heading only) 418 eebd343a7610409f9210cc6f81130fcf 542122 true true true false 40 1815274 Ieva Datava 2020-10-05T05:24:02 14 Topic 1 0 542122 234652 40   Vệ sinh và bảo dưỡng máy   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Vietnamese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:13 Cleaning and storage (heading only) 418 65b032390b7f4dfab237d49310edb1b8 542138 true true true false 3 1799118 Ieva Datava 2020-09-25T19:45:13 14 Topic 1 0 542138 234652 3   Membersihkan dan menyimpan   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Bahasa Indonesian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Abby Kooistra 2020-10-14T07:11:55 Disposal (heading only) 926 482485c15e6f49d4ab5e0150e4ec7292 547411 true true true false 22 1828614 Abby Kooistra 2020-10-14T07:11:55 14 Topic 1 0 547411 263924 22   Utilizēšana   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 E_Introduction philips 1139 7f82490c512f4d5eb0759f0de14d7849 552572 true true true false 52 1838471 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:33 14 Topic 1 0 552572 238 52           Philips-ийн бүтээгдэхүүнийг худалдан авсанд баяр хүргэе, тавтай морилно уу! Philips-ээс хэрэглэгчдэд үзүүлж байгаа үйлчилгээг бүрэн авахыг хүсвэл  www.philips.com/welcome вэб сайтаар бүтээгдэхүүнээ бүртгүүлнэ үү.    35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 Electromagnetic fields (EMF) 137 f763c5462b3c465eba21798a8f2b2936 552615 true true true false 52 1838546 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:53 14 Topic 1 0 552615 1217 52   Цахилгаан соронзон орон (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 f5176748650041c88dc68b7820346f29 552616 true true true false 52 1838547 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:07:54 14 Topic 1 0 552616 1187 52           Уг <USR_PH_SHRT> цахилгаан хэрэгсэл нь цахилгаан соронзон орны нөлөөллийн тухай заасан бүх стандарт, дүрэм журамд нийцдэг.   35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:01 Troubleshooting (heading only) 418 4ba088f3d50e405ba8f9bf52932dbe86 552631 true true true false 52 1838568 Marijke Semmelink 2020-10-22T05:08:01 14 Topic 1 0 552631 28189 52   Эвдрэл гэмтлийг эрж хайх   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Mongolian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:37 Interactive menu icons (heading only) 1036 e6967f35dbfc42ee9b8203f5dd7313e1 553331 true true true false 7 1843469 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:37 14 Topic 1 0 553331 511291 7   Interaktive menuikoner   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-01T08:39:42 Interactive menu icons_Ruby 1036 3f8c2f54f1b8481db4261a18d9463d2e 553332 true true true false 7 2123968 Mariska van Ree 2021-10-01T08:39:42 14 Topic 1 0 553332 511292 7                  /            Aktivér genveje            Lyde     Bekræft og gem indstilling            AUX-indgang            Vælg naturlig lyd     Vælg forudindstilling     Skift alarmindstillinger      Displayindstillinger     Skærmlysstyrke     Hold lyset tændt      Aktivér display-timeout     Deaktiver display-timeout     Hold lyset slukket      Aktivér lydfeedback     Deaktiver lydfeedback     Tænd/sluk for alarm            Varighed af vækkeprofil     Slå alarm fra      Guidet af lys eller lyd           Rediger vækkeprofil      RelaxBreathe-tempo     Varighed af afslapningsprogram     Deaktiver alarm      Vend tilbage til et højere niveau i menuen            35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:38 Set wake-up profile_Ruby 1036 13e471ef096e4bb9beab9d1593698405 553334 true true true false 7 1843473 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:38 14 Topic 1 0 553334 511325 7       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan indstille to forskellige vækkeprofiler. For hver profil kan du indstille alarmtiden, lysintensitet, varighed for vækkekurven og typen vækkelyd og dens lydstyrke. Bemærk: Den indstillede alarm vil automatisk gå i gang på samme tidspunkt hver dag, indstil du deaktiverer alarmen ved først at trykke på Alarm tænd/sluk-ikonet   og derefter Deaktiver alarm-ikonet   for at deaktivere alarmen.      35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:03 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 7ba354ec36fe4a5b95a8fe31a57601b6 553335 true true true false 7 2112121 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:03 14 Topic 1 0 553335 540055 7   Lysintensitet i vækkeprofilen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lampen i apparatet simulerer en solopgang. På samme måde som ved en solopgang øges lampens lysstyrke gradvist. I løbet af denne vækkekurve ændrer lysets farve sig fra blød rød til varm orange og til lys gul.     Tryk på ikonet   på skærmen for at vælge et af de 25 niveauer for lysintensitet.   Bemærk: På apparatets hoveddisplayet kan du se, om der er indstillet en alarm.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:38 Duration of the wake-up profile 1036 9a0c25f65f524a60bc35648d58c001db 553336 true true true false 7 1843475 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:38 14 Topic 1 0 553336 540812 7   Varighed af vækkeprofil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryk på dette ikon for at åbne menuen.    Standardvarigheden for vækkekurven (lysstyrkestigningen til den indstillede maksimale lysintensitet) er 30 minutter.  Tryk på ikonet   for at ændre varigheden af vækningsprofilen efter dine præferencer.  Tryk på + eller - for at øge eller mindske lysstyrken af lyset i vækkekurven.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:03 Time + alarm back-up 1036 4e3b94e50eda472db24e2f922fed5abc 553338 true true true false 7 2112122 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:03 14 Topic 1 0 553338 542201 7   Backup for tid + alarm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   I tilfælde af strømsvigt virker ingen af apparatets funktioner, herunder displayet. Det indbyggede ur samt backup-alarmen vil dog stadig virke i endnu mindst 8 timer. Hvis alarmen er sat til under et strømsvigt, aktiveres en backup-alarm, som afgiver en biplyd i ca. 30 sekunder.     35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 Dismissing the alarm 1036 728b547ce6ad4cf9bb1bbcbe7f59d184 553339 true true true false 7 1843480 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 14 Topic 1 0 553339 534734 7   Slå alarmen fra   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Når vækkekurven er aktiv eller alarmen går i gang, kan du slå den fra ved at trykke på dette ikon på apparatet. Hvis du slår alarmen fra, deaktiveres alarmprofilen for den pågældende dag.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 Settings_Ruby 1036 6d5160a56a0c42bd9f69b5998c988a07 553341 true true true false 7 1843484 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 14 Topic 1 0 553341 511356 7   Indstillinger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryk på indstillingsikonet for at åbne indstillingsmenuen.    I indstillingsmenuen kan du justere klokkeslættet, displayindstillingerne og alarmindstillingerne.    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 Time_Ruby 1036 181cfdf8b3bd4d0c9976c8bfe5345bd5 553342 true true true false 7 1843486 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:40 14 Topic 1 0 553342 511326 7   Tid   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryk på dette ikon for at åbne tidsmenuen.    I denne menu kan du ændre tiden ved at trykke på + eller -. Tryk på ikonet for tidsvisning for at skifte mellem 12-timersur og 24-timersur.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 Display settings 936 132e83ac7e79421bb60b78b8860cd092 553343 true true true false 7 1843488 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 14 Topic 1 0 553343 511392 7   Displayindstillinger   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tryk på knappen for displayindstillinger i indstillingsmenuen for at angive displayindstillinger.    I menuen med displayindstillinger kan du deaktivere og genaktivere lydfeedback, justere displayets lysstyrke, tænde eller slukke for displayet og vælge genveje.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 Audio feedback_Ruby 1036 d1f5f8f14e3e444288174baae02cd922 553344 true true true false 7 1843490 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 14 Topic 1 0 553344 511390 7   Lydfeedback   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Du kan genaktivere lydfeedback ved at trykke på dette ikon   .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 Display brightness_Ruby 1036 822fda768e76472da1a18817e3129232 553345 true true true false 7 1843493 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 14 Topic 1 0 553345 511437 7   Skærmlysstyrke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 Display timeout_Ruby 1036 a6c76cc201de4ebdaa341e187f54d22f 553346 true true true false 7 1843495 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 14 Topic 1 0 553346 517447 7   Display-timeout   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Hvis du ikke ønsker, at apparatet skal lyse, og heller ikke vise klokken, skal du trykke på ikonet for display-timeout.  Hvis du ikke berører displayet i nogen af menuerne i en vis periode, vil det vende tilbage til kun at vise tid og status. Når display-timeout er aktiveret, vises klokken ikke. Tryk på ikonet for display-timeout for at tænde displayet igen.   Tip: Hvis du vil se, hvad klokken er, eller vælge en funktion, mens display-timeout er aktiveret, skal du blot føre hånden hen til displayet for at tænde det i et par sekunder.       35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 Shortcuts 936 694c613136ac40e3ac5b3b756e2d8379 553347 true true true false 7 1843497 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 14 Topic 1 0 553347 517251 7   Genveje   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryk på genvejsikonet for hurtig at få adgang til fem grundfunktioner direkte fra hovedskærmen, så du straks kan tænde lyset, få adgang til alarm- og lydmenuer samt til gear ned-programmerne.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:43 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 b3f5f60d9ba841df8c193e1040643ff9 553350 true true true false 7 1843504 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:43 14 Topic 1 0 553350 517249 7   Musik via AUX-indgangen (Auxiliary)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan bruge Sleep & Wake-Up Light som højttaler til musik ved at slutte en musikafspiller (f.eks. din mobiltelefon) til AUX-indgangen. Bemærk: Du kan ikke blive vækket til musik fra en AUX-tilsluttet enhed. Hvis lyden ikke er høj nok, når du har sat Sleep & Wake-Up Light på den maksimale lydstyrke, skal du skrue op for lydstyrken på din musikafspiller. Hvis lyden er for høj eller forvrænget, når du har sat Sleep & Wake-Up Light på en lav lydindstilling, skal du skrue ned for lydstyrken på din musikafspiller i stedet.   Bemærk: Tryk på nodeikonet, og hold det inde for at aktivere/deaktivere lyden via menuen. Du kan også deaktivere lyden ved at trykke på toppen af apparatet.  Bemærk: Du skal bruge et AUX-kabel til at slutte Sleep & Wake-Up Light til en musikafspiller.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:44 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 dbe04690d6e64e58a2e4204dfda95b86 553352 true true true false 7 1843510 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:44 14 Topic 1 0 553352 511442 7             Du kan vælge ét af syv afslapningsprogrammer med forudindstillet vejrtrækningstempo. Hvert enkelt afslapningsprogram har sit eget vejrtrækningstempo. Programmet "4 breaths" er forudindstillet til 4 vejrtrækninger pr. minut. Programmet "5 breaths" er forudindstillet til 5 vejrtrækninger pr. minut. Hvert af de følgende programmer har én ekstra vejrtrækning pr. minut. Det sidste program (10 breaths) er forudindstillet til 10 vejrtrækninger pr. minut.   Du kan vælge lyd eller lys til at vejlede dig i forbindelse med det valgte afslapningsprogram. Følg lyset eller lyden, når du trækker vejret ind og ud.  Når du følger lyset, skal du trække vejret ind, når lysintensiteten stiger. Mellem de to korte lysglimt skal du holde vejret. Pust langsomt ud, når lysintensiteten falder.  Når du følger lyden, skal du trække vejret ind, når lyden af bølger bliver kraftigere. Når lydstyrken ikke ændres, skal du holde vejret. Pust langsomt ud, når lyden af bølgerne bliver svagere.  Følg dit foretrukne tempo ved hjælp af lys eller lyd, og bliv mere afslappet. Du kan også gøre det med lukkede øjne.    Tryk på dette ikon for at indstille varigheden af afslapningsprogrammet. Du kan vælge en varighed på 5, 10 eller 15 minutter.   35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:05 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 0e2a9d92bc0d4de0bf7d0749414bcf16 553355 true true true false 7 2125112 Mariska van Ree 2021-10-05T14:59:38 1 Topic 1 0 553355 542216 7              Driftsomgivelser   Temperatur  5 °C til 35 °C   Relativ luftfugtighed  20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)   Atmosfærisk tryk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:06 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 3ec173970c994276a405b50004001508 553356 true true true false 7 2125114 Mariska van Ree 2021-10-05T15:00:00 1 Topic 1 0 553356 542217 7              Opbevaringsforhold   Temperatur  -20 °C til 50 °C   Relativ luftfugtighed  20 % til 90 % (ingen kondensdannelse)   Atmosfærisk tryk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:05 Interactive menu icons (heading only) 1036 e338e372b72d4240a0abaceb8f3f10d0 553359 true true true false 8 1843590 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:05 14 Topic 1 0 553359 511291 8   Interactieve menupictogrammen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-05T12:46:31 Interactive menu icons_Ruby 1036 372d6591122e465493e28961192d8a40 553360 true true true false 8 2124995 Mariska van Ree 2021-10-05T12:46:31 14 Topic 1 0 553360 511292 8                  /            Sneltoetsen inschakelen            Geluiden     Instelling bevestigen en opslaan            AUX-ingang            Natuurlijk geluid selecteren     Radiozender selecteren     Alarminstellingen wijzigen      Display-instellingen     Displayhelderheid     Licht aan laten      Time-out voor display inschakelen     Time-out voor display uitschakelen     Licht uit laten      Hoorbare feedback inschakelen     Hoorbare feedback uitschakelen     Aan/uitknop voor alarmfunctie            De duur van het wekprofiel     Alarm negeren      Licht- of geluidsbegeleiding           Wekprofiel bewerken      RelaxBreathe-tempo     Duur van het ontspanningsprogramma     Alarm deactiveren      Terug naar een hoger niveau in het menu            35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:06 Set wake-up profile_Ruby 1036 d140a182f4da4a9f8d592aa2dd28f3a1 553362 true true true false 8 1843594 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:06 14 Topic 1 0 553362 511325 8       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     U kunt twee verschillende wekprofielen instellen. Voor elk profiel kunt u de alarmtijd, de lichtintensiteit, de lengte van de wekperiode, het soort wekgeluid en het volume instellen. Opmerking: Het ingestelde alarm gaat elke dag automatisch op hetzelfde tijdstip af totdat u het alarm deactiveert door eerst op het alarmschakelpictogram te drukken   en vervolgens het alarmpictogram   te deactiveren om het alarm te deactiveren.      35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:28 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 3664f97f29bd44e68a6a94b80f61e895 553363 true true true false 8 2112295 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:28 14 Topic 1 0 553363 540055 8   De lichtintensiteit van het wekprofiel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     De lamp van het apparaat bootst een zonsopkomst na. Net als bij een echte zonsopkomst wordt het licht van de lamp geleidelijk steeds feller. Tijdens deze wekperiode verandert de kleur van het licht van zacht rood in warm oranje en dan in fel geel.     Druk op het pictogram   op het display om een van de 25 niveaus voor de lichtintensiteit te kiezen.   Opmerking: Het hoofddisplay van het apparaat geeft aan of het alarm is ingesteld.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:07 Duration of the wake-up profile 1036 91b53db116534b389ef3bf33bacf0119 553364 true true true false 8 1843597 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:07 14 Topic 1 0 553364 540812 8   De duur van het wekprofiel   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Druk op dit pictogram om het menu te openen.    De wekperiode duurt standaard 30 minuten (met een toename van de lichtintensiteit tot het ingestelde maximum is bereikt).  Druk op het pictogram   om de duur van het wekprofiel volgens uw voorkeur te wijzigen.  Druk op + of - om de helderheid van het licht in de wekperiode te verhogen of te verlagen.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:28 Time + alarm back-up 1036 6c024937c7e841669208757c5bcb63b8 553366 true true true false 8 2112296 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:28 14 Topic 1 0 553366 542201 8   Tijd + back-upalarm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Tijdens een stroomstoring werkt geen van de functies van het apparaat meer, inclusief het display. De ingebouwde klok en het back-upalarm blijven echter nog minimaal acht uur werken. Als tijdens een stroomstoring de ingestelde alarmtijd wordt bereikt, gaat het back-upalarm af, waarbij er ongeveer 30 seconden lang een piepend geluid klinkt.     35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:08 Dismissing the alarm 1036 d61b150bbf7345e2ab5acc3472e55b2d 553367 true true true false 8 1843602 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:08 14 Topic 1 0 553367 534734 8   Het alarm uitzetten   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Wanneer de wekperiode actief is of het alarm afgaat, kunt u dit uitzetten door op het apparaat op dit pictogram te drukken. Als u het alarm uitschakelt, wordt het alarmprofiel voor die dag gedeactiveerd.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:08 Settings_Ruby 1036 c34274b6267d4a7eb21d30b4a7f7184f 553369 true true true false 8 1855398 Marijke Semmelink 2020-11-11T07:40:19 14 Topic 1 0 553369 511356 8   Instellingen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Druk op het instellingenpictogram om het instellingenmenu te openen.    In het instellingenmenu kunt u de tijd, de display-instellingen en de alarminstellingen aanpassen.    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:08 Time_Ruby 1036 bf0da72cd1b24b9fade9c38e635aa5a3 553370 true true true false 8 1843605 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:08 14 Topic 1 0 553370 511326 8   Tijd   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Druk op dit pictogram om het tijdmenu te openen.    In dit menu kunt u de tijd wijzigen door op + of - te drukken. Druk op het tijdnotatiepictogram om te schakelen tussen de 12-uursklok en de 24-uursklok.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:09 Display settings 936 04c300753a9444ebaad893bb89307ff2 553371 true true true false 8 1843606 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:09 14 Topic 1 0 553371 511392 8   Display-instellingen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Druk op de knop display-instellingenknop in het instellingenmenu om de display-instellingen in te stellen.    In het display-instellingenmenu kunt u de hoorbare feedback deactiveren en opnieuw activeren, de helderheid van het display aanpassen, het display in- of uitschakelen en sneltoetsen selecteren.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
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   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:10 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 bb6a9a513c6e44058482f8206c8f9194 553378 true true true false 8 1843617 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:10 14 Topic 1 0 553378 517249 8   Muziek via de AUX-ingang   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     U kunt de Sleep & Wake-Up Light als luidspreker gebruiken voor het afspelen van muziek door een afspeelapparaat (bijvoorbeeld uw mobiele telefoon) aan te sluiten op de AUX-ingang. Opmerking: u kunt niet gewekt worden met muziek uit een apparaat dat op de AUX-ingang is aangesloten. Als u het geluid niet hard genoeg vindt terwijl het volume van de Sleep & Wake-Up Light op maximaal is ingesteld, zet u het volume van het afspeelapparaat hoger. Als het geluid te hard of vervormd klinkt terwijl u het volume van de Sleep & Wake-Up Light zacht hebt ingesteld, zet u het volume van het afspeelapparaat lager.   Opmerking: Houd het muzieknootpictogram ingedrukt om het geluid in of uit te schakelen via het menu. U kunt het geluid ook uitschakelen door boven op het apparaat te tikken.  Opmerking: Als u een afspeelapparaat wilt aansluiten op de Sleep & Wake-Up Light hebt u een AUX-kabel nodig.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:11 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 c290661f572548e29d7e45a8f682c72c 553380 true true true false 8 1843622 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:11 14 Topic 1 0 553380 511442 8             U kunt uit zeven ontspanningsprogramma's kiezen waarvoor het ademhalingstempo is ingesteld. Elk ontspanningsprogramma heeft een ander ademhalingstempo. Het programma '4 ademhalingen' is ingesteld op vier ademhalingen per minuut. Het programma '5 ademhalingen' is ingesteld op vijf ademhalingen per minuut. Voor elk volgend programma komt er steeds één ademhaling per minuut bij. Het laatste programma (10 ademhalingen) is ingesteld op 10 ademhalingen per minuut.   U kunt kiezen of u zich tijdens het geselecteerde ontspanningsprogramma door licht of door geluid wilt laten leiden. Volg tijdens het in- en uitademen het licht of het geluid.  Als u zich door licht wilt laten leiden, ademt u in als de lichtintensiteit toeneemt. Houd tussen de twee subtiele lichtflitsen even uw adem in. Adem langzaam uit als de lichtintensiteit afneemt.  Als u zich door geluid wilt laten leiden, ademt u in als het geluid van de golven harder wordt. Als het geluid van de golven even stopt, houdt u uw adem in. Adem langzaam uit als het geluid van de golven zachter wordt.  Volg uw eigen tempo met behulp van het licht of het geluid, voor een ontspannen gevoel. U kunt dit zelfs met uw ogen dicht doen.    Druk op dit pictogram om de duur van het ontspanningsprogramma in te stellen. U kunt een duur van 5, 10 of 15 minuten selecteren.   35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:46 Shortcuts 936 e715fdf7e8704826b69be37feb88f407 553403 true true true false 12 1842103 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:46 14 Topic 1 0 553403 517251 12   Pikakuvakkeet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Paina pikanäppäinkuvaketta saadaksesi nopean pääsyn viiteen näppäintoimintoon suoraan päänäytöstä. Voit kytkeä valon päälle välittömästi sekä käyttää hälytys- ja äänivalikoita tai rentoutusohjelmia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:47 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 10549b941f184ee2957ae68cecd3a2f4 553406 true true true false 12 1842107 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:47 14 Topic 1 0 553406 517249 12   Musiikin kuunteleminen lisälaiteliitännän (AUX) kautta   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Voit käyttää Sleep & Wake-Up Lightia musiikin kuunteluun soveltuvana kaiuttimena liittämällä musiikin toistolaitteen (esimerkiksi matkapuhelimen) AUX-liitäntään. Huomautus: AUX-liitäntään liitetyllä laitteella toistettua musiikkia ei voi käyttää herätykseen. Jos äänenvoimakkuus ei ole riittävä, kun olet asettanut Sleep & Wake-Up Lightin äänenvoimakkuuden enimmäistasolle, lisää musiikin toistolaitteen äänenvoimakkuutta. Jos ääni on liian voimakas tai vääristynyt, kun Sleep & Wake-Up Lightin äänenvoimakkuus on matalalla, vähennä musiikin toistolaitteen äänenvoimakkuutta.   Huomautus: Voit ottaa äänen käyttöön tai poistaa sen käytöstä valikon kautta pitämällä sävelkuvaketta painettuna. Voit poistaa äänen käytöstä myös napauttamalla laitteen yläosaa.  Huomautus: Tarvitset AUX-kaapelin Sleep & Wake-Up Lightin liittämiseksi musiikin toistolaitteeseen.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:48 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 16d79e20ed07404ab8ee9b0240533fcd 553408 true true true false 12 1842110 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:48 14 Topic 1 0 553408 511442 12             Voit valita yhden seitsemästä rentoutusohjelmasta, joiden hengitystahti on asetettu valmiiksi. Jokaisella rentoutusohjelmalla on erilainen hengitystahti. "4 henkäystä” -ohjelmassa on esiasetuksena neljä henkäystä per minuutti. "5 henkäystä” -ohjelmassa on esiasetuksena viisi henkäystä per minuutti. Seuraavissa ohjelmissa on lisätty aina yksi henkäys minuuttia kohti. Viimeinen ohjelma (10 henkäystä) on esiasetettu kymmeneen henkäykseen minuuttia kohti.   Voit valita haluamasi rentoutusohjelman opastustavaksi valon tai äänen. Seuraa valoa tai ääntä, kun hengität sisään ja ulos.  Jos käytät valo-opastusta, hengitä sisään, kun valoteho nousee. Pitele henkeäsi kahden hienovaraisen valonvälähdyksen välillä. Hengitä hitaasti ulos, kun valoteho laskee.  Jos käytät ääniopastusta, hengitä sisään, kun aaltojen äänenvoimakkuus nousee. Pitele henkeäsi, kun äänenvoimakkuus pysyy samana. Hengitä hitaasti ulos, kun aaltojen äänenvoimakkuus laskee.  Rentoudu hengittämällä valon tai äänen osoittamaan tahtiin. Voit tehdä tämän myös silmät suljettuna.    Määritä rentoutusohjelman kesto painamalla tätä kuvaketta. Voit valita kestoksi 5, 10 tai 15 minuuttia.   35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:14 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 62385c4a84d44ccf83a257a0723be12c 553412 true true true false 12 2125925 Mariska van Ree 2021-10-06T14:40:01 1 Topic 1 0 553412 542217 12              Säilytysolosuhteet   Lämpötila  -20 °C – 50 °C   Suhteellinen kosteus  20 % – 90 % (ei tiivistymistä)   Ilmanpaine  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:28 Interactive menu icons (heading only) 1036 8f328839a276443aa6b41ec66bfe7ef0 553415 true true true false 13 1843713 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:28 14 Topic 1 0 553415 511291 13   Icônes du menu interactif   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-01T08:42:10 Interactive menu icons_Ruby 1036 8b6b11e27ab94a828380507db1620338 553416 true true true false 13 2124042 Mariska van Ree 2021-10-01T08:42:10 14 Topic 1 0 553416 511292 13                  /            Activer les raccourcis            Sons     Confirmer et enregistrer les paramètres            Entrée AUX            Sélectionner un son naturel     Sélectionner une présélection radio     Modifier les paramètres d’alarme      Paramètres d’affichage     Luminosité de l’affichage     Maintenir la lumière allumée      Activer le délai d’affichage     Désactiver le délai d’affichage     Maintenir la lumière éteinte      Activer le signal sonore     Désactiver le signal sonore     Marche/arrêt de l’alarme            Durée du profil de réveil     Ignorer l’alarme      Guidage lumineux ou sonore           Modifier le profil de réveil      Rythme RelaxBreathe     Durée du programme de relaxation     Désactiver l’alarme      Revenir au niveau précédent du menu            35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:29 Set wake-up profile_Ruby 1036 aee8e238d652469cbb9e7ccfdbe0117a 553418 true true true false 13 1843717 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:29 14 Topic 1 0 553418 511325 13       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez définir deux profils de réveil différents. Pour chaque profil, vous pouvez régler l’heure de l’alarme, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son que vous souhaitez au réveil et le volume. Remarque : l’alarme définie se déclenche automatiquement tous les jours à la même heure jusqu’à ce que vous la désactiviez en appuyant d’abord sur l’icône marche/arrêt de l’alarme  , puis sur l’icône de désactivation de l’alarme  .      35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:04 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 80d40f02d80248bebcb72d3647a47971 553419 true true true false 13 2112261 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:04 14 Topic 1 0 553419 540055 13   Intensité lumineuse du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     L’Éveil lumière simule l’aube. Comme un lever de soleil, la luminosité de la lampe augmente progressivement. Au cours de cette courbe de réveil, la couleur de la lumière passe du rouge doux au jaune vif, en passant par l’orange chaud.     Appuyez sur l’icône   de l’afficheur pour choisir l’un des 25 niveaux d’intensité lumineuse.   Remarque : l’afficheur principal de l’appareil indique si l’alarme est réglée.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:30 Duration of the wake-up profile 1036 4c2fbf7fc3ea4bc1af492be7e9870909 553420 true true true false 13 1843719 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:30 14 Topic 1 0 553420 540812 13   Durée du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu.    Par défaut, la courbe de réveil (augmentation de la luminosité jusqu’à son intensité maximale) dure 30 minutes.  Appuyez sur l’icône   pour modifier la durée du profil de réveil à votre convenance.  Appuyez sur + ou - pour augmenter ou diminuer la luminosité de la courbe de réveil.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:04 Time + alarm back-up 1036 bcbc25e4f029477598b5bae434919b56 553422 true true true false 13 2128780 Mariska van Ree 2021-10-14T14:39:26 14 Topic 1 0 553422 542201 13   Horloge + alarme de secours Horlog e+ alarme de secours Horloge + alarme de secours   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   En cas de panne de courant, toutes les fonctions de l’appareil, y compris l’afficheur, sont désactivées. Toutefois, l’horloge interne et une alarme de secours restent actives pendant au moins 8 heures. Si une coupure de courant survient à l’heure de l’alarme, une alarme de secours se déclenche et émet un signal sonore pendant environ 30 secondes.     35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 Dismissing the alarm 1036 eb002406a512408ca54023b61c0d6920 553423 true true true false 13 1843723 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 14 Topic 1 0 553423 534734 13   Ignorer l’alarme   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lorsque la courbe de réveil est activée ou que l’alarme se déclenche, vous pouvez l’ignorer en appuyant sur cette icône sur l’appareil. Si vous ignorez l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 Settings_Ruby 1036 114184c576fa4c7e9fb1db31e587d2cd 553425 true true true false 13 1843725 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 14 Topic 1 0 553425 511356 13   Paramètres   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur l’icône des paramètres pour ouvrir le menu correspondant.    Vous pouvez y régler l’heure, les paramètres d’affichage et les paramètres d’alarme.    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 Time_Ruby 1036 f18d1124ed604f8a8796fb57388cfc3d 553426 true true true false 13 1843726 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 14 Topic 1 0 553426 511326 13   Heure   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu de l’heure.    Dans ce menu, vous pouvez modifier l’heure en appuyant sur + ou-. Appuyez sur l’icône d’affichage de l’heure pour basculer entre les formats 12 heures et 24 heures.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 Display settings 936 2e7bf1aa2b09449a8f1278b4f4ad79c8 553427 true true true false 13 1843727 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:31 14 Topic 1 0 553427 511392 13   Paramètres d’affichage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Appuyez sur le bouton des paramètres d’affichage dans le menu des paramètres pour définir les paramètres d’affichage.    Dans le menu des paramètres d’affichage, vous pouvez désactiver et réactiver le signal sonore, régler la luminosité de l’affichage, allumer ou éteindre l’afficheur, puis sélectionner des raccourcis.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 Audio feedback_Ruby 1036 64a8c3c12ec24ef7bdd968543641eb26 553428 true true true false 13 1843728 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 14 Topic 1 0 553428 511390 13   Signal sonore   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Pour réactiver le signal sonore, appuyez sur l’icône  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 Display brightness_Ruby 1036 e8af8b42629d48488e4d301184d2bf7f 553429 true true true false 13 1843729 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 14 Topic 1 0 553429 511437 13   Luminosité de l’affichage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 Display timeout_Ruby 1036 dc8b39e0fd1f4d299bdfc5e50cf8d72f 553430 true true true false 13 1843730 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 14 Topic 1 0 553430 517447 13   Délai d’affichage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Si vous ne souhaitez pas que l’appareil produise de la lumière, même pour afficher l’heure, appuyez sur l’icône de délai d’affichage.  En règle générale, si vous ne touchez pas l’afficheur pendant un certain temps dans n’importe quel menu, l’heure et l’indication d’état se réaffichent. Si le délai d’affichage est activé, l’heure ne s’affiche pas. Appuyez sur l’icône de délai d’affichage pour rallumer l’afficheur.   Conseil : si vous souhaitez vérifier l’heure ou sélectionner une fonction alors que le délai d’affichage est activé, il suffit de placer la main près de l’afficheur pour l’allumer pendant quelques secondes.       35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 Shortcuts 936 7871935d73d84443b1283c65c5a12e8e 553431 true true true false 13 1843731 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:32 14 Topic 1 0 553431 517251 13   Raccourcis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur l’icône des raccourcis pour accéder rapidement aux cinq fonctions principales de l’écran principal de manière à pouvoir allumer immédiatement la lumière et accéder aux menus des alarmes et des sons, ainsi qu’aux programmes de relaxation.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 6e81f6efacf9495e820fea53b341d808 553434 true true true false 13 1843739 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:33 14 Topic 1 0 553434 517249 13   Musique via une entrée auxiliaire (AUX)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez utiliser l’Éveil lumière comme haut-parleur en branchant un appareil de lecture de musique (par exemple, votre téléphone portable) sur l’entrée AUX. Remarque : vous ne pouvez pas être réveillé par la musique provenant d’un appareil connecté à la prise AUX. Si le son n’est pas suffisamment fort alors que avez réglé l’Éveil lumière sur le volume maximal, augmentez le volume de l’appareil de lecture de musique. Si le son est trop fort ou distordu alors que le volume de l’Éveil lumière est faible, baissez le volume de votre appareil de lecture de musique.   Remarque : maintenez l’icône note de musique enfoncée pour activer/désactiver le son dans le menu. Vous pouvez aussi désactiver le son en appuyant sur le dessus de l’appareil.  Remarque : vous avez besoin d’un câble AUX pour connecter l’Éveil lumière à un appareil de lecture de musique.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:34 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 ffd98f99d2174379a7ab518af3cc532e 553436 true true true false 13 1843742 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:34 14 Topic 1 0 553436 511442 13             Vous pouvez sélectionner l’un des sept programmes de relaxation avec des rythmes de respiration prédéfinis. Chaque programme de relaxation propose un rythme de respiration différent. Le programme « 4 respirations » est prédéfini sur 4 respirations par minute. Le programme « 5 respirations » est prédéfini sur 5 respirations par minute. Chaque programme suivant possède une respiration supplémentaire par minute. Le dernier programme (10 respirations) est prédéfini sur 10 respirations par minute.   Vous pouvez choisir d’être guidé par la lumière ou le son pendant le programme de relaxation sélectionné. Suivez la lumière ou le son lorsque vous inspirez et expirez.  Lorsque vous êtes guidé par la lumière, inspirez lorsque l’intensité lumineuse augmente. Entre les deux légers clignotements, retenez votre respiration. Expirez lentement lorsque l’intensité lumineuse diminue.  Lorsque vous êtes guidé par le son, inspirez lorsque l’intensité du bruit des vagues augmente. Lorsque le son s’interrompt, retenez votre respiration. Expirez lentement lorsque l’intensité du bruit des vagues diminue.  Pour vous détendre, suivez le rythme de votre choix à l’aide de la lumière ou du son. Vous pouvez même le faire les yeux fermés.    Appuyez sur cette icône pour définir la durée du programme de relaxation. Vous pouvez sélectionner une durée de 5, 10 ou 15 minutes.   35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:06 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 f2036924cf2642afb8aafe13cb5e012d 553439 true true true false 13 2125147 Mariska van Ree 2021-10-05T15:07:38 1 Topic 1 0 553439 542216 13              Conditions de fonctionnement   Température  5 °C à 35 °C    Humidité relative  20 à 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86 kPa à 106 kPa    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:07 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 de18ab43c1764bd993a153f7842141ff 553440 true true true false 13 2125149 Mariska van Ree 2021-10-05T15:07:59 1 Topic 1 0 553440 542217 13              Conditions de stockage   Température  -20 °C à 50 °C   Humidité relative  20 à 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86 kPa à 106 kPa    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 Interactive menu icons (heading only) 1036 31d61da410ad4e7c8ec14853555ecf72 553446 true true true false 27 1843494 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:41 14 Topic 1 0 553446 511291 27   Ícones de menu interativos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-01T08:40:47 Interactive menu icons_Ruby 1036 ddb565f724ed4b14a8b98347f06f1e31 553447 true true true false 27 2124006 Mariska van Ree 2021-10-01T08:40:47 14 Topic 1 0 553447 511292 27                  /            Ativar atalhos            Sons     Confirmar e guardar a definição            Entrada AUX            Selecione um som natural     Selecione predefinição de rádio     Alterar as definições de alarme      Definições do visor     Brilho do visor     Manter a luz acesa      Ativar o tempo limite do visor     Desativar o tempo limite do visor     Manter a luz desligada      Ativar a informação áudio     Desativar a informação áudio     Ligar/desligar alarme            Duração do perfil de despertar     Ignorar alarme      Orientação de luz ou som           Editar o perfil de despertar      Ritmo RelaxBreathe     Duração do programa de relaxamento     Desativar alarme      Voltar a um nível mais alto no menu            35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 Set wake-up profile_Ruby 1036 29b7b7089b9c4f51872eb139aca7c204 553449 true true true false 27 1843503 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:42 14 Topic 1 0 553449 511325 27       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pode definir dois perfis de despertar diferentes. Para cada perfil, pode definir o alarme, a intensidade da luz, a duração da curva de despertar e o tipo de som e o volume de despertar. Nota: O alarme definido irá despertar automaticamente há mesma hora todos os dias até o desativar premindo primeiro o ícone de alternar o alarme   e depois o ícone de desativar o alarme   para o desativar.      35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:57 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 3f00f78d5b8046ca9ecf23cb5711ed62 553450 true true true false 27 2112211 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:57 14 Topic 1 0 553450 540055 27   Intensidade de luz do perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     A lâmpada do aparelho simula um amanhecer. Como um amanhecer, a luminosidade da lâmpada aumenta gradualmente. Durante esta curva de despertar, a cor da luz muda de um vermelho suave para um laranja quente e um amarelo brilhante.     Prima o ícone   no visor para escolher um dos 25 níveis de intensidade de luz.   Nota: o visor principal do aparelho mostra se o alarme foi definido.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:43 Duration of the wake-up profile 1036 b16bd34bbce142de8d7fc8b5c1f3f996 553451 true true true false 27 1843507 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:43 14 Topic 1 0 553451 540812 27   Duração do perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Prima este ícone para abrir o menu.    A duração predefinida da curva de despertar (aumento de luminosidade até à intensidade máxima de luz definida) é de 30 minutos.  Prima o ícone   para alterar a duração do perfil de despertar para a sua preferência.  Prima + ou - para aumentar ou diminuir o brilho da luz na curva de despertar.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:58 Time + alarm back-up 1036 5dba3d11b9f845cda2c9ec94fa09f64e 553453 true true true false 27 2112212 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:58 14 Topic 1 0 553453 542201 27   Hora + alarme de reserva   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Em caso de falha de energia, todas as funções do aparelho, incluindo o visor, deixam de funcionar. No entanto, o relógio interno e um alarme de reserva permanecem ativos durante, pelo menos, mais 8 horas. Se a hora do alarme definida calhar durante a falha de energia, é acionado um alarme de reserva que emite um sinal sonoro durante aproximadamente 30 segundos.     35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:44 Dismissing the alarm 1036 2074df26eb28466ba40c7dce4be201e2 553454 true true true false 27 1843514 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:44 14 Topic 1 0 553454 534734 27   Ignorar o alarme   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Quando a curva de despertar estiver ativa ou o alarme disparar, pode descartá-lo premindo este ícone no aparelho. Se ignorar o alarme, o perfil de alarme fica desativado durante esse dia.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:45 Settings_Ruby 1036 481e17459d244d49b9b784c42807c94a 553456 true true true false 27 1843517 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:45 14 Topic 1 0 553456 511356 27   Definições   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Prima o ícone de definições para abrir o menu de definições.    No menu de definições, pode ajustar a hora do relógio, as definições do visor e as definições de alarme.    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:45 Time_Ruby 1036 4041ae58891c49e4bfd193476a1507e1 553457 true true true false 27 1843519 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:45 14 Topic 1 0 553457 511326 27   Hora   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Prima este ícone para abrir o menu das horas.    Neste menu pode alterar as horas premindo + ou -. Prima o ícone de notação de tempo para alternar entre o relógio de 12 horas e o relógio de 24 horas.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:45 Display settings 936 477537543c8b44ec9002c186a09680aa 553458 true true true false 27 1843521 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:45 14 Topic 1 0 553458 511392 27   Definições do visor   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Prima o botão de definições do visor no menu de definições para definir as definições do visor.    No menu de definições do visor, pode desativar e reativar a informação áudio, ajustar a luminosidade do visor, ligar ou desligar o visor e selecionar atalhos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 Audio feedback_Ruby 1036 c4168affa46e4c428a473bcbb66aecfc 553460 true true true false 27 1843523 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 14 Topic 1 0 553460 511390 27   Informação áudio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Para reativar a informação áudio, prima no ícone  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 Display brightness_Ruby 1036 163001f368794bd6afcfbed11d67dcbe 553461 true true true false 27 1843524 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 14 Topic 1 0 553461 511437 27   Brilho do visor   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 Display timeout_Ruby 1036 02423f6ada594ea7b85f41ad14f1e8b9 553462 true true true false 27 1843525 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 14 Topic 1 0 553462 517447 27   Tempo limite do visor   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Se não quiser que o aparelho produza qualquer luz, nem mesmo a partir da indicação de tempo, prima o ícone de tempo limite do visor.  Por norma, se não tocar no visor durante algum tempo num menu, o visor reverte apenas para a indicação de hora e de estado. Quando o tempo limite do visor está ativado, não é apresentada qualquer indicação de hora. Prima o ícone de tempo limite do visor para voltar a ligar o visor.   Sugestão: se pretender verificar a hora ou selecionar uma função quando o limite de tempo do visor estiver ativado, basta aproximar a mão do visor para o ligar durante alguns segundos.       35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 Shortcuts 936 4b56cbaaa961440ba99b6973576b883f 553463 true true true false 27 1843526 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:46 14 Topic 1 0 553463 517251 27   Atalhos   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Prima o ícone de atalhos para obter acesso rápido a cinco funções chave a partir do ecrã principal, para que possa ligar imediatamente a luz, ter acesso aos menus de alarme e som, bem como aos programas de descontrair.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:47 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 e27518c0c7f84e67957172b0eb6d1439 553466 true true true false 27 1843530 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:47 14 Topic 1 0 553466 517249 27   Música através da entrada auxiliar (AUX)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pode utilizar o Sleep & Wake-Up Light como um altifalante de música ao ligar um dispositivo de reprodução de música (por exemplo, o seu telemóvel) à entrada AUX. Nota: não pode despertar com a música de um dispositivo ligado à entrada AUX. Se o som não for suficientemente alto quando tiver definido o Sleep & Wake-Up Light para o volume máximo, aumente o volume do dispositivo de reprodução de música. Se o som for demasiado alto ou distorcido quando tiver definido o Sleep & Wake-Up Light para uma definição de volume mínimo, diminua o volume do dispositivo de reprodução de música.   Nota: mantenha o ícone de nota de música premido sem soltar para ativar/desativar o som através do menu. Também pode desativar o som ao tocar na parte superior do aparelho.  Nota: precisa de um cabo AUX para ligar o Sleep & Wake-Up Light a um dispositivo de reprodução de música.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:48 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 c8a73f3ca3d84111b9b607ab7e6f3b50 553468 true true true false 27 1843533 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:48 14 Topic 1 0 553468 511442 27             Pode selecionar um de sete programas de relaxamento com um ritmo de respiração predefinido. Cada programa de relaxamento tem um ritmo de respiração diferente. O programa "4 respirações" está predefinido para 4 respirações por minuto. O programa "5 respirações" está predefinido para 5 respirações por minuto. Cada um dos programas seguintes tem uma respiração adicional por minuto. O último programa (10 respirações) está predefinido para 10 respirações por minuto.   Pode selecionar luz ou som para o guiar durante o programa de relaxamento selecionado. Siga a luz ou o som quando inspirar e expirar.  Para a orientação com luz, inspire quando a intensidade de luz aumentar. Sustenha a respiração entre as duas ligeiras intermitências de luz. Expire lentamente quando a intensidade de luz diminuir.  Para a orientação com som, inspire quando a intensidade de som das ondas aumentar. Sustenha a respiração quando a intensidade de som parar. Expire lentamente quando a intensidade de som das ondas diminuir.  Siga o seu ritmo preferido com a ajuda da luz ou do som para se sentir mais relaxado. Pode mesmo fazê-lo com os olhos fechados.    Pressione este ícone para definir a duração do programa de relaxamento. Pode selecionar uma duração de 5, 10 ou 15 minutos.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:00 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 e6b4027c925c43919bfb154a088766cb 553473 true true true false 27 2125191 Mariska van Ree 2021-10-05T15:15:43 1 Topic 1 0 553473 542217 27              Condições de armazenamento   Temperatura  -20 °C a 50 °C   Humidade relativa  20% a 90% (sem condensação)   Pressão atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   62 Mariska van Ree 2021-10-05T12:48:25 Interactive menu icons_Ruby 1036 810dca3f7e15458a8aeb999f5e574bbc 553477 true true true false 25 2125019 Mariska van Ree 2021-10-05T12:48:25 14 Topic 1 0 553477 511292 25                  /            Aktiver snarveier            Lyder     Bekreft og lagre innstilling            AUX-inngang            Velg naturlig lyd     Velg forhåndsinnstilling for radio     Endre alarminnstillinger      Skjerminnstillinger     Visningslysstyrke     La lyset forbli på      Aktiver tidsavbrudd for skjerm     Deaktiver tidsavbrudd for skjerm     La lyset forbli av      Aktiver lydrespons     Deaktiver lydrespons     Slå på/av alarm            Varighet for vekkeprofilen     Avvis alarm      Veiledning om lyd og lys           Rediger vekkeprofil      RelaxBreathe-rytme     Varighet av avslapningsprogram     Deaktiver alarm      Gå tilbake til et høyere nivå i menyen            35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:05 Set wake-up profile_Ruby 1036 a25f74adccc9480e8f7bcbe68f589f01 553479 true true true false 25 1842003 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:05 14 Topic 1 0 553479 511325 25       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan angi to ulike vekkeprofiler. For hver profil kan du angi alarmklokkeslett, lysintensitet, varighet for vekkekurven, hva slag vekkelyd som skal brukes og med hvilken lydstyrke. Merk: Alarmen du stiller inn, utløses automatisk hver dag til samme tid inntil du slår den av ved å trykke først på ikonet for å slå på/av alarmen   og deretter på ikonet for å deaktivere alarmen  .      35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:49 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 944f7db4fbfc40a78f2ecb9037f696ea 553480 true true true false 25 2112194 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:49 14 Topic 1 0 553480 540055 25   Lysintensitet for vekkeprofilen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lampen i apparatet etterligner en soloppgang. På samme måte som ved soloppgang øker lampen lysstyrken gradvis. Under denne vekkekurven endres fargen på lampens lys fra myk rød til varm oransje til lys gul.     Trykk på ikonet   på skjermen for å velge ett av de 25 lysintensitetsnivåene.   Merk: Hovedskjermen på apparatet viser om alarmen er stilt inn.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:06 Duration of the wake-up profile 1036 b3bc5895c0ca4f85ad592d1168537761 553482 true true true false 25 1842005 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:06 14 Topic 1 0 553482 540812 25   Varighet for vekkeprofilen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Trykk på dette ikonet for å åpne menyen.    Standardvarigheten på vekkekurven (lysstyrkeøkning til angitt maksimal lysintensitet) er 30 minutter.  Trykk på ikonet   for å endre hvor lenge vekkeprofilen skal vare.  Trykk på pluss- eller minustegnet (+/-) for å stille opp eller ned lysstyrken i løpet av vekkekurven.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:49 Time + alarm back-up 1036 f7e7c94a490b4fedb8f5a13435611f66 553484 true true true false 25 2112195 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:49 14 Topic 1 0 553484 542201 25   Tid + sikkerhetskopiering av alarm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Dersom strømmen går, vil alle funksjonene til apparatet – inkludert skjermen – slutte å fungere. Den interne klokken og ekstraalarmen forblir imidlertid aktive i minst 8 timer. Hvis strømbruddet skjer under tiden for den innstilte alarmen, vil ekstraalarmen bli utløst og pipe i ca. 30 sekunder.     35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:08 Dismissing the alarm 1036 12b3a1861aef426f9f007d163849a18c 553485 true true true false 25 1842009 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:08 14 Topic 1 0 553485 534734 25   Avvise alarmen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Når vekkekurven er aktiv eller alarmen utløses, kan du avvise den ved å trykke på dette ikonet på apparatet. Hvis du avviser alarmen, deaktiveres alarmprofilen for den dagen.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:08 Settings_Ruby 1036 5b44029bfe3d4ad6ac120e47c1f413a4 553487 true true true false 25 1842011 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:08 14 Topic 1 0 553487 511356 25   Innstillinger   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Trykk på innstillingsikonet for å åpne innstillingsmenyen.    I innstillingsmenyen kan du stille klokken og endre skjerm- og alarminnstillingene.    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 Time_Ruby 1036 a1ba5536fe0b4f96a3fe08d8e0481627 553488 true true true false 25 1842012 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 14 Topic 1 0 553488 511326 25   Tid   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Trykk på dette ikonet for å åpne tidsmenyen.    I denne menyen kan du endre tiden ved å trykke på pluss- eller minustegnet (+/-). Trykk tidsikonet for å veksle mellom 12- og 24-timers klokke.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 Display settings 936 6e98c15b91324b078a700acf1f8f25da 553489 true true true false 25 1842013 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 14 Topic 1 0 553489 511392 25   Skjerminnstillinger   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Trykk på knappen for skjerminnstillinger i innstillingsmenyen for å velge skjerminnstillingene du vil bruke.    I menyen for skjerminnstillinger kan du slå på og av lydrespons, justere skjermlysstyrken, slå skjermen på eller av og velge snarveier.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 Audio feedback_Ruby 1036 159fad485d874dc09ed5788b493f629a 553490 true true true false 25 1842014 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 14 Topic 1 0 553490 511390 25   Lydsignaler   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Hvis du vil aktivere lydresponsen på nytt, trykker du på ikonet  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:09 Display brightness_Ruby 1036 f4375a525ef746acb6894eee980b7d71 553491 true true true false 25 1842015 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:10 14 Topic 1 0 553491 511437 25   Visningslysstyrke   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:10 Display timeout_Ruby 1036 b92edefc40dd440ab68343dfc5a5a349 553492 true true true false 25 1842016 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:10 14 Topic 1 0 553492 517447 25   Tidsavbrudd for skjerm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Hvis du ikke vil at apparatet skal generere lys, heller ikke for å vise klokken, trykker du på ikonet for tidsavbrudd for skjerm.  Hvis du ikke tar på skjermen på en liten stund fra hvilken som helst meny, vil skjermen vanligvis gå tilbake til kun klokke og statusindikasjon. Når tidsavbrudd for skjerm er aktivert, vises ikke klokken. For å slå på skjermen igjen trykker du en gang til på ikonet for tidsavbrudd for skjerm.   Tips: Hvis du vil se hvor mye klokken er, eller velge en funksjon når skjermavbrudd er aktivert, holder du ganske enkelt hånden nær skjermen for å slå den på i noen sekunder.       35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:10 Shortcuts 936 3d172926c75749eea697662573f64362 553493 true true true false 25 1842017 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:10 14 Topic 1 0 553493 517251 25   Snarveier   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Trykk på snarveisikonet for å få rask tilgang til fem av de grunnleggende funksjonene direkte fra hovedskjermbildet. Med disse kan du for eksempel slå på lyset og åpne alarm- og lydmenyene samt avslapningsprogrammene.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:11 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 e2f10c00411f458eaf31762ac692ca57 553496 true true true false 25 1842021 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:11 14 Topic 1 0 553496 517249 25   Musikk via Auxiliary (AUX)-inngangen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan også bruke Sleep & Wake-Up Light som en høyttaler for musikk ved å koble til en musikkavspillingsenhet (for eksempel mobil) til AUX-inngangen. Merk: Du kan ikke våkne til musikk fra en enhet som er tilkoblet via AUX-inngangen. Hvis lyden ikke er høy nok når du har stilt Sleep & Wake-Up Light på maksimal lydstyrke, kan du justere opp lydstyrken på musikkavspillingsenheten. Hvis lyden er for høy eller forvrengt når du har stilt Sleep & Wake-Up Light på lav lydstyrke, kan du justere ned lydstyrken på musikkavspillingsenheten.   Merk: Trykk på og hold inne musikknoteikonet for å aktivere/deaktivere lyden via menyen. Du kan også deaktivere lyden ved å tappe på toppen av apparatet.  Merk: Du trenger en AUX-kabel for å koble Sleep & Wake-Up Light til en musikkavspillingsenhet.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:12 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 129edd45e7b14ce7a22ef0f2439af608 553498 true true true false 25 1842024 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:12 14 Topic 1 0 553498 511442 25             Du kan velge én av sju avslapningsprogrammer med forhåndsinnstilte pusterytmer. Hvert avslapningsprogram har ulik pusterytme. Programmet "4 breaths" er forhåndsinnstilt til fire pust per minutt. Programmet "5 breaths" er forhåndsinnstilt til fem pust per minutt. Hvert neste program har ett tilleggspust per minutt. Det siste programmet (10 breaths) er forhåndsinnstilt til ti pust per minutt.   Du kan velge lys eller lyd til å veilede deg under det valgte avslapningsprogrammet. Følg lyset eller lyden når du puster inn og ut.  Under veiledning med lys puster du inn når lysintensiteten øker. Hold pusten mellom de to svake lysblinkene. Pust sakte ut når lysintensiteten minsker.  Under veiledning med lyd puster du inn når bølgelyden øker i volum. Når lydintensiteten pauser, holder du pusten. Pust sakte ut når intensiteten av bølgelyden minsker.  Følg din foretrukne rytme ved hjelp av lys eller lyd for en mer avslappet følelse. Du kan også gjøre dette med øynene lukket.    Trykk på dette ikonet for å angi hvor lenge avslapningsprogrammet skal vare. Du kan velge en varighet på 5, 10 eller 15 minutter.   35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:51 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 f3ff84ced2534a5bb81bf0599eeab416 553501 true true true false 25 2125176 Mariska van Ree 2021-10-05T15:13:19 1 Topic 1 0 553501 542216 25              Driftsforhold   Temperatur  5 °C til 35 °C   Relativ luftfuktighet  20 % til 90 % (ingen kondensering)   Atmosfæretrykk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:51 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 38adc67b205442e6ad09ca714eb631fe 553502 true true true false 25 2125174 Mariska van Ree 2021-10-05T15:13:07 1 Topic 1 0 553502 542217 25              Oppbevaringsforhold   Temperatur  -20 °C til 50 °C   Relativ luftfuktighet  20 % til 90 % (ingen kondensering)   Atmosfæretrykk  86 kPa til 106 kPa    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:35 Interactive menu icons (heading only) 1036 8f451fd63ec1432aa88b152d6d8c61ba 553508 true true true false 35 1842046 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:35 14 Topic 1 0 553508 511291 35   Iconos de menú interactivos   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-01T08:41:41 Interactive menu icons_Ruby 1036 8660e642c14448909111a32c9f73991f 553509 true true true false 35 2124030 Mariska van Ree 2021-10-01T08:41:41 14 Topic 1 0 553509 511292 35                  /            Activar accesos directos            Sonidos     Confirmar y guardar ajuste            Entrada AUX            Seleccionar sonido natural     Seleccionar preajuste de radio     Cambiar los ajustes de alarma      Ajustes de pantalla     Brillo de la pantalla     Mantener luz encendida      Activar tiempo de espera de pantalla     Desactivar tiempo de espera de pantalla     Mantener luz apagada      Activar respuesta sonora     Desactivar respuesta sonora     Encendido/apagado de alarma            Duración del perfil de despertar     Descartar alarma      Orientación de luz o sonido           Edición del perfil de despertar      Ritmo RelaxBreathe     Duración del programa de relajación     Desactivar alarma      Volver a un nivel superior en el menú            35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:51 Interactive menu icons (heading only) 1036 c1de60cdd85945568c7bfa563ec58ccc 553510 true true true false 15 1843547 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:51 14 Topic 1 0 553510 511291 15   Interaktive Menüsymbole   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-01T08:41:13 Interactive menu icons_Ruby 1036 4e6f4d1ef93a4e33803fba7254b6b653 553511 true true true false 15 2124018 Mariska van Ree 2021-10-01T08:41:13 14 Topic 1 0 553511 511292 15                  /            Schnellzugriff aktivieren            Töne     Bestätigen und Speichern der Einstellung            AUX-Eingang            Naturgeräusch auswählen     Voreingestellten Radiosender auswählen     Einstellungen der Weckfunktion ändern      Display-Einstellungen     Anzeigehelligkeit     Licht anlassen      Display-Timeout aktivieren     Display-Timeout deaktivieren     Licht ausschalten      Akustisches Feedback aktivieren     Akustisches Feedback deaktivieren     Weckfunktion ein-/ausschalten            Dauer des Aufwachprofils     Wecksignal ausschalten      Führung mit Licht oder Ton           Weckprofil bearbeiten      RelaxBreathe-Geschwindigkeit     Dauer des Entspannungsprogramms     Wecksignal deaktivieren      Rückkehr zur vorhergehenden Menüebene (eine Ebene höher)            35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:36 Set wake-up profile_Ruby 1036 7e11f47fc78740e1af8891366599fea2 553513 true true true false 35 1842050 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:36 14 Topic 1 0 553513 511325 35       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede ajustar dos perfiles de despertar diferentes. Para cada perfil puede ajustar la hora de la alarma, la intensidad de la luz, la duración de la curva del despertador, el tipo de sonido del despertar y el volumen. Nota: La alarma fijada se activará automáticamente a la misma hora todos los días hasta que la desactive pulsando primero el icono de encendido/apagado de alarma   y, a continuación, el icono de desactivación de alarma  .      35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:16 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 220d15884bbc44a09c1ac1e2cd1d2164 553515 true true true false 35 2112278 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:16 14 Topic 1 0 553515 540055 35   Intensidad de luz del perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lámpara del aparato simula un amanecer. Como un amanecer, el brillo de la lámpara aumenta gradualmente. Mientras dura la curva del despertador, el color de la luz cambia del rojo suave al naranja cálido y al amarillo brillante.     Pulse el icono   en la pantalla para elegir uno de los 25 niveles de intensidad de luz.   Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se ha ajustado la alarma.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:52 Set wake-up profile_Ruby 1036 c020e109e1ca476db84bc42e8f7a37ea 553516 true true true false 15 1843551 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:52 14 Topic 1 0 553516 511325 15       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Sie können zwei verschiedene Weckprofile einstellen. Für jedes Profil können Sie die Weckzeit, die Lichtintensität, die Dauer der Aufwachkurve und die Art und Lautstärke des Wecktons einstellen. Hinweis: Die eingestellte Weckfunktion geht jeden Tag automatisch zur gleichen Zeit los, bis Sie den Wecker deaktivieren, indem Sie zuerst das Symbol Weckfunktion ein-/ausschalten   drücken und dann das Wecksymbol   deaktivieren, um den Wecker zu deaktivieren.      35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:37 Duration of the wake-up profile 1036 01f3d66c75164d98a532adb8ab36d5c1 553517 true true true false 35 1842052 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:37 14 Topic 1 0 553517 540812 35   Duración del perfil de despertar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pulse este icono para abrir el menú.    La duración predeterminada de la curva del despertador (aumento de luminosidad hasta la intensidad de luz máxima ajustada) es de 30 minutos. Pulse el icono   para cambiar la duración del perfil de despertar según sus preferencias.  Pulse + o - para aumentar o disminuir el brillo de la luz en la curva de despertar.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:25 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 a551c83f808d4102ac01ec5f60fd844a 553518 true true true false 15 2112160 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:25 14 Topic 1 0 553518 540055 15   Lichtintensität des Aufwachprofils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Die Lampe des Geräts simuliert einen Sonnenaufgang. Wie bei einem Sonnenaufgang nimmt die Helligkeit der Lampe nach und nach zu. Während dieser Aufwachkurve wechselt die Farbe des Lichts von einem weichen Rot über ein warmes Orange bis zu einem Hellgelb.     Drücken Sie das Symbol   auf dem Display, um eine der 25 Lichtintensitäten zu wählen.   Hinweis: Auf der Hauptanzeige des Geräts ist sichtbar, ob der Wecker gestellt ist.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:53 Duration of the wake-up profile 1036 7f1efc95c02d4b2fb3c0466fbc1a8abc 553520 true true true false 15 1843554 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:53 14 Topic 1 0 553520 540812 15   Dauer des Aufwachprofils   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Drücken Sie zum Öffnen des Menüs dieses Symbol.    Die Standarddauer der Aufwachkurve (Ansteigen der Helligkeit auf das Maximum) beträgt 30 Minuten.  Drücken Sie das Symbol  , um die Dauer des Weckprofils nach Ihren Wünschen zu ändern.  Drücken Sie die Tasten + oder -, um die Lichtintensität in der Aufwachkurve zu erhöhen oder zu verringern.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:17 Time + alarm back-up 1036 440e039fddcd41be98060c4bda8950b2 553521 true true true false 35 2112279 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:17 14 Topic 1 0 553521 542201 35   Función de reserva de hora + alarma   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   En caso de un corte del suministro eléctrico, ninguna de las funciones del aparato estará operativa, incluida la pantalla. Sin embargo, el reloj interno y una alarma de reserva permanecen activos durante al menos 8 horas más. Si la hora de la alarma fijada llega durante un corte del suministro eléctrico, se activa una alarma de reserva y se escucha un pitido durante aproximadamente 30 segundos.     35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:39 Dismissing the alarm 1036 1edd20a3e4ed4b57b96ba4f9808bbf70 553523 true true true false 35 1842056 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:39 14 Topic 1 0 553523 534734 35   Descarte de la alarma   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Cuando la curva de despertar esté activa o se active la alarma, puede descartarla pulsando este icono en el dispositivo. Cuando se descarta la alarma, el perfil de la alarma se desactiva durante ese día.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:25 Time + alarm back-up 1036 fa7307e99c624b2a8a06779a13552945 553524 true true true false 15 2112161 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:25 14 Topic 1 0 553524 542201 15   Zeit- + Weckreserve   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Bei einem Stromausfall ist das Gerät, einschließlich des Displays, nicht funktionsfähig. Die interne Uhr und ein Reservewecker bleiben jedoch mindestens 8 Stunden aktiv. Wenn während des Stromausfalls die eingestellte Weckzeit erreicht wird, wird der Reservewecker ausgelöst und gibt ca. 30 Sekunden lang einen Signalton aus.     35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:53 Dismissing the alarm 1036 a4b23feb8c4d47be8cf78610fd2dcba0 553526 true true true false 15 1843560 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:53 14 Topic 1 0 553526 534734 15   Wecksignal ausschalten   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Wenn die Weckkurve aktiv ist oder das Wegsignal ausgelöst wurde, können Sie die Weckfunktion ausschalten, indem Sie auf dieses Symbol des Geräts drücken. Wenn Sie das Wecksignal ausschalten, ist das Weckprofil für diesen Tag deaktiviert.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:39 Settings_Ruby 1036 10a608939ce2489aa8bc234a8ac77f12 553527 true true true false 35 1842059 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:39 14 Topic 1 0 553527 511356 35   Ajustes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pulse el icono de configuración para abrir el menú de ajustes.    En el menú de ajustes, puede ajustar la hora del reloj, los ajustes de pantalla y los ajustes de alarma.    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 Time_Ruby 1036 b97c6b8c1dee4387ab66dbea77a95043 553529 true true true false 35 1842061 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 14 Topic 1 0 553529 511326 35   Tiempo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pulse este icono para abrir el menú de la hora.    En él, puede cambiar la hora pulsando + o -. Pulse el icono de notación de hora para alternar entre el reloj de 12 horas y el reloj de 24 horas.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 Display settings 936 9f8cc6a7c4e54b3d92f67b98ec97bd53 553530 true true true false 35 1842064 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 14 Topic 1 0 553530 511392 35   Configuración de pantalla   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Pulse el botón de configuración de pantalla en el menú de ajustes para ajustarla.    En el menú de configuración de pantalla, puede desactivar y reactivar los comentarios de audio, ajustar el brillo de la pantalla, activar o desactivar la pantalla y seleccionar accesos directos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:54 Settings_Ruby 1036 5ff9755e37d14722996b8bccc776b80a 553531 true true true false 15 1843562 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:54 14 Topic 1 0 553531 511356 15   Einstellungen   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Drücken Sie das Einstellungssymbol, um das Einstellungsmenü zu öffnen.    Im Einstellungsmenü können Sie die Uhrzeit, die Display-Einstellungen und die Einstellungen der Weckfunktion einstellen.    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 Audio feedback_Ruby 1036 cbc82d12ce9840bbbd3ecf3e61c8bda0 553532 true true true false 35 1842065 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 14 Topic 1 0 553532 511390 35   Respuesta de audio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Para reactivar los comentarios de audio, pulse de nuevo este icono  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:54 Time_Ruby 1036 0cc63e45a063410a8d839d8bb2e6a10b 553533 true true true false 15 1843563 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:54 14 Topic 1 0 553533 511326 15   Zeit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Drücken Sie zum Öffnen des Zeitmenüs dieses Symbol.    In diesem Menü können Sie die Zeit ändern, indem Sie die Tasten + oder - drücken. Drücken Sie das Symbol für die Darstellung der Zeit, um zwischen dem 12-Stunden-Format und dem 24-Stunden-Format zu wechseln.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:54 Display settings 936 f3f2077c635242bebf38829797807836 553534 true true true false 15 1843564 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:54 14 Topic 1 0 553534 511392 15   Display-Einstellungen   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Drücken Sie im Einstellungsmenü die Taste für die Display-Einstellungen, um die Display-Einstellungen festzulegen.    Im Menü mit den Display-Einstellungen können Sie das akustische Feedback deaktivieren und wieder aktivieren, die Anzeigehelligkeit anpassen, das Display ein- oder ausschalten und Schnellzugriffe auswählen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 Display brightness_Ruby 1036 9c99b0f2df3d45998015b17b084e21cc 553535 true true true false 35 1842067 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:40 14 Topic 1 0 553535 511437 35   Brillo del expositor   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 Audio feedback_Ruby 1036 2c5ee3f6943f4db899872074ff7ce7df 553536 true true true false 15 1843565 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 14 Topic 1 0 553536 511390 15   Akustisches Feedback   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Um das akustische Feedback wieder zu aktivieren, drücken Sie dieses Symbol  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:41 Display timeout_Ruby 1036 cc819ed9f0be4694a00a332ec7a9c1ad 553537 true true true false 35 1842069 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:41 14 Topic 1 0 553537 517447 35   Tiempo de espera de pantalla   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Si no quiere que el aparato genere ninguna luz, ni siquiera desde la indicación de la hora, pulse el icono de tiempo de espera de pantalla.  Normalmente, si no toca la pantalla durante algún tiempo en cualquier menú, la pantalla vuelve a la indicación de tiempo y estado. Cuando esté activado el tiempo de espera de pantalla, no se mostrará ninguna indicación de tiempo. Pulse el icono de tiempo de espera de pantalla para volver a encender la pantalla.   Consejo: Si desea comprobar la hora o seleccionar una función cuando el tiempo de espera de la pantalla esté activado, solo tiene que acercar la mano a la pantalla para que se encienda durante unos segundos.       35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:41 Shortcuts 936 25e5f1f0910646fd946a8f8e0a005da4 553538 true true true false 35 1842071 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:41 14 Topic 1 0 553538 517251 35   Accesos directos   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pulse el icono de accesos directos para acceder con rapidez a cinco funciones clave directamente desde la pantalla principal. Así podrá encender la luz de inmediato, acceder a los menús de alarma y sonido o a los programas de relajación, por ejemplo.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 Display brightness_Ruby 1036 a05404ad695743d1b35587f19610999f 553539 true true true false 15 1843567 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 14 Topic 1 0 553539 511437 15   Anzeigehelligkeit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 Display timeout_Ruby 1036 2151bd19593246ec947f485e7e02b169 553541 true true true false 15 1843568 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 14 Topic 1 0 553541 517447 15   Display-Timeout   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Durch Betätigen des Display-Timeout-Symbols können Sie das Display vollständig ausschalten, falls Sie möchten, dass das Gerät gar kein Licht (einschließlich der Zeitanzeige) abgibt.  Normalerweise schaltet das Display von allen Menüs auf Zeit- und Statusanzeige um, wenn das Display für einige Zeit nicht berührt wird. Wenn das Display-Timeout aktiviert ist, wird keine Zeit angezeigt. Drücken Sie das Display-Timeout-Symbol, um das Display wieder einzuschalten.   Tipp: Wenn Sie bei aktiviertem Display-Timeout nachsehen möchten, wie spät es ist, oder eine Funktion auswählen möchten, bewegen Sie Ihre Hand in die Nähe des Displays. Es schaltet sich daraufhin einige Sekunden lang ein.       35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 Shortcuts 936 9b89ed433a82428ea698a7ad9c461895 553542 true true true false 15 1843569 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:55 14 Topic 1 0 553542 517251 15   Schnellzugriffe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Drücken Sie das Schnellzugriff-Symbol, um schnellen Zugriff auf fünf Tastenfunktionen direkt über den Hauptbildschirm zu erhalten, sodass Sie sofort das Licht einschalten und auf Wecker- und Tönemenüs sowie auf die Entspannungsprogramme zugreifen können.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:42 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 81a947a29cb041cda2b6f902ca3361f0 553545 true true true false 35 1842079 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:42 14 Topic 1 0 553545 517249 35   Música a través de la entrada auxiliar (AUX)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede utilizar la luz para dormir y despertar como altavoz de música mediante la conexión de un dispositivo de reproducción de música (por ejemplo, el teléfono móvil) a la entrada AUX. Nota: No se puede despertar con la música de un dispositivo conectado a la entrada AUX. Si el sonido no es lo suficientemente fuerte cuando haya ajustado la luz para dormir y despertar en el volumen máximo, aumente el volumen de su dispositivo de reproducción de música. Si el sonido es demasiado fuerte o está distorsionado cuando haya configurado la luz para dormir y despertar en un ajuste de volumen bajo, baje el volumen de su dispositivo de reproducción de música.   Nota: Mantenga pulsado el icono de la nota musical para activar o desactivar el sonido a través del menú. También puede desactivar el sonido tocando la parte superior del aparato.  Nota: Necesita un cable AUX para conectar la luz para dormir y despertar a un dispositivo de reproducción de música.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:56 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 76d6e254bf994dfc8d66d81d150ec3d1 553548 true true true false 15 1863925 Marijke Semmelink 2020-11-27T13:37:40 14 Topic 1 0 553548 517249 15   Musik über den AUX-Eingang   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Sie können das Sleep & Wake-Up Light als Lautsprecher für Musik verwenden, indem Sie ein Musikabspielgerät (zum Beispiel Ihr Mobiltelefon) mit dem AUX-Eingang verbinden. Hinweis: Sie können Musik eines Geräts, das an den AUX-Eingang angeschlossen ist, nicht als Weckton einstellen. Wenn die Maximallautstärke des Sleep & Wake-Up Lights nicht ausreicht, erhöhen Sie die Lautstärke Ihres Musikabspielgeräts. Wenn der Ton bei niedriger Lautstärkeneinstellung des Sleep & Wake-Up Light zu laut oder verzerrt ist, verringern Sie die Lautstärkeeinstellung Ihres Musikabspielgeräts.   Hinweis: Halten Sie das Musiknotensymbol gedrückt, um den Ton über das Menü zu aktivieren/zu deaktivieren. Sie können den Ton ebenfalls ausschalten, indem Sie auf die Oberseite des Geräts tippen.  Hinweis: Sie benötigen ein AUX-Kabel, um das Sleep & Wake-Up Light an ein Musikabspielgerät anzuschließen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:43 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 c38e21d15ac14afc888f2b0845349af1 553549 true true true false 35 1842084 Marijke Semmelink 2020-10-26T06:28:43 14 Topic 1 0 553549 511442 35             Puede seleccionar uno de los siete programas de relajación con ritmos de respiración predefinidos. Cada programa de relajación tiene un ritmo de respiración diferente. El programa '4 breaths' (4 respiraciones) está predefinido en 4 respiraciones por minuto. El programa '5 breaths' (5 respiraciones) está predefinido en 5 respiraciones por minuto. En los programas siguientes se aumenta una respiración por minuto. El último programa (10 respiraciones) está predefinido en 10 respiraciones por minuto.   Puede seleccionar la luz o el sonido que quiere que le guíe durante el programa de relajación seleccionado. Siga la luz o el sonido cuando inhale y exhale.  Si elige la luz como guía, inhale cuando aumente la intensidad de la luz. Contenga la respiración entre los dos leves destellos de luz. Exhale lentamente cuando disminuya la intensidad de la luz.  Si usa sonido, inhale cuando aumente la intensidad del sonido de las olas. Cuando la intensidad del sonido se detenga, contenga la respiración. Exhale lentamente cuando la intensidad del sonido de las olas disminuya.  Siga el ritmo que prefiera con la ayuda de luz o el sonido si quiere lograr una sensación de relajación mayor. Incluso puede hacerlo con los ojos cerrados.    Pulse este icono para establecer la duración del programa de relajación. Puede seleccionar una duración de 5, 10 o 15 minutos.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:58:57 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 a5969225fc73436d82a99925acc63629 553551 true true true false 15 1863936 Marijke Semmelink 2020-11-27T13:47:15 14 Topic 1 0 553551 511442 15             Sie können eines von sieben Entspannungsprogrammen mit voreingestellten Atemrhythmen auswählen. Jedes Entspannungsprogramm hat einen anderen Atemrhythmus. Das Programm ''4 Atemzüge'' umfasst 4 Atemzüge pro Minute. Das Programm ''5 Atemzüge'' umfasst 5 Atemzüge pro Minute. Jedes weitere Programm umfasst einen weiteren Atemzug pro Minute. Das letzte Programm (''10 Atemzüge'') umfasst 10 Atemzüge pro Minute.   Sie können für die Führung durch das ausgewählte Entspannungsprogramm Licht oder Ton auswählen. Folgen Sie dem Licht oder dem Ton, wenn Sie ein- und ausatmen.  Bei einer Führung mit Licht atmen Sie ein, wenn die Lichtintensität zunimmt. Zwischen den beiden leichten Lichtblitzen halten Sie Ihren Atem an. Atmen Sie aus, wenn die Lichtintensität abnimmt.  Bei einer Führung mit Ton atmen Sie ein, wenn die Intensität des Wellenrauschens ansteigt. Wenn die Geräuschintensität gleich bleibt, halten Sie den Atem an. Atmen Sie langsam aus, wenn die Intensität des Wellenrauschens abnimmt.  Folgen Sie Ihrem gewünschten Rhythmus mithilfe von Licht oder Ton für ein entspannteres Gefühl. Sie können dies sogar mit geschlossenen Augen tun.    Drücken Sie dieses Symbol, um die Dauer des Entspannungsprogramms einzustellen. Sie können eine Dauer von 5, 10 oder 15 Minuten auswählen.   35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:18 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 c0bb6aef237643c981271ffd4962b9b2 553554 true true true false 35 2125136 Mariska van Ree 2021-10-05T15:05:21 1 Topic 1 0 553554 542216 35              Condiciones de funcionamiento   Temperatura  De 5 °C a 35 °C   Humedad relativa  20% a 90% (sin condensación)   Presión atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:18 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 b594df9507df42229f7580e5460e0b31 553556 true true true false 35 2125138 Mariska van Ree 2021-10-05T15:05:38 1 Topic 1 0 553556 542217 35              Condiciones de almacenamiento   Temperatura  De -20 °C a 50 °C   Humedad relativa  20% a 90% (sin condensación)   Presión atmosférica  86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:27 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 7379f983454041a2bb652d68579d012f 553558 true true true false 15 2112168 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:27 14 Topic 1 0 553558 542216 15              Betrieb   Temperatur  +5 °C bis 35 °C   Relative Luftfeuchtigkeit  20 % bis 90 % (nicht kondensierend)   Atmosphärischer Druck  86 kPa bis 106 kPa    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:27 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 b51bbabfba584e6a9651afdc09d6639d 553559 true true true false 15 2112169 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:27 14 Topic 1 0 553559 542217 15              Aufbewahrung   Temperatur  -20 °C bis 50 °C   Relative Luftfeuchtigkeit  20 % bis 90 % (nicht kondensierend)   Atmosphärischer Druck  86 kPa bis 106 kPa    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:18 Interactive menu icons (heading only) 1036 586fc04559a14c11aa4fad27d2b31f0e 553564 true true true false 19 1843666 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:18 14 Topic 1 0 553564 511291 19   Icone del menu interattivo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:12 Interactive menu icons (heading only) 1036 aa41243d10944ca2b4191a1b35c6eaf8 553565 true true true false 36 1843629 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:12 14 Topic 1 0 553565 511291 36   Interaktiva menysymboler   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-05T12:47:59 Interactive menu icons_Ruby 1036 53dfcdb5445940689673b7d4d56e0834 553566 true true true false 19 2125007 Mariska van Ree 2021-10-05T12:47:59 14 Topic 1 0 553566 511292 19                  /            Attiva le scelte rapide            Suoni     Conferma e salva l'impostazione            Ingresso AUX            Selezione del suono naturale     Selezione della stazione radio preimpostata     Modifica le impostazioni della sveglia      Impostazioni del display     Luminosità del display     Mantiene la luce accesa      Attiva il timeout del display     Disattiva il timeout del display     Mantiene la luce spenta      Attiva il feedback audio     Disattiva il feedback audio     Pulsante di attivazione/disattivazione sveglia            Durata del profilo di sveglia     Spegne la sveglia      Guida luminosa o sonora           Modifica il profilo di sveglia      Ritmo RelaxBreathe     Durata del programma di rilassamento     Disattiva la sveglia      Torna a un livello superiore del menu            35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-01T08:40:34 Interactive menu icons_Ruby 1036 a99a050da8bd414594c1c5762039211f 553567 true true true false 36 2123994 Mariska van Ree 2021-10-01T08:40:34 14 Topic 1 0 553567 511292 36                  /            Aktivera genvägar            Ljud     Bekräfta och spara inställning            AUX-ingång            Välj naturligt ljud     Välj förinställd radiokanal     Ändra inställningar för larm      Displayinställningar     Displayens ljusstyrka     Behåll ljuset tänt      Aktivera tidsgräns för bildskärm     Inaktivera tidsgräns för displayen     Behåll ljuset släckt      Aktivera knappljud     Inaktivera knappljud     Växla mellan larm på och larm av            Väckningsprofilens varaktighet     Stänga av larm      Vägledning med ljus eller ljud           Redigera väckningsprofil      RelaxBreathe-rytm     Avkopplingsprogrammets varaktighet     Inaktivera larm      Gå tillbaka till en högre nivå i menyn            35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:19 Set wake-up profile_Ruby 1036 9062935e6bf14e4d9c150bbab78927f4 553570 true true true false 19 1843673 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:19 14 Topic 1 0 553570 511325 19       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Potete impostare due diversi profili di sveglia. Per ogni profilo potete impostare l'ora della sveglia, l'intensità luminosa, la durata della curva della sveglia, il tipo di suono e il volume. Nota: La sveglia impostata si attiverà automaticamente ogni giorno alla stessa ora finché non la disattiverete premendo prima l'icona di attivazione/disattivazione della sveglia   e quindi l'icona di disattivazione della sveglia  .      35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:13 Set wake-up profile_Ruby 1036 53677f8ed90c4b6fbc53faa55343e695 553571 true true true false 36 1843635 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:13 14 Topic 1 0 553571 511325 36       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan ställa in två olika väckningsprofiler. För varje väckningsprofil kan du ställa in larmtiden, ljusstyrkan, väckningskurvans varaktighet, typ av väckningsljud och volym. Obs! Det inställda larmet aktiveras automatiskt vid samma tidpunkt varje dag tills du inaktiverar det genom att först trycka på symbolen för larmväxling   och sedan inaktiverar larmsymbolen   för att inaktivera larmet.      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:06 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 5eaea7b2d2d84457a8f20c6c0f8360e0 553572 true true true false 36 2112228 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:06 14 Topic 1 0 553572 540055 36   Väckningsprofilens ljusstyrka   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Lampan i apparaten simulerar en soluppgång. Liksom en soluppgång ökas lampans ljusstyrka gradvis. Under denna väckningskurva ändras färgen på ljuset från mjukt röd till varmt orange och sedan till klargult.     Tryck på  -symbolen på displayen för att välja en av 25 ljusstyrkenivåer.   Obs! Huvuddisplayen på apparaten visar om larmet har ställts in.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:37 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 68c3ff532ce84ce8a649cd50eb9fd95f 553573 true true true false 19 2112177 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:37 14 Topic 1 0 553573 540055 19   Intensità luminosa del profilo di sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lampada dell'apparecchio simula il sorgere del sole. Come durante il sorgere del sole, la luminosità della lampada aumenta gradualmente. Durante la curva della sveglia, il colore della luce varia da rosso tenue ad arancione intenso, fino a giallo acceso.     Premete l'icona   sul display per scegliere uno dei 25 livelli di intensità luminosa.   Nota: il display principale dell'apparecchio indica se la sveglia è stata impostata.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:20 Duration of the wake-up profile 1036 494bf31021494f919bf2d473a4ed121b 553574 true true true false 19 1843677 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:20 14 Topic 1 0 553574 540812 19   Durata del profilo di sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Premete questa icona per aprire il menu.    La durata predefinita della curva della sveglia (graduale aumento della luminosità fino a raggiungere l'intensità massima) è di 30 minuti.  Premete l'icona   per modificare la durata del profilo di sveglia in base alle vostre preferenze.  Premete + o - per aumentare o diminuire l'intensità della luce nella curva della sveglia.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:14 Duration of the wake-up profile 1036 20e4c6ccc02f4454a6bfea2284de5d66 553575 true true true false 36 1843637 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:14 14 Topic 1 0 553575 540812 36   Väckningsprofilens varaktighet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryck på den här symbolen om du vill öppna menyn.    Standardtiden för väckningskurvan (ökning av ljusstyrkan till högsta inställda ljusstyrkan) är 30 minuter.  Tryck på  -symbolen för att ändra väckningsprofilens varaktighet efter dina önskemål.  Tryck på + eller – för att öka eller minska lampans ljusstyrka i väckningskurvan.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:37 Time + alarm back-up 1036 cb7cb82aa8e24e7da79f9198336039e0 553578 true true true false 19 2112178 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:37 14 Topic 1 0 553578 542201 19   Orario + sveglia di riserva   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   In caso di interruzione di corrente, le funzioni dell'apparecchio, incluso il display, risultano disattivate. Tuttavia, l'orologio interno e la sveglia di riserva rimangono attivi per almeno altre 8 ore. Se l'interruzione di corrente interessa l'orario per il quale è stata impostata la sveglia, viene attivata la sveglia di riserva che emette un segnale acustico per circa 30 secondi.     35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:06 Time + alarm back-up 1036 f09300890ac44663b4ed3be9daee496a 553579 true true true false 36 2112229 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:06 14 Topic 1 0 553579 542201 36   Tid + larm-backup   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Vid ett eventuellt strömavbrott fungerar inte alla funktioner i apparaten, inte heller skärmen. Den interna klockan och ett reservlarm förblir dock aktiva i minst 8 timmar. Om den inställda larmtiden ska aktiveras under ett strömavbrott kommer ett reservlarm att aktiveras och avge en ljudsignal i cirka 30 sekunder.     35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 Dismissing the alarm 1036 e991c26f51c14bac8977c68ffa89ba2c 553580 true true true false 19 1843682 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 14 Topic 1 0 553580 534734 19   Spegnimento della sveglia   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Quando la curva della sveglia è attiva o la sveglia si spegne, potete ignorarla premendo questa icona sull'apparecchio. Lo spegnimento della sveglia comporta la disattivazione del profilo per la giornata in corso.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:15 Dismissing the alarm 1036 0e0c4a0e29f647eb918731eac7bb10ce 553581 true true true false 36 1843642 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:15 14 Topic 1 0 553581 534734 36   Avvisa larmet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     När väckningskurvan är aktiv eller om larmet går kan du stänga av det genom att trycka på den här symbolen på apparaten. Om du stänger av larmet inaktiveras larmprofilen för den dagen.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 Settings_Ruby 1036 f634354a19a04ed6a69ca7945445a954 553584 true true true false 36 1843645 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 14 Topic 1 0 553584 511356 36   Inställningar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryck på inställningssymbolen för att öppna inställningsmenyn.    I inställningsmenyn kan du justera klocktiden, displayinställningarna och larminställningarna.    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 Settings_Ruby 1036 1f17b2bdef4441718e385b270ebd036c 553585 true true true false 19 1843684 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 14 Topic 1 0 553585 511356 19   Impostazioni   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Premete l'icona delle impostazioni per aprire il menu delle impostazioni.    Nel menu delle impostazioni potete regolare l'ora, le impostazioni del display e le impostazioni della sveglia.    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 Time_Ruby 1036 85116af6809b4431b085b3ac8c8038ac 553586 true true true false 36 1843646 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 14 Topic 1 0 553586 511326 36   Tid   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryck på den här symbolen om du vill öppna tidsmenyn.    I den här menyn kan du ändra tiden genom att trycka på + eller –. Tryck på tidsnoteringssymbolen för att växla mellan 12-timmarsklocka och 24-timmarsklocka.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 Time_Ruby 1036 8e6c4f930e264d33877de916d5c7cbe2 553587 true true true false 19 1843685 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 14 Topic 1 0 553587 511326 19   Ora   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Premete questa icona per aprire il menu orario.    In questo menu potete modificare l'ora premendo + o -. Premete l'icona del formato orario per passare dall'orologio a 12 ore a quello a 24 ore e viceversa.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 Display settings 936 8d9f15fa1cbb4eb0a4e4f533e0d6e3de 553588 true true true false 36 1843647 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 14 Topic 1 0 553588 511392 36   Displayinställningar   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Tryck på knappen för displayinställningar i inställningsmenyn för att ställa in displayinställningarna.    I menyn för displayinställningar kan du inaktivera och återaktivera knappljudet, justera displayens ljusstyrka, aktivera eller inaktivera displayen och välja genvägar.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 Display settings 936 a4b5b83f2a054fc3923c44bf70a35734 553589 true true true false 19 1843686 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:21 14 Topic 1 0 553589 511392 19   Impostazioni del display   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Premete il pulsante delle impostazioni del display nel menu delle impostazioni per configurare le impostazioni del display.    Nel menu delle impostazioni del display potete disattivare e riattivare il feedback audio, regolare la luminosità del display, accendere o spegnere il display e selezionare le scelte rapide.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 Audio feedback_Ruby 1036 511ab8b1de1f40feaf0dd35c1a8b65cf 553590 true true true false 36 1843648 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:16 14 Topic 1 0 553590 511390 36   Knappljud   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Om du vill återaktivera knappljudet kan du trycka på den här symbolen  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 Audio feedback_Ruby 1036 ef5ae8c959324fc184e03d0f5f935a1c 553591 true true true false 19 1843687 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 14 Topic 1 0 553591 511390 19   Feedback audio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Per riattivare il feedback audio, premete nuovamente questa icona  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 Display brightness_Ruby 1036 cbe8f4a3b9664ab9b57d92ac29c08913 553592 true true true false 36 1843649 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 14 Topic 1 0 553592 511437 36   Displayens ljusstyrka   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 Display brightness_Ruby 1036 1f4635137a7943da850ec17e1d3c3b8c 553593 true true true false 19 1843688 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 14 Topic 1 0 553593 511437 19   Luminosità del display   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 Display timeout_Ruby 1036 cbb17ea50cff4d30a0053e5ce9c5838c 553594 true true true false 19 1843689 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 14 Topic 1 0 553594 517447 19   Timeout del display   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Se non desiderate che l'apparecchio emetta alcuna luce, inclusa l'indicazione dell'ora, premete l'icona del timeout del display.  Normalmente, se non toccate il display per un certo periodo di tempo in qualsiasi menu, sul display vengono ripristinate solo le indicazioni di ora e stato. Quando il timeout del display è attivato, non viene visualizzata alcuna indicazione dell'ora. Per accendere nuovamente il display, premete nuovamente l'icona del timeout del display.   Suggerimento: se desiderate controllare l'ora o selezionare una funzione mentre il timeout del display è attivato, è sufficiente posizionare la mano vicino al display affinché si accenda per alcuni secondi.       35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 Display timeout_Ruby 1036 ab96fd997f354a5280e8f519006e6336 553595 true true true false 36 1843651 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 14 Topic 1 0 553595 517447 36   Tidsgräns för display   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Om du inte vill att apparaten ska avge något ljus, inte ens från tidsangivelsen, kan du trycka på displayens symbol för tidsgräns.  Om du inte rör displayen på en stund i en meny återgår den normalt till att endast visa tid och status. När displayens tidsgräns är aktiverad visas ingen tidsangivelse. Tryck på symbolen för displayens tidsgräns för att aktivera displayen igen.   Tips! Om du vill se hur mycket klockan är eller välja en funktion medan displayens tidsgräns är aktiverad kan du placera handen nära displayen för att aktivera den i ett par sekunder.       35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 Shortcuts 936 9978874afd8042e6ba8a6441be64bdd0 553596 true true true false 19 1843690 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:22 14 Topic 1 0 553596 517251 19   Scelte rapide   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Premete l'icona delle scelte rapide per passare alle cinque funzioni chiave direttamente dalla schermata principale, in modo da poter accendere immediatamente la luce, accedere ai menu della sveglia e dei suoni e ai programmi di rilassamento.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 Shortcuts 936 e44137c711d8409d84370a8e64ef33aa 553597 true true true false 36 1843653 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:17 14 Topic 1 0 553597 517251 36   Genvägar   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Tryck på genvägssymbolen om du vill få snabb åtkomst till de fem huvudfunktionerna direkt från huvuddisplayen. Du kan då omdedelbart tända lampan, komma åt larmmenyer, ljudmenyer och avkopplingsprogram.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:23 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 c63d306aa6a9471d84744dfa8d60222a 553602 true true true false 19 1843694 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:23 14 Topic 1 0 553602 517249 19   Musica attraverso l'ingresso ausiliario (AUX)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Potete utilizzare la Sleep & Wake-Up Light come altoparlante per la musica collegando un dispositivo di riproduzione di musica (ad esempio il telefono cellulare) all'ingresso AUX. Nota: non è possibile svegliarsi con la musica riprodotta attraverso un dispositivo collegato all'ingresso AUX. Se il suono non è abbastanza forte dopo avere impostato il volume massimo della Sleep & Wake-Up Light, aumentate il volume del dispositivo di riproduzione di musica. Se il suono risulta troppo forte o distorto quando il volume della Sleep & Wake-Up Light è impostato su un livello basso, abbassate il volume del dispositivo di riproduzione musicale.   Nota: tenete premuta l'icona della nota musicale per attivare/disattivare il suono mediante il menu. Per disattivare il suono potete anche toccare la parte superiore dell'apparecchio.  Nota: per collegare la Sleep & Wake-Up Light a un dispositivo di riproduzione di musica, dovete disporre di un cavo AUX.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:18 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 98ced5c0a9fa47848bc2f13d302cce50 553603 true true true false 36 1843661 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:18 14 Topic 1 0 553603 517249 36   Musik via AUX-ingången   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Du kan använda Sleep & Wake-Up Light som en högtalare för musik genom att ansluta en musikspelare (t.ex. din mobiltelefon) till AUX-ingången. Obs! Du kan inte vakna till musik från en enhet ansluten till AUX-ingången. Om ljudet inte är tillräckligt högt när du har ställt in Sleep & Wake-Up Light på maximal volym kan du höja volymen på din musikspelare. Om ljudet är för högt eller förvrängt när du har ställt in Sleep & Wake-Up Light på låg volym kan du sänka volymen på din musikspelare.   Obs! Du kan aktivera eller inaktivera ljudet via menyn genom att hålla musiknotsymbolen intryckt. Du kan även stänga av ljudet genom att trycka ovanpå apparaten.  Obs! Du behöver en AUX-kabel för att ansluta Sleep & Wake-Up Light till en musikspelare.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:24 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 ba1840608cde42b8ad9d16dca0aa4968 553606 true true true false 19 1843697 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:24 14 Topic 1 0 553606 511442 19             Potete selezionare un programma di rilassamento fra sette opzioni disponibili con un ritmo di respirazione preimpostato. Ogni programma di rilassamento prevede un ritmo di respirazione diverso. Il programma "4 respiri" è preimpostato su 4 respiri al minuto. Il programma "5 respiri" è preimpostato su 5 respiri al minuto. Ogni programma successivo prevede un respiro aggiuntivo al minuto. L'ultimo programma (10 respiri) è preimpostato su 10 respiri al minuto.   Potete selezionare una luce o un suono da abbinare al programma di rilassamento scelto. Seguite la luce o il suono durante l'inspirazione e l'espirazione.  Se selezionate la luce come guida, inspirate quando l'intensità luminosa aumenta. Tra i due tenui lampeggi, trattenete il respiro. Quando l'intensità luminosa diminuisce, espirate lentamente.  Se selezionate il suono come guida, inspirate quando l'intensità del suono delle onde aumenta. Quando l'intensità del suono si interrompe, trattenete il respiro. Quando l'intensità del suono delle onde diminuisce, espirate lentamente.  Per una sensazione di maggiore rilassamento, seguite il ritmo che preferite con l'aiuto della luce o del suono. Potete eseguire questo esercizio anche con gli occhi chiusi.    Premete questa icona per impostare la durata del programma di rilassamento. Potete selezionare una durata di 5, 10 o 15 minuti.   35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:19 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 89d9e904a8114f46b288b10122d93baa 553607 true true true false 36 1843667 Marijke Semmelink 2020-10-28T05:59:19 14 Topic 1 0 553607 511442 36             Du kan välja ett av sju avkopplingsprogram med förinställda andningsrytmer. Varje avkopplingsprogram har olika andningsrytmer. Programmet "4 andetag" är förinställt på 4 andetag per minut. Programmet "5 andetag" är förinställt på 5 andetag per minut. Vart och ett av följande program har ytterligare ett andetag per minut. Det sista programmet (10 andetag) är förinställt på 10 andetag per minut.   Under det valda avkopplingsprogrammet kan du välja ljud eller ljus som vägleder dig. Följ ljuset eller ljudet när du andas in och ut.  Vid vägledning med ljus ska du andas in när ljusstyrkan ökar. Mellan de två subtila ljusblinken ska du hålla andan. Andas ut långsamt när ljusstyrkan minskar.  Vid vägledning med ljud ska du andas in när ljudet av vågor ökar. När ljudet pausar ska du hålla andan. Andas ut långsamt när ljudet av vågor minskar.  Följ din önskade rytm med hjälp av ljus eller ljud för en mer avslappnad känsla. Du kan även göra detta medan du blundar.    Tryck på den här symbolen för att ställa in avkopplingsprogrammets varaktighet. Du kan välja en varaktighet på 5, 10 eller 15 minuter.   35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:39 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 5e080b8d165d43bd93663cfb849c956e 553610 true true true false 19 2125151 Mariska van Ree 2021-10-05T15:08:18 1 Topic 1 0 553610 542216 19              Condizioni operative   Temperatura  Da 5 °C a 35 °C   Umidità relativa  Da 20% a 90% (assenza di condensa)   Pressione atmosferica  Da 86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:39 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 ea0671e85fa74258bfefe8b69a539b6b 553611 true true true false 19 2125152 Mariska van Ree 2021-10-05T15:08:18 1 Topic 1 0 553611 542217 19              Condizioni di conservazione   Temperatura  Da -20 °C a 50 °C   Umidità relativa  Da 20% a 90% (assenza di condensa)   Pressione atmosferica  Da 86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:07 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 2c0d378adb7345d79757205471769201 553614 true true true false 36 2125940 Mariska van Ree 2021-10-06T14:44:19 1 Topic 1 0 553614 542216 36              Driftförhållanden   Temperatur  5 °C till 35 °C   Relativ luftfuktighet  20 % till 90 % (icke kondenserande)   Atmosfäriskt tryck  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:07 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 48d800a910cf4f42a3713fa9ffa7f28e 553615 true true true false 36 2125943 Mariska van Ree 2021-10-06T14:45:23 1 Topic 1 0 553615 542217 36              Förvaringsförhållanden   Temperatur  -20 °C till 50 °C   Relativ luftfuktighet  20 % till 90 % (icke kondenserande)   Atmosfäriskt tryck  86 kPa – 106 kPa    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:36 Interactive menu icons (heading only) 1036 c790bf52469b4e2ca9262e2d789ade20 555872 true true true false 14 1851695 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:36 14 Topic 1 0 555872 511291 14   Icônes du menu interactif   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:51 Interactive menu icons_Ruby 1036 fd42f6653fcf46a5a692c70861257c69 555873 true true true false 14 2142972 Magda Kowalska 2021-11-12T11:26:37 14 Topic 1 0 555873 511292 14                  /            Activer les raccourcis            Sons     Confirmer et enregistrer les paramètres            Entrée AUX            Sélectionner un son naturel     Sélectionner une présélection radio     Modifier les paramètres d’alarme      Paramètres d’affichage     Luminosité de l’afficheur     Maintenir la lumière allumée      Activer le délai d’affichage     Désactiver le délai d’affichage     Maintenir la lumière éteinte      Activer le retour audio     Désactiver le retour audio     Activation/désactivation de l’alarme            Durée du profil de réveil     Arrêt de l'alarme      Guidage lumineux ou sonore           Modifier le profil de réveil      Rythme RelaxBreathe     Durée du programme de relaxation     Désactiver l’alarme      Revenir au niveau supérieur du menu            35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:38 Set wake-up profile_Ruby 1036 98d56f9ac6fd4b3ba68bc6b9358569a1 555875 true true true false 14 1851699 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:38 14 Topic 1 0 555875 511325 14       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez définir deux profils de réveil. Pour chaque profil, vous pouvez régler l’heure de l’alarme, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son que vous souhaitez au réveil et le volume. Remarque : L’alarme définie se déclenche automatiquement tous les jours à la même heure jusqu’à ce que vous la désactiviez en appuyant d’abord sur l’icône Activation/désactivation de l’alarme,  puis sur l’icône de désactivation de l’alarme  .      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:51 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 02a0708601c44f74810dc21680b9b919 555876 true true true false 14 2141663 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:51 14 Topic 1 0 555876 540055 14   Intensité lumineuse du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lampe simule le lever du soleil. La luminosité de la lampe augmente progressivement. Tout au long de la courbe de réveil, la couleur de la lumière passe d’un rouge léger, à un orange chaud, puis à un jaune vif.     Appuyez sur l’icône   sur l’afficheur pour choisir l’un des 25 niveaux d’intensité lumineuse.   Remarque : L’afficheur principal de l’appareil indique si l’alarme a été réglée.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:38 Duration of the wake-up profile 1036 917dd27358a946819f179ec1284081e2 555877 true true true false 14 1851701 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:38 14 Topic 1 0 555877 540812 14   Durée du profil de réveil   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu.    La durée par défaut de la courbe de réveil (durant laquelle la luminosité augmente jusqu’au maximum défini) est de 30 minutes.  Appuyez sur l’icône   pour modifier la durée du profil de réveil à votre convenance.  Appuyez sur + ou - pour augmenter ou diminuer la luminosité de la courbe de réveil.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Type of sound_Ruby USA 936 43231667fc05449aa2e8b6091dc9392c 555878 true true true false 14 2141664 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 555878 553324 14   Type de son   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu des sons et définir le son de votre profil de réveil.   Appuyez sur l’icône à bascule   pour choisir parmi trois sons : un son naturel, la radio ou pas de son. Appuyez sur l’icône   pour sélectionner un son naturel ou sur l’icône   pour sélectionner une présélection radio. Vous pouvez régler le volume à l’aide de l’icône du haut-parleur  .    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 07768ccbfe044b8fbba29a5cfd3d0c08 555879 true true true false 14 2141665 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 555879 542201 14   Heure + alarme d’appoint   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   En cas de panne d’électricité, aucune fonction de l’appareil, y compris l’afficheur, ne fonctionne. Cependant, l’horloge interne et l’alarme d’appoint restent actives pendant au moins 8 heures. Si une coupure de courant survient à l’heure de l’alarme, une alarme de secours se déclenche et émet un signal sonore pendant environ 30 secondes.     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:39 Dismissing the alarm 1036 e294c678f83840b8b33900f1e8efa0c6 555880 true true true false 14 2142958 Magda Kowalska 2021-11-12T11:19:50 14 Topic 1 0 555880 534734 14   Arrêt de l’alarme Ignorer l’alarme Ignorer l’alarme   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Pour ignorer la courbe de réveil ou l’alarme lorsqu’elles se déclenchent, appuyez sur cette icône de l’appareil. Si vous ignorez l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:40 Settings_Ruby 1036 45f061d3ada44da0ae7067c50220be89 555882 true true true false 14 1851707 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:40 14 Topic 1 0 555882 511356 14   Réglages   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur l’icône des paramètres pour ouvrir le menu correspondant.    Vous pouvez y régler l’heure, les paramètres d’affichage et les paramètres d’alarme.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:40 Time_Ruby 1036 8d71c68a85e9442a87121084ed3698c1 555883 true true true false 14 1851708 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:40 14 Topic 1 0 555883 511326 14   Heure   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu de l’heure.    Dans ce menu, vous pouvez modifier l’heure en appuyant sur + ou -. Appuyez sur l’icône d’affichage de l’heure pour basculer entre les formats 12 heures et 24 heures.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Display settings_AMBER 2.0 936 6189b1f9f3044019b6270dacf578dc62 555884 true true true false 14 2141669 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 555884 511392 14   Paramètres d’affichage   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Appuyez sur le bouton des paramètres d’affichage dans le menu des paramètres pour définir les paramètres d’affichage.    Dans le menu des paramètres d’affichage, vous pouvez désactiver et réactiver le signal sonore, régler la luminosité de l’affichage, allumer ou éteindre l’afficheur, puis sélectionner des raccourcis.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 Audio feedback_Ruby 1036 aaacb65356684f49b4507c8865beb833 555885 true true true false 14 2141766 Magda Kowalska 2021-11-10T10:19:40 14 Topic 1 0 555885 511390 14   Retour audio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Pour réactiver le retour audio, appuyez sur l’icône  .    28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 Display brightness_Ruby 1036 0b74aeb007bb4f8882b9b760412b3ab5 555886 true true true false 14 1851711 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 14 Topic 1 0 555886 511437 14   Luminosité de l’afficheur   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 Display timeout_Ruby 1036 f6df8780c30440c194f8371f74f30df6 555887 true true true false 14 1851712 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 14 Topic 1 0 555887 517447 14   Délai d’affichage   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Si vous ne souhaitez pas que l’appareil produise de la lumière, même pour afficher l’heure, appuyez sur l’icône de délai d’affichage.  Normalement, si vous ne le touchez pas pendant quelques instants, l’afficheur indique de nouveau l’heure et l’état uniquement. Si le délai d’affichage est activé, l’heure ne s’affiche pas. Appuyez sur l’icône de délai d’affichage pour rallumer l’afficheur.   Suggestion : Si vous souhaitez vérifier l’heure ou sélectionner une fonction alors que le délai d’affichage est activé, il suffit de placer la main près de l’afficheur pour l’allumer pendant quelques secondes.       35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 Shortcuts 936 cafca37cc54a49338106d435e7e48200 555888 true true true false 14 1851713 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:41 14 Topic 1 0 555888 517251 14   Raccourcis   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Appuyez sur l’icône des raccourcis pour accéder rapidement aux cinq fonctions principales de l’écran principal de manière à pouvoir allumer immédiatement la lumière et accéder aux menus des alarmes et des sons, ainsi qu’aux programmes de relaxation.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:42 Music _EU 1036 9f7c3bc40f99402780d41a3c99aaccaa 555890 true true true false 14 1851715 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:42 14 Topic 1 0 555890 301359 14   Musique   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Suggestion : Si vous écoutez la radio ou de la musique, vous pouvez éteindre le son en tapant une fois sur le dessus de la lampe de repos et de réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent actives.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:42 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 a7d879c4f3ea418abc3e71de9433fa7e 555892 true true true false 14 1851717 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:42 14 Topic 1 0 555892 517249 14   Musique avec l’entrée auxiliaire (AUX)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez utiliser la lampe de repos et de réveil comme haut-parleur en branchant un appareil de lecture audio (par exemple, un téléphone cellulaire) sur l’entrée AUX. Remarque : Vous ne pouvez pas vous faire réveiller par de la musique provenant d’un appareil branché sur l’entrée AUX. Si le son n’est pas suffisant alors que vous avez réglé le volume de la lampe de repos et de réveil au maximum, augmentez le volume de votre appareil de lecture audio. Si le son est trop élevé ou déformé alors que vous avez réglé le volume de la lampe de repos et de réveil à un niveau bas, réduisez le volume de votre appareil de lecture audio.   Remarque : Pour activer ou désactiver le son à l’aide du menu, maintenez enfoncée l’icône de la note de musique. Vous pouvez aussi désactiver le son en tapant sur le dessus de l’appareil.  Remarque : Vous avez besoin d’un câble AUX pour brancher un appareil de lecture audio sur votre Lampe de repos et de réveil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:43 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 be8dc7e33ac645179ba072e67aae72c7 555893 true true true false 14 2142230 Magda Kowalska 2021-11-10T20:26:39 14 Topic 1 0 555893 511442 14             Vous pouvez sélectionner l’un des sept programmes de relaxation avec des rythmes de respiration prédéfinis. Le rythme est différent pour chaque programme de respiration. Le programme « 4 respirations » est réglé sur 4 respirations par minute. Le programme « 5 respirations » est réglé sur 5 respirations par minute. Chaque programme est réglé sur une respiration supplémentaire par minute. Le programme « 10 respirations », qui est le dernier, est réglé sur 10 respirations par minute.   Vous pouvez choisir de la lumière ou un son pour vous guider durant le programme de relaxation sélectionné. Suivez la lumière ou le son lorsque vous inspirez, puis expirez.  Si vous vous laissez guider par la lumière, inspirez lorsque l’intensité lumineuse augmente. Retenez votre respiration pendant que la douce lumière clignote deux fois. Expirez lentement pendant que l’intensité lumineuse diminue.  Si vous vous laissez guider par le son, inspirez lorsque le bruit des vagues augmente. Retenez votre respiration lorsque le son cesse d’augmenter. Expirez lentement pendant que le bruit des vagues diminue.  Suivez le rythme qui vous convient en vous laissant guider par la lumière ou le son pour vous sentir encore plus détendu. Vous pouvez même fermer les yeux.    Appuyez sur cette icône pour définir la durée du programme de relaxation. Vous pouvez sélectionner une durée de 5, 10 ou 15 minutes.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:59 Interactive menu icons (heading only) 1036 fcc88bb4379340be813e71070317a753 555899 true true true false 44 1851734 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:02:59 14 Topic 1 0 555899 511291 44   Íconos de menú interactivo   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 Interactive menu icons_Ruby 1036 79e05f3e6fde44b487fb546955c6838a 555900 true true true false 44 2142976 Magda Kowalska 2021-11-12T11:28:28 14 Topic 1 0 555900 511292 44                  /            Habilitar los accesos directos            Sonidos     Confirmar y guardar la configuración            Entrada AUX            Seleccionar un sonido natural     Seleccionar un ajuste preestablecido de la radio     Cambiar la configuración de la alarma      Configuración de pantalla     Brillo de la pantalla     Mantener la luz encendida      Habilitar el tiempo de espera de la pantalla     Deshabilitar el tiempo de espera de la pantalla     Mantener la luz apagada      Habilitar comentarios de audio     Deshabilitar comentarios de audio     Interruptor de encendido y apagado de la alarma            Duración del perfil despertador     Apagar la alarma      Guía de luz o sonido           Editar el perfil despertador      Ritmo de RelaxBreathe     Duración del programa de relajación     Desactivar la alarma      Volver a un nivel superior en el menú            35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:00 Set wake-up profile_Ruby 1036 423f86d892174954a76dfc3d96d105fd 555902 true true true false 44 1851738 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:00 14 Topic 1 0 555902 511325 44       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede establecer dos perfiles de despertador diferentes. Para cada perfil, puede establecer la hora de la alarma, la intensidad de la luz, la duración de la curva del despertador, el tipo de sonido del despertador y el volumen. Nota: La alarma establecida se activará de forma automática a la misma hora todos los días hasta que la desactive al presionar primero el ícono de interruptor de la alarma   y, luego, el ícono de desactivación de la alarma  .      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 05c889e2a8664d08bd697c50d8afa616 555903 true true true false 44 2141693 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 14 Topic 1 0 555903 540055 44   Intensidad de la luz del perfil despertador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La luz del dispositivo simula un amanecer. Al igual que un amanecer, el brillo de la lámpara se incrementa gradualmente. Durante la curva del despertador, el color de la luz cambia de rojo suave a naranja cálido a amarillo brillante.     Presione el ícono   en la pantalla para elegir uno de los 25 niveles de intensidad de la luz.   Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se estableció la alarma.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:00 Duration of the wake-up profile 1036 e06fe266202743968cfc091efba0eebb 555904 true true true false 44 1851741 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:00 14 Topic 1 0 555904 540812 44   Duración del perfil despertador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Presione este ícono para abrir el menú.    La duración predeterminada de la curva del despertador (el brillo aumenta hasta la intensidad de la luz máxima establecida) es de 30 minutos.  Presione el ícono   para cambiar la duración del perfil despertador como lo prefiera.  Presione + o - para aumentar o disminuir el brillo de la luz en la curva del despertador.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 Type of sound_Ruby USA 936 b2354d455a024c6ab34e009591c166a1 555905 true true true false 44 2141694 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 14 Topic 1 0 555905 553324 44   Tipo de sonido   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Presione este ícono para abrir el menú de sonidos con el fin de configurar el sonido del perfil despertador.   Presione el ícono de interruptor   para elegir una de las tres opciones de sonido: un sonido natural, la radio o ningún sonido. Presione el ícono de sonido natural   para seleccionar uno de los sonidos naturales o presione el ícono de radio   para seleccionar uno de los ajustes preestablecidos de la radio. Puede ajustar el volumen mediante el ícono de altavoz  .    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 ec93c96c6b8342299800e9e928439ae3 555906 true true true false 44 2141695 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 14 Topic 1 0 555906 542201 44   Hora + alarma de respaldo   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   En el caso de una falla eléctrica, todas las funciones del aparato, incluyendo la pantalla, no funcionarán. Sin embargo, el reloj interno y la alarma de respaldo se mantienen activos por al menos 8 horas. Si, durante la falla eléctrica, se hace la hora de la alarma establecida, sonará una alarma de respaldo que generará un sonido de pitido durante aproximadamente 30 segundos.     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:02 Dismissing the alarm 1036 4333fc3db47549a98bb020f34e2cccaa 555907 true true true false 44 2142980 Magda Kowalska 2021-11-12T11:29:05 14 Topic 1 0 555907 534734 44   Apagar la alarma Ignorar la alarma Ignorar la alarma   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Cuando se activa la curva del despertador o suena la alarma, puede ignorarla presionando este icono en el dispositivo. Si ignora la alarma, el perfil de la alarma se desactivará durante el resto de ese día.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:02 Settings_Ruby 1036 8ee0bb27110248648074b4142558f56e 555909 true true true false 44 1851749 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:02 14 Topic 1 0 555909 511356 44   Ajustes   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Presione el ícono de configuración para abrir el menú de configuración.    En el menú de configuración, puede establecer la hora del reloj y la configuración de la pantalla y de la alarma.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:02 Time_Ruby 1036 c4be017c75e546d8ad069ecdc6d66ffa 555910 true true true false 44 1851750 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:02 14 Topic 1 0 555910 511326 44   Hora   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Presione este ícono para abrir el menú de la hora.    En este menú, puede cambiar la hora si presiona + o -. Presione el ícono de notación de tiempo para alternar entre el reloj de 12 horas y el de 24 horas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Display settings_AMBER 2.0 936 ceefff65b1e74d7585232ca271aad744 555911 true true true false 44 2141699 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 555911 511392 44   Configuración de pantalla   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Pulse el botón de configuración de pantalla en el menú de configuración para establecer las opciones de configuración de la pantalla.    En el menú de configuración de la pantalla, puede desactivar y volver a activar los comentarios de audio, establecer el brillo de la pantalla, encender o apagar la pantalla, y seleccionar los accesos directos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 Audio feedback_Ruby 1036 549680b358f84e679595a45dd59029ff 555912 true true true false 44 2141768 Magda Kowalska 2021-11-10T10:20:42 14 Topic 1 0 555912 511390 44   Comentarios de audio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Para volver a activar los comentarios de audio, presione este ícono  .    28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 Display brightness_Ruby 1036 8637d7acdbe94eb791bcaa32b7847aad 555913 true true true false 44 1851753 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 14 Topic 1 0 555913 511437 44   Brillo de la pantalla   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 Display timeout_Ruby 1036 228aee3a58e3434b8f70163a409472ce 555914 true true true false 44 1851754 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 14 Topic 1 0 555914 517447 44   Tiempo de espera de la pantalla   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Si desea que el aparato no produzca ninguna luz, ni siquiera desde la luz que indica la hora, presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla.  Por lo general, si no toca algún menú en la pantalla por cierto tiempo, la pantalla se revierte al indicador de hora y estado solamente. Cuando se activa el tiempo de espera de la pantalla, no se muestra la hora. Presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla para volver a encender la pantalla.   Sugerencia: Si desea comprobar la hora o seleccionar una función mientras el tiempo de espera de la pantalla esté desactivado, solo debe colocar la mano cerca de la pantalla para encenderla durante unos pocos segundos.       35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 Shortcuts 936 0ef9a29b7ee24308a183aebc5c3503a4 555915 true true true false 44 1851755 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:03 14 Topic 1 0 555915 517251 44   Accesos directos   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Presione el ícono de accesos directos para obtener un acceso rápido a cinco funciones clave directamente desde la pantalla principal, para que pueda encender la luz de inmediato y tener acceso a los menús de la alarma y el sonido, además de a los programas de relajación.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 Music _EU 1036 625bbac49fa24f93b160a90a05f8cf5f 555917 true true true false 44 1851757 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 14 Topic 1 0 555917 301359 44   Música   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Sugerencia: Cuando la radio o la música estén encendidas, puede apagar el sonido con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan activas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 dbeb0d1e606c44da9b875d5350a3a603 555919 true true true false 44 1851759 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:04 14 Topic 1 0 555919 517249 44   Música a través de la entrada auxiliar (AUX)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede usar la luz para despertar y dormir como bocina si conecta un dispositivo de reproducción de música (como su teléfono celular) a una entrada AUX. Nota: No puede despertarse con la música de un dispositivo conectado a la entrada AUX. Si el sonido está puesto en el volumen máximo de la luz para despertar y dormir y no es lo suficientemente alto, súbalo desde el dispositivo reproductor. Si el sonido es muy alto o se distorsiona cuando establece la luz para despertar y dormir a un volumen bajo, baje el volumen desde el dispositivo reproductor.   Nota: Mantenga presionado el icono de nota musical durante para activar/desactivar el sonido en el menú. También puede desactivar el sonido al golpear la parte superior del dispositivo.  Nota: Necesita un cable AUX para conectar la luz para despertar y dormir a un dispositivo reproductor.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:05 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 3c94df4232994c1ebcf72d97576b665b 555920 true true true false 44 1851762 Marijke Semmelink 2020-11-09T06:03:05 14 Topic 1 0 555920 511442 44             Puede seleccionar uno de entre siete programas de relajación con ritmos de respiración preestablecidos. Cada programa de relajación tiene un ritmo de respiración diferente. El programa de “4 respiraciones” está preestablecido en 4 respiraciones por minuto. El programa de “5 respiraciones” está preestablecido en 5 respiraciones por minuto. Cada programa subsecuente tiene una respiración más por minuto. El último programa '10 respiraciones' está preestablecido a 10 respiraciones por minuto.   Puede seleccionar luz o sonido para la guía durante el programa de relajación seleccionado. Siga la luz o el sonido cuando inhale y exhale.  En la guía con luz, inhale cuando aumente la intensidad de la luz. Entre los dos destellos suaves de luz, aguante la respiración. Exhale lentamente cuando disminuya la intensidad de la luz.  En la guía con sonido, inhale cuando aumente la intensidad del sonido de las olas. Cuando la intensidad del sonido pause, aguante la respiración. Exhale lentamente cuando la intensidad del sonido de las olas disminuya.  Siga su ritmo preferido con la ayuda de la luz o el sonido para obtener una sensación de mayor relajación. Puede hacer esto con los ojos cerrados.    Presione este ícono para establecer la duración del programa de relajación. Puede seleccionar una duración de 5, 10 o 15 minutos.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:03 Interactive menu icons (heading only) 1036 81fd1b61264747e9b054521bc08ef7f4 565426 true true true false 30 1888198 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:03 14 Topic 1 0 565426 511291 30   Значки интерактивного меню   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:07 Interactive menu icons_Ruby 1036 5adf7aea2721425b818b3e30bfdf0cfc 565427 true true true false 30 2136016 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:07 14 Topic 1 0 565427 511292 30                  /            Включение ярлыков            Звуки     Подтвердить и сохранить настройки            Вход AUX            Выбор звуков природы     Выбор предустановленной радиостанции     Изменение настроек будильника      Настройки дисплея     Яркость дисплея     Включить свет      Включение времени ожидания дисплея     Отключение времени ожидания дисплея     Выключить свет      Включение звукового отклика     Выключение звукового отклика     Значок включения/выключения будильника            Продолжительность профиля пробуждения     Отключение сигнала будильника      Руководство по выбору света или звука           Редактирование профиля пробуждения      Ритм RelaxBreathe     Продолжительность программы релаксации     Отключение будильника      Возврат к более высокому уровню меню            35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:04 Set wake-up profile_Ruby 1036 872d71bce32f4f9c851ff460045e2d31 565429 true true true false 30 1998053 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:04 14 Topic 1 0 565429 511325 30       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Можно задать два различных профили пробуждения. Для каждого профиля можно установить время срабатывания будильника, интенсивность света, продолжительность траектории пробуждения, тип и громкость сигнала пробуждения. Примечание. Будильник будет автоматически включаться в одно и то же время каждый день, пока вы не отключите его, сначала коснувшись значка переключателя будильника  , а затем — значка отключения будильника  .      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:10 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 d822959cc0d54ce88c57eb08e1bc3d64 565430 true true true false 30 2136018 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:10 14 Topic 1 0 565430 540055 30   Интенсивность света профиля пробуждения   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Лампа прибора имитирует восход солнца. Как и при реальном восходе солнца, яркость лампы увеличивается постепенно. При продвижении по траектории пробуждения оттенок света изменяется с бледно-красного на теплый оранжевый, а затем на ярко-желтый.     Коснитесь на дисплее значка  , чтобы выбрать один из 25 уровней интенсивности света.   Примечание. Основной дисплей прибора отображается, если был установлен будильник.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:04 Duration of the wake-up profile 1036 f36874155bbd42eab59f18959865dfdf 565431 true true true false 30 1998055 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:04 14 Topic 1 0 565431 540812 30   Продолжительность профиля пробуждения   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Чтобы открыть меню, коснитесь этого значка.    Продолжительность траектории пробуждения (увеличение яркости до заданной максимальной интенсивности света) составляет по умолчанию 30 минут.  Чтобы изменить продолжительность профиля пробуждения по своему усмотрению, коснитесь этого значка  .  С помощью значка «+» или «-» увеличьте или уменьшите яркость светового сигнала на траектории пробуждения.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:10 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 8ab799bc88194755b2875f006f3be9ea 565433 true true true false 30 2136020 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:10 14 Topic 1 0 565433 542201 30   Время и резервный будильник   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   В случае сбоя электропитания все функции прибора, включая использование дисплея, не работают. Однако внутренние часы и резервный будильник остаются активными в течение по крайней мере 8 часов. Если в час срабатывания будильника происходит сбой питания, срабатывает резервный будильник и в течение примерно 30 секунд раздаются короткие звуковые сигналы.     35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 Dismissing the alarm 1036 a9cc464153354740be2f21872cfd32bd 565434 true true true false 30 1998057 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 14 Topic 1 0 565434 534734 30   Отключение сигнала будильника   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Когда траектория пробуждения активна или срабатывает будильник, его можно выключить, коснувшись этого значка на приборе. Если вы выключите будильник, профиль будильника отключается на этот день.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 Settings_Ruby 1036 af04085ad8c549b392ce7526e10700cb 565436 true true true false 30 1998060 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 14 Topic 1 0 565436 511356 30   Настройки   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Чтобы открыть меню настроек, коснитесь значка настроек.    В меню настроек можно настроить время, параметры дисплея и настройки будильника.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 Time_Ruby 1036 80716b145cd4424ab80b89564b7f607b 565437 true true true false 30 1998061 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:05 14 Topic 1 0 565437 511326 30   Время   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Чтобы открыть меню времени, коснитесь этого значка.    В этом меню можно изменить время, коснувшись значка «+» или «-». Для переключения между 12-часовым и 24-часовым режимами используйте значок обозначения времени.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:11 Display settings_AMBER 2.0 936 ea49b4df8fbd41a797259f0cbea9a1aa 565438 true true true false 30 2136022 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:11 14 Topic 1 0 565438 511392 30   Настройки дисплея   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Для установки настроек дисплея коснитесь значка настройки дисплея в меню настройки.    В меню настроек дисплея можно отключить и снова включить звуковой отклик, настроить яркость дисплея, включить или выключить дисплей и выбрать ярлыки.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:06 Audio feedback_Ruby 1036 bc14030590934f4e8f5a02be9fb407dc 565439 true true true false 30 1998063 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:06 14 Topic 1 0 565439 511390 30   Звуковой отклик   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Чтобы снова включить звуковой отклик, коснитесь этого значка  .      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:08 Display brightness_Ruby 1036 079baa250fa645d18b126c8918dd681d 565440 true true true false 30 1888214 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:08 14 Topic 1 0 565440 511437 30   Яркость дисплея   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:06 Display timeout_Ruby 1036 024b451833f84cf8912ff2cffff08bff 565441 true true true false 30 1998065 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:06 14 Topic 1 0 565441 517447 30   Время ожидания дисплея   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Если вы не хотите, чтобы прибор светил даже для индикации времени, коснитесь значка времени ожидания дисплея.  Обычно если вы не касались какого-либо меню на дисплее в течение некоторого времени, дисплей возвращается к индикации только времени и состояния. Если включено время ожидания дисплея, индикация времени не отображается. Чтобы снова включить дисплей, коснитесь значка времени ожидания дисплея.   Совет. Если хотите проверить время или выбрать какую-либо функцию при включенном времени ожидания дисплея, просто поместите руку рядом с дисплеем, чтобы включить его на несколько секунд.       35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:07 Shortcuts 936 9d61dea67c1546e184b8118946bf6d98 565442 true true true false 30 1998066 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:07 14 Topic 1 0 565442 517251 30   Ярлыки   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Коснитесь значка ярлыков для быстрого доступа к пяти ключевым функциям непосредственно с главного экрана, чтобы можно было сразу включить свет, получить доступ к меню будильника и звука, а также к расслабляющим программам.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:08 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 ceba29370743470c968f5c6772d38cf9 565445 true true true false 30 1998070 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:08 14 Topic 1 0 565445 517249 30   Воспроизведение музыки через дополнительный (AUX) вход   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Вы можете использовать световой будильник Sleep & Wake-Up Light в качестве динамика для воспроизведения музыки, подключив соответствующее устройство-источник музыки (например, ваш мобильный телефон) к входу AUX. Примечание. Вы не можете просыпаться под музыку с устройства, подключенного к входу AUX. Если при максимальной громкости, установленной для светового будильника Sleep & Wake-Up Light, звук недостаточно громкий, увеличьте уровень громкости своего устройства воспроизведения музыки. Если звук слишком громкий или звучит с искажениями, когда задан невысокий уровень громкости в настройках светового будильника Sleep & Wake-Up Light, уменьшите уровень громкости своего устройства воспроизведения музыки.   Примечание. Коснитесь и удерживайте значок с изображением музыкальных нот, чтобы через меню включить или отключить звук. Вы также можете отключить звук, коснувшись верхней части прибора.  Примечание. Чтобы подключить световой будильник Sleep & Wake-Up Light к устройству воспроизведения музыки, требуется AUX-кабель.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:08 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 3725a68d06f54435b5937c86b0364da6 565447 true true true false 30 1998072 Mariska van Ree 2021-03-30T07:07:08 14 Topic 1 0 565447 511442 30             Можно выбрать одну из семи программ релаксации с заранее настроенным ритмом дыхания. Каждая программа релаксации имеет свой ритм дыхания. Программа «4 дыхания» предварительно настроена на 4 дыхательных движения в минуту. Программа «5 дыханий» предварительно настроена на 5 дыхательных движений в минуту. Каждая следующая программа включает одно дополнительное дыхательное движение в минуту. Последняя программа (10 дыханий) предварительно настроена на 10 дыхательных движений в минуту.   Вы можете выбрать свет или звук, который упростит вам исполнение выбранной программы релаксации. Выполняя вдохи и выдохи, следуйте за изменениями света и звука.  Когда для помощи используется свет, вдыхайте при увеличении интенсивности света. Между двумя неяркими вспышками света задержите дыхание. Медленно выдыхайте, когда начнется снижение интенсивности света.  Когда для помощи используется звук, вдыхайте при увеличении интенсивности звука. Когда в воспроизведении звука возникнет пауза, задержите дыхание. Медленно выдыхайте, когда начнется снижение интенсивности звука.  Чтобы почувствовать большее расслабление, используйте предпочтительный для вас ритм, дополненный изменениями света или звука. Вы даже можете это делать с закрытыми глазами.    Коснитесь этого значка для установки продолжительности программы релаксации. Можно выбрать продолжительность 5, 10 или 15 минут.   35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:27 Interactive menu icons (heading only) 1036 bf8e1560b67c4a1cb1e8a6197c9e217c 565450 true true true false 20 1888238 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:27 14 Topic 1 0 565450 511291 20   Интерактивті мәзір белгішелері   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:01 Interactive menu icons_Ruby 1036 ae35d85f64a840118a9fd7b98ffb31ce 565451 true true true false 20 2135599 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:01 14 Topic 1 0 565451 511292 20                  /            Таңбашаларды қосу            Дыбыстар     Параметрді растау және сақтау            AUX кірісі            Табиғи дыбысты таңдау     Радио алдын ала орнатымын таңдау     Дабыл параметрлерін өзгерту      Дисплей параметрлері     Экран жарықтығы     Жарықты қосулы ұстау      Дисплейдің күту уақытын қосу     Дисплейдің күту уақытын өшіру     Жарықты өшірулі ұстау      Дыбыстық кері байланысты қосу     Дыбыстық кері байланысты өшіру     Дабылды қосу/өшіру            Ояту профилінің ұзақтығы     Дабылды өшіру      Жарық не дыбыс нұсқаулығы           Ояту профилін өңдеу      RelaxBreathe қарқыны     Демалыс бағдарламасының ұзақтығы     Дабылды өшіру      Мәзірдегі жоғарырақ деңгейге оралу            35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:28 Set wake-up profile_Ruby 1036 7c794e98e6d347dfaf26725ea4efc324 565453 true true true false 20 1888242 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:28 14 Topic 1 0 565453 511325 20       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Екі түрлі ояту профилін орната аласыз. Әрбір профиль үшін дабыл уақытын, жарық қарқындылығын, ояту қисығы ұзақтығын, ояту дыбысының түрі мен дыбыс деңгейін орната аласыз. Ескертпе: Алдымен дабылды ауыстыру белгішесін   басу арқылы дабылды өшіріп, одан кейін дабылды өшіру үшін дабыл белгішесін   өшіргенше орнатылған дабыл күн сайын бір уақытта автоматты түрде өшеді.      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:01 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 7e8a0c7af04449309326923176dc40a1 565454 true true true false 20 2135601 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:01 14 Topic 1 0 565454 540055 20   Ояту профилінің жарық қарқындылығы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Құрал шамы күн шығысын үлгілейді. Күн шығысынан ұқсас шам жарықтығы жүйелі артады. Осы ояту қисығы барысында жарық түсі жұмсақ қызыл түстен жылы қызғылт және ашық сары түскен өзгереді.     25 жарық қарқындылығы деңгейінің біреуін таңдау үшін дисплейде   белгішесін басыңыз.   Ескертпе: Дабыл орнатылса, құралдың негізгі дисплейі көрсетіледі.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:29 Duration of the wake-up profile 1036 0be1d4ea67834b69b8470e685ec7ee7b 565455 true true true false 20 1888244 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:29 14 Topic 1 0 565455 540812 20   Ояту профилінің ұзақтығы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Мәзірді ашу үшін осы белгішені басыңыз.    Ояту қисығының (максималды жарық қарқындылығын орнату үшін жарықтығын арттыру) әдепкі ұзақтығы: 30 минут.  Ояту профилінің ұзақтығын қалауыңызша өзгерту үшін   белгішесін басыңыз.  Ояту қисығында жарықтың жарықтығын арттыру немесе төмендету үшін + немесе - түймесін басыңыз.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:02 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 2de0299dc7a64a33aac44730a70612ad 565457 true true true false 20 2135603 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:02 14 Topic 1 0 565457 542201 20   Уақыт + дабыл сақтық кезеңі   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Қуат ақаулығы жағдайында дисплеймен қоса барлық құрал функциялары жұмыс істемейді. Дегенмен, ішкі сағат пен сақтық дабыл кемінде 8 не одан көп сағат белсенді болып қалады. Қуат ақаулығы барысында орнатылған дабыл уақыты өтіп кетсе, резервтік дабыл шамамен 30 секунд дыбыстық сигнал береді.     35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:30 Dismissing the alarm 1036 fd2c035b253b4a76ba80fc6e9b8192b4 565458 true true true false 20 1888248 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:30 14 Topic 1 0 565458 534734 20   Дабылды босату   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Егер ояту қисығы белсенді болса немесе дабыл өшіп қалса, оны құрылғыдағы осы белгішені басу арқылы босатуға болады. Дабылды өшірсеңіз, дабыл профилі осы күн үшін өшіріледі.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:30 Settings_Ruby 1036 5e7832e64e54416eb1585a004088418c 565460 true true true false 20 1888250 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:30 14 Topic 1 0 565460 511356 20   Параметрлер   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Параметрлер мәзірін ашу үшін параметрлер белгішесін басыңыз.    Параметрлер мәзірінде сағат уақытын, дисплей параметрлерін және дабыл параметрлерін реттеуге болады.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:30 Time_Ruby 1036 67ae42be011d4e28a0cd4ab9c6210fcc 565461 true true true false 20 1888253 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 14 Topic 1 0 565461 511326 20   Уақыт   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Уақыт мәзірін ашу үшін осы белгішені басыңыз.    Бұл мәзірде + немесе - түймесін басу арқылы уақытты өзгертуге болады. 12 сағаттық уақыт пен 24 сағаттық уақыт арасында ауыстыру үшін уақытты белгілеу белгішесін басыңыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:03 Display settings_AMBER 2.0 936 e1716fdf08ef4960aed32c5ff6901a7d 565462 true true true false 20 2135605 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:03 14 Topic 1 0 565462 511392 20   Дисплей параметрлері   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Дисплей параметрлерін орнату үшін параметрлер мәзіріндегі дисплей параметрлері түймесін басыңыз.    Дисплей параметрлері мәзірінде аудио кері байланысты өшіріп қайта белсендіруге, дисплей жарықтығын реттеуге, дисплейді қосуға немесе өшіруге және таңбашаларды таңдауға болады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 Audio feedback_Ruby 1036 11b2dfd74d864fcfba4a4d23626bdeb8 565463 true true true false 20 1888255 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 14 Topic 1 0 565463 511390 20   Дыбыстық кері байланыс   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Аудио кері байланысты қайта белсендіру үшін осы белгішені   басыңыз.      28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false  35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 Display brightness_Ruby 1036 bfa3f5190c7a4ff1882549753999238f 565464 true true true false 20 1888256 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 14 Topic 1 0 565464 511437 20   Экран жарықтығы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 Display timeout_Ruby 1036 944eeae12d6d4d59b8ba926c3b3843f5 565465 true true true false 20 1888257 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:31 14 Topic 1 0 565465 517447 20   Дисплейдің күту уақыты   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Уақыт көрсеткіші болғанда да құрылғының жарық шығармағанын қаласаңыз, дисплейдің күту уақыты белгішесін басыңыз.  Мәзірден дисплейді белгілі бір уақыт түртпесеңіз, дисплей тек уақыт пен күй көрсеткішіне қайтарылады. Дисплейдің күту уақыты белсендірілсе, ешбір уақыт көрсеткіші көрсетілмейді. Дисплейді қайта қосу үшін дисплейдің күту уақыты белгішесін басыңыз.   Кеңес: Дисплейдің күту уақыты белсендірілгенде уақытты тексеру немесе функцияны таңдау керек болса, дисплейді бірнеше секундқа қосу үшін қолыңызды дисплей жанына қойыңыз.       35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:32 Shortcuts 936 8c6d8bb9e5b34cff8121b7523aa71bd3 565466 true true true false 20 1888258 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:32 14 Topic 1 0 565466 517251 20   Таңбашалар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Негізгі экранның оң жағындағы бес негізгі функцияға жылдам қатынасу үшін таңбашалар белгішесін басыңыз, сонда жарықты бірден қосуға әрі дабылға, дыбыс мәзірлеріне және орау бағдарламаларына қатынасуға болады.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:33 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 03def296b760499da01c5022e298c1c4 565469 true true true false 20 1888262 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:33 14 Topic 1 0 565469 517249 20   Қосымша (AUX) кіріс музыкасы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Музыка ойнату құрылғысын (мысалы, ұялы телефон) AUX кірісіне жалғау арқылы Sleep & Wake-Up Light құралы музыка динамигі ретінде пайдалана аласыз. Ескертпе: AUX кірісіне жалғанған құрылғы музыкасынан ояна алмайсыз. Дыбыс деңгейі жеткілікті жоғары болмаса және Sleep & Wake-Up Light құралы максималды дыбыс деңгейіне орнатылса, музыка ойнату құрылғысының дыбыс деңгейін арттырыңыз. Дыбыс деңгейі тым жоғары болса немесе Sleep & Wake-Up Light құралы төмен дыбыс деңгейі параметрлеріне орнатылғанда бұрмаланса, музыка ойнату құрылғысының дыбыс деңгейін төмендетіңіз.   Ескертпе: Мәзір арқылы дыбысты іске қосу/өшіру үшін музыка ескертпесі белгішесін басып тұрыңыз. Сонымен қатар, құрал үстін түрту арқылы дыбысты өшіре аласыз.  Ескертпе: Sleep & Wake-Up Light құралын музыка ойнату құрылғысына жалғау үшін AUX кабелі қажет.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:33 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 918bdc0a637547fc820ba55257f38ef6 565471 true true true false 20 1888267 Marijke Semmelink 2021-01-04T06:05:33 14 Topic 1 0 565471 511442 20             Алдын ала орнатылған тыныс алу қарқынымен жеті демалыс бағдарламасының біреуін таңдай аласыз. Әрбір демалыс бағдарламасында әр түрлі тыныс алу қарқыны бар. «4 тыныс» бағдарламасы 4 тыныс/минут жылдамдыққа алдын ала орнатылған. «5 тыныс» бағдарламасы 5 тыныс/минут жылдамдыққа алдын ала орнатылған. Әрбір келесі бағдарламада бір қосымша тыныс/минут бар. Соңғы бағдарлама (10 тыныс) 10 тыныс/минут жылдамдыққа алдын ала орнатылған.   Таңдалған демалыс бағдарламасы барысында жарықты немесе дыбысты таңдай аласыз. Тыныс алу және шығару кезінде жарыққа немесе дыбысқа жүгініңіз.  Жарық қарқындылығы артқан кезде жарығы бар нұсқаулық үшін тыныс алыңыз. Екі жіңішке жарық жыпылықтау арасында тынысты ұстаңыз. Жарық қарқындылығы төмендеген кезде баяу тыныс шығарыңыз.  Дыбысы бар нұсқаулық үшін толқын дыбысының қарқындылығы артқан кезде тыныс алыңыз. Дыбыс қарқындылығы кідіртілсе, тынысты ұстаңыз. Толқын дыбысының қарқындылығы төмендесе, баяу тыныс шығарыңыз.  Жақсы демалу үшін жарық немесе дыбыс көмегімен қажетті қарқынға жүгініңіз. Бұны жабық көзбен де істей аласыз.    Демалыс бағдарламасының ұзақтығын орнату үшін осы белгішені басыңыз. 5, 10 немесе 15 минуттық ұзақтықты таңдай аласыз.   35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:14 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 96990db7634d45f79695acea6b5eea38 565986 true true true false 20 2135615 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:14 14 Topic 1 0 565986 542216 20              Жұмыс істеу жағдайлары   Температура  5°C-ден 35°C-ге дейін   Салыстырмалы ылғалдылық  20-90% (конденсациясыз)   Атмосфералық қысым  86–106 kPa    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:14 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 f538a6bfb88d4600a42f5e6a3f5fcf65 565987 true true true false 20 2135616 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:14 14 Topic 1 0 565987 542217 20              Сақтау шарттары   Температура  -20–50°C   Салыстырмалы ылғалдылық  20-90% (конденсациясыз)   Атмосфералық қысым  86–106 kPa    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:17 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 eabeec17dbcf49dbbc60ce08ac6fbdec 565990 true true true false 30 2136032 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:17 14 Topic 1 0 565990 542216 30              Условия эксплуатации   Температура  От +5 до +35° C   Относительная влажность  20–90% (без конденсации)   Атмосферное давление  от 86 до 106 кПа    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:17 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 a2ecba972f904628a7df7343beacb295 565991 true true true false 30 2136033 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:17 14 Topic 1 0 565991 542217 30              Условия хранения   Температура  От -20 до +50° C   Относительная влажность  20–90% (без конденсации)   Атмосферное давление  от 86 до 106 кПа    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Tim Berga 2021-02-02T20:31:37 Intended use (heading only) 418 0907a848bec44d31be69048a75edd2b3 574236 true true true false 17 1923881 Tim Berga 2021-02-02T20:31:37 14 Topic 1 0 574236 233854 17   שימוש מיועד   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Hebrew 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 d7fc0468ad584c91a87f04dde30b881e 575507 true true true false 22 1925078 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 14 Topic 1 0 575507 206732 22               35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 E_Your product is designed and manufactured US 114 df68018c74184880aeedd27185fefb48 575508 true true true false 22 1925079 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:32 14 Topic 1 0 575508 208539 22           Jūsu produkts ir izstrādāts un izgatavots no augstas kvalitātes materiāliem un sastāvdaļām, kuras ir iespējams pārstrādāt un izmantot atkārtoti. Lai saņemtu informāciju par otrreizēju pārstrādi, sazinieties ar vietējām atkritumu apsaimniekošanas iestādēm vai apmeklējiet vietni  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Latvian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:48 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 d25d87140cab43bcbcdd11204f0f9175 575550 true true true false 4 1925108 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:48 14 Topic 1 0 575550 206732 4               35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 E_Your product is designed and manufactured US 114 f280b885817b452aab14b3da03f4ee7d 575551 true true true false 4 1925109 Janette Weishaupt 2021-02-03T13:33:49 14 Topic 1 0 575551 208539 4           Продуктът е разработен и произведен от висококачествени материали и компоненти, които могат да се рециклират и използват повторно. За информация относно рециклирането се свържете с местните органи за управление на отпадъците или посетете адрес  www.recycle.philips.com.   35 SYS_LOCALE Bulgarian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:05 AMBER_BE-C_Ports 1123 b3569279740a46ccb49e2ef491f1c981 589380 true true true false 7 2112126 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:05 14 Topic 1 0 589380 576970 7               Porte   Opladning med USB   5 V DC, 1 A   AUX-følsomhed   280 mV    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:10:05 AMBER_BE-C_Light 1123 e5b80c4e7d3e4e86ae137bfad56c8ae1 589381 true true true false 7 2125105 Mariska van Ree 2021-10-05T14:58:41 1 Topic 1 0 589381 576971 7               Lys   Lyseffekt (niveau 1 – 25)  Cirka 1 lux til 350* lux på 45 cm afstand  *afhængigt af model   Lysfarve (niveau 1 – 25)  Cirka 1.500 K til 2.800 K    35 SYS_LOCALE Danish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:29 AMBER_BE-C_Ports 1123 a671100839e74750915de013a7d300df 589424 true true true false 8 2125880 Mariska van Ree 2021-10-06T14:29:18 1 Topic 1 0 589424 576970 8               Poorten   Opladen via USB   5 V DC, 1 A   gevoeligheid AUX   280 mV    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:29 AMBER_BE-C_Light 1123 b33a48a09b40451d831905cf22d972a3 589425 true true true false 8 2125882 Mariska van Ree 2021-10-06T14:29:49 1 Topic 1 0 589425 576971 8               Lampje   Lichtopbrengst (niveau 1 – 25)  Ca. 1 lux - 350* lux op 45 cm *afhankelijk van model   Lichtkleur (niveau 1 – 25)  Ongeveer 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Dutch 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:06 AMBER_BE-C_Ports 1123 e53b884a4432462996a6c5b9a19c70c6 589468 true true true false 13 2112266 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:06 14 Topic 1 0 589468 576970 13               Ports   Charge USB   5 V CC, 1 A   Sensibilité AUX   280 mV    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:06 AMBER_BE-C_Light 1123 b18ecdf1e470495481d24ef50f463b21 589469 true true true false 13 2125838 Mariska van Ree 2021-10-06T14:23:20 1 Topic 1 0 589469 576971 13               Lumière   Émission lumineuse (niveau 1 – 25)  Environ 1 lux à 350* lux à 45 cm *selon le modèle   Couleur de la lumière (niveau 1 – 25)  Environ 1 500K – 2 800 K    35 SYS_LOCALE French 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:38 AMBER_BE-C_Ports 1123 b5cfdcedb5b349efa016509cd74ca280 589512 true true true false 19 2112182 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:38 14 Topic 1 0 589512 576970 19               Porte   Ricarica USB   5 V CC, 1 A   Sensibilità AUX   280 mV    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:39 AMBER_BE-C_Light 1123 2c9f2b76593a4d41a9c77d21ed5550e7 589513 true true true false 19 2125875 Mariska van Ree 2021-10-06T14:26:15 1 Topic 1 0 589513 576971 19               Luce   Emissione luminosa (livello 1 – 25)  Circa 1 lux – 350* lux a 45 cm   *a seconda del modello   Colore della luce (livello 1 – 25)  Circa 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Italian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:14 AMBER_BE-C_Ports 1123 dc47d842379c4bfeac95456f71e1e807 589556 true true true false 12 2112148 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:14 14 Topic 1 0 589556 576970 12               Portit   USB-lataus   5 V DC, 1 A   AUX-liitännän herkkyys   280 mV    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:14 AMBER_BE-C_Light 1123 68a9e7f55bfb455ea3983b75d6f22b1f 589557 true true true false 12 2125921 Mariska van Ree 2021-10-06T14:38:15 1 Topic 1 0 589557 576971 12               Vaalea   Valovirta (taso 1 – 25)  Noin 1 luksia – 350* luksia 45 cm:n etäisyydeltä   *vaihtelee mallikohtaisesti   Valon väri (taso 1 – 25)  Noin 1 500 K – 2 800 K    35 SYS_LOCALE Finnish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:50 AMBER_BE-C_Ports 1123 0b083c61cb6f4b64b5adbcba04b43d43 589600 true true true false 25 2125904 Mariska van Ree 2021-10-06T14:34:20 1 Topic 1 0 589600 576970 25               Porter   USB-lading   5 V DC, 1 A   AUX-følsomhet   280 mV    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:50 AMBER_BE-C_Light 1123 65e16a9029bd421794d7bd3791517f2d 589601 true true true false 25 2125907 Mariska van Ree 2021-10-06T14:34:37 1 Topic 1 0 589601 576971 25               Lys   Lyseffekt (nivå 1 – 25)   Ca. 1 lux – 350* lux ved 45 cm *modellavhengig   Lysfarge (nivå 1 – 25)   Ca. 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Norwegian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-11T07:52:31 This is not a general illumination product. 936 14659c66998643fdb821e79da2d57733 589614 true true true false 27 1985519 Mariska van Ree 2021-03-11T07:52:31 14 Topic 1 0 589614 302973 27           Este não é um produto para iluminação geral.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-11T07:53:03 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 ede2873b23a7407b8cf81d291b2f8df6 589657 true true true false 27 1985572 Mariska van Ree 2021-03-11T07:53:03 14 Topic 1 0 589657 264874 27           Limpe o aparelho com um pano macio e seco. Não utilize agentes de limpeza abrasivos, esfregões nem solventes de limpeza como álcool, acetona, etc., pois podem danificar a superfície do aparelho. Se não pretender utilizar o aparelho por um longo período de tempo, retire o adaptador da tomada elétrica e guarde o aparelho num local seguro e seco, onde não seja sujeito a compressão, impactos ou danos. Não enrole o cabo à volta do aparelho quando o guardar.   35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:59 AMBER_BE-C_Ports 1123 7b338f2337eb405d9ae3c68ea1a25ed0 589665 true true true false 27 2112216 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:59 14 Topic 1 0 589665 576970 27               Portas   Carregamento USB   5 V CC, 1 A   Sensibilidade AUX   280 mV    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:00 AMBER_BE-C_Light 1123 1264c3080e4a4ca6a95e86411e9f45d9 589666 true true true false 27 2125188 Mariska van Ree 2021-10-05T15:15:18 1 Topic 1 0 589666 576971 27               Luz   Fluxo luminoso (nível 1 – 25)  Aprox. 1 lux – 350* lux a 45 cm *dependendo do modelo   Cor de luz (nível 1 – 25)  Aprox. 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Portuguese 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-17T09:11:55 This is not a general illumination product. 936 a5879b82a3234e3e91e0c867de06ad8a 589679 true true true false 35 1990249 Mariska van Ree 2021-03-17T09:11:55 14 Topic 1 0 589679 302973 35           No se trata de un producto para la iluminación general.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-03-17T09:12:09 Cleaning and storage-HF3650 HF3651 USA 936 acb2a8b5c8ec497ba3a4541ede4b125a 589722 true true true false 35 1990294 Mariska van Ree 2021-03-17T09:12:09 14 Topic 1 0 589722 264874 35           Limpie el aparato con un paño suave y seco. No utilice agentes de limpieza abrasivos, estropajos o disolventes como alcohol, acetona, etc., ya que podría dañar la superficie del aparato. Si no va a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo prolongado, desenchufe el adaptador de la toma de corriente y guarde el aparato en un lugar seguro y seco donde no pueda resultar aplastado, arañado o dañado. Al guardarlo, no enrolle el cable alrededor del aparato.   35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:17 AMBER_BE-C_Ports 1123 7e0d931ad105429e8138d74f51fab50c 589730 true true true false 35 2112283 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:17 14 Topic 1 0 589730 576970 35               Puertos   Carga de USB   5 V CC, 1 A   Sensibilidad AUX   280 mV    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T14:17:18 AMBER_BE-C_Light 1123 c163372fe8344820bc1c075aba8345d6 589731 true true true false 35 2125131 Mariska van Ree 2021-10-05T15:04:46 1 Topic 1 0 589731 576971 35               La luz   Rendimiento lumínico (nivel 1 – 25)  Aprox. 1 lux - 350* lux a 45 cm   *dependiendo del modelo   Color de luz (nivel 1 – 25)  Aprox. 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Spanish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:07 AMBER_BE-C_Ports 1123 a2d4da4db8234a16ba705aa1e4b6c22b 589774 true true true false 36 2112233 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:07 14 Topic 1 0 589774 576970 36               Portar   USB-laddning   5 V DC, 1 A   AUX-känslighet   280 mV    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:31:07 AMBER_BE-C_Light 1123 b0e00817a62d4672b927178540e3e242 589775 true true true false 36 2125937 Mariska van Ree 2021-10-06T14:43:35 1 Topic 1 0 589775 576971 36               Ljus   Ljusflöde (nivå 1 – 25)  Cirka 1 lux – 350* lux vid 45 cm *beroende på modell   Ljusfärg (nivå 1 – 25)  Cirka 1 500 K – 2 800 K    35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:26 AMBER_BE-C_Ports 1123 37477516a0f24497955a4699320fdf91 589818 true true true false 15 2125782 Mariska van Ree 2021-10-06T14:09:21 1 Topic 1 0 589818 576970 15               Anschlüsse   USB-Aufladung  5 V DC, 1  A   AUX-Empfindlichkeit  280 mV    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-08-17T11:30:27 AMBER_BE-C_Light 1123 c41440f763ec4d44ba437e0a84c75009 589819 true true true false 15 2128057 Mariska van Ree 2021-10-14T08:19:33 1 Topic 1 0 589819 576971 15               Licht   Lichtstrom (Stufe 1 – 25)  Ca. 1 Lux  – 350* Lux bei 45 cm *je nach Modell   Lichtfarbe (Stufe 1 – 25)  Ca. 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE German 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Peter de Wit 2021-03-18T07:53:52 P_Display 72 ff29c195c99c48e58dfde5799dabe7d7 591113 true true true false 2 1992321 Peter de Wit 2021-03-18T07:53:52 14 Topic 1 0 591113 2947 2           الشاشة   35 SYS_LOCALE Arabic 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Janette Weishaupt 2021-04-29T10:00:21 Disposal (heading only) 926 6dd5780987174d62a0469988f595f3a2 597880 true true true false 39 2025498 Janette Weishaupt 2021-04-29T10:00:21 14 Topic 1 0 597880 263924 39   Утилізація   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Janette Weishaupt 2021-04-29T10:00:21 Disposal US-CAN product only (no battery) 114 796522358bf74a8ab0f8b88b9f6d45ef 597881 true true true false 39 2025500 Janette Weishaupt 2021-04-29T10:00:21 14 Topic 1 0 597881 206732 39               35 SYS_LOCALE Ukrainian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-25T06:48:00 FCC and IC information (heading only) 1202 ff52cc92eee9472cae650de189a1cb0f 623262 true true true false 14 2114617 Mariska van Ree 2021-08-25T06:48:00 14 Topic 1 0 623262 623261 14   Renseignements de FCC et d'IC   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-25T06:48:17 FCC and IC information (heading only) 1202 8a64bf80204a43848ef643630d164522 623263 true true true false 44 2114622 Mariska van Ree 2021-08-25T06:48:17 14 Topic 1 0 623263 623261 44   Información de FCC e IC   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 Electromagnetic fields (EMF) 137 715bbc8a036c4bb8a7c7bdd260a573ed 624426 true true true false 54 2122786 Marie-josé DeRoos 2021-09-27T15:05:14 14 Topic 1 0 624426 1217 54   Էլեկտրամագնիսական դաշտեր (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
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   58 Mariska van Ree 2021-10-01T08:40:35 Open-source and third-party software 1036 f5700abfe3f04aeab946895a1588e8a9 624753 true true true false 36 2123999 Mariska van Ree 2021-10-01T08:40:35 14 Topic 1 0 624753 624301 36   Programvara med öppen källkod och programvara från tredje part   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   En kopia av licensavtalet för programvara med öppen källkod och licensavtalet för kommersiell programvara från tredje part finns på webbplatsen  www.philips.com/support Sök efter enhetsnummer HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 på produktens sida för teknisk dokumentation.      35 SYS_LOCALE Swedish 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Tim Berga 2021-10-08T12:13:37 E_Introduction philips 1139 3c58829ca38c488d9d29d70467ce3679 625156 true true true false 54 2126295 Tim Berga 2021-10-08T12:13:37 14 Topic 1 0 625156 238 54           Philips-ը ողջունում է ձեզ և շնորհավորում գնման կապակցությամբ։ Philips-ի կողմից առաջարկվող աջակցությունից լիարժեք օգտվելու համար գրանցեք ձեր սարքը  www.philips.com/welcome էջում։    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 E_Introduction philips 1139 b2ba269e806145f98f53421d462e221c 625242 true true true false 55 2126418 Tim Berga 2021-10-08T12:15:03 14 Topic 1 0 625242 238 55           Сатып алууңуз менен куттуктайбыз жана Philips'ке кош келиңиз! Philips сунуштаган колдоо кызматын толугу менен пайдалануу үчүн өнүмүңүздү  www.philips.com/welcome сайтында каттаңыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:19 Cleaning and storage (heading only) 418 af28546fc7b84a63b78e912f80e40eab 625853 true true true false 56 2132599 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:19 14 Topic 1 0 625853 234652 56   გასუფთავება და შენახვა   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:34 Cleaning and storage (heading only) 418 332ddefe97044b8983c825f83a11fbbe 625916 true true true false 54 2132654 Ieva Datava 2021-10-21T14:53:34 14 Topic 1 0 625916 234652 54   Մաքրում և պահպանում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Ieva Datava 2021-10-22T14:00:14 Cleaning and storage (heading only) 418 2ba8aa3d55514aee9a2ef1890908ebcc 625978 true true true false 55 2133027 Ieva Datava 2021-10-22T14:00:14 14 Topic 1 0 625978 234652 55   Тазалоо жана сактоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:03 Alarm settings_Ruby 1036 bd9c308fd759470b937320f4b3a88a06 626850 true true true false 20 2135606 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:03 14 Topic 1 0 626850 624177 20   Дабыл параметрлері   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Дабылды өшірген кезде жарық өшеді.  Сізге бұл керек болмаса, дабыл параметрлері мәзірінде осы белгішені   басып, дабылды өшіргеннен кейін жарықты қосулы қалдыратын параметрді сақтаңыз.    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:04 Open-source and third-party software 1036 8ec39f4a8afa4e1fa19ff5d7197d3432 626851 true true true false 20 2135609 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:04 14 Topic 1 0 626851 624301 20   Ашық және үшінші тарап бағдарламалық құралы   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ашық бағдарламалық құрал мен үшінші тараптың коммерциялық бағдарламалық құрал лицензиялық келісімінің көшірмесін  www.philips.com/support веб-сайтынан табуға болады Өнімнің техникалық құжаттама бетінде HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 құрылғы нөмірін іздеңіз.      35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:05 AMBER_BE-C_Ports 1123 cb97fd6a31f44fb6886f6268e7afce1d 626852 true true true false 20 2135612 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:05 14 Topic 1 0 626852 576970 20               Порттар   USB зарядтау  5 В тұрақты ток, 1 A   AUX сезгіштігі  280 mV    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:05 AMBER_BE-C_Light 1123 f2caeecbe247445e8a5f48922b1bbadf 626853 true true true false 20 2135613 Mariska van Ree 2021-10-27T07:56:05 14 Topic 1 0 626853 576971 20               Шам   Жарық шығысы (1–25 деңгей)  45 см-де шамамен 1–350* люкс (17,7 дюйм-де шамамен 1–350* люкс) *үлгіге байланысты   Жарық түсі (1–25 деңгей)  Шамамен 1500–2800 K    35 SYS_LOCALE Kazach 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:11 Alarm settings_Ruby 1036 6c86a6916cc043098729d0eb759c141a 626856 true true true false 30 2136023 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:11 14 Topic 1 0 626856 624177 30   Настройки будильника   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Этот индикатор отключается каждый раз после того, как вы отклоните сигнал.  Если вы не хотите этого, коснитесь значка   в меню настроек будильника и сохраните настройку, чтобы индикатор оставался включенным после того, как вы отклоните сигнал.    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:13 Open-source and third-party software 1036 5f4f4c7ce7544b2b85c7fcd0503e91d8 626857 true true true false 30 2136026 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:13 14 Topic 1 0 626857 624301 30   Программное обеспечение с открытым исходным кодом и программное обеспечение третьей стороны   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Копию программного обеспечения с открытым исходным кодом и лицензионного соглашения на использование коммерческого программного обеспечения третьей стороны можно найти на веб-сайте  www.philips.com/support Найдите номер устройства HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 на странице технической документации изделия.      35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:15 AMBER_BE-C_Ports 1123 117deb9ca88b445d983ab289fa8dfcef 626858 true true true false 30 2136029 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:15 14 Topic 1 0 626858 576970 30               Порты   USB-зарядка  5 В постоянного тока, 1 А   Чувствительность AUX  280 мВ    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:16 AMBER_BE-C_Light 1123 375cc72d63b247298d51f1318477c096 626859 true true true false 30 2136030 Mariska van Ree 2021-10-28T07:01:16 14 Topic 1 0 626859 576971 30               Свет   Светоотдача (уровень 1–25)  Прибл. 1–350* лк при 45 см * в зависимости от модели   Цветовая температура (уровень 1–25)  Прибл. 1500–2800 К    35 SYS_LOCALE Russian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:30 Introduction (heading only) 418 69ce53c5c90044c8b1dd09aac7056b3e 626865 true true true false 54 2141142 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:30 14 Topic 1 0 626865 79569 54   Ներածություն    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:31 General description (heading only) 418 7d34daef355d4d98917c86c052fbc8d7 626868 true true true false 54 2141145 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:31 14 Topic 1 0 626868 69407 54   Ընդհանուր նկարագրություն   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:32 P_Adapter 72 b158df6d8acc46d7881b3a3a7f521687 626870 true true true false 54 2141147 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:32 14 Topic 1 0 626870 615 54           Հարմարակցիչ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:32 P_Small plug 1148 19d8fec387b44371aeb3d29698a7f8e7 626871 true true true false 54 2141148 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:32 14 Topic 1 0 626871 616 54           Փոքր խրոցակ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:33 P_Display 72 eab92abfcc2d43c4ab3ed5472395e7c4 626872 true true true false 54 2141149 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:33 14 Topic 1 0 626872 2947 54           Դիսպլեյ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:33 P_Speaker 1148 c8dc7986a6494a24bae0bd49d0a769c9 626873 true true true false 54 2141150 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:33 14 Topic 1 0 626873 25535 54           Բարձրախոս   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:34 P_Lamp housing 404 3e13d72b3d3546a99ef9a4f3c9771d8b 626874 true true true false 54 2141151 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:34 14 Topic 1 0 626874 133956 54           Լամպի պատյան   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:34 P_USB charging port 1150 320b96c39b0240aa80dd116c6f167c92 626875 true true true false 54 2141152 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:34 14 Topic 1 0 626875 289978 54           USB լիցքավորման միացք   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:34 P_Reset button 1148 c88fa3fb3ea84cb7bb815fbe4932dd06 626876 true true true false 54 2141153 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:34 14 Topic 1 0 626876 289979 54           Վերակայման կոճակ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:35 P_Radio antenna 1148 49db0c8661b14dd283e9bd6ba6e343f9 626877 true true true false 54 2141154 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:35 14 Topic 1 0 626877 289980 54           Ռադիոալեհավաք   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:35 P_Auxiliary (AUX) input 72 d80976c08ef94b32ba950792617cfbb3 626878 true true true false 54 2141155 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:35 14 Topic 1 0 626878 289981 54           Օժանդակ (AUX) մուտք   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 P_Adapter DC-inlet 72 402c10acb6f045d48773305620c451a0 626879 true true true false 54 2141156 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 14 Topic 1 0 626879 289982 54           Հարմարակցիչի հաստատուն հոսանքի մուտք   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 Intended use (heading only) 418 2c97361b705143168381ac13960a9c2b 626880 true true true false 54 2141157 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 14 Topic 1 0 626880 233854 54   Նպատակային օգտագործում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 Intended use_ HF3651 HF3650 418 95987a83f2364d079c055492311916d6 626881 true true true false 54 2141158 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:36 14 Topic 1 0 626881 289984 54           Philips Sleep & Wake-Up Light սարքն օգնում է ձեզ արթնանալ բնական եղանակով և թարմ ուժերով, ինչպես նաև հանգստանալ քնելուց առաջ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:37 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 fb81ad830e6843bab85273eedb58aa63 626883 true true true false 54 2141160 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:37 14 Topic 1 0 626883 264844 54   Sleep & Wake-Up Light սարքի աշխատանքի սկզբունքը   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Sleep & Wake-Up Light սարքը ձեր մարմինը աստիճանաբար պատրաստում է արթնանալուն քնի վերջին 30 րոպեների ընթացքում: Վաղ առավոտյան ժամերին մեր աչքերն ավելի զգայուն են լույսի նկատմամբ, քան արթուն ժամանակ: Այդ ժամանակահատվածում բնական արևածագի նմանակման շնորհիվ ստացված համեմատաբար ցածր ինտենսիվությամբ լույսը մեր մարմինը պատրաստում է արթնանալուն և ակտիվ գործունեությանը:  Sleep & Wake-Up Light սարքից օգտվող մարդիկ առավոտյան արթնանում են ավելի հեշտ, ունենում են ավելի բարձր տրամադրություն և լինում են ավելի եռանդուն: Քանի որ տարբեր մարդկանց մոտ լույսի նկատմամբ զգայունությունը տարբեր է, կարող եք կարգավորել ձեր Sleep & Wake-Up Light սարքի լույսի ինտենսիվությունը լույսի նկատմամբ ձեր զգայունության մակարդակին համապատասխան՝ օրը լավագույն կերպով սկսելու համար:  Sleep & Wake-Up Light-ի օգտագործման արդյունավետությունն առավելագույնս բարձրացնելու համար, սարքը դրեք ձեր գլխից 16 – 20 դյույմ / 40 – 50 սմ հեռավորության վրա՝ սեղանիկի հարթ մակերևույթին: Sleep & Wake-Up Light-ի վերաբերյալ լրացուցիչ տեղեկությունների համար այցելեք  www.philips.com կայքը։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 406aba2714ab41fbaa71323a850eda54 626890 true true true false 54 2141167 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 14 Topic 1 0 626890 262160 54           Թույլ մի տվեք, որ սարքի մեջ ջուր ներթափանցի կամ  սարքի վրա ջուր թափվի:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap. 937 9f1bb903c5cc4840a4238cbfeec0d665 626891 true true true false 54 2141168 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:40 14 Topic 1 0 626891 291797 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 be2b0f30f94843e0aa46fe9c3337a918 626892 true true true false 54 2141169 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 14 Topic 1 0 626892 285449 54           Սարքը մի սուզեք ջրի մեջ և ծորակի տակ մի ցայեք:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 This appliance is for indoor use only. 937 8ce026238208464f86b9dbeefa595c47 626894 true true true false 54 2141171 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:41 14 Topic 1 0 626894 291792 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:42 E_This appliance is for indoor use only. 936 987b8e0e3acc4ec6aaf19f7752b20c78 626895 true true true false 54 2141172 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:42 14 Topic 1 0 626895 285451 54            Այս սարքը նախատեսված է միայն տան պայմաններում օգտագործելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 22028c0767484286ab1fe878115ec721 626903 true true true false 54 2141180 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 14 Topic 1 0 626903 255626 54               35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 8f6fdbad134b4988a48ab8eed6fced33 626904 true true true false 54 2141181 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:45 14 Topic 1 0 626904 93303 54           Սահմանափակ ֆիզիկական, զգացողական կամ մտավոր կարողություններ, ինչպես նաև փորձի և գիտելիքների պակաս ունեցող մարդիկ (այդ թվում նաև երեխաները) կարող են օգտագործել սարքը միայն վերահսկողության ներքո, կամ եթե նրանք ստացել են սարքի օգտագործման վերաբերյալ հրահանգներ իրենց անվտանգության համար պատասխանատու անձից:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 a796a8f88a004351a2aaad7b8d731aa1 626905 true true true false 54 2141182 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 14 Topic 1 0 626905 263697 54           Եթե նախկինում տառապել եք կամ ներկայումս տառապում եք ընկճախտից, ապա խորհրդակցեք բժշկի հետ նախքան սարքն օգտագործելը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 b0759d132df142a6af641c2e1a992aaa 626906 true true true false 54 2141183 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:46 14 Topic 1 0 626906 263698 54           Մի օգտագործեք այս սարքը որպես քնի տևողությունը նվազեցնելու միջոց: Այս սարքի նպատակն է օգնել ձեզ արթնանալ ավելի հեշտ: Այն չի նվազեցնում ձեր քնի պահանջը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 923367d4e6684a05a992d6ab9554a2c3 626908 true true true false 54 2141185 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 14 Topic 1 0 626908 269020 54           Սարքը հոսանքին միացնելուց առաջ համոզվեք, որ դրա վրա նշված լարումը համապատասխանում է էլեկտրասնուցման լարման տեղական նորմերին։   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 c1f469cc3be044dabf6b74c0e10ea444 626909 true true true false 54 2141186 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:47 14 Topic 1 0 626909 293026 54           Խուսափեք հոսանքի լարի վրայով քայլելուց կամ այն սեղմելուց՝ հատկապես խրոցակների, պատի վարդակների կամ լամպից դուրս գալու կետերում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:49 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 7de8b4bc5257426da337ae10a0a2f340 626913 true true true false 54 2141190 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:49 14 Topic 1 0 626913 304423 54           Մի խոչընդոտեք սարքի հովացմանը՝ այն տարբեր առարկաներով, օրինակ՝ վերմակով, վարագույրով, հագուստով, թերթով ծածկելու միջոցով:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:54 Safety and compliance (heading only) 254 a511d65364a84942a60108b12b868bc0 626926 true true true false 54 2141203 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:54 14 Topic 1 0 626926 264205 54   Անվտանգություն և համապատասխանություն   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:54 Interactive menu icons (heading only) 1036 18275d7ce3df49bb8dbc4cbe00503f95 626928 true true true false 54 2141205 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:54 14 Topic 1 0 626928 511291 54   Ինտերակտիվ մենյուի պատկերակներ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:55 Interactive menu icons_Ruby 1036 31056e5a7407496eb7542d6d036a2eda 626929 true true true false 54 2141206 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:55 14 Topic 1 0 626929 511292 54                  /            Միացնել դյուրանցումները            Ձայներ     Հաստատել և պահպանել կարգավորումը            AUX մուտք            Ընտրել բնական ձայն     Ընտրել պահպանված ռադիոկայան     Փոխել զարթուցիչի կարգավորումները      Էկրանի կարգավորումներ     Էկրանի պայծառություն     Լույսը պահել միացված      Միացնել էկրանի ավտոմատ անջատումը     Կասեցնել էկրանի ավտոմատ անջատումը     Լույսը պահել անջատված      Միացնել ձայնային արձագանքը     Անջատել ձայնային արձագանքը     Միացնել/անջատել զարթուցիչը            Արթնանալու պրոֆիլի տևողությունը     Փակել զարթուցիչը      Լույսի կամ ձայնի կարգավորում           Խմբագրել արթնանալու պրոֆիլը      RelaxBreathe ռիթմավար     Ռելաքսացիայի ծրագրի տևողությունը     Ապաակտիվացնել զարթուցիչը      Վերադառնալ ավելի բարձր մակարդակի մենյու            35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:55 P_Wake-up profile 1036 a01d932c08594c38996ed3a55514aeed 626930 true true true false 54 2141207 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:55 14 Topic 1 0 626930 301337 54           Արթնանալու պրոֆիլ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:55 P_Clock time 1036 84107a77b476443b872bc25517ae7935 626931 true true true false 54 2141208 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:55 14 Topic 1 0 626931 301339 54           Ժամացույցի ժամանակ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:56 P_Settings 1036 535ff86b444645b985e13fa4b1fb108c 626932 true true true false 54 2141209 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:56 14 Topic 1 0 626932 301340 54           Կարգավորումներ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:56 P_Light intensity and light on/off 1036 7e9090deef5f48b996e1487aa95459b5 626933 true true true false 54 2141210 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:56 14 Topic 1 0 626933 301345 54           Լույսի ինտենսիվություն և լույսի միացում/անջատում   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:56 P_Wind-down program 1036 e8a18e21b5f4461da33cb67b5a305de3 626934 true true true false 54 2141211 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:56 14 Topic 1 0 626934 301348 54           Հանգստանալու ծրագիր   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:57 P_Sunset simulation 1036 daa792a001944a6299510348987b0878 626935 true true true false 54 2141212 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:57 14 Topic 1 0 626935 301349 54           Արևամուտի նմանակում   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:57 P_RelaxBreathe 1036 bcacd5ca99a54017ba2aaf6597cb3938 626936 true true true false 54 2141213 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:57 14 Topic 1 0 626936 301350 54           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:57 P_Alarm 1036 80ba7f6cfecd49d39beccf16ee9a965b 626937 true true true false 54 2141214 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:57 14 Topic 1 0 626937 301354 54           Զարթուցիչ   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:58 Navigating the menu (heading only) 836 860c095e846944b6bc2665af3b90ab0d 626938 true true true false 54 2141215 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:58 14 Topic 1 0 626938 237175 54   Անցում մենյուի տարրերով   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:58 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 691ea675d66544f6a5db92962d5296a5 626939 true true true false 54 2141216 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:58 14 Topic 1 0 626939 264864 54             Էկրանի վրա կարող եք ընտրել և սահմանել արթնանալու պրոֆիլը, գիշերային լույսը, կարգավորումները, ձայնը (աղբյուրը) կամ ծավալման ծրագիրը:    Նշում՝ Ձեր բոլոր անհատականացված կարգավորումները և պրոֆիլները մշտապես պահպանվում են հիշողությունում, ուստի հարմարակցիչը էլեկտրասնուցման վարդակից հեռացնելու դեպքում դրանք չեն ջնջվում: Կարող եք ցանկացած պահի փոխել բոլոր կարգավորումները՝ կպահպանվի վերջին կարգավորումը: Նշում՝   Դուք կտեսնեք մենյուի կոճակները:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:59 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 02ecdfe3be1d42a49df228243b8a6415 626940 true true true false 54 2141217 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:59 14 Topic 1 0 626940 289997 54           Եթե էկրանը դատարկ է, շարժեք Ձեր ձեռքը Sleep & Wake-Up Light սարքի ստորին հատվածի ուղղությամբ՝ էկրանի մենյուն ցուցադրելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:59 Set wake-up profile_Ruby 1036 51fc8e8dd93f4c07b2f510598d2e39c5 626942 true true true false 54 2141219 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:59 14 Topic 1 0 626942 511325 54       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Կարող եք սահմանել արթնանալու երկու տարբեր պրոֆիլներ: Յուրաքանչյուր պրոֆիլի համար կարող եք սահմանել զարթուցիչի ժամանակը, լույսի ինտենսիվությունը, արթնանալու կորագծի տևողությունը, ինչպես նաև զարթուցիչի ձայնի տեսակը և ուժգնությունը: Նշում՝ Կարգավորված զարթուցիչն ավտոմատ կերպով զանգում է ամեն օր նույն ժամին այնքան ժամանակ, մինչև Դուք ապաակտիվացնեք այն՝ նախ սեղմելով զարթուցիչի փոխանջատման պատկերակը  , ապա՝ զարթուցիչի ապաակտիվացման պատկերակը  :      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:59 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 2465d1c3149a4fb68857335eb6d536b2 626943 true true true false 54 2141220 Magda Kowalska 2021-11-09T10:26:59 14 Topic 1 0 626943 540055 54   Արթնանալու պրոֆիլի լույսի ինտենսիվությունը   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Սարքի լամպը նմանակում է արևածագը: Լամպի լույսի պայծառությունն ավելանում է աստիճանաբար՝ արևածագի նման: Արթնանալու այս կորագծի ընթացքում լույսի գույնը մեղմ կարմիրից փոխվում է ջերմ նարնջագույնի, ապա՝ պայծառ դեղինի:     Էկրանի վրա սեղմեք   պատկերակը՝ լույսի ինտենսիվության 25 մակարդակներից մեկը ընտրելու համար:   Նշում՝ Սարքի գլխավոր էկրանը ցուցադրվում է, եթե կարգավորված է զարթուցիչը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:00 Duration of the wake-up profile 1036 2873c9da7b79410aa5f47a611f473da9 626944 true true true false 54 2141221 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:00 14 Topic 1 0 626944 540812 54   Արթնանալու պրոֆիլի տևողությունը   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Սեղմեք այս պատկերակը՝ մենյուն բացելու համար:    Արթնանալու կորագծի կանխադրված տևողությունը (այսինքն՝ պայծառության ավելացումը մինչև լույսի սահմանված առավելագույն ինտենսիվությունը) 30 րոպե է:  Սեղմեք   պատկերակը՝ արթնանալու պրոֆիլի տևողությունը ըստ ցանկության փոխելու համար:  Սեղմեք + կամ - կոճակը՝ արթնանալու կորագծի լույսի պայծառությունը ավելացնելու կամ նվազեցնելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:01 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 9d131ed6bd904d6a9ece69e4564e074e 626946 true true true false 54 2141223 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:01 14 Topic 1 0 626946 542201 54   Ժամանակ + պահուստային զարթուցիչ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Հոսանքազրկման դեպքում սարքի բոլոր գործառույթները, այդ թվում նաև էկրանը, չեն գործում: Սակայն ներքին ժամացույցը և պահուստային զարթուցիչը մնում են ակտիվ առնվազն 8 ժամվա ընթացքում: Եթե զարթուցիչը պետք է զանգի, սակայն սարքի սնուցումը բացակայում է, ապա գործարկվում է պահուստային զարթուցիչը՝ արձակելով ձայնային ազդանշաններ մոտավորապես 30 վայրկյանի ընթացքում:     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:01 Snoozing 936 451b9ec0b55f4cdf894185de63d7c4ce 626947 true true true false 54 2141224 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:01 14 Topic 1 0 626947 264872 54   Նիրհում   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Նշում՝ Լույսը և ձայնը ավտոմատ կերպով անջատվում են զարթուցիչի գործարկման կամ նիրհման վերջին գործողության պահից 60 րոպե հետո:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:01 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 01d87736f4ac4722af6cebb47e89dc1f 626948 true true true false 54 2141225 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:01 14 Topic 1 0 626948 499562 54           Արթնանալու կորագծի ավարտից (այսինքն՝ լույսի սահմանված առավելագույն ինտենսիվությանը հասնելուց) հետո, եթե զարթուցիչի ձայնային ազդանշանը հնչում է, կարող եք հպել սարքի վերևի հատվածին՝ նիրհելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:02 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 48b96f0f8bbf4837a096049c5b3e5f96 626949 true true true false 54 2141226 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:02 14 Topic 1 0 626949 499563 54           Լամպը մնում է միացված, սակայն ձայնը անջատվում է: 9 րոպե անց զարթուցիչի ձայնային ազդանշանը կրկին սկսում է հնչել:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:02 Dismissing the alarm 1036 4b1c79ddac9b4cba96cfb8d7382d5ebf 626950 true true true false 54 2141227 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:02 14 Topic 1 0 626950 534734 54   Զարթուցիչը փակելը   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Երբ արթնանալու կորագիծն ակտիվ է կամ զարթուցիչը զանգում է, կարող եք փակել այն՝ սարքի վրա այս պատկերակը սեղմելու միջոցով: Զարթուցիչը փակելու դեպքում զարթուցիչի պրոֆիլն այդ օրվա համար ապաակտիվացվում է:     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:03 Midnight light 936 142b76dc62c44963ab62599bf1d69051 626952 true true true false 54 2141229 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:03 14 Topic 1 0 626952 264944 54   Կեսգիշերային լույս   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Եթե գիշերն արթնանաք, կարող եք հպել սարքի վերևի հատվածին՝ աղոտ լույսը միացնելու համար: Այս աղոտ, թույլ նարնջագույն լույսը բավական է մթության մեջ Ձեր ճանապարհը գտնելու համար: Կեսգիշերային լույսն անջատելու համար կրկին հպեք սարքի վերևի հատվածին: Նշում՝ Կեսգիշերային լույսը հնարավոր չէ անմիջապես միացնել, երբ հիմնական լույսն արդեն վառվում է: Նման դեպքերում նախ հպեք սարքի վերևի հատվածին՝ հիմնական լույսն անջատելու համար: Ապա հպեք կրկին՝ Կեսգիշերային լույսն ակտիվացնելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:03 Settings_Ruby 1036 af2b7fc55f1f4c0e8c38323249d9dc09 626953 true true true false 54 2141230 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:03 14 Topic 1 0 626953 511356 54   Կարգավորումներ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Սեղմեք կարգավորումների պատկերակը՝ կարգավորումների մենյուն բացելու համար:    Կարգավորումների մենյուում կարող եք փոխել ժամացույցի ժամանակը, ինչպես նաև էկրանի և զարթուցիչի կարգավորումները:    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:03 Time_Ruby 1036 53686401310843978e02b101f0fe260f 626954 true true true false 54 2141231 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:03 14 Topic 1 0 626954 511326 54   Ժամանակ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Սեղմեք այս պատկերակը՝ ժամանակի մենյուն բացելու համար:    Այս մենյուում կարող եք փոխել ժամանակը՝ սեղմելով + կամ - կոճակը: Սեղմեք ժամանակի ձևաչափի պատկերակը՝ 12-ժամյա և 24-ժամյա ժամացույցի միջև փոխարկելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:04 Display settings_AMBER 2.0 936 b455cefd85764a6b9533bb3e9d4bcd5b 626955 true true true false 54 2141232 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:04 14 Topic 1 0 626955 511392 54   Էկրանի կարգավորումներ   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Կարգավորումների մենյուում սեղմեք էկրանի կարգավորումների կոճակը՝ դրանք սահմանելու համար:    Էկրանի կարգավորումների մենյուում կարող եք ապաակտիվացնել և վերաակտիվացնել ձայնային արձագանքը, կարգավորել էկրանի պայծառությունը, միացնել կամ անջատել էկրանը և ընտրել դյուրանցումներ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:04 Audio feedback_Ruby 1036 619cc5d8cc744d2fbee8b5ef4b412aae 626956 true true true false 54 2141233 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:04 14 Topic 1 0 626956 511390 54   Ձայնային արձագանք   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Ձայնային արձագանքը վերաակտիվացնելու համար սեղմեք այս պատկերակը  :      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:04 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 3ebe4b2668f54beb9c58282140512c0e 626957 true true true false 54 2141234 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:04 14 Topic 1 0 626957 423997 54           Եթե պատկերակները սեղմելիս չեք ցանկանում լսել կտտոցներ, սեղմեք ձայնային արձագանքի պատկերակը՝ ձայնային արձագանքն անջատելու համար:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:05 E_You hear one click as a confirmation. 1123 658b1316d48a4b778bbf6acfa0935148 626958 true true true false 54 2141235 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:05 14 Topic 1 0 626958 423998 54           Կլսեք մեկ կտտոց՝ որպես գործողության հաստատում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:05 Display brightness_Ruby 1036 28621ac8f33f4cf1843cb59a75e8c2fc 626959 true true true false 54 2141236 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:05 14 Topic 1 0 626959 511437 54   Էկրանի պայծառություն   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:05 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 ed457cb5589e4e32a1ce90ff8ff4c545 626960 true true true false 54 2141237 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:05 14 Topic 1 0 626960 332092 54           Էկրանի պայծառությունը կարող եք կարգավորել 1 - 6 մակարդակների սահմաններում: Ընտրեք գիշերը էկրանին նայելու համար օպտիմալ մակարդակը: Երբ Ձեր ննջասենյակի լուսավորությունը փոխվում է, սարքն ավտոմատ կերպով կարգավորում է էկրանի պայծառությունը:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:06 Display timeout_Ruby 1036 6716d472c45b46509b2b3c4844a8a3dc 626961 true true true false 54 2141238 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:06 14 Topic 1 0 626961 517447 54   Էկրանի ավտոմատ անջատում   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Եթե չեք ցանկանում, որ սարքը որևէ լույս արձակի, նույնիսկ ժամանակը ցուցադրելու համար, սեղմեք էկրանի ավտոմատ անջատման պատկերակը:  Սովորաբար, եթե Դուք որոշ ժամանակ էկրանին չեք դիպչում, էկրանը վերադառնում է միայն ժամանակի և կարգավիճակի ցուցադրման ռեժիմին: Երբ էկրանի ավտոմատ անջատումն ակտիվացված է, էկրանին ժամանակը չի ցուցադրվում: Սեղմեք էկրանի ավտոմատ անջատման պատկերակը՝ էկրանը կրկին միացնելու համար:   Խորհուրդ․ Եթե ցանկանում եք իմանալ ժամանակը կամ ընտրել որևէ գործառույթ, երբ էկրանի ավտոմատ անջատման ռեժիմն ակտիվացված է, պարզապես Ձեր ձեռքը դրեք էկրանի կողքին՝ այն մի քանի վայրկյանով միացնելու համար:       35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:06 Shortcuts 936 78ffb83e18d1498bad17bf240c706caa 626962 true true true false 54 2141239 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:06 14 Topic 1 0 626962 517251 54   Դյուրանցումներ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Սեղմեք դյուրանցումների պատկերակը՝ հինգ առանցքային գործառույթներին անմիջապես գլխավոր էկրանից արագ հասանելիություն ստանալու համար, որպեսզի կարողանաք արագ միացնել լույսը, ստանալ հասանելիություն զարթուցիչի և ձայնի մենյուներին, ինչպես նաև հանգստանալու ծրագրերին:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:06 Alarm settings_Ruby 1036 3005f7d64a364c8e9aee6ae4b7b4e4ff 626963 true true true false 54 2141240 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:06 14 Topic 1 0 626963 624177 54   Զարթուցիչի կարգավորումներ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Երբ Դուք փակում եք զարթուցիչը, լույսն անջատվում է:  Եթե չեք ցանկանում, որ դա տեղի ունենա, զարթուցիչի կարգավորումների մենյուում սեղմեք   պատկերակը և պահպանեք կարգավորումը, որպեսզի զարթուցիչը փակելուց հետո լույսը մնա միացրած:    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:07 Music _EU 1036 a740fb5954424ddeae206fecaa03cfac 626964 true true true false 54 2141241 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:07 14 Topic 1 0 626964 301359 54   Երաժշտություն   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Խորհուրդ․ Երբ ռադիոն կամ երաժշտությունը միացված է, կարող եք անջատել ձայնը Sleep & Wake-Up Light սարքի վերևի հատվածին մեկ անգամ հպելու միջոցով: Բոլոր ակտիվ ծրագրերի աշխատանքը կդադարեցվի: Կարգավորված զարթուցիչները կմնան ակտիվ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:07 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 e0876a9972134037a1deb6f87e1133a2 626966 true true true false 54 2141243 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:07 14 Topic 1 0 626966 517249 54   Երաժշտության նվագարկում օժանդակ (AUX) մուտքի միջոցով   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Կարող եք օգտագործել Sleep & Wake-Up Light սարքը որպես բարձրախոս՝ AUX մուտքին երաժշտության նվագարկման արտաքին սարք (օրինակ՝ Ձեր բջջային հեռախոսը) միացնելու միջոցով: Նշում՝ Դուք չեք կարող արթնանալ AUX մուտքին միացված սարքից հնչող երաժշտության ներքո: Եթե Sleep & Wake-Up Light սարքի ձայնի առավելագույն ուժգնությունը կարգավորելուց հետո ձայնը բավականաչափ բարձր չէ, ավելացրեք երաժշտության նվագարկման արտաքին սարքի ձայնի ուժգնությունը: Եթե Sleep & Wake-Up Light սարքի ձայնի ուժգնությունը նվազեցնելուց հետո ձայնը չափազանց բարձր կամ աղավաղված է, նվազեցրեք երաժշտության նվագարման արտաքին սարքի ձայնի ուժգնությունը:   Նշում՝ Սեղմեք և պահեք երաժշտական նոտայի պատկերակը՝ մենյուի միջոցով ձայնը ակտիվացնելու / ապաակտիվացնելու համար: Ձայնը կարող եք ապաակտիվացնել նաև սարքի վերևի հատվածին հպելու միջոցով:  Նշում՝ Sleep & Wake-Up Light սարքը երաժշտության նվագարկման արտաքին սարքին միացնելու համար անհրաժեշտ է AUX մալուխ:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:08 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 4c1ae2a2af4f4ec0ab000f89a0d0e982 626969 true true true false 54 2141246 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:08 14 Topic 1 0 626969 281984 54           Կարող եք նվագարկել նաև Ձեր նախընտրած երաժշտությունը՝ AUX բնիկին երաժշտության նվագարկման արտաքին սարք միացնելու միջոցով:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:08 RelaxBreathe 936 b0b0a2a0dd8a47b6968f5d52c7ab8bc1 626970 true true true false 54 2141247 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:08 14 Topic 1 0 626970 264871 54   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe շնչառական ծրագրի հիմքում ընկած է «որովայնային շնչառությունը»: Կարող եք ընտրել շնչառական ծրագրերից մեկը, որն ուղղորդվում է լույսի կամ ձայնի միջոցով: «Որովայնային շնչառության» տեխնիկայի և Sleep & Wake-Up Light սարքի ուղղորդման համադրությունը օգնում է Ձեզ հանգստանալ և շնչել ավելի դանդաղ:    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:09 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 ea4574fef9ec4c859317bb43fb735eed 626971 true true true false 54 2141248 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:09 14 Topic 1 0 626971 511442 54             Կարող եք ընտրել ռելաքսացիայի յոթ ծրագրերից մեկը՝ շնչառության նախապես սահմանված ռիթմով: Ռելաքսացիայի բոլոր ծրագրերն ունեն շնչառության տարբեր ռիթմեր: «4 շունչ» ծրագիրը նախատեսված է մեկ րոպեյում 4 շնչառություն կատարելու համար: «5 շունչ» ծրագիրը նախատեսված է մեկ րոպեյում 5 շնչառություն կատարելու համար: Յուրաքանչյուր հաջորդ ծրագիր նախատեսված է մեկ րոպեյում մեկ շունչ ավել կատարելու համար: Վերջին ծրագիրը (10 շունչ) նախատեսված է մեկ րոպեյում 10 շնչառություն կատարելու համար:   Ռելաքսացիայի յուրաքանչյուր ծրագրի համար կարող եք ընտրել լույսով կամ ձայնով ուղղորդումը: Շնչելիս և արտաշնչելիս հետևեք լույսին կամ ձայնին:  Լույսով ուղղորդման դեպքում շնչեք, երբ լույսի ինտենսիվությունն ավելանում է: Լույսի երկու կարճատև թարթումների ժամանակ պահեք շունչը: Դանդաղ արտաշնչեք, երբ լույսի ինտենսիվությունը սկսում է նվազել:  Ձայնով ուղղորդման դեպքում շնչեք, երբ ձայնային ալիքների ինտենսիվությունն ավելանում է: Երբ ձայնի ինտենսիվության բարձրացումը դադարում է, պահեք շունչը: Դանդաղ արտաշնչեք, երբ ձայնային ալիքների ինտենսիվությունը սկսում է նվազել:  Լույսի կամ ձայնի օգնությամբ շնչեք Ձեր նախընտրած հաճախականությամբ՝ Ձեզ ավելի հարմարավետ զգալու համար: Դա կարող եք անել նույնիսկ փակ աչքերով:    Սեղմեք այս պատկերակը՝ ռելաքսացիայի ծրագրի տևողությունը սահմանելու համար: Տևողության համար կարող եք ընտրել 5, 10 կամ 15 րոպե արժեք:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:09 Belly breathing for relaxation 938 6f335dc075654a78b8fe3c889efe6874 626972 true true true false 54 2141249 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:09 14 Topic 1 0 626972 268602 54   «Որովայնային շնչառություն»՝ հանգստանալու համար   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   «Որովայնային շնչառությունը» հանգստանալու համար օգտագործվող շնչառության ամենահայտնի մեթոդն է: Որովայնով շնչելու դեպքում Ձեր դիաֆրագման ավտոմատ կերպով իջնում է: Արդյունքում իջնում են նաև թոքերը, ինչը թույլ է տալիս շնչել ավելի խորը և լիարժեք: Զգուշացում՝ Եթե այս շնչառական վարժության ընթացքում Դուք զգաք որևէ անհարմարություն, պարզապես վերադարձեք նորմալ շնչելուն:    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:09 How to do belly breathing 938 6a0c3cd5ee3f4f14b60c0530a184a4f2 626973 true true true false 54 2141250 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:09 14 Topic 1 0 626973 268603 54   «Որովայնային շնչառության» վերաբերյալ ցուցումներ   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Հարմարավետորեն պառկեք մեջքի վրա:  Շնչեք քթով, արտաշնչեք քթով կամ բերանով:    Մեկ ձեռքը դրեք որովայնի վրա, իսկ մյուսը՝ կրծքավանդակի վրա:  Շնչելու ժամանակ որովայնի վրա դրված ձեռքը պետք է բարձրանա, իսկ արտաշնչելու ժամանակ՝ իջնի: Կրծքավանդակի վրա դրված ձեռքը պետք է շարժվի շատ թեթևակի: Շնչառությունը պետք է կատարվի միայն որովայնի միջոցով: Արտաշնչելը պետք է տևի ավելի երկար, քան շնչելը, ինչի արդյունքում Դուք արագ Ձեզ կզգաք ավելի հանգստացած և հարմարավետ: Նշում՝ Սարքի RelaxBreathe գործառույթը կարող է Ձեզ ուղղորդել «որովայնային շնչառության» ընթացքում:   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:10 Charging your mobile phone 936 e3815e51c0f542a2adb225ce3833b5e3 626974 true true true false 54 2141251 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:10 14 Topic 1 0 626974 264873 54   Ձեր բջջային հեռախոսի լիցքավորումը   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Կարող եք օգտագործել USB  միացքը Ձեր սմարթֆոնը լիցքավորելու համար (առավ. 1 Ա):   35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:14 Troubleshooting (heading only) 418 88bf653f7ae24c418b75071f5c9f41c8 626981 true true true false 54 2141258 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:14 14 Topic 1 0 626981 28189 54   Անսարքությունների շտկում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:16 Open-source and third-party software 1036 f82e6831046c4a6ba435be9a61d7e736 626985 true true true false 54 2141262 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:16 14 Topic 1 0 626985 624301 54   Բաց սկզբնաղբյուրով և երրորդ կողմի ծրագրային ապահովում   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Բաց սկզբնաղբյուրով և երրորդ կողմի ծրագրային ապահովման լիցենզային համաձայնագրի օրինակը կարող եք գտնել  www.philips.com/support կայքում: Պրոդուկտի տեխնիկական փաստաթղթերի էջում որոնեք սարքի համարը՝ HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654:      35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:16 Specifications 316 b8bd83c321134863afc7e074a7d5e595 626986 true true true false 54 2141263 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:16 14 Topic 1 0 626986 55426 54   Տեխնիկական բնութագրեր   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:17 AMBER_BE-C_Ports 1123 c4aeafe85e3e49d9b7cad94213b6bbb7 626989 true true true false 54 2141266 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:17 14 Topic 1 0 626989 576970 54               Միացքներ   USB լիցքավորում  5 Վ հաստատուն հոսանք, 1 Ա   AUX զգայունություն  280 մՎ    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:18 AMBER_BE-C_Light 1123 23ca872f8f364e11a8bdb13cca24846a 626990 true true true false 54 2141267 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:18 14 Topic 1 0 626990 576971 54               Լույս   Լույսի արտածում (մակարդակ 1 – 25)  Մոտ 1 լյուքս – 350* լյուքս 45 սմ հեռավորության վրա *մոդելից կախված   Լույսի գույն (մակարդակ 1 – 25)  Մոտ 1500 Կ – 2800 Կ    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:19 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 531f2fa50c2e473e82068cf9dec92b08 626992 true true true false 54 2141269 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:19 14 Topic 1 0 626992 542216 54              Շահագործման պայմաններ   Ջերմաստիճան  5°C-ից 35°C (41°F-ից 95°F)   Հարաբերական խոնավություն  20%-ից 90% (առանց կոնդենսացման)   Մթնոլորտային ճնշում  86 կՊա-ից 106 կՊԱ    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:19 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 e0f7e7d407cd4adb8b304f7e1e6260a0 626993 true true true false 54 2141270 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:19 14 Topic 1 0 626993 542217 54              Պահպանման պայմաններ   Ջերմաստիճան  -20°C-ից 50°C (-4°F-ից 122°F)   Հարաբերական խոնավություն  20%-ից 90% (առանց կոնդենսացման)   Մթնոլորտային ճնշում  86 կՊա-ից 106 կՊԱ    35 SYS_LOCALE Armenian 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:45 Introduction (heading only) 418 9a901de5108f42e6a6484157907241b9 626998 true true true false 55 2141279 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:45 14 Topic 1 0 626998 79569 55   Киришүү    2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:47 General description (heading only) 418 df277113063049fe9f61f3b7b94b47ca 627001 true true true false 55 2141282 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:47 14 Topic 1 0 627001 69407 55   Жалпы сүрөттөмөсү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:48 P_Adapter 72 595d6928b807462cabbf7558dd7ef698 627003 true true true false 55 2141284 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:48 14 Topic 1 0 627003 615 55           Адаптер   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:48 P_Small plug 1148 56cbfff87700403e97904df37b3c3619 627004 true true true false 55 2141285 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:48 14 Topic 1 0 627004 616 55           Кичинекей айры   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:49 P_Display 72 deb795d385cb43fcb227aa6232cad91f 627005 true true true false 55 2141286 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:49 14 Topic 1 0 627005 2947 55           Дисплей   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:49 P_Speaker 1148 927ea87c3e1244fe84bd02f90551dd33 627006 true true true false 55 2141287 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:49 14 Topic 1 0 627006 25535 55           Спикер   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:50 P_Lamp housing 404 dad58d0143ce40d5bcdb678b5bda6dbb 627007 true true true false 55 2141290 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:50 14 Topic 1 0 627007 133956 55           Лампанын корпусу   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:50 P_USB charging port 1150 6aad934248fd42f8a7d5f75415a55101 627008 true true true false 55 2141292 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:50 14 Topic 1 0 627008 289978 55           USB заряддоо оюкчасы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 P_Reset button 1148 00f1476bb13d44ffacd45c8a6c987daf 627009 true true true false 55 2141294 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 14 Topic 1 0 627009 289979 55           Кайра коюу баскычы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 P_Radio antenna 1148 5cc57229ac8f43aca7fa1f5667e9fe9f 627010 true true true false 55 2141296 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 14 Topic 1 0 627010 289980 55           Радио антеннасы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 P_Auxiliary (AUX) input 72 c1aca7f39f564ffea0c100c201822d08 627011 true true true false 55 2141298 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 14 Topic 1 0 627011 289981 55           Кошумча (AUX) кирүү   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 P_Adapter DC-inlet 72 28cf5832b1f44d80b265fa5bab11c8f3 627012 true true true false 55 2141299 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:51 14 Topic 1 0 627012 289982 55           Адаптердин DC-киргизүүсү   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:52 Intended use (heading only) 418 3c3b09bc1f714a27b72b82c8b2626c0a 627013 true true true false 55 2141301 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:52 14 Topic 1 0 627013 233854 55   Колдонуу багыты   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:52 Intended use_ HF3651 HF3650 418 3f10bc6d39764ccead8335c80291cc13 627014 true true true false 55 2141304 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:52 14 Topic 1 0 627014 289984 55           Philips Уктоо жана ойгонуу лампасы сизге табигый жана жеңил ойгонуу, ошондой эле уктоого чейин эс алган сезимди тартуулоо үчүн арналат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:53 The effects of the Sleep & Wake-Up Light 254 7185b6f360d94003bcc3898770d88ea6 627016 true true true false 55 2141308 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:53 14 Topic 1 0 627016 264844 55   Уктоо жана ойгонуу лампасынын эффекттери   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Philips Уктоо жана ойгонуу жарыгы уйкуңуздун акыркы 30 мүнөтү боюнча денеңизди акырындык менен жөндөлгөн убакытта ойгонууга даярдайт. Эрте таңкы сааттарда көздөрүбүз ойго абалыбызга салыштырмалуу, жарыкка сезгич болот. Ошол убакта симуляцияланган табигый күн чыгыш жарыгынын деңгээлдери денебизди ойгонуп жана сергек болууга даярдайт.  Уктоо жана ойгонуу жарыгын колдонгон адамдардын эртең менен жалпы маанайы жакшыраак болуп, өзүн күжүрмөн сезет. Жарыкты сезгичтик ар бир адамга карай өзгөргөндүктөн, Уйку жана ойгонуу лампаңыздын жарык интенсивдүүлүгүн күндүн оптималдуу башталышы үчүн жарык сезгичтигиңизге дал келген деңгээлге орното аласыз.  Уйку жана ойгонуу лампасынын таасирлерин толук сезүү үчүн, шайманды башыңыздан болжол менен 16 – 20 дюйм / 40 – 50 см аралыкта, керебеттин жанындагы тумбочкаңыздын түз, туруктуу бетинде жайгаштырыңыз. Уктоо жана ойгонуу жарыгы боюнча кеңири маалымат алуу үчүн  www.philips.com бөлүмүн караңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 Do not let water run into the appliance or spill water onto the appliance. 255 3c0da39bc5914235a90c4142aa30ef52 627023 true true true false 55 2141319 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 14 Topic 1 0 627023 262160 55           Шаймандын ичине суу киргизип же шайманга суу чачып  албаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 Do not immerse the appliance in water or rinse under tap. 937 90b3ce87c9da4a2eae7f9b8181155bb5 627024 true true true false 55 2141320 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:57 14 Topic 1 0 627024 291797 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 E_Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap. 936 46149131eaca4e079dcdaf830c8475eb 627025 true true true false 55 2141321 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 14 Topic 1 0 627025 285449 55           Түзмөктү сууга салып же агып жаткан сууга чайкабаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 This appliance is for indoor use only. 937 0f20b779d5e543af9b15de287e5a0c84 627027 true true true false 55 2141323 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:58 14 Topic 1 0 627027 291792 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:59 E_This appliance is for indoor use only. 936 7a3380c7ccf644768e36c0d18d9ad325 627028 true true true false 55 2141324 Magda Kowalska 2021-11-09T10:27:59 14 Topic 1 0 627028 285451 55            Бул шайман үй ичинде колдонуу үчүн арналган.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:02 This appliance is not intended for use by... ROW and Skincare non-medical 529 d1d8fd7873cf495a80ddbf5dd31dc2f7 627036 true true true false 55 2141332 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:02 14 Topic 1 0 627036 255626 55               35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 E_ROW children sentence - This appliance is not intended for use by 529 a4f4640d9dcb40b2ae602063a2f27800 627037 true true true false 55 2141333 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 14 Topic 1 0 627037 93303 55           Бул шайман дене, сездиргич, акыл-эс жагынан кемтиги бар же тажрыйбасы, ошондой эле билими жок адамдар (балдарды кошуп) бирөөнүн көзүнчө же түзмөктү коопсуз жол менен пайдалануу тууралуу, алардын коопсуздугуна жоопкерчиликтүү адам тарабынан акыл берилгенде жана боло турган коркунучтарды элестете алышса, колдоно алышат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression 255 4e161dbd6298461580b5c707c4cd7fb0 627038 true true true false 55 2141334 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:03 14 Topic 1 0 627038 263697 55           Эгерде сиз депрессиядан дарылансаңыз же дагы эле депрессияда болсоңуз, аппаратты колдонууну баштоодон мурун дарыгериңиз менен кеңешиңиз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:04 Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep 255 11b1d7f910a649b79bac004243e3a8bc 627039 true true true false 55 2141335 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:04 14 Topic 1 0 627039 263698 55           Бул шайманды уйку сааттарыңызды кыскартуу үчүн колдонбоңуз. Бул шаймандын максаты - ойгонууга оңой жардам берүү. Бул сиздин уйкуга болгон муктаждыгыңызды азайтпайт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 Check if voltage on appliance corresponds to local voltage 254 85998bb5e6b94648bf474c3a6a3bf9dc 627041 true true true false 55 2141337 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 14 Topic 1 0 627041 269020 55           Шайманды туташтыруудан мурун, анда көрсөтүлгөн чыңалуу жергиликтүү электр чыңалуусуна туура келерин текшериңиз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 WEU_Protect the power cord from being walked on or pinched.... 937 8e69f5b0e7474900b84d39008cf1b059 627042 true true true false 55 2141338 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:05 14 Topic 1 0 627042 293026 55           Электр шнурун, айрыкча штепсельдерде, дубал розеткаларда жана лампадан чыкчу жерлеринде басып же кысылып калуудан коргоңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance... 1036 9fbb4c9047ee41d4b347513a5dab2d4f 627046 true true true false 55 2141342 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:06 14 Topic 1 0 627046 304423 55           Шайманды жууркан, парда, кийим, кагаз ж.б. сыяктуу нерселер менен жабуу менен шаймандын муздашын бузбаңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 Safety and compliance (heading only) 254 8cfc0c9f1b0f408ca7bd03666cdc774b 627059 true true true false 55 2141364 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 14 Topic 1 0 627059 264205 55   Коопсуздук жана шайкештик   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 Interactive menu icons (heading only) 1036 60cf73ed141046a185489e45cf4ab7be 627061 true true true false 55 2141369 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:10 14 Topic 1 0 627061 511291 55   Интерактивдүү меню сүрөтчөлөрү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:11 Interactive menu icons_Ruby 1036 3abb9268520e4286ac21b7574fd33ed4 627062 true true true false 55 2141371 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:11 14 Topic 1 0 627062 511292 55                  /            Тез чакырмаларды иштетүү            Үндөр     Жөндөөнү ырастап жана сактоо            AUX кириши            Табигый үндү тандаңыз     Алдын-ала коюлган радиону тандаңыз     Ойготкуч жөндөөлөрүн өзгөртүңүз      Дисплей жөндөөлөрү     Дисплейдин жарыктыгы     Жарыкты күйүк бойдон кармаңыз      Дисплейдин күтүү мөөнөтүн иштетүү     Дисплейдин күтүү мөөнөтүн өчүрүү     Жарыкты өчүк бойдон кармаңыз      Аудио кайтарым жообун иштетүү     Аудио кайтарым жообун өчүрүү     Ойготкучту күйгүзүү/өчүрүү            Ойгонуу профилинин мөөнөтү     Ойготкучту четке кагуу      Жарык же үн жетеги           Ойгонуу профилин түзөтүү      RelaxBreathe ыргагы     Эс алуу программасынын мөөнөтү     Ойготкучту иштен чыгаруу      Менюда жогорураак деңгээлге кайтуу            35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:11 P_Wake-up profile 1036 30bea39154334bbcaf146cfd8d71960f 627063 true true true false 55 2141373 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:11 14 Topic 1 0 627063 301337 55           Ойгонуу профили   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:11 P_Clock time 1036 930aee890f4445439257210198b3575c 627064 true true true false 55 2141375 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:11 14 Topic 1 0 627064 301339 55           Саат убагы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 P_Settings 1036 457b03d6ad9a4e86a65cb6977f983fe7 627065 true true true false 55 2141376 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 14 Topic 1 0 627065 301340 55           Жөндөөлөр   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 P_Light intensity and light on/off 1036 c506e8ce7f9341d8b4e70f4a0c6151a4 627066 true true true false 55 2141377 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 14 Topic 1 0 627066 301345 55           Жарыктын интенсивдүүлүгү жана жарыкты күйгүзүү/өчүрүү   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 P_Wind-down program 1036 9af133462836479ca657c83d373dae06 627067 true true true false 55 2141378 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 14 Topic 1 0 627067 301348 55           Эс алуу программасы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 P_Sunset simulation 1036 84abfd7a2eb14a70acd03bf1529fd378 627068 true true true false 55 2141379 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:12 14 Topic 1 0 627068 301349 55           Кун чыгышынын симуляциясы   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 P_RelaxBreathe 1036 16b2fc743e8d4b7ab95ed1d42d497222 627069 true true true false 55 2141380 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 14 Topic 1 0 627069 301350 55           RelaxBreathe   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 P_Alarm 1036 c8cc349aca6645e7b987904aeda63af2 627070 true true true false 55 2141381 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 14 Topic 1 0 627070 301354 55           Ойготкуч   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 Navigating the menu (heading only) 836 9d96c06c7eb14d239af3a64921554343 627071 true true true false 55 2141382 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 14 Topic 1 0 627071 237175 55   Менюда навигациялоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 Navigating the menu_HF3650 HP3651 936 c1bf38f0007a473c810a5ef9885fc54e 627072 true true true false 55 2141383 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:13 14 Topic 1 0 627072 264864 55             Дисплейде сиз ойготуу профилин, керебеттин жанындагы жарыкты, жөндөөлөрдү, үндү (булакты) же ачуу программасын тандап жана орното аласыз.    Эскертме: Бардык жекелештирилген жөндөөлөрүңүз жана профилдериңиз эстутумда биротоло сакталат, алар адаптерди электр розеткасынан сууруп салуу менен өчпөйт. Сиз бардык жөндөөлөрдү каалаган убакта өзгөртө аласыз жана эң акыркы жөндөө сакталып калат. Эскертме:   Меню баскычтарын көрөсүз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:14 E_If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-up Light to show the display menu. 936 2c863669a58449fd8a0f20d8dbb8c6b2 627073 true true true false 55 2141384 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:14 14 Topic 1 0 627073 289997 55           Эгерде дисплей бош болсо, дисплей менюну көрсөтүүсү үчүн колуңузду Уйку жана ойготуу лампасынын ылдый жагына карай жылдырыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:14 Set wake-up profile_Ruby 1036 a850861382584f2daf90a5ada79f6218 627075 true true true false 55 2141386 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:14 14 Topic 1 0 627075 511325 55       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Эки башка ойгонуу профилин жөндөй аласыз. Ар бир профиль үчүн ойготкуч убактысын, жарыктын интенсивдүүлүгүн, ойготуу ийри сызыгынын узактыгын жана ойготуу үнүнүн түрүн жана анын көлөмүн орното аласыз. Эскертме: Ойготкучту которуу сүрөтчөсүн   басып, өчүрмөйүнчө жөндөлгөн ойготкуч автоматтык түрдө күн сайын бир убакта өчөт, андан соң ойготкучту өчүрүү үчүн ойготкуч сүрөтчөсүн   басыңыз.      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:14 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 0b76ebdf3f2b41db9ccce05a8b8b5559 627076 true true true false 55 2141387 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:14 14 Topic 1 0 627076 540055 55   Ойгонуу профилинин жарык интенсивдүүлүгү   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Шаймандын лампасы күндүн чыгышын симуляциялайт. Күндүн чыгышындай лампанын жарыгы акырындап көбөйөт. Бул ойгонуу учурунда жарыктын түсү жумшак кызылдан жылуу кызгылт сары түскө, анан ачык сарыга өзгөрөт.     Дисплейде   сүрөтчөсүн басып, 25 жарык интенсивдүүлүк деңгээлдеринин бирин тандаңыз.   Эскертме: Шаймандын негизги дисплейи ойготкуч коюлганбы же жокпу, көрсөтүп турат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:15 Duration of the wake-up profile 1036 a329291e59274f8485dc53ff9af7339b 627077 true true true false 55 2141388 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:15 14 Topic 1 0 627077 540812 55   Ойгонуу профилинин мөөнөтү   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Бул сүрөтчөнү басып, менюну ачыңыз.    Ойгонуу ийри сызыгынын демейки узактыгы (жарыктын максималдуу жарык интенсивдүүлүгүнө чейин өсүшү) 30 мүнөт.    сүрөтчөсүн басып, ойгонуу профилинин узактыгын өзүңүз каалагандай өзгөртүңүз.  Ойгонуу ийри сызыгындагы лампа жарыгын жогорулатуу же азайтуу үчүн + же - басыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:15 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 b4b3b0399b6a4f44ab43dc06a63d711f 627079 true true true false 55 2141390 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:15 14 Topic 1 0 627079 542201 55   Убакыт + кошумча ойготкуч   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Электр энергиясы өчүп калган учурда шаймандын бардык функциялары, анын ичинде дисплей иштебей калат. Бирок, ички саат жана резервдик ойготкуч дагы кеминде 8 саат бою активдүү бойдон калат. Электр энергиясы үзгүлтүккө учураганда, белгиленген ойготкуч убактысы келсе, резервдик сигнал 30 секундга жакын бип деген үнүн чыгарат.     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:15 Snoozing 936 70b5528e152c4caeb1cfa77d4e4f419f 627080 true true true false 55 2141391 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:15 14 Topic 1 0 627080 264872 55   Тындыруу   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false         Эскертме: Жарык жана үн ойготкуч өчкөндөн 60 мүнөттөн кийин же акыркы тындыруудан 60 мүнөттөн кийин, жарык менен үн автоматтык түрдө өчөт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:16 E_When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze. 1937 b8cbea3cdbf746299481f9ff2d027f03 627081 true true true false 55 2141392 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:16 14 Topic 1 0 627081 499562 55           Ойгонуу процесси бүткөндө (жарыктын максималдуу интенсивдүүлүгүнө жеткенде) жана ойготкучтун үнү ойногондо, тындыруу үчүн шайманды үстүнөн таптап коюңуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:16 E_The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again. 1937 0ee3045bf96843a199a72dd46bae65bf 627082 true true true false 55 2141393 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:16 14 Topic 1 0 627082 499563 55           Лампа күйүк бойдон калат, бирок үнсүз кылынат. 9 мүнөттөн кийин, ойготкуч сигналы кайрадан иштеп баштайт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:16 Dismissing the alarm 1036 a8a8cf3334b84da487f0f80380d56813 627083 true true true false 55 2141394 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:16 14 Topic 1 0 627083 534734 55   Ойготкучту четке кагуу   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Ойготуу процесси активдүү болгондо же ойготкуч өчкөндө, шаймандагы бул сүрөтчөнү басып өчүрсөңүз болот. Эгер ойготкучту четке каксаңыз, ойготкуч профили ошол күн үчүн иштен чыгарылат.     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 Midnight light 936 a32987f580cb414f9eedc2f7fbfb30a4 627085 true true true false 55 2141396 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 14 Topic 1 0 627085 264944 55   Түнкү жарык   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Эгер түн ичинде ойгонсоңуз, күңүрт жарыкты иштетүү үчүн шаймандын үстүн таптап коюңуз. Бул күңүрт, назик кызгылт сары жарык караңгыда жолду табуу үчүн жетиштүү жарык менен камсыз кылат. Шаймандын үстүн дагы бир жолу таптоо менен Түн ортосунда жарыкты өчүрүңүз. Эскертме: Негизги жарык күйүп турганда Түнкү жарыкты түз иштетүү мүмкүн эмес. Андай учурда, алгач негизги жарыкты өчүрүү үчүн шаймандын үстүн таптаңыз. Андан кийин Түнкү жарыкты иштетүү үчүн кайра басыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 Settings_Ruby 1036 bbd2a6b1caee452b9247192604fead94 627086 true true true false 55 2141397 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 14 Topic 1 0 627086 511356 55   Жөндөөлөр   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Жөндөөлөр сүрөтчөсүн басып, жөндөөлөр менюсун ачыңыз.    Жөндөөлөр менюсунан, сааттын убагын, дисплей жөндөөлөрүн жана ойготкуч жөндөөлөрүн коё аласыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 Time_Ruby 1036 ade234dd89954832bf2f6c7a77e94475 627087 true true true false 55 2141398 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 14 Topic 1 0 627087 511326 55   Саат   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Бул сүрөтчөнү басып, убакыт менюсун ачыңыз.    Бул менюда убакытты + же - басып, өзгөртө аласыз. 12 сааттык менен 24 сааттык сааттын ортосунда которуштуруу үчүн убакыт белгисин басыңыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 Display settings_AMBER 2.0 936 4d2db085f5634b618ce535cb2d44ce2d 627088 true true true false 55 2141399 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:17 14 Topic 1 0 627088 511392 55   Дисплей жөндөөлөрү   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Жөндөөлөр менюсунда дисплей жөндөөлөрүн коюу үчүн дисплей жөндөөлөрүн басыңыз.    Дисплей жөндөөлөрү менюсунда аудио жообун өчүрүп жана кайра иштетип, дисплейдин жарыктыгын тууралап, дисплейди күйгүзүп же өчүрүп жана тез чакырмаларды тандай аласыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 Audio feedback_Ruby 1036 6bc46390238c4eebb09ba9a54c161959 627089 true true true false 55 2141400 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 14 Topic 1 0 627089 511390 55   Аудио жообу   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          Аудио жообун кайрадан иштетүү үчүн    сүрөтчөсүн басыңыз.      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 E_If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback. 1123 df22892eba6144aa81d40bdeb9b22c4f 627090 true true true false 55 2141401 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 14 Topic 1 0 627090 423997 55           Сүрөтчөнү басканда чыкылдоо үнүн уккуңуз келбесе, аудио жообу сүрөтчөсүн басып, аудио жообун өчүрүңүз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 E_You hear one click as a confirmation. 1123 76ce6fdceb1e4d34a784dc6701666b2e 627091 true true true false 55 2141402 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 14 Topic 1 0 627091 423998 55           Ырастоо катары бир чыкылдоо үнүн угасыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 Display brightness_Ruby 1036 150e4f966f284a0786369030c1c2b4f0 627092 true true true false 55 2141403 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 14 Topic 1 0 627092 511437 55   Дисплейдин жарыктыгы   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false           35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 E_You can adjust the display contrast from level 1 to level 6...becomes brighter. 936 2aac350e76dd46349ed2fef937e5c1ab 627093 true true true false 55 2141404 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:18 14 Topic 1 0 627093 332092 55           Дисплейдин жарыктыгын 1-деңгээлден 6-деңгээлге чейин тууралай аласыз. Түнкүсүн дисплейди көрүү үчүн оптималдуу деңгээлди тандаңыз. Уктоо бөлмөңүздөгү жарык өзгөргөндө шайман дисплей жарыктыгын автоматтык түрдө тууралайт.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 Display timeout_Ruby 1036 000eb870b5b74fab9a76bd18105d9994 627094 true true true false 55 2141405 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 14 Topic 1 0 627094 517447 55   Дисплейдин күтүү мөөнөтү бүттү   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Эгерде шаймандын жарык чыгарышын, жада калса саат көрсөткүчүнөн чыккан жарыкты да каалабасаңыз, дисплейдин таймаут сүрөтчөсүн басыңыз.  Демейде, эгер кандайдыр бир менюда дисплейге бир нече убакыт тийбесеңиз, дисплей убакыт жана абал көрсөткүчүнө гана кайтып келет. Дисплей таймауту иштетилгенде, эч кандай убакыт көрсөтүлбөйт. Дисплейди кайра күйгүзүү үчүн дисплейдин күтүү убактысынын сүрөтчөсүн басыңыз.   Кеңеш: Эгерде дисплейдин күтүү убакыты иштетилгенде убакытты текшергиңиз келсе же функцияны тандасаңыз, бир нече секундга күйгүзүү үчүн колуңузду дисплейдин жанына коюңуз.       35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 Shortcuts 936 d86f211097984a379c18875f2097b675 627095 true true true false 55 2141406 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 14 Topic 1 0 627095 517251 55   Тез чакырмалар   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Тез чакырмалар сүрөтчөсүн басыңыз, негизги экрандан беш негизги функцияга тез жетүү үчүн, жарыкты дароо күйгүзүп, ойготкуч жана үн менюларына, ошондой эле өчүрүүчү программаларга кирүү мүмкүнчүлүгүнө ээ болосуз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 Alarm settings_Ruby 1036 3292fe0294ca436cb81d0f07bc39de2b 627096 true true true false 55 2141407 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 14 Topic 1 0 627096 624177 55   Ойготкуч жөндөөлөрү   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Ойготкучту өчүргөндө жарык өчөт.  Эгер муну каалабасаңыз, ойготкучтун жөндөөлөрү менюсунда   сүрөтчөсүн басып, сигналды өчүргөндөн кийин жарык күйүп турушу үчүн жөндөөнү сактаңыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 Music _EU 1036 24b9e9900d1f4c13ac3501bf21151e5a 627097 true true true false 55 2141408 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:19 14 Topic 1 0 627097 301359 55   Музыка   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Кеңеш: Радио же музыка күйүп турганда, Уктоо жана ойготуу лампасынын үстүнө бир тийүү менен үндү өчүрө аласыз. Бардык активдүү программалар токтоп калат. Жөндөлгөн ойготкучтар дагы эле иштеп турат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:20 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 f4274122463c4872a8b74d3c1f937abc 627099 true true true false 55 2141410 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:20 14 Topic 1 0 627099 517249 55   Көмөкчү (AUX) кириш аркылуу музыка   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Музыка ойнотуучу түзмөктү (мисалы, мобилдик телефонуңузду) AUX киргизүүсү аркылуу Уктоо жана ойгонуу лампасын музыка үчүн динамик катары колдоно аласыз. Эскертме: AUX кирүүсүнө туташкан түзмөктөн чыккан музыкага ойгоно албайсыз. Эгерде Уктоо жана ойгонуу лампасынын максималдуу үн деңгээлине койгонуңузда үн жетишерлик катуу болбосо, музыканы ойнотуучу түзмөктүн үнүн жогорулатыңыз. Эгерде Уктоо жана ойгонуу лампасынын максималдуу үн деңгээлине койгонуңузда үн жетишерлик катуу болбосо, музыканы ойнотуучу түзмөктүн үнүн жогорулатыңыз.   Эскертме: Музыка нотасы тартылган сүрөтчөнү басып кармап, үндү меню аркылуу иштетип/өчүрө аласыз. Шаймандын үстүн таптоо менен үндү өчүрө аласыз.  Эскертме: Уктоо жана ойгонуу лампасын музыка ойнотуучу түзмөккө туташтыруу үчүн AUX кабели керек болот.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 E_You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket. 936 a976d1a50d5642778092af162fb5d904 627102 true true true false 55 2141413 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 14 Topic 1 0 627102 281984 55           Музыка ойнотуучу түзмөктү AUX оюкчасына туташтырып, өз музыкаңызды ойното аласыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 RelaxBreathe 936 1a4de0aee8f14a43b3ae83d9e0ac6679 627103 true true true false 55 2141414 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 14 Topic 1 0 627103 264871 55   RelaxBreathe   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     RelaxBreathe дем алуу программасынын негизи катары курсак менен дем алуу техникасын колдонот. Сиз жарык же үн менен бирге дем алуу программаларынын бирин тандай аласыз. Курсак менен дем алуу көнүгүүсү менен Уктоо жана ойгонуу лампасынын айкалышы өзүңүздү жайлуу жана эркин сезүүңүзгө өбөлгө түзөт.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 8e89ed95b778452e93c690b535a85f61 627104 true true true false 55 2141415 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 14 Topic 1 0 627104 511442 55             Алдын ала орнотулган дем алуу ыргагы менен бирге жети эс алуу программасынын бирин тандай аласыз. Ар бир эс алуу программасынын ар башка дем алуу ыргагы болот. "4 дем алуу" программасы бир мүнөттө 4 дем алууга алдын ала жөндөлгөн. "5 дем алуу" программасы бир мүнөттө 5 дем алууга алдын ала жөндөлгөн. Ар кийинки программада бир мүнөттө кошумча бир дем алуу болот. Акыркы программа (10 дем алуу) бир мүнөттө 10 дем алууга алдын ала жөндөлгөн.   Тандалган эс алуу программасы учурунда сизди жетектөө үчүн жарык же үндү тандай аласыз. Дем алып жана дем берип жатканда, жарык же үндү жолдоңуз.  Жарык менен жетектелген кезде, жарык деңгээли жогорулаганда, дем алыңыз. Ортодо эки жарык күйүп өчөт, демиңизди кармаңыз. Жарык деңгээли азайганда, акырындык менен демиңизди бериңиз.  Үн менен жетектелген кезде, толкундардын үн деңгээли жогорулаганда, дем алыңыз. Үндүн катуулугу тындырылганда, демиңизди кармаңыз. Толкундардын үнү азайганда, акырындык менен дем бериңиз.  Жакшыраак эс алуу сезими үчүн жарык менен үндүн коштоосунда каалаган дем алуу ыргагыңызды жолдоңуз. Муну көзүңүз жабык кезде да аткара аласыз.    Бул сүрөтчөнү басып, эс алуу программасын жөндөй аласыз. 5, 10 же 15 мүнөттүк узундукту тандай аласыз.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 Belly breathing for relaxation 938 f7d3c2f38f0d47e9877c1eccc99e7217 627105 true true true false 55 2141416 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:21 14 Topic 1 0 627105 268602 55   Эс алуу үчүн курсак менен дем алуу   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Курсак менен дем алуу - бул адамдардын эс алуусуна жардам берүүчү эң таанымал дем алуу көнүгүүсү. Курсагыңыз менен дем алганыңызда, диафрагмаңыз автоматтык түрдө ылдыйлайт. Бул өпкөңүздүн ылдыйлашына себеп болуп, толук жана терең дем алууңузга өбөлгө түзөт. Көңүл буруңуз: Эгерде сиз бул дем алуу көнүгүүсү убагында, кандайдыр бир учурда өзүңүздү ыңгайсыз сезсеңиз, кадимки дем алууңузга кайтыңыз.    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:22 How to do belly breathing 938 68a21d07a0b846a28c477a2d3afb428d 627106 true true true false 55 2141417 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:22 14 Topic 1 0 627106 268603 55   Кантип курсак менен дем алса болот   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Өйдө карап, ыңгайлуу жатыңыз.  Мурдуңуз менен дем алып, оозуңуз же мурдуңуз менен дем бериңиз.    Бир колуңузду курсагыңызга, экинчи колуңузду көкүрөгүңүзгө коюңуз.  Курсагыңызда турган колуңуздун ар бир дем алганыңызда өйдө болуп, дем бергениңизде ылдый болгонун көрөсүз. Көкүрөгүңүздөгү колуңуз бираз эле жылат. Демиңиз курсагыңыздан гана болушу керек. Дем берүүңүздү дем алууңузга салыштырмалуу узунураак кылсаңыз, бул сиздин эс алууңузга тезирээк алып келет. Эскертме: Шаймандын RelaxBreathe функциясы курсак менен дем алуу убагында сизди жетектей алат.   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:22 Charging your mobile phone 936 00a07e5524124b4ba551447863db93c2 627107 true true true false 55 2141418 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:22 14 Topic 1 0 627107 264873 55   Мобилдик телефонуңузду кубаттоо   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   Смартфонуңузду кубаттоо үчүн USB  оюкчасын колдоно аласыз (макс. 1 A).   35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 Troubleshooting (heading only) 418 cd5afbdff74645c0b2042aec90b43239 627114 true true true false 55 2141425 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:24 14 Topic 1 0 627114 28189 55   Мүчүлүштүктөрдү оңдоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:25 Open-source and third-party software 1036 43544b5556dd46699ca6f12676743b42 627118 true true true false 55 2141429 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:25 14 Topic 1 0 627118 624301 55   Ачык булактуу жана үчүнчү тараптык программалык камсыздоо   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Ачык булактагы жана үчүнчү жактык программалык камсыздоо лицензиясынын келишимин төмөндөгү вебсайттан таба аласыз:  www.philips.com/support Продукттун техникалык документация барагында HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 түзмөк номерин издеңиз.      35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:26 Specifications 316 a8351eb2a63d4c1c9f4a68daff17014b 627119 true true true false 55 2141430 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:26 14 Topic 1 0 627119 55426 55   Спецификациялар   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:26 AMBER_BE-C_Ports 1123 68c558a68e6745819782c148a61c6a57 627122 true true true false 55 2141433 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:26 14 Topic 1 0 627122 576970 55               Оюкчалар   USB кубатталууда  5 Ө ТВ, 1 A   AUX сезимталдыгы  280 мВ    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:27 AMBER_BE-C_Light 1123 e0c258e23f3a4e9c93b530edc7bbd464 627123 true true true false 55 2141434 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:27 14 Topic 1 0 627123 576971 55               Жарык   Жарыктын чыгуусу (1 – 25 деңгээл)  Болж. 1 люкс – 350* люкс 45 см *моделден көз каранды   Жарыктын түсү (1 – 25 деңгээл)  Болж. 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:27 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 723c15f6c10946fe830be22856004a82 627125 true true true false 55 2141436 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:27 14 Topic 1 0 627125 542216 55              Иштетүү шарттары   Температура  5 °C - 35 °C (41 °F - 95 °F)   Салыштырма нымдуулук  20 % - 90 % (конденсация жок)   Атмосфералык басым  86 кПа - 106 кПа    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:27 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 d0e04f5760a547eca867ff722c8a121c 627126 true true true false 55 2141437 Magda Kowalska 2021-11-09T10:28:27 14 Topic 1 0 627126 542217 55              Сактоо шарттары   Температура  -20 °C - 50 °C (-4 °F - 122 °F)   Салыштырма нымдуулук  20 % - 90 % (конденсация жок)   Атмосфералык басым  86 кПа - 106 кПа    35 SYS_LOCALE Kyrgyz 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 Electromagnetic fields (EMF) 137 bab88c6390b3403aa4b1e2c4fc0411af 628231 true true true false 60 2140830 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 14 Topic 1 0 628231 1217 60   Elektromaqnit sahələr (EMS)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 d8a3815207d144dfae11e525bdd312ee 628232 true true true false 60 2140831 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:36 14 Topic 1 0 628232 1187 60           Bu <USR_PH_SHRT> cihazı elektromaqnit sahələrin təsirinə məruz qalma ilə əlaqədar bütün tətbiq olunan standartlar və qaydalara uyğundur.   35 SYS_LOCALE Azerbaijani 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 Electromagnetic fields (EMF) 137 f33d34b6e3c040b48bae61c946cbba57 628275 true true true false 59 2140874 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628275 1217 59   Elektromagnit maydonlar (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 c939038d14b14b0bbc51d8cfff5d0244 628276 true true true false 59 2140875 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:05:48 14 Topic 1 0 628276 1187 59           Ushbu <USR_PH_SHRT> jihozi elektromagnit maydon taʼsiriga taalluqli, qoʻllaniladigan barcha standartlar va normalarga mos keladi.   35 SYS_LOCALE Uzbek 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 7c68a87c95d54cf4a068f430334432c9 628319 true true true false 58 2141550 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 14 Topic 1 0 628319 1217 58   Elektromagnit meýdanlary (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 64369a33669d4caabf9b0a490316b471 628320 true true true false 58 2141551 Marie-josé DeRoos 2021-11-09T13:58:08 14 Topic 1 0 628320 1187 58           Şu <USR_PH_SHRT> enjam elektromagnit meýdançalara sezewar bolunmagyna dahylly hereket edýän ähli standartlara we düzgünnamalara gabat gelýär.   35 SYS_LOCALE Turkmen 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 Electromagnetic fields (EMF) 137 f0c682480e7b4942998b6a98861b2f76 628363 true true true false 57 2140918 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628363 1217 57   Майдонҳои электромагнитӣ (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 4b6726b29f3f4160991d017436fb3a1d 628364 true true true false 57 2140919 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:08 14 Topic 1 0 628364 1187 57           Ин таҷҳизоти <USR_PH_SHRT> ба ҳамаи стандартҳо ва санадҳои меъёрии марбут ба нуфузи майдонҳои электромагнитӣ мутобиқат мекунад.   35 SYS_LOCALE Tajik 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   63 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 Electromagnetic fields (EMF) 137 239b59e13d5446d2bd898df9323c1279 628407 true true true false 56 2140962 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:28 14 Topic 1 0 628407 1217 56   ელექტრომაგნიტური ველები (EMF)   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 This Philips appliance complies with all applicable standards regarding electromagnetic fields 137 8880c2f4a6dd4cb0b094a11aa75ce5c2 628408 true true true false 56 2140963 Marie-josé DeRoos 2021-11-08T08:06:29 14 Topic 1 0 628408 1187 56           ეს <USR_PH_SHRT> მოწყობილობა შეესაბამება ყველა მოქმედ სტანდარტსა და რეგულაციას, რომელიც ეხება ელექტრომაგნიტური ველების გამოსხივებას.   35 SYS_LOCALE Georgian 0 0 false true 0 0 false 0 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:51 Setting wake-up profiles HS3650 HS3651 USA 936 e652e5b6605a4db7b03b6251f8f10376 628840 true true true false 14 2141662 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:51 14 Topic 1 0 628840 628043 14   Réglage des profils de réveil   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Appuyez sur l’icône Réveil/Alarme pour commencer le réglage du profil de réveil. Remarque : Maintenez enfoncé le bouton d’alarme pendant une seconde pour désactiver toutes les alarmes à la fois.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp_Ruby 3650 3651 USA 936 736813215ca14bc8861e729c2aae9797 628841 true true true false 14 2141667 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 628841 628589 14   Utilisation de la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Vous pouvez utiliser la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet.  Appuyez sur l’icône   sur l’afficheur pour allumer la lampe de chevet.  Remarque : Appuyez longuement sur l’icône de la lampe pour éteindre la lampe de chevet.   Vous pouvez augmenter ou diminuer l’intensité lumineuse. Vous pouvez choisir une luminosité entre le niveau 1 (basse) et 25 (élevée). Le réglage par défaut de la luminosité est de 20. Remarque : Pour éteindre la lampe de chevet, appuyez sur la croix dans le menu.   Suggestion : Lorsque la lumière est allumée, vous pouvez aussi l’éteindre en tapant une fois sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent actives.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 Alarm settings_Ruby 1036 b6696afaddf940d38d0b539374ba11b4 628842 true true true false 14 2141670 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:52 14 Topic 1 0 628842 624177 14   Réglages de l’alarme   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La lumière s’éteint si vous arrêtez l’alarme.  Si vous ne souhaitez pas qu’il reste éteint, appuyez sur l’icône   du menu des paramètres d’alarme et enregistrez le paramètre pour que le voyant s’allume à chaque fois que vous ignorez l’alarme.    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 Listening to radio_Ruby_USA 936 032e909f9d9f4cbdb675b5c17e444bd2 628843 true true true false 14 2141671 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 14 Topic 1 0 628843 627605 14   Écouter la radio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Vous pouvez écouter la radio FM avec la Lampe de repos et de réveil. Si vous avez sélectionné la fonction radio dans le menu des sons, la lumière de repos et de réveil indique la station de radio choisie. Vous pouvez modifier manuellement la station de radio en sélectionnant la fréquence FM ou une autre station.  Suggestion : Assurez-vous de déployer complètement l’antenne et de positionner celle-ci de façon à assurer une réception optimale.   Vous pouvez mémoriser 5 stations. Tout d’abord, sélectionnez une station en réglant la fréquence FM. Maintenez enfoncé le bouton avec la double flèche pour rechercher automatiquement la station suivante.    Après avoir réglé la station, vous pouvez facilement ajouter une autre station en utilisant le bouton à bascule. De cette manière, vous pouvez enregistrer 5 stations.   Définissez le volume souhaité à l’aide du bouton du haut-parleur. Remarque : Pour enregistrer vos paramètres, sélectionnez la coche  .    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 Wind-down programs HS3650 HS3651 USA 936 a69cda0fb98e4a24be035c63c4f707e1 628844 true true true false 14 2141672 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 14 Topic 1 0 628844 628183 14   Programmes de détente   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     L’appareil comporte deux programmes de détente pour vous aider à vous relaxer avant de vous endormir. Remarque : Vous pouvez désactiver le programme de détente en tapant sur le dessus de l’appareil.   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 Full two-year warranty WUL_new UL logo 926 309f99f20f3c455b81e02d3418bc7958 628845 true true true false 14 2141674 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:53 14 Topic 1 0 628845 628479 14           Philips North America LLC (États-Unis) et Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent ce nouveau produit contre les défauts de matériaux ou de main-d’œuvre pour une période de deux ans à partir de la date d’achat, et accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.    IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de l’appareil avec une tension électrique autre que celle spécifiée ou que celle des piles.*   L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES PARTICULIERS, ACCESSOIRES OU INDIRECTS. Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, visitez  www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de l’expédition n’est pas couvert par cette garantie.  REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par Philips North America LLC. Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas. * Veuillez lire attentivement les instructions fournies. Fabriqué aux États-Unis pour : Philips Personal Health, une division de Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904, États-Unis.  Importé au Canada par : Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.  PHILIPS et le blason Philips sont des marques de commerce enregistrées de Koninklijke Philips N.V.   ©<USR_YR> Philips North America LLC.  .   35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 Open-source and third-party software 1036 2f528c5691ba42f59cc48b65533e8cc6 628846 true true true false 14 2141678 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 14 Topic 1 0 628846 624301 14   Logiciels libres et tiers   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Vous pouvez trouver une copie du contrat de licence des logiciels à code source ouvert ou des logiciels commerciaux tiers sur le site  www.philips.com/support Recherchez le numéro de l’appareil HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 sur la page de la documentation technique du produit.      35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 USA_Adapter specs HF3651 HF3650 936 afee8c32fddf4d9f828f348cc8398b0f 628847 true true true false 14 2142239 Magda Kowalska 2021-11-10T20:33:40 14 Topic 1 0 628847 627680 14   Adaptateur   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricant  PHILIPS   Numéro du type  HF20   Tension d’alimentation nominale  100 – 240 V c.a.   Fréquence d’entrée nominale  50 / 60 Hz   Tension de sortie nominale  24 V c.c.   Courant à la sortie nominale :  0,75 A   Puissance de sortie nominale  18 W   Alimentation sans charge  < 0,1 W   Classe d’efficacité   VI   Classification de sécurité  Bloc d’alimentation de classe 2   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)  35 x 78 x 47 mm (1,38 x 3,07 x 1,85 po.)   Poids  Environ 0,11 kg (3,9 oz.)   Longueur du cordon  Environ 183 cm (6 pi.)    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:54 USA_Main unit HF3651 HF3650 936 766cc50674494d619530aeae0bb3d60a 628848 true true true false 14 2142398 Magda Kowalska 2021-11-11T08:25:42 14 Topic 1 0 628848 627679 14   Unité principale   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricant   PHILIPS   Numéro du type  HF3650, HF3651   Tension d’alimentation nominale  24 V c.c.   Courant à l’entrée nominale :  0,75 A   Puissance d’entrée nominale  18 W   Appareil en mode veille (unité principale + adaptateur)  (Conditions : nuit (12 h / 0 lux), jour (12 h / 500 lux), avec toutes les fonctions suspendues  < 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale) < 0,25 W (afficheur éteint)   Classification de sécurité  Luminaire portatif   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)  Environ 225 x 220 x 120 mm (8,86 x 8,66 x 4,72 po.)    Poids  Environ 0,79 kg (27,9 oz.)    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 AMBER_BE-C_Ports 1123 e8431e1bea6d4145a626815096d4e077 628849 true true true false 14 2141681 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 14 Topic 1 0 628849 576970 14               Ports   Charge USB  5 V c.c., 1 A   Sensibilité AUX  280 mV    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 AMBER_BE-C_Light 1123 77c5feec417e474595cf9903810b65cc 628850 true true true false 14 2142402 Ieva Datava 2021-11-11T09:33:50 4 Topic 1 0 628850 576971 14               Lumière   Émission lumineuse (niveau 1 – 25)  Environ 1 à 350* lux à 45 cm (environ 1 à 350* lux à 17,7 po.) * selon le modèle   Couleur de la lumière (niveau 1 – 25)  Environ 1 500 K – 2 800 K    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 225a33adc800494e9d6780d14c35e451 628851 true true true false 14 2141684 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:55 14 Topic 1 0 628851 542216 14              Environnement d’utilisation   Température  5 °C à 35 °C (41 °F à 95 °F)   Humidité relative  20 % à 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86 kPa à 106 kPa    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:56 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 77946e024b21476292e17d7f90c561c8 628852 true true true false 14 2141685 Magda Kowalska 2021-11-09T17:40:56 14 Topic 1 0 628852 542217 14              Conditions d’entreposage   Température  -20 °C à 50 °C (-4 °F à 122 °F)   Humidité relative  20 % à 90 % (sans condensation)   Pression atmosphérique  86 kPa à 106 kPa    35 SYS_LOCALE French (Canada) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 Setting wake-up profiles HS3650 HS3651 USA 936 1642ea1af7014a6db1f3e7edf597ebfb 628855 true true true false 44 2141692 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:06 14 Topic 1 0 628855 628043 44   Establecer perfiles de despertador   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Pulse el ícono Despertador/Alarma para comenzar a configurar un perfil despertador. Nota: Presione y sostenga el botón de alarma por 1 segundo para desactivar todas las alarmas establecidas a la vez.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp_Ruby 3650 3651 USA 936 20b0b8d62fc1424398e522deb067d04e 628856 true true true false 44 2141697 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 628856 628589 44   Uso de la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Puede usar la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.  Presione este ícono   en la pantalla para encender la lámpara de buró.  Nota: Mantenga presionado el ícono de la lámpara para apagar la lámpara de buró.   Puede aumentar y disminuir el brillo de la luz. Puede seleccionar un nivel de brillo de entre 1 (bajo) y 25 (alto). El nivel predeterminado del brillo es de 20. Nota: Para apagar la lámpara de buró, presione el ícono de cruz en el menú.   Sugerencia: Cuando la luz está encendida, también puede apagarla con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan activas.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Alarm settings_Ruby 1036 9dc904166d6b4a8cbafc759ca2f1eec1 628857 true true true false 44 2141700 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 628857 624177 44   Configuración de la alarma   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     La luz se apaga cuando ignore la alarma.  Si no desea que esto suceda, presione este ícono   en el menú de configuración de la alarma y guarde la configuración para asegurarse de que la luz permanezca encendida cada vez que ignore la alarma.    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Listening to radio_Ruby_USA 936 dcb067156b1443f3acb3243c79eb70b2 628858 true true true false 44 2141701 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 628858 627605 44   Escuchar la radio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Puede escuchar la radio FM con la luz para despertar y dormir. Si seleccionó la función de radio en el menú de sonidos, se mostrará la estación de radio seleccionada. Puede cambiar la estación de radio de forma manual al seleccionar la frecuencia FM de otra estación.  Sugerencia: Asegúrese de extender la antena completamente y moverla hasta lograr una buena recepción.   Puede preestablecer 5 estaciones de radio. Primero, seleccione la estación al establecer la frecuencia FM. Mantenga pulsado el botón de dos flechas para buscar automáticamente la próxima estación.    Después de establecer la estación, puede agregar otra estación preestablecida al seleccionar el botón de alternar. Con este proceso, puede preestablecer 5 estaciones.   Establezca el volumen preferido con el botón de altavoz. Nota: Para guardar su configuración, seleccione el botón de marca de verificación  .    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Wind-down programs HS3650 HS3651 USA 936 23585e6fc11749fe82e493f5b9297a6f 628859 true true true false 44 2141702 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 628859 628183 44   Programas de relajación   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     El dispositivo tiene dos programas de relajación para ayudarlo a relajarse antes de dormir. Nota: También puede desactivar el programa de relajación activo al golpear la parte superior del dispositivo.   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 Full two-year warranty WUL_new UL logo 926 2713ed650af647e19580bdd5c4c9bea6 628860 true true true false 44 2141704 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:07 14 Topic 1 0 628860 628479 44           Philips North America LLC (EE. UU.) y Philips Electronics Ltd (Canadá) garantizan este nuevo producto contra defectos en los materiales o en la mano de obra por un período de dos años desde la fecha de compra y acepta reparar o remplazar cualquier producto defectuoso sin cargo.    IMPORTANTE: Esta garantía no cubre ningún daño que surja como resultado de un accidente, de un uso indebido o abuso, de la falta de cuidado razonable o del uso de cualquier accesorio no provisto con el producto ni la pérdida de piezas, así como tampoco ningún daño derivado del uso del producto con una tensión o con baterías que no sean las especificadas.*   NINGUNA RESPONSABILIDAD ES ASUMIDA POR CUALQUIER DAÑO, INCIDENTAL O RESULTANTE. Para obtener el servicio de garantía, simplemente ingrese a  www.philips.com/support para obtener asistencia. Para su protección, se sugiere que el envío de las devoluciones del producto se realice por correo certificado con seguro pagado. Cualquier daño que ocurra durante el envío no será cubierto por esta garantía.  NOTA: Philips North America LLC. no extiende ninguna otra garantía, ni escrita ni oral. Esta garantía le brinda derechos legales específicos y usted también puede tener otros derechos los cuales varían de estado a estado, de región en región o de país en país. En algunos estados no se permite la exclusión o la limitación de los daños fortuitos o resultantes, de modo que es posible que las limitaciones o exclusiones arriba mencionadas no apliquen a su caso. * Lea las instrucciones adjuntas atentamente. En EUA manufacturado para: Philips Personal Health, una división de Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.  En Canadá importado por: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.  PHILIPS y el logotipo de Philips son marcas comerciales registradas de Koninklijke Philips N.V.   ©<USR_YR> Philips North America LLC.  .   35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 Open-source and third-party software 1036 b8808d70f2cb485ea762cce55cbe7b32 628861 true true true false 44 2141708 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 14 Topic 1 0 628861 624301 44   Software de código abierto y de terceros   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   Puede encontrar una copia del software de código abierto y del acuerdo de licencia de software comercial de terceros en el sitio web  www.philips.com/support Busque el número de dispositivo HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 en la página de documentación técnica del producto.      35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 USA_Adapter specs HF3651 HF3650 936 b6198ac442974a679f74755a107ff34e 628862 true true true false 44 2142273 Magda Kowalska 2021-11-10T20:58:25 14 Topic 1 0 628862 627680 44   Adaptador   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricante  PHILIPS   Número de tipo  HF20   Voltaje de entrada nominal  100 – 240 V CA   Frecuencia de entrada nominal  50 / 60 Hz   Voltaje de salida nominal  24 V CC   Corriente de salida nominal  0.75 A   Potencia de salida nominal  18 W   Potencia sin carga  < 0.1 W   Clase de eficiencia   VI   Clasificación de seguridad  Suministro eléctrico clase 2   Dimensiones (alto x ancho x profundidad)  35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 pulgadas)   Peso  Aprox. 0.11 kg (3.9 oz.)   Longitud del cable  Aprox. 183 cm (6 pies)    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:08 USA_Main unit HF3651 HF3650 936 f8af69ba7f274c51aa636e95ae317386 628863 true true true false 44 2142390 Magda Kowalska 2021-11-11T08:09:35 14 Topic 1 0 628863 627679 44   Unidad principal   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Fabricante   PHILIPS   Número de tipo  HF3650, HF3651   Voltaje de entrada nominal  24 V CC   Corriente de entrada nominal  0.75 A   Potencia de entrada nominal  18 W   Aparato con energía en modo de espera (unidad principal + adaptador)  Condiciones: (noche 12 h / 0 lux, día 12 h / 500 lux, todas las funciones suspendidas)  Menos de 0.5 W (pantalla con el brillo máximo) Menos de 0.25 W (pantalla apagada)   Clasificación de seguridad  Luminaria portátil   Dimensiones (alto x ancho x profundidad)  Aprox. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 pulgadas)   Peso  Aprox. 0.79 kg (27.9 oz.)    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:09 AMBER_BE-C_Ports 1123 90ea888f01584c18bdc18131ab2f909a 628864 true true true false 44 2142275 Magda Kowalska 2021-11-10T20:58:25 14 Topic 1 0 628864 576970 44               Puertos   Carga USB  5 V CC, 1 A   Sensibilidad AUX  280 mV    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:09 AMBER_BE-C_Light 1123 f6712a2606c344b1a3109a5947015fa0 628865 true true true false 44 2142399 Magda Kowalska 2021-11-11T08:26:10 14 Topic 1 0 628865 576971 44               Luz   Emisión de luz (nivel 1 – 25)  Aproximadamente entre 1 y 350* lux a 45 cm (aproximadamente entre 1 y 350* lux a 17.7 pulgadas) *dependiendo del modelo   Color de la luz (nivel 1 – 25)  Aprox. 1500 K – 2800 K    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:09 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 777df04c72734e1a9cd946731f69bfb1 628866 true true true false 44 2142278 Magda Kowalska 2021-11-10T20:58:26 14 Topic 1 0 628866 542216 44              Condiciones de funcionamiento   Temperatura  5 °C a 35 °C (41 °F a 95 °F)   Humedad relativa  20 % a 90 % (sin condensación)   Presión atmosférica  De 86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-09T17:41:09 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 aaf870ad9e6248549857432cecba3cd9 628867 true true true false 44 2142279 Magda Kowalska 2021-11-10T20:58:26 14 Topic 1 0 628867 542217 44              Condiciones de almacenamiento   Temperatura  -20 °C a 50 °C (-4 °F a 122 °F)   Humedad relativa  20 % a 90 % (sin condensación)   Presión atmosférica  De 86 kPa a 106 kPa    35 SYS_LOCALE Spanish (Mexico) 0 0 false true 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marie-josé DeRoos 2020-08-24T09:33:45 Page Break 2035 eadf7db96eaf4d749c34d568acbb81ed 535760 true true true false 0 1977865 Ieva Datava 2021-03-05T09:56:45 11 Topic 1 0 535760 0 1              0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-18T07:38:52 Interactive menu icons (heading only) 1036 8bd0ef33b8e44c96bc66e8e1c3d42d63 511291 true true true false 0 1836162 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:07:47 6 Topic 1 0 511291 -1 1   Interactive menu icons   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false    0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-18T07:48:34 Interactive menu icons_Ruby 1036 7c345ad703084028ac4d5df59f3368aa 511292 true true true false 0 2121755 Mariska van Ree 2021-09-23T14:21:22 6 Topic 1 0 511292 -1 1                  /            Enable shortcuts            Sounds     Confirm and save setting            AUX inlet            Select natural sound     Select radio preset     Change alarm settings      Display settings     Display brightness     Keep light on      Enable display timeout     Disable display timeout     Keep light off      Enable audio feedback     Disable audio feedback     Alarm toggle on/off            Duration of the wake-up profile     Dismiss alarm      Light or sound guidance           Edit wake-up profile      RelaxBreathe pace     Duration of relaxation program     Deactivate alarm      Return to a higher level in the menu            28 HISTCOMMENT need to remove one icon 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-02T08:41:31 Setting wake-up profiles HS3650 HS3651 USA 936 e7381f241b234bf9a64748fde46e4d83 628043 true true true false 0 2140237 Magda Kowalska 2021-11-05T11:48:34 6 Topic 1 0 628043 -1 1   Setting wake-up profiles   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Press the Wake-up/Alarm icon to start setting a wake-up profile. Note: Press and hold the alarm button for 1 second to deactivate all set alarms at once.   28 HISTCOMMENT Need to update the content of the note 0 0 false false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-08-25T06:38:28 Set wake-up profile_Ruby 1036 388698137d7f4bb9bc265d9eea3a8940 511325 true true true false 0 1836166 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:08:55 6 Topic 1 0 511325 -1 1       2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     You can set two different wake-up profiles. For each profile you can set the alarm time, the light intensity, the  wake-up curve duration, and the type of wake-up sound and its volume. Note: The set alarm will automatically go off at the same time every day until you deactivate the alarm by first pressing the alarm toggle icon   and then the deactivate alarm icon   to deactivate the alarm.     0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-09-07T10:31:55 Light intensity of the wake-up profile_Ruby 936 eaa1b1bc7cec4ee1996f18acf097bdb2 540055 true true true false 0 2109409 Mariska van Ree 2021-08-10T09:16:32 6 Topic 1 0 540055 -1 1   Light intensity of the wake-up profile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     The lamp of the appliance simulates a sunrise. Like a sunrise, the brightness of the lamp increases gradually. During this wake-up curve, the color of the light changes from soft red to warm orange to bright yellow.     Press icon   on the display to choose one of the 25 light intensity levels.   Note: The main display of the appliance shows if the alarm has been set.   28 HISTCOMMENT need to update the icon in the sentence, as it does not show in the pdf output. 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-09-16T05:45:35 Duration of the wake-up profile 1036 d3405759b0784f6db32a6540aca65550 540812 true true true false 0 1836178 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:47:59 6 Topic 1 0 540812 -1 1   Duration of the wake-up profile   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Press this icon to open the menu.    The default duration of the wake-up curve (brightness increase to the set maximum light intensity) is 30 minutes.  Press icon   to change the duration of the wake-up profile to your preference.  Press + or - to increase or decrease the brightness of the light in the wake-up curve.   28 HISTCOMMENT The icon is incorrect, it needs to be updated. 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-10-20T05:51:45 Type of sound_Ruby USA 936 1db38a4dab504ca38840b693e458daf7 553324 true true true false 0 2140238 Magda Kowalska 2021-11-05T11:48:48 6 Topic 1 0 553324 -1 1   Type of sound   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Press this icon to open the sounds menu to set the sound of the wake-up profile.   Press the toggle icon   to choose one of the three sounds options: a natural sound, radio or no sound. Press the natural sound icon   to select one of the natural sounds or press the radio icon   to select one of the radio presets. You can set the volume with the loudspeaker icon  .   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-09-23T12:08:01 Time + alarm back-up_BE-C_30 sec 1036 6e4a4b08d2e1460ca4634a9f670e8050 542201 true true true false 0 2115084 Mariska van Ree 2021-08-26T14:58:31 6 Topic 1 0 542201 -1 1   Time + alarm back-up   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false   In the event of a power failure, all functions of the appliance, including the display, do not work. However, the internal clock and a back-up alarm remain active for at least 8 more hours. If during the power failure the set alarm time is due, a back-up alarm goes off generating a beeping sound for approximately 30 seconds.     28 HISTCOMMENT update on previous comment, Amber is BE-C. So it should read BE-C in the previous comment (not BE-NC) 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-08-13T06:25:07 Dismissing the alarm 1036 59da2656c7494b76a2e90a8bc55d93ba 534734 true true true false 0 1836182 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:48:00 6 Topic 1 0 534734 -1 1   Dismissing the alarm   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     When the wake-up curve is active or the alarm goes off, you can dismiss it by pressing this icon on the appliance. If you dismiss the alarm, the alarm profile is deactivated for that day.     28 HISTCOMMENT Need to update the sentence 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Magda Kowalska 2021-11-04T14:29:22 Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp_Ruby 3650 3651 USA 936 7bdaef48544d45998a385079bcc133ea 628589 true true true false 0 2140239 Magda Kowalska 2021-11-05T11:48:55 6 Topic 1 0 628589 -1 1   Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     You can use the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp.  Press this icon   on the display to switch on the bedside lamp.  Note: Long-press the lamp icon to switch off the bedside lamp.   You can increase and decrease the brightness of the light. You can select a brightness level between 1 (low) and 25 (high). The default brightness level is 20. Note: To switch off the bedside lamp, press the cross button in the menu.   Tip: When the light is on, you can also turn off the light with a single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set alarms are still active.   28 HISTCOMMENT First image needs to be updated. 0 0 false false 0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-18T13:42:52 Settings_Ruby 1036 e5871e1d89f641b59a36c9e7b454266e 511356 true true true false 0 1836184 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:07 6 Topic 1 0 511356 -1 1   Settings   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Press the settings icon to open the settings menu.    In the settings menu, you can adjust the clock time, the display settings and the alarm settings.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-18T12:51:51 Time_Ruby 1036 6279d1c8fc52402a943b841d666be060 511326 true true true false 0 1836185 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:07 6 Topic 1 0 511326 -1 1   Time   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Press this icon to open the time menu.    In this menu you can change the time by pressing + or -. Press the time notation icon to toggle between the 12-hour clock and 24-hour clock.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Marijke Semmelink 2020-06-18T14:27:25 Display settings_AMBER 2.0 936 6335e87df9704389b79a3a2188c4d871 511392 true true true false 0 2131185 Mariska van Ree 2021-10-20T07:34:09 6 Topic 1 0 511392 -1 1   Display settings   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false     Press the display settings button in the settings menu to set the display settings.    In the display settings menu, you can deactivate and reactivate the audio feedback, adjust the display brightness, switch the display on or off and select shortcuts.  0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-18T14:19:01 Audio feedback_Ruby 1036 00055028f88f4d0888c217d7a36b685b 511390 true true true false 0 2141790 Magda Kowalska 2021-11-10T11:23:06 6 Topic 1 0 511390 -1 1   Audio feedback   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          To reactivate the audio feedback, press this icon  .    28 HISTCOMMENT The embedded topic in this topic is incorrect. 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-06-18T14:50:22 Display brightness_Ruby 1036 0f280345638643e29b48138e28c8bde2 511437 true true true false 0 1836188 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:24 6 Topic 1 0 511437 -1 1   Display brightness   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false          0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-13T08:56:55 Display timeout_Ruby 1036 b374cfe7568647aca58ea68bfcadaf15 517447 true true true false 0 1836189 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:25 6 Topic 1 0 517447 -1 1   Display timeout   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     If you do not want the appliance to produce any light, not even from the time indication, press the display timeout icon.  Normally, if you do not touch the display for some time in any menu, the display reverts to time and status indication only. When the display timeout is activated, no time indication is shown. Press the the display timeout icon to turn on the display again.   Tip: If you want to check the time or select a function while the display timeout is activated, just place your hand near the display to turn it on for a few seconds.      0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-07T08:55:06 Shortcuts 936 d28a0428e6384fc8ad97ab173a33c73c 517251 true true true false 0 1836190 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:25 6 Topic 1 0 517251 -1 1   Shortcuts   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     Press the shortcuts icon to get quick access to five key functions right from the main screen, so you can immediately turn on the light, have access to alarm and sound menus as well as the wind-down programs.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-09-02T15:32:16 Alarm settings_Ruby 1036 5839657af8d04afbbf398bf42747ddff 624177 true true true false 0 2121754 Mariska van Ree 2021-09-23T14:21:22 6 Topic 1 0 624177 -1 1   Alarm settings   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     The light switches off when you dismiss the alarm.  If you do not want this, press this icon   in the alarm settings menu and save the setting to ensure that the light stays on after you dismiss the alarm.   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-26T07:51:30 Listening to radio_Ruby_USA 936 32c05ce941d64263b950a27ca89f06fb 627605 true true true false 0 2140240 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:01 6 Topic 1 0 627605 -1 1   Listening to radio Listening to radio Listeing to radio   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     You can listen to the FM radio with the Sleep & Wake-Up Light. If you selected the radio function in the sounds menu, it shows the selected radio station. You can manually change the radio station by selecting the FM frequency of another radio station.  Tip: Make sure to unwind the antenna fully and move it around until you receive the best reception.   You can preset 5 radio stations. First, select a radio station by setting the FM frequency. Press and hold the double arrow button to automatically search for the next radio station.    After setting a radio station, you can easily add another preset radio station by selecting the toggle button. With this process, you can preset 5 radio stations.   Set the preferred volume with the loudspeaker button. Note: To save your settings, select the check mark button  .   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Marijke Semmelink 2020-07-07T08:36:08 Music via Auxiliary (AUX) inlet_Ruby 1036 d47998d083144ad69959500c63a382c5 517249 true true true false 0 1836194 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:25 6 Topic 1 0 517249 -1 1   Music via Auxiliary (AUX) inlet   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     You can use the Sleep & Wake-Up Light as a speaker for music by connecting a music playing device (for instance your mobile phone) to the AUX inlet. Note: You cannot wake up to music from a device connected to the AUX inlet. If the sound is not loud enough when you have set the Sleep & Wake-Up Light to maximum volume, increase the volume of your music playing device. If the sound is too loud or distorted when you have set the Sleep & Wake-Up Light to a low volume setting, decrease the volume of your music playing device.   Note: Press and hold the music note icon to activate/deactivate the sound via the menu. You can also deactivate the sound by tapping the top of the appliance.  Note: You need an AUX cable to connect the Sleep & Wake-Up Light to a music playing device.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Magda Kowalska 2021-11-02T13:17:23 Wind-down programs HS3650 HS3651 USA 936 ceef9369a0f34bc49a699f24e2212fcb 628183 true true true false 0 2140241 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:07 6 Topic 1 0 628183 -1 1   Wind-down programs   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false     The appliance features two wind-down programs to help you relax before you fall asleep. Note: You can deactivate the active wind-down program by tapping the top of the appliance.  0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-06-19T07:24:15 Relaxbreathe_addition_Ruby 1036 878c41a1312344d9be313e1a3253d182 511442 true true true false 0 1836197 Marijke Semmelink 2020-10-20T06:49:26 6 Topic 1 0 511442 -1 1             You can select one of seven relaxation programs with preset breathing pace. Each relaxation program has a different breathing pace. The '4 breaths' program is preset to 4 breaths per minute. The '5 breaths' program is preset to 5 breaths per minute. Each next program has one additional breath per minute. The last program (10 breaths) is preset to 10 breaths per minute.   You can select light or sound to guide you during the selected relaxation program. Follow the light or sound when you inhale and exhale.  For guidance with light, inhale when the light intensity increases. In between the two subtle light flashes, hold your breath. Exhale slowly when the light intensity decreases.  For guidance with sound, inhale when the intensity of the sound of the waves increases. When the intensity of the sound pauses, hold your breath. Slowly exhale when the intensity of the sound of the waves decreases.  Follow your preferred pace with the help of light or sound for a more relaxed feeling. You can even do this with your eyes closed.    Press this icon to set the duration of the relaxation program. You can select a duration of 5, 10 or 15 minutes.  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Magda Kowalska 2021-11-04T11:19:57 Full two-year warranty WUL_new UL logo 926 066724fefb174e28a2a154084aeae9db 628479 true true true false 0 2140243 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:25 6 Topic 1 0 628479 -1 1           Philips North America LLC (USA) and Philips Electronics Ltd (Canada) warrant this new product against defects in materials or workmanship for a period of two years from the date of purchase, and agree to repair or replace any defective product without charge.    IMPORTANT: This warranty does not cover damage resulting from accident, misuse or abuse, lack of reasonable care, or the affixing of any attachment not provided with the product or loss of parts or subjecting the product to any but the specified voltage or bateries.*   NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES. In order to obtain warranty service, go to  www.philips.com/support for assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during shipment is not covered by this warranty.  NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips North America LLC. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state, province to province or country to country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not apply to you. * Read enclosed instructions carefully. In US manufactured for: Philips Personal Health, a division of Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.  In Canada imported by: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.  PHILIPS and Philips shield are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V.   ©<USR_YR> Philips North America LLC.  .  0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-08-20T13:54:32 FCC and IC information (heading only) 1202 fb1a33586e514e19b2d29b161e46c952 623261 true true true false 0 2113288 Mariska van Ree 2021-08-20T14:12:07 6 Topic 1 0 623261 -1 1   FCC and IC information   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false    0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   58 Mariska van Ree 2021-09-10T15:36:11 Open-source and third-party software 1036 36aeeafc566a4da18d5d8ba331f31a40 624301 true true true false 0 2121757 Mariska van Ree 2021-09-23T14:21:30 6 Topic 1 0 624301 -1 1   Open-source and third-party software   2 true 12 cm false false In This Chapter 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Chapter|58 2 false   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|58 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|58 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|58 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|58 6 false   A copy of the open-source software and third-party commercial software license agreement can be found on the website  www.philips.com/support Search for the device number HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 on the technical documentation page of the product.     0 3 false 1 0 0 36    0   8 true 0 2 43 true true 0  36 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-26T14:25:38 USA_Adapter specs HF3651 HF3650 936 11844b127f9543d1ab92be045f0db464 627680 true true true false 0 2140247 Magda Kowalska 2021-11-05T11:49:59 6 Topic 1 0 627680 -1 1   Adapter   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Manufacturer  PHILIPS   Type number  HF20   Rated input voltage  100 – 240 V AC   Rated input frequency  50 / 60 Hz   Rated output voltage  24 V DC   Rated output current  0.75 A   Rated output power  18 W   No-load power  < 0.1 W   Efficiency class   VI   Safety classification  Class 2 power supply   Dimensions (height x width x depth)  35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 in.)   Weight  Approx. 0.11 kg (3.9 oz.)   Cord length  Approx. 183 cm (6 ft)   0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   63 Mariska van Ree 2021-10-26T14:24:04 USA_Main unit HF3651 HF3650 936 32c6ec3bbd3d4547b4690c776b9ce514 627679 true true true false 0 2140248 Magda Kowalska 2021-11-05T11:50:00 6 Topic 1 0 627679 -1 1   Main unit   2 true 6 cm false false In This Section 0 0 true false true false 0 false false false 3 false In This Section|63 1 false   2 false 6 cm false false See Also 0 0 true false true false 0 false true false 3 false See Also|63 2 true   2 false 18 px false true Previous 125 4 false false true false 0 false false false 1 true Previous|63 3 false   2 false 18 px false true Next 124 4 false false true false 0 true false false 1 false Next|63 4 false   2 false 48 px true true Contents 122 4 false false true false 0 false false false 1 false Contents|63 5 false   2 false 48 px false true Index 123 4 false false true true 0 false false false 1 false Index|63 6 false      Manufacturer   PHILIPS   Type number  HF3650, HF3651   Rated input voltage  24 V DC   Rated input current  0.75 A   Rated input power  18 W   Standby power appliance (main unit + adapter)  Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all functions suspended  < 0.5 W (display at maximum brightness) < 0.25 W (display off)   Safety classification  Portable luminaire   Dimensions (height x width x depth)  Approx. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 in.)    Weight  Approx. 0.79 kg (27.9 oz.)    28 HISTCOMMENT Need to update image 0 0 false false 0 0 false 1 0 0 0    0   8 true 0 2 43 false true 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-02-04T07:37:52 AMBER_BE-C_Ports 1123 1e22ee8821194ea3899cb124299191e5 576970 true true true false 0 2140249 Magda Kowalska 2021-11-05T11:50:00 6 Topic 1 0 576970 -1 1               Ports   USB charging  5 V DC, 1 A   AUX sensitivity  280 mV   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Mariska van Ree 2021-02-04T07:39:07 AMBER_BE-C_Light 1123 09a310f14cd740eca0916c0bdc5a3bed 576971 true true true false 0 2140250 Magda Kowalska 2021-11-05T11:50:00 6 Topic 1 0 576971 -1 1               Light   Light output (level 1 – 25)  Approx. 1 lux – 350* lux at 45 cm (approx. 1 lux – 350* lux at 17.7 in.) *depending on model   Light color (level 1 – 25)  Approx. 1500 K – 2800 K   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 43 false false 0  44 true  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-09-23T13:37:17 Operating conditions_HF36xx_Ruby 1036 61dea5f907c949788e192de82348d040 542216 true true true false 0 2109401 Mariska van Ree 2021-08-10T09:16:19 6 Topic 1 0 542216 -1 1              Operating conditions   Temperature  5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)   Relative humidity  20 % to 90 % (no condensation)   Atmospheric pressure  86 kPa to 106 kPa   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
   62 Marijke Semmelink 2020-09-23T13:38:09 Storage conditions_HF36xx_Ruby 1036 3b84fe0e9a244ef59d90b79622346fa4 542217 true true true false 0 2109402 Mariska van Ree 2021-08-10T09:16:19 6 Topic 1 0 542217 -1 1              Storage conditions   Temperature  -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)   Relative humidity  20 % to 90 % (no condensation)   Atmospheric pressure  86 kPa to 106 kPa   0 0 false 1 0 0 0    0   12 true 0 5 0 false false 0  0 false  (auto)
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   IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS   Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings.
  WARNING   To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:
     -       This appliance is for indoor use only.
     -   If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated and needs servicing by qualified service   personnel (see   'Service and assistance'). 
     -     Water and electricity are a dangerous combination.   Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).
     -     Make sure the adapter does not get wet.
     -     Do not let water run into the appliance or spill water onto the   appliance.
     -     Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.
     -   The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 – 240V AC to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.
     -   Only use the original adapter. Do not use the adapter or any of the other accessories if they are damaged. Call 1-866-832-4361 for assistance.
     -   Do not use the adapter in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent damage to the adapter. 
     -   Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points where it exits from the lamp.
     -   The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance from the power source, remove the plug from the wall outlet.
     -     This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
     -   Do not install near any heat sources such as radiators, stoves, or other apparatus that produce heat.
     -   Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets, curtains, clothes, papers, etc.
  CAUTION     -   Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.
     -   Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.
     -   This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels. Do not use attachments not recommended by Philips North America LLC (USA) or Philips Electronics Ltd (Canada).
     -     Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
     -   Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time.

  GENERAL     -   Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.
     -   Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression.
     -   If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go back to breathing normally.
     -   If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time.
     -   If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time.
     -   If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This is the result of differences in light sensitivity between people.
     -   The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the lamp, radio and display are turned off.

  SAVE THESE INSTRUCTIONS
        Contents     IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS   _  %getreference     Introduction    _  %getreference     General description   _  %getreference     Intended use   _  %getreference     The effects of the Sleep & Wake-Up Light   _  %getreference     Interactive menu icons   _  %getreference     Navigating the menu   _  %getreference     Setting wake-up profiles   _  %getreference     Time + alarm back-up   _  %getreference     Snoozing   _  %getreference     Dismissing the alarm   _  %getreference     Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp   _  %getreference     Midnight Light   _  %getreference     Settings   _  %getreference     Music   _  %getreference     Wind-down programs   _  %getreference     Sunset simulation   _  %getreference     RelaxBreathe   _  %getreference     Charging your mobile phone   _  %getreference     Cleaning and storage   _  %getreference     Disposal   _  %getreference     Service and assistance   _  %getreference     90-Day Money-Back Guarantee    _  %getreference     Full Two-Year Warranty   _  %getreference     Troubleshooting   _  %getreference     Safety and compliance   _  %getreference     Electromagnetic fields (EMF)   _  %getreference     FCC and IC information   _  %getreference     Open-source and third-party software   _  %getreference     Specifications   _  %getreference       Introduction     Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.   The Philips Sleep & Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. If the Sunrise Simulation is active, the light intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight. The light gently prepares your body for waking up at the set time. To make waking up an even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio to wake up to.   General description       1     Lamp housing     2     Display     3     USB charging port     4     Reset button     5     Radio antenna     6     Adapter DC-inlet     7     Auxiliary (AUX) input     8     Speaker     9   Snooze/Midnight Light button     10     Adapter     11     Small plug  Intended use    The Philips Sleep & Wake-Up Light is intended to give you a more natural and refreshed wake up and a relaxed feeling before falling asleep.  This is not a general illumination product.  The effects of the Sleep & Wake-Up Light    The Philips Sleep & Wake-Up Light gently prepares your body for waking up during the last 30 minutes of sleep. In the early morning hours our eyes are more sensitive to light than when we are awake. During that period the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our body for waking up and getting alert.   People who use the Sleep & Wake-Up Light wake up more easily, have a better overall mood in the morning and feel more energetic. Because the sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of your Sleep & Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an optimal start of the day.   To fully experience the effects of the Sleep & Wake-Up Light, place the appliance at approximately 16 – 20 in. / 40 – 50 cm from your head, on a flat stable surface of your bedside table.  For more information about the Sleep & Wake-Up Light, see  www.philips.com.  Interactive menu icons   
 
  
 
     Wake-up profile/  Alarm
 
  
 
     Light intensity and light on/off
 
  
 
   Enable shortcuts
 
 
  
 
     Settings
 
  
 
   Sounds
 
  
 
   Confirm and save setting
 
 
  
 
     Wind-down program
 
  
 
   AUX inlet
 
  
 
     Clock time
 
 
  
 
   Select natural sound
 
  
 
   Select radio preset
 
  
 
   Change alarm settings
 
 
  
 
   Display settings
 
  
 
   Display brightness
 
  
 
   Keep light on
 
 
  
 
   Enable display timeout
 
  
 
   Disable display timeout
 
  
 
   Keep light off
 
 
  
 
   Enable audio feedback
 
  
 
   Disable audio feedback
 
  
 
   Alarm toggle on/off
 
 
  
 
     Sunset simulation
 
  
 
   Duration of the wake-up profile
 
  
 
   Dismiss alarm
 
 
  
 
   Light or sound guidance
 
  
 
     RelaxBreathe
 
  
 
   Edit wake-up profile
 
 
  
 
   RelaxBreathe pace
 
  
 
   Duration of relaxation program
 
  
 
   Deactivate alarm
 
 
  
 
   Return to a higher level in the menu
 
 
 
 
 
 
 
 

         Navigating the menu           On the display you can select and set the wake-up profile, bedside light, settings, sound (source) or the unwind program.            Note: All your personalized settings and profiles will be permanently stored in the memory, they will not be erased by removing the adapter from the electrical outlet. You can change all settings at any time, the last setting will be stored.  Note:   If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-Up Light to show the display menu. You will see the menu buttons.  Setting wake-up profiles           Press the Wake-up/Alarm icon to start setting a wake-up profile.  Note: Press and hold the alarm button for 1 second to deactivate all set alarms at once.           You can set two different wake-up profiles. For each profile you can set the alarm time, the light intensity, the  wake-up curve duration, and the type of wake-up sound and its volume.  Note: The set alarm will automatically go off at the same time every day until you deactivate the alarm by first pressing the alarm toggle icon   and then the deactivate alarm icon   to deactivate the alarm.  Light intensity of the wake-up profile           The lamp of the appliance simulates a sunrise. Like a sunrise, the brightness of the lamp increases gradually. During this wake-up curve, the color of the light changes from soft red to warm orange to bright yellow.            Press icon   on the display to choose one of the 25 light intensity levels.     Note: The main display of the appliance shows if the alarm has been set.  Duration of the wake-up profile           Press this icon to open the menu.           The default duration of the wake-up curve (brightness increase to the set maximum light intensity) is 30 minutes.  Press icon   to change the duration of the wake-up profile to your preference.  Press + or - to increase or decrease the brightness of the light in the wake-up curve.  Type of sound           Press this icon to open the sounds menu to set the sound of the wake-up profile.              1   Press the toggle icon   to choose one of the three sounds options: a natural sound, radio or no sound.     2   Press the natural sound icon   to select one of the natural sounds or press the radio icon   to select one of the radio presets.     3   You can set the volume with the loudspeaker icon  .  Time + alarm back-up    In the event of a power failure, all functions of the appliance, including the display, do not work. However, the internal clock and a back-up alarm remain active for at least 8 more hours.  If during the power failure the set alarm time is due, a back-up alarm goes off generating a beeping sound for approximately 30 seconds.   Snoozing             When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze.    The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again.  Note: The light and sound automatically turn off 60 minutes after the alarm has gone off or 60 minutes after the last snooze action.  Dismissing the alarm           When the wake-up curve is active or the alarm goes off, you can dismiss it by pressing this icon on the appliance. If you dismiss the alarm, the alarm profile is deactivated for that day.   Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp           You can use the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp.   Press this icon   on the display to switch on the bedside lamp.   Note: Long-press the lamp icon to switch off the bedside lamp.           You can increase and decrease the brightness of the light. You can select a brightness level between 1 (low) and 25 (high). The default brightness level is 20.  Note: To switch off the bedside lamp, press the cross button in the menu.           Tip: When the light is on, you can also turn off the light with a single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set alarms are still active.  Midnight Light           If you wake up during the night, you can tap the top of the appliance to activate a dim light. This dim, subtle orange light provides you with just enough light to find your way in the dark. Switch off the Midnight Light by tapping the top of the appliance again.  Note: The Midnight Light cannot be activated directly when the main light is already on. In that case, first tap the top of the appliance to deactivate the main light. Then tap again to activate the Midnight Light.  Settings           Press the settings icon to open the settings menu.            In the settings menu, you can adjust the clock time, the display settings and the alarm settings.  Time           Press this icon to open the time menu.           In this menu you can change the time by pressing + or -.  Press the time notation icon to toggle between the 12-hour clock and 24-hour clock.  Display settings           Press the display settings button in the settings menu to set the display settings.           In the display settings menu, you can deactivate and reactivate the audio feedback, adjust the display brightness, switch the display on or off and select shortcuts.   Audio feedback             If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback.   You hear one click as a confirmation.   To reactivate the audio feedback, press this icon  .    Display brightness             You can adjust the display brightness from level 1 to level 6. Choose a level that is optimal for you to see the display at night. The appliance automatically adjusts the display brightness when the light in your bedroom changes.     Display timeout           If you do not want the appliance to produce any light, not even from the time indication, press the display timeout icon.   Normally, if you do not touch the display for some time in any menu, the display reverts to time and status indication only. When the display timeout is activated, no time indication is shown.  Press the the display timeout icon to turn on the display again.           Tip: If you want to check the time or select a function while the display timeout is activated, just place your hand near the display to turn it on for a few seconds.      Shortcuts           Press the shortcuts icon to get quick access to five key functions right from the main screen, so you can immediately turn on the light, have access to alarm and sound menus as well as the wind-down programs.  Alarm settings           The light switches off when you dismiss the alarm.   If you do not want this, press this icon   in the alarm settings menu and save the setting to ensure that the light stays on after you dismiss the alarm.   Music           Tip: When the radio or music is on, you can turn off the sound with a single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set alarms are still active.  Listening to radio           You can listen to the FM radio with the Sleep & Wake-Up Light. If you selected the radio function in the sounds menu, it shows the selected radio station. You can manually change the radio station by selecting the FM frequency of another radio station.   Tip: Make sure to unwind the antenna fully and move it around until you receive the best reception.           You can preset 5 radio stations. First, select a radio station by setting the FM frequency. Press and hold the double arrow button to automatically search for the next radio station.            After setting a radio station, you can easily add another preset radio station by selecting the toggle button. With this process, you can preset 5 radio stations.           Set the preferred volume with the loudspeaker button.  Note: To save your settings, select the check mark button  .   Music via Auxiliary (AUX) inlet           You can use the Sleep & Wake-Up Light as a speaker for music by connecting a music playing device (for instance your mobile phone) to the AUX inlet.  Note: You cannot wake up to music from a device connected to the AUX inlet.  If the sound is not loud enough when you have set the Sleep & Wake-Up Light to maximum volume, increase the volume of your music playing device.  If the sound is too loud or distorted when you have set the Sleep & Wake-Up Light to a low volume setting, decrease the volume of your music playing device.           Note: Press and hold the music note icon to activate/deactivate the sound via the menu. You can also deactivate the sound by tapping the top of the appliance.   Note: You need an AUX cable to connect the Sleep & Wake-Up Light to a music playing device.  Wind-down programs           The appliance features two wind-down programs to help you relax before you fall asleep.  Note: You can deactivate the active wind-down program by tapping the top of the appliance.  Sunset simulation           During the sunset simulation, the brightness of the light decreases gradually with colors changing from bright yellow to warm orange to soft red. You can set the duration of the sunset simulation and the initial light intensity of the sunset simulation.  You can also select a sound that fades away during the sunset simulation. You can set the sound source and the initial volume.   You can either choose a natural sound, radio or no sound.   You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket.  Note: If you have set your sunset simulation in the setup wizard, it will start immediately. If you have not set it, the appliance starts with a default sunset simulation.   RelaxBreathe           RelaxBreathe uses the belly breathing technique as a basis for the breathing program. You can choose one of the breathing programs, guided by light or sound. The combination of the belly breathing exercise and the guidance of the Sleep & Wake-Up Light helps you slow down and feel relaxed.            You can select one of seven relaxation programs with preset breathing pace. Each relaxation program has a different breathing pace. The '4 breaths' program is preset to 4 breaths per minute. The '5 breaths' program is preset to 5 breaths per minute. Each next program has one additional breath per minute. The last program (10 breaths) is preset to 10 breaths per minute.           You can select light or sound to guide you during the selected relaxation program. Follow the light or sound when you inhale and exhale.      -   For guidance with light, inhale when the light intensity increases. In between the two subtle light flashes, hold your breath. Exhale slowly when the light intensity decreases.      -   For guidance with sound, inhale when the intensity of the sound of the waves increases. When the intensity of the sound pauses, hold your breath. Slowly exhale when the intensity of the sound of the waves decreases.   Follow your preferred pace with the help of light or sound for a more relaxed feeling. You can even do this with your eyes closed.            Press this icon to set the duration of the relaxation program. You can select a duration of 5, 10 or 15 minutes.  Belly breathing for relaxation  Belly breathing is the most recognized breathing exercise technique to help people relax. When you breathe from your belly, your diaphragm pulls down automatically. This pulls down your lungs and allows you to inhale fully and deeply.  Caution: If you feel uncomfortable at any point during this breathing exercise, just go back to breathing normally.   How to do belly breathing              1   Lie down comfortably on your back.      2   Inhale through your nose, exhale through your nose or mouth.               3   Place one hand on your stomach and your other hand on your chest.   You should see your hand on your stomach move up with each inhale and move down with each exhale. The hand on your chest should only move slightly.     4   Your breath should only come from your belly. Try to make your exhale longer than your inhale as this will quickly make you feel more relaxed.  Note: The RelaxBreathe function of the appliance can guide you during belly breathing.  Charging your mobile phone    You can use the USB   port (see   'General description') to charge your mobile phone (max 1 A).  Cleaning and storage       -   Clean the appliance with a soft, dry cloth.     -   Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance.     -   If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the wall outlet and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subject to damage.     -   Do not wrap the cord around the appliance when storing it.  Disposal      Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.  Service and assistance    This appliance has no other user-serviceable parts. For assistance visit our website:  www.philips.com/support or call toll free: 1-866-832-4361.  Online information is available 24 hours a day, 7 days a week.  90-Day Money-Back Guarantee     If you are not fully satisfied with your product send the product back and we’ll refund you the full purchase price.  The product must be shipped prepaid by insured mail, insurance prepaid, have the original sales receipt, indicating purchase price and date of purchase, and the money-back guarantee return authorization form enclosed.  We cannot be responsible for lost mail.  The product must be postmarked no later than 90 days after the date of purchase. Philips reserves the right to verify the purchase price of the product and limit refunds not to exceed suggested retail price.  To obtain money-back guarantee return authorization form, call 1-866-832-4361 for assistance.   Delivery of refund check will occur 6–8 weeks after receipt of returned product.  Full Two-Year Warranty    Philips North America LLC (USA) and Philips Electronics Ltd (Canada) warrant this new product against defects in materials or workmanship for a period of two years from the date of purchase, and agree to repair or replace any defective product without charge.    IMPORTANT: This warranty does not cover damage resulting from accident, misuse or abuse, lack of reasonable care, or the affixing of any attachment not provided with the product or loss of parts or subjecting the product to any but the specified voltage or bateries.*    NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.  In order to obtain warranty service, go to  www.philips.com/support for assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during shipment is not covered by this warranty.   NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips North America LLC.  This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state, province to province or country to country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not apply to you.  * Read enclosed instructions carefully.  In US manufactured for: Philips Personal Health, a division of Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.   In Canada imported by: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.   PHILIPS and Philips shield are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V.   ©2021 Philips North America LLC.   All rights reserved.  Troubleshooting    This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance.   If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.   
 
   Problem
 
   Solution

  
 
   The appliance does not work at all.
 
   Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall outlet. Insert the adapter properly in the wall outlet.
 
 
 
 
   Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Insert the plug properly in the appliance.
 
 
 
 
   Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by connecting another appliance.
 
 
   The appliance functions properly, but the lamp does not work anymore.
 
   The appliance uses durable LED technology. The lamp should last a long time. However, if the lamp stops working, go to  www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.
 
 
   The appliance does not respond when I try to set different functions.
 
   If you want to go back to factory settings, press the reset button on the back of the   appliance (see   'General description'). If you press the reset button, the setup wizard needs to be set again.
 
 
   The lamp does not go on when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light intensity level in your wake-up   profile.
 
 
 
 
   Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is   active.
 
 
   The lamp does not go on right away when I switch it on.
 
   It may take between 1 to 5 seconds for the lamp to switch on, depending on the set light intensity level.
 
 
   I do not hear the alarm sound when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level, increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up   profile (see   'Setting wake-up profiles').
 
 
 
 
   When you have set an alarm, you will first see the light of the wake up curve. The alarm sound only starts playing when the set alarm time is reached. You can change the duration of the wake up light   curve.
 
 
 
 
   Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
 
 
   If you selected the FM radio as the alarm sound, turn on the FM radio after you turn off the alarm to check if the FM radio works.   Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary, adjust the frequency. If it does not work, call 1-866-832-4361 for assistance.
 
 
   The FM radio does not work.
 
   Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.
 
 
 
 
   Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary, adjust the frequency.
 
 
 
 
   Change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.
 
 
 
 
   Call 1-866-832-4361 for assistance.
 
 
   The FM radio produces a crackling sound.
 
   Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the   frequency and/or change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.
 
 
   The alarm went off yesterday, but it did not go off today.
 
   Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active. 
 
 
 
 
   Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low. Set a higher volume and/or light intensity level in your wake-up   profile (see   'Setting wake-up profiles').
 
 
 
 
   When there has been a power failure, the clock time will keep on running up to 8 hours. Perhaps the power failure lasted longer. In this case, you have to set the clock time again. 
 
 
   I wanted to snooze, but the alarm did not go off again after 9 minutes.
 
   Tap on the top of the Sleep & Wake-Up Light to snooze. If you press the button to dismiss the   alarm, the alarm profile is deactivated for that day. 
 
 
   The light wakes me too early.
 
   Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you. Try a lower light intensity level if you wake up too early. You can also change the duration of the wake-up   curve (see   'Setting wake-up profiles'). If light intensity 1 is not low enough, move the appliance further away from the bed.
 
 
   The light wakes me too late.
 
   Perhaps the light intensity you have set is too low. Select a higher light   intensity. Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your head. Make sure the appliance is located at a height at which the light is not blocked by your bed, comforter, blanket or pillow. Also make sure the appliance is not placed too far away. 
 
 
   I am unable to turn the Midnight Light on/off.
 
   Make sure you tap on the correct position (top/back) of the appliance.
 
 
   I am unable to stream music via USB.
 
   The USB connection is only for charging your mobile phone. You are not able to stream music to the Sleep & Wake-Up Light.
 
 
   The AUX inlet doesn't work properly.
 
   Try to set the volume on your mobile phone either higher or lower. If necessary, adjust the volume level on the appliance as well. 
 
 
   Suddenly the device makes a beeping sound.
 
   The backup alarm went off. The internal clock and the back-up alarm  remain active for at least 8 hours. If an alarm is due during this back-up period, it will go off. The alarm sound stops automatically after approximately 30 seconds. You also can stop the alarm sound immediately by connecting the appliance to the power briefly.  To prevent the back-up alarm from going off when the power is disconnected (e.g. during storage), disable the alarms before you disconnect the appliance from the power.

  Safety and compliance    This appliance meets the safety requirements in the USA and Canada for:     -   UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Portable Electric Luminaires)     -   UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Audio/Video, Information and Communication Technology Equipment)  Electromagnetic fields (EMF)    This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  FCC and IC information       -   This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules and Canadian ICES-003 and ICES-005 standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:     -   Reorient or relocate the receiving antenna.     -   Increase the separation between the equipment and the receiver.     -   Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.     -   Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.     -   This device complies with Part 15 of the FCC rules/Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.  Open-source and third-party software    A copy of the open-source software and third-party commercial software license agreement can be found on the website  www.philips.com/support  Search for the device number HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 on the technical documentation page of the product.   Specifications  Adapter   
 
   Manufacturer
 
   PHILIPS
 
 
   Type number
 
   HF20
 
 
   Rated input voltage
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Rated input frequency
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Rated output voltage
 
   24 V DC
 
 
   Rated output current
 
   0.75 A
 
 
   Rated output power
 
   18 W
 
 
   No-load power
 
   < 0.1 W
 
 
   Efficiency class 
 
   VI
 
 
   Safety classification
 
   Class 2 power supply
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 in.)
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.11 kg (3.9 oz.)
 
 
   Cord length
 
   Approx. 183 cm (6 ft)

  Main unit   
 
   Manufacturer 
 
   PHILIPS
 
 
   Type number
 
   HF3650, HF3651
 
 
   Rated input voltage
 
   24 V DC
 
 
   Rated input current
 
   0.75 A
 
 
   Rated input power
 
   18 W
 
 
   Standby power appliance (main unit + adapter)   Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all functions suspended
 
   < 0.5 W (display at maximum brightness)  < 0.25 W (display off)
 
 
   Safety classification
 
   Portable luminaire
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   Approx. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 in.) 
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.79 kg (27.9 oz.)

   
 
    Ports
 
 
   USB charging
 
   5 V DC, 1 A
 
 
   AUX sensitivity
 
   280 mV

   
 
    Light
 
 
   Light output (level 1 – 25)
 
   Approx. 1 lux – 350* lux at 45 cm (approx. 1 lux – 350* lux at 17.7 in.)  *depending on model
 
 
   Light color (level 1 – 25)
 
   Approx. 1500 K – 2800 K

   
 
   FM

  
 
   FM-radio frequency band
 
   87.5 MHz – 108.0 MHz

   
 
   Operating conditions
 
 
   Temperature
 
   5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)
 
 
   Relative humidity
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa

   
 
   Storage conditions
 
 
   Temperature
 
   -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)
 
 
   Relative humidity
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa



 
 Español
   Español          Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.   Las características son susceptibles a ser modificadas sin previo aviso. © Koninklijke Philips N.V., 2021 Todos los derechos reservados.   Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.   4222.002.7345.4 (11/12/2021)
 
 
 
 4222.002.7345.4
 
 
 
 
  Spanish (Mexico) USA 4222.002.7345.4
 


   INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD   Lea y siga las instrucciones en este manual del usuario y preste atención a todas las advertencias.
  ADVERTENCIA   Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o lesiones:
     -       Este dispositivo está diseñado para usarse solo en interiores.
     -   Si el adaptador, el cable del adaptador o el aparato han sido dañados de alguna forma, algún líquido se ha derramado u objetos se han caído dentro del dispositivo, el dispositivo ha sido expuesto a lluvia o humedad, no opera con normalidad o ha sido tirado o dañado, no debe operarse y necesita obtener servicio por parte del   personal (ver   'Servicio y asistencia') de servicio calificado. 
     -     El agua y la electricidad son una combinación peligrosa.   No use este aparato en entornos mojados (p. ej. en el baño o cerca de la ducha o piscina).
     -     Asegúrese de que el adaptador no se moje.
     -     No permita que el agua entre al dispositivo ni vierta agua sobre el   mismo.
     -     No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo la llave.
     -   El adaptador contiene un transformador, el cual convierte un voltaje inseguro de 100 – 240 V CA a un voltaje bajo seguro de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.
     -   Solamente utilice el adaptador original. No use el adaptador u otros accesorios si están dañados. Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
     -   No utilice el adaptador dentro o cerca de una salida de corriente que contenga un ventilador de aire eléctrico para prevenir daño al adaptador. 
     -   Proteja el cable de alimentación de ser pisado o aplastado, particularmente en los enchufes, las salidas y puntos donde estos salen de la lámpara.
     -   El dispositivo no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el dispositivo de la fuente de poder, quite el enchufe de la toma de corriente.
     -     Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes tengan falta de conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
     -   No instalar cerca de fuentes de calor, como radiadores, estufas u otros aparatos que irradien calor.
     -   No interfiera con el enfriado del aparato al cubrirlo con artículos como sábanas, cortinas, ropa, papeles, etc.
  PRECAUCIÓN     -   No deje caer el dispositivo en el piso, lo golpee fuertemente o exponga a cualquier otro golpe duro.
     -   Ubique el dispositivo en una superficie estable, a nivel y no resbaladiza.
     -   Este dispositivo solamente está destinado para uso doméstico, incluyendo uso similar en hoteles. No utilice accesorios que no estén recomendados por Philips North America LLC (EE. UU.) o Philips Electronics Ltd (Canadá).
     -     Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo corresponde con el voltaje de la red local.
     -   Desconecte el dispositivo durante tormentas eléctricas o cuando no lo utilice por un período prolongado.

  GENERAL     -   No utilice el dispositivo como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este dispositivo es el de ayudarle a despertar más fácilmente. No disminuye su necesidad de sueño.
     -   Consulte a su médico antes de comenzar a usar el dispositivo si ha sufrido o está sufriendo de depresión.
     -   Si se siente incómodo en cualquier momento al usar RelaxBreathe en el ejercicio de respiración, vuelva a respirar normalmente.
     -   Si despierta muy temprano o con dolor de cabeza de forma frecuente, reduzca el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer establecidos.
     -   Si frecuentemente se despierta por el sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz establecido o el tiempo de simulación del amanecer establecido.
     -   Si comparte habitación con alguien más, esta persona puede intencionalmente despertar por la luz del dispositivo, incluso si esta persona se quita posteriormente del dispositivo. Este es el resultado de las diferencias en la sensibilidad de la luz entre la gente.
     -   El consumo de energía del dispositivo es más bajo si ningún dispositivo está conectado a un puerto USB y la lámpara, radio y pantalla están apagadas.

  CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
        Contenido     INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD   _  %getreference     Introducción    _  %getreference     Información general   _  %getreference     Uso previsto   _  %getreference     Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar   _  %getreference     Íconos de menú interactivo   _  %getreference     Navegar el menú   _  %getreference     Establecer perfiles de despertador   _  %getreference     Hora + alarma de respaldo   _  %getreference     Dormitar   _  %getreference     Apagar la alarma   _  %getreference     Uso de la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.   _  %getreference     Luz de medianoche   _  %getreference     Ajustes   _  %getreference     Música   _  %getreference     Programas de relajación   _  %getreference     Simulación del atardecer   _  %getreference     RelaxBreathe   _  %getreference     Cargar su teléfono móvil   _  %getreference     Limpieza y almacenamiento   _  %getreference     Desecho   _  %getreference     Servicio y asistencia   _  %getreference     Garantía de devolución del importe de 90 días    _  %getreference     Garantía Total de Dos Años   _  %getreference     Solución de problemas   _  %getreference     Seguridad y cumplimiento   _  %getreference     Campos electromagnéticos (CEM)   _  %getreference     Información de FCC e IC   _  %getreference     Software de código abierto y de terceros   _  %getreference     Especificaciones   _  %getreference       Introducción     Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.   La luz para dormir y despertar de Philips te ayuda a despertar de una manera más agradable. Si el modo simulación del amanecer está activado, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente al nivel establecido y el color de la luz cambia de rojo amanecer a luz de día brillante. La luz prepara al cuerpo paulatinamente para despertar a la hora establecida. Para hacer que despertar sea una experiencia más agradable aún, puede programar sonidos naturales o la radio FM para escucharlos al abrir los ojos.   Información general       1     Carcasa de lámpara     2     Pantalla     3     Puerto de carga USB     4     Botón de restablecimiento     5     Antena de radio     6     Entrada CC del adaptador     7     Entrada auxiliar (AUX)     8     Altavoz     9   Botón de dormitar/luz de medianoche     10     Adaptador     11     Enchufe pequeño  Uso previsto    La luz para despertar y dormir de Philips está diseñada para proporcionarle un despertar más fresco y natural y una sensación de relajación antes de dormir.  Este no es un producto de iluminación general.  Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar    La luz para despertar y dormir de Philips prepara al cuerpo de forma paulatina para que se despierte durante los últimos 30 minutos de sueño. En las primeras horas de la mañana los ojos están más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo los niveles relativamente bajos de luz del amanecer natural simulado preparan al cuerpo para despertar y estar alerta.   Las personas que usan la luz para dormir y despertar se levantan más fácilmente, tienen un mejor humor en general en la mañana y se sienten con más energía. Ya que la sensibilidad a la luz varía de persona a persona, puede establecer la intensidad de la luz para dormir y despertar a un nivel que coincida con su sensibilidad a la luz para comenzar el día de la mejor manera.   Para experimentar plenamente los efectos de la luz para despertar y dormir, coloque el dispositivo aproximadamente a 16 – 20 pulgadas / 40 – 50 cm de su cabeza, sobre una superficie plana y estable de su buró.  Para obtener más información acerca de la luz para despertar y dormir, consulte  www.philips.com.  Íconos de menú interactivo   
 
  
 
     Perfil despertador/  Alarma
 
  
 
     Intensidad de la luz y apagado/encendido de la luz.
 
  
 
   Habilitar los accesos directos
 
 
  
 
     Ajustes
 
  
 
   Sonidos
 
  
 
   Confirmar y guardar la configuración
 
 
  
 
     Programas de relajación
 
  
 
   Entrada AUX
 
  
 
     Hora del reloj
 
 
  
 
   Seleccionar un sonido natural
 
  
 
   Seleccionar un ajuste preestablecido de la radio
 
  
 
   Cambiar la configuración de la alarma
 
 
  
 
   Configuración de pantalla
 
  
 
   Brillo de la pantalla
 
  
 
   Mantener la luz encendida
 
 
  
 
   Habilitar el tiempo de espera de la pantalla
 
  
 
   Deshabilitar el tiempo de espera de la pantalla
 
  
 
   Mantener la luz apagada
 
 
  
 
   Habilitar comentarios de audio
 
  
 
   Deshabilitar comentarios de audio
 
  
 
   Interruptor de encendido y apagado de la alarma
 
 
  
 
     Simulación del atardecer
 
  
 
   Duración del perfil despertador
 
  
 
   Apagar la alarma
 
 
  
 
   Guía de luz o sonido
 
  
 
     RelaxBreathe
 
  
 
   Editar el perfil despertador
 
 
  
 
   Ritmo de RelaxBreathe
 
  
 
   Duración del programa de relajación
 
  
 
   Desactivar la alarma
 
 
  
 
   Volver a un nivel superior en el menú
 
 
 
 
 
 
 
 

         Navegar el menú           En la pantalla puede seleccionar y establecer el perfil despertador, luz de cama, ajustes, sonido (fuente) o el programa de relajación.            Nota: Todos los ajustes personalizados y perfiles se almacenarán permanentemente en la memoria, no se borrarán al quitar el adaptador del tomacorriente eléctrico. Puede cambiar todos los ajustes en cualquier momento, el último ajuste se almacenará.  Nota:   Si la pantalla está en blanco, mueva su mano hacia la parte inferior de la luz de despertar y dormir para visualizar el menú de la pantalla. Verá los botones del menú.  Establecer perfiles de despertador           Pulse el ícono Despertador/Alarma para comenzar a configurar un perfil despertador.  Nota: Presione y sostenga el botón de alarma por 1 segundo para desactivar todas las alarmas establecidas a la vez.           Puede establecer dos perfiles de despertador diferentes. Para cada perfil, puede establecer la hora de la alarma, la intensidad de la luz, la duración de la curva del despertador, el tipo de sonido del despertador y el volumen.  Nota: La alarma establecida se activará de forma automática a la misma hora todos los días hasta que la desactive al presionar primero el ícono de interruptor de la alarma   y, luego, el ícono de desactivación de la alarma  .  Intensidad de la luz del perfil despertador           La luz del dispositivo simula un amanecer. Al igual que un amanecer, el brillo de la lámpara se incrementa gradualmente. Durante la curva del despertador, el color de la luz cambia de rojo suave a naranja cálido a amarillo brillante.            Presione el ícono   en la pantalla para elegir uno de los 25 niveles de intensidad de la luz.     Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se estableció la alarma.  Duración del perfil despertador           Presione este ícono para abrir el menú.           La duración predeterminada de la curva del despertador (el brillo aumenta hasta la intensidad de la luz máxima establecida) es de 30 minutos.  Presione el ícono   para cambiar la duración del perfil despertador como lo prefiera.  Presione + o - para aumentar o disminuir el brillo de la luz en la curva del despertador.  Tipo de sonido           Presione este ícono para abrir el menú de sonidos con el fin de configurar el sonido del perfil despertador.              1   Presione el ícono de interruptor   para elegir una de las tres opciones de sonido: un sonido natural, la radio o ningún sonido.     2   Presione el ícono de sonido natural   para seleccionar uno de los sonidos naturales o presione el ícono de radio   para seleccionar uno de los ajustes preestablecidos de la radio.     3   Puede ajustar el volumen mediante el ícono de altavoz  .  Hora + alarma de respaldo    En el caso de una falla eléctrica, todas las funciones del aparato, incluyendo la pantalla, no funcionarán. Sin embargo, el reloj interno y la alarma de respaldo se mantienen activos por al menos 8 horas.  Si, durante la falla eléctrica, se hace la hora de la alarma establecida, sonará una alarma de respaldo que generará un sonido de pitido durante aproximadamente 30 segundos.   Dormitar             Cuando termina la curva del despertador (cuando se alcanza la máxima intensidad de luz establecida) y está sonando la alarma, puede golpear la parte superior del aparato para dormitar.    La lámpara permanece encendida, pero el sonido de alarma se detiene. Después de 9 minutos, el sonido de la alarma empieza a sonar de nuevo.  Nota: La luz y sonido se apagan automáticamente 60 minutos después de la hora de la alarma o 60 minutos después de la última acción de dormitar.  Apagar la alarma           Cuando se activa la curva del despertador o suena la alarma, puede ignorarla presionando este icono en el dispositivo. Si ignora la alarma, el perfil de la alarma se desactivará durante el resto de ese día.   Uso de la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.           Puede usar la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.   Presione este ícono   en la pantalla para encender la lámpara de buró.   Nota: Mantenga presionado el ícono de la lámpara para apagar la lámpara de buró.           Puede aumentar y disminuir el brillo de la luz. Puede seleccionar un nivel de brillo de entre 1 (bajo) y 25 (alto). El nivel predeterminado del brillo es de 20.  Nota: Para apagar la lámpara de buró, presione el ícono de cruz en el menú.           Sugerencia: Cuando la luz está encendida, también puede apagarla con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan activas.  Luz de medianoche           Si despierta durante la noche, puede golpear la parte superior del dispositivo para activar una luz suave. Esta luz de color naranja claro le proporciona luz suficiente para encontrar su camino en la oscuridad. Apague la luz de medianoche con un golpe en la parte superior del dispositivo.  Nota: La luz de medianoche no se puede activar directamente cuando la luz principal ya está encendida. En ese caso, primero golpee la parte superior del dispositivo para desactivar la luz principal. Luego golpee otra vez para activar la luz de medianoche.  Ajustes           Presione el ícono de configuración para abrir el menú de configuración.            En el menú de configuración, puede establecer la hora del reloj y la configuración de la pantalla y de la alarma.  Hora           Presione este ícono para abrir el menú de la hora.           En este menú, puede cambiar la hora si presiona + o -.  Presione el ícono de notación de tiempo para alternar entre el reloj de 12 horas y el de 24 horas.  Configuración de pantalla           Pulse el botón de configuración de pantalla en el menú de configuración para establecer las opciones de configuración de la pantalla.           En el menú de configuración de la pantalla, puede desactivar y volver a activar los comentarios de audio, establecer el brillo de la pantalla, encender o apagar la pantalla, y seleccionar los accesos directos.   Comentarios de audio             Si no desea escuchar los clics cuando presiona un icono, presione el icono de comentarios de audio para apagar los comentarios de audio.   Escuchará un clic de confirmación.   Para volver a activar los comentarios de audio, presione este ícono  .   Brillo de la pantalla             Puede ajustar el brillo de la pantalla del nivel 1 al nivel 6. Elija un nivel que sea óptimo para ver la pantalla en la noche. El dispositivo ajusta automáticamente el brillo de la pantalla cuando cambia la luz de la recámara.     Tiempo de espera de la pantalla           Si desea que el aparato no produzca ninguna luz, ni siquiera desde la luz que indica la hora, presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla.   Por lo general, si no toca algún menú en la pantalla por cierto tiempo, la pantalla se revierte al indicador de hora y estado solamente. Cuando se activa el tiempo de espera de la pantalla, no se muestra la hora.  Presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla para volver a encender la pantalla.           Sugerencia: Si desea comprobar la hora o seleccionar una función mientras el tiempo de espera de la pantalla esté desactivado, solo debe colocar la mano cerca de la pantalla para encenderla durante unos pocos segundos.      Accesos directos           Presione el ícono de accesos directos para obtener un acceso rápido a cinco funciones clave directamente desde la pantalla principal, para que pueda encender la luz de inmediato y tener acceso a los menús de la alarma y el sonido, además de a los programas de relajación.  Configuración de la alarma           La luz se apaga cuando ignore la alarma.   Si no desea que esto suceda, presione este ícono   en el menú de configuración de la alarma y guarde la configuración para asegurarse de que la luz permanezca encendida cada vez que ignore la alarma.   Música           Sugerencia: Cuando la radio o la música estén encendidas, puede apagar el sonido con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan activas.  Escuchar la radio           Puede escuchar la radio FM con la luz para despertar y dormir. Si seleccionó la función de radio en el menú de sonidos, se mostrará la estación de radio seleccionada. Puede cambiar la estación de radio de forma manual al seleccionar la frecuencia FM de otra estación.   Sugerencia: Asegúrese de extender la antena completamente y moverla hasta lograr una buena recepción.           Puede preestablecer 5 estaciones de radio. Primero, seleccione la estación al establecer la frecuencia FM. Mantenga pulsado el botón de dos flechas para buscar automáticamente la próxima estación.            Después de establecer la estación, puede agregar otra estación preestablecida al seleccionar el botón de alternar. Con este proceso, puede preestablecer 5 estaciones.           Establezca el volumen preferido con el botón de altavoz.  Nota: Para guardar su configuración, seleccione el botón de marca de verificación  .   Música a través de la entrada auxiliar (AUX)           Puede usar la luz para despertar y dormir como bocina si conecta un dispositivo de reproducción de música (como su teléfono celular) a una entrada AUX.  Nota: No puede despertarse con la música de un dispositivo conectado a la entrada AUX.  Si el sonido está puesto en el volumen máximo de la luz para despertar y dormir y no es lo suficientemente alto, súbalo desde el dispositivo reproductor.  Si el sonido es muy alto o se distorsiona cuando establece la luz para despertar y dormir a un volumen bajo, baje el volumen desde el dispositivo reproductor.           Nota: Mantenga presionado el icono de nota musical durante para activar/desactivar el sonido en el menú. También puede desactivar el sonido al golpear la parte superior del dispositivo.   Nota: Necesita un cable AUX para conectar la luz para despertar y dormir a un dispositivo reproductor.  Programas de relajación           El dispositivo tiene dos programas de relajación para ayudarlo a relajarse antes de dormir.  Nota: También puede desactivar el programa de relajación activo al golpear la parte superior del dispositivo.  Simulación del atardecer           Durante la simulación del atardecer, el brillo de la luz disminuye gradualmente con colores que cambian de amarillo brillante a naranja cálido a rojo suave. Puede establecer la duración de la simulación del atardecer y la intensidad de la luz inicial.  También puede seleccionar un sonido que se desvanezca durante la simulación del atardecer. Puede establecer la fuente de sonido y el volumen inicial.   Puede elegir un sonido natural, radio o sin sonido.   También puede reproducir su propia música conectando un dispositivo reproductor al enchufe AUX.  Nota: Si estableció la simulación del atardecer en el asistente de configuración, esta comenzará inmediatamente. Si no la estableció, el dispositivo comienza con una simulación del atardecer predeterminada.   RelaxBreathe           RelaxBreathe utiliza la técnica de respiración abdominal como base del programa de respiración. Puede elegir uno de los programas de respiración, guiados por luz o sonido. La combinación del ejercicio de respiración abdominal y la guía de la luz para despertar y dormir le ayuda a calmarse y sentirse relajado.            Puede seleccionar uno de entre siete programas de relajación con ritmos de respiración preestablecidos. Cada programa de relajación tiene un ritmo de respiración diferente. El programa de “4 respiraciones” está preestablecido en 4 respiraciones por minuto. El programa de “5 respiraciones” está preestablecido en 5 respiraciones por minuto. Cada programa subsecuente tiene una respiración más por minuto. El último programa '10 respiraciones' está preestablecido a 10 respiraciones por minuto.           Puede seleccionar luz o sonido para la guía durante el programa de relajación seleccionado. Siga la luz o el sonido cuando inhale y exhale.      -   En la guía con luz, inhale cuando aumente la intensidad de la luz. Entre los dos destellos suaves de luz, aguante la respiración. Exhale lentamente cuando disminuya la intensidad de la luz.      -   En la guía con sonido, inhale cuando aumente la intensidad del sonido de las olas. Cuando la intensidad del sonido pause, aguante la respiración. Exhale lentamente cuando la intensidad del sonido de las olas disminuya.   Siga su ritmo preferido con la ayuda de la luz o el sonido para obtener una sensación de mayor relajación. Puede hacer esto con los ojos cerrados.            Presione este ícono para establecer la duración del programa de relajación. Puede seleccionar una duración de 5, 10 o 15 minutos.  La respiración abdominal para relajarse  La relajación abdominal es la técnica de ejercicios de respiración más reconocida para ayudar a relajarse. Cuando respira con el abdomen, automáticamente el diafragma tira hacia abajo automáticamente. Esto tira también a los pulmones hacia abajo y permite inhalar completa y profundamente.  Precaución: Si se siente incómodo en cualquier momento durante el ejercicio de relajación, vuelva a respirar normalmente.   Cómo respirar con el abdomen              1   Acuéstese cómodamente sobre la espalda.      2   Inhale por la nariz, exhale por la nariz o la boca.               3   Coloque una mano en su abdomen y la otra en su pecho.   Debe ver subir la mano que está sobre su abdomen con cada inhalación y bajar con cada exhalación. La mano sobre su pecho debe moverse un poco solamente.     4   Su respiración debe provenir únicamente del abdomen. Intente hacer que su exhalación sea más larga que su inhalación lo que le hará sentirse más relajado rápidamente.  Nota: La función RelaxBreathe del dispositivo lo puede guiar durante la respiración con el abdomen.  Cargar su teléfono móvil    Puede usar el   puerto (ver   'Información general') USB para cargar su teléfono celular (máx. 1 A).  Limpieza y almacenamiento       -   Limpie el dispositivo con un paño suave seco.     -   No utilice agentes de limpieza abrasivos, esponjas o solventes limpiadores como alcohol, acetona, etc., ya que esto puede dañar la superficie del dispositivo.     -   Si no va a utilizar el dispositivo por un periodo largo de tiempo, quite el adaptador del toma corriente y almacene el dispositivo en un lugar seguro y seco donde no pueda ser aplastado, golpeado o dañado.     -   No enrolle el cable en el dispositivo cuando lo almacene.  Desecho      Su producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que pueden ser reciclados y reusados. Para obtener información sobre reciclado, comuníquese con las oficinas locales de manejo de desechos o visite  www.recycle.philips.com.  Servicio y asistencia    Este aparato no tiene otras partes que requieran servicio por parte del usuario. Para asistencia visite nuestro sitio web:  www.philps.com/soporte o llame gratuitamente: 1-866-832-4361.  La información en línea está disponible las 24 horas, los siete días de la semana.  Garantía de devolución del importe de 90 días     Si no está completamente satisfecho con su producto, envíelo de regreso y le reembolsaremos el total de la compra.  El producto debe enviarse por correo certificado pago, con seguro prepago, junto con el recibo original de compra, donde se indique el precio y la fecha de compra, así como el formulario de autorización para la garantía de devolución de dinero.  No asumimos ninguna responsabilidad por los paquetes perdidos.  El paquete del producto debe contar con matasellos que no supere los 90 días a partir de la fecha de compra. Philips se reserva el derecho a verificar el precio de compra del producto y limita los reembolsos al precio de venta minorista sugerido.  Para obtener el formulario de autorización para la garantía de devolución del dinero, llame al 1-866-832-4361 para obtener asistencia.   La entrega del cheque de reembolso ocurrirá de 6 a 8 semanas después de la recepción del producto devuelto.  Garantía Total de Dos Años    Philips North America LLC (EE. UU.) y Philips Electronics Ltd (Canadá) garantizan este nuevo producto contra defectos en los materiales o en la mano de obra por un período de dos años desde la fecha de compra y acepta reparar o remplazar cualquier producto defectuoso sin cargo.    IMPORTANTE: Esta garantía no cubre ningún daño que surja como resultado de un accidente, de un uso indebido o abuso, de la falta de cuidado razonable o del uso de cualquier accesorio no provisto con el producto ni la pérdida de piezas, así como tampoco ningún daño derivado del uso del producto con una tensión o con baterías que no sean las especificadas.*    NINGUNA RESPONSABILIDAD ES ASUMIDA POR CUALQUIER DAÑO, INCIDENTAL O RESULTANTE.  Para obtener el servicio de garantía, simplemente ingrese a  www.philips.com/support para obtener asistencia. Para su protección, se sugiere que el envío de las devoluciones del producto se realice por correo certificado con seguro pagado. Cualquier daño que ocurra durante el envío no será cubierto por esta garantía.   NOTA: Philips North America LLC. no extiende ninguna otra garantía, ni escrita ni oral.  Esta garantía le brinda derechos legales específicos y usted también puede tener otros derechos los cuales varían de estado a estado, de región en región o de país en país. En algunos estados no se permite la exclusión o la limitación de los daños fortuitos o resultantes, de modo que es posible que las limitaciones o exclusiones arriba mencionadas no apliquen a su caso.  * Lea las instrucciones adjuntas atentamente.  En EUA manufacturado para: Philips Personal Health, una división de Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.   En Canadá importado por: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.   PHILIPS y el logotipo de Philips son marcas comerciales registradas de Koninklijke Philips N.V.   ©2021 Philips North America LLC.   Todos los derechos reservados.  Solución de problemas    Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el dispositivo.   Si no le es posible resolver el problema con la información proporcionada abajo, visite  www.philips.com/soporte o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   
 
   Problema
 
   Solución

  
 
   El dispositivo no funciona en absoluto.
 
   Tal vez el adaptador no está insertado apropiadamente en el toma corriente. Inserte el adaptador apropiadamente en el toma corriente.
 
 
 
 
   Tal vez el enchufe no está insertado apropiadamente en el dispositivo. Inserte el enchufe apropiadamente en el dispositivo.
 
 
 
 
   Tal vez haya un corte de energía. Verifique si la fuente funciona al conectar otro dispositivo.
 
 
   El dispositivo funciona adecuadamente, pero la lámpara ya no funciona.
 
   El dispositivo utiliza tecnología LED durable. La lámpara debe durar un largo tiempo. Sin embargo, si la lámpara deja de funcionar, visite  www.philips.com/support o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
 
 
   El dispositivo no responde cuando trato de poner diferentes funciones.
 
   Si desea restablecer la configuración de fábrica, presione el botón restablecer en la parte posterior del   dispositivo (ver   'Información general'). Si presiona el botón restablecer, el asistente de configuración se debe restablecer de nuevo.
 
 
   La lámpara no enciende cuando la alarma se apaga.
 
   Tal vez estableció un nivel de intensidad de la luz que es demasiado bajo. Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil   despertador.
 
 
 
 
   Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está   activa.
 
 
   La lámpara no enciende de inmediato cuando la enciendo.
 
   La lámpara puede tardar de 1 a 5 segundos en encender, dependiendo del nivel de intensidad de la luz establecido.
 
 
   No escucho el sonido de alarma cuando la alarma se apaga.
 
   Tal vez estableció un nivel de intensidad de sonido que es demasiado bajo. Para establecer un nivel de sonido más alto, aumente el nivel del volumen para despertar en su perfil   despertador (ver   'Establecer perfiles de despertador').
 
 
 
 
   Cuando haya programado una alarma, primero verá la luz de la curva del despertador. El sonido de la alarma solo comienza a sonar a la hora a la que se programó. Puede cambiar la duración de la curva del   despertador.
 
 
 
 
   Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.
 
 
 
 
   Si seleccionó la radio FM como sonido de alarma, encienda la radio FM después de apagar la alarma para verificar si la radio FM funciona.   Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia. Si no funciona, llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
 
 
   La radio FM no funciona.
 
   Tal vez estableció un volumen demasiado bajo. Incremente el nivel de volumen.
 
 
 
 
   Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia.
 
 
 
 
   Cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.
 
 
 
 
   Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
 
 
   La radio FM produce un sonido cortado.
 
   Tal vez la señal de transmisión es débil. Ajuste la   frecuencia o cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.
 
 
   La alarma sonó ayer, pero no lo hizo hoy.
 
   Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa. 
 
 
 
 
   Tal vez estableció un nivel de volumen y/o de intensidad de la luz que es demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen y de intensidad de la luz más alto en su perfil   despertador (ver   'Establecer perfiles de despertador').
 
 
 
 
   Cuando se produzca un corte de energía, el reloj seguirá caminando hasta por 8 horas. Tal vez el corte de energía fue más largo. En ese caso tiene que poner el reloj otra vez. 
 
 
   Quería dormitar, pero la alarma no se apagó otra vez después de 9 minutos.
 
   Golpee en la parte superior de la luz para despertar y dormir para dormitar. Si presiona el botón para ignorar la   alarma, el perfil de alarma de ese día se desactiva. 
 
 
   La luz me despierta muy temprano.
 
   Tal vez el nivel de volumen que estableció no es apropiado para usted. Intente un nivel de intensidad de la luz más bajo si despierta muy temprano. También puede cambiar la duración de la curva del   despertador (ver   'Establecer perfiles de despertador'). Si la intensidad de la luz 1 no es lo suficientemente baja, mueva el dispositivo lejos de la cama.
 
 
   La luz me despierta muy tarde.
 
   Tal vez la intensidad de la luz que estableció es demasiado baja. Seleccione una mayor   intensidad. Tal vez el dispositivo esté posicionado en un nivel más bajo que el de su cabeza. Asegúrese de que el dispositivo este ubicado en lo alto con lo cual la luz no esté bloqueada por su cama, edredón, cobija o almohada. También asegúrese de que el dispositivo no esté ubicado demasiado lejos. 
 
 
   No puedo encender o apagar la Luz de medianoche.
 
   Asegúrese de que golpea en la posición correcta (arriba/parte posterior) del aparato.
 
 
   No puedo enviar por stream música vía USB.
 
   La conexión USB es únicamente para cargar el teléfono móvil. No puede enviar música por stream a la luz para despertar y dormir.
 
 
   La entrada auxiliar (AUX) no funciona correctamente.
 
   Intente establecer el volumen del teléfono celular ya sea más alto o más bajo. Si es necesario, ajuste el nivel del volumen en el dispositivo también. 
 
 
   De repente el dispositivo emite sonidos de bip.
 
   La alarma de respaldo se encendió. El reloj interno y la alarma de respaldo  permanecen activos durante al menos 8 horas. Si se activa una alarma durante este período de respaldo, se apagará. El sonido de alarma se detiene automáticamente después de aproximadamente 30 segundos. También puede detener el sonido de la alarma inmediatamente conectando el aparato a la corriente brevemente.  Para evitar que se active la alarma de respaldo cuando se desconecta la alimentación (por ejemplo, durante el almacenamiento), desactive las alarmas antes de desconectar el aparato de la alimentación.

  Seguridad y cumplimiento    Este dispositivo cumple con los requisitos de seguridad de los Estados Unidos y Canadá para:     -   UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Luminarias eléctricas portátiles)     -   UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Equipos de tecnología para audio/video, información y comunicaciones)  Campos electromagnéticos (CEM)    Este Philips aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.  Información de FCC e IC       -   Este equipo se probó y se asegura que cumple con los límites de un dispositivo digital de Clase B, según las especificaciones de la parte 15 de las reglas de la FCC y las normas canadienses ICES-003 e ICES-005. Estos límites están diseñados para brindar una protección razonable en contra de la interferencia perjudicial en una instalación doméstica. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantía de que no ocurrirá interferencia en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, se le recomienda al usuario tratar de corregir la interferencia tomando una o más de las siguientes medidas:     -   Reorientar o cambiar de lugar la antena receptora.     -   Aumentar la distancia entre el equipo y el aparato receptor.     -   Conecte el equipo en un enchufe en un circuito diferente al que está conectado el recibidor.     -   Consultar a un distribuidor o a un técnico de radio/televisión con experiencia para recibir ayuda.     -   Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas de la FCC/estándares RSS de exención de licencia de Industry Canada. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Es posible que este dispositivo no cause interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, inclusive aquella que pueda causar un funcionamiento no deseado.  Software de código abierto y de terceros    Puede encontrar una copia del software de código abierto y del acuerdo de licencia de software comercial de terceros en el sitio web  www.philips.com/support  Busque el número de dispositivo HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 en la página de documentación técnica del producto.   Especificaciones  Adaptador   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS
 
 
   Número de tipo
 
   HF20
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frecuencia de entrada nominal
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Voltaje de salida nominal
 
   24 V CC
 
 
   Corriente de salida nominal
 
   0.75 A
 
 
   Potencia de salida nominal
 
   18 W
 
 
   Potencia sin carga
 
   < 0.1 W
 
 
   Clase de eficiencia 
 
   VI
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Suministro eléctrico clase 2
 
 
   Dimensiones (alto x ancho x profundidad)
 
   35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 pulgadas)
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0.11 kg (3.9 oz.)
 
 
   Longitud del cable
 
   Aprox. 183 cm (6 pies)

  Unidad principal   
 
   Fabricante 
 
   PHILIPS
 
 
   Número de tipo
 
   HF3650, HF3651
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   24 V CC
 
 
   Corriente de entrada nominal
 
   0.75 A
 
 
   Potencia de entrada nominal
 
   18 W
 
 
   Aparato con energía en modo de espera (unidad principal + adaptador)   Condiciones: (noche 12 h / 0 lux, día 12 h / 500 lux, todas las funciones suspendidas)
 
   Menos de 0.5 W (pantalla con el brillo máximo)  Menos de 0.25 W (pantalla apagada)
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Luminaria portátil
 
 
   Dimensiones (alto x ancho x profundidad)
 
   Aprox. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 pulgadas)
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0.79 kg (27.9 oz.)

   
 
    Puertos
 
 
   Carga USB
 
   5 V CC, 1 A
 
 
   Sensibilidad AUX
 
   280 mV

   
 
    Luz
 
 
   Emisión de luz (nivel 1 – 25)
 
   Aproximadamente entre 1 y 350* lux a 45 cm (aproximadamente entre 1 y 350* lux a 17.7 pulgadas)  *dependiendo del modelo
 
 
   Color de la luz (nivel 1 – 25)
 
   Aprox. 1500 K – 2800 K

   
 
   FM

  
 
   Banda de frecuencia de radio FM
 
   87.5 MHz – 108.0 MHz

   
 
   Condiciones de funcionamiento
 
 
   Temperatura
 
   5 °C a 35 °C (41 °F a 95 °F)
 
 
   Humedad relativa
 
   20 % a 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   De 86 kPa a 106 kPa

   
 
   Condiciones de almacenamiento
 
 
   Temperatura
 
   -20 °C a 50 °C (-4 °F a 122 °F)
 
 
   Humedad relativa
 
   20 % a 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   De 86 kPa a 106 kPa



 
 Français (Canada)
   Français (Canada)          Les spécifications peuvent être modifiées sans avis préalable. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Tous droits réservés.   Les caractéristiques sont susceptibles d’être modifiées sans avis préalable. © Koninklijke Philips N.V., 2021 Tous droits réservés.   Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.   4222.002.7345.4 (11/12/2021)
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   IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ   Lisez et suivez toutes les instructions du manuel d’utilisation et tenez compte des avertissements.
  AVERTISSEMENT   Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :
     -       Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.
     -   N’utilisez pas l’appareil si l’adaptateur, le cordon de l’adaptateur ou l’appareil a été endommagé, si du liquide a coulé sur l’appareil, si des objets sont tombés à l’intérieur ou sur celui-ci, si l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé au sol : l’appareil devra être réparé par un   technicien (voir   « Service à la clientèle et assistance ») qualifié. 
     -     L’eau et l’électricité ne font pas bon ménage.   N’utilisez pas cet appareil dans un environnement humide (par exemple, dans la salle de bains ou près d’une douche ou d’une piscine).
     -     Gardez l’adaptateur au sec.
     -     Veillez à ne pas faire pénétrer d’eau dans l’appareil ni à en renverser sur   celui-ci.
     -     Ne plongez pas l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet.
     -   L’adaptateur est équipé d’un transformateur qui convertit la tension dangereuse de 100 à 240 V c.a. en une tension sécuritaire de 24 V c.c. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche de l’adaptateur pour la remplacer par une autre.
     -   Utilisez uniquement l’adaptateur d’origine. N’utilisez pas l’adaptateur, si celui-ci ou si tout autre accessoire est endommagé. Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
     -   N’utilisez pas l’adaptateur dans une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient un désodorisant électrique afin d’éviter d’endommager l’adaptateur. 
     -   Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises de courant et de son point de sortie sur la lampe.
     -   L’appareil n’a pas d’interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil de la source d’alimentation, retirez la fiche de la prise murale.
     -     Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.
     -   N’installez pas l’appareil près d’une source de chaleur comme un radiateur, un four ou tout autre appareil qui produit de la chaleur.
     -   Ne recouvrez pas l’appareil avec une couverture, un rideau, des vêtements ou du papier, car cela pourrait nuire à son refroidissement.
  AVERTISSEMENT     -   Évitez de faire tomber l’appareil au sol, de le taper durement ou de l’exposer à d’autres chocs violents.
     -   Placez l’appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
     -   Cet appareil est destiné uniquement à un usage domestique, ou à un usage similaire, notamment dans les hôtels. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips North America LLC (États-Unis) ou Philips Electronics Ltd (Canada).
     -     Avant de brancher l'appareil, vérifiez si la tension qui y est indiquée correspond à celle du réseau électrique local.
     -   Débranchez cet appareil pendant les orages avec éclairs ou s’il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.

  GÉNÉRALITÉS     -   N’utilisez pas cet appareil comme un moyen de réduire vos heures de sommeil. Cet appareil est conçu pour vous aider à vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.
     -   Consultez votre médecin avant d’utiliser l’appareil si vous avez souffert ou que vous souffrez de dépression.
     -   Si vous ressentez une quelconque gêne en utilisant la fonction de relaxation durant l’exercice de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.
     -   Si vous vous réveillez souvent trop tôt, ou avec un mal de tête, réduisez le niveau d’intensité lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.
     -   Si vous êtes souvent réveillez par l’alarme sonore, augmentez le niveau d’intensité lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.
     -   Si vous partagez votre chambre, l’autre personne risque d’être également réveillée par la lumière de l’appareil, même si cette personne en est relativement éloignée. C’est dû à la différence de sensibilité à la lumière d’une personne à une autre.
     -   La consommation électrique de l’appareil est plus faible si la lampe, la radio et l’affichage sont éteints.

  CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
        Table des matières     IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ   _  %getreference     Introduction    _  %getreference     Description générale   _  %getreference     Utilisation prévue   _  %getreference     Les effets de la Lampe de repos et de réveil   _  %getreference     Icônes du menu interactif   _  %getreference     Navigation dans le menu   _  %getreference     Réglage des profils de réveil   _  %getreference     Heure + alarme d’appoint   _  %getreference     Répétition   _  %getreference     Arrêt de l’alarme   _  %getreference     Utilisation de la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet   _  %getreference     Éclairage nocturne   _  %getreference     Réglages   _  %getreference     Musique   _  %getreference     Programmes de détente   _  %getreference     Simulation du crépuscule   _  %getreference     RelaxBreathe   _  %getreference     Charge du téléphone cellulaire   _  %getreference     Nettoyage et rangement   _  %getreference     Mise au rebut   _  %getreference     Service à la clientèle et assistance   _  %getreference     Garantie de remboursement de 90 jours    _  %getreference     Garantie complète de deux ans   _  %getreference     Résolution des problèmes   _  %getreference     Sécurité et conformité   _  %getreference     Champs électromagnétiques (CEM)   _  %getreference     Renseignements de FCC et d'IC   _  %getreference     Logiciels libres et tiers   _  %getreference     Spécifications   _  %getreference       Introduction     Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.   La Lampe de repos et de réveil Philips adoucit votre réveil. Si la simulation du lever du soleil est activée, l’intensité lumineuse de la lampe augmente progressivement jusqu’au niveau défini et la couleur de la lumière passe d’un rouge matinal foncé à la lumière vive du jour. La lumière prépare doucement votre corps pour le réveil à l’heure que vous avez définie. Pour rendre votre réveil encore plus agréable, vous pouvez utiliser des sons naturels ou la radio FM.   Description générale       1     Corps de la lampe     2     Écran     3     Port de charge USB     4     Bouton de réinitialisation     5     Antenne radio     6     Adaptateur de prise c.c.     7     Entrée auxiliaire (AUX)     8     Haut-parleur     9   Bouton de rappel / d’éclairage nocturne     10     Adaptateur     11     Petite fiche  Utilisation prévue    La lampe de repos et de réveil vous permet de vous réveiller de façon naturelle et énergisante, et de vous endormir détendu.  Il ne s’agit pas d’un produit d’éclairage général.  Les effets de la Lampe de repos et de réveil    La lampe de repos et de réveil Philips prépare en douceur votre corps pour le réveil au cours des 30 dernières minutes de sommeil. Au réveil, les yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, la lumière légère d’un lever de soleil simulé prépare notre corps au réveil et nous aide à être frais et dispos.   Les gens qui utilisent la Lampe de repos et de réveil se réveillent plus facilement, sont de meilleure humeur et ont plus d’énergie. La sensibilité à la lumière diffère d’une personne à l’autre. Vous pouvez donc régler l’intensité lumineuse de la Lampe de repos et de réveil à un niveau qui vous convient pour commencer la journée du bon pied.   Pour ressentir pleinement les effets de la lumière de repos et de réveil, placez-le à environ 40 – 50 cm / 16 – 20 po. de votre tête, sur une surface plane et stable de votre table de chevet.  Pour plus d’informations sur la lampe de repos et de réveil, rendez-vous sur le site  www.philips.com.  Icônes du menu interactif   
 
  
 
     Profil de réveil/  Alarme
 
  
 
     Intensité lumineuse et lumière allumée/éteinte
 
  
 
   Activer les raccourcis
 
 
  
 
     Réglages
 
  
 
   Sons
 
  
 
   Confirmer et enregistrer les paramètres
 
 
  
 
     Programme de détente
 
  
 
   Entrée AUX
 
  
 
     Horloge
 
 
  
 
   Sélectionner un son naturel
 
  
 
   Sélectionner une présélection radio
 
  
 
   Modifier les paramètres d’alarme
 
 
  
 
   Paramètres d’affichage
 
  
 
   Luminosité de l’afficheur
 
  
 
   Maintenir la lumière allumée
 
 
  
 
   Activer le délai d’affichage
 
  
 
   Désactiver le délai d’affichage
 
  
 
   Maintenir la lumière éteinte
 
 
  
 
   Activer le retour audio
 
  
 
   Désactiver le retour audio
 
  
 
   Activation/désactivation de l’alarme
 
 
  
 
     Simulation du crépuscule
 
  
 
   Durée du profil de réveil
 
  
 
   Arrêt de l'alarme
 
 
  
 
   Guidage lumineux ou sonore
 
  
 
     RelaxBreathe
 
  
 
   Modifier le profil de réveil
 
 
  
 
   Rythme RelaxBreathe
 
  
 
   Durée du programme de relaxation
 
  
 
   Désactiver l’alarme
 
 
  
 
   Revenir au niveau supérieur du menu
 
 
 
 
 
 
 
 

         Navigation dans le menu           Sur l’écran, vous pouvez définir le profil de réveil, la lumière de chevet, les réglages, la sonnerie (source) et le programme de détente.            Remarque : Vos profils et vos réglages personnalisés sont enregistrés de façon permanente; ils ne seront pas effacés si vous débranchez l’adaptateur de la prise de courant. Vous pouvez modifier les réglages à tout moment; le dernier réglage sera enregistré.  Remarque :   Si l’écran est vide, approchez votre main de la partie inférieure de la lampe de repos et de réveil afin d’afficher le menu. Vous pourrez voir les boutons du menu.  Réglage des profils de réveil           Appuyez sur l’icône Réveil/Alarme pour commencer le réglage du profil de réveil.  Remarque : Maintenez enfoncé le bouton d’alarme pendant une seconde pour désactiver toutes les alarmes à la fois.           Vous pouvez définir deux profils de réveil. Pour chaque profil, vous pouvez régler l’heure de l’alarme, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son que vous souhaitez au réveil et le volume.  Remarque : L’alarme définie se déclenche automatiquement tous les jours à la même heure jusqu’à ce que vous la désactiviez en appuyant d’abord sur l’icône Activation/désactivation de l’alarme,  puis sur l’icône de désactivation de l’alarme  .  Intensité lumineuse du profil de réveil           La lampe simule le lever du soleil. La luminosité de la lampe augmente progressivement. Tout au long de la courbe de réveil, la couleur de la lumière passe d’un rouge léger, à un orange chaud, puis à un jaune vif.            Appuyez sur l’icône   sur l’afficheur pour choisir l’un des 25 niveaux d’intensité lumineuse.     Remarque : L’afficheur principal de l’appareil indique si l’alarme a été réglée.  Durée du profil de réveil           Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu.           La durée par défaut de la courbe de réveil (durant laquelle la luminosité augmente jusqu’au maximum défini) est de 30 minutes.  Appuyez sur l’icône   pour modifier la durée du profil de réveil à votre convenance.  Appuyez sur + ou - pour augmenter ou diminuer la luminosité de la courbe de réveil.  Type de son           Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu des sons et définir le son de votre profil de réveil.              1   Appuyez sur l’icône à bascule   pour choisir parmi trois sons : un son naturel, la radio ou pas de son.     2   Appuyez sur l’icône   pour sélectionner un son naturel ou sur l’icône   pour sélectionner une présélection radio.     3   Vous pouvez régler le volume à l’aide de l’icône du haut-parleur  .  Heure + alarme d’appoint    En cas de panne d’électricité, aucune fonction de l’appareil, y compris l’afficheur, ne fonctionne. Cependant, l’horloge interne et l’alarme d’appoint restent actives pendant au moins 8 heures.  Si une coupure de courant survient à l’heure de l’alarme, une alarme de secours se déclenche et émet un signal sonore pendant environ 30 secondes.   Répétition             À la fin de la courbe de réveil, quand l’intensité lumineuse maximale est atteinte et que l’alarme est déclenchée, vous pouvez taper sur le dessus de l’appareil pour sommeiller quelques minutes.    La lampe reste allumée, mais le son s’arrête. Après 9 minutes, l’alarme se déclenche de nouveau.  Remarque : La lumière et le son s’éteignent automatiquement 60 minutes après le déclenchement de l’alarme ou 60 minutes après le dernier rappel.  Arrêt de l’alarme           Pour ignorer la courbe de réveil ou l’alarme lorsqu’elles se déclenchent, appuyez sur cette icône de l’appareil. Si vous ignorez l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée.   Utilisation de la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet           Vous pouvez utiliser la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet.   Appuyez sur l’icône   sur l’afficheur pour allumer la lampe de chevet.   Remarque : Appuyez longuement sur l’icône de la lampe pour éteindre la lampe de chevet.           Vous pouvez augmenter ou diminuer l’intensité lumineuse. Vous pouvez choisir une luminosité entre le niveau 1 (basse) et 25 (élevée). Le réglage par défaut de la luminosité est de 20.  Remarque : Pour éteindre la lampe de chevet, appuyez sur la croix dans le menu.           Suggestion : Lorsque la lumière est allumée, vous pouvez aussi l’éteindre en tapant une fois sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent actives.  Éclairage nocturne           Si vous vous réveillez pendant la nuit, vous pouvez taper sur le dessus de l’appareil pour allumer une faible lumière. Cette douce lumière tamisée orange vous apporte un éclairage suffisant pour vous permettre de vous déplacer dans l’obscurité. Éteignez l’éclairage nocturne en tapant de nouveau sur le dessus de l’appareil.  Remarque : Il est impossible d’allumer directement l’éclairage nocturne lorsque la lumière principale est déjà allumée. Dans ce cas, tapez d’abord une fois sur le dessus de l’appareil pour éteindre la lumière principale. Puis, tapez de nouveau sur le dessus de l’appareil pour allumer l’éclairage nocturne.  Réglages           Appuyez sur l’icône des paramètres pour ouvrir le menu correspondant.            Vous pouvez y régler l’heure, les paramètres d’affichage et les paramètres d’alarme.  Heure           Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu de l’heure.           Dans ce menu, vous pouvez modifier l’heure en appuyant sur + ou -.  Appuyez sur l’icône d’affichage de l’heure pour basculer entre les formats 12 heures et 24 heures.  Paramètres d’affichage           Appuyez sur le bouton des paramètres d’affichage dans le menu des paramètres pour définir les paramètres d’affichage.           Dans le menu des paramètres d’affichage, vous pouvez désactiver et réactiver le signal sonore, régler la luminosité de l’affichage, allumer ou éteindre l’afficheur, puis sélectionner des raccourcis.   Retour audio             Si vous ne souhaitez pas entendre ce son, appuyez sur l’icône du retour audio pour désactiver le retour audio.   Vous entendez alors un dernier clic de confirmation.   Pour réactiver le retour audio, appuyez sur l’icône  .    Luminosité de l’afficheur             Vous pouvez régler le niveau de luminosité de l’affichage entre 1 et 6. Choisissez le niveau qui vous convient le plus pour voir l’écran durant la nuit. L’appareil ajuste automatiquement la luminosité de l’afficheur lorsque la lumière dans votre chambre à coucher change.     Délai d’affichage           Si vous ne souhaitez pas que l’appareil produise de la lumière, même pour afficher l’heure, appuyez sur l’icône de délai d’affichage.   Normalement, si vous ne le touchez pas pendant quelques instants, l’afficheur indique de nouveau l’heure et l’état uniquement. Si le délai d’affichage est activé, l’heure ne s’affiche pas.  Appuyez sur l’icône de délai d’affichage pour rallumer l’afficheur.           Suggestion : Si vous souhaitez vérifier l’heure ou sélectionner une fonction alors que le délai d’affichage est activé, il suffit de placer la main près de l’afficheur pour l’allumer pendant quelques secondes.      Raccourcis           Appuyez sur l’icône des raccourcis pour accéder rapidement aux cinq fonctions principales de l’écran principal de manière à pouvoir allumer immédiatement la lumière et accéder aux menus des alarmes et des sons, ainsi qu’aux programmes de relaxation.  Réglages de l’alarme           La lumière s’éteint si vous arrêtez l’alarme.   Si vous ne souhaitez pas qu’il reste éteint, appuyez sur l’icône   du menu des paramètres d’alarme et enregistrez le paramètre pour que le voyant s’allume à chaque fois que vous ignorez l’alarme.   Musique           Suggestion : Si vous écoutez la radio ou de la musique, vous pouvez éteindre le son en tapant une fois sur le dessus de la lampe de repos et de réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent actives.  Écouter la radio           Vous pouvez écouter la radio FM avec la Lampe de repos et de réveil. Si vous avez sélectionné la fonction radio dans le menu des sons, la lumière de repos et de réveil indique la station de radio choisie. Vous pouvez modifier manuellement la station de radio en sélectionnant la fréquence FM ou une autre station.   Suggestion : Assurez-vous de déployer complètement l’antenne et de positionner celle-ci de façon à assurer une réception optimale.           Vous pouvez mémoriser 5 stations. Tout d’abord, sélectionnez une station en réglant la fréquence FM. Maintenez enfoncé le bouton avec la double flèche pour rechercher automatiquement la station suivante.            Après avoir réglé la station, vous pouvez facilement ajouter une autre station en utilisant le bouton à bascule. De cette manière, vous pouvez enregistrer 5 stations.           Définissez le volume souhaité à l’aide du bouton du haut-parleur.  Remarque : Pour enregistrer vos paramètres, sélectionnez la coche  .   Musique avec l’entrée auxiliaire (AUX)           Vous pouvez utiliser la lampe de repos et de réveil comme haut-parleur en branchant un appareil de lecture audio (par exemple, un téléphone cellulaire) sur l’entrée AUX.  Remarque : Vous ne pouvez pas vous faire réveiller par de la musique provenant d’un appareil branché sur l’entrée AUX.  Si le son n’est pas suffisant alors que vous avez réglé le volume de la lampe de repos et de réveil au maximum, augmentez le volume de votre appareil de lecture audio.  Si le son est trop élevé ou déformé alors que vous avez réglé le volume de la lampe de repos et de réveil à un niveau bas, réduisez le volume de votre appareil de lecture audio.           Remarque : Pour activer ou désactiver le son à l’aide du menu, maintenez enfoncée l’icône de la note de musique. Vous pouvez aussi désactiver le son en tapant sur le dessus de l’appareil.   Remarque : Vous avez besoin d’un câble AUX pour brancher un appareil de lecture audio sur votre Lampe de repos et de réveil.  Programmes de détente           L’appareil comporte deux programmes de détente pour vous aider à vous relaxer avant de vous endormir.  Remarque : Vous pouvez désactiver le programme de détente en tapant sur le dessus de l’appareil.  Simulation du crépuscule           Au cours de la simulation du crépuscule, la luminosité se réduit progressivement et les couleurs passent d’un jaune vif, à un orange chaud, puis à un rouge léger. Vous pouvez régler la durée de la simulation du crépuscule et son intensité lumineuse initiale.  Vous pouvez aussi sélectionner un son qui s’estompera pour accompagner le crépuscule. Vous pouvez définir la source sonore et régler le volume initial.   Vous pouvez choisir un son naturel, la radio ou aucun son.   Vous pouvez aussi écouter votre propre musique en branchant un appareil de lecture audio sur la prise AUX.  Remarque : Si vous avez réglé la simulation du crépuscule dans l’assistant de configuration, la simulation démarre immédiatement. Si vous ne l’avez pas réglé, l’appareil entame une simulation de crépuscule par défaut.   RelaxBreathe           Le programme de relaxation utilise la technique de la respiration ventrale. Vous pouvez choisir un des programmes de relaxation guidée par la lumière et le son. La respiration ventrale guidée par la lampe de repos et de réveil vous aide à ralentir votre rythme pour vous détendre.            Vous pouvez sélectionner l’un des sept programmes de relaxation avec des rythmes de respiration prédéfinis. Le rythme est différent pour chaque programme de respiration. Le programme « 4 respirations » est réglé sur 4 respirations par minute. Le programme « 5 respirations » est réglé sur 5 respirations par minute. Chaque programme est réglé sur une respiration supplémentaire par minute. Le programme « 10 respirations », qui est le dernier, est réglé sur 10 respirations par minute.           Vous pouvez choisir de la lumière ou un son pour vous guider durant le programme de relaxation sélectionné. Suivez la lumière ou le son lorsque vous inspirez, puis expirez.      -   Si vous vous laissez guider par la lumière, inspirez lorsque l’intensité lumineuse augmente. Retenez votre respiration pendant que la douce lumière clignote deux fois. Expirez lentement pendant que l’intensité lumineuse diminue.      -   Si vous vous laissez guider par le son, inspirez lorsque le bruit des vagues augmente. Retenez votre respiration lorsque le son cesse d’augmenter. Expirez lentement pendant que le bruit des vagues diminue.   Suivez le rythme qui vous convient en vous laissant guider par la lumière ou le son pour vous sentir encore plus détendu. Vous pouvez même fermer les yeux.            Appuyez sur cette icône pour définir la durée du programme de relaxation. Vous pouvez sélectionner une durée de 5, 10 ou 15 minutes.  Respiration ventrale de détente  La respiration ventrale est la technique respiratoire de détente la plus reconnue. Elle permet automatiquement à votre diaphragme de s’abaisser. Vos poumons sont alors moins comprimés et vous pouvez respirer en profondeur.  Attention : Si vous ressentez une quelconque gêne durant l’exercice de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.   Pratique de la respiration ventrale              1   Allongez-vous confortablement sur le dos.      2   Inspirez par le nez, puis expirez par le nez ou la bouche.               3   Placez une main sur le ventre et l’autre main sur la poitrine.   Vous devriez voir votre main sur le ventre monter à chaque inspiration et descendre à chaque expiration. La main sur la poitrine ne devrait bouger que légèrement.     4   La respiration ne doit se produire que par le ventre. Essayez d’expirer plus longuement que vous n’inspirez, afin de vous détendre encore plus.  Remarque : La fonction de relaxation de l’appareil peut vous guider durant la respiration ventrale.  Charge du téléphone cellulaire    Vous pouvez utiliser la   prise (voir   « Description générale ») USB pour recharger votre téléphone cellulaire (max 1 A).  Nettoyage et rangement       -   Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux et sec.     -   N’utilisez pas de nettoyants abrasifs, de tampons à récurer, ni de solvants de nettoyage comme l’alcool ou l’acétone, car ils pourraient endommager la surface de l’appareil.     -   Si vous comptez ne pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise murale et rangez l’appareil dans un endroit sec et à l’abri des chocs.     -   N’enroulez pas le cordon autour de l’appareil au moment de l’entreposage.  Mise au rebut      Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.  Service à la clientèle et assistance    Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur. Pour obtenir de l’aide, visitez notre site Web :  www.philips.com/support ou téléphonez-nous sans frais au : 1-866-832-4361.  Des informations en ligne sont accessibles 24 heures sur 24, 7 jours sur 7.  Garantie de remboursement de 90 jours     Si vous n’êtes pas entièrement satisfait de l’appareil, retournez-le et nous vous rembourserons le prix d’achat complet.  Le produit doit être expédié port payé par poste assurée avec assurance prépayée, et l’envoi doit comprendre le reçu original indiquant le prix et la date de l’achat, ainsi que le formulaire d’autorisation de retour en vertu de la garantie de remboursement.  Nous n’assumons aucune responsabilité en cas de perte par la poste.  L’envoi de l’appareil doit être fait au plus tard 90 jours suivant la date d’achat, le cachet de la poste en faisant foi. Philips se réserve le droit de vérifier le prix d’achat de l’appareil et de limiter le montant du remboursement au prix de détail suggéré.  Pour obtenir un remboursement dans le cadre de la garantie « satisfait ou remboursé », composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l'aide.   Le chèque de remboursement sera envoyé 6 à 8 semaines après réception du produit retourné.  Garantie complète de deux ans    Philips North America LLC (États-Unis) et Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent ce nouveau produit contre les défauts de matériaux ou de main-d’œuvre pour une période de deux ans à partir de la date d’achat, et accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.    IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de l’appareil avec une tension électrique autre que celle spécifiée ou que celle des piles.*    L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES PARTICULIERS, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.  Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, visitez  www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de l’expédition n’est pas couvert par cette garantie.   REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par Philips North America LLC.  Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas.  * Veuillez lire attentivement les instructions fournies.  Fabriqué aux États-Unis pour : Philips Personal Health, une division de Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904, États-Unis.   Importé au Canada par : Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.   PHILIPS et le blason Philips sont des marques de commerce enregistrées de Koninklijke Philips N.V.   ©2021 Philips North America LLC.   Tous droits réservés.  Résolution des problèmes    Ce chapitre récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l’appareil.   Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l’aide des renseignements ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support ou composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   
 
   Problème
 
   Solution

  
 
   L’appareil ne fonctionne pas du tout.
 
   L’adaptateur n’est peut-être pas inséré correctement dans la prise murale. Branchez correctement l’adaptateur sur la prise murale.
 
 
 
 
   La fiche n’est peut-être pas insérée correctement dans l’appareil. Branchez la fiche correctement sur l’appareil.
 
 
 
 
   Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique fonctionne en branchant un autre appareil.
 
 
   L’appareil fonctionne correctement, mais la lampe ne s’allume plus.
 
   L’appareil utilise la technologie DEL durable. La lampe est conçue pour durer longtemps. Cependant, si la lampe cesse de fonctionner, consultez le site  www.philips.com/support ou appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
 
 
   L’appareil ne répond pas lorsque j’essaie de régler différentes fonctions.
 
   Si vous souhaitez rétablir les réglages par défaut, appuyez sur le bouton de réinitialisation situé à l’arrière de   l’appareil (voir   « Description générale »). Si vous appuyez sur le bouton de réinitialisation, l’assistant de configuration doit de nouveau être réglé.
 
 
   La lampe ne s’allume pas lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de   réveil.
 
 
 
 
   Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est   activée.
 
 
   La lampe ne s’allume pas immédiatement lorsque je l’allume.
 
   Il peut s’écouler entre 1 et 5 secondes avant que la lampe ne s’allume, selon le réglage du niveau d’intensité lumineuse.
 
 
   Il n’y a aucun son lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Vous avez peut-être défini un niveau sonore trop faible. Pour définir un niveau sonore plus élevé, augmentez le volume de la sonnerie de réveil dans votre profil de   réveil (voir   « Réglage des profils de réveil »).
 
 
 
 
   Si vous avez réglé l’alarme, vous verrez d’abord la lumière de la courbe de réveil. La sonnerie d’alarme se déclenche seulement à l’heure à laquelle l’alarme est réglée. Vous pouvez modifier la durée de la courbe de   réveil.
 
 
 
 
   Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.
 
 
 
 
   Si vous avez sélectionné la radio FM comme sonnerie de réveil, allumez la radio FM après avoir éteint l’alarme pour vérifier si la radio FM fonctionne.   Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si nécessaire, réglez la fréquence. Si elle ne fonctionne pas, composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
 
 
   La radio FM ne fonctionne pas.
 
   Vous avez peut-être réglé le volume trop bas. Augmentez le niveau du volume.
 
 
 
 
   Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si nécessaire, réglez la fréquence.
 
 
 
 
   Déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement déployée.
 
 
 
 
   Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
 
 
   La radio FM grésille.
 
   Le signal de diffusion est peut-être faible. Réglez la   fréquence ou déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement déployée.
 
 
   L’alarme s’est déclenchée hier, mais pas aujourd’hui.
 
   Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée. 
 
 
 
 
   Vous avez peut-être défini un niveau de volume et (ou) d’intensité lumineuse trop faible. Augmentez le volume et le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de   réveil (voir   « Réglage des profils de réveil »).
 
 
 
 
   Lorsqu’une panne de courant survient, l’horloge continue de fonctionner pendant un maximum de huit heures. La panne de courant a peut-être duré plus longtemps. Dans ce cas, vous devez de nouveau régler l’horloge. 
 
 
   Je voulais sommeiller un peu, mais l’alarme s’est déclenchée de nouveau après 9 minutes.
 
   Tapez sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil pour sommeiller quelques minutes. Si vous appuyez sur le bouton pour éteindre   l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée. 
 
 
   La lumière me réveille trop tôt.
 
   Le niveau d’intensité lumineuse que vous avez défini n’est peut-être pas approprié pour vous. Si vous vous réveillez trop tôt, essayez un niveau d’intensité lumineuse plus faible. Vous pouvez aussi modifier la durée de la courbe de   réveil (voir   « Réglage des profils de réveil »). Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas assez faible, éloignez davantage l’appareil du lit.
 
 
   La lumière me réveille trop tard.
 
   Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Sélectionnez une intensité lumineuse plus   forte. L’appareil se trouve peut-être à un niveau plus bas que le niveau de votre tête. Assurez-vous que l’appareil est placé de manière à ce que la lumière ne soit pas bloquée par votre lit, une couette, des couvertures ou un oreiller. Assurez-vous également que l’appareil n’est pas placé trop loin. 
 
 
   Je ne parviens pas à allumer ou à éteindre l’éclairage nocturne.
 
   Assurez-vous de taper au bon endroit (dessus ou derrière) sur l’appareil.
 
 
   Je ne parviens pas à écouter de la musique par l’intermédiaire du port USB.
 
   La connexion USB sert uniquement au chargement de votre téléphone cellulaire. Vous ne parvenez pas à écouter de la musique avec votre Lampe de repos et de réveil.
 
 
   La prise d’entrée AUX ne fonctionne pas correctement.
 
   Essayez d’augmenter ou de diminuer le volume sur votre téléphone cellulaire. Si nécessaire, réglez aussi le volume de l’appareil. 
 
 
   L’appareil émet un signal sonore soudain.
 
   L’alarme d’appoint s’est déclenchée. L’horloge interne et l’alarme d’appoint  restent actives pendant au moins huit heures. Si une alarme est programmée pendant cette période, elle se déclenchera. L’alarme s’arrête automatiquement au bout d’environ 30 secondes. Vous pouvez également l’arrêter immédiatement en branchant l’appareil brièvement sur le secteur.  Pour éviter que l’alarme de secours se déclenche lorsque l’appareil est débranché (parce qu’il est rangé, par exemple), désactivez les alarmes avant de débrancher l’appareil.

  Sécurité et conformité    Cet appareil est conforme aux normes de sécurité des États-Unis et du Canada :     -   UL 153, CSA C22.2 n° 250.4 (Luminaires électriques portatifs)     -   UL 62368-1, CSA C22.2 N° 62368-1:19 (équipements des technologies de l’audio/vidéo, de l’information et de la communication)  Champs électromagnétiques (CEM)    Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.  Renseignements de FCC et d'IC       -   À l’issue des tests dont il a fait l’objet, cet équipement a été déclaré conforme à l’article 15 de la réglementation de la FCC et de la réglementation canadienne (ICES-003 et ICES-005) applicable aux appareils numériques de classe B. Ces limites sont conçues pour fournir une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans les installations résidentielles. Ce matériel génère, utilise et peut émettre de l’énergie par radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut également envoyer des interférences nuisibles vers des communications radio. Cependant, il n’est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Dans le cas où cet équipement créerait des interférences nuisibles avec la réception radio ou télévisée, ce qui peut être vérifié en éteignant et en rallumant l’appareil, il est conseillé d’essayer de corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :     -   Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.     -   Augmentez la distance entre l’équipement et le récepteur.     -   Branchez l’appareil sur une prise d’un circuit secteur différent de celui du récepteur.     -   Consultez le détaillant ou un technicien de radiotélévision expérimenté.     -   Cet appareil est conforme à l’article 15 du règlement de la FCC et aux normes RSS sans licence d’Industrie Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d’interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.  Logiciels libres et tiers    Vous pouvez trouver une copie du contrat de licence des logiciels à code source ouvert ou des logiciels commerciaux tiers sur le site  www.philips.com/support  Recherchez le numéro de l’appareil HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 sur la page de la documentation technique du produit.   Spécifications  Adaptateur   
 
   Fabricant
 
   PHILIPS
 
 
   Numéro du type
 
   HF20
 
 
   Tension d’alimentation nominale
 
   100 – 240 V c.a.
 
 
   Fréquence d’entrée nominale
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Tension de sortie nominale
 
   24 V c.c.
 
 
   Courant à la sortie nominale :
 
   0,75 A
 
 
   Puissance de sortie nominale
 
   18 W
 
 
   Alimentation sans charge
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe d’efficacité 
 
   VI
 
 
   Classification de sécurité
 
   Bloc d’alimentation de classe 2
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   35 x 78 x 47 mm (1,38 x 3,07 x 1,85 po.)
 
 
   Poids
 
   Environ 0,11 kg (3,9 oz.)
 
 
   Longueur du cordon
 
   Environ 183 cm (6 pi.)

  Unité principale   
 
   Fabricant 
 
   PHILIPS
 
 
   Numéro du type
 
   HF3650, HF3651
 
 
   Tension d’alimentation nominale
 
   24 V c.c.
 
 
   Courant à l’entrée nominale :
 
   0,75 A
 
 
   Puissance d’entrée nominale
 
   18 W
 
 
   Appareil en mode veille (unité principale + adaptateur)   (Conditions : nuit (12 h / 0 lux), jour (12 h / 500 lux), avec toutes les fonctions suspendues
 
   < 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale)  < 0,25 W (afficheur éteint)
 
 
   Classification de sécurité
 
   Luminaire portatif
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   Environ 225 x 220 x 120 mm (8,86 x 8,66 x 4,72 po.) 
 
 
   Poids
 
   Environ 0,79 kg (27,9 oz.)

   
 
    Ports
 
 
   Charge USB
 
   5 V c.c., 1 A
 
 
   Sensibilité AUX
 
   280 mV

   
 
    Lumière
 
 
   Émission lumineuse (niveau 1 – 25)
 
   Environ 1 à 350* lux à 45 cm (environ 1 à 350* lux à 17,7 po.)  * selon le modèle
 
 
   Couleur de la lumière (niveau 1 – 25)
 
   Environ 1 500 K – 2 800 K

   
 
   FM

  
 
   Bande de fréquence radio : FM
 
   87,5 MHz à 108,0 MHz

   
 
   Environnement d’utilisation
 
 
   Température
 
   5 °C à 35 °C (41 °F à 95 °F)
 
 
   Humidité relative
 
   20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa

   
 
   Conditions d’entreposage
 
 
   Température
 
   -20 °C à 50 °C (-4 °F à 122 °F)
 
 
   Humidité relative
 
   20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa
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   IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS   Read and follow all instructions in this user manual and heed all warnings.
  WARNING   To reduce the risk of burns, fire, electric shock, or injury to persons:
     -       This appliance is for indoor use only.
     -   If the adapter, cord or appliance has been damaged in any way, liquid has spilled or objects have fallen into and/or onto the appliance, the appliance has been exposed to rain or moisture, does not operate normally or has been dropped or damaged, it should not be operated and needs servicing by qualified service   personnel (see   'Service and assistance'). 
     -     Water and electricity are a dangerous combination.   Do not use this appliance in wet surroundings (e.g. in the bathroom or near a shower or swimming pool).
     -     Make sure the adapter does not get wet.
     -     Do not let water run into the appliance or spill water onto the   appliance.
     -     Do not immerse the appliance in water or rinse under the tap.
     -   The adapter contains a transformer, which converts an unsafe 100 – 240V AC to a safe 24 V DC low voltage. Do not cut off the adapter to replace it with another plug, as this causes a hazardous situation.
     -   Only use the original adapter. Do not use the adapter or any of the other accessories if they are damaged. Call 1-866-832-4361 for assistance.
     -   Do not use the adapter in or near a power outlet that contains an electric air freshener to prevent damage to the adapter. 
     -   Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at plugs, wall sockets and points where it exits from the lamp.
     -   The appliance has no on/off switch. To disconnect the appliance from the power source, remove the plug from the wall outlet.
     -     This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
     -   Do not install near any heat sources such as radiators, stoves, or other apparatus that produce heat.
     -   Do not impair the cooling of the appliance by covering the appliance with items such as blankets, curtains, clothes, papers, etc.
  CAUTION     -   Do not drop the appliance on the floor, hit it hard or expose it to other heavy shocks.
     -   Place the appliance on a stable, level and non-slippery surface.
     -   This appliance is only intended for household use, including similar use in hotels. Do not use attachments not recommended by Philips North America LLC (USA) or Philips Electronics Ltd (Canada).
     -     Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
     -   Unplug this appliance during lightning storms or when unused for long periods of time.

  GENERAL     -   Do not use this appliance as a means to reduce your hours of sleep. The purpose of this appliance is to help you wake up more easily. It does not diminish your need for sleep.
     -   Consult your doctor before you start using the appliance if you have suffered from or are suffering from depression.
     -   If you feel uncomfortable at any point while using RelaxBreathe in the breathing exercise, just go back to breathing normally.
     -   If you often wake up too early or with a headache reduce the set light intensity level and/or the set sunrise simulation time.
     -   If you often wake up by the alarm sound, increase the set light intensity level or the set sunrise simulation time.
     -   If you share a bedroom with someone else, this person may unintentionally wake up from the light of the appliance, even though this person is further removed from the appliance. This is the result of differences in light sensitivity between people.
     -   The power consumption of the appliance is lowest if no device is connected to the USB port and the lamp, radio and display are turned off.

  SAVE THESE INSTRUCTIONS
        Contents     IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS   _  %getreference     Introduction    _  %getreference     General description   _  %getreference     Intended use   _  %getreference     The effects of the Sleep & Wake-Up Light   _  %getreference     Interactive menu icons   _  %getreference     Navigating the menu   _  %getreference     Setting wake-up profiles   _  %getreference     Time + alarm back-up   _  %getreference     Snoozing   _  %getreference     Dismissing the alarm   _  %getreference     Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp   _  %getreference     Midnight Light   _  %getreference     Settings   _  %getreference     Music   _  %getreference     Wind-down programs   _  %getreference     Sunset simulation   _  %getreference     RelaxBreathe   _  %getreference     Charging your mobile phone   _  %getreference     Cleaning and storage   _  %getreference     Disposal   _  %getreference     Service and assistance   _  %getreference     90-Day Money-Back Guarantee    _  %getreference     Full Two-Year Warranty   _  %getreference     Troubleshooting   _  %getreference     Safety and compliance   _  %getreference     Electromagnetic fields (EMF)   _  %getreference     FCC and IC information   _  %getreference     Open-source and third-party software   _  %getreference     Specifications   _  %getreference       Introduction     Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at  www.philips.com/welcome.   The Philips Sleep & Wake-Up Light helps you wake up more pleasantly. If the Sunrise Simulation is active, the light intensity of the lamp gradually increases to the set level and the light color changes from deep morning red to bright daylight. The light gently prepares your body for waking up at the set time. To make waking up an even more pleasant experience, you can use natural wake-up sounds or the FM radio to wake up to.   General description       1     Lamp housing     2     Display     3     USB charging port     4     Reset button     5     Radio antenna     6     Adapter DC-inlet     7     Auxiliary (AUX) input     8     Speaker     9   Snooze/Midnight Light button     10     Adapter     11     Small plug  Intended use    The Philips Sleep & Wake-Up Light is intended to give you a more natural and refreshed wake up and a relaxed feeling before falling asleep.  This is not a general illumination product.  The effects of the Sleep & Wake-Up Light    The Philips Sleep & Wake-Up Light gently prepares your body for waking up during the last 30 minutes of sleep. In the early morning hours our eyes are more sensitive to light than when we are awake. During that period the relatively low light levels of a simulated natural sunrise prepare our body for waking up and getting alert.   People who use the Sleep & Wake-Up Light wake up more easily, have a better overall mood in the morning and feel more energetic. Because the sensitivity to light differs per person, you can set the light intensity of your Sleep & Wake-Up Light to a level that matches your light sensitivity for an optimal start of the day.   To fully experience the effects of the Sleep & Wake-Up Light, place the appliance at approximately 16 – 20 in. / 40 – 50 cm from your head, on a flat stable surface of your bedside table.  For more information about the Sleep & Wake-Up Light, see  www.philips.com.  Interactive menu icons   
 
  
 
     Wake-up profile/  Alarm
 
  
 
     Light intensity and light on/off
 
  
 
   Enable shortcuts
 
 
  
 
     Settings
 
  
 
   Sounds
 
  
 
   Confirm and save setting
 
 
  
 
     Wind-down program
 
  
 
   AUX inlet
 
  
 
     Clock time
 
 
  
 
   Select natural sound
 
  
 
   Select radio preset
 
  
 
   Change alarm settings
 
 
  
 
   Display settings
 
  
 
   Display brightness
 
  
 
   Keep light on
 
 
  
 
   Enable display timeout
 
  
 
   Disable display timeout
 
  
 
   Keep light off
 
 
  
 
   Enable audio feedback
 
  
 
   Disable audio feedback
 
  
 
   Alarm toggle on/off
 
 
  
 
     Sunset simulation
 
  
 
   Duration of the wake-up profile
 
  
 
   Dismiss alarm
 
 
  
 
   Light or sound guidance
 
  
 
     RelaxBreathe
 
  
 
   Edit wake-up profile
 
 
  
 
   RelaxBreathe pace
 
  
 
   Duration of relaxation program
 
  
 
   Deactivate alarm
 
 
  
 
   Return to a higher level in the menu
 
 
 
 
 
 
 
 

         Navigating the menu           On the display you can select and set the wake-up profile, bedside light, settings, sound (source) or the unwind program.            Note: All your personalized settings and profiles will be permanently stored in the memory, they will not be erased by removing the adapter from the electrical outlet. You can change all settings at any time, the last setting will be stored.  Note:   If the display is blank, move your hand towards the lower part of the Sleep & Wake-Up Light to show the display menu. You will see the menu buttons.  Setting wake-up profiles           Press the Wake-up/Alarm icon to start setting a wake-up profile.  Note: Press and hold the alarm button for 1 second to deactivate all set alarms at once.           You can set two different wake-up profiles. For each profile you can set the alarm time, the light intensity, the  wake-up curve duration, and the type of wake-up sound and its volume.  Note: The set alarm will automatically go off at the same time every day until you deactivate the alarm by first pressing the alarm toggle icon   and then the deactivate alarm icon   to deactivate the alarm.  Light intensity of the wake-up profile           The lamp of the appliance simulates a sunrise. Like a sunrise, the brightness of the lamp increases gradually. During this wake-up curve, the color of the light changes from soft red to warm orange to bright yellow.            Press icon   on the display to choose one of the 25 light intensity levels.     Note: The main display of the appliance shows if the alarm has been set.  Duration of the wake-up profile           Press this icon to open the menu.           The default duration of the wake-up curve (brightness increase to the set maximum light intensity) is 30 minutes.  Press icon   to change the duration of the wake-up profile to your preference.  Press + or - to increase or decrease the brightness of the light in the wake-up curve.  Type of sound           Press this icon to open the sounds menu to set the sound of the wake-up profile.              1   Press the toggle icon   to choose one of the three sounds options: a natural sound, radio or no sound.     2   Press the natural sound icon   to select one of the natural sounds or press the radio icon   to select one of the radio presets.     3   You can set the volume with the loudspeaker icon  .  Time + alarm back-up    In the event of a power failure, all functions of the appliance, including the display, do not work. However, the internal clock and a back-up alarm remain active for at least 8 more hours.  If during the power failure the set alarm time is due, a back-up alarm goes off generating a beeping sound for approximately 30 seconds.   Snoozing             When the wake-up curve has ended (when the set maximum light intensity has been reached) and the alarm sound is playing, you can tap the top of the appliance to snooze.    The lamp stays on, but the sound is muted. After 9 minutes, the alarm sound starts playing again.  Note: The light and sound automatically turn off 60 minutes after the alarm has gone off or 60 minutes after the last snooze action.  Dismissing the alarm           When the wake-up curve is active or the alarm goes off, you can dismiss it by pressing this icon on the appliance. If you dismiss the alarm, the alarm profile is deactivated for that day.   Using the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp           You can use the Sleep & Wake-Up Light as a bedside lamp.   Press this icon   on the display to switch on the bedside lamp.   Note: Long-press the lamp icon to switch off the bedside lamp.           You can increase and decrease the brightness of the light. You can select a brightness level between 1 (low) and 25 (high). The default brightness level is 20.  Note: To switch off the bedside lamp, press the cross button in the menu.           Tip: When the light is on, you can also turn off the light with a single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set alarms are still active.  Midnight Light           If you wake up during the night, you can tap the top of the appliance to activate a dim light. This dim, subtle orange light provides you with just enough light to find your way in the dark. Switch off the Midnight Light by tapping the top of the appliance again.  Note: The Midnight Light cannot be activated directly when the main light is already on. In that case, first tap the top of the appliance to deactivate the main light. Then tap again to activate the Midnight Light.  Settings           Press the settings icon to open the settings menu.            In the settings menu, you can adjust the clock time, the display settings and the alarm settings.  Time           Press this icon to open the time menu.           In this menu you can change the time by pressing + or -.  Press the time notation icon to toggle between the 12-hour clock and 24-hour clock.  Display settings           Press the display settings button in the settings menu to set the display settings.           In the display settings menu, you can deactivate and reactivate the audio feedback, adjust the display brightness, switch the display on or off and select shortcuts.   Audio feedback             If you do not want to hear clicks when you press an icon, press the audio feedback icon to turn off the audio feedback.   You hear one click as a confirmation.   To reactivate the audio feedback, press this icon  .    Display brightness             You can adjust the display brightness from level 1 to level 6. Choose a level that is optimal for you to see the display at night. The appliance automatically adjusts the display brightness when the light in your bedroom changes.     Display timeout           If you do not want the appliance to produce any light, not even from the time indication, press the display timeout icon.   Normally, if you do not touch the display for some time in any menu, the display reverts to time and status indication only. When the display timeout is activated, no time indication is shown.  Press the the display timeout icon to turn on the display again.           Tip: If you want to check the time or select a function while the display timeout is activated, just place your hand near the display to turn it on for a few seconds.      Shortcuts           Press the shortcuts icon to get quick access to five key functions right from the main screen, so you can immediately turn on the light, have access to alarm and sound menus as well as the wind-down programs.  Alarm settings           The light switches off when you dismiss the alarm.   If you do not want this, press this icon   in the alarm settings menu and save the setting to ensure that the light stays on after you dismiss the alarm.   Music           Tip: When the radio or music is on, you can turn off the sound with a single tap on top of the Sleep & Wake-Up Light. All active programs will stop. Set alarms are still active.  Listening to radio           You can listen to the FM radio with the Sleep & Wake-Up Light. If you selected the radio function in the sounds menu, it shows the selected radio station. You can manually change the radio station by selecting the FM frequency of another radio station.   Tip: Make sure to unwind the antenna fully and move it around until you receive the best reception.           You can preset 5 radio stations. First, select a radio station by setting the FM frequency. Press and hold the double arrow button to automatically search for the next radio station.            After setting a radio station, you can easily add another preset radio station by selecting the toggle button. With this process, you can preset 5 radio stations.           Set the preferred volume with the loudspeaker button.  Note: To save your settings, select the check mark button  .   Music via Auxiliary (AUX) inlet           You can use the Sleep & Wake-Up Light as a speaker for music by connecting a music playing device (for instance your mobile phone) to the AUX inlet.  Note: You cannot wake up to music from a device connected to the AUX inlet.  If the sound is not loud enough when you have set the Sleep & Wake-Up Light to maximum volume, increase the volume of your music playing device.  If the sound is too loud or distorted when you have set the Sleep & Wake-Up Light to a low volume setting, decrease the volume of your music playing device.           Note: Press and hold the music note icon to activate/deactivate the sound via the menu. You can also deactivate the sound by tapping the top of the appliance.   Note: You need an AUX cable to connect the Sleep & Wake-Up Light to a music playing device.  Wind-down programs           The appliance features two wind-down programs to help you relax before you fall asleep.  Note: You can deactivate the active wind-down program by tapping the top of the appliance.  Sunset simulation           During the sunset simulation, the brightness of the light decreases gradually with colors changing from bright yellow to warm orange to soft red. You can set the duration of the sunset simulation and the initial light intensity of the sunset simulation.  You can also select a sound that fades away during the sunset simulation. You can set the sound source and the initial volume.   You can either choose a natural sound, radio or no sound.   You can also play your own music by connecting a music playing device to the AUX socket.  Note: If you have set your sunset simulation in the setup wizard, it will start immediately. If you have not set it, the appliance starts with a default sunset simulation.   RelaxBreathe           RelaxBreathe uses the belly breathing technique as a basis for the breathing program. You can choose one of the breathing programs, guided by light or sound. The combination of the belly breathing exercise and the guidance of the Sleep & Wake-Up Light helps you slow down and feel relaxed.            You can select one of seven relaxation programs with preset breathing pace. Each relaxation program has a different breathing pace. The '4 breaths' program is preset to 4 breaths per minute. The '5 breaths' program is preset to 5 breaths per minute. Each next program has one additional breath per minute. The last program (10 breaths) is preset to 10 breaths per minute.           You can select light or sound to guide you during the selected relaxation program. Follow the light or sound when you inhale and exhale.      -   For guidance with light, inhale when the light intensity increases. In between the two subtle light flashes, hold your breath. Exhale slowly when the light intensity decreases.      -   For guidance with sound, inhale when the intensity of the sound of the waves increases. When the intensity of the sound pauses, hold your breath. Slowly exhale when the intensity of the sound of the waves decreases.   Follow your preferred pace with the help of light or sound for a more relaxed feeling. You can even do this with your eyes closed.            Press this icon to set the duration of the relaxation program. You can select a duration of 5, 10 or 15 minutes.  Belly breathing for relaxation  Belly breathing is the most recognized breathing exercise technique to help people relax. When you breathe from your belly, your diaphragm pulls down automatically. This pulls down your lungs and allows you to inhale fully and deeply.  Caution: If you feel uncomfortable at any point during this breathing exercise, just go back to breathing normally.   How to do belly breathing              1   Lie down comfortably on your back.      2   Inhale through your nose, exhale through your nose or mouth.               3   Place one hand on your stomach and your other hand on your chest.   You should see your hand on your stomach move up with each inhale and move down with each exhale. The hand on your chest should only move slightly.     4   Your breath should only come from your belly. Try to make your exhale longer than your inhale as this will quickly make you feel more relaxed.  Note: The RelaxBreathe function of the appliance can guide you during belly breathing.  Charging your mobile phone    You can use the USB   port (see   'General description') to charge your mobile phone (max 1 A).  Cleaning and storage       -   Clean the appliance with a soft, dry cloth.     -   Do not use abrasive cleaning agents, pads or cleaning solvents like alcohol, acetone, etc., as this may damage the surface of the appliance.     -   If you are not going to use the appliance for an extended period of time, remove the adapter from the wall outlet and store the appliance in a safe, dry location where it will not be crushed, banged, or subject to damage.     -   Do not wrap the cord around the appliance when storing it.  Disposal      Your product is designed and manufactured with high quality materials and components, which can be recycled and reused. For recycling information, please contact your local waste management facilities or visit  www.recycle.philips.com.  Service and assistance    This appliance has no other user-serviceable parts. For assistance visit our website:  www.philips.com/support or call toll free: 1-866-832-4361.  Online information is available 24 hours a day, 7 days a week.  90-Day Money-Back Guarantee     If you are not fully satisfied with your product send the product back and we’ll refund you the full purchase price.  The product must be shipped prepaid by insured mail, insurance prepaid, have the original sales receipt, indicating purchase price and date of purchase, and the money-back guarantee return authorization form enclosed.  We cannot be responsible for lost mail.  The product must be postmarked no later than 90 days after the date of purchase. Philips reserves the right to verify the purchase price of the product and limit refunds not to exceed suggested retail price.  To obtain money-back guarantee return authorization form, call 1-866-832-4361 for assistance.   Delivery of refund check will occur 6–8 weeks after receipt of returned product.  Full Two-Year Warranty    Philips North America LLC (USA) and Philips Electronics Ltd (Canada) warrant this new product against defects in materials or workmanship for a period of two years from the date of purchase, and agree to repair or replace any defective product without charge.    IMPORTANT: This warranty does not cover damage resulting from accident, misuse or abuse, lack of reasonable care, or the affixing of any attachment not provided with the product or loss of parts or subjecting the product to any but the specified voltage or bateries.*    NO RESPONSIBILITY IS ASSUMED FOR ANY SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.  In order to obtain warranty service, go to  www.philips.com/support for assistance. It is suggested that for your protection you return shipments of product by insured mail, insurance prepaid. Damage occurring during shipment is not covered by this warranty.   NOTE: No other warranty, written or oral, is authorized by Philips North America LLC.  This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state, province to province or country to country. Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above exclusion and limitations may not apply to you.  * Read enclosed instructions carefully.  In US manufactured for: Philips Personal Health, a division of Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.   In Canada imported by: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.   PHILIPS and Philips shield are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V.   ©2021 Philips North America LLC.   All rights reserved.  Troubleshooting    This chapter summarizes the most common problems you could encounter with the appliance.   If you are unable to solve the problem with the information below, visit  www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.   
 
   Problem
 
   Solution

  
 
   The appliance does not work at all.
 
   Perhaps the adapter is not inserted properly in the wall outlet. Insert the adapter properly in the wall outlet.
 
 
 
 
   Perhaps the plug is not inserted properly in the appliance. Insert the plug properly in the appliance.
 
 
 
 
   Perhaps there is a power failure. Check if the power supply works by connecting another appliance.
 
 
   The appliance functions properly, but the lamp does not work anymore.
 
   The appliance uses durable LED technology. The lamp should last a long time. However, if the lamp stops working, go to  www.philips.com/support or call 1-866-832-4361 for assistance.
 
 
   The appliance does not respond when I try to set different functions.
 
   If you want to go back to factory settings, press the reset button on the back of the   appliance (see   'General description'). If you press the reset button, the setup wizard needs to be set again.
 
 
   The lamp does not go on when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a light intensity level that is too low. Increase the light intensity level in your wake-up   profile.
 
 
 
 
   Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is   active.
 
 
   The lamp does not go on right away when I switch it on.
 
   It may take between 1 to 5 seconds for the lamp to switch on, depending on the set light intensity level.
 
 
   I do not hear the alarm sound when the alarm goes off.
 
   Perhaps you set a sound level that is too low. To set a higher sound level, increase the volume level of the wake-up sound in your wake-up   profile (see   'Setting wake-up profiles').
 
 
 
 
   When you have set an alarm, you will first see the light of the wake up curve. The alarm sound only starts playing when the set alarm time is reached. You can change the duration of the wake up light   curve.
 
 
 
 
   Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active.
 
 
 
 
   If you selected the FM radio as the alarm sound, turn on the FM radio after you turn off the alarm to check if the FM radio works.   Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary, adjust the frequency. If it does not work, call 1-866-832-4361 for assistance.
 
 
   The FM radio does not work.
 
   Perhaps you set the volume too low. Increase the volume level.
 
 
 
 
   Check if your FM radio is correctly tuned to a radio station. If necessary, adjust the frequency.
 
 
 
 
   Change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.
 
 
 
 
   Call 1-866-832-4361 for assistance.
 
 
   The FM radio produces a crackling sound.
 
   Perhaps the broadcast signal is weak. Adjust the   frequency and/or change the position of the antenna by moving it around. Make sure you have unwound the antenna completely.
 
 
   The alarm went off yesterday, but it did not go off today.
 
   Perhaps you turned off the alarm function. The alarm icon is visible on the display when the alarm function is active. 
 
 
 
 
   Perhaps you set a volume level and/or light intensity level that is too low. Set a higher volume and/or light intensity level in your wake-up   profile (see   'Setting wake-up profiles').
 
 
 
 
   When there has been a power failure, the clock time will keep on running up to 8 hours. Perhaps the power failure lasted longer. In this case, you have to set the clock time again. 
 
 
   I wanted to snooze, but the alarm did not go off again after 9 minutes.
 
   Tap on the top of the Sleep & Wake-Up Light to snooze. If you press the button to dismiss the   alarm, the alarm profile is deactivated for that day. 
 
 
   The light wakes me too early.
 
   Perhaps the light intensity level you have set is not appropriate for you. Try a lower light intensity level if you wake up too early. You can also change the duration of the wake-up   curve (see   'Setting wake-up profiles'). If light intensity 1 is not low enough, move the appliance further away from the bed.
 
 
   The light wakes me too late.
 
   Perhaps the light intensity you have set is too low. Select a higher light   intensity. Perhaps the appliance is positioned at a lower level than your head. Make sure the appliance is located at a height at which the light is not blocked by your bed, comforter, blanket or pillow. Also make sure the appliance is not placed too far away. 
 
 
   I am unable to turn the Midnight Light on/off.
 
   Make sure you tap on the correct position (top/back) of the appliance.
 
 
   I am unable to stream music via USB.
 
   The USB connection is only for charging your mobile phone. You are not able to stream music to the Sleep & Wake-Up Light.
 
 
   The AUX inlet doesn't work properly.
 
   Try to set the volume on your mobile phone either higher or lower. If necessary, adjust the volume level on the appliance as well. 
 
 
   Suddenly the device makes a beeping sound.
 
   The backup alarm went off. The internal clock and the back-up alarm  remain active for at least 8 hours. If an alarm is due during this back-up period, it will go off. The alarm sound stops automatically after approximately 30 seconds. You also can stop the alarm sound immediately by connecting the appliance to the power briefly.  To prevent the back-up alarm from going off when the power is disconnected (e.g. during storage), disable the alarms before you disconnect the appliance from the power.

  Safety and compliance    This appliance meets the safety requirements in the USA and Canada for:     -   UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Portable Electric Luminaires)     -   UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Audio/Video, Information and Communication Technology Equipment)  Electromagnetic fields (EMF)    This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to electromagnetic fields.  FCC and IC information       -   This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules and Canadian ICES-003 and ICES-005 standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:     -   Reorient or relocate the receiving antenna.     -   Increase the separation between the equipment and the receiver.     -   Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.     -   Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.     -   This device complies with Part 15 of the FCC rules/Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.  Open-source and third-party software    A copy of the open-source software and third-party commercial software license agreement can be found on the website  www.philips.com/support  Search for the device number HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 on the technical documentation page of the product.   Specifications  Adapter   
 
   Manufacturer
 
   PHILIPS
 
 
   Type number
 
   HF20
 
 
   Rated input voltage
 
   100 – 240 V AC
 
 
   Rated input frequency
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Rated output voltage
 
   24 V DC
 
 
   Rated output current
 
   0.75 A
 
 
   Rated output power
 
   18 W
 
 
   No-load power
 
   < 0.1 W
 
 
   Efficiency class 
 
   VI
 
 
   Safety classification
 
   Class 2 power supply
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 in.)
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.11 kg (3.9 oz.)
 
 
   Cord length
 
   Approx. 183 cm (6 ft)

  Main unit   
 
   Manufacturer 
 
   PHILIPS
 
 
   Type number
 
   HF3650, HF3651
 
 
   Rated input voltage
 
   24 V DC
 
 
   Rated input current
 
   0.75 A
 
 
   Rated input power
 
   18 W
 
 
   Standby power appliance (main unit + adapter)   Conditions: night (12 h / 0 lux), day (12 h / 500 lux), all functions suspended
 
   < 0.5 W (display at maximum brightness)  < 0.25 W (display off)
 
 
   Safety classification
 
   Portable luminaire
 
 
   Dimensions (height x width x depth)
 
   Approx. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 in.) 
 
 
   Weight
 
   Approx. 0.79 kg (27.9 oz.)

   
 
    Ports
 
 
   USB charging
 
   5 V DC, 1 A
 
 
   AUX sensitivity
 
   280 mV

   
 
    Light
 
 
   Light output (level 1 – 25)
 
   Approx. 1 lux – 350* lux at 45 cm (approx. 1 lux – 350* lux at 17.7 in.)  *depending on model
 
 
   Light color (level 1 – 25)
 
   Approx. 1500 K – 2800 K

   
 
   FM

  
 
   FM-radio frequency band
 
   87.5 MHz – 108.0 MHz

   
 
   Operating conditions
 
 
   Temperature
 
   5 °C to 35 °C (41 °F to 95 °F)
 
 
   Relative humidity
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa

   
 
   Storage conditions
 
 
   Temperature
 
   -20 °C to 50 °C (-4 °F to 122 °F)
 
 
   Relative humidity
 
   20 % to 90 % (no condensation)
 
 
   Atmospheric pressure
 
   86 kPa to 106 kPa



 
 Español
   Español          Las especificaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.   Las características son susceptibles a ser modificadas sin previo aviso. © Koninklijke Philips N.V., 2021 Todos los derechos reservados.   Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.   4222.002.7345.4 (11/12/2021)
 
 
 
 4222.002.7345.4
 
 
 
 
  Spanish (Mexico) USA 4222.002.7345.4
 


   INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD   Lea y siga las instrucciones en este manual del usuario y preste atención a todas las advertencias.
  ADVERTENCIA   Para reducir el riesgo de quemaduras, incendio, descarga eléctrica o lesiones:
     -       Este dispositivo está diseñado para usarse solo en interiores.
     -   Si el adaptador, el cable del adaptador o el aparato han sido dañados de alguna forma, algún líquido se ha derramado u objetos se han caído dentro del dispositivo, el dispositivo ha sido expuesto a lluvia o humedad, no opera con normalidad o ha sido tirado o dañado, no debe operarse y necesita obtener servicio por parte del   personal (ver   'Servicio y asistencia') de servicio calificado. 
     -     El agua y la electricidad son una combinación peligrosa.   No use este aparato en entornos mojados (p. ej. en el baño o cerca de la ducha o piscina).
     -     Asegúrese de que el adaptador no se moje.
     -     No permita que el agua entre al dispositivo ni vierta agua sobre el   mismo.
     -     No sumerja el aparato en agua ni lo enjuague bajo la llave.
     -   El adaptador contiene un transformador, el cual convierte un voltaje inseguro de 100 – 240 V CA a un voltaje bajo seguro de 24 V CC. No corte el adaptador para sustituirlo por otra clavija, ya que podría provocar situaciones de peligro.
     -   Solamente utilice el adaptador original. No use el adaptador u otros accesorios si están dañados. Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
     -   No utilice el adaptador dentro o cerca de una salida de corriente que contenga un ventilador de aire eléctrico para prevenir daño al adaptador. 
     -   Proteja el cable de alimentación de ser pisado o aplastado, particularmente en los enchufes, las salidas y puntos donde estos salen de la lámpara.
     -   El dispositivo no tiene interruptor de encendido/apagado. Para desconectar el dispositivo de la fuente de poder, quite el enchufe de la toma de corriente.
     -     Este aparato no debe ser usado por personas (incluyendo niños) con su capacidad física, psíquica o sensorial reducida, ni por quienes tengan falta de conocimientos y la experiencia necesarios, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.
     -   No instalar cerca de fuentes de calor, como radiadores, estufas u otros aparatos que irradien calor.
     -   No interfiera con el enfriado del aparato al cubrirlo con artículos como sábanas, cortinas, ropa, papeles, etc.
  PRECAUCIÓN     -   No deje caer el dispositivo en el piso, lo golpee fuertemente o exponga a cualquier otro golpe duro.
     -   Ubique el dispositivo en una superficie estable, a nivel y no resbaladiza.
     -   Este dispositivo solamente está destinado para uso doméstico, incluyendo uso similar en hoteles. No utilice accesorios que no estén recomendados por Philips North America LLC (EE. UU.) o Philips Electronics Ltd (Canadá).
     -     Antes de enchufar el aparato, compruebe si el voltaje indicado en el mismo corresponde con el voltaje de la red local.
     -   Desconecte el dispositivo durante tormentas eléctricas o cuando no lo utilice por un período prolongado.

  GENERAL     -   No utilice el dispositivo como medio para reducir sus horas de sueño. El propósito de este dispositivo es el de ayudarle a despertar más fácilmente. No disminuye su necesidad de sueño.
     -   Consulte a su médico antes de comenzar a usar el dispositivo si ha sufrido o está sufriendo de depresión.
     -   Si se siente incómodo en cualquier momento al usar RelaxBreathe en el ejercicio de respiración, vuelva a respirar normalmente.
     -   Si despierta muy temprano o con dolor de cabeza de forma frecuente, reduzca el nivel de intensidad de la luz o el tiempo de simulación del amanecer establecidos.
     -   Si frecuentemente se despierta por el sonido de la alarma, aumente el nivel de intensidad de la luz establecido o el tiempo de simulación del amanecer establecido.
     -   Si comparte habitación con alguien más, esta persona puede intencionalmente despertar por la luz del dispositivo, incluso si esta persona se quita posteriormente del dispositivo. Este es el resultado de las diferencias en la sensibilidad de la luz entre la gente.
     -   El consumo de energía del dispositivo es más bajo si ningún dispositivo está conectado a un puerto USB y la lámpara, radio y pantalla están apagadas.

  CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
        Contenido     INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD   _  %getreference     Introducción    _  %getreference     Información general   _  %getreference     Uso previsto   _  %getreference     Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar   _  %getreference     Íconos de menú interactivo   _  %getreference     Navegar el menú   _  %getreference     Establecer perfiles de despertador   _  %getreference     Hora + alarma de respaldo   _  %getreference     Dormitar   _  %getreference     Apagar la alarma   _  %getreference     Uso de la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.   _  %getreference     Luz de medianoche   _  %getreference     Ajustes   _  %getreference     Música   _  %getreference     Programas de relajación   _  %getreference     Simulación del atardecer   _  %getreference     RelaxBreathe   _  %getreference     Cargar su teléfono móvil   _  %getreference     Limpieza y almacenamiento   _  %getreference     Desecho   _  %getreference     Servicio y asistencia   _  %getreference     Garantía de devolución del importe de 90 días    _  %getreference     Garantía Total de Dos Años   _  %getreference     Solución de problemas   _  %getreference     Seguridad y cumplimiento   _  %getreference     Campos electromagnéticos (CEM)   _  %getreference     Información de FCC e IC   _  %getreference     Software de código abierto y de terceros   _  %getreference     Especificaciones   _  %getreference       Introducción     Enhorabuena por la adquisición de este producto, y bienvenido a Philips. Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el producto en  www.philips.com/welcome.   La luz para dormir y despertar de Philips te ayuda a despertar de una manera más agradable. Si el modo simulación del amanecer está activado, la intensidad de la luz de la lámpara aumenta gradualmente al nivel establecido y el color de la luz cambia de rojo amanecer a luz de día brillante. La luz prepara al cuerpo paulatinamente para despertar a la hora establecida. Para hacer que despertar sea una experiencia más agradable aún, puede programar sonidos naturales o la radio FM para escucharlos al abrir los ojos.   Información general       1     Carcasa de lámpara     2     Pantalla     3     Puerto de carga USB     4     Botón de restablecimiento     5     Antena de radio     6     Entrada CC del adaptador     7     Entrada auxiliar (AUX)     8     Altavoz     9   Botón de dormitar/luz de medianoche     10     Adaptador     11     Enchufe pequeño  Uso previsto    La luz para despertar y dormir de Philips está diseñada para proporcionarle un despertar más fresco y natural y una sensación de relajación antes de dormir.  Este no es un producto de iluminación general.  Golpee en la parte superior de la luz de despertar y dormir para dormitar    La luz para despertar y dormir de Philips prepara al cuerpo de forma paulatina para que se despierte durante los últimos 30 minutos de sueño. En las primeras horas de la mañana los ojos están más sensibles a la luz que cuando estamos despiertos. Durante ese periodo los niveles relativamente bajos de luz del amanecer natural simulado preparan al cuerpo para despertar y estar alerta.   Las personas que usan la luz para dormir y despertar se levantan más fácilmente, tienen un mejor humor en general en la mañana y se sienten con más energía. Ya que la sensibilidad a la luz varía de persona a persona, puede establecer la intensidad de la luz para dormir y despertar a un nivel que coincida con su sensibilidad a la luz para comenzar el día de la mejor manera.   Para experimentar plenamente los efectos de la luz para despertar y dormir, coloque el dispositivo aproximadamente a 16 – 20 pulgadas / 40 – 50 cm de su cabeza, sobre una superficie plana y estable de su buró.  Para obtener más información acerca de la luz para despertar y dormir, consulte  www.philips.com.  Íconos de menú interactivo   
 
  
 
     Perfil despertador/  Alarma
 
  
 
     Intensidad de la luz y apagado/encendido de la luz.
 
  
 
   Habilitar los accesos directos
 
 
  
 
     Ajustes
 
  
 
   Sonidos
 
  
 
   Confirmar y guardar la configuración
 
 
  
 
     Programas de relajación
 
  
 
   Entrada AUX
 
  
 
     Hora del reloj
 
 
  
 
   Seleccionar un sonido natural
 
  
 
   Seleccionar un ajuste preestablecido de la radio
 
  
 
   Cambiar la configuración de la alarma
 
 
  
 
   Configuración de pantalla
 
  
 
   Brillo de la pantalla
 
  
 
   Mantener la luz encendida
 
 
  
 
   Habilitar el tiempo de espera de la pantalla
 
  
 
   Deshabilitar el tiempo de espera de la pantalla
 
  
 
   Mantener la luz apagada
 
 
  
 
   Habilitar comentarios de audio
 
  
 
   Deshabilitar comentarios de audio
 
  
 
   Interruptor de encendido y apagado de la alarma
 
 
  
 
     Simulación del atardecer
 
  
 
   Duración del perfil despertador
 
  
 
   Apagar la alarma
 
 
  
 
   Guía de luz o sonido
 
  
 
     RelaxBreathe
 
  
 
   Editar el perfil despertador
 
 
  
 
   Ritmo de RelaxBreathe
 
  
 
   Duración del programa de relajación
 
  
 
   Desactivar la alarma
 
 
  
 
   Volver a un nivel superior en el menú
 
 
 
 
 
 
 
 

         Navegar el menú           En la pantalla puede seleccionar y establecer el perfil despertador, luz de cama, ajustes, sonido (fuente) o el programa de relajación.            Nota: Todos los ajustes personalizados y perfiles se almacenarán permanentemente en la memoria, no se borrarán al quitar el adaptador del tomacorriente eléctrico. Puede cambiar todos los ajustes en cualquier momento, el último ajuste se almacenará.  Nota:   Si la pantalla está en blanco, mueva su mano hacia la parte inferior de la luz de despertar y dormir para visualizar el menú de la pantalla. Verá los botones del menú.  Establecer perfiles de despertador           Pulse el ícono Despertador/Alarma para comenzar a configurar un perfil despertador.  Nota: Presione y sostenga el botón de alarma por 1 segundo para desactivar todas las alarmas establecidas a la vez.           Puede establecer dos perfiles de despertador diferentes. Para cada perfil, puede establecer la hora de la alarma, la intensidad de la luz, la duración de la curva del despertador, el tipo de sonido del despertador y el volumen.  Nota: La alarma establecida se activará de forma automática a la misma hora todos los días hasta que la desactive al presionar primero el ícono de interruptor de la alarma   y, luego, el ícono de desactivación de la alarma  .  Intensidad de la luz del perfil despertador           La luz del dispositivo simula un amanecer. Al igual que un amanecer, el brillo de la lámpara se incrementa gradualmente. Durante la curva del despertador, el color de la luz cambia de rojo suave a naranja cálido a amarillo brillante.            Presione el ícono   en la pantalla para elegir uno de los 25 niveles de intensidad de la luz.     Nota: La pantalla principal del aparato muestra si se estableció la alarma.  Duración del perfil despertador           Presione este ícono para abrir el menú.           La duración predeterminada de la curva del despertador (el brillo aumenta hasta la intensidad de la luz máxima establecida) es de 30 minutos.  Presione el ícono   para cambiar la duración del perfil despertador como lo prefiera.  Presione + o - para aumentar o disminuir el brillo de la luz en la curva del despertador.  Tipo de sonido           Presione este ícono para abrir el menú de sonidos con el fin de configurar el sonido del perfil despertador.              1   Presione el ícono de interruptor   para elegir una de las tres opciones de sonido: un sonido natural, la radio o ningún sonido.     2   Presione el ícono de sonido natural   para seleccionar uno de los sonidos naturales o presione el ícono de radio   para seleccionar uno de los ajustes preestablecidos de la radio.     3   Puede ajustar el volumen mediante el ícono de altavoz  .  Hora + alarma de respaldo    En el caso de una falla eléctrica, todas las funciones del aparato, incluyendo la pantalla, no funcionarán. Sin embargo, el reloj interno y la alarma de respaldo se mantienen activos por al menos 8 horas.  Si, durante la falla eléctrica, se hace la hora de la alarma establecida, sonará una alarma de respaldo que generará un sonido de pitido durante aproximadamente 30 segundos.   Dormitar             Cuando termina la curva del despertador (cuando se alcanza la máxima intensidad de luz establecida) y está sonando la alarma, puede golpear la parte superior del aparato para dormitar.    La lámpara permanece encendida, pero el sonido de alarma se detiene. Después de 9 minutos, el sonido de la alarma empieza a sonar de nuevo.  Nota: La luz y sonido se apagan automáticamente 60 minutos después de la hora de la alarma o 60 minutos después de la última acción de dormitar.  Apagar la alarma           Cuando se activa la curva del despertador o suena la alarma, puede ignorarla presionando este icono en el dispositivo. Si ignora la alarma, el perfil de la alarma se desactivará durante el resto de ese día.   Uso de la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.           Puede usar la luz para despertar y dormir como lámpara de buró.   Presione este ícono   en la pantalla para encender la lámpara de buró.   Nota: Mantenga presionado el ícono de la lámpara para apagar la lámpara de buró.           Puede aumentar y disminuir el brillo de la luz. Puede seleccionar un nivel de brillo de entre 1 (bajo) y 25 (alto). El nivel predeterminado del brillo es de 20.  Nota: Para apagar la lámpara de buró, presione el ícono de cruz en el menú.           Sugerencia: Cuando la luz está encendida, también puede apagarla con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan activas.  Luz de medianoche           Si despierta durante la noche, puede golpear la parte superior del dispositivo para activar una luz suave. Esta luz de color naranja claro le proporciona luz suficiente para encontrar su camino en la oscuridad. Apague la luz de medianoche con un golpe en la parte superior del dispositivo.  Nota: La luz de medianoche no se puede activar directamente cuando la luz principal ya está encendida. En ese caso, primero golpee la parte superior del dispositivo para desactivar la luz principal. Luego golpee otra vez para activar la luz de medianoche.  Ajustes           Presione el ícono de configuración para abrir el menú de configuración.            En el menú de configuración, puede establecer la hora del reloj y la configuración de la pantalla y de la alarma.  Hora           Presione este ícono para abrir el menú de la hora.           En este menú, puede cambiar la hora si presiona + o -.  Presione el ícono de notación de tiempo para alternar entre el reloj de 12 horas y el de 24 horas.  Configuración de pantalla           Pulse el botón de configuración de pantalla en el menú de configuración para establecer las opciones de configuración de la pantalla.           En el menú de configuración de la pantalla, puede desactivar y volver a activar los comentarios de audio, establecer el brillo de la pantalla, encender o apagar la pantalla, y seleccionar los accesos directos.   Comentarios de audio             Si no desea escuchar los clics cuando presiona un icono, presione el icono de comentarios de audio para apagar los comentarios de audio.   Escuchará un clic de confirmación.   Para volver a activar los comentarios de audio, presione este ícono  .   Brillo de la pantalla             Puede ajustar el brillo de la pantalla del nivel 1 al nivel 6. Elija un nivel que sea óptimo para ver la pantalla en la noche. El dispositivo ajusta automáticamente el brillo de la pantalla cuando cambia la luz de la recámara.     Tiempo de espera de la pantalla           Si desea que el aparato no produzca ninguna luz, ni siquiera desde la luz que indica la hora, presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla.   Por lo general, si no toca algún menú en la pantalla por cierto tiempo, la pantalla se revierte al indicador de hora y estado solamente. Cuando se activa el tiempo de espera de la pantalla, no se muestra la hora.  Presione el ícono de tiempo de espera de la pantalla para volver a encender la pantalla.           Sugerencia: Si desea comprobar la hora o seleccionar una función mientras el tiempo de espera de la pantalla esté desactivado, solo debe colocar la mano cerca de la pantalla para encenderla durante unos pocos segundos.      Accesos directos           Presione el ícono de accesos directos para obtener un acceso rápido a cinco funciones clave directamente desde la pantalla principal, para que pueda encender la luz de inmediato y tener acceso a los menús de la alarma y el sonido, además de a los programas de relajación.  Configuración de la alarma           La luz se apaga cuando ignore la alarma.   Si no desea que esto suceda, presione este ícono   en el menú de configuración de la alarma y guarde la configuración para asegurarse de que la luz permanezca encendida cada vez que ignore la alarma.   Música           Sugerencia: Cuando la radio o la música estén encendidas, puede apagar el sonido con un solo golpe en la parte superior de la luz para despertar y dormir. Todos los programas activos se detendrán. Las alarmas establecidas quedan activas.  Escuchar la radio           Puede escuchar la radio FM con la luz para despertar y dormir. Si seleccionó la función de radio en el menú de sonidos, se mostrará la estación de radio seleccionada. Puede cambiar la estación de radio de forma manual al seleccionar la frecuencia FM de otra estación.   Sugerencia: Asegúrese de extender la antena completamente y moverla hasta lograr una buena recepción.           Puede preestablecer 5 estaciones de radio. Primero, seleccione la estación al establecer la frecuencia FM. Mantenga pulsado el botón de dos flechas para buscar automáticamente la próxima estación.            Después de establecer la estación, puede agregar otra estación preestablecida al seleccionar el botón de alternar. Con este proceso, puede preestablecer 5 estaciones.           Establezca el volumen preferido con el botón de altavoz.  Nota: Para guardar su configuración, seleccione el botón de marca de verificación  .   Música a través de la entrada auxiliar (AUX)           Puede usar la luz para despertar y dormir como bocina si conecta un dispositivo de reproducción de música (como su teléfono celular) a una entrada AUX.  Nota: No puede despertarse con la música de un dispositivo conectado a la entrada AUX.  Si el sonido está puesto en el volumen máximo de la luz para despertar y dormir y no es lo suficientemente alto, súbalo desde el dispositivo reproductor.  Si el sonido es muy alto o se distorsiona cuando establece la luz para despertar y dormir a un volumen bajo, baje el volumen desde el dispositivo reproductor.           Nota: Mantenga presionado el icono de nota musical durante para activar/desactivar el sonido en el menú. También puede desactivar el sonido al golpear la parte superior del dispositivo.   Nota: Necesita un cable AUX para conectar la luz para despertar y dormir a un dispositivo reproductor.  Programas de relajación           El dispositivo tiene dos programas de relajación para ayudarlo a relajarse antes de dormir.  Nota: También puede desactivar el programa de relajación activo al golpear la parte superior del dispositivo.  Simulación del atardecer           Durante la simulación del atardecer, el brillo de la luz disminuye gradualmente con colores que cambian de amarillo brillante a naranja cálido a rojo suave. Puede establecer la duración de la simulación del atardecer y la intensidad de la luz inicial.  También puede seleccionar un sonido que se desvanezca durante la simulación del atardecer. Puede establecer la fuente de sonido y el volumen inicial.   Puede elegir un sonido natural, radio o sin sonido.   También puede reproducir su propia música conectando un dispositivo reproductor al enchufe AUX.  Nota: Si estableció la simulación del atardecer en el asistente de configuración, esta comenzará inmediatamente. Si no la estableció, el dispositivo comienza con una simulación del atardecer predeterminada.   RelaxBreathe           RelaxBreathe utiliza la técnica de respiración abdominal como base del programa de respiración. Puede elegir uno de los programas de respiración, guiados por luz o sonido. La combinación del ejercicio de respiración abdominal y la guía de la luz para despertar y dormir le ayuda a calmarse y sentirse relajado.            Puede seleccionar uno de entre siete programas de relajación con ritmos de respiración preestablecidos. Cada programa de relajación tiene un ritmo de respiración diferente. El programa de “4 respiraciones” está preestablecido en 4 respiraciones por minuto. El programa de “5 respiraciones” está preestablecido en 5 respiraciones por minuto. Cada programa subsecuente tiene una respiración más por minuto. El último programa '10 respiraciones' está preestablecido a 10 respiraciones por minuto.           Puede seleccionar luz o sonido para la guía durante el programa de relajación seleccionado. Siga la luz o el sonido cuando inhale y exhale.      -   En la guía con luz, inhale cuando aumente la intensidad de la luz. Entre los dos destellos suaves de luz, aguante la respiración. Exhale lentamente cuando disminuya la intensidad de la luz.      -   En la guía con sonido, inhale cuando aumente la intensidad del sonido de las olas. Cuando la intensidad del sonido pause, aguante la respiración. Exhale lentamente cuando la intensidad del sonido de las olas disminuya.   Siga su ritmo preferido con la ayuda de la luz o el sonido para obtener una sensación de mayor relajación. Puede hacer esto con los ojos cerrados.            Presione este ícono para establecer la duración del programa de relajación. Puede seleccionar una duración de 5, 10 o 15 minutos.  La respiración abdominal para relajarse  La relajación abdominal es la técnica de ejercicios de respiración más reconocida para ayudar a relajarse. Cuando respira con el abdomen, automáticamente el diafragma tira hacia abajo automáticamente. Esto tira también a los pulmones hacia abajo y permite inhalar completa y profundamente.  Precaución: Si se siente incómodo en cualquier momento durante el ejercicio de relajación, vuelva a respirar normalmente.   Cómo respirar con el abdomen              1   Acuéstese cómodamente sobre la espalda.      2   Inhale por la nariz, exhale por la nariz o la boca.               3   Coloque una mano en su abdomen y la otra en su pecho.   Debe ver subir la mano que está sobre su abdomen con cada inhalación y bajar con cada exhalación. La mano sobre su pecho debe moverse un poco solamente.     4   Su respiración debe provenir únicamente del abdomen. Intente hacer que su exhalación sea más larga que su inhalación lo que le hará sentirse más relajado rápidamente.  Nota: La función RelaxBreathe del dispositivo lo puede guiar durante la respiración con el abdomen.  Cargar su teléfono móvil    Puede usar el   puerto (ver   'Información general') USB para cargar su teléfono celular (máx. 1 A).  Limpieza y almacenamiento       -   Limpie el dispositivo con un paño suave seco.     -   No utilice agentes de limpieza abrasivos, esponjas o solventes limpiadores como alcohol, acetona, etc., ya que esto puede dañar la superficie del dispositivo.     -   Si no va a utilizar el dispositivo por un periodo largo de tiempo, quite el adaptador del toma corriente y almacene el dispositivo en un lugar seguro y seco donde no pueda ser aplastado, golpeado o dañado.     -   No enrolle el cable en el dispositivo cuando lo almacene.  Desecho      Su producto está diseñado y fabricado con materiales y componentes de alta calidad, que pueden ser reciclados y reusados. Para obtener información sobre reciclado, comuníquese con las oficinas locales de manejo de desechos o visite  www.recycle.philips.com.  Servicio y asistencia    Este aparato no tiene otras partes que requieran servicio por parte del usuario. Para asistencia visite nuestro sitio web:  www.philps.com/soporte o llame gratuitamente: 1-866-832-4361.  La información en línea está disponible las 24 horas, los siete días de la semana.  Garantía de devolución del importe de 90 días     Si no está completamente satisfecho con su producto, envíelo de regreso y le reembolsaremos el total de la compra.  El producto debe enviarse por correo certificado pago, con seguro prepago, junto con el recibo original de compra, donde se indique el precio y la fecha de compra, así como el formulario de autorización para la garantía de devolución de dinero.  No asumimos ninguna responsabilidad por los paquetes perdidos.  El paquete del producto debe contar con matasellos que no supere los 90 días a partir de la fecha de compra. Philips se reserva el derecho a verificar el precio de compra del producto y limita los reembolsos al precio de venta minorista sugerido.  Para obtener el formulario de autorización para la garantía de devolución del dinero, llame al 1-866-832-4361 para obtener asistencia.   La entrega del cheque de reembolso ocurrirá de 6 a 8 semanas después de la recepción del producto devuelto.  Garantía Total de Dos Años    Philips North America LLC (EE. UU.) y Philips Electronics Ltd (Canadá) garantizan este nuevo producto contra defectos en los materiales o en la mano de obra por un período de dos años desde la fecha de compra y acepta reparar o remplazar cualquier producto defectuoso sin cargo.    IMPORTANTE: Esta garantía no cubre ningún daño que surja como resultado de un accidente, de un uso indebido o abuso, de la falta de cuidado razonable o del uso de cualquier accesorio no provisto con el producto ni la pérdida de piezas, así como tampoco ningún daño derivado del uso del producto con una tensión o con baterías que no sean las especificadas.*    NINGUNA RESPONSABILIDAD ES ASUMIDA POR CUALQUIER DAÑO, INCIDENTAL O RESULTANTE.  Para obtener el servicio de garantía, simplemente ingrese a  www.philips.com/support para obtener asistencia. Para su protección, se sugiere que el envío de las devoluciones del producto se realice por correo certificado con seguro pagado. Cualquier daño que ocurra durante el envío no será cubierto por esta garantía.   NOTA: Philips North America LLC. no extiende ninguna otra garantía, ni escrita ni oral.  Esta garantía le brinda derechos legales específicos y usted también puede tener otros derechos los cuales varían de estado a estado, de región en región o de país en país. En algunos estados no se permite la exclusión o la limitación de los daños fortuitos o resultantes, de modo que es posible que las limitaciones o exclusiones arriba mencionadas no apliquen a su caso.  * Lea las instrucciones adjuntas atentamente.  En EUA manufacturado para: Philips Personal Health, una división de Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904.   En Canadá importado por: Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.   PHILIPS y el logotipo de Philips son marcas comerciales registradas de Koninklijke Philips N.V.   ©2021 Philips North America LLC.   Todos los derechos reservados.  Solución de problemas    Este capítulo resume los problemas más comunes que puede encontrar con el dispositivo.   Si no le es posible resolver el problema con la información proporcionada abajo, visite  www.philips.com/soporte o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.   
 
   Problema
 
   Solución

  
 
   El dispositivo no funciona en absoluto.
 
   Tal vez el adaptador no está insertado apropiadamente en el toma corriente. Inserte el adaptador apropiadamente en el toma corriente.
 
 
 
 
   Tal vez el enchufe no está insertado apropiadamente en el dispositivo. Inserte el enchufe apropiadamente en el dispositivo.
 
 
 
 
   Tal vez haya un corte de energía. Verifique si la fuente funciona al conectar otro dispositivo.
 
 
   El dispositivo funciona adecuadamente, pero la lámpara ya no funciona.
 
   El dispositivo utiliza tecnología LED durable. La lámpara debe durar un largo tiempo. Sin embargo, si la lámpara deja de funcionar, visite  www.philips.com/support o llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
 
 
   El dispositivo no responde cuando trato de poner diferentes funciones.
 
   Si desea restablecer la configuración de fábrica, presione el botón restablecer en la parte posterior del   dispositivo (ver   'Información general'). Si presiona el botón restablecer, el asistente de configuración se debe restablecer de nuevo.
 
 
   La lámpara no enciende cuando la alarma se apaga.
 
   Tal vez estableció un nivel de intensidad de la luz que es demasiado bajo. Aumente el nivel de intensidad de la luz en su perfil   despertador.
 
 
 
 
   Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está   activa.
 
 
   La lámpara no enciende de inmediato cuando la enciendo.
 
   La lámpara puede tardar de 1 a 5 segundos en encender, dependiendo del nivel de intensidad de la luz establecido.
 
 
   No escucho el sonido de alarma cuando la alarma se apaga.
 
   Tal vez estableció un nivel de intensidad de sonido que es demasiado bajo. Para establecer un nivel de sonido más alto, aumente el nivel del volumen para despertar en su perfil   despertador (ver   'Establecer perfiles de despertador').
 
 
 
 
   Cuando haya programado una alarma, primero verá la luz de la curva del despertador. El sonido de la alarma solo comienza a sonar a la hora a la que se programó. Puede cambiar la duración de la curva del   despertador.
 
 
 
 
   Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa.
 
 
 
 
   Si seleccionó la radio FM como sonido de alarma, encienda la radio FM después de apagar la alarma para verificar si la radio FM funciona.   Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia. Si no funciona, llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
 
 
   La radio FM no funciona.
 
   Tal vez estableció un volumen demasiado bajo. Incremente el nivel de volumen.
 
 
 
 
   Compruebe si su radio FM está correctamente sintonizada con una estación. Si es necesario, ajuste la frecuencia.
 
 
 
 
   Cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.
 
 
 
 
   Llame al 1-866-832-4361 para asistencia.
 
 
   La radio FM produce un sonido cortado.
 
   Tal vez la señal de transmisión es débil. Ajuste la   frecuencia o cambie la posición de la antena moviéndola. Asegúrese de que ha desplegado la antena completamente.
 
 
   La alarma sonó ayer, pero no lo hizo hoy.
 
   Tal vez apagó la función de alarma. El ícono de la alarma es visible en la pantalla cuando la función de alarma está activa. 
 
 
 
 
   Tal vez estableció un nivel de volumen y/o de intensidad de la luz que es demasiado bajo. Establezca un nivel de volumen y de intensidad de la luz más alto en su perfil   despertador (ver   'Establecer perfiles de despertador').
 
 
 
 
   Cuando se produzca un corte de energía, el reloj seguirá caminando hasta por 8 horas. Tal vez el corte de energía fue más largo. En ese caso tiene que poner el reloj otra vez. 
 
 
   Quería dormitar, pero la alarma no se apagó otra vez después de 9 minutos.
 
   Golpee en la parte superior de la luz para despertar y dormir para dormitar. Si presiona el botón para ignorar la   alarma, el perfil de alarma de ese día se desactiva. 
 
 
   La luz me despierta muy temprano.
 
   Tal vez el nivel de volumen que estableció no es apropiado para usted. Intente un nivel de intensidad de la luz más bajo si despierta muy temprano. También puede cambiar la duración de la curva del   despertador (ver   'Establecer perfiles de despertador'). Si la intensidad de la luz 1 no es lo suficientemente baja, mueva el dispositivo lejos de la cama.
 
 
   La luz me despierta muy tarde.
 
   Tal vez la intensidad de la luz que estableció es demasiado baja. Seleccione una mayor   intensidad. Tal vez el dispositivo esté posicionado en un nivel más bajo que el de su cabeza. Asegúrese de que el dispositivo este ubicado en lo alto con lo cual la luz no esté bloqueada por su cama, edredón, cobija o almohada. También asegúrese de que el dispositivo no esté ubicado demasiado lejos. 
 
 
   No puedo encender o apagar la Luz de medianoche.
 
   Asegúrese de que golpea en la posición correcta (arriba/parte posterior) del aparato.
 
 
   No puedo enviar por stream música vía USB.
 
   La conexión USB es únicamente para cargar el teléfono móvil. No puede enviar música por stream a la luz para despertar y dormir.
 
 
   La entrada auxiliar (AUX) no funciona correctamente.
 
   Intente establecer el volumen del teléfono celular ya sea más alto o más bajo. Si es necesario, ajuste el nivel del volumen en el dispositivo también. 
 
 
   De repente el dispositivo emite sonidos de bip.
 
   La alarma de respaldo se encendió. El reloj interno y la alarma de respaldo  permanecen activos durante al menos 8 horas. Si se activa una alarma durante este período de respaldo, se apagará. El sonido de alarma se detiene automáticamente después de aproximadamente 30 segundos. También puede detener el sonido de la alarma inmediatamente conectando el aparato a la corriente brevemente.  Para evitar que se active la alarma de respaldo cuando se desconecta la alimentación (por ejemplo, durante el almacenamiento), desactive las alarmas antes de desconectar el aparato de la alimentación.

  Seguridad y cumplimiento    Este dispositivo cumple con los requisitos de seguridad de los Estados Unidos y Canadá para:     -   UL 153, CSA C22.2 No. 250.4 (Luminarias eléctricas portátiles)     -   UL 62368-1, CSA C22.2 No. 62368-1:19 (Equipos de tecnología para audio/video, información y comunicaciones)  Campos electromagnéticos (CEM)    Este Philips aparato cumple con todos los estándares y las regulaciones aplicables sobre la exposición a campos electromagnéticos.  Información de FCC e IC       -   Este equipo se probó y se asegura que cumple con los límites de un dispositivo digital de Clase B, según las especificaciones de la parte 15 de las reglas de la FCC y las normas canadienses ICES-003 e ICES-005. Estos límites están diseñados para brindar una protección razonable en contra de la interferencia perjudicial en una instalación doméstica. Este equipo genera, usa y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no se instala y se utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantía de que no ocurrirá interferencia en una instalación en particular. Si este equipo causa interferencia perjudicial a la recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, se le recomienda al usuario tratar de corregir la interferencia tomando una o más de las siguientes medidas:     -   Reorientar o cambiar de lugar la antena receptora.     -   Aumentar la distancia entre el equipo y el aparato receptor.     -   Conecte el equipo en un enchufe en un circuito diferente al que está conectado el recibidor.     -   Consultar a un distribuidor o a un técnico de radio/televisión con experiencia para recibir ayuda.     -   Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las reglas de la FCC/estándares RSS de exención de licencia de Industry Canada. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Es posible que este dispositivo no cause interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia que reciba, inclusive aquella que pueda causar un funcionamiento no deseado.  Software de código abierto y de terceros    Puede encontrar una copia del software de código abierto y del acuerdo de licencia de software comercial de terceros en el sitio web  www.philips.com/support  Busque el número de dispositivo HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 en la página de documentación técnica del producto.   Especificaciones  Adaptador   
 
   Fabricante
 
   PHILIPS
 
 
   Número de tipo
 
   HF20
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   100 – 240 V CA
 
 
   Frecuencia de entrada nominal
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Voltaje de salida nominal
 
   24 V CC
 
 
   Corriente de salida nominal
 
   0.75 A
 
 
   Potencia de salida nominal
 
   18 W
 
 
   Potencia sin carga
 
   < 0.1 W
 
 
   Clase de eficiencia 
 
   VI
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Suministro eléctrico clase 2
 
 
   Dimensiones (alto x ancho x profundidad)
 
   35 x 78 x 47 mm (1.38 x 3.07 x 1.85 pulgadas)
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0.11 kg (3.9 oz.)
 
 
   Longitud del cable
 
   Aprox. 183 cm (6 pies)

  Unidad principal   
 
   Fabricante 
 
   PHILIPS
 
 
   Número de tipo
 
   HF3650, HF3651
 
 
   Voltaje de entrada nominal
 
   24 V CC
 
 
   Corriente de entrada nominal
 
   0.75 A
 
 
   Potencia de entrada nominal
 
   18 W
 
 
   Aparato con energía en modo de espera (unidad principal + adaptador)   Condiciones: (noche 12 h / 0 lux, día 12 h / 500 lux, todas las funciones suspendidas)
 
   Menos de 0.5 W (pantalla con el brillo máximo)  Menos de 0.25 W (pantalla apagada)
 
 
   Clasificación de seguridad
 
   Luminaria portátil
 
 
   Dimensiones (alto x ancho x profundidad)
 
   Aprox. 225 x 220 x 120 mm (8.86 x 8.66 x 4.72 pulgadas)
 
 
   Peso
 
   Aprox. 0.79 kg (27.9 oz.)

   
 
    Puertos
 
 
   Carga USB
 
   5 V CC, 1 A
 
 
   Sensibilidad AUX
 
   280 mV

   
 
    Luz
 
 
   Emisión de luz (nivel 1 – 25)
 
   Aproximadamente entre 1 y 350* lux a 45 cm (aproximadamente entre 1 y 350* lux a 17.7 pulgadas)  *dependiendo del modelo
 
 
   Color de la luz (nivel 1 – 25)
 
   Aprox. 1500 K – 2800 K

   
 
   FM

  
 
   Banda de frecuencia de radio FM
 
   87.5 MHz – 108.0 MHz

   
 
   Condiciones de funcionamiento
 
 
   Temperatura
 
   5 °C a 35 °C (41 °F a 95 °F)
 
 
   Humedad relativa
 
   20 % a 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   De 86 kPa a 106 kPa

   
 
   Condiciones de almacenamiento
 
 
   Temperatura
 
   -20 °C a 50 °C (-4 °F a 122 °F)
 
 
   Humedad relativa
 
   20 % a 90 % (sin condensación)
 
 
   Presión atmosférica
 
   De 86 kPa a 106 kPa



 
 Français (Canada)
   Français (Canada)          Les spécifications peuvent être modifiées sans avis préalable. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Tous droits réservés.   Les caractéristiques sont susceptibles d’être modifiées sans avis préalable. © Koninklijke Philips N.V., 2021 Tous droits réservés.   Las especificaciones están sujetas a modificaciones sin previo aviso. © 2021 Koninklijke Philips N.V. Todos los derechos reservados.   4222.002.7345.4 (11/12/2021)
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   IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ   Lisez et suivez toutes les instructions du manuel d’utilisation et tenez compte des avertissements.
  AVERTISSEMENT   Pour réduire tout risque de brûlure, d’électrocution, d’incendie ou de blessure :
     -       Cet appareil est destiné à un usage en intérieur uniquement.
     -   N’utilisez pas l’appareil si l’adaptateur, le cordon de l’adaptateur ou l’appareil a été endommagé, si du liquide a coulé sur l’appareil, si des objets sont tombés à l’intérieur ou sur celui-ci, si l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé au sol : l’appareil devra être réparé par un   technicien (voir   « Service à la clientèle et assistance ») qualifié. 
     -     L’eau et l’électricité ne font pas bon ménage.   N’utilisez pas cet appareil dans un environnement humide (par exemple, dans la salle de bains ou près d’une douche ou d’une piscine).
     -     Gardez l’adaptateur au sec.
     -     Veillez à ne pas faire pénétrer d’eau dans l’appareil ni à en renverser sur   celui-ci.
     -     Ne plongez pas l’appareil dans l’eau et ne le rincez pas sous le robinet.
     -   L’adaptateur est équipé d’un transformateur qui convertit la tension dangereuse de 100 à 240 V c.a. en une tension sécuritaire de 24 V c.c. Pour éviter tout risque d’accident, ne coupez pas la fiche de l’adaptateur pour la remplacer par une autre.
     -   Utilisez uniquement l’adaptateur d’origine. N’utilisez pas l’adaptateur, si celui-ci ou si tout autre accessoire est endommagé. Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
     -   N’utilisez pas l’adaptateur dans une prise de courant ou près d’une prise de courant qui contient un désodorisant électrique afin d’éviter d’endommager l’adaptateur. 
     -   Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au niveau des fiches, des prises de courant et de son point de sortie sur la lampe.
     -   L’appareil n’a pas d’interrupteur marche/arrêt. Pour débrancher l’appareil de la source d’alimentation, retirez la fiche de la prise murale.
     -     Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (incluant des enfants) avec des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances nécessaires, à moins qu’elles ne soient sous la surveillance d’une personne responsable de leur sécurité ou qu’elles aient reçu de cette personne des directives concernant l’utilisation de l’appareil.
     -   N’installez pas l’appareil près d’une source de chaleur comme un radiateur, un four ou tout autre appareil qui produit de la chaleur.
     -   Ne recouvrez pas l’appareil avec une couverture, un rideau, des vêtements ou du papier, car cela pourrait nuire à son refroidissement.
  AVERTISSEMENT     -   Évitez de faire tomber l’appareil au sol, de le taper durement ou de l’exposer à d’autres chocs violents.
     -   Placez l’appareil sur une surface stable, plane et non glissante.
     -   Cet appareil est destiné uniquement à un usage domestique, ou à un usage similaire, notamment dans les hôtels. N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par Philips North America LLC (États-Unis) ou Philips Electronics Ltd (Canada).
     -     Avant de brancher l'appareil, vérifiez si la tension qui y est indiquée correspond à celle du réseau électrique local.
     -   Débranchez cet appareil pendant les orages avec éclairs ou s’il n’est pas utilisé pendant de longues périodes.

  GÉNÉRALITÉS     -   N’utilisez pas cet appareil comme un moyen de réduire vos heures de sommeil. Cet appareil est conçu pour vous aider à vous réveiller plus facilement. Il ne diminue pas votre besoin de sommeil.
     -   Consultez votre médecin avant d’utiliser l’appareil si vous avez souffert ou que vous souffrez de dépression.
     -   Si vous ressentez une quelconque gêne en utilisant la fonction de relaxation durant l’exercice de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.
     -   Si vous vous réveillez souvent trop tôt, ou avec un mal de tête, réduisez le niveau d’intensité lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.
     -   Si vous êtes souvent réveillez par l’alarme sonore, augmentez le niveau d’intensité lumineuse ou la durée de la simulation du lever du soleil.
     -   Si vous partagez votre chambre, l’autre personne risque d’être également réveillée par la lumière de l’appareil, même si cette personne en est relativement éloignée. C’est dû à la différence de sensibilité à la lumière d’une personne à une autre.
     -   La consommation électrique de l’appareil est plus faible si la lampe, la radio et l’affichage sont éteints.

  CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
        Table des matières     IMPORTANTES CONSIGNES DE SÉCURITÉ   _  %getreference     Introduction    _  %getreference     Description générale   _  %getreference     Utilisation prévue   _  %getreference     Les effets de la Lampe de repos et de réveil   _  %getreference     Icônes du menu interactif   _  %getreference     Navigation dans le menu   _  %getreference     Réglage des profils de réveil   _  %getreference     Heure + alarme d’appoint   _  %getreference     Répétition   _  %getreference     Arrêt de l’alarme   _  %getreference     Utilisation de la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet   _  %getreference     Éclairage nocturne   _  %getreference     Réglages   _  %getreference     Musique   _  %getreference     Programmes de détente   _  %getreference     Simulation du crépuscule   _  %getreference     RelaxBreathe   _  %getreference     Charge du téléphone cellulaire   _  %getreference     Nettoyage et rangement   _  %getreference     Mise au rebut   _  %getreference     Service à la clientèle et assistance   _  %getreference     Garantie de remboursement de 90 jours    _  %getreference     Garantie complète de deux ans   _  %getreference     Résolution des problèmes   _  %getreference     Sécurité et conformité   _  %getreference     Champs électromagnétiques (CEM)   _  %getreference     Renseignements de FCC et d'IC   _  %getreference     Logiciels libres et tiers   _  %getreference     Spécifications   _  %getreference       Introduction     Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips! Pour profiter pleinement des avantages de l'assistance Philips, enregistrez votre produit à l'adresse  www.philips.com/welcome.   La Lampe de repos et de réveil Philips adoucit votre réveil. Si la simulation du lever du soleil est activée, l’intensité lumineuse de la lampe augmente progressivement jusqu’au niveau défini et la couleur de la lumière passe d’un rouge matinal foncé à la lumière vive du jour. La lumière prépare doucement votre corps pour le réveil à l’heure que vous avez définie. Pour rendre votre réveil encore plus agréable, vous pouvez utiliser des sons naturels ou la radio FM.   Description générale       1     Corps de la lampe     2     Écran     3     Port de charge USB     4     Bouton de réinitialisation     5     Antenne radio     6     Adaptateur de prise c.c.     7     Entrée auxiliaire (AUX)     8     Haut-parleur     9   Bouton de rappel / d’éclairage nocturne     10     Adaptateur     11     Petite fiche  Utilisation prévue    La lampe de repos et de réveil vous permet de vous réveiller de façon naturelle et énergisante, et de vous endormir détendu.  Il ne s’agit pas d’un produit d’éclairage général.  Les effets de la Lampe de repos et de réveil    La lampe de repos et de réveil Philips prépare en douceur votre corps pour le réveil au cours des 30 dernières minutes de sommeil. Au réveil, les yeux sont plus sensibles à la lumière que lorsque nous sommes éveillés. Durant cette période, la lumière légère d’un lever de soleil simulé prépare notre corps au réveil et nous aide à être frais et dispos.   Les gens qui utilisent la Lampe de repos et de réveil se réveillent plus facilement, sont de meilleure humeur et ont plus d’énergie. La sensibilité à la lumière diffère d’une personne à l’autre. Vous pouvez donc régler l’intensité lumineuse de la Lampe de repos et de réveil à un niveau qui vous convient pour commencer la journée du bon pied.   Pour ressentir pleinement les effets de la lumière de repos et de réveil, placez-le à environ 40 – 50 cm / 16 – 20 po. de votre tête, sur une surface plane et stable de votre table de chevet.  Pour plus d’informations sur la lampe de repos et de réveil, rendez-vous sur le site  www.philips.com.  Icônes du menu interactif   
 
  
 
     Profil de réveil/  Alarme
 
  
 
     Intensité lumineuse et lumière allumée/éteinte
 
  
 
   Activer les raccourcis
 
 
  
 
     Réglages
 
  
 
   Sons
 
  
 
   Confirmer et enregistrer les paramètres
 
 
  
 
     Programme de détente
 
  
 
   Entrée AUX
 
  
 
     Horloge
 
 
  
 
   Sélectionner un son naturel
 
  
 
   Sélectionner une présélection radio
 
  
 
   Modifier les paramètres d’alarme
 
 
  
 
   Paramètres d’affichage
 
  
 
   Luminosité de l’afficheur
 
  
 
   Maintenir la lumière allumée
 
 
  
 
   Activer le délai d’affichage
 
  
 
   Désactiver le délai d’affichage
 
  
 
   Maintenir la lumière éteinte
 
 
  
 
   Activer le retour audio
 
  
 
   Désactiver le retour audio
 
  
 
   Activation/désactivation de l’alarme
 
 
  
 
     Simulation du crépuscule
 
  
 
   Durée du profil de réveil
 
  
 
   Arrêt de l'alarme
 
 
  
 
   Guidage lumineux ou sonore
 
  
 
     RelaxBreathe
 
  
 
   Modifier le profil de réveil
 
 
  
 
   Rythme RelaxBreathe
 
  
 
   Durée du programme de relaxation
 
  
 
   Désactiver l’alarme
 
 
  
 
   Revenir au niveau supérieur du menu
 
 
 
 
 
 
 
 

         Navigation dans le menu           Sur l’écran, vous pouvez définir le profil de réveil, la lumière de chevet, les réglages, la sonnerie (source) et le programme de détente.            Remarque : Vos profils et vos réglages personnalisés sont enregistrés de façon permanente; ils ne seront pas effacés si vous débranchez l’adaptateur de la prise de courant. Vous pouvez modifier les réglages à tout moment; le dernier réglage sera enregistré.  Remarque :   Si l’écran est vide, approchez votre main de la partie inférieure de la lampe de repos et de réveil afin d’afficher le menu. Vous pourrez voir les boutons du menu.  Réglage des profils de réveil           Appuyez sur l’icône Réveil/Alarme pour commencer le réglage du profil de réveil.  Remarque : Maintenez enfoncé le bouton d’alarme pendant une seconde pour désactiver toutes les alarmes à la fois.           Vous pouvez définir deux profils de réveil. Pour chaque profil, vous pouvez régler l’heure de l’alarme, l’intensité lumineuse, la durée de la courbe de réveil, le type de son que vous souhaitez au réveil et le volume.  Remarque : L’alarme définie se déclenche automatiquement tous les jours à la même heure jusqu’à ce que vous la désactiviez en appuyant d’abord sur l’icône Activation/désactivation de l’alarme,  puis sur l’icône de désactivation de l’alarme  .  Intensité lumineuse du profil de réveil           La lampe simule le lever du soleil. La luminosité de la lampe augmente progressivement. Tout au long de la courbe de réveil, la couleur de la lumière passe d’un rouge léger, à un orange chaud, puis à un jaune vif.            Appuyez sur l’icône   sur l’afficheur pour choisir l’un des 25 niveaux d’intensité lumineuse.     Remarque : L’afficheur principal de l’appareil indique si l’alarme a été réglée.  Durée du profil de réveil           Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu.           La durée par défaut de la courbe de réveil (durant laquelle la luminosité augmente jusqu’au maximum défini) est de 30 minutes.  Appuyez sur l’icône   pour modifier la durée du profil de réveil à votre convenance.  Appuyez sur + ou - pour augmenter ou diminuer la luminosité de la courbe de réveil.  Type de son           Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu des sons et définir le son de votre profil de réveil.              1   Appuyez sur l’icône à bascule   pour choisir parmi trois sons : un son naturel, la radio ou pas de son.     2   Appuyez sur l’icône   pour sélectionner un son naturel ou sur l’icône   pour sélectionner une présélection radio.     3   Vous pouvez régler le volume à l’aide de l’icône du haut-parleur  .  Heure + alarme d’appoint    En cas de panne d’électricité, aucune fonction de l’appareil, y compris l’afficheur, ne fonctionne. Cependant, l’horloge interne et l’alarme d’appoint restent actives pendant au moins 8 heures.  Si une coupure de courant survient à l’heure de l’alarme, une alarme de secours se déclenche et émet un signal sonore pendant environ 30 secondes.   Répétition             À la fin de la courbe de réveil, quand l’intensité lumineuse maximale est atteinte et que l’alarme est déclenchée, vous pouvez taper sur le dessus de l’appareil pour sommeiller quelques minutes.    La lampe reste allumée, mais le son s’arrête. Après 9 minutes, l’alarme se déclenche de nouveau.  Remarque : La lumière et le son s’éteignent automatiquement 60 minutes après le déclenchement de l’alarme ou 60 minutes après le dernier rappel.  Arrêt de l’alarme           Pour ignorer la courbe de réveil ou l’alarme lorsqu’elles se déclenchent, appuyez sur cette icône de l’appareil. Si vous ignorez l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée.   Utilisation de la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet           Vous pouvez utiliser la Lampe de repos et de réveil comme lampe de chevet.   Appuyez sur l’icône   sur l’afficheur pour allumer la lampe de chevet.   Remarque : Appuyez longuement sur l’icône de la lampe pour éteindre la lampe de chevet.           Vous pouvez augmenter ou diminuer l’intensité lumineuse. Vous pouvez choisir une luminosité entre le niveau 1 (basse) et 25 (élevée). Le réglage par défaut de la luminosité est de 20.  Remarque : Pour éteindre la lampe de chevet, appuyez sur la croix dans le menu.           Suggestion : Lorsque la lumière est allumée, vous pouvez aussi l’éteindre en tapant une fois sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent actives.  Éclairage nocturne           Si vous vous réveillez pendant la nuit, vous pouvez taper sur le dessus de l’appareil pour allumer une faible lumière. Cette douce lumière tamisée orange vous apporte un éclairage suffisant pour vous permettre de vous déplacer dans l’obscurité. Éteignez l’éclairage nocturne en tapant de nouveau sur le dessus de l’appareil.  Remarque : Il est impossible d’allumer directement l’éclairage nocturne lorsque la lumière principale est déjà allumée. Dans ce cas, tapez d’abord une fois sur le dessus de l’appareil pour éteindre la lumière principale. Puis, tapez de nouveau sur le dessus de l’appareil pour allumer l’éclairage nocturne.  Réglages           Appuyez sur l’icône des paramètres pour ouvrir le menu correspondant.            Vous pouvez y régler l’heure, les paramètres d’affichage et les paramètres d’alarme.  Heure           Appuyez sur cette icône pour ouvrir le menu de l’heure.           Dans ce menu, vous pouvez modifier l’heure en appuyant sur + ou -.  Appuyez sur l’icône d’affichage de l’heure pour basculer entre les formats 12 heures et 24 heures.  Paramètres d’affichage           Appuyez sur le bouton des paramètres d’affichage dans le menu des paramètres pour définir les paramètres d’affichage.           Dans le menu des paramètres d’affichage, vous pouvez désactiver et réactiver le signal sonore, régler la luminosité de l’affichage, allumer ou éteindre l’afficheur, puis sélectionner des raccourcis.   Retour audio             Si vous ne souhaitez pas entendre ce son, appuyez sur l’icône du retour audio pour désactiver le retour audio.   Vous entendez alors un dernier clic de confirmation.   Pour réactiver le retour audio, appuyez sur l’icône  .    Luminosité de l’afficheur             Vous pouvez régler le niveau de luminosité de l’affichage entre 1 et 6. Choisissez le niveau qui vous convient le plus pour voir l’écran durant la nuit. L’appareil ajuste automatiquement la luminosité de l’afficheur lorsque la lumière dans votre chambre à coucher change.     Délai d’affichage           Si vous ne souhaitez pas que l’appareil produise de la lumière, même pour afficher l’heure, appuyez sur l’icône de délai d’affichage.   Normalement, si vous ne le touchez pas pendant quelques instants, l’afficheur indique de nouveau l’heure et l’état uniquement. Si le délai d’affichage est activé, l’heure ne s’affiche pas.  Appuyez sur l’icône de délai d’affichage pour rallumer l’afficheur.           Suggestion : Si vous souhaitez vérifier l’heure ou sélectionner une fonction alors que le délai d’affichage est activé, il suffit de placer la main près de l’afficheur pour l’allumer pendant quelques secondes.      Raccourcis           Appuyez sur l’icône des raccourcis pour accéder rapidement aux cinq fonctions principales de l’écran principal de manière à pouvoir allumer immédiatement la lumière et accéder aux menus des alarmes et des sons, ainsi qu’aux programmes de relaxation.  Réglages de l’alarme           La lumière s’éteint si vous arrêtez l’alarme.   Si vous ne souhaitez pas qu’il reste éteint, appuyez sur l’icône   du menu des paramètres d’alarme et enregistrez le paramètre pour que le voyant s’allume à chaque fois que vous ignorez l’alarme.   Musique           Suggestion : Si vous écoutez la radio ou de la musique, vous pouvez éteindre le son en tapant une fois sur le dessus de la lampe de repos et de réveil. Tous les programmes actifs cessent alors. Les alarmes qui sont réglées restent actives.  Écouter la radio           Vous pouvez écouter la radio FM avec la Lampe de repos et de réveil. Si vous avez sélectionné la fonction radio dans le menu des sons, la lumière de repos et de réveil indique la station de radio choisie. Vous pouvez modifier manuellement la station de radio en sélectionnant la fréquence FM ou une autre station.   Suggestion : Assurez-vous de déployer complètement l’antenne et de positionner celle-ci de façon à assurer une réception optimale.           Vous pouvez mémoriser 5 stations. Tout d’abord, sélectionnez une station en réglant la fréquence FM. Maintenez enfoncé le bouton avec la double flèche pour rechercher automatiquement la station suivante.            Après avoir réglé la station, vous pouvez facilement ajouter une autre station en utilisant le bouton à bascule. De cette manière, vous pouvez enregistrer 5 stations.           Définissez le volume souhaité à l’aide du bouton du haut-parleur.  Remarque : Pour enregistrer vos paramètres, sélectionnez la coche  .   Musique avec l’entrée auxiliaire (AUX)           Vous pouvez utiliser la lampe de repos et de réveil comme haut-parleur en branchant un appareil de lecture audio (par exemple, un téléphone cellulaire) sur l’entrée AUX.  Remarque : Vous ne pouvez pas vous faire réveiller par de la musique provenant d’un appareil branché sur l’entrée AUX.  Si le son n’est pas suffisant alors que vous avez réglé le volume de la lampe de repos et de réveil au maximum, augmentez le volume de votre appareil de lecture audio.  Si le son est trop élevé ou déformé alors que vous avez réglé le volume de la lampe de repos et de réveil à un niveau bas, réduisez le volume de votre appareil de lecture audio.           Remarque : Pour activer ou désactiver le son à l’aide du menu, maintenez enfoncée l’icône de la note de musique. Vous pouvez aussi désactiver le son en tapant sur le dessus de l’appareil.   Remarque : Vous avez besoin d’un câble AUX pour brancher un appareil de lecture audio sur votre Lampe de repos et de réveil.  Programmes de détente           L’appareil comporte deux programmes de détente pour vous aider à vous relaxer avant de vous endormir.  Remarque : Vous pouvez désactiver le programme de détente en tapant sur le dessus de l’appareil.  Simulation du crépuscule           Au cours de la simulation du crépuscule, la luminosité se réduit progressivement et les couleurs passent d’un jaune vif, à un orange chaud, puis à un rouge léger. Vous pouvez régler la durée de la simulation du crépuscule et son intensité lumineuse initiale.  Vous pouvez aussi sélectionner un son qui s’estompera pour accompagner le crépuscule. Vous pouvez définir la source sonore et régler le volume initial.   Vous pouvez choisir un son naturel, la radio ou aucun son.   Vous pouvez aussi écouter votre propre musique en branchant un appareil de lecture audio sur la prise AUX.  Remarque : Si vous avez réglé la simulation du crépuscule dans l’assistant de configuration, la simulation démarre immédiatement. Si vous ne l’avez pas réglé, l’appareil entame une simulation de crépuscule par défaut.   RelaxBreathe           Le programme de relaxation utilise la technique de la respiration ventrale. Vous pouvez choisir un des programmes de relaxation guidée par la lumière et le son. La respiration ventrale guidée par la lampe de repos et de réveil vous aide à ralentir votre rythme pour vous détendre.            Vous pouvez sélectionner l’un des sept programmes de relaxation avec des rythmes de respiration prédéfinis. Le rythme est différent pour chaque programme de respiration. Le programme « 4 respirations » est réglé sur 4 respirations par minute. Le programme « 5 respirations » est réglé sur 5 respirations par minute. Chaque programme est réglé sur une respiration supplémentaire par minute. Le programme « 10 respirations », qui est le dernier, est réglé sur 10 respirations par minute.           Vous pouvez choisir de la lumière ou un son pour vous guider durant le programme de relaxation sélectionné. Suivez la lumière ou le son lorsque vous inspirez, puis expirez.      -   Si vous vous laissez guider par la lumière, inspirez lorsque l’intensité lumineuse augmente. Retenez votre respiration pendant que la douce lumière clignote deux fois. Expirez lentement pendant que l’intensité lumineuse diminue.      -   Si vous vous laissez guider par le son, inspirez lorsque le bruit des vagues augmente. Retenez votre respiration lorsque le son cesse d’augmenter. Expirez lentement pendant que le bruit des vagues diminue.   Suivez le rythme qui vous convient en vous laissant guider par la lumière ou le son pour vous sentir encore plus détendu. Vous pouvez même fermer les yeux.            Appuyez sur cette icône pour définir la durée du programme de relaxation. Vous pouvez sélectionner une durée de 5, 10 ou 15 minutes.  Respiration ventrale de détente  La respiration ventrale est la technique respiratoire de détente la plus reconnue. Elle permet automatiquement à votre diaphragme de s’abaisser. Vos poumons sont alors moins comprimés et vous pouvez respirer en profondeur.  Attention : Si vous ressentez une quelconque gêne durant l’exercice de respiration ventrale, revenez simplement à votre respiration normale.   Pratique de la respiration ventrale              1   Allongez-vous confortablement sur le dos.      2   Inspirez par le nez, puis expirez par le nez ou la bouche.               3   Placez une main sur le ventre et l’autre main sur la poitrine.   Vous devriez voir votre main sur le ventre monter à chaque inspiration et descendre à chaque expiration. La main sur la poitrine ne devrait bouger que légèrement.     4   La respiration ne doit se produire que par le ventre. Essayez d’expirer plus longuement que vous n’inspirez, afin de vous détendre encore plus.  Remarque : La fonction de relaxation de l’appareil peut vous guider durant la respiration ventrale.  Charge du téléphone cellulaire    Vous pouvez utiliser la   prise (voir   « Description générale ») USB pour recharger votre téléphone cellulaire (max 1 A).  Nettoyage et rangement       -   Nettoyez l’appareil avec un chiffon doux et sec.     -   N’utilisez pas de nettoyants abrasifs, de tampons à récurer, ni de solvants de nettoyage comme l’alcool ou l’acétone, car ils pourraient endommager la surface de l’appareil.     -   Si vous comptez ne pas utiliser l’appareil pendant une période prolongée, débranchez l’adaptateur de la prise murale et rangez l’appareil dans un endroit sec et à l’abri des chocs.     -   N’enroulez pas le cordon autour de l’appareil au moment de l’entreposage.  Mise au rebut      Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et composants de grande qualité, qui peuvent être recyclés et réutilisés. Pour obtenir des informations sur le recyclage, contactez vos installations locales de gestion des déchets ou visitez le site  www.recycle.philips.com.  Service à la clientèle et assistance    Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l’utilisateur. Pour obtenir de l’aide, visitez notre site Web :  www.philips.com/support ou téléphonez-nous sans frais au : 1-866-832-4361.  Des informations en ligne sont accessibles 24 heures sur 24, 7 jours sur 7.  Garantie de remboursement de 90 jours     Si vous n’êtes pas entièrement satisfait de l’appareil, retournez-le et nous vous rembourserons le prix d’achat complet.  Le produit doit être expédié port payé par poste assurée avec assurance prépayée, et l’envoi doit comprendre le reçu original indiquant le prix et la date de l’achat, ainsi que le formulaire d’autorisation de retour en vertu de la garantie de remboursement.  Nous n’assumons aucune responsabilité en cas de perte par la poste.  L’envoi de l’appareil doit être fait au plus tard 90 jours suivant la date d’achat, le cachet de la poste en faisant foi. Philips se réserve le droit de vérifier le prix d’achat de l’appareil et de limiter le montant du remboursement au prix de détail suggéré.  Pour obtenir un remboursement dans le cadre de la garantie « satisfait ou remboursé », composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l'aide.   Le chèque de remboursement sera envoyé 6 à 8 semaines après réception du produit retourné.  Garantie complète de deux ans    Philips North America LLC (États-Unis) et Philips Electronics Ltd (Canada) garantissent ce nouveau produit contre les défauts de matériaux ou de main-d’œuvre pour une période de deux ans à partir de la date d’achat, et accepte de réparer ou de remplacer sans frais tout produit défectueux.    IMPORTANT : Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par un accident, un usage abusif, un manque d’entretien, l’ajout d’accessoires non fournis avec le produit, la perte de pièces ou l’alimentation de l’appareil avec une tension électrique autre que celle spécifiée ou que celle des piles.*    L’ENTREPRISE NE POURRA EN AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES PARTICULIERS, ACCESSOIRES OU INDIRECTS.  Pour obtenir un service d’entretien couvert par cette garantie, visitez  www.philips.com/support afin d’obtenir de l’aide. Pour votre protection, nous vous recommandons d’effectuer vos envois de retour par courrier avec assurance prépayée. Tout dommage résultant de l’expédition n’est pas couvert par cette garantie.   REMARQUE : Aucune autre garantie, écrite ou orale, n’est autorisée par Philips North America LLC.  Cette garantie vous confère des droits légaux précis; il est possible que vous ayez d’autres droits pouvant varier d’un État à l’autre, d’une province à l’autre ou d’un pays à l’autre. Certains États et certaines provinces n’autorisent pas l’exclusion ou la limitation des dommages indirects ou consécutifs; par conséquent, il est possible que certaines limitations ou exclusions présentées ci-dessus ne s’appliquent pas à votre cas.  * Veuillez lire attentivement les instructions fournies.  Fabriqué aux États-Unis pour : Philips Personal Health, une division de Philips North America LLC, P.O. Box 10313, Stamford, CT 06904, États-Unis.   Importé au Canada par : Philips Electronics LTD, 281 Hillmount Road, Markham, Ontario L6C 2S3.   PHILIPS et le blason Philips sont des marques de commerce enregistrées de Koninklijke Philips N.V.   ©2021 Philips North America LLC.   Tous droits réservés.  Résolution des problèmes    Ce chapitre récapitule les problèmes les plus courants que vous pouvez rencontrer avec l’appareil.   Si vous ne parvenez pas à résoudre le problème à l’aide des renseignements ci-dessous, rendez-vous sur le site  www.philips.com/support ou composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.   
 
   Problème
 
   Solution

  
 
   L’appareil ne fonctionne pas du tout.
 
   L’adaptateur n’est peut-être pas inséré correctement dans la prise murale. Branchez correctement l’adaptateur sur la prise murale.
 
 
 
 
   La fiche n’est peut-être pas insérée correctement dans l’appareil. Branchez la fiche correctement sur l’appareil.
 
 
 
 
   Il y a peut-être une panne de courant. Vérifiez si l’alimentation électrique fonctionne en branchant un autre appareil.
 
 
   L’appareil fonctionne correctement, mais la lampe ne s’allume plus.
 
   L’appareil utilise la technologie DEL durable. La lampe est conçue pour durer longtemps. Cependant, si la lampe cesse de fonctionner, consultez le site  www.philips.com/support ou appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
 
 
   L’appareil ne répond pas lorsque j’essaie de régler différentes fonctions.
 
   Si vous souhaitez rétablir les réglages par défaut, appuyez sur le bouton de réinitialisation situé à l’arrière de   l’appareil (voir   « Description générale »). Si vous appuyez sur le bouton de réinitialisation, l’assistant de configuration doit de nouveau être réglé.
 
 
   La lampe ne s’allume pas lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Augmentez le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de   réveil.
 
 
 
 
   Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est   activée.
 
 
   La lampe ne s’allume pas immédiatement lorsque je l’allume.
 
   Il peut s’écouler entre 1 et 5 secondes avant que la lampe ne s’allume, selon le réglage du niveau d’intensité lumineuse.
 
 
   Il n’y a aucun son lorsque l’alarme se déclenche.
 
   Vous avez peut-être défini un niveau sonore trop faible. Pour définir un niveau sonore plus élevé, augmentez le volume de la sonnerie de réveil dans votre profil de   réveil (voir   « Réglage des profils de réveil »).
 
 
 
 
   Si vous avez réglé l’alarme, vous verrez d’abord la lumière de la courbe de réveil. La sonnerie d’alarme se déclenche seulement à l’heure à laquelle l’alarme est réglée. Vous pouvez modifier la durée de la courbe de   réveil.
 
 
 
 
   Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée.
 
 
 
 
   Si vous avez sélectionné la radio FM comme sonnerie de réveil, allumez la radio FM après avoir éteint l’alarme pour vérifier si la radio FM fonctionne.   Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si nécessaire, réglez la fréquence. Si elle ne fonctionne pas, composez le 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
 
 
   La radio FM ne fonctionne pas.
 
   Vous avez peut-être réglé le volume trop bas. Augmentez le niveau du volume.
 
 
 
 
   Vérifiez si votre radio FM est correctement réglée sur une station. Si nécessaire, réglez la fréquence.
 
 
 
 
   Déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement déployée.
 
 
 
 
   Appelez au 1 866 832-4361 pour obtenir de l’aide.
 
 
   La radio FM grésille.
 
   Le signal de diffusion est peut-être faible. Réglez la   fréquence ou déplacez l’antenne. Assurez-vous que l’antenne est entièrement déployée.
 
 
   L’alarme s’est déclenchée hier, mais pas aujourd’hui.
 
   Vous avez peut-être désactivé la fonction d’alarme. L’icône de l’alarme est visible sur l’écran lorsque la fonction d’alarme est activée. 
 
 
 
 
   Vous avez peut-être défini un niveau de volume et (ou) d’intensité lumineuse trop faible. Augmentez le volume et le niveau d’intensité lumineuse dans votre profil de   réveil (voir   « Réglage des profils de réveil »).
 
 
 
 
   Lorsqu’une panne de courant survient, l’horloge continue de fonctionner pendant un maximum de huit heures. La panne de courant a peut-être duré plus longtemps. Dans ce cas, vous devez de nouveau régler l’horloge. 
 
 
   Je voulais sommeiller un peu, mais l’alarme s’est déclenchée de nouveau après 9 minutes.
 
   Tapez sur le dessus de la Lampe de repos et de réveil pour sommeiller quelques minutes. Si vous appuyez sur le bouton pour éteindre   l’alarme, le profil d’alarme est désactivé pour la journée. 
 
 
   La lumière me réveille trop tôt.
 
   Le niveau d’intensité lumineuse que vous avez défini n’est peut-être pas approprié pour vous. Si vous vous réveillez trop tôt, essayez un niveau d’intensité lumineuse plus faible. Vous pouvez aussi modifier la durée de la courbe de   réveil (voir   « Réglage des profils de réveil »). Si l’intensité lumineuse 1 n’est pas assez faible, éloignez davantage l’appareil du lit.
 
 
   La lumière me réveille trop tard.
 
   Vous avez peut-être défini un niveau d’intensité lumineuse trop faible. Sélectionnez une intensité lumineuse plus   forte. L’appareil se trouve peut-être à un niveau plus bas que le niveau de votre tête. Assurez-vous que l’appareil est placé de manière à ce que la lumière ne soit pas bloquée par votre lit, une couette, des couvertures ou un oreiller. Assurez-vous également que l’appareil n’est pas placé trop loin. 
 
 
   Je ne parviens pas à allumer ou à éteindre l’éclairage nocturne.
 
   Assurez-vous de taper au bon endroit (dessus ou derrière) sur l’appareil.
 
 
   Je ne parviens pas à écouter de la musique par l’intermédiaire du port USB.
 
   La connexion USB sert uniquement au chargement de votre téléphone cellulaire. Vous ne parvenez pas à écouter de la musique avec votre Lampe de repos et de réveil.
 
 
   La prise d’entrée AUX ne fonctionne pas correctement.
 
   Essayez d’augmenter ou de diminuer le volume sur votre téléphone cellulaire. Si nécessaire, réglez aussi le volume de l’appareil. 
 
 
   L’appareil émet un signal sonore soudain.
 
   L’alarme d’appoint s’est déclenchée. L’horloge interne et l’alarme d’appoint  restent actives pendant au moins huit heures. Si une alarme est programmée pendant cette période, elle se déclenchera. L’alarme s’arrête automatiquement au bout d’environ 30 secondes. Vous pouvez également l’arrêter immédiatement en branchant l’appareil brièvement sur le secteur.  Pour éviter que l’alarme de secours se déclenche lorsque l’appareil est débranché (parce qu’il est rangé, par exemple), désactivez les alarmes avant de débrancher l’appareil.

  Sécurité et conformité    Cet appareil est conforme aux normes de sécurité des États-Unis et du Canada :     -   UL 153, CSA C22.2 n° 250.4 (Luminaires électriques portatifs)     -   UL 62368-1, CSA C22.2 N° 62368-1:19 (équipements des technologies de l’audio/vidéo, de l’information et de la communication)  Champs électromagnétiques (CEM)    Cet Philips appareil est conforme à toutes les normes et à tous les règlements applicables relatifs à l'exposition aux champs électromagnétiques.  Renseignements de FCC et d'IC       -   À l’issue des tests dont il a fait l’objet, cet équipement a été déclaré conforme à l’article 15 de la réglementation de la FCC et de la réglementation canadienne (ICES-003 et ICES-005) applicable aux appareils numériques de classe B. Ces limites sont conçues pour fournir une protection suffisante contre les interférences nuisibles dans les installations résidentielles. Ce matériel génère, utilise et peut émettre de l’énergie par radiofréquence et, s’il n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut également envoyer des interférences nuisibles vers des communications radio. Cependant, il n’est pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une installation particulière. Dans le cas où cet équipement créerait des interférences nuisibles avec la réception radio ou télévisée, ce qui peut être vérifié en éteignant et en rallumant l’appareil, il est conseillé d’essayer de corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes :     -   Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.     -   Augmentez la distance entre l’équipement et le récepteur.     -   Branchez l’appareil sur une prise d’un circuit secteur différent de celui du récepteur.     -   Consultez le détaillant ou un technicien de radiotélévision expérimenté.     -   Cet appareil est conforme à l’article 15 du règlement de la FCC et aux normes RSS sans licence d’Industrie Canada. Son utilisation est soumise aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer d’interférence nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences pouvant entraîner un fonctionnement indésirable.  Logiciels libres et tiers    Vous pouvez trouver une copie du contrat de licence des logiciels à code source ouvert ou des logiciels commerciaux tiers sur le site  www.philips.com/support  Recherchez le numéro de l’appareil HF3670 / HF3671 / HF3672 / HF3650 / HF3651 / HF3652 / HF3653 / HF3654 sur la page de la documentation technique du produit.   Spécifications  Adaptateur   
 
   Fabricant
 
   PHILIPS
 
 
   Numéro du type
 
   HF20
 
 
   Tension d’alimentation nominale
 
   100 – 240 V c.a.
 
 
   Fréquence d’entrée nominale
 
   50 / 60 Hz
 
 
   Tension de sortie nominale
 
   24 V c.c.
 
 
   Courant à la sortie nominale :
 
   0,75 A
 
 
   Puissance de sortie nominale
 
   18 W
 
 
   Alimentation sans charge
 
   < 0,1 W
 
 
   Classe d’efficacité 
 
   VI
 
 
   Classification de sécurité
 
   Bloc d’alimentation de classe 2
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   35 x 78 x 47 mm (1,38 x 3,07 x 1,85 po.)
 
 
   Poids
 
   Environ 0,11 kg (3,9 oz.)
 
 
   Longueur du cordon
 
   Environ 183 cm (6 pi.)

  Unité principale   
 
   Fabricant 
 
   PHILIPS
 
 
   Numéro du type
 
   HF3650, HF3651
 
 
   Tension d’alimentation nominale
 
   24 V c.c.
 
 
   Courant à l’entrée nominale :
 
   0,75 A
 
 
   Puissance d’entrée nominale
 
   18 W
 
 
   Appareil en mode veille (unité principale + adaptateur)   (Conditions : nuit (12 h / 0 lux), jour (12 h / 500 lux), avec toutes les fonctions suspendues
 
   < 0,5 W (afficheur à la luminosité maximale)  < 0,25 W (afficheur éteint)
 
 
   Classification de sécurité
 
   Luminaire portatif
 
 
   Dimensions (hauteur x largeur x profondeur)
 
   Environ 225 x 220 x 120 mm (8,86 x 8,66 x 4,72 po.) 
 
 
   Poids
 
   Environ 0,79 kg (27,9 oz.)

   
 
    Ports
 
 
   Charge USB
 
   5 V c.c., 1 A
 
 
   Sensibilité AUX
 
   280 mV

   
 
    Lumière
 
 
   Émission lumineuse (niveau 1 – 25)
 
   Environ 1 à 350* lux à 45 cm (environ 1 à 350* lux à 17,7 po.)  * selon le modèle
 
 
   Couleur de la lumière (niveau 1 – 25)
 
   Environ 1 500 K – 2 800 K

   
 
   FM

  
 
   Bande de fréquence radio : FM
 
   87,5 MHz à 108,0 MHz

   
 
   Environnement d’utilisation
 
 
   Température
 
   5 °C à 35 °C (41 °F à 95 °F)
 
 
   Humidité relative
 
   20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa

   
 
   Conditions d’entreposage
 
 
   Température
 
   -20 °C à 50 °C (-4 °F à 122 °F)
 
 
   Humidité relative
 
   20 % à 90 % (sans condensation)
 
 
   Pression atmosphérique
 
   86 kPa à 106 kPa
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